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Βραστήρες ζυμαρικών MINIMA 600 272
Βραστήρες καφέ νερού 96
Βραστήρες καφέ φίλτρου εξαρτήματα 100
Βραστήρες καφέ φίλτρου φίλτρα 100
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Γύροι 156
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Επαγωγικές εστίες DOMINA 1100 330
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Εστίες επαγωγικές 114, 115, 116, 117, 118, 119
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Εστίες υγραερίου 120, 121
Εστιών εξαρτήματα DOMINA 980 304
Ζαμπονομηχανές 178, 179, 180, 181
Ζυγοί 184
Ζυμωτήρια κρεάτων 176
Θάλαμοι αποξήρανσης - συντήρησης 402
Θάλαμοι κατάψυξης 405, 406, 407
Θάλαμοι συντήρησης 403, 404
Θερμαινόμενα εκθετήρια 159
Θερμαινόμενες επιφάνειες 158
Θερμαινόμενες λάμπες για buffet 157, 158
Θερμαντικά πατατών 156
Θερμαντικά πατατών DOMINA 700 293
Θερμαντικό πατατών MINIMA 600 272
Θερμομικτικές βαλβίδες 38
Θερμομπλέντερ 86, 199, 200
Ιονιστής 6
Κανάλια inox AISI 304 21, 22, 23, 24
Καπάκι λάντζας 15, 16, 17, 18, 19, 20
Καπνιστήρι 198

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

2



Καρότσια 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57
Καταιωνιστήρες 28, 29, 30, 31, 32
Καταψύκτες 397, 398
Κομποστοποιητής 7
Κοπτικά πατατών 183
Κοπτικά ψωμιού 176, 177
Κουζίνες DOMINA 1100 327, 328, 329
Κουζίνες DOMINA 700 276, 279
Κουζίνες DOMINA 980 303, 306
Κουζίνες MINIMA 600 265, 266, 267
Κουτιά ζύμης 250
Κρεατομηχανές 174, 175
Κρεπιέρας εργαλεία 154
Κρεπιέρες 153, 154
Λάντζες 13, 14
Λεία πλάκα DOMINA 1100 329, 330
Λεία πλάκα DOMINA 700 281, 282
Λεία πλάκα DOMINA 980 307, 308, 309
Λιποσυλλέκτης 7, 8
Λυόμενοι θάλαμοι 416, 417, 418, 419, 420, 422, 423, 424, 425
Μαλλί της γριάς 161
Μάνικες 39, 40, 41
Μαχαίρια γύρου 156
Μηχανές espresso 102 - 107
Μηχανές hot-dog 155
Μηχανές pop corn 161
Μηχανές καφέ φίλτρου 96, 97, 98
Μηχανές παγωτού 94, 95
Μηχανές σαντιγύς 85
Μηχανή ζεστών ροφημάτων 111
Μηχανή τουλούμπας 139
Μίξερ ζαχαροπλαστικής 165, 166
Μίξερ χειρός 164
Μοτέρ εξαερισμού φούσκας 338 - 343
Μπαιν μαρί 142
Μπαιν μαρί DOMINA 1100 335
Μπαιν μαρί DOMINA 700 296
Μπαιν μαρί DOMINA 980 321, 322
Μπαίν μαρί MINIMA 600 272, 273
Μπλέντερ 85, 86, 87, 88, 89
Μπλέντερ vacuum 87
Μπλέντερ θερμαινόμενο 198
Μύλοι καφέ 108, 109
Νιπτήρες υγιεινής HACCP 27
Ντουζιέρες 39, 40
Ορθοστάτες 47
Ουδέτερα DOMINA 1100 335
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Ουδέτερα DOMINA 700 298
Ουδέτερα DOMINA 980 323
Ουδέτερα -MINIMA 600 273
Παγοθραύστες 90
Παγοκύβων 60 - 67
Παλέτες 47
Πατατοκόπτες 177, 178, 179
Πλάστιγγες 185
Πλατώ DOMINA 1100 331, 332
Πλατώ DOMINA 700 284, 285, 286, 287, 288
Πλατώ DOMINA 980 310, 311, 312, 313, 314
Πλατώ MINIMA 600 267, 268, 269,270
Πλατώ επαγωγικά 124
Πλατώ ηλεκτρικά 122, 123, 124
Πλατώ υγραερίου 124, 125, 126
Πλυντήρια  λαχανικών 80
Πλυντήρια - στεγνωτήρια λαχανικών 81
Πλυντήρια tunnel 76, 77
Πλυντήρια καμπάνα 73, 74, 75
Πλυντήρια πιάτων ποτηριών 71, 72, 73, 74, 75
Πλυντήρια σκευών 79, 80
Πλυντηρίου tunnel εξαρτήματα 76, 77
Πολτοποιητές cutter 171
Πολυκοπτικά 181
Πολυκοπτικού μαχαίρια 182
Πορτοκαλοστίφτες 91, 92
Πριόνια 175
Ράφια αποθήκευσης 44, 45, 46
Σακούλα καπνίσματος 198
Σακούλες vacuum 186, 187
Σαλαμάνδρες 144, 146
Σιφώνια 25
Σκουπιδοφάγοι 9
Σνιτσελομηχανή 175
Σοκολατιέρες 110
Σουπιέρες 141
Σταθμός τηγανίσματος 139
Στίφτες 84
Στόφες 213
Στόφες ζαχαροπλαστικής - αρτοποιείας 249
Συμπιεστής σκουπιδιών 10, 11
Συντριβάνι σοκολάτας 111
Συσκευαστικά vacuum 186, 187, 188, 189, 190
Συσκευή προετοιμασίας 200
Σφαιροποιητής 197
Σφολιατομηχανές 168, 169
Σχάρες 25
Ταχυζυμωτήρια 167
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Τηγάνια DOMINA 700 295
Τηγάνια DOMINA 980 319
Τοστιέρες 143, 144, 145, 147, 149
Τοστιέρες grill 148
Τραπέζια DOMINA 980 322
Τραπέζια εισόδου-εξόδου 78
Τραπέζια εργασίας DOMINA 700 297
Φίλτρα inox 26
Φίλτρα λαδιού 138
Φορμαριστικά ζύμης 170
Φορμαριστικα μπιφτεκιών 177
Φούρνοι CombiMaster® Plus RATIONAL 232, 233
Φούρνοι CombiMaster® RATIONAL 234
Φούρνοι DOMINA 700 297
Φούρνοι DOMINA 980 323
Φούρνοι RATIONAL 224, 225, 226, 227, 228, 229
Φούρνοι SelfCookingCenter® RATIONAL 230, 231
Φούρνοι αρτοποιείας 247, 248
Φούρνοι κυκλοθερμικοί 209, 210, 211, 212, 214, 215
Φούρνοι μικροκυμμάτων 258, 259, 260,261, 262
Φούρνοι ξυλοκάρβουνου 204, 205, 206, 207
Φούρνοι πίτσας 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257
Φούρνος τηγανίσματος 213
Φούρνου ξυλοκάρβουνου εξαρτήματα 208
Φούρνων RATIONAL αξεσουάρ 244, 245, 246
Φούρνων RATIONAL εξαρτήματα 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243
Φούρνων RATIONAL προϊόντα περιποίησης 235
Φούρνων αξεσουάρ 250
Φούρνων μικροκυμμάτων αξεσουάρ 263
Φραπιέρες 84, 85
Φριτέζες DOMINA 1100 333
Φριτέζες DOMINA 700 290, 291, 292, 293
Φριτέζες DOMINA 980 316, 317
Φριτέζες MINIMA 600 271
Φριτέζες ηλεκτρικές 134, 135, 136
Φριτέζες λουκουμά 137, 138
Φριτέζες υγραερίου 137
Φρυγανιέρες 142, 143
Ψησταριά 132
Ψησταριά κάρβουνου 130, 131, 133
Ψυγεία bar 373, 374, 375
Ψυγεία πάγκοι κατάψυξης 415
Ψυγεία πάγκοι με βιτρίνα 413
Ψυγεία πάγκοι πίτσας 414
Ψυγεία πάγκοι σαλατών 412
Ψυγεία πάγκοι συντήρησης 408, 409, 410, 411
Ψύκτες νερού 101
Ψυκτικά μηχανήματα 426, 427, 428, 429, 430, 431, 
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Ιονιστής - επεξεργαστής οργανικών αποβλήτων

Επεξεργαστής οργανικών αποβλήτων Mechline Αγγλίας. 
Η επαναστατική συσκευή WASTE 2 O που μετατρέπει τα 
οργανικά απόβλητα σε υγρό, το οποίο μπορείτε να στείλετε 
στην αποχέτευση ή να ποτίσετε τον κήπο σας. Μετατρέπει 
σε 24 ώρες σε νερό 180 κιλά οργανικά απόβλητα. 
Προτεινόμενη πίεση νερού 2-5 bar στους 50 °C. Με την 
βοήθεια είδικού ενζύμου διαλύει τις τροφές. Δεν δέχεται 
κουκούτσια, κόκκαλα, πλαστικά, λάδια, χαρτιά φυτά και 
ξύλινες ή χάρτινες συσκευασίες.Μέγιστη σκληρότητα νερού 
70mg ανά λίτρο. Κατανάλωση νερού 600 λίτρα/24 ώρες. 
Ημερήσιο κόστος για την μετατροπή 180 κιλών οργανικών 
αποβλήτων 5,20€.  
Μοντέλο W20.180.3
Διαστάσεις: 109,6x101,5x133cm
Τιμή: 17.900€ *

Συσκευή κομποστοποίησης ECODYGER Ιταλίας.
Ανοξείδωτο 430, επιδαπέδιο. Χρειάζεται 10 ώρες για να μετατρέψει 
το 90% των οργανικών αποβλήτων σας σε compost και να το 
χρησιμοποιήσετε στον κήπο σας. Χωρητικότητα 70Kg. Δέχεται όλα τα 
οργανικά απόβλητα. Ημερήσια παραγωγή 140Kg οργανικά απόβλητα 
ή 90Kg compost λίπασμα. Ιδανικό για all inclusive ξενοδοχεία 400-500 
ατόμων. Κάδος εξαγωγής compost 33Kg. Δέχεται κόκκαλα μήκους 
μέχρι 10cm. Κόστος κύκλου 35Kw. Ισχύς: 6,8Kw/380Volt. Βάρος 
250Kg. Μοντέλο ECP270
Διαστάσεις: 118x79x108cm
Τιμή: 24.000€ *

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις

 ΜΕΤΑΤΡΕΨΤΕ ΤΑ ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΣΕ COMPOST, ΣΕ 10 ΩΡΕΣ 

ΑΠΟ ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΑ ΣΕ COMPOST

ΜΕΙΩΣΗ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ 70-90% ΜΕΙΩΣΗ 70-90%

10 ΩΡΕΣ

COMPOST
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Κομποστοποιητής - λιποσυλλέκτης

Ιονιστής Mechline Αγγλίας. 
Το  HYGENIKX+ είναι μια εξελιγμένη επιτοίχια 
συσκευή υγιεινής, που σκοτώνει και εξαλείφει 
τα βακτήρια όπως και ιούς (σαλμονέλα, e.coli, 
norovirus,κ.λ.π.). Διατηρεί τις πρώτες ύλες 
κατα μέσο όρο +58%. Χαμηλή κατανάλωση 
85Watt. Εύκολο στην αλλαγή λάμπας και 
της μπαταρίας του. Σύμφωνα με τις οδηγιες 
ΕΝ 60335-1:2012+A13:2017, EN60335-2-
59:2003+A1:2006+A2:20019, EN 62233:2008, 
σχεδιασμένο και κατασκευασμένο βασει των EUOTA 
ζητήσεων και CLASS 1 πιστοποιημένο για ηλεκτρική 
μόνωση. Βελτιώστε την υγιεινή και την ασφάλεια 
στους χώρους κατεργασίας λαχανικών, ψαριών, 
κρεάτων, πουλερικών, στην ζεστή και κρύα κουζίνα, 
στο χώρο πλύσης καθώς και στους λυόμενους 
θαλάμους. Συνδυάζει τις εξής τεχνολογίες: 
▪ βακτηριοκτόνα οξείδωση ▪ βακτηριοκτόνα 
ακτινοβολία ▪ διπλής ζώνης κύματα plasma quattro. 
Ισχύς: 240/50/1. Κατάλληλο για 30m². 
Διαστάσεις : 40x13,5x11cm. 
Μοντέλο HGX-W-30-F (ΛΕΥΚΟ) ή HGX-Τ-30-F 
(ΤΙΤΑΝΙΟ) . 
Τιμηή: 490€ *

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις

Ο μοναδικός λιποσυλλέκτης BIO CEPTOR Mecline 
Αγγλίας, που διαλύει τα λίπη, τα λάδια και δεν 
καταλήγουν στην αποχέτευση. Συνοδεύεται απο 
πλαστικό λιποσυλλέκτη 53 λίτρων χωρητικότητας. 
Διαστάσεις 678Χ483Χ428mm και απο ένα δοσομετρητή 
αντλία μπαταρίας διαστάσεων 410Χ186Χ499mm. 
Δείκτες ροπής 25US. GPM/96LPM, αποχέτευση 
Φ51mm. Η δοσομετρική αντλία στέλνει ειδικό βιολογικό 
υγρό που διαλύει τα λίπη και τα λάδια.  Συνδυάζοντας 
δύο αναγνωρισμένες τεχνολογίες την βιολογική 
επεξεργασία, την συγκράτηση και διάλυση του λίπους, 
έχοντας καθαρή αποχέτευση. Παραμένει καθαρός για 
82 ημέρες ενώ ένας συνηθισμένος λιποσυλλέκτης 
χρειάζεται καθαρισμό κάθε 20 ημέρες. Η αποδοτικότητά 
του αγγίζει το 95,6%.
Μοντέλο BIO-1001Ε
Τιμή: 1.800€ *
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Λιποσυλλέκτες

Διαστάσεις: 530x325x200mm.  
Χωρητικότητα: 20 λίτρα. 
Κατάλληλο για μέχρι 50 
γεύματα την ημέρα.
Μοντέλο 057202 
Τιμή: 465€  

Λιποσυλλέκτης FRICOSMOS, Ισπανίας. 
Διαχωρίζει το λίπος το οποίο συγκεντρώνεται στην κεντρική δεξαμενή  
από όπου και συλλέγεται. Ανοξείδωτος AISI304.  

Διαστάσεις: 655x335x310mm.  
Χωρητικότητα: 50 λίτρα. 
Κατάλληλο για μέχρι και 100 
γεύματα την ημέρα. 
Μοντέλο 455004 
Τιμή: 1.260€  

Κατόπιν παραγγελίας μικρότερα και μεγαλύτερα μοντέλα με ροή 1 και 3 λίτρα/δευτερόλεπτο.

Αυτόματος αφυγραντήρας & διαχωριστής λίπους EPAS, Ιρλανδίας. 
Εφοδιασμένος με προφίλτρο όπου συλλέγει τα στερεά. Το καλάθι πρέπει να καθαρίζεται μια φορά την ημέρα. 
Ξεκινά στις 7:00 το πρωί και σταματά στις 2:30 τα ξημερώματα. Απομακρύνει το λίπος κάθε 10 λεπτά με 
κύκλο 5λεπτών. Αυτοκαθαρίζεται μια φορά την ημέρα. 2,4λίτρα το δευτερόλεπτο. Βραβευμένο το 2008 από 
την CESA Αγγλίας. Μπορεί να συνδεθεί απευθείας με πλυντήριο, φούρνο, γούρνα, κ.λ.π. Ανοξείδωτος. Ροή: 
2λίτρα/δευτερόλεπτο. Κατανάλωση 15,8Kw/ώρα. Αφαίρεση λίπους: 4λίτρα/ώρα. Βάρος: 50κιλά. Διαστάσεις: 
1069x481x502mm.  
Μοντέλο GS 2000-D-PF 
Τιμή: 7.750€  
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Σκουπιδοφάγοι

Σκουπιδοφάγος IMC Αγγλίας. 
Μοντέλο 523 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στεγανού τύπου IP65.  
Χειροκίνητος έλεγχος νερού.  
Για εστιατόρια μέχρι 150 άτομα.  
Τοποθετείται κάτω από την γούρνα.  
Παραγωγή: 100 κιλά/ώρα.  
Διαστάσεις στόμιου: Ø89mm.  
Διαστάσεις: Ø89x406x127mm 
Βάρος: 18Kg 
Ισχύς: 0,55Kw/230Volt ή 380Volt 
Τιμή: 2.710€  

Σκουπιδοφάγος IMC Αγγλίας. 
Μοντέλο 525 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στεγανού 
τύπου IP65.  
Αυτόματος έλεγχος νερού.  
Για εστιατόρια μέχρι 350 άτομα.  
Εντοιχίζεται σε τραπέζι 
επιστρεφόμενων ή σε λάντζα.  
Παραγωγή: 200 κιλά/ώρα.  
Διαστάσεις: 298x324x630mm 
Βάρος: 24Kg 
Ισχύς: 0,55Kw/230Volt ή 
380Volt 
Τιμή: 4.300€  

Σκουπιδοφάγος IMC Αγγλίας. 
Μοντέλο 526 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στεγανού τύπου IP65.  
Αυτόματος έλεγχος νερού. Επιδαπέδιος. 
Για εστιατόρια μέχρι 400 άτομα.  
Παραγωγή: 200 κιλά/ώρα.  
Διαστάσεις στόμιου: 298x324mm 
Διαστάσεις: 600x400x865mm 
Βάρος: 36Kg 
Ισχύς: 0,75Hp/380Volt 
Τιμή: 5.030€  

Σκουπιδοφάγος IMC Αγγλίας. 
Μοντέλο 723 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στεγανού τύπου IP65.  
Αυτόματος έλεγχος νερού.  
Για εστιατόρια μέχρι 400 άτομα.  
Παραγωγή: 200 κιλά/ώρα.  
Διαστάσεις στόμιου: Ø83mm 
Διαστάσεις: Ø338x795mm 
Βάρος: 28Kg 
Ισχύς: 1,1Kw/230Volt ή 380Volt 
Τιμή: 5.320€  
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Συμπιεστής σκουπιδιών

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το καρότσι.

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το καρότσι.

Συμπιεστής (πρέσα) σκουπιδιών IMC Αγγλίας. 
Βάρος συμπιεσμένης σακούλας 16-18 κιλά
Διαστάσεις συμπιεσμένης σακούλας: 375x375x380mm ή 55 λίτρα
Δύναμη συμπίεσης: 3000KGF, ratio 5:1
Κύκλος συμπίεσης: 14 δευτερόλεπτα
Διακόπτης ON/OFF. Διακότπης START/STOP. Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας. 
Ενδεικτική λυχνία γεμάτης σακούλας.
Ισχύς: 0,75Kw/230Volt 230
Διαστάσεις καροτσιού: 530x410x600mm
Διαστάσεις: 580x600x1645mm
Μοντέλο ΙΡ400
Τιμή : 15.800€

Συμπιεστής (πρέσα) σκουπιδιών IMC Αγγλίας. 
Βάρος συμπιεσμένης σακούλας 25-30 κιλά
Διαστάσεις συμπιεσμένης σακούλας: 500x500x430mm ή 110 λίτρα
Δύναμη συμπίεσης: 4500KGF, ratio 5:1
Κύκλος συμπίεσης: 23 δευτερόλεπτα
Διακόπτης ON/OFF. Διακότπης START/STOP. Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας. 
Ενδεικτική λυχνία γεμάτης σακούλας.
Ισχύς: 0,75Kw/230Volt 230
Διαστάσεις καροτσιού:520x600x730mm
Διαστάσεις: 678x675x1740mm
Μοντέλο ΙΡ500
Τιμή : 17.500€
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Συμπιεστής σκουπιδιών

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το καρότσι.

Συμπιεστής (πρέσα) σκουπιδιών IMC Αγγλίας. 
Βάρος συμπιεσμένης σακούλας 40-45 κιλά
Διαστάσεις συμπιεσμένης σακούλας: 600x600x580mm ή 210 λίτρα
Δύναμη συμπίεσης: 5000KGF, ratio 5:1
Κύκλος συμπίεσης: 23 δευτερόλεπτα
Διακόπτης ON/OFF. Διακότπης START/STOP. Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας. 
Ενδεικτική λυχνία γεμάτης σακούλας.
Ισχύς: 0,75Kw/230Volt 230
Διαστάσεις καροτσιού: 765x520x730mm
Διαστάσεις: 840x870x1930mm
Μοντέλο ΙΡ600
Τιμή : 19.800€

Συμπιεστής (πρέσα) σκουπιδιών IMC Αγγλίας. 
Για σακούλα 40-45κιλών
Δέχεται καρότσι 240λίτρων (δεν συμπεριλαμβάνεται)
Δύναμη συμπίεσης: 1000KGF, ratio 5:1
Κύκλος συμπίεσης: 17 δευτερόλεπτα
Διακόπτης ON/OFF. Διακότπης START/STOP. 
Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας. 
Ενδεικτική λυχνία γεμάτου καροτσιού.
Ισχύς: 1HP/230Volt 
Διαστάσεις: 840x870x1930mm
Μοντέλο ΙΡ700
Τιμή : 19.500€



Αποστειρωτής μαχαιριών KARAMCO, Τουρκίας. 
Μοντέλο ABS10 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος.  
Με λάμπες U.V. Χωρητικότητα: 10 μαχαίρια.  
Χρονοδιακόπτης: 120 λεπτά.  
Διαστάσεις: 520x140x650mm 
Βάρος: 10Kg 
Ισχύς: 0,15Kw/230Volt 
Τιμή: 168€  

Εντομοπαγίδα ηλεκτρική KARAMCO, Κίνας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με λάμπες και σκαφάκι για τα έντομα.  

Ακτίνα κάλυψης: 50m².  
Διαστάσεις: 400x110x525mm.  
Βάρος: 3.5Kg. Ισχύς: 20Watt/230Volt 
Μοντέλο SP13040 
Τιμή: 85€  

Ακτίνα κάλυψης: 100m².  
Διαστάσεις: 660x110x510mm.  
Βάρος: 5.3Kg. Ισχύς: 40Watt/230Volt 
Μοντέλο SP13080 
Τιμή: 140€  

Ανταλλακτική ταινία συσκευασίας των 10 τεμαχίων. 
Διάστασεις: 390x315mm. Μοντέλο E30FILTER 
Τιμή τεμαχίου 4€

Εντομοπαγίδα KARAMCO. 
Με ειδική κολλητική επιφάνεια και ανοξείδωτη οροφή 
(HACCP). Ασφαλής, άοσμη και αθόρυβη. Με λάμπα UV 
ισχύος 2x15watt. Σύνολο 30watt/230volt. Μέση διάρκεια ζωής 
της λάμπας 8.000 ώρες περίπου. Ακτίνα κάλυψης 100m².
Διαστάσεις 640x100x360mm. Βάρος 4,2κιλά. 
Μοντέλο H30
Τιμή 135€

Εντομοπαγίδα KARAMCO.
Mε ειδική κολλητική επιφάνεια επιτοίχια (HACCP). 
Ασφαλής, άοσμη και αθόρυβη. Πλαστική κατασκευή ABS.
Με λάμπα UV ισχύος 36watt.  Μέση διάρκεια ζωής της 
λάμπας 8.000 ώρες περίπου. Ακτίνα κάλυψης 150m².
Διαστάσεις 490x90x290mm. Βάρος 3κιλά. 
Μοντέλο Ε36 
Τιμή 55€

Ανταλλακτική ταινία συσκευασίας των 10 τεμαχίων. 
Διάστασεις: 390x270mm. Μοντέλο E36FILTER 
Τιμή τεμαχίου 5€

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
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Αποστειρωτής - εντομοπαγίδες
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Λάντζες

Διαστάσεις 
κατασκευής

Διαστάσεις 
γούρνας

θέση 
γούρνας

Ανοιχτή
€

Κλειστή
€

60x60x85 40x40x25 κέντρο 310,00 460,00
60x70x85 40x50x25 κέντρο 340,00 485,00
70x70x85 50x50x30 κέντρο 380,00 515,00

100x60x85 40x50x25 αριστερά ή δεξιά 370,00 565,00
100x70x85 50x50x30 αριστερά ή δεξιά 420,00 620,00
120x70x85 50x50x30 αριστερά ή δεξιά 450,00 655,00
140x70x85 50x50x30 αριστερά ή δεξιά 475,00 660,00
160x60x85 40x50x25 αριστερά ή δεξιά 465,00 695,00
160x70x85 50x50x30 αριστερά ή δεξιά 520,00 750,00
190x70x85 50x50x30 αριστερά ή δεξιά 565,00 812,00
200x70x85 50x50x30 αριστερά ή δεξιά 585,00 850,00

Διαστάσεις 
κατασκευής

Διαστάσεις 
γούρνας

θέση 
γούρνας

Ανοιχτή
€

Κλειστή
€

120x60x85 40x50x30 κέντρο 470,00 680,00
140x60x85 40x50x30 κέντρο 495,00 715,00
190x60x85 40x50x30 αριστερά ή δεξιά 575,00 825,00
200x60x85 40x50x30 αριστερά ή δεξιά 590,00 855,00
120x70x85 50x50x30 κέντρο 515,00 725,00
140x70x85 50x50x30 κέντρο 555,00 775,00
160x70x85 50x50x30 αριστερά ή δεξιά 595,00 825,00
190x70x85 50x50x30 αριστερά ή δεξιά 645,00 890,00
190x70x85 50x60x30 αριστερά ή δεξιά 665,00 910,00
200x70x85 50x50x30 αριστερά ή δεξιά 670,00 935,00
200x70x85 50x60x30 αριστερά ή δεξιά 725,00 950,00

Λάντζα μονή βάθους 60cm ή 70cm με πάτο.

Λάντζα διπλή βάθους 60cm ή 70cm με πάτο.

Λάντζα τριπλή βάθους 60cm ή 70cm με πάτο.

Διαστάσεις 
κατασκευής

Διαστάσεις 
γούρνας

θέση 
γούρνας

Ανοιχτή
€

Κλειστή
€

180x60x85 40x50x25 κέντρο 615,00 835,00
190x60x85 40x50x25 κέντρο 630,00 880,00
160x60x85 40x40x25 κέντρο 580,00 815,00
180x70x85 50x50x30 κέντρο 705,00 945,00
190x70x85 50x50x30 κέντρο 720,00 970,00
200x70x85 50x50x30 κέντρο 725,00 1.000,00
240x70x85 50x50x30 4 γούρνες κέντρο 800,00 1.150,00
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Λάντζες - γούρνες

Διαστάσεις 
κατασκευής

Διαστάσεις 
γούρνας

θέση 
γούρνας

Ανοιχτή
€

Κλειστή
€

120x70x85 50x70x40 δεξιά ή αριστερά 550,00 760,00
160x70x85 50x70x40 δεξιά ή αριστερά 645,00 875,00
160x70x85 50x70x40 κέντρο 2 γούρνες 785,00 1.015,00
190x70x85 50x70x40 κέντρο 2 γούρνες 840,00 1.090,00
120x70x85 51x96x38 κέντρο 600,00 810,00
160x70x85 51x96x38 δεξιά ή αριστερά 705,00 940,00
210x70x85 51x96x38 κέντρο 2 γούρνες 1.000,00 1.290,00

Λάντζα σκευών με πάτο.

Μοντέλο Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62204040250000000 40x40x25 60,00
62204040300000000 40x40x30 73,00
62204050250000000 40x50x25 69,00
62204050300000000 40x50x30 83,00
62205050250000000 50x50x25 80,00
62205050300000000 50x50x30 89,00
62205060250000000 50x60x25 103,00
62205060300000000 50x60x30 115,00

Γούρνες.

Γούρνες bar

Μοντέλο Περιγραφή Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62203540200000000 λάντζα bar 35x40x20 55,00
68011341464000000 λάντζα για ψύκτη νερού 41x46x40 132,00
68011344490000000 καπάκι για ψύκτη νερού 41x46 23,00

Μοντέλο Περιγραφή Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62150000000000000 λάντζα χεριών 45x50x15 50,00
62203050300000000 λάντζα 30x50x30 74,00
62205070350000000 λάντζα 50x70x35 147,00
62205070400000000 λάντζα 50x70x40 147,00
62206080330000000 λάντζα 60x80x33 157,00

Γούρνες διάφορες.
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Καπάκι λάντζας

Μοντέλο Σειρά Διαστάσεις 
επιφάνειας cm

Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62213060140402500

60

60x60 40x40x25 148,40
62213060140502500 70x60 40x50x25 167,30
62213080140502500 80x60 40x50x25 174,20
62213910010405000 100x60 40x50x25 188,00
62213120140502500 120x60 40x50x25 201,80
62213140140502500 140x60 40x50x25 216,20
62213160140502500 160x60 40x50x25 230,00
62213180140502500 180x60 40x50x25 243,80
62213200140502500 200x60 40x50x25 258,20
62213220140502500 220x60 40x50x25 272,00
62214060140502500

70

60x70 40x50x25 166,80
62214070140502500 70x70 40x50x25 174,80
62214070150503000 70x70 50x50x30 196,10
62214120150503000 120x70 50x50x30 235,70
62214140150503000 140x70 50x50x30 250,70
62214160150503000 160x70 50x50x30 266,80
62214200150503000 200x70 50x50x30 297,90
62218222015060000 220x70 50x50x30 314,00
62218224015060000 240x70 50x50x30 329,50

Λάντζες μονές χωρίς πάσο.

Μοντέλο Σειρά Διαστάσεις 
επιφάνειας cm

Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62211140124040250

60

140x60 40x40x25 204,10
62211140124050250 140x60 40x50x25 216,20
62211160124040250 160x60 40x40x25 218,50
62211160124050250 160x60 40x50x25 230,00
62211180124040250 180x60 40x40x25 232,30
62211180124050250 180x60 40x50x25 244,40
62211200124050250 200x60 40x50x25 258,20
62212140225050300

70
140x70 50x50x30 254,20

62212160225050300 160x70 50x50x30 266,80
62212180125050300 180x70 50x50x30 282,30
62212190125050300 190x70 50x50x30 290,40
62212200125050300 200x70 50x50x30 298,40

Λάντζες μονές με πάσο αριστερά δεξιά.
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Καπάκι λάντζας

Μοντέλο Σειρά Διαστάσεις 
επιφάνειας cm

Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62211100104040250-R

60

100x60 40x40x25 176,00
62211100104050250-R 100x60 40x50x25 188,00
62211120104040250-R 120x60 40x40x25 190,30
62211120104050250-R 120x60 40x50x25 203,00
62211140104050250-R 140x60 40x50x25 216,20
62211150104050250-R 150x60 40x50x25 223,10
62211160104050250-R 160x60 40x50x25 230,00
62211180104050250-R 180x60 40x50x25 244,40
62211200114050250-R 200x60 40x50x25 258,20
62212100104050250-R

70

100x70 40x50x25 198,40
62212100105050300-R 100x70 50x50x30 219,70
62212120105050300-R 120x70 50x50x30 235,20
62212140104050250-R 140x70 40x50x25 230,00
62212140105050300-R 140x70 50x50x30 251,30
62212150104050250-R 150x70 40x50x25 250,70
62212160104050250-R 160x70 40x50x25 259,30
62212160105050300-R 160x70 50x50x30 269,70
62212180105050300-R 180x70 50x50x30 286,40
62212190105050300-R 190x70 50x50x30 297,30
62212200105050300-R 200x70 50x50x30 314,00

Λάντζες μονές με πάσο δεξιά.

Λάντζες μονές με πάσο αριστερά.

Μοντέλο Σειρά Διαστάσεις 
επιφάνειας cm

Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62211100114040250-L

60

100x60 40x40x25 176,00
62211100114050250-L 100x60 40x50x25 188,00
62211120114040250-L 120x60 40x40x25 190,30
62211120114050250-L 120x60 40x50x25 203,00
62211140114050250-L 140x60 40x50x25 216,20
62211150114050250-L 150x60 40x50x25 223,10
62211160114050250-L 160x60 40x50x25 230,00
62211180114050250-L 180x60 40x50x25 244,40
62211200114050250-L 200x60 40x50x25 258,20
62212100114050250-L

70

100x70 40x50x25 194,40
62212100115050300-L 100x70 50x50x30 219,70
62212120115050300-L 120x70 50x50x30 235,20
62212140114050250-L 140x70 40x50x25 230,00
62212140115050300-L 140x70 50x50x30 251,30
62212150114050250-L 150x70 40x50x25 250,70
62212160114050250-L 160x70 40x50x25 259,30
62212160115050300-L 160x70 50x50x30 269,70
62212180115050300-L 180x70 50x50x30 286,40
62212190115050300-L 190x70 50x50x30 297,30
62212200115050300-L 200x70 50x50x30 314,00
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Μοντέλο Σειρά Διαστάσεις 
επιφάνειας cm

Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62213120240402500

60

120x60 40x40x25 260,50
62213120240502500 120x60 40x50x25 281,20
62213140240502500 140x60 40x50x25 295,60
62213160240502500 160x60 40x50x25 309,40
62213180240502500 180x60 40x50x25 323,20
62213200240502500 200x60 40x50x25 337,50
62213220240502500 220x60 40x50x25 351,30
62218124025030000 240x60 40x25x30 365,70
62214120240502500

70

120x70 40x50x25 295,00
62214120250503000 120x70 50x50x30 335,80
62214140250503000 140x70 50x50x30 351,30
62214160240502500 160x70 40x50x25 330,10
62214180250503000 180x70 50x50x30 383,00
62214200250503000 200x70 50x50x30 399,10
62218222025050300 220x70 50x50x30 414,60
62218224025060000 240x70 50x50x30 430,10

Μοντέλο Σειρά Διαστάσεις 
επιφάνειας cm

Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62211190224040250 60 190x60 40x40x25 324,30
62211190224050250 190x60 40x50x25 339,30
62212180225050300

70
180x70 50x50x30 383,00

62212190225050300 190x70 50x50x30 391,00
62212200225050300 200x70 50x50x30 399,10

Λάντζες διπλές χωρίς πάσο.

Λάντζες διπλές με πάσο δεξιά - αριστερά.

Καπάκι λάντζας
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Μοντέλο Σειρά Διαστάσεις 
επιφάνειας cm

Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62211140204040250-R

60

140x60 40x40x25 274,90
62211140204050250-R 140x60 40x50x25 295,60
62211150204040250-R 150x60 40x40x25 281,80
62211150204050250-R 150x60 40x50x25 302,50
62211160204040250-R 160x60 40x40x25 288,70
62211160204050250-R 160x60 40x50x25 310,50
62211180204050250-R 180x60 40x50x25 323,20
62211190204050250-R 190x60 40x50x25 330,60
62211200204050250-R 200x60 40x50x25 337,50
62212140204050250-R

70

140x70 40x50x25 309,40
62212150204050250-R 150x70 40x50x25 316,80
62212160204050250-R 160x70 40x50x25 324,90
62212160205050300-R 160x70 50x50x30 367,40
62212180205050300-R 180x70 50x50x30 383,00
62212180205050300-R 180x70 50x50x30 438,20
62212190205050300-R 190x70 50x50x30 391,00
62212190205060300-R 190x70 50x60x30 446,20
62212200205050300-R 200x70 50x50x30 404,80
62212200205060300-R 200x70 50x60x30 454,30

Λάντζες διπλές με πάσο δεξιά.

Μοντέλο Σειρά Διαστάσεις 
επιφάνειας cm

Διαστάσεις 
γούρνας cm €

62211140214040250-L

60

140x60 40x40x25 274,90
62211140214050250-L 140x60 40x50x25 295,60
62211150214040250-L 150x60 40x40x25 281,80
62211150214050250-L 150x60 40x50x25 302,50
62211160214040250-L 160x60 40x40x25 288,70
62211160214050250-L 160x60 40x50x25 310,50
62211180214050250-L 180x60 40x50x25 323,20
62211190214050250-L 190x60 40x50x25 330,60
62211200214050250-L 200x60 40x50x25 337,50
62212140214050250-L

70

140x70 40x50x25 309,40
62212150214050250-L 150x70 40x50x25 316,80
62212160214050250-L 160x70 40x50x25 324,90
62212160215050300-L 160x70 50x50x30 367,40
62212180215050300-L 180x70 50x50x30 383,00
62212180215060300-L 180x70 50x60x30 438,20
62212190215050300-L 190x70 50x50x30 391,00
62212190215060300-L 190x70 50x60x30 446,20
62212200215050300-L 200x70 50x50x30 404,80
62212200215060300-L 200x70 50x60x30 454,30

Λάντζες διπλές με πάσο αριστερά.

Καπάκι λάντζας
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Μοντέλο Σειρά Διαστάσεις επιφάνειας cm Διαστάσεις γούρνας cm €
62213180340402500

60
180x60 40x40x25 370,30

62213180340502500 180x60 40x50x25 403,70
62213190340402500 190x60 40x40x25 378,40
62213190340502500 190x60 40x50x25 410,60
62214180350503000

70
180x70 50x50x30 484,20

62214190350503000 190x70 50x50x30 491,60
62214200350503000 200x70 50x50x30 499,70

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις επιφάνειας cm Διαστάσεις γούρνας cm €
62214120150704000 μονή 120x70 50x70x40 323,90
62214160150704000 160x70 50x70x40 392,20
62214160250704000 διπλή 160x70 50x70x40 538,90
62214190250704000 190x70 50x70x40 574,40

Μοντέλο Διαστάσεις επιφάνειας cm Διαστάσεις γούρνας cm €
62218124045030000 240x60 40x50x25 525,00

Λάντζα 3 γούρνες χωρίς πάσο.

Λάντζες με γούρνα 50x70x40cm.

Λάντζα 4 γούρνες χωρίς πάσο.

Καπάκι λάντζας
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Μοντέλο Χωρητικότητα Διαστάσεις επιφάνειας cm Διαστάσεις γούρνας cm €
62321003012007000 3 x GN 1/1 h30 120x70 51x96x30 347,90
62321003014007000 4 x GN 1/1 h30 140x70 51x128x30 396,20
62323103018007000 5 x GN 1/1 h30 180x70 51x160x30 583,10

Μοντέλο Χωρητικότητα Διαστάσεις επιφάνειας cm Διαστάσεις γούρνας cm €
62321003812007000 3 x GN 1/1 h38 120x70 51x96x38 376,70
62321003816007000 3 x GN 1/1 h38 160x70 (δεξιά) 51x96x38 456,10
62321003816007010 3 x GN 1/1 h38 160x70 (αριστερά) 51x96x38 456,10

Λάντζα λαχανικών.

Λάντζα σκευών.

Καπάκι λάντζας
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b  a  

A  

........................................................................................ 
A : Υψος από 13,5 έως 26cm  

Τύπος Διάμετρος 
σιφωνιού Μοντέλο Βάθους 

a mm
Μήκους 
b mm Τιμή €

A3 Ρηχό Ø160x140 ΑΑ3.2030 200 300 96

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø70 έως Ø100

AA3.2050 200 500 121
ΑΑ3.2075 200 750 153

ΑΑ3.20100 200 950 177
ΑΑ3.20120 200 1200 206
ΑΑ3.20140 200 1400 233
ΑΑ3.20165 200 1650 263
ΑΑ3.20185 200 1850 295
ΑΑ3.20210 200 2100 325
ΑΑ3.20230 200 2300 349

Α1 Βαθύ Ø200x200 AA3.3030 300 300 114
Α2 Ρηχό Ø200x140 AA3.3050 300 500 149
Α3 Ρηχό Ø160x140 AA3.3075 300 750 193

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø70 έως Ø100

AA3.30100 300 950 227
AA3.30120 300 1200 271
AA3.30140 300 1400 304
AA3.30165 300 1650 348
AA3.30185 300 1850 390
AA3.30210 300 2100 434
AA3.30230 300 2300 468

Α1 Βαθύ Ø200x200 AA3.4030 400 300 133
Α2 Ρηχό Ø200x140 AA3.4050 400 500 177
Α3 Ρηχό Ø160x140 AA3.4075 400 750 233

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø70 έως Ø100

AA3.40100 400 950 277
AA3.40120 400 1200 333
AA3.40140 400 1400 378
AA3.40165 400 1650 434
AA3.40185 400 1850 486
AA3.40210 400 2100 541
AA3.40230 400 2300 585

Κανάλια inox AISI 304



Κανάλια inox AISI 304
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b  a  

A  

................................................... 

A : Υψος από 13,5 έως 26cm  

Τύπος Διάμετρος 
σιφωνιού Μοντέλο Βάθους 

a mm
Μήκους 
b mm Τιμή €

B3 Ρηχό Ø160x140 BB3.2030 200 300 96

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø70 έως Ø100

BB3.2050 200 500 121
BB3.2075 200 750 153

BB3.20100 200 950 177
BB3.20120 200 1200 206
BB3.20140 200 1400 233
BB3.20165 200 1650 263
BB3.20185 200 1850 295
BB3.20210 200 2100 325
BB3.20230 200 2300 349

B1 Βαθύ Ø200x200 BB3.3030 300 300 114
B2 Ρηχό Ø200x140 BB3.3050 300 500 149
B3 Ρηχό Ø160x140 BB3.3075 300 750 193

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø70 έως Ø100

BB3.30100 300 950 227
BB3.30120 300 1200 271
BB3.30140 300 1400 304
BB3.30165 300 1650 348
BB3.30185 300 1850 390
BB3.30210 300 2100 434
BB3.30230 300 2300 468

B1 Βαθύ Ø200x200 BB3.4030 400 300 133
B2 Ρηχό Ø200x140 BB3.4050 400 500 177
B3 Ρηχό Ø160x140 BB3.4075 400 750 233

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø70 έως Ø100

BB3.40100 400 950 277
BB3.40120 400 1200 333
BB3.40140 400 1400 378
BB3.40165 400 1650 434
BB3.40185 400 1850 486
BB3.40210 400 2100 541
BB3.40230 400 2300 585
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Κανάλια inox AISI 304

b  a  

A  

........................................................................................ 
A : Υψος από 13,5 έως 26cm  

Τύπος Διάμετρος 
σιφωνιού Μοντέλο Βάθους 

a mm
Μήκους 
b mm Τιμή €

C2 Βαθύ Ø160x180 CC2.2030 200 300 95

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø50 έως Ø70

CC2.2050 200 500 119
CC2.2075 200 750 152

CC2.20100 200 950 176
CC2.20120 200 1200 205
CC2.20140 200 1400 230
CC2.20165 200 1650 262
CC2.20185 200 1850 295
CC2.20210 200 2100 325
CC2.20230 200 2300 349

C1 Βαθύ Ø200x200 CC2.3030 300 300 113
C2 Βαθύ Ø160x180 CC2.3050 300 500 148

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø50 έως Ø70

CC2.3075 300 750 192
CC2.30100 300 950 225
CC2.30120 300 1200 269
CC2.30140 300 1400 303
CC2.30165 300 1650 347
CC2.30185 300 1850 388
CC2.30210 300 2100 431
CC2.30230 300 2300 467

C1 Βαθύ Ø200x200 CC2.4030 400 300 132
C2 Βαθύ Ø160x180 CC2.4050 400 500 176

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø50 έως Ø70

CC2.4075 400 750 233
CC2.40100 400 950 276
CC2.40120 400 1200 330
CC2.40140 400 1400 377
CC2.40165 400 1650 431
CC2.40185 400 1850 483
CC2.40210 400 2100 540
CC2.40230 400 2300 585



Τύπος Διάμετρος 
σιφωνιού Μοντέλο Βάθους 

a mm
Μήκους 
b mm Τιμή €

D2 Βαθύ Ø160x180 DD2.2030 200 300 95

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø50 έως Ø70

DD2.2050 200 500 119
DD2.2075 200 750 152

DD2.20100 200 950 176
DD2.20120 200 1200 205
DD2.20140 200 1400 230
DD2.20165 200 1650 262
DD2.20185 200 1850 295
DD2.20210 200 2100 325
DD2.20230 200 2300 349

D1 Βαθύ Ø200x200 DD2.3030 300 300 113
D2 Βαθύ Ø160x180 DD2.3050 300 500 148

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø50 έως Ø70

DD2.3075 300 750 192
DD2.30100 300 950 225
DD2.30120 300 1200 269
DD2.30140 300 1400 303
DD2.30165 300 1650 347
DD2.30185 300 1850 388
DD2.30210 300 2100 431
DD2.30230 300 2300 467

D1 Βαθύ Ø200x200 DD2.4030 400 300 132
D2 Βαθύ Ø160x180 DD2.4050 400 500 176

Έξοδος αποχέτευσης 
Ø50 έως Ø70

DD2.4075 400 750 233
DD2.40100 400 950 276
DD2.40120 400 1200 330
DD2.40140 400 1400 377
DD2.40165 400 1650 431
DD2.40185 400 1850 483
DD2.40210 400 2100 540
DD2.40230 400 2300 585

Κανάλια inox AISI 304
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b  a  

A  

................................................... 

A : Υψος από 13,5 έως 26cm  
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Σχάρες & σιφώνια

b  a  

b  a  

b  a  

Σιφώνι ανοξείδωτο KARAMCO Τουρκίας. 
Μοντέλο E 3030 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: βαθύ. 
Αποχέτευση Ø 70 έως Ø100mm. 
Διάμετρος σιφωνιού : Ø 200x200 
Βάθους a : 300mm 
Μήκους b : 300mm 
Τιμή: 161€  

Σχάρες για φούρνους και ψυγεία.

b  
a  

Σχάρες για φούρνους και ψυγεία.

Σχάρες για φούρνους και ψυγεία.

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις
a x b mm Κατασκευή Τιμή €

M061911 σχάρα GN1/1 530x325 inox 304 17,00
M065911 σχάρα GN1/1 530x325 χρωμίου 8,50

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις
a x b mm Κατασκευή Τιμή €

M061921 σχάρα GN2/1 650x530 inox 304 34,00
M065921 σχάρα GN2/1 650x530 χρωμίου 18,00

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις
a x b mm Κατασκευή Τιμή €

Μ0616040 σχάρα 60x40 600x400 inox 304 23,30
Μ0656040 σχάρα 60x40 600x400 χρωμίου 12,00



Φίλτρα inox
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b  

b  

b  

a  

a  

a  

Φίλτρα για χοάνες απαγωγής οσμών.

Φίλτρα για χοάνες απαγωγής οσμών.

Φίλτρα για χοάνες απαγωγής οσμών.

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις
a x b mm Κατασκευή Τιμή €

M0395050 Ανοξείδωτο 
φίλτρο 

φούσκας 
AISI 304 

γυαλιστερό

500x500 inox 43,50
M0395035 500x350 inox 34,00
M0395025 500x250 inox 29,70
M0394040 400x400 inox 30,70
M0394050 400x500 inox 36,00

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις
a x b mm Κατασκευή Τιμή €

M0365050 Ανοξείδωτο 
φίλτρο 

φούσκας 
AISI 201 

γυαλιστερό

500x500 inox 40,00
M0365035 500x350 inox 25,50
M0365025 500x250 inox 23,30
M0364040 400x400 inox 27,60
M0364050 400x500 inox 34,00

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις
a x b mm Κατασκευή Τιμή €

M0385050 Ανοξείδωτο 
φίλτρο 

φούσκας 
AISI 430 

γυαλιστερό

500x500 inox 30,80
M0385035 500x350 inox 21,20
M0385025 500x250 inox 20,20
M0384040 400x400 inox 22,30
M0384050 400x500 inox 25,50
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Νιπτήρες υγιεινής HACCP 

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις Τιμή €
6EV00086

μονή έξοδος
40x40x26 198

6EV00004 50x40x52 215
6EV00121 διπλή έξοδος 

+ dispenser 
σαπουνιού

40x40x26 259

6EV00120 50x40x52 279

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις Τιμή €
6EV00087 μονή έξοδος 50x45x85 331
6EV00014 διπλή έξοδος 50x45x85 364

6EV00123 μονή έξοδος + dispenser 
σαπουνιού 50x45x85 359

6EV00124 διπλή έξοδος + dispenser 
σαπουνιού 50x45x85 392

Νιπτήρας υγιεινής XDOME 
Πορτογαλίας.  
Μοντέλο XDLMP385PT 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτος, επιτοίχιος.
Διακόπτης στο γόνατο.
Διαστάσεις: 38,5x38,5x37,5cm.
Βάρος: 8,6κιλά
Τιμή: 210€  

Νιπτήρας υγιεινής KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος, επιτοίχιος, με διακόπτη στο 
γόνατο.

Νιπτήρας υγιεινής KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος AISI304, επιδαπέδιος με πεντάλ.

Νιπτήρας υγιεινής XDOME 
Πορτογαλίας.  
Μοντέλο XDLM C400PM 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτος επιδαπέδιος.
Με πεντάλ.
Διαστάσεις: 40x40x85cm.
Βάρος: 10κιλά
Τιμή: 310€  



Καταιωνιστήρες
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μείωσητιμής

Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζιος.  

Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζιος με βρύση.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463068 450x1200x1/2” 4,15 192

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463070 450x1200x1/2” 4,95 270

Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζιος. 
Με μια παροχή νερού και περιστροφικό άνοιγμα.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463054 450x1300x1/2” 4,4 225

Μοντέλο Παροχές Βρύση Ύψος D Τιμή 
€

463080 2 600mm 1/2" 327
463051 1 500mm 1/2" 338
463081 2 ● 600mm 1/2" 375

Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζιος.

463080463051 463081
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Καταιωνιστήρες

Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζιος. 
Με μια παροχή νερού και περιστροφικό άνοιγμα.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463058 450x1300x1/2” 5,2 300

Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζιος. 
Με δύο παροχές νερού και περιστροφικό άνοιγμα.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463056 450x1300x1/2” 4,6 235



Καταιωνιστήρες
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Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζιος. 
Με δύο παροχές νερού και περιστροφικό άνοιγμα.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463060 450x1300x1/2” 5,4 310

Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτοίχιος. 
Με δύο παροχές νερού και θερμομικτικό λεβιέ.  

72

τάσεις
(mm) Bάρος Κωδι ός Τιμή

Διαστ ς Κωδικός Τιμή

ΚΑΤΑΙΩΝΙΣΤΗΡΕ Σ ΕΠΙΤΟΙΧΙΟΙ

350,00

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm S Βάρος Τιμή €

463064 450x1250x1/2” 150 4,9 360
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Καταιωνιστήρες

Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτοίχιος. 
Με δύο παροχές νερού και θερμομικτικό λεβιέ.  

72

τάσεις
(mm) Bάρος Κωδι ός Τιμή

Διαστ ς Κωδικός Τιμή

ΚΑΤΑΙΩΝΙΣΤΗΡΕ Σ ΕΠΙΤΟΙΧΙΟΙ

350,00

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm S Βάρος Τιμή €

463066 450x1250x1/2” 150 5,7 440

Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζιος. 
Με δύο παροχές νερού και θερμομικτικό λεβιέ.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463062 450x1250x1/2” 5,9 390



Καταιωνιστήρες - βρύσες
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Καταιωνιστήρας FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζιος. 
Με δύο παροχές νερού και θερμομικτικό λεβιέ.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463052 230x900x1/2” 5,8 464

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. 
Με δύο παροχές νερού. Με θερμομικτικό λεβιέ.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463050 230x415x1/2” 415 4 250

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. 
Με δύο παροχές νερού. Με θερμομικτικό λεβιέ.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463206 228x130x1/2” 3 210
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Βρύσες

Ανταλλακτικά βρύσης  Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. Με μια παροχή νερού και 
θερμομικτικό λεβιέ.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

464602 100x80x1/2” 80 0,65 53

Μοντέλο Βάρος Τιμή €
463252 437gr 31 σπιράλ ντουζιέρας
463250 145gr 58 ντουζιέρα

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. Με δύο παροχές νερού &  
θερμομικτικό λεβιέ.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463204 240x120x3/8” 260 1,16 72

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463236 192x116x1/2” 300 1,40 125

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. Με δύο παροχές νερού 
και θερμομικτικό λεβιέ.  

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. Με δύο παροχές νερού &  
θερμομικτικό λεβιέ.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή 

€
463214 250x190x1/2” 380 2,46 160

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463602 250x120x3/8” 140 1,19 60

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. Με δύο παροχές 
νερού και θερμομικτικό λεβιέ.  



Βρύσες
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Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. Με μια παροχή νερού και 
περιστροφικό άνοιγμα.  

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. Με δύο παροχές νερού και 
θερμομικτικό λεβιέ.  

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. Με δύο παροχές νερού &  
περιστροφικό άνοιγμα.  

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. 
Με δύο παροχές νερού και θερμομικτικό λεβιέ.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463224 400x370x1/2” 440 2,9 191

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463216 260x210x1/2” 520 3,83 245

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463420 250x200x1/2” 260 1,25 110

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463402 200x185x1/2” 240 1,45 78
463404 250x190x1/2” 260 1,43 81
463406 300x250x1/2” 300 1,51 83



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
35

Βρύσες

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. 
Με δύο παροχές νερού και περιστροφικό άνοιγμα.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463220 135x115x1/2” 145 2,66 175

Μοντέλο Διαστάσεις
L x S x D mm Βάρος Τιμή €

463208 250x150x1/2” 1,48 86

Μοντέλο Διαστάσεις
L x S x H x D mm Βάρος Τιμή €

463218 300x150x270x1/2” 3,89 262

Μοντέλο Παροχές Μήκος Ύψος D €
463428 1 220mm 145mm 1/2" 165

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. Επιτραπέζιος.

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτοίχια.  Με δύο παροχές νερού και 
θερμομικτικό λεβιέ.  

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτοίχια. Με δύο παροχές νερού και 
θερμομικτικό λεβιέ.  



Βρύσες
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Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. 
Με τρεις παροχές νερού - δύο έξοδοι νερού.  

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. Με μια παροχή νερού &  
θερμομικτικό λεβιέ.  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

463222 220x250x3/8” 280 3,25 247

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463202 265x175x1/2” 0,65 60
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Βρύσες

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτραπέζια. 
Με μια παροχή νερού και περιστροφικό άνοιγμα.

Βρύση FRICOSMOS Ισπανίας. 
Επιτοίχια, με φωτοκύτταρο.

79 Στις τιµές δεν συµπεριλαµβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T.

ΒΡΥΣΕΣ

1 ,0075

1 ,0080

360,00

Διαστάσεις
(mm) Bάρος Κωδικός Τιμή

Διαστάσεις κουτιού
(mm) Bάρος Κωδικός ΤιμήΔιαστάσεις

(mm)

Βρύση επιτοίχια.
Με φωτοκύτταρο

Βρύση επιτραπέζια.
Μια παροχή νερού.
Με περιστροφικό άνοιγμα.

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

463210 650x430x1/2” 2,8 185
463212 700x600x1/2” 3,1 195

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x h mm Βάρος Τιμή €

060804 115x140x180 1,8 356



Θερμομικτικές βαλβίδες
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Θερμομικτική βαλβίδα μιας παροχής 1/2” FRICOSMOS Ισπανίας.  

Θερμομικτική βαλβίδα δύο παροχών 1/2” FRICOSMOS Ισπανίας.  

Βαλβίδα χρονικής ρύθμισης 1/2” FRICOSMOS Ισπανίας.  

Βαλβίδα γονάτου 1/2” FRICOSMOS Ισπανίας.  

Βαλβίδα χρονικής ρύθμισης επιτοίχια FRICOSMOS Ισπανίας.  

Βαλβίδα χρονικής ρύθμισης για WC FRICOSMOS Ισπανίας.  

Μοντέλο Βάρος Τιμή €
460602 0,560gr 66

Μοντέλο Βάρος Τιμή €
460604 0,800gr 117

Μοντέλο Βάρος Τιμή €
460404 0,400gr 48

Μοντέλο Βάρος Τιμή €
463802 1350gr 127

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

464604 72x210x1/2” 0,400gr 41

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm Βάρος Τιμή €

464606 100x80x3/4” 0,900gr 74
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Μάνικες  - ντουζιέρες

Λάστιχο - ντουζιέρα 1/2” FRICOSMOS Ισπανίας.  

Βρύση.  

Μήκους 2000mm  

δεν στρίβει 

Ντουζίερα για φούρνο 1/2” FRICOSMOS Ισπανίας.  

Μήκους 2000mm  

Μάνικα - ντουζιέρα για φούρνο 1/2” FRICOSMOS Ισπανίας.  

Μήκους 1700mm  

Μοντέλο Βάρος Τιμή €
463004 1,53 88

Μοντέλο Βάρος Τιμή €
463002 0,900gr 30

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x A mm Βάρος Τιμή €

463006 250x220x115 5 405

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x D mm h Βάρος Τιμή €

461002 130x180x1/2” 245 0,420gr 48
461008 120x140x1/2” 200 0,315gr 48



Μάνικες  - ντουζιέρες
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Εξαρτήματα ντουζιέρας FRICOSMOS Ισπανίας.  

Μάνικα επιτοίχια FRICOSMOS Ισπανίας.  

Μήκους 10 μέτρων

Μοντέλο Περιγραφή Βάρος Τιμή €

463020 Κεφαλή ντουζιέρας 1/2” 85gr 31

463022 Σπιράλ ντουζιέρας 200mm 1/2” 230gr 17

463024 Κεφαλή ντουζιέρας 1/2” 250gr 65

462810 Σπιράλ ντουζιέρας 2000mm 1/2” 530gr 31

Μοντέλο Διαστάσεις
L x H x A mm Βάρος Τιμή €

464006 400x400x200 11,5 232
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Μάνικες

Μάνικα 8 μέτρων FRICOSMOS Ισπανίας.  

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται η βρύση  

Μάνικα ανοξείδωτη επιτοίχια 15 μέτρων FRICOSMOS Ισπανίας.  

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και η βρύση  

Μοντέλο Διαστάσεις
L x Α x Η mm Ø Βάρος Τιμή €

064006 436x100x340 1/2” 8 328

Μοντέλο Διαστάσεις
L x Α x Η mm Ø Βάρος Τιμή €

464004 533x235x438 1/2” 22 1.250





Οργάνωση κουζίνας



Ράφια αποθήκευσης
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INOX 304 συρμάτινο Χρωμίου συρμάτινο
Διαστάσεις Μοντέλο Τιμή € Διαστάσεις Μοντέλο Τιμή €

36x91 M0611436 45 36x91 M0661436 25
36x107 M0611442 52 36x107 M0661442 27
36x122 M0611448 58 36x122 M0661448 30
36x137 M0611454 63 36x137 M0661454 33
36x152 M0611460 76 36x152 M0661460 37
36x183 M0611472 88 36x183 M0661472 44

46x91 M0611836 52 46x91 M0661836 27
46x107 M0611842 59 46x107 M0661842 31
46x122 M0611848 64 46x122 M0661848 33
46x137 M0611854 76 46x137 M0661854 37
46x152 M0611860 85 46x152 M0661860 42
46x183 M0611872 99 46x183 M0661872 48

53x91 M0612136 58 53x91 M0662136 31
53x107 M0612142 65 53x107 M0662142 34
53x122 M0612148 83 53x122 M0662148 41
53x137 M0612154 90 53x137 M0662154 44
53x152 M0612160 100 53x152 M0662160 49
53x183 M0612172 117 53x183 M0662172 57

61x91 M0612436 68 61x91 M0662436 35
61x107 M0612442 77 61x107 M0662442 38
61x122 M0612448 91 61x122 M0662448 44
61x137 M0612454 100 61x137 M0662454 48
61x152 M0612460 110 61x152 M0662460 54
61x183 M0612472 131 61x183 M0662472 61

76x152 M0613060 138
76x183 M0613072 163

Ικανότητα ζύγισης ραφιών
● 76cm έως 350Kg 		  ● 91cm έως 250Kg 
● 107cm - 122cm έως 150Kg 	 ● 137cm - 182cm έως 100Kg



Ράφια αποθήκευσης
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INOX 304
Διαστάσεις Μοντέλο Τιμή €

36x91 M0611436D 54
36x107 M0611442D 61
36x122 M0611448D 68
36x137 M0611454D 75
36x152 M0611460D 81
36x183 M0611472D 95

46x91 M0611836D 64
46x107 M0611842D 73
46x122 M0611848D 81
46x137 M0611854D 107
46x152 M0611860D 117
46x183 M0611872D 136

53x91 M0612136D 71
53x107 M0612142D 81
53x122 M0612148D 104
53x137 M0612154D 117
53x152 M0612160D 128
53x183 M0612172D 150

61x91 M0612436D 79
61x107 M0612442D 103
61x122 M0612448D 115
61x137 M0612454D 125
61x152 M0612460D 141
61x183 M0612472D 165

INOX 304 διάτρητο
Διαστάσεις Μοντέλο Τιμή €

36x91 M0611436P 56
36x107 M0611442P 64
36x122 M0611448P 71
36x137 M0611454P 78
36x152 M0611460P 85
36x183 M0611472P 98

46x91 M0611836P 67
46x107 M0611842P 76
46x122 M0611848P 84
46x137 M0611854P 110
46x152 M0611860P 122
46x183 M0611872P 142

53x91 M0612136P 73
53x107 M0612142P 84
53x122 M0612148P 108
53x137 M0612154P 121
53x152 M0612160P 133
53x183 M0612172P 156

61x91 M0612436P 82
61x107 M0612442P 108
61x122 M0612448P 120
61x137 M0612454P 134
61x152 M0612460P 147
61x183 M0612472P 172

Ικανότητα ζύγισης ραφιών
● 76cm έως 350Kg 		  ● 91cm έως 250Kg 
● 107cm - 122cm έως 150Kg 	 ● 137cm - 182cm έως 100Kg



Ράφια αποθήκευσης

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
46

Διαστάσεις Μοντέλο Τιμή €
46x91 Μ06281836 36

46x107 Μ06281842 39
46x122 Μ06281848 44
46x137 Μ06281854 48
46x152 Μ06281860 55
46x183 Μ06281872 53

53x91 Μ06282136 42
53x107 Μ06282142 48
53x122 Μ06282148 53
53x137 Μ06282154 59
53x152 Μ06282160 65
53x183 Μ06282172 77

Πλαστικα ράφια
με ανοξείδωτο πλαίσιο  AISI 201 

Διαστάσεις Μοντέλο Τιμή €
46x91 M06211836 35

46x107 M06211842 38
46x122 M06211848 43
46x137 M06211854 47
46x152 M06211860 53
46x183 M06211872 61

53x91 M06212136 42
53x107 M06212142 47
53x122 M06212148 53
53x137 M06212154 58
53x152 M06212160 63
53x183 M06212172 75

Πλαστικα ράφια
με ανοξείδωτο πλαίσιο  AISI 304 



Ορθοστάτες - παλέτες
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Παλέτα πλαστική  
σε μάυρο  ή λευκό χρώμα. Η λευκή πληρεί  όλες τις προυποθέσεις 
υγιεινής για την αποθήκευση και μεταφορά τροφίμων. Αντέχει 
σε αποστειρώσεις, καθώς και σε χαμηλές θερμοκρασίες. Ειδική 
για τους λυόμενους ψυκτικούς θαλάμους. Κατασκευή από ειδικό 
πολυπροπυλένιο  100% ανακυκλωμένο. Στατικό φορτίο:  1400κιλά.  
Δυναμικό φορτίο: 800κιλά. Στοιβαζόμενη με 18 πόδια. Βάρος: 4Kg.

Ράφι σωληνωτό ανοξείδωτο Lacor Ισπανίας.

Ορθοστάτες
INOX 304 Χρωμίου

cm Μοντέλο Τιμή
€ cm Μοντέλο Τιμή

€
15 M0617015 5 15 M0667015 4
36 M0617036 8 36 M0667036 6
86 M0617086 14 86 M0667086 8

137 M0617137 22 137 M0667137 12
150 M0617150 23 150 M0667150 13
160 M0617160 26 160 M0667160 15
183 M0617183 29 183 M0667183 16
216 M0617216 34 216 M0667216 20
244 M0617244 38 244 M0667244 22

Χερούλι INOX 304
Διαστάσεις

cm Μοντέλο Τιμή
€

46 M06170046 46
53 M06170053 56
61 M06170061 66

Μοντέλο Διαστάσεις Τιμή €
56212 120x25cm 101,10
56216 160x25cm 110,10
56412 120x40cm 146,80
56416 160x40cm 157,10

Διαστάσεις
cm Μοντέλο Τιμή

€
120x80x13,5 110 Black 18
120x80x13,5 110White 31



Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι γενικής 
χρήσης KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Μοντέλο MB120X
Διαστάσεις: 850x550x900mm
Τιμή: 254€

Καρότσια
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Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι 
15 θέσεων KARAMCO. Λυόμενο. Φέρει 4 
ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Διαστάσεις δίσκου 37x53εκ.
Μοντέλο MB100X
Διαστάσεις: 430x570x1600mm
Τιμή: 366€

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι 
45 θέσεων KARAMCO. Λυόμενο. Φέρει 4 
ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Διαστάσεις δίσκου 37x53εκ.
Μοντέλο MB104X
Διαστάσεις: 1220x570x1600mm
Τιμή: 814€

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι 
24 θέσεων KARAMCO. Λυόμενο. Φέρει 4 
ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Διαστάσεις δίσκου 37x53εκ.
Μοντέλο MB108X
Διαστάσεις: 860x620x1650mm
Τιμή: 437€

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι 
12 θέσεων KARAMCO. Λυόμενο. Φέρει 4 
ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Διαστάσεις δίσκου 37x53εκ.
Μοντέλο MB106X
Διαστάσεις: 450x620x1650mm
Τιμή: 289€

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι 
30 θέσεων KARAMCO. Λυόμενο. Φέρει 4 
ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Διαστάσεις δίσκου 37x53εκ.
Μοντέλο MB102X
Διαστάσεις: 830x570x1600mm
Τιμή: 610€



Καρότσια
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Ανοξείδωτος AISI304 τροχήλατος κάδος KARAMCO. 
Στρογγυλός. 
Μοντέλο MB126X
Διαστάσεις: Ø500x500mm
Τιμή: 198€

Ανοξείδωτος AISI304 τροχήλατος κάδος KARAMCO. 
Παραλληλόγραμμος. 
Μοντέλο MB128X
Διαστάσεις: 500x550x500mm
Τιμή: 264€

Ανοξείδωτος AISI304 τροχήλατος κάδος KARAMCO. 
Παραλληλόγραμμος. 
Μοντέλο MT140X
Διαστάσεις: 450x600x500mm
Τιμή: 264€

Ανοξείδωτος AISI304 τροχήλατος κάδος KARAMCO. 
Παραλληλόγραμμος. 
Μοντέλο MT142X
Διαστάσεις: 840x540x580mm
Τιμή: 427€

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι με 
γούρνα KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Με αποχέτευση.
Μοντέλο MB124X
Διαστάσεις: 560x760x900mm
Τιμή: 336€

Ανοξείδωτη AISI304 τροχήλατη βάση 
μεταφοράς καλαθιών πλυντηρίου διαστάσεων 
500x500mm KARAMCO. 
Μοντέλο MB130X
Διαστάσεις: 550x550x100mm
Τιμή: 66€



Ανοξείδωτο AISI304 καρότσι μεταφοράς και 
αποθήκευσης πιάτων KARAMCO. 
Χωρητικότητα 400 πιάτα.
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Μοντέλο MT102X
Διαστάσεις: 980x820x750mm
Τιμή: 478€

Ανοξείδωτο AISI304 καρότσι μεταφοράς 
καλαθιών πλυντηρίου διαστάσεων 
500x500mm KARAMCO. 
Με χερούλι.
Μοντέλο MB132X
Διαστάσεις: 550x550x900mm
Τιμή: 102€

Ανοξείδωτο AISI304 καρότσι μεταφοράς καλαθιών 
πλυντηρίου διαστάσεων 500x500mm KARAMCO. 
5 θέσεων, λυόμενο. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Μοντέλο MB134X
Διαστάσεις: 560x550x900mm
Τιμή: 204€

Ανοξείδωτο AISI304 καρότσι μεταφοράς KARAMCO. 
Ψηλό, τροχήλατο. Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 
με φρένο. 
Μοντέλο MB172X
Διαστάσεις: 900x600x500/900mm
Τιμή: 315€

Ανοξείδωτο AISI304 καρότσι μεταφοράς και 
αποθήκευσης πιάτων KARAMCO. 
Χωρητικότητα 200 πιάτα.
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Μοντέλο MT100X
Διαστάσεις: 980x520x750mm
Τιμή: 310€

Ανοξείδωτο AISI304 καρότσι μεταφοράς καλαθιών 
πλυντηρίου διαστάσεων 500x500mm KARAMCO. 
10 θέσεων, λυόμενο. Φέρει 
4 ρόδες, από τις οποίες οι 
2 με φρένο. 
Μοντέλο MB136X
Διαστάσεις: 560x550x1650mm
Τιμή: 295€

Καρότσια
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Καρότσια
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Ανοξείδωτο AISI304 καρότσι μεταφοράς GN2/1 
KARAMCO. 
Χωρητικότητα 2 λαμαρίνες.
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Μοντέλο MT128X
Διαστάσεις: 800x600x800mm
Τιμή: 219€

Ανοξείδωτο AISI304 καρότσι μεταφοράς κρεάτων με 
τσιγγέλια, KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 

Διαστάσεις 
cm Μοντέλο Τιμή €

100x55x170 MT120X 407
120x55x170 MT122X 438
150x55x170 MT124X 483

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι 
KARAMCO. Λυόμενο. Φέρει 4 ρόδες, από 
τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Χωρητικότητα 13 λαμαρίνες ύψους 65mm.
Διαστάσεις λαμαρίνας 60x40εκ.
Μοντέλο MT130X
Διαστάσεις: 440x630x1650mm
Τιμή: 335€

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι KARAM-
CO. Λυόμενο. Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με 
φρένο. Χωρητικότητα 9 GN1/1 ύψους 65mm.
Μοντέλο MT150X
Διαστάσεις: 440x630x900mm
Τιμή: 213€

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο 
καρότσι KARAMCO. Λυόμενο. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες 
οι 2 με φρένο. 
Χωρητικότητα 13 λαμαρίνες 
ύψους 65mm.
Διαστάσεις λαμαρίνας 50x70εκ.
Μοντέλο MT132X
Διαστάσεις: 560x730x1650mm
Τιμή: 366€



Καρότσια
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Μεταλλικό καρότσι μεταφοράς KARAMCO. 
Μοντέλο MT190G
Διαστάσεις: 420x700x930mm
Τιμή: 346€

Μεταλλικό καρότσι μεταφοράς KARAMCO. 
Μοντέλο MT192G
Διαστάσεις: 650x950x930mm
Τιμή: 413€

Ανοξείδωτο AISI304 καρότσι γενικής χρήσης 
KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο.
Μοντέλο MT170X
Διαστάσεις: 800x600x200/900mm
Τιμή: 285€

Ανοξείδωτο AISI 304 καρότσι μεταφοράς KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. Λυόμενο, 
κλειστό από  τις 2 πλευρές.
Μοντέλο MT194X
Διαστάσεις: 780x650x1750mm
Τιμή: 660€

Μεταλλικό καρότσι μεταφοράς 
KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Λυόμενο, κλειστό από  τις 2 πλευρές.
Μοντέλο MT196G
Διαστάσεις: 620x800x1700mm
Τιμή: 370€

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο 
καρότσι KARAMCO. Λυόμενο. Φέρει 
4 ρόδες, οι 2 με φρένο. 
Χωρητικότητα 17 GN1/1 ύψους 
65mm.
Μοντέλο MT152X
Διαστάσεις: 440x520x1720mm
Τιμή: 315€

Ανοξείδωτο AISI 304 τροχήλατο 
καρότσι KARAMCO. Λυόμενο. 
Φέρει 4 ρόδες, οι 2 με φρένο. 
Χωρητικότητα 17 GN2/1 ύψους 
65mm. Μοντέλο MT162X
Διαστάσεις: 580x660x1720mm
Τιμή: 356€

Ανοξείδωτο AISI304 τροχήλατο καρότσι 
KARAMCO. Λυόμενο. Φέρει 4 ρόδες, από 
τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Χωρητικότητα 9 GN2/1 ύψους 65mm.
Μοντέλο MT160X
Διαστάσεις: 580x660x900mm
Τιμή: 239€
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Μεταλλικό καρότσι μεταφοράς 
KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Λυόμενο, κλειστό από  τις 4 πλευρές.
Μοντέλο MT198G
Διαστάσεις: 700x800x1700mm
Τιμή: 420€

Καρότσι γενικής χρήσης EMPERO 
Τουρκίας. Πλαστικό με 3 ράφια.

Καρότσι γενικής χρήσης KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Κατασκευή από μέταλλο και ξύλο. 2 επιπέδων
Μοντέλο MS100BA
Διαστάσεις: 910x530x900mm
Τιμή: 191€

Καρότσι γενικής χρήσης KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Κατασκευή από μέταλλο και ξύλο. 3 επιπέδων
Μοντέλο MS102BA
Διαστάσεις: 910x530x900mm
Τιμή: 236€

Μοντέλο Περιγραφή Διαστάσεις Τιμή €
EMP.PSV.03 καρότσι ανοιχτό 96x52x107cm 111

EMP.PSV.03-K καρότσι με 3 κλειστές πλευρές 96x52x107cm 133
EMP.CK.01-P κάδος σκουπιδιών 12,80
EMP.CK.02-P κάδος μαχαιροπήρουνων 6,40



Μεταλλικό καρότσι μεταφοράς KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Λυόμενο.
Μοντέλο C130B
Διαστάσεις: 910x610x902mm
Τιμή: 216€

Καρότσι γενικής χρήσης KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο.

Διαστάσεις 
cm Μοντέλο Κατασκευή Επίπεδα Τιμή €

91x46x90 MS126B Χρωμίου 2 155
91x61x90 MS127B Χρωμίου 2 177
91x46x90 MS128B Χρωμίου 3 176
91x61x90 MS129B Χρωμίου 3 214
91x46x90 MS126X Inox 304 2 278
91x61x90 MS127X Inox 304 2 336
91x46x90 MS128X Inox 304 3 337
91x61x90 MS129X Inox 304 3 436
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Ανοξείδωτο καρότσι γενικής χρήσης KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
2 επιπέδων.
Μοντέλο MS120X
Διαστάσεις: 550x860x900mm
Τιμή: 264€

Ανοξείδωτο καρότσι γενικής χρήσης KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
3 επιπέδων.
Μοντέλο MS122X
Διαστάσεις: 550x860x900mm
Τιμή: 346€
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Μεταλλικό καρότσι μεταφοράς 
KARAMCO. Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με 
φρένο. 
Μοντέλο C160B
Διαστάσεις: 860x460x860mm
Τιμή: 150€

Καρότσι μεταφοράς λινών KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 

Ανοξείδωτο καρότσι μεταφοράς και αποθήκευσης πιάτων KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Χωρητικότητα 50 πιάτα.

Διαστάσεις 
cm Μοντέλο Κατασκευή Τιμή €

59x75x75 C180B Μεταλλική 121
59x75x75 C180X Inox 304 183

Διαστάσεις 
cm Μοντέλο Για πιάτα Ουδέτερο Θερμαινόμενο Τιμή €

50x48x94 M0100X 18 έως 26εκ ● 325
50x48x94 M0102X 18 έως 26εκ ● 417
50x48x94 M0106X 24 έως 32εκ ● 325
50x48x94 M0108X 24 έως 32εκ ● 417

Καρότσι μεταφοράς ρούχων KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 

Διαστάσεις 
cm Μοντέλο Κατασκευή Τιμή €

55x120x170 C120B Μεταλλική 90
55x150x170 C122B Μεταλλική 101
55x120x170 C120X Inox 304 153
55x150x170 C122X Inox 304 173
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Ανοξείδωτο καρότσι μεταφοράς και αποθήκευσης πιάτων KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Χωρητικότητα 200 πιάτα.

Ανοξείδωτη θήκη αποθήκευσης πιάτων KARAMCO. 
Χωρητικότητα 50 πιάτα.

Διαστάσεις 
cm Μοντέλο Για πιάτα Ουδέτερο Θερμαινόμενο Τιμή €

72x72x90 M0130X 18 έως 26εκ ● 793
72x72x90 M0132X 18 έως 26εκ ● 956
84x84x90 M0136X 24 έως 32εκ ● 834
84x84x90 M0138X 24 έως 32εκ ● 998

Διαστάσεις 
cm Μοντέλο Για πιάτα Ουδέτερο Θερμαινόμενο Τιμή €

Ø 40x72 M0160X 18 έως 26εκ ● 229
Ø 40x72 M0162X 18 έως 26εκ ● 255
Ø 45x72 M0166X 24 έως 32εκ ● 244
Ø 45x72 M0168X 24 έως 32εκ ● 295

Ανοξείδωτο καρότσι μεταφοράς και αποθήκευσης πιάτων KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Χωρητικότητα 100 πιάτα.

Διαστάσεις 
cm Μοντέλο Για πιάτα Ουδέτερο Θερμαινόμενο Τιμή €

72x44x94 M0110X 18 έως 26εκ ● 468
72x44x94 M0112X 18 έως 26εκ ● 570
84x48x94 M0116X 24 έως 32εκ ● 509
84x48x94 M0118X 24 έως 32εκ ● 611
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Ανοξείδωτο καρότσι μεταφοράς και αποθήκευση 
δίσκων KARAMCO. 
Φέρει 4 ρόδες, από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Μοντέλο M0180X
Διαστάσεις: 590x590x900mm
Τιμή: 417€

Ανοξείδωτο καρότσι 
μεταφοράς & αποθήκευσης 
δίσκων και μαχαιροπήρουνων 
KARAMCO. Φέρει 4 ρόδες, 
από τις οποίες οι 2 με φρένο. 
Μοντέλο M0182X
Διαστάσεις: 59x59x90/50cm
Τιμή: 468€

Καρότσι θερμαινόμενο EM-
PERO Τουρκίας. 
Μοντέλο EMP.BQ4
Τεχνικά χαρακτηριστικά : 
Ανοξείδωτο. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση της θερμοκρασίας. 
Με υγρασία στην θαλάμη. 
Ρόδες με φρένο. Πάχος 
μόνωσης : 40Kg/m³.
Χωρητικότητα : 15GN1/1
Ισχύς : 1,7Kw/230Volt
Διαστάσεις : 
505x775x1810mm. 
Βάρος : 85Kg
Τιμή : 1.510€

Καρότσι Banquet KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Κατασκευαστής KUSINA 
Τουρκίας.
Ανοξείδωτο.
Χωρητικότητα 18 GN2/1.
Βάρος 132Kg
Ισχύς: 2Kw/230Volt.
Διαστάσεις: 928x811x1905mm
Μοντέλο GBA100H
Τιμή: 1.870€

Καρότσι θερμαινόμενο EMPERO Τουρκίας. 
Μοντέλο EMP.BQ2
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ανοξείδωτο. Ηλεκτρονική ρύθμιση της 
θερμοκρασίας. Με υγρασία στην θαλάμη. Ρόδες με φρένο. Πάχος 
μόνωσης : 40Kg/m³.
Χωρητικότητα : 2*11 GN2/1
Ισχύς : 3,4Kw/230Volt
Διαστάσεις : 136x88,5x181cm. 
Βάρος : 200Kg
Τιμή : 3.105€
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* Το ύψος στις μηχανές παγοκύβων είναι με τα πόδια.  

Μοντέλο Παραγωγή
Kg/24ωρο

Χωρητικότητα 
αποθήκης

Ισχύς
230Volt

Κατανάλωση
Lit νερό/Kg πάγου

Διαστάσεις 
mm Τιμή €

SL35 18 4Kg 320Watt 4,5 355x404x595 1.050
SL50 25 6Kg 320Watt 5,1 387x465x612 1.270
SL60 30 9Kg 360Watt 5,1 387x465x692 1.300
SL70 35 16Kg 370Watt 3,3 497x592x837 1.500
SL90 45 25Kg 410Watt 4 497x592x947 1.670
SL110 55 25Kg 460Watt 4 497x592x1037 1.750
SL140 70 40Kg 700Watt 2,8 735x603x1057 2.130
SL180 90 40Kg 830Watt 2,5 735x603x1057 2.260
SL260 100 60Kg 0,85Kw 2,5 735x603x1157 2.410
SL280 130 65Kg 1,1Kw 2,8 840x740x1225 3.140
SL350 155 65Kg 1,4Kw 2,6 840x740x1225 3.290

Μηχανές παγοκύβων ανοξείδωτες KARAMCO ψεκασμού αερόψυκτες. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Συμπαγές παγάκι 17 γραμμαρίων, διαστάσεων 31x36x31mm. Με ενσωματωμένη 
αποθήκη. Freon R404A. Παροχή νερού 3/4”.  Αποχέτευση Ø500mm. Κατασκευαστής NTF Ιταλίας. 
Η παραγωγή των μηχανών είναι : Με εξωτερική θερμοκρασία 21ºC, θερμοκρασία νερού 15ºC, μέγιστη εξωτερική 
θερμοκρασία 40ºC.
Κατόπιν παραγγελίας μηχανές με παγάκι :
	 14γραμμαρίων, διαστάσεων 30x26x29mm
	 32γραμμαρίων, διαστάσεων 40x35x39mm
	 41γραμμαρίων, διαστάσεων 42x39x42mm
	 60γραμμαρίων, διαστάσεων 42,5x45x51mm (μόνο για τα μοντέλα SL280, SL350)
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Διαιρούμενες μηχανές παγοκύβων χωρίς αποθήκη MANITOWOC, Αμερικάνικης κατασκευής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σύστημα παραγωγής με κάθετο evaporator για σκληρά νερά. Συμπαγές παγάκι 
διαστάσεων 28,6x28,6x22mm, βάρους 14,3gr. Ανοξείδωτες  αερόψυκτες. Εύκολες στην λειτουργία τους καθώς 
και στην επισκευή τους. Εξοικονόμηση ενέργειας μέχρι 25%. FREON R414A CFC οικολογικό. Με αυτοδιάγνωση 
βλάβης, μεγάλη οθόνη, εγγ’υηση πάγου, ακίδα πάγου ακουστική ειδοποίηση, ρύθμιση ενέργειας,  
αποθήκευση των λειτουργιών μέσω usb, αυτοκαθαριζόμενη.  

Μοντέλο
Παραγωγή 

Kg/24ωρο στους 
10°C-20°C

Χωρητικότητα 
αποθήκης

Ισχύς
230Volt

Διαστάσεις 
mm

Τιμή 
€

I-500 249 3/4HP 76x62x55 4.630
I-906 409 1,5HP 76x62x67 5.750

I-1406/I-1200 544 2,5HP 122x63x68 8.400
I-1800/I-1500 816 3HP 122x62x75 9.150
B-570/D570 195Kg 76x86x127 1.720
B-970/D970 323Kg 122x86x127 2.360

K00369 προσάρτημα για το μοντέλο IRT0500A-251 370
K00370 προσάρτημα για το μοντέλο IRF0900A-251 370
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Μηχανές παγοκύβων ανοξείδωτες KARAMCO ανάδευσης. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ιδανικές για σκληρά νερά (με άλατα). 
Παγάκι με τρύπα  20 γραμμαρίων, διαστάσεων 32x30mm. Με 
ενσωματωμένη αποθήκη. Freon  R404A. Κατασκευαστής NTF Ιταλίας.  
Η παραγωγή των μηχανών είναι : Με εξωτερική θερμοκρασία 21ºC, 
θερμοκρασία νερού 15ºC, μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 40ºC.

* Το ύψος στις μηχανές παγοκύβων είναι με τα πόδια.  

Μοντέλο Παραγωγή
Kg/24ωρο

Χωρ/τητα 
αποθήκης

Ισχύς
230Volt

Κατ/ση
Lit νερό / Kg πάγου

Διαστάσεις 
mm

Τιμή 
€

IFT55A 25 8Kg 310Watt 4,5 385x468x692 1.540
IFT65A 32 15Kg 310Watt 4,4 495x580x837 1.780

IFT120A 45 20Kg 420Watt 3,3 495x580x947 1.935
IFT165A 75 30Kg 480Watt 3,3 733x596x1057 2.390

Διαιρούμενες μηχανές παγοκύβων ανοξείδωτες KARAMCO ψεκασμού αερόψυκτη. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Συμπαγές παγάκι 17 γραμμαρίων, διαστάσεων 31x36x31mm. Χωρίς αποθήκη.  Freon 
R404A. Κατασκευαστής NTF Ιταλίας. Κατανάλωση 2,6Lit/Kg  
Η παραγωγή των μηχανών είναι : Με εξωτερική θερμοκρασία 21ºC, θερμοκρασία νερού 15ºC, μέγιστη εξωτερική 
θερμοκρασία 40ºC.
Κατόπιν παραγγελίας μηχανές με παγάκι :
	 14γραμμαρίων, διαστάσεων 30x26x29mm
	 32γραμμαρίων, διαστάσεων 40x35x39mm
	 41γραμμαρίων, διαστάσεων 42x39x42mm
	 60γραμμαρίων, διαστάσεων 42,5x45x51mm

Μοντέλο Παραγωγή
Kg/24ωρο

Ισχύς
230Volt

Διαστάσεις 
mm Τιμή €

CM350A 155 1,1Kw 862x555x720 3.300
CM650A 300 2,6Kw 1250x580x848 5.690
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Μοντέλο Παραγωγή
Kg/24ωρο Αποθήκη Ισχύς

Kw Διαστάσεις mm Βάρος
Kg Τιμή €

SLF 130 60 10Kg 0,420/230Volt 450x620x685 56 2.635
SLF 190 90 19Kg 0,550/230Volt 496x660x835 59 2.770
SLF 225 90 28Kg 0,550/230Volt 496x660x945 63 2.850
SLF 320 150 38Kg 0,650/230Volt 741x678x1075 85 3.160
SLF 355 150 55Kg 0,650/230Volt 741x678x1165 87 3.305
GM360A 160 - 0,650/230Volt 560x569x600 63 3.280
GM600A 280 - 1,05/230Volt 560x569x695 83 4.470
GM1200A 510 - 1,7/230Volt 560x569x695 113 5.380
GM2000A 1000 - 3,2/380Volt 934x684x700 172 10.530

Μηχανές πάγου KARAMCO σειρά SLF, GM
Frozen snow = κομματάκια μικρά σκληρό χιόνι  Η θερμοκρασία όταν παράγεται είναι μεταξύ 0ºC. 
Είναι 80%πάγος / 20% νερό.  Χρήσεις : για την αποθήκευση, τη μεταφορά τροφίμων, ψαριών, χημικών ή 
φαρμακευτικών προïόντων. Αυτός ο πάγος μπορεί να διατεθεί για την βιομηχανία, την ιατρική, τα σούπερ 
μάρκετ, την ψαραγορά και τα ξενοδοχεία. Μηχανές που το παράγουν : μηχανές τύπου SLF οι οποίες είναι 
αυτόνομες και οι μηχανές GM οι οποίες είναι modular. Παραγωγή: 60 - 1.000Kg/24ωρο. Κατασκευαστής NTF 
Ιταλίας.

* Το ύψος στις μηχανές παγοκύβων είναι με τα πόδια.
* Τα μοντέλα MGT χωρίς αποθήκη.

SLFGM
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Αποθήκες παγοκύβων.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Αποχέτευση 3/4”.  
Κατασκευαστής NTF Ιταλίας.  

Χωρητικότητα 240Kg 
Διαστάσεις: 942x795x1153mm 
Πλαστική κατασκευή 
Μοντέλο PE 530 
Τιμή: 1.195€  

Χωρητικότητα 200Kg 
Διαστάσεις: 862x840x950mm 
Ανοξείδωτη κατασκευή 
Μοντέλο T 420 
Τιμή: 1.460€  

Χωρητικότητα 350Kg 
Διαστάσεις: 1250x900x1100mm 
Ανοξείδωτη κατασκευή 
Μοντέλο T 830 
Τιμή: 2.090€  

Παγοκύβων - αποθήκες πάγου

* Το ύψος στις μηχανές 
παγοκύβων είναι με τα πόδια.
* Τα μοντέλα MGT χωρίς 
αποθήκη.

Μηχανές πάγου KARAMCO σειρά SLT & MGT αερόψυκτη 
Frozen stone = βότσαλο ή nugget  Πρεσαριστός πάγος, σε μικρά 
βότσαλα. Συμπαγές. Είναι το πιο σημαντικό χαρακτηριστικό αυτού του 
είδους πάγου διότι διατηρείται πιο πολύ από έναν κανονικό πάγο. Δεν 
κολλάει και ικανοποιεί πλήρως τους πιο απαιτητικούς bartender. Χρήσεις 
: κυρίως για την προετοιμασία cocktail, για bar, pub, disco, νοσοκομεία 
και εστιατόρια. Μηχανές που το παράγουν : μηχανές τύπου SLT είναι 
αυτοτελές μηχανές. Τα μοντέλα MGT είναι σπονδυλωτές. Παραγωγή: 55 - 
440Kg/24ωρο. Κατασκευαστής NTF Ιταλίας.

Μοντέλο Παραγωγή
Kg/24ωρο

Χωρ/τα 
αποθήκης

Ισχύς
230Volt

Διαστάσεις 
mm

Τιμή 
€

SLT100 55 10Kg 420Watt 450x620x685 2.760
SLT170 85 20Kg 550Watt 500x660x840 2.970
SLT290 140 50Kg 650Watt 738x690x1170 3.480
MGT310 140 T420 650Watt 560x569x600 3.380
MGT560 240 T420 1,05Kw 560x569x695 4.810

MGT900 new 440 T420 1,7Kw 560x569x695 6.000
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Μοντέλο Παραγωγή
Kg/24ωρο Δέχεται αποθήκη Διαστάσεις mm Ισχύς Βάρος

Kg Τιμή €

SM 500 250 T420 -T830 870x550x600 1,7Kw/230Volt 100 7.630
SM 750 400 T830 900x588x705 2,1Kw/230Volt 137 8.620

SM 1300 620 T830 900x588x705 3Kw/380Volt 151 9.870
SM 1750 900 BIN 1200DD 1107x700x880 4,6Kw/380Volt 241 12.800
SM 3300 1500 BIN 1200DD 1107x700x970 6Kw/380Volt 306 21.750
SM 4500 2200 - 1162x830x1423 7Kw/380Volt 520 29.620

Μηχανές χωρίς μοτερ (μόνο με στοιχείο)
SPLIT 750 400 Τ830, ΒΙΝ 1200DD 588x495x705 2,2Kw/230Volt 66 6.170
SPLIT1300 620 Τ830, ΒΙΝ 1200DD 588x495x705 3,5Kw/230Volt 73 7.610
SPLIT 1750 900 BIN 1200DD 700x604x880 5Kw/230Volt 130 9.650
SPLIT 3300 1500 BIN 1200DD 700x604x970 8,5Kw/230Volt 144 13.640
SPLIT 4500 2200 - 732x736x1075 12Kw/380Volt 300 19.105

Μηχανές πάγου KARAMCO, σειρά SM
Frozen ice = πάγος λέπι - πάγος νιφάδα
Η θερμοκρασία όταν παράγεται είναι μεταξύ -5ºC/-10ºC. Είναι πάγος 100%. Λέγεται επίσης DRY ICE. Το 
πάχος του κυμαίνεται από 1,5 έως 3mm. Απλά για την αποθήκευση, τον χειρισμό και την δόση. Ιδανικό για 
την επεξεργασία, μεταφορά και διατήρηση τροφίμων. Εισαγωγή νερού Ø 3/4”.  Χωρίς αποθήκη. Freon R404 
- R507. Χρήσεις : κατάλληλο για super market, για ψάρια, στα λιμάνια για τα καΐκια και άλλες βιομηχανικές 
χρήσεις. Μηχανές που το παράγουν : Μηχανές τύπου SM, λόγω της μεγάλης παραγωγής τους, είναι μόνο 
modular. Μηχανές τύπου SPLIT (για σύνδεση με την απομακρυσμένη μονάδα συμπύκνωσης ή υφιστάμενων 
εγκαταστάσεων ψύξης). Παραγωγή: 250 - 5.000Kg/24ωρο. Κατασκευαστής NTF Ιταλίας.
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Παγοκύβων

Μηχανές παγοκύβων KARAMCO
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτες, αερόψυκτες. 
Διαστάσεις πάγου : 22x22x22mm, τετράγωνο παγάκι.

Μοντέλο Παραγωγή Χωρ/τα 
αποθήκης 

Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230Volt

Τιμή
€

SK-160P 72Kg/24ωρο 36Kg 680x660x900 380Watt 1.770
SK-280P 127Kg/24ωρο 63Kg 680x660x900 480Watt 2.150

Μηχανή παραγωγής πάγου Tubular nugget “σωλήνα” MANITOWOC, 
Αμερικάνικης κατασκευής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Αερόψυκτη. Κυλινδρικό παγάκι διαμέτρου Ø1,59cm 
και μήκους 2,5cm με 90% πάγο στο παγάκι.

Μοντέλο Παραγωγή Χωρ/τα
αποθήκης

Ισχύς
230Volt

Διαστάσεις
cm

Βάρος 
Kg

Τώρα 
€

RNS-0244 66Kg/24h 18 1/4Hp 50x66x84,3 71 4.400
RNS-0385 137Kg/24h 40 1/2Hp 73,8x69x100,4 102 4.900
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Μηχανές παγοκύβων KARAMCO
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτες, αερόψυκτες.
Διαστάσεις πάγου : 22x22x22mm, τετράγωνο παγάκι.
FREON R404a

Μηχανές παγοκύβων KARAMCO
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ιδανικές για χώρους που δεν υπάρχει δίκτυο ύδρευσης. 
Η οποία όχι μόνο μπορεί να λειτουργήσει με φυάλη νερού αλλά κια με σύνδεη στο 
δίκτυο. Με παγάκι 22x22x22mm.

ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 
ΠΑΡΟΧΗ ΝΕΡΟΥ

Μοντέλο Παραγωγή Χωρητικότητα 
αποθήκης 

Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230Volt

Τιμή 
€

SK-700P 310Kg/24ωρο 190Kg 810x570x1680 1,46Kw 4.200

Μοντέλο Παραγωγή Χωρητικότητα 
αποθήκης 

Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230Volt

Τιμή 
€

SK-210PT 95Kg/24ωρο 40Kg 66x68.3x92 580Watt 2.100
SK-280PT 127Kg/24ωρο 40Kg 66x68.3x92 850Watt 2.400





Πλύση



Αποσκληρυντές νερού ανοξείδωτοι. 
Κατασκευαστής INOXDEP Ιταλίας.  

Αυτόματοι αποσκληρυντές νερού. 
Κατασκευαστής NUOVA RICAMBI Ιταλίας.  

Αποσκληρυντής νερού μιας χρήσης. 
Κατασκευαστής BILT Ιταλίας.  
Αυτονομία 3000Lit στους 18°Fr 
Ειδικό για πόσιμο νερό. 
Διαστάσεις: 335x221x468mm 
Βάρος: 2Kg 
Διάρκεια 36 μήνες από την εγκατάσταση.
ΕΙΔΙΚΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ESPRESSO. ΓΙΑ 400.000 ESPRESSO!!! 
Μοντέλο TANIREX
Τιμή: 300€  

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Αλάτι 
Kg

Αυτονομία 
ρητίνης 

στους 10ºC
Τιμή

€

DEP 8K Ø180x440 1,3 850 90
DEP 12K Ø180x560 2 1.250 108
702528 70x50x30 70 μετρητής λίτρων

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Χωρ/τα Χρειάζεται Τιμή €

702560 220x350x530 5Lit 570
702561 245x480x560 8Lit 20Kg αλάτι 580
702562 290x400x665 12Lit 25Kg αλάτι 620

Αλάτι συσκευασία 25Kg 20

ΜΕΧΡΙ ΕΞΑΝΤΛΗΣΕΩΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ

Αποσκληρυντές
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ΜΕΙΩΣΗ 
ΤΙΜΗΣ

ΜΕΙΩΣΗ 
ΤΙΜΗΣ



Πλυντήριο πιάτων - ποτηριών & μικρών πιάτων. 
Κατασκευαστής Portabianco Τουρκίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτο, επιτραπέζιο. Με 
3 προγράμματα 90-120-180 δευτερολέπτων. Ισχύς 
αντίστασης boiler 4,5Kw. Πλένει στους 82°C ώστε να 
πετυχαίνει το καλύτερο αποτέλεσμα. Παροχή νερού 
3/4”. Διαστάσεις καλαθιού : 40x40cm. Κατανάλωση 
νερού ανά κύκλο : 3λίτρα. Χωρητικότητα κάδου 
: 18λίτρα. Χωρητικότητα boiler : 8λίτρα. Μέγιστο 
ύψος ποτηριού: 32cm. Συμπεριλαμβάνεται η αντλία 
αποχέτευσης & η αντλία στεγνωτικού. Πίεση νερού: 
2-4 bar. Βάρος: 45Kg. Ισχύς: 5,1Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 48,5x51x76cm. 
Μοντέλο PBW400P
Τιμή : 1.190€

Πλυντήρια πιάτων ποτηριών
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Πλυντήριο ποτηριών ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μέγιστο ύψος ποτηριού 26cm.  
Διαστάσεις καλαθιού: 35x35cm 
Παραγωγή: 1100 ποτήρια/ώρα 
Χαμηλή κατανάλωση νερού: 2,5λίτρα/κύκλο 
Χωρητικότητα κάδου: 8λίτρα 
Κύκλος 150 δευτερόλεπτα 
Ισχύς: 3,4Kw/230Volt 
Διαστάσεις: 40x48x65cm  

Μοντέλο LB350/LB306
Με δοσομετρητή στεγνωτικού 
Τιμή: 1.135€  

Μοντέλο LB350D/LB306D 
Με δοσομετρητή στεγνωτικού & απορρυπαντικού. 
Τιμή: 1.300€  

Πλυντήριο ποτηριών & μικρών πιάτων ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μέγιστο ύψος ποτηριού 29cm.  
Διαστάσεις καλαθιού: 38,5x38,5cm 
Παραγωγή: 1300 ποτήρια/ώρα ή 360 μικρά πιάτα. 
Χαμηλή κατανάλωση νερού: 2,5λίτρα/κύκλο 
Χωρητικότητα κάδου: 9λίτρα 
Κύκλος 150 δευτερόλεπτα 
Ισχύς: 3,5Kw/230Volt 
Διαστάσεις: 43,5x53x67cm   

Μοντέλο LB405/LB406 
Με δοσομετρητή στεγνωτικού 
Τιμή: 1.300€  

Μοντέλο LB405D/LB406D
Με δοσομετρητή στεγνωτικού & απορρυπαντικού. 
Τιμή: 1.520€  

ΜΕΙΩΣΗ 
ΤΙΜΗΣ
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Ανοξείδωτο πλυντήριο πιάτων ποτηριών GREEN-
WASH.  
Μοντέλο GW500/GW501 M
Κατασκευαστής ΜΒΜ Ιταλίας. Διαστάσεις καλαθιού: 
50x50cm. Κύκλος πλυσίματος: 2 λεπτά στους 60 ̊ C & 
κύκλος ξεβγάλματος στους 80 ̊ C.
Μέγιστο ύψος πιάτου ή ποτηριού 32,5cm 
Χωρητικότητα κάδου: 20Lt. 
Χωρητικότητα boiler: 6Lt 
Συνοδεύεται από 2 καλάθια. Ισχύς: 3,5Kw/230Volt.  
Παραγωγή: 500πιάτα/ώρα.  
Διαστάσεις : 58x60x83cm  
Βάρος: 62Kg 
Τιμή: 1.610€  

Πλυντήριο ποτηριών & πιάτων ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μέγιστο ύψος πιάτου 34cm.  
Διαστάσεις καλαθιού: 50x50cm 
Παραγωγή: 1800 ποτήρια/ώρα ή 540 μικρά πιάτα. 
Χαμηλή κατανάλωση νερού: 2,9λίτρα/κύκλο 
Χωρητικότητα κάδου: 30λίτρα 
Κύκλος 80-150 δευτερόλεπτα 
Με δοσομετρητή στεγνωτικού & απορρυπαντικού. 
Διαστάσεις: 58x60x83cm  

Μοντέλο LS505MD/506MD 
Ισχύς: 3,7Kw/230Volt 
Τιμή: 1.985€  

Μοντέλο LS505TD/506MT 
Ισχύς: 5,5Kw/380Volt 
Τιμή: 2.160€  

Πλυντήρια πιάτων ποτηριών

Πλυντήριο πιάτων - ποτηριών & μικρών πιάτων. Κατασκευαστής 
Portabianco Τουρκίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτο, επιτραπέζιο. Με 3 
προγράμματα 90-120-180 δευτερολέπτων. Ισχύς αντίστασης 
boiler 4,5Kw. Πλένει στους 82°C ώστε να πετυχαίνει το καλύτερο 
αποτέλεσμα. Παροχή νερού 3/4”. Διαστάσεις καλαθιού : 50x50cm. 
Κατανάλωση νερού ανά κύκλο : 3λίτρα. Χωρητικότητα κάδου : 
30λίτρα. Χωρητικότητα boiler : 7λίτρα. Μέγιστο ύψος ποτηριού: 
32cm. Χωρητικότητα 18 πιάτα.Συμπεριλαμβάνεται η αντλία 
αποχέτευσης & η αντλία στεγνωτικού. Πίεση νερού: 2-4 bar. 
Βάρος: 55Kg. Ισχύς: 6Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 60x62,8x83,6cm. 
Μοντέλο PBW500P
Τιμή : 1.420€

ΜΕΙΩΣΗ 
ΤΙΜΗΣ

ΜΕΙΩΣΗ 
ΤΙΜΗΣ
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Πλυντήριο ποτηριών & πιάτων ανοξείδωτο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μέγιστο ύψος πιάτου 32,5cm.  
Διαστάσεις καλαθιού: 50x50cm 
Παραγωγή: 1800 ποτήρια/ώρα ή 540 μικρά πιάτα. 
Χαμηλή κατανάλωση νερού: 2,4λίτρα/κύκλο 
Χωρητικότητα κάδου: 20λίτρα 
Κύκλος 60-120 δευτερόλεπτα 
Με δοσομετρητή στεγνωτικού & απορρυπαντικού. 
Βάρος: 56Kg
Διαστάσεις: 57,5x60,5x82cm 
Μοντέλο LS506MD/918165+798006 
Ισχύς: 3,5Kw/230Volt 
Τιμή: 2.345€ 

Πλυντήριο πιάτων - ποτηριών & μικρών πιάτων. 
Κατασκευαστής Portabianco Τουρκίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτο, επιδαπέδιο. Με 
3 προγράμματα 90-120-180 δευτερολέπτων. Ισχύς 
αντίστασης boiler 9Kw. Πλένει στους 82°C ώστε να 
πετυχαίνει το καλύτερο αποτέλεσμα. Παροχή νερού 
3/4”. Διαστάσεις καλαθιού : 50x50cm. Κατανάλωση 
νερού ανά κύκλο : 3λίτρα. Χωρητικότητα κάδου 
: 45λίτρα. Χωρητικότητα boiler : 7λίτρα. Μέγιστο 
ύψος πιάτου: 42cm. Χωρητικότητα 18 πιάτα/καλάθι.
Συμπεριλαμβάνεται η αντλία στεγνωτικού. Πίεση 
νερού: 2-4 bar. Βάρος: 80Kg. Ισχύς: 14,1Kw/380Volt. 
Διαστάσεις: 71,8x79,3x192,9cm. 
Μοντέλο PBW1000P
Τιμή : 1.940€

Πλυντήριο ποτηριών & πιάτων ανοξείδωτο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μέγιστο ύψος πιάτου 40cm. 
Μέγιστο ύψος ποτηριού: 38cm.  Διαστάσεις καλαθιού: 50x50cm 
Παραγωγή: 1800 ποτήρια/ώρα ή 540 μικρά πιάτα. Κατανάλωση νερού: 
2,9λίτρα/καλάθι. Χωρητικότητα κάδου: 17λίτρα 
Κύκλος 80-150 δευτερόλεπτα. Με δοσομετρητή στεγνωτικού. 
Ιδανικό & για την πλύση GN 1/1. θερμοκρασία παροχής νερού: 15 - 50°C. 
Διαστάσεις: 71x74x154/194cm 
Μοντέλο ST805MB/LK606 
Ισχύς: 8,2Kw/380Volt 
Τιμή: 3.350€  

ΜΕΙΩΣΗ 
ΤΙΜΗΣ
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Νέα πλυντήρια WINTERHALTER Γερμανίας 

Σειρά UC 
Για ιδανικά αποτελέσματα πλύσης. Διαισθητικός & άνετος χειρισμός. Απόλυτα ασφαλές & αξιόπιστο στη 
λειτουργία. Με κορυφαία ποιότητα σε κάθε λεπτομέρεια. Με έξυπνη οθόνη αφής για διαισθητικό & άνετο 
χειρισμό. Connected wash: με δυνατότητα ψηφιακής σύνδεσης για περισσότερη ασφάλεια & μεγαλύτερη 
απόδοση. &νοτόμος βραχίονας πλύσης με βελτιστοποιημένη διέλευση ροής & νέο σχήμα ακροφυσίου: για 
έως & 25 % εξοικονόμηση νερού. Η σειρά UC διατίθεται σε τέσσερα διαφορετικά μεγέθη: S, M, L & XL. Έτσι, 
μπορείτε να επιλέξετε το μέγεθος του μηχανήματος που ταιριάζει καλύτερα στις ιδιαιτερότητες του χώρου σας & 
τα προϊόντα προς πλύση που έχετε. Κάθε μηχάνημα έχει έως τρία βασικά προγράμματα με τα οποία μπορείτε 
να προσαρμόσετε την πλύση εύκολα & γρήγορα στη μορφή, το μέγεθος & το επίπεδο βρωμιάς των εκάστοτε 
προϊόντων προς πλύση. Η νέα σειρά UC είναι ακόμα πιο οικονομική στη λειτουργία: Ο βελτιστοποιημένος 
βραχίονας πλύσης μειώνει την κατανάλωση νερού έναντι του προηγούμενου μοντέλου κατά έως & 25 %. Με τον 
τρόπο αυτό μειώνεται επίσης η κατανάλωση του ρεύματος & των χημικών προϊόντων – κάτι που μειώνει ακόμα 
περισσότερο το συνολικό κόστος λειτουργίας. & αυτό με εξαιρετικά αποτελέσματα πλύσης. Μια έξυπνη οθόνη 
αφής με ένδειξη προγράμματος & προόδου. Χειρισμός με ένα πλήκτρο. Εργονομική λαβή θύρας. Μικρότερη 
κατανάλωση ενέργειας, μεγάλη οικονομία & βελτιωμένες εσωτερικές κλιματικές συνθήκες. Κάθε UC παραδίδεται 
εργοστασιακά με VarioPower. Η αυτόματη ρύθμιση πίεσης νερού φροντίζει, ανάλογα με το επιλεγμένο 
πρόγραμμα πλύσης, ώστε τα λεπτά ποτήρια ή τα εύθραυστα μπολ να πλένονται με μειωμένη πίεση νερού & τα 
ανθεκτικά πιάτα με υψηλότερη πίεση νερού. Για ακόμα καλύτερα αποτελέσματα πλύσης & για την προστασία 
του μηχανήματος: Κάθε UC παρέχεται προαιρετικά με ενσωματωμένο αποσκληρυντή.

Σειρά PT
Κάθε πλυντήριο της σειρά PT διαθέτει μία μεταβλητή ρύθμιση της πίεσης του νερού πλύσης: το σύστημα «Vari-
oPower» προσαρμόζει με ακρίβεια την πίεση της πλύσης στα εκάστοτε προϊόντα προς πλύση & τον βαθμό 
βρωμιάς. Τα λεπτά ποτήρια ή τα εύθραυστα μπολ πλένονται με μειωμένη πίεση νερού & τα ανθεκτικά πιάτα με 
υψηλότερη πίεση νερού. Έτσι οι βρωμιές αφαιρούνται αξιόπιστα & τα προϊόντα προς πλύση προστατεύονται.
Είναι εξοπλισμένο με ένα σύστημα φιλτραρίσματος πλήρους ροής. Στο επίπεδο 1 το κάλυμμα δεξαμενής 
διοχετεύει όλο το νερό σε έναν κύλινδρο σήτας. Εκεί, στο επίπεδο 2, αφαιρούνται πρώτα τα μεγάλα, & μετά τα 
μικρά σωματίδια ρύπων. Μετά το Mediamat κατακρατεί στο επίπεδο 3 τα υπέρλεπτα σωματίδια, όπως το ίζημα 
του καφέ. & στο επίπεδο 4 λειτουργεί η σήτα αναρρόφησης αντλίαςμ προστατεύοντας την αντλία από μηχανικές 
ζημιές. Έτσι το νερό πλύσης παραμένει διαρκώς καθαρό. Στον βασικό εξοπλισμό της σειράς PT ανήκει η 
λειτουργία ανάκτησης θερμότητας λυμάτων «EnergyLight» ο οποίος χρησιμοποιεί την ενέργεια των λυμάτων 
για τη θέρμανση του κρύου νερού εισόδου, με πλεονέκτημα την προστασία των φυσικών πόρων & μείωση του 
κόστους ενέργειας έως & 10% ανά κύκλο πλύσης. Ανάκτηση θερμότητας αποβαλλόμενου αέρα: Η προαιρετική 
αυτή επιλογή εγγυάται γρήγορη απόσβεση. Σε αντίθεση προς την περιλαμβανόμενη στον βασικό εξοπλισμό 
λειτουργία ανάκτησης θερμότητας λυμάτων «EnergyLight», η «EnergyPlus» συνδυάζει έναν αποδοτικότερο 
εναλλάκτη θερμότητας λυμάτων με έναν πρόσθετο εναλλάκτη θερμότητας αποβαλλόμενου αέρα. Το σύστημα
αυτό αξιοποιεί την ενέργεια των θερμών υδρατμών για να προθερμάνει το κρύο νερό εισόδου με αποτέλεσμα 
την εξοικονόμηση του κόστους ενέργειας έως & 20% ανά κύκλο πλύσης. Έτσι όταν ανοίγει το μηχάνημα 
δεν σημειώνεται διαφυγή θερμών υδρατμών. Αντλία θερμότητας : Εκτός από τα δύο συστήματα ανάκτησης 
της θερμότητας λυμάτων & αποβαλλόμενου αέρα υπάρχει ως προαιρετική επιλογή για τα PT στα μεγέθη 
M & L & η αντλία θερμότητας «ClimatePlus»*: Δεν χρησιμοποιεί μόνο τη θερμική ενέργεια στο εσωτερικό 
του μηχανήματος για να θερμάνει το νερό του ντεπόζιτου & ξεβγάλματος - αλλά & την ενέργεια από τον 
περιβάλλοντα χώρο. Αυτό περιορίζει το λειτουργικό κόστος έως & 50%, μειώνει την περιεκτικότητα του αέρα σε 
υγρασία & χάρη στην δράση κλιματισμού εξασφαλίζει μια πιο ευχάριστη ατμόσφαιρα στον χώρο της λάντζας.
Κινούμενο σύστημα ξεβγάλματος: Αξιοποιήστε όλες τις δυνατότητες εξοικονόμησης: για τα PT είναι διαθέσιμη 
η προαιρετική επιλογή ενός συστήματος ξεβγάλματος με αυτόνομη μετάδοση κίνησης. Συγκριτικά με τα 
συμβατικά συστήματα εδώ ένας μικρός ηλεκτροκινητήρας είναι υπεύθυνος για τη μετάδοση της κίνησης. Η 
ποσότητα του νερού ξεβγάλματος μειώνεται έτσι έως & κατά 17%. Αντίστοιχη είναι η μείωση για το λειτουργικό 
σας κόστος.
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Ρωτήστε μας για τα μοντέλα και τις τιμές
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* Διατίθεται με δεξιά τροφοδοσία ή αριστερή. 
* Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνονται τα τραπέζια εισόδου - εξόδου.  

Πρόσθετα εξαρτήματα για τα TUNNEL.  

* Η γωνιακή πρόπλυση επιμηκύνει την συσκευή κατά 80εκ. 
Επίσης διαθέτουμε πλυντήρια tunnel MBM με παραγωγή μέχρι & 280 καλάθια/ώρα. 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ FLIGHT TYPE 
ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ  

Τύπος Ισχύς Τιμή €
Γωνιακή πρόπλυση 2.460

Στεγνωτήρας 6,4Kw 4.780
Συμπυκνωτής ατμών 4.050

Απορροφητήρας ατμών 1.180
Γωνιακός στεγνωτήρας 9.400

Πλυντήριο ποτηριών & πιάτων TUNNEL ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο, διπλών  τοιχωμάτων. 
Διαστάσεις καλαθιού: 50x50cm 
Παραγωγή: 200 καλάθια/ώρα στην 2η ταχύτητα,  100 καλάθια/ώρα στην 1η ταχύτητα. 
Κατανάλωση: 290λίτρα/ώρα Με 2 ταχύτητες. 
Διαστάσεις: 197x77x162cm. 
Πρόπλυση - πλύση - στέγνωμα. 
Ισχύς: 29,5Kw/380Volt με τροφοδοσία ζεστού νερού & 34Kw/380Volt  με τροφοδοσία κρύου νερού.
Μοντέλο LTD822 
Τιμή: 17.210€

Πλυντήριο ποτηριών & πιάτων TUNNEL ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο, διπλών τοιχωμάτων.  
Διαστάσεις καλαθιού: 50x50cm. 
Παραγωγή: 120 καλάθια/ώρα για τα πιάτα & 60 καλάθια/ώρα για τα ποτήρια. 
Κατανάλωση: 200λίτρα/ώρα. Με 1 ταχύτητα. 
Πλύση - στέγνωμα. 
Ισχύς: 28,5Kw/380Volt με τροφοδοσία κρύου νερού & 24Kw/380Volt με τροφοδοία ζεστού νερού.  
Διαστάσεις: 115x77x1162cm 
Μοντέλο LTD821 
Τιμή: 9.980€



Πλυντήρια tunnel - εξαρτήματα
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Πλυντήριο TUNNEL ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εξοικονόμιση ενέργειας, νερού, απορρυπαντικού & στεγνωτικού. Διπλών τοιχωμάτων. 
Αυτοκαθαριζόμενο. Αυτοδιάγνωση πιθανόν προβλημάτων. Έλεγχος λειτουργιών μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή. 
Τριών ταχυτήτων. Πρόπλυση - πλύση - στέγνωμα. Κατανάλωση νερού: 1λίτρο/καλάθι. Χωρητικότητα κάδου: 
69λίτρα. Χωρητικότητα κάδου πρόπλυσης: 45λίτρα. Ισχύς αντλίας πρόπλυσης: 0,7Kw. Ισχύς πλύσης: 2Kw. Ισχύς 
αντλίας στεγνώματος: 0,2Kw. Παραγωγή: 135-200-270 καλάθια/ώρα. Ισχύς με κρύο νερό: 38Kw/380Volt & με 
ζεστό νερό 28Kw. Κατανάλωση: 220λίτρα/ώρα   
Μοντέλο LTD832 
Διαστάσεις: 252x77x156,5cm 
Τιμή: 24.500€ 

Πλυντήριο TUNNEL ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εξοικονόμιση ενέργειας, νερού, απορρυπαντικού & στεγνωτικού. Διπλών τοιχωμάτων. 
Αυτοκαθαριζόμενο. Αυτοδιάγνωση πιθανόν προβλημάτων. Έλεγχος λειτουργιών μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή. 
Τριών ταχυτήτων. Πρόπλυση - πλύση - στέγνωμα. Κατανάλωση νερού: 1λίτρο/καλάθι. Χωρητικότητα κάδου: 
69λίτρα. Χωρητικότητα κάδου πρόπλυσης: 45λίτρα. Ισχύς αντλίας πρόπλυσης: 0,7Kw. Ισχύς πλύσης: 2Kw. Ισχύς 
αντλίας στεγνώματος: 0,2Kw. Παραγωγή: 95-150-200 καλάθια/ώρα. Ισχύς με κρύο νερό: 30Kw/380Volt & με 
ζεστό νερό 25Kw. Κατανάλωση: 180λίτρα/ώρα   
Μοντέλο LTD831 
Διαστάσεις: 170x77x162cm 
Τιμή: 17.800€ 

* Ο στεγνωτήρας DGL επιμηκύνει την συσκευή κατά 60εκ.
* Ο γωνιακός στεγνωτήρας DAGL επιμηκύνει την συσκευή κατά 80x25εκ.

Πρόσθετα εξαρτήματα για τα TUNNEL.  

Τύπος Μοντέλο Ισχύς Τιμή €
Στεγνωτήρας DGL 6,4Kw/380Volt 5.100

Γωνιακός στεγνωτήρας DAGL 6,4Kw/380Volt 11.500
Συμπυκνωτής ατμών SCAGL 3.850

Απορροφητήρας ατμών SEAGL 1.290



Τραπέζια εισόδου-εξόδου
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Ίσιο τραπέζι εισόδου ELLETROBAR Ιταλίας, για πλυντήρια tunnel.  

Γωνιακό τραπέζι εισόδου 90° ELLETROBAR Ιταλίας, για πλυντήρια tunnel.  

Γωνιακό τραπέζι εξόδου μόνο 90° ELLETROBAR Ιταλίας, για πλυντήρια tunnel.  

Γωνιακό τραπέζι εξόδου μόνο 180° ELLETROBAR Ιταλίας, για πλυντήρια tunnel.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Τιμή €

AAL0152 110x63x87,5 1.440
AAL0153 160x63x87,5 1.900
AAL0154 210x63x87,5 2.520
AAL0155 260x63x87,5 3.100

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Τιμή €

AAL0156 110x110x87,5 2.130

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Τιμή €

AAL0157 80x80x87,5 3.900

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Τιμή €

AAL0158 145x80x87,5 6.250 δεξιόστροφο 
AAL0159 145x80x87,5 6.250 αριστερόστροφο



Πλυντήρια σκευών
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Πλυντήριο σκευών ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο, διπλών τοιχωμάτων.  
Διαστάσεις καλαθιού: 60x50cm 
4 Προγράμματα πλύσης. 
Κύκλος πλύσης: 120-240-360 δευτερόλεπτα & συνεχής. 
Μέγιστο ύψος σκεύους: 42εκ 
Παροχή νερού: G 3/4” 
Αποχέτευση: Ø50mm 
Χωρητικότητα boiler: 12λίτρα 
Χωρητικότητα κάδου: 65λίτρα 
Κατανάλωση νερού: 3,5λίτρα/κύκλο 
Ηλεκτονικός πίνακας λειτουργιών 
Μοντέλο LOD102-TT920MB 
Διαστάσεις: 66,7x71,6x150,3cm 
Ισχύς: 7,1Kw/380Volt 
Τιμή: 5.660€  

Πλυντήριο σκευών ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο, διπλών τοιχωμάτων.  
Διαστάσεις καλαθιού: 55x61cm 
4 Προγράμματα πλύσης. 
Κύκλος πλύσης: 120-240-360 δευτερόλεπτα & συνεχής. 
Μέγιστο ύψος σκεύους: 65εκ 
Παροχή νερού: G 3/4” 
Αποχέτευση: Ø50mm 
Χωρητικότητα boiler: 14λίτρα 
Χωρητικότητα κάδου: 40λίτρα 
Κατανάλωση νερού: 3,5λίτρα/κύκλο 
Ηλεκτονικός πίνακας λειτουργιών 
Μοντέλο LOD202-TT921MB 
Διαστάσεις: 78x78x176cm 
Ισχύς: 7,4Kw/380Volt 
Τιμή: 6.890€  

Πλυντήριο σκευών ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο, διπλών τοιχωμάτων.  
Διαστάσεις καλαθιού: 55x61cm 
4 Προγράμματα πλύσης. 
Κύκλος πλύσης: 120-240-360 δευτερόλεπτα & συνεχής. 
Μέγιστο ύψος σκεύους: 85εκ 
Παροχή νερού: G 3/4” 
Αποχέτευση: Ø50mm 
Χωρητικότητα boiler: 14λίτρα 
Χωρητικότητα κάδου: 40λίτρα 
Κατανάλωση νερού: 3,5λίτρα/κύκλο 
Ηλεκτονικός πίνακας λειτουργιών 
Μοντέλο LOD302-TT922MB 
Διαστάσεις: 78x78x196cm 
Ισχύς: 8Kw/380Volt 
Τιμή: 7.600€  



Πλυντήριο στεγνωτήριο λαχανικών EMPERO Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο σώμα και κάδος.  
Χωρητικότητα πλυντηρίου 4-16κιλά ανάλογα με το προΐον. 
Χωρητικότητα κάδου πλυσίματος 4-20 κιλά.
Χωρητικότητα κάδου στεγνώματος 2-10κιλα.
Χωρητικότητα κάδου πλυντηρίου 157λίτρα.
Κύκλος πλυσίματος 4-10λεπτά. 
Κύκλος στεγνώματος 2-10 λεπτά.
Ισχύς 1,9Kw/380Volt.
Μοντέλο EMP.SYK.01
Διαστάσεις: 130x66x85cm 
Βάρος 140Kg.
Τιμή: 4.650€ 

Πλυντήρια σκευών - λαχανικών
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Πλυντήριο σκευών ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο, διπλών τοιχωμάτων.  
Διαστάσεις καλαθιού: 70x70cm 
4 Προγράμματα πλύσης. 
Κύκλος πλύσης: 120-240-360 δευτερόλεπτα & συνεχής. 
Μέγιστο ύψος σκεύους: 65εκ 
Παροχή νερού: G 3/4” 
Αποχέτευση: Ø15mm 
Χωρητικότητα boiler: 14λίτρα 
Χωρητικότητα κάδου: 65λίτρα 
Κατανάλωση νερού: 4λίτρα/κύκλο 
Ηλεκτονικός πίνακας λειτουργιών 
Μοντέλο LOD402-TT923MB 
Διαστάσεις: 91x85x176cm 
Ισχύς: 11Kw/380Volt 
Τιμή: 11.610€  

Πλυντήριο σκευών ΜΒΜ Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο, διπλών τοιχωμάτων.  
Διαστάσεις καλαθιού: 132x70cm 
4 Προγράμματα πλύσης. 
Κύκλος πλύσης: 120-240-360 δευτερόλεπτα & συνεχής. 
Μέγιστο ύψος σκεύους: 65εκ 
Παροχή νερού: G 3/4” 
Αποχέτευση: Ø20mm 
Χωρητικότητα boiler: 14λίτρα 
Χωρητικότητα κάδου: 130λίτρα 
Κατανάλωση νερού: 8λίτρα/κύκλο 
Ηλεκτονικός πίνακας λειτουργιών 
Μοντέλο LOD502-TT924MB 
Διαστάσεις: 152,5x85x176cm 
Ισχύς: 15Kw/380Volt 
Τιμή: 16.500€  



Πλυντήρια - στεγνωτήρια λαχανικών - Γυαλιστικά μαχ/νων
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Στεγνωτικό & γυαλιστικό μαχαιροπήρουνων EMPERO Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ανοξείδωτο. Με λάμπα ultraviolet 8watt. 
Για μαχαιροπήρουνα εως 20εκ.

Μοντέλο Περιγραφή Παραγωγή
τμχ/ώρα

Χωρητικότητα 
κάδου

Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230Volt Βάρος Τιμή €

EMP.CKP.01 επιτραπέζιο 3000 3Kg καλαμπόκι 560x550x410 0,6Kw 50Kg 1.670
EMP.CKP.02 επιδαπέδιο 7000 9Kg καλαμπόκι 660x650x700 0,8Kw 82Kg 2.175

Στεγνωτήριο λαχανικών EMPERO Τουρκίας. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI 304, 18/10. Ισχύς 0,55 
Kw/230Volt. Στροφές 900 ανά λεπτό. Εφοδιασμένο με 
χρονοδιακόπτη & αδιάβροχο χειριστήριο. 

Μοντέλο Τάση 
Volt

Διαστάσεις 
mm

Βάρος 
kg

Χωρ/τα 
Lt 

Τιμή
€

SY.40-09 230 522x800x1068 53 40 2.200
SY.40-10 380 522X800X1068 53 40 2.080
SY.60-09 230 552X800X1168 60 60 2.520
SY.60-10 380 552X800X1168 60 60 2.640

Πλυντήριο στεγνωτήριο λαχανικών BOVERIO LUIGI Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο.  
Παροχή νερού: Ø10mm. 
Αποχέτευση: Ø15mm. 
Χωρητικότητα καλαθιού : 13λίτρα. 
Χωρητικότητα κάδου: 115λίτρα. 
Παραγωγή πλυντηρίου: 6κιλά/κύκλο λαχανικά ή 20 κιλά/κύκλο πατάτες. 
Παραγωγή στεγνωτηρίου: 6κιλά/κύκλο λαχανικά. 
Κύκλος πλύσης: 2 λεπτά. 
Κύκλος στεγνώματος: 1 λεπτό 
Μοντέλο COMBIVERD
Διαστάσεις: 100x70x80cm 
Ισχύς: 1,1Kw/230Volt 
Τιμή: 14.200€ 





Cafe - bar



Στίφτες - φραπιέρα
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Χειροκίνητος λεμονοστίφτης  KARAMCO.  
Κατάλληλος για ρόδι. 
Μοντέλο HJ-A.  
Διαστάσεις: 19x29x43cm. 
Βάρος: 7,5Kg 
Τιμή: 72€  

Λεμονοστίφτης ηλεκτρικός με 
καπάκι. 
Μοντέλο CJ6 KARAMCO 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Διαστάσεις: 280x200x470mm 
Ισχύς: 230Watt/230Volt 
Στροφές: 1800rpm 
Βάρος: 5,5Kg 
Τιμή: 265€  

Λεμονοστίφτης ηλεκτρικός με καπάκι. 
Κατασκευαστής ESPRESSIONS Ολλανδίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατασκευή από ειδικό 
αλουμίνιο. Μοτέρ βαρέως τύπου. Αθόρυβο 65 dba. 
Με ανοξείδωτο κώνο. Παράγει 2 διαφορετικούς 
τύπους χυμού, με ίνες ή χωρίς ίνες.
Μέγιστο ύψος ποτηριού 14,5cm
Ισχύς : 340Watt/230Volt. 
Μοντέλο EP7000
Διαστάσεις: 18,5x21/30x38,5mm 
Βάρος: 7,4Kg
Τιμή: 430€  

Στίβει πορτοκάλια, λεμόνια και ρόδια!!

Μηχανή σαντιγύς LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Διαστάσεις: 250x410x400mm 
Ισχύς: 0,3Kw/230volt 
Εύκολη στον καθαρισμό. 
Παραγωγή: 100λίτρα/ώρα 
Ρύθμιση της ποσότητας  
και της πυκνότητας.  
Ηλεκτρονική ένδειξη της  
θερμοκρασίας.  
Μοντέλο SM-2LT 
Τιμή: 3.460€  

Λεμονοστίφτης ηλεκτρικός. 
Μοντέλο CJ5 KARAMCO 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Διαστάσεις: 41x32,5x34cm 
Ισχύς: 180Watt/230Volt 
Στροφές: 1800rpm 
Κατασκευή από αλουμίνιο. 
Βάρος: 6,5Kg 
Τιμή: 160€  

new



Φραπιέρες - Μηχανές σαντιγύς - μπλέντερ
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Φραπιέρα επαγγελματική WARING Αμερικής.
Τεχνικά  χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος άξονας 
και inox κύπελο. Ισχυρό μοτέρ. 
Ισχύς: 1Hp/230Volt. 3 ταχύτητες 
16.000, 20.000 και 25.000rpm.
Διαστάσεις:  177x292x546mm.  
Βάρος 8Kg. 
Μοντέλο WDM120E
Τιμή: 545€

Φραπιέρα KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Μεταλλική κατασκευή. Μοτέρ με 
ρουλεμάν. Ταχύτητες: 4.000 & 
15.000rpm Ανοξείδωτο κύπελο. 
Με 2 ταχύτητες. 
Ισχύς: 350Watt/230Volt. 
Διαστάσεις: 14,5x21x49cm. 
Μοντέλο DM-A
Βάρος: 6,5Kg
Τιμή: 155€ 

Φραπιέρα KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Με 4 διαφορετικούς άξονες, ανάλογα με την λειτουργία 
που επιθυμείτε (ανάμιξη καφέ, αφρόγαλο, κ.λ.π.). Φέρει 
ανοξείδωτο κύπελο. Με 2 ταχύτητες. Ισχυρό μοτέρ 
400watt/230Volt.
Διαστάσεις: 23,2x20x49,7cm
Βάρος : 3,63Kg
Μοντέλο DM-B(AXIS)
Τιμή: 115€ 

Μπλέντερ ηλεκτρικό KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Διαθέτει δύο πλαστικές 
κανάτες άθραυστες, 
στοιβαζόμενες, χωρητικότητας 
0,9 Lit και 2 Lit. Ρύθμιση 
στροφών. Βάρος 5,5 Kg. 
Ισχύς 2 Kw/230 Volt. 
Διαστάσεις 21x21x50 cm.  
Μοντέλο CB606D. 
Τιμή: 170€

Μπλέντερ ηλεκτρικό KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διαθέτει δύο πλαστικές 
κανάτες άθραυστες, 
στοιβαζόμενες, χωρητικότητας 
0,9 Lit και 2 Lit. Κατάλληλο 
για σπάσιμο πάγου. Έχει 
ηλεκτρονική ρύθμιση, ένδειξη 
ταχύτητας και χρόνου. Είναι 
αθόρυβο. Φέρει πλαστικό καπάκι 
για την εξάλειψη του θόρυβου. 
Στροφές έως 42.000 RPM. 
Βάρος 7,2 kg. 
Ισχύς 2,2 Kw/230 volt. 
Διαστάσεις  28x35x52 cm. 
Μοντέλο CB669D. 
Τιμή: 280€

new
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Μοντέλο Λίτρα Kg €
BB255E 1,3 3 245

BB255SE 0,94 4 295
ανταλλακτικά:

CAC134 πλαστική 1,3 120
CAC135 ανοξείδωτη 0,94 205

Μπλέντερ WARING Αμερικής.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με μηχανικό χειριστήριο. Φέρει 
ανοξείδωτα μαχαίρια. Ισχύς: 350Watt/230Volt. 
Διαστάσεις: 20x25x35cm

πλαστική κανάτα inox κανάτα
BB255E BB255SE

Μοντέλο Χαρακτηριστικά Kg €
BB300E μηχανικό 3 420
BB340E ηλεκτρονικό με 99 προγράμματα 3 470

ανταλλακτικά:
CAC132 πλαστική 175
CAC138 ανοξείδωτη 320

Μπλέντερ WARING Αμερικής.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με μηχανικό χειριστήριο. 
Φέρει ανοξείδωτα μαχαίρια. Ισχύς: 1HP/230Volt. 
Κανάτα πλαστική 1,4λίτρα. Εύκολο στον καθαρισμό. 
Μοτέρ 2 ταχυτήτων. Αναμιγνύει 350gr margaritas σε 
12 δευτερόλεπτα. Διαστάσεις: 19,5x21x41cm

BB300E BB340E

Θερμαινόμενο μπλέντερ KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διαθέτει δύο κανάτες: 
χωρητικότητα πλαστικής κανάτας 1,2 Lit, 
χωρητικότητα ανοιξείδωτης κανάτας 2 Lit. 
Με ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της 
θερμοκρασίας και της ταχύτητας. Στροφές έως 
38.000 RPM. Βάρος 6,5 kg. Ισχύς 2,2 Kw /230 
Volt. 
Ισχύς θέρμανσης 0,7 Kw/230 Volt. 
Διαστάσεις 21x24x52 cm. 
Μοντέλο CB666D 
Τιμή: 250€

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ
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Μπλέντερ WARING Αμερικής.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κανάτα polycarbonate 1,4λίτρα στοιβαζόμενη. Δύο ταχυτήτων, 45000rpm στην υψηλή. 
Φέρει inox μαχαίρια και κόμπλερ metal to metal. Ισχύς μοτέρ 1500Watt/230Volt. Διαστάσεις: 29,2x26x39,1cm.

Μοντέλο Χειριστήριο Kg €
MX1000XTPEE μηχανικό 8 820
MX1050XTPEE ηλεκτρονικό 8 820
MX1100XTPEE ηλεκτρονικό 8 850
MX1200XTPEE μηχανικό με ρυθμιζόμενες στροφές 1.500-20.000rpm 10 940

Vacuum μπλέντερ ηλεκτρικό KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Αφαιρεί το 
μεγαλύτερο μέρος του οξυγόνου στο 
εσωτερικό του μπλέντερ, διατηρεί τα 
θρεπτικά συστατικά, η γεύση του και 
το χρώμα του, με αποτέλεσμα μια 
πιο λεία, πιο γευστική και πιο υγιεινή 
παρασκευή. Το κάλυμμα ελαχιστοποιεί σημαντικά 
τον θόρυβο που παράγεται από ένα τυπικό μπλέντερ 
υψηλής ταχύτητας. Με 6 μαχαίρια από ειδικό κράμα 
και το 3D σύστημα κίνησης, που επιτρέπει βαθειά 
ανάμειξη καθώς μετακινούνται τα συστατικά κάτω 
στον πυθμένα. Auto-blending function. Διαστάσεις: 
216x240x443mm. Χωρητικότητα 1,9lit. Ισχύς: 
1500Watt/230Volt. Βάρος 6,2Kg. 
Μοντέλο SV500. 
Τιμή: 500€

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

Vacuum μπλέντερ ηλεκτρικό KARAMCO. 
Αφαιρεί πρώτα το οξυγόνο από την κανάτα, κατόπιν 
την στεγανοποιεί και ξεκινά να αναμιγνύει τις 
πρώτες ύλες που είναι στο εσωτερικό της. Διατηρεί 
τις θρεπτικές ουσίες, το χρώμα και το άρωμα για 
πολύ περισσότερο χρόνο από οποιοδήποτε άλλο 
μπλέντερ. Ο χυμός διατηρείται λόγω της αργής 
διάσπασης του νερού από αυτόν. Αθόρυβο. 
Αυτόματη λειτουργία. Ανοξείδωτα μαχαίρια. 
Πληκτρολόγιο αφής. 2 ταχύτητες 17.000rpm (άδειο), 
14.000rpm (γεμάτο). Δύναμη vacuum: 80kpa. Βάρος 
3,8κιλά. Χωρητικότητα κανάτας 1λίτρο. Θόρυβος 
<70db. Συνοδεύεται 
από κανάτα, ατομικό 
μπλέντερ και 
χειροκίνητη αντλία. 
Ισχύς: 800watt/230volt.
Διαστάσεις 
200x230x245mm. 
Μοντέλο BR230-
19E00
Τιμή: 150€



Μπλέντερ

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
88

Μοντέλο Χειριστήριο Χωρητικότητα 
κανάτας Τύπος κανάτας Τιμή €

TTB145E Μηχανικό 1,4λίτρα Polycarbonate 545

TTB160E Ηλεκτρονικό 1,4λίτρα Polycarbonate 570

TTB175E Ρυθμιζόμενη ταχύτητα 1,4λίτρα Polycarbonate 595

TTB175S6E Ρυθμιζόμενη ταχύτητα 2 λίτρα Ανοξείδωτη 760

Μπλέντερ WARING Αμερικής.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κανάτα polycarbonate 1,4λίτρα στοιβαζόμενη. Μηχανικό χειριστήριο. Ανοξείδωτα 
μαχαίρια. Εύκολο στον καθαρισμό. Με μοτέρ 2 ταχυτήτων. Κατάλληλο και για σπάσιμο πάγου σε δευτερόλεπτα και 
αναμιγνύει 475 gr margarita σε 8 δευτερόλεπτα. Ισχύς μοτέρ 2HP/230Volt με μέγιστες στροφές 24.000rpm/λεπτό.

3 επιλογές χειριστήριου

TBB145E

TBB145

TBB160

TBB175

TBB145

TBB160

TBB175

TBB145

TBB160

TBB175

TBB145

TBB160

TBB175

TBB145

TBB160

TBB175

TBB145

TBB160

TBB175

TBB160E TBB175E
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Μπλέντερ WARING Αμερικής.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με ηλεκτρονικό χειριστήριο. 
Φέρει ανοξείδωτα μαχαίρια. Ισχύς: 1500Watt/230Volt. 
Κανάτα πλαστική 1,4λίτρα. Εύκολο στον καθαρισμό. 
Με οθόνη LCD. Με ρυθμιζόμενες στροφές & 4 
προγράμματα. Βάρος: 10Kg. 
Διαστάσεις: 29x26x40cm.
Μοντέλο MX1300XTPEE
Τιμή: 910€

Μπλέντερ WARING Αμερικής.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με ηλεκτρονικό χειριστήριο. 
Φέρει ανοξείδωτα μαχαίρια. Ισχύς: 1500Watt/230Volt. 
Κανάτα πλαστική 1,4λίτρα. Εύκολο στον καθαρισμό. 
Με οθόνη LCD. Με ρυθμιζόμενες στροφές & 4 
προγράμματα. Φέρει καπάκι για την μείωση του 
θορύβου. Βάρος: 11Kg. Διαστάσεις: 29x43x53cm.
Μοντέλο MX1500XTPSEE
Τιμή: 1.140€

Αποχυμωτής διπλών γραναζιών TRIBEST Αμερικής. 
Μοντέλο GREENSTAR GSE-5000-F
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Οριζόντιος, αθόρυβος. 
Ιδανικός για λαχανικά και φρούτα. Ειδικά κοπτικά που 
σας δίνουν το μέγιστο χυμό. Μπορείτε επίσης  να 
παρασκευάσετε σάλτσες. Oι παραγωγές σε χυμούς 
είναι ασύγκριτες:

Διαστάσεις: 482x190x330mm.
Τιμή : 975€

από είδος θα έχετε χυμό
743gr πεπόνι 455gr

250gr αχλάδι 165gr

210gr μήλο 165gr

Αποχυμωτής χαμηλών στροφών και κρύας 
σύνθλιψης KARAMCO.
Ιδανικό για την παρασκευή χυμών, smoothies, 
παγωτών. Χρώμα Silver. Διαθέτει σωλήνα 
τροφοδοσίας διαμέτρου 83mm. Απαιτείται ελάχιστη 
προετοιμασία. Βαρέως τύπου μοτέρ A/C. Στροφές 
35rpm. Εύκολο σύστημα τροφοδοσίας. Τα φρούτα 
και λαχανικά δεν χάνουν τις βιταμίνες λόγω 
των χαμηλών στροφών και οι 
παραγωγές σε χυμούς είναι 
ασύγκριτες! Πατενταρισμένο 
σύστημα ρύθμισης για την 
ροή του χυμού. Διπλό φίλτρο 
που ενισχύει την απόδοση 
της παραγωγής. Ισχύς: 
250watt/230volt.
Διαστάσεις 
255x180x550mm. 
Μοντέλο JE230-18M00
Τιμή: 220€
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Παγοθραύστης ηλεκτρικός.  
Κατασκευαστής TECNODUE Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτος. Ιδανικός για 
καφέ freddo. 
Ισχύς: 0,25Kw/230Volt.  
Διαστάσεις: 20x32,5x47cm 
Μοντέλο POLAR 
Βάρος 9,5Kg  
Τιμή: 500€  

Παγοθραύστης ηλεκτρικός KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Ιδανικό για coctails. 
Διαστάσεις: 430x210x310mm.  
Ισχύς: 180Watt/230Volt 
Ανοξείδωτος δίσκος τριβής. 
Μοντέλο ERC100/IC-777  
Βάρος: 6,5Kg 
Τιμή: 140€  

Παγοθραύστης επιτραπέζιος ηλεκτρικός KARAMCO.
Μοντέλο ZY-SB108
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Για πάγο χιόνι. Πλαστικός 
με χοάνη αλουμινίου. Μονά μαχαίρια. 
Διάμετρος χοάνης : 108mm. 
Ισχύς : 180Watt/230Volt. 
Στροφές : 1.400/λεπτό. 
Διαστάσεις : 205x320x425mm. 
Βάρος: 6Kg. 
Τιμή : 90€

Παγοθραύστης επιτραπέζιος ηλεκτρικός KARAMCO.
Μοντέλο ZY-SB114
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Για πάγο χιόνι. Ανοξείδωτος. 
Διπλά μαχαίρια. Διάμετρος χοάνης : 114mm. 
Ισχύς : 200Watt/230Volt. Στροφές : 1.400/λεπτό. 
Διαστάσεις : 410x250x430mm. Βάρος: 9Kg. 
Τιμή : 246
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Πορτοκαλοστίφτης ηλεκτρικός  ORANFRESH Ιταλίας. 
Μοντέλο EXPRESSA + HOPPER 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Παραγωγή:11-13πορτοκάλια/λεπτό. 
Διάμετρος πορτοκαλιού έως Ø76mm. Χρειάζεστε από 30-90  
δευτερόλεπτα για να καθαρίσετε όλα τα μέρη της συσκευής.
Φέρει αποθήκη πορτοκαλιών 7Kg. Διαστάσεις: 22x43x56cm. 
Βάρος: 11,7Kg. Ισχύς: 150Watt/230Volt.
Τιμή: 2.500€  

Πορτοκαλοστίφτης ηλεκτρικός  ORANFRESH Ιταλίας. 
Μοντέλο EXPRESSA PROFESSIONAL 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Παραγωγή: 11-13 πορτοκάλια/λεπτό. 
Διάμετρος πορτοκαλιού έως Ø76mm 
Χρειάζεστε από 30-90  
δευτερόλεπτα για να καθαρίσετε  όλα τα μέρη της συσκευής.  
Διαστάσεις: 22x43x56cm. 
Βάρος: 11,7Kg  
Ισχύς: 150Watt/230Volt 
Τιμή: 2.260€  



Πορτοκαλοστίφτης ηλεκτρικός  ORANFRESH Ιταλίας. 
Μοντέλο ORANGENIUS 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Παραγωγή: 21 πορτοκάλια/λεπτό. Διάμετρος 
πορτοκαλιού έως Ø76mm. Χρειάζεστε από 30-90 δευτερόλεπτα για να 
καθαρίσετε  όλα τα μέρη της συσκευής. Διαστάσεις: 26x48x75cm. Βάρος: 
34Kg. Ισχύς: 200Watt/230Volt. 
Τιμή: 4.540€ 

β) Ο ίδιος πορτοκαλοστίφτης με αποθήκη 7Kg. 
Μοντέλο ORANGENIUS + DYNAMIC HOPPER  
Τιμή: 6.300€ 

Πορτοκαλοστίφτες
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Πορτοκαλοστίφτης ηλεκτρικός  ORANFRESH 
Ιταλίας. 
Μοντέλο ORAM5 + HOPPER 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Ανοξείδωτος. 
Παραγωγή: 21 πορτοκάλια/λεπτό ή 70Lit χυμό/ώρα. 
Διάμετρος πορτοκαλιού έως Ø76mm 
Με αποθήκη 7Kg. 
Διαστάσεις: 48x60x95cm. 
Βάρος: 52Kg  
Ισχύς: 250Watt/230Volt 
Τιμή: 7.400€  



Γρανιτομηχανές
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Γρανιτομηχανές BRAS Ιταλίας 
Σειρά QUARK.  
Ηλεκτρονική ένδειξη της ψύξης. 
Με polycarbonate κάδο.  

Μηχανή κρύων ροφημάτων BRAS Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Χωρητικότητα : 3lit. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη της ψύξης. Χρώμα: καφέ. Ισχύς: 
460Watt/230Volt. FREON R134a. Βάρος : 20Kg. 
Διαστάσεις : 180x510x470mm. 
Μοντέλο B3L�  
Τιμή: 845€

Μοντέλο Χωρ/τα 
κάδου

Ισχύς 
230Volt

Διαστάσεις 
cm

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

QUARK1 6Lit 0,46Kw 18x47x65 20 1.120
QUARK2 6+6Lit 1,1Kw 36x47x65 38 2.020
QUARK3 6+6+6Lit 1,3Kw 54x47x65 54 2.730



Γρανιτομηχανές-μηχανές παγωτού
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Γρανιτομηχανές BRAS Ιταλίας 
Σειρά FMB.  
Ηλεκτρονική ένδειξη της ψύξης. 
Με polycarbonate κάδο.  

Μοντέλο Χωρ/τα 
κάδου

Ισχύς 
230Volt

Διαστάσεις 
cm

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

FBM 1L 10Lit 0,46Kw 28x47x65 26 1.450
FMB 2L 10+10Lit 1,1Kw 36x47x65 37 2.410
FMB 3L 10+10+10Lit 1,3Kw 54x47x65 49 3.410

Μηχανή παραγωγής frozen yogurt, smoothies & soft παγωτού. 
Κατασκευαστής BRAS Ιταλίας. Σειρά B-CREAM.  
Με οθόνη ένδειξης της θερμοκρασίας. 
Με polycarbonat κάδο.  

Μοντέλο Χωρ/τα 
κάδου

Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg Τιμή €

B-Cream 1 6Lit 20x48x62 0,46Kw 25 1.800
B-Cream 2 6+6Lit 40x48x62 1,1Kw 45 3.440
B-Cream 3 6+6+6Lit 60x48x62 1,3Kw 61 5.160



Μηχανές παγωτού
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Μηχανή παγωτού επαγγελματική NEMOX ιταλίας.   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτη.  
Παραγωγή 10κιλά παγωτό/ώρα.  
Διάρκεια κύκλου 12-15λεπτά.  
Ισχύς: 800Watt/230Volt.  
Διαστάσεις: 58x53x45cm.   
Βάρος μηχανήματος: 42κιλά.  
Μοντέλο GELATO 6Κ CREA 
Τιμή: 9.360€ 

Μηχανή παγωτού επαγγελματική NEMOX ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτη επιδαπέδια. 
Αερόψυκτη. FREON R404 
Χωρητικότητα ανοξείδωτου κάδου 6λίτρα.  
Παραγωγή 10κιλά παγωτό/ώρα.  
Διάρκεια κύκλου 12λεπτά.  
Ισχύς: 1100Watt/230Volt.  
Στροφές 60-130rpm.  Freon R404.  
Διαστάσεις: 45x59,5x105cm.   
Βάρος μηχανήματος: 67κιλά.  
Μοντέλο GELATO PRO 10Κ 
Τιμή: 13.104€  

Μηχανή παγωτού επαγγελματική NEMOX ιταλίας.   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτη.  
Χωρητικότητα έκαστου κάδου : 3,2λίτρα.
Παραγωγή 5κιλά παγωτό/ώρα. Διάρκεια κύκλου 
12-15λεπτά. Ισχύς: 650Watt/230Volt.
Διαστάσεις: 46,5x48,5x39,5cm.   
Βάρος μηχανήματος: 34κιλά.  
Μοντέλο GELATO 5K SC CREA SERIE  
Τιμή: 6.240€ 

Μηχανή παγωτού επαγγελματική NEMOX ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτη επιδαπέδια. 
Αερόψυκτη. FREON R404. Χωρητικότητα έκαστου 
inox κάδου 5λίτρα. Παραγωγή 10κιλά παγωτό/ώρα.  
Διάρκεια κύκλου 12-15λεπτά.  
Ισχύς: 1300Watt/230Volt.  
Στροφές 60-130rpm.  
Διαστάσεις: 66x43,5x105cm.   
Βάρος μηχανήματος: 78κιλά.  
Μοντέλο GELATO 5+5TWIN  
Τιμή: 12.500€  
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Μηχανή καφέ φίλτρου ανοξείδωτη BRAVILOR Ολλανδίας. 

Το μοντέλο NOVO με 2 εστίες (Συνοδεύεται μόνο από 1 κανάτα).
Το μοντέλο THA με παροχή νερού.

NOVO TH THAISO

Μοντέλο Χρόνος 
φιλτραρίσματος

Παραγωγή / 
ώρα

Ισχύς 
230Volt

Χωρητικότα 
κανάτας/θερμός Διαστάσεις cm Τιμή €

NOVO 5λεπτά 18λίτρα 2,1Kw 1,8λίτρα 20,5x34x43 430
ISO 6λεπτά 18λίτρα 2,1Kw 1,9λίτρα 20,5x34x50,5 490
TH 6λεπτά 19λίτρα 2,6Kw 2,2λίτρα 23x40,6x54,5 560

THA20 6λεπτά 19λίτρα 2,6Kw 2,2λίτρα 23x40,6x54,5 800
Θερμός για την TH & THA (δεν συνοδεύει το μηχάνημα) 7.171.331.101 117

Μοντέλο Lit Watt/
230Volt

Ø 
cm Kg Τιμή

€
ENC-88DR 6,8 950W 22x44 3,1 88
ENC-100DR 9,1 950W 22x46 3,1 95
ENC-150DR 11,5 1650W 27x46 3,9 110

Μοντέλο Lit Ισχύς
230Volt

Διαστάσεις
cm Kg Τιμή

€
DTL-8E 10 1,5Kw Ø24,5x42,5 3,8 107
DTL-8B 25 2Kw Ø29x57 4,6 135

Βραστήρας καφέ-νερού KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διπλών τοιχωμάτων. 
Εσωτερικά ανοξείδωτο 304  και  εξωτερικά  ανοξείδωτο  
430.  Λαβές  αντιθερμικές.  Φέρει υαλοδείκτη και 
ρυθμιζόμενο θερμοστάτη. Δεν χρειάζεται χάρτινο 
φίλτρο.  Διακόπτης ON/OFF. Ενδεικτική λυχνία 
θέρμανσης και διατήρησης.

Βραστήρας καφέ-νερού KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διπλών τοιχωμάτων. 
Ανοξείδωτος εσωτερικά AISI304 και εξωτερικά 
ανοξείδωτο 430. Λαβές αντιθερμικές και υαλοδείκτη. 
Με ρυθμιζόμενο θερμοστάτη για τον καφέ και το νερό. 
Διακόπτης ON/OFF.
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Μηχανές καφέ φίλτρου

Μηχανή καφέ φίλτρου, BRAVILOR Ολλανδίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με παραγωγή ζεστού νερού. Εύκολη στο χειρισμό της. Σερβίρετε τον καφέ σε 4 
διαφορετικά θερμός 1,9lit, 2,2lit, 3,8lit  και 5,7lit. Μπορείτε να παράγετε καφέ με την λειτουργία water by pass 
και να επιταχύνετε τον χρόνο παραγωγής του. Αποθηκεύστε τα προγράμματα και τις συνταγές σας στην RFID 
κάρτα. Δημιουργήστε την δική σας ποικιλία καφέ. Αυτόματη σύνδεση με το δίκτυο. Χρόνος παραγωγής: 15λεπτά. 
Πίεση: 2bar.  

Μοντέλο Χωρ/τα 
thermo

Χωρ/τα boiler 
ζεστού νερού

Ωριαία 
παραγωγή

Διαστάσεις 
mm Ισχύς Τιμή 

€
Aurora SGH 5,7lit 5,3lit 31,6lit 340x595x815 3Kw/230Volt ή 4,5Kw/380Volt 4.004
Aurora TWH 2*5,7lit 5,3lit 42,2lit 626x595x815 3Kw/230Volt ή 9Kw/380Volt 4.645
Aurora SGL 5,7lit 2,85lit 31,6lit 340x595x590 3Kw/230Volt ή 4,5Kw/380Volt 3.845
Aurora TWL 2*5,7lit 2,85lit 37,3lit 626x595x590 3Kw/230Volt ή 9Kw/380Volt 4.485



Μηχανές καφέ φίλτρου
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Μηχανή καφέ φίλτρου με μεγάλες κανάτες, BRAVILOR Ολλανδίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Δύο ανεξάρτητες θερμαινόμενες ανοξείδωτες δεξαμενές, αποσπώμενες από την κεντρική 
μονάδα παρασκευής καφέ. Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενη με οθόνη LCD. Φέρει σύστημα αφαλάτωσης. Ημερήσια και 
μηνιαία καταμέτρηση της παραγωγής. Ηχητική ένδειξη όταν έχει ετοιμαστεί ο καφές.

Μοντέλο Παραγωγή 
καφέ

Π
αρ

αγ
ω

γή
 

ζε
στ

ού
 

νε
ρο

ύ

Χω
ρ/

τα
 

έκ
ασ

τη
ς 

δε
ξα

με
νή

ς 
κα

φέ

Χω
ρ/

τα
 

ζε
στ

ού
 

νε
ρο

ύ Χρόνος 
παρασκευής

Διαστάσεις 
mm Ισχύς Τιμή 

€

B5 30lit 5lit 3lit 10min 635x440x799 3,1Kw/230Volt 3.685
B5HW 30lit 20lit 5lit 790x570x800 5,4Kw/230Volt 4.870
B10 60lit 10lit 10min 955x512x840 6,2Kw/380Volt 4.425

B10HW 60lit 20lit 10lit 3,3lit 989x570x840 8,4Kw/380Volt 5.370
B20 90lit 20lit 14min 1173x600x947 9,3Kw/380Volt 5.615

B20HW 90lit 20lit 20lit 4,6lit 1173x600x947 11,5Kw/380Volt 6.480
Β40 145lit 40lit 17min 1305x652x1101 15Kw/380Volt 8.115



Βραστήρες νερού -βραστήρες γάλακτος
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Βραστήρας νερού BRAVILOR Ολλανδίας.
Τεχνικά  χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος. Σύνδεση με 
την παροχή νερού. Μηχανοκίνητος ή αυτόματος (D) 
χειρισμός. Οθόνη LCD. Χαμηλή κατανάλωση ρεύματος. 
Εύκολη στον καθαρισμό. Λεκανάκι αποχέτευσης - 
αποστράγγισης. Με θερμοστάτη για την ρύθμιση της 
θερμοκρασίας. Προγράμματα ECO MODE, PRE ECO 
και SMART PRE ECO για την εξοικονόμηση ενέργειας 
της συσκευής. Ελάχιστη πίεση νερού 1bar. ECO MODE 
: Επιλέγοντας το συγκεκριμένο πρόγραμμα η μηχανή 
ρυθμίζεται και λειτουργεί στην μέγιστη ισχύ όταν την 
χρειάζεται. PRE ECO : Επιλέγοντας το συγκεκριμένο 
πρόγραμμα, η μηχανή δεν γεμίζει τον κάδο με νερό, 
οπότε δεν καταναλώνει ενέργεια. Μόνο όταν χρειαστεί 
ο χειριστής ζεστό νερό ξεκινά να γεμίζει τον κάδο. 
SMART PRE ECO : Ένα λογισμικό επεξεργάζεται την 
καθημερινή χρήση της μηχανής και ελέγχει ανάλογα 
την κατανάλωση ενέργειας της.

HWA.6

HWA.14D

Μοντέλο Χειρισμός Χωρ/τα Παραγωγή 
/ ώρα

Υψος 
βρύσης Ισχύς Διαστάσεις 

cm
Τιμή

€
HWA.6 μηχανοκίνητος 5,6Lit 30Lit 17cm 2,83Kw 24x29,5x43,5 1.340

HWA.6.D αυτόματος 5,6Lit 30Lit 14cm 2,83Kw 24x29,5x43,5 1.495

HWA.14 μηχανοκίνητος 13,1Lit 30Lit 17cm 2,83Kw 24x42x50 1.470

HWA.14 D αυτόματος 13,1Lit 30Lit 14cm 2,83Kw 24x42x50 1.630

HWA. 21 (230V) μηχανοκίνητος 30Lit 60Lit 20cm 2,83Kw 24x42x60 1.725

HWA. 21 (380V) μηχανοκίνητος 30Lit 60Lit 20cm 5,6kW 24x42x60 2.040

Βραστήρας και διανεμητής για γάλα  
BRAVILOR Ολλανδίας. Ανοξείδωτος, διπλών  
τοιχωμάτων. Με θερμοστάτη, υαλοδείκτη και βρύση. 
Χειροκίνητο γέμισμα νερού.  

Χωρητικότητα: 5Lit 
Χρόνος παρασκευής:20λεπτά 
Διαστάσεις: Ø21x42,3cm. 
Ισχύς: 2,1Kw/230Volt 
Μοντέλο HM505 
Τιμή: 1.235€  

Χωρητικότητα: 10Lit 
Χρόνος παρασκευής:20λεπτά 
Διαστάσεις: Ø29x43,8cm. 
Ισχύς: 2,9Kw/230Volt 
Μοντέλο HM510 
Τιμή: 1.705€  
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Φίλτρα για μηχανές και βραστήρες καφέ φίλτρου BRAVILOR.

Μοντέλο Για την μηχανή Διαστάσεις mm Συσκευασία Τιμή €
7.150.101.101 NOVO / ISO / TH Ø85/245 1000τμχ 27
7.150.102.301 B5 (HW)-Aurora Ø110/360 250τμχ 36
7.150.103.301 B10 (HW) Ø152/437 250τμχ 40
7.150.104.301 B20 (HW) Ø203/535 250τμχ 62
7.150.105.301 B40 Ø280/635 250τμχ 117

Μοντέλο Για την μηχανή Διαστάσεις mm Συσκευασία Τιμή €
7.150.503.301 B5 (HW) Ø172 250τμχ 16
7.150.507.301 B10 (HW) Ø244 250τμχ 18
7.150.505.301 B20 (HW) Ø330 250τμχ 27
7.150.508.301 B40 Ø440 250τμχ 42

Μοντέλο Χωρ/τα Διαστάσεις mm Τιμή €
8.010.010.31002 22x35x73 213 Εστία ηλεκτρική διπλή
7.170.602.102 1,7Lit 26 Κανάτα γυάλινη
7.170.901.401 1,7Lit 40 Κανάτα ανοξείδωτη
7.171.331.101 2,2Lit Ø17x38 117 Θερμός FURENTO
7.171.323.201 1Lit Ø15x16 40 Θερμός vacuum
7.171.320.201 1,2Lit Ø15x18 42 Θερμός vacuum
7.171.321.201 1,5Lit Ø15x20 48 Θερμός vacuum
7.171.322.201 2Lit Ø15x25 52 Θερμός vacuum
7.171.333.101 0,3Lit Ø11x14 40 Θερμός Q line
7.171.334.101 0,6Lit Ø11x19 43 Θερμός Q line
7.171.335.101 1Lit Ø11x26 50 Θερμός Q line
7.171.402.101 5,7Lit 250x290x550 523 Κανάτα thermos Aurora

Εξαρτήματα καφέ BRAVILOR Ολλανδίας.  

Εξαρτήματα καφέ - φίλτρα καφέ
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Ψύκτης νερού επιδαπέδιος  ZERICA Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Μεταλλικός, βαμμένος. 
Παραγωγή: 250ποτήρια/ώρα 
Ισχύς: 270Watt/230Volt 
Ανοξείδωτος κάδος. FREON R134 
Διαστάσεις: 31x31x98cm 
Μοντέλο PZC 
Τιμή: 843€  

Ψύκτης νερού ZERICA Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος κάδος.   

Dispenser κρύου νερού & ανθρακούχου νερού  
ZERICA Ιταλίας. Τεχνικά χαρακτηριστικά: Αυτόματη διανομή του 
νερού. Χωρητικότητα 2λίτρα κρύου νερού - 3λίτρα ανθρακούχου 
νερού. Κάδος ανοξείδωτος για το ανθρακούχο νερό με δυνατότητα 
ρύθμισης του διοξειδίου. Οθόνη LCD. Επεξεργαστής για τον 
έλεγχο της θερμοκρασίας του νερού. Ηχητική ειδοποίηση  όταν 
χρειάζεται αλλαγή το φίλτρο  Παραγωγή: 28λίτρα στους 18°C.  
Ισχύς: 1/6HP/230Volt 
Διαστάσεις: 24x47x38cm 
Παροχή 1/4”. 
Μοντέλο AQUATOP 270 
Τιμή: 2.062€  

Παραγωγή: 19Lit/ώρα (στους 20°C θερμοκρασία νερού) 
Διαστάσεις: 38x19,5x34,5cm 
Ισχύς: 1/12Hp/230Volt 
Μοντέλο REFRESH U80 
Τιμή: 540€ 

Παραγωγή: 32Lit/ώρα (στους 20°C θερμοκρασία νερού) 
Διαστάσεις: 38x23,5x37,5cm 
Ισχύς: 1/6Hp/230Volt 
Μοντέλο REFRESH U260 
Τιμή: 670€  

Ψύκτες νερού
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Μηχανή καφέ espresso LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρονική, δεν συνδέεται με παροχή 
νερού. Με ένα group. Χωρητικότητα boiler : 2 * 0,45lit. Ισχύς 
αντλίας : 100Watt. Διαστάσεις: 38x54,5x47cm
Βάρος : 39Kg
Μοντέλο 85 FLEXA E1
Τιμή: 2.429€

β) Η ίδια μηχανή με αυτόματη σύνδεση παροχής νερού
Τιμή: 2.529€

Διαθέσιμα χρώματα:   
A       Β     C	   D     E      F

Μηχανές espresso

Μηχανές καφέ espresso LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά ROMA
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Hλεκτρονική. Με δύο παροχές ατμού και δύο παροχές ζεστού νερού. Με 5 
προγραμματισμένες δόσεις ανά group. Φέρει σύστημα Prefusion και αυτόματο σύστημα καθαρισμού. Με 
μετρητή για τον αριθμό των καφέ ανά group.

Μοντέλο group Διαστάσεις 
mm

Χωρ/τα 
boiler

Ισχύς 
αντλίας Ισχύς Βάρος 

Kg
Τιμή 

€
ROMA E1 1 380x545x470 5 275Watt 2Kw/230Volt 33 2.938

ROMA SPACE 2 570x545x470 8 275Watt 3,5Kw/230Volt 49 3.774
ROMA E2 2 570x545x470 12 275Watt 3,5Kw/380Volt 55 4.578
ROMA E3 3 960x545x470 19 275Watt 5,5Kw/380Volt 74 5.661
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Διαθέσιμα χρώματα:   

Μηχανές espresso

Μηχανές καφέ espresso LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά TOP 85.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Hλεκτρονική. Αυτόματο γέμισμα με σύνδεση στο δίκτυο. Με δύο παροχές νερού και 1 
ατμού. Ισχύς αντλίας 275Watt. Με φωτισμό LED. Ηλεκτρονική ένδειξη της λειτουργίας.

Μοντέλο group Διαστάσεις mm Χωρ/τα 
boiler Ισχύς Βάρος 

Kg
Τιμή 

€
TOP 85 SPRINT 2GR 2 630x545x470 10lit 2,8 / 4,2Kw 52 4.278

TOP 85 2GR 2 720x545x470 12lit 3,5 / 4,5Kw 56 5.138
TOP 85 3GR 3 960x545x470 19lit 5,5 / 7Kw 66 6.426
TOP 85 4GR 4 1200x545x470 25lit 7 / 9Kw 94 8.270



Μηχανές espresso
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Μηχανές καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά 100  

S → αυτόματη. 

E → ηλεκτρονική  

100 PRACTICAL E1	 100 PRACTICAL S1  

Αυτόματο γέμισμα με σύνδεση στο δίκτυο. 
Δυνατότητα ρύθμισης της θερμοκρασίας 
σε κάθε group,  
χωρίς να αλλάζει η θερμοκρασία του 
boiler. 
Σύστημα pre-infusion. 
6 Προγράμματα για τις δόσεις του καφέ.  

Διαθέσιμα χρώματα:  

Μοντέλο Τύπος group Διαστάσεις 
mm

Χωρ/τα 
boiler Ισχύς αντλίας Ισχύς Βάρος 

Kg Τιμή €

100 PRACTICAL S1 αυτόματη 1 410Χ570Χ515 3 275Watt 2Kw/230Volt 39 2.605
100 PRACTICAL E1 ηλεκτρονική 1 410Χ570Χ515 3 275Watt 2Kw/230Volt 39 3.151
100 SPINT S2 10lit αυτόματη 2 650Χ570Χ515 10 275Watt 3Kw/230Volt 56 3.503

100 SPRINT E2 10lit ηλεκτρονική 2 650Χ570Χ515 10 275Watt 3Kw/230Volt 56 4.128
100 S2 αυτόματη 2 735Χ570Χ515 12 300Watt 3,5Kw/230Volt 60 3.665
100 E2 ηλεκτρονική 2 735Χ570Χ515 12 300Watt 3,5Kw/230Volt 60 4.878
100 S3 αυτόματη 3 975Χ570Χ515 19 300Watt 5,5Kw 74 4.559
100 E3 ηλεκτρονική 3 975Χ570Χ515 19 300Watt 5,5Kw 74 6.044

100 E3  

100 E2  100 S2  
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Μηχανές καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά 100 TOUCH  
Αυτόματο γέμισμα με σύνδεση στο δίκτυο. 
Δυνατότητα ρύθμισης της θερμοκρασίας σε κάθε group,  
χωρίς να αλλάζει η θερμοκρασία του boiler. 
Σύστημα pre-infusion (βρέχει τον καφέ με ζεστό νερό πριν 
δεχτεί νερό με υψηλή πίεση). 
6 Προγράμματα για τις δόσεις του καφέ.  Διαθέτει 
πληκτρολόγιο αφής,  
δίνοντας τις κάτωθι πληροφορίες - λειτουργίες:  
● Θερμοκρασία του νερού του boiler     
● Ρύθμιση της θερμοκρασίας του νερού του boiler     
● Χρονοδιακόπτης για κάθε καφέ     
● Προγραμματισμός ποσότητας νερού σε ml για κάθε καφέ   
● Σύνολο ποσοτήτων καφέ ανά κατηγορία     
● Σύνολο ποσοτήτων καφέ ανά group     
● Φωτεινή ένδειξη όταν παράγει καφέ  

100 PRACTICAL  
TOUCH T1  

Διαθέσιμα χρώματα:   

100 TOUCH 3  

Μοντέλο group Διαστάσεις 
mm

Χωρ/τα 
boiler

Ισχύς 
αντλίας Ισχύς Βάρος 

Kg Τιμή €

100 PRACTICAL TOUCH T1 1 410x570x515 3Lit 275Watt 2Kw/230Volt 39 3.687
100 SPRINT TOUCH T2 10lit 2 650x570x515 10Lit 275Watt 3Kw/230Volt 56 4.692

100 TOUCH 2 2 735x570x515 12Lit 300Watt 3,5Kw/380Volt 60 5.708
100 TOUCH 3 3 975x570x515 19Lit 300Watt 5,5Kw/380Volt 74 7.070
100 TOUCH 4 4 1215x570x515 25Lit 300Watt 7Kw/380Volt 94 8.845

100 SPRINT  TOUCH T2  



Μηχανές espresso

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
106

Μοντέλο Τύπος group Διαστάσεις 
mm

Χωρ/τα 
boiler

Ισχύς 
αντλίας Ισχύς Βάρος 

Kg Τιμή €

105 E2 ηλεκτρονική 2 735Χ570Χ515 12 300Watt 3,5Kw/380Volt 60 5.114
105 E3 ηλεκτρονική 3 975Χ570Χ515 19 300Watt 5,5Kw/380Volt 74 6.298

Μοντέλο group Διαστάσεις 
(mm)

Χωρ/τα 
boiler Ισχύς Βάρος 

Kg Τιμή €

105 E2 TOUCH 2 410x570x515 12Lit 3,5Kw/230Volt 60 5.473
105 E3 TOUCH 3 650x570x515 19Lit 5,5Kw/230Volt 74 6.739

Μηχανές καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά 105 ηλεκτρονική  
Αυτόματο γέμισμα με σύνδεση στο δίκτυο. 
Δυνατότητα ρύθμισης της θερμοκρασίας  
σε κάθε group, χωρίς να αλλάζει η 
θερμοκρασία του boiler. 
Σύστημα pre-infusion. 
6 Προγράμματα για τις δόσεις του καφέ.  

Διαθέσιμα χρώματα:   

105 E2  

Μηχανές καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά 105 TOUCH  
Αυτόματο γέμισμα με σύνδεση στο δίκτυο. 
Δυνατότητα ρύθμισης της θερμοκρασίας σε κάθε 
group,  
χωρίς να αλλάζει η θερμοκρασία του boiler. 
Σύστημα pre-infusion. 
6 Προγράμματα για τις δόσεις του καφέ.  
Διαθέτει πληκτρολόγιο αφής,  
δίνοντας τις κάτωθι πληροφορίες - λειτουργίες:  
● Θερμοκρασία του νερού του boiler     
● Ρύθμιση της θερμοκρασίας του νερού του boiler     
● Χρονοδιακόπτης για κάθε καφέ     
● Προγραμματισμός ποσότητας νερού σε ml για  
κάθε καφέ     
● Σύνολο ποσοτήτων καφέ ανά κατηγορία     
● Σύνολο ποσοτήτων καφέ ανά group     
● Φωτεινή ένδειξη όταν παράγει καφέ  

Διαθέσιμα χρώματα:   
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Η σειρά HM έχει επιβάρυνση +15%
Η σειρά ΙΜ έχει την ίδια τιμή

Μοντέλο group Διαστάσεις 
mm

Χωρ/τα 
boiler Ισχύς Βάρος 

Kg Τιμή €

M2 SM 2 790x535x515 10lit 5,3Kw/380Volt 72 7.393
M3 SM 3 1030x535x515 12lit 7,25Kw/380Volt 88 9.361

Μηχανές καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά MULTIBOILER
Οι νέες μηχανές της LA SAN MARCO τεχνολογίας multiboiler, διατηρούν σταθερή την θερμοκρασία του κάθε 
boiler. Ρυθμίζεται επίσης η επιθυμητή θερμοκρασία στα boiler. Η θερμοκρασία του boiler για τον ατμό και το 
ζεστό νερό, ρυθμίζεται αυτόματα και ηλεκτρονικά. Διατίθεται σε τρία διαφορετικά ύψη. Τα 2 group έχουν 3 boiler, 
ενώ τα 3 group έχουν 4 boiler. Φωτισμός LED. Συμπεριλαμβάνονται 2 ατμοί και 1 νερό.
SM → ύψος 7cm
ΙΜ → ύψος 9cm
HM → ύψος 17cm



Μύλοι καφέ
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Μύλοι καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας αυτόματοι ή χειροκίνητοι. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Αυτόματοι. Στάνταρ χρώματα: μαύρο ή γκρι. Μεταλλικά χρώματα: ανθρακί, κόκκινο, 
μπλε. Δυνατότητα προγραμματισμού σε όλους τους αυτόματους της δόσης 30 ή 50 ή 80 ή 120 δευτερόλεπτα. 
Δυνατότητα των δόσεων σε 6 ή 12 ή 18 ή 24. 
SM92 → Διάμετρος μαχαιριών 64mm με 1350rpm. 
SM97 → Διάμετρος μαχαιριών 84mm με 880rpm. 
SM INSTANT → Χωρίς αποθήκη αλεσμένου καφέ. Κόβουμε όταν το χρειαζόμαστε. ΦΡΕΣΚΟΣ ΚΑΦΕΣ ΠΑΝΤΑ!!  

LK → Διάμετρος μαχαιριών 84mm ίσια μαχαίρια, το ένα κωνικό. 
TK → Κωνικά μαχαίρια. 

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις 
cm
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230Volt
Βάρος 

Kg
Τιμή

€

SM 92A χρωματιστός 20x35,2x57 1,2Kg 250gr 8,5 1350 220Watt 13,8 680
SM 92A μεταλ.χρώμα 20x35,2x57 1,2Kg 250gr 8,5 1350 220Watt 13,8 745
SM 97A χρωματιστός 20x35,2x61 1,2Kg 250gr 13 880 245Watt 13,8 845
SM 97A μεταλ.χρώμα 20x35,2x61 1,2Kg 250gr 13 880 245Watt 13,8 910
SM LK χρωματιστός 20x35,2x61 1,2Kg 250gr 13 660 200Watt 18,6 1.007
SM LK μεταλ.χρώμα 20x35,2x61 1,2Kg 250gr 13 660 200Watt 18,6 1072

SM 92 INSTANT χρωματιστός 20x35,2x57 1,25Kg *** 1350 350Watt 13,8 860
SM 92 INSTANT μεταλ.χρώμα 20x35,2x57 1,25Kg *** 1350 350Watt 13,8 926
SM 97 INSTANT χρωματιστός 20x35,2x61 1,25Kg *** 880 460Watt 13,8 1.030
SM 97 INSTANT μεταλ.χρώμα 20x35,2x61 1,25Kg *** 880 460Watt 13,8 1.095

SM TK χρωματιστός 20x35,2x61 1,2Kg 250gr 18 400 373Watt 17 1.530
SM TK μεταλ.χρώμα 20x35,2x61 1,2Kg 250gr 18 400 373Watt 17 1.595

Διαθέσιμα χρώματα:   
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Επιβάρυνση για χρώμα μεταλλικό
Ανθρακί, γκρί, κόκκινο, μπλέ : 38€
Μαύρο ματ μεταλλικό, λευκό ματ μεταλλικό & μπλε nationale μεταλλικό ματ : 65€

Νέα μοντέλα La San Marco
DUALE

Μοντέλο Διαστάσεις cm Μαχαίρια Παραγωγή 
Kg/hour

Στροφές / 
λεπτό

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg Τιμή €

SM92 Smart Instant 20x35,5x57 ίσια 8,5 1350 350Watt 13,8 960
SM97 Smart Instant 20x35,5x57 ίσια 13 1350 460Watt 13,8 1.130
SMTK Smart Instant 20x35,5x61 κωνικά 18 1350 650Watt 17 1.850

Μύλοι καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Το έξυπνο και καινοτόμο σύστημα από την La San Marco το οποίο ανιχνεύει ποια σίτα 
έχουμε επιλέξει στο group της μηχανής και ανάλογα εάν έχουμε μονή ή διπλή δόση, ετοιμάζει την σωστή ποσότητα 
καφέ χωρίς εμείς να πατήσουμε κάποιο κουμπί ή διακόπτη. Αυτό επιτυγχάνεται με τους ηλεκτρονικούς infrared 
σένσορες. 
Χρόνοι άλεσης για 7,5gr καφέ:
SM91/92 Smart Instant		  3,0 δευτερόλεπτα
SM96/97 Smart Instant		  2,2 δευτερόλεπτα
SMFK/TK Smart Instant		 1,5 δευτερόλεπτα 



Σοκολατιέρες
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Σοκολατιέρες BRAS Ιταλίας. 
Διατίθεται σε λευκή, ασημί και χρυσή.  

Μοντέλο Χωρ/τα Διαστάσεις cm Τάση Βάρος Kg Τιμή €
SIROCCO 3L white 3 24x29x41 230 Volt 5 510
SIROCCO 3L silver 3 24x29x41 230 Volt 5 603
SIROCCO 3L gold 3 24x29x41 230 Volt 5 603
SIROCCO 5L white 5 24x32x49 230 Volt 6 620
SIROCCO 5L silver 5 24x32x49 230 Volt 6 730
SIROCCO 5L gold 5 24x32x49 230 Volt 6 730



Μηχανή ζεστών ροφημάτων-συντριβάνι σοκολάτας
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Μοντέλο Χωρ/τα
σοκολάτας Επίπεδα Διαστάσεις 

mm
Ισχύς

230Volt Kg Τιμή 
€

LR-20096 3-4lit 4 Ø280x560 230Watt 8 480
LR-20099 4-5lit 5 Ø330x680 250Watt 9 560
LR-20097 5-6lit 6 Ø360x820 230Watt 8 610
LR-20098 6,5-8lit 7 Ø400x1050 230Watt 15 820

Συντριβάνι σοκολάτας Karamco. 
Ανοξείδωτο. Επιτραπέζιο. Εύκολο στον 
καθαρισμό. Με θερμοστάτη ασφαλείας.

Μηχανή ζεστών ροφημάτων BRAS Ιταλίας. 
Με χειροκίνητο θερμοστάτη. Φέρει δοχείο από μη τοξικό πλαστικό 
υψηλής αντοχής. Με ειδική μύτη για γέμισμα croissant. 
Χωρητικότητα : 2,8λίτρα
Διαστάσεις: 18x47x50cm
Βάρος: 20Kg
Ισχύς : 400Watt/230Volt.
Μοντέλο B3 HOT
Τιμή: 680 €





Snack



Εστίες επαγωγικές
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Μοντέλο Διάμετρος 
τηγανιού Εστίες Ισχύς Ρύθμιση Διαστάσεις 

cm Kg Τιμή 
€

AM-CD101/AM-CD113 Ø26 cm 1 3,5KW ηλεκτρονική 34x44,5x11,7 4,5 175

AM-CD506 Ø26 cm 5Kw ηλεκτρονική 33x41,5x10 7,8 255

E350D Ø36 cm 1 3,5Kw ηλεκτρονική 44x54x13 13 300

BT-800A Ø40 cm 1 8Kw μηχανική 54x50x18 11 2.000

AM-BCD102 Ø26 cm 1 3,5Kw μηχανική 33x41,5x10 5,8 210

AM-BCD102W Ø27,5 cm 1 wok 3,5Kw μηχανική 33x41,5x10 5,9 250

JDL-C35A3-W/BT-350KCT1 Ø27,7 cm 1 wok 3,5Kw ηλεκτρονική 34x43x12 5,8 260

AM-CD201 Ø24 cm 2 7Kw μηχανική 41x71x13,5 12 890

AM-CD401 Ø24cm 4 10Kw μηχανική 66x60x12 22,5 1.720

AM-BC105* GN1/1 1 0,6Kw μηχανική 52x32x15 7,6 170

BT-800A

Εστία επαγωγική KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιτραπέζια ανοξείδωτη. Ρύθμιση της θερμοκρασίας 60-240°C. Χρονοδιακόπτης 180 
λεπτών. Οθόνη LED, ηλεκτρονική προστασία υπερθέρμανσης. Ρύθμιση ισχύς 50-3.500Watt.

*AM-BC105 επαγωγική επιφάνεια. από 50°C εως 90°C.

AM-CD101/CD113

AM-CD201

E350DAM-CD506

AM-BCD102 AM-BCD102W

AMC-CD401
AM-BC105

JDL-C35A3-W
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Στρογγυλή εστία με αισθητήριο για 
το τηγάνι στο κέντρο της εστίας. 
Διάμετρος τηγανιού 230,260 & 280 
mm. 

Τετράγωνη εστία με αισθητήριο για το 
τηγάνι στο κέντρο της εστίας. Διαστάσεις 
ψηστικής επιφάνειας: 270x270 mm. 

Τετράγωνη εστία με διπλό πηνίο με 
αισθητήριο για το τηγάνι στο κέντρο 
της εστίας. Διαστάσεις ψηστικής 
επιφάνειας 280x280, 300x280 & 
300x300 mm.

Τετράγωνη εστία με τέσσερα 
πηνία, με αισθητήριο για το τηγάνι 
στο κέντρο της εστίας. Διαστάσεις 
ψηστικής επιφάνειας 320x320 mm. 

Τετράγωνη εστία με τέσσερα 
πηνία, με αισθητήριο για 
το τηγάνι στο κέντρο της 
εστίας. Διαστάσεις ψηστικής 
επιφάνειας 370x370 mm. 

Τετράγωνη εστία με οκτώ πηνία 
με αισθητήριο για το τηγάνι στο 
κέντρο της εστίας. Διαστάσεις 
ψηστικής επιφάνειας 320x640 
mm. 

Μοναδικό σχέδιο επαγωγικής εστίας με 
αισθητήριο για το τηγάνι στο κέντρο της 
εστίας. Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 
170x240 mm.

Μοντέλο Ισχύς Τιμή €
BM2.5 2,5 kw/230volt 1.520
BM3.5 3,5Kw/230Volt 1.680
BM5.0 5,0Kw/400Volt 2.640
WA2 εξάρτημα για wok 320

Επαγωγικές εστίες από την Polyscience. 
Τεχνικά  χαρακτηριστικά: Επιτραπέζια. Με θύρα USB. 
Διπλός ανεμιστήρας για το κρύωμα της επαγωγικής. Οθόνη 
LCD Tritan. Με χρονοδιακόπτη 72 ωρών και επιλογές : 
reheat, continue, keep warm και stop cook-
ing. Θερμοκρασία: 30-250°C. Συνοδεύεται 
από ειδικό σένσορα για την πιο αξιόπιστη 
και ακριβή επιλογή της θερμοκρασίας από 
0 - 300°C. Απόκλιση ± 1°C. Ισχύς: 100-
1800Watt. 
Διαστάσεις: 350x470x110mm. 
Μοντέλο The Control Freak
Βάρος: 9,5Kg
Τιμή: 2.180€

Παραλληλόγραμμο σχήμα, εστία με δύο 
πηνία με αισθητήριο για το τηγάνι στο κέντρο 
της εστίας. Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 
250x460 mm.

Επαγωγική εστία BERNER Γερμανίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με κεραμική επιφάνεια διαστάσεων 290x29x4 mm. Διαθέτει 
μηχανική ρύθμιση αλλά έχει ηλεκτρονική ένδειξη. Διάμετρος τηγανιού 220 mm. 
Διαστάσεις 340x420x100 mm. 
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Μοντέλο Ισχύς Τιμή €
BI1K3.5 3,5kw/230V 3.185
BI1K5 5Kw/400V 3.825
BI1K7 7Kw/400V 4.145
WA1 εξάρτημα για wok 320

Επαγωγική εστία Berner Γερμανίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με κεραμική επιφάνεια διαστάσεων 350x350x6mm. 
Με μηχανική ρύθμιση αλλά ηλεκτρονική ένδειξη. Διαθέτει τετράγωνη εστία 
διαστάσεων 270x270mm. Διαστάσεις 400x455x120 mm. 
Προαιρετικά holding function με επιπλέον επιβάρυνση 155 €.

Τύπος εστίας punkt star

Προαιρετικά holding function με επιπλέον επιβάρυνση 200€

Επαγωγική εστία WOK. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διάμετρος τηγανιού Ø300 mm. Με μηχανική ρύθμιση και 
ηλεκτρονική ένδειξη. Ισχύς 3,5Kw/230Volt. Διαστάσεις 330x380x175 mm. 
Μοντέλο BWM3.5
Τιμή: 2.390€ 

Επαγωγική εστία Berner Γερμανίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με κεραμική επιφάνεια 
διαστάσεων 540x290x4 mm. Διάμετρος 2 τηγανιών 
Ø210mm. Με μηχανική ρύθμιση και ηλεκτρονική 
ένδειξη. Ισχύς 6kw/400Volt. Διαστάσεις 600x380x110 
mm. 
Μοντέλο BM2Q6 
Τιμή: 3.185€

Εστίες επαγωγικές

Επαγωγική εστία Berner Γερμανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με κεραμική επιφάνεια 
διαστάσεων 290x475x4mm. Διάμετρος τηγανιού 
2*Ø210 mm. Με μηχανική ρύθμιση και ηλεκτρονική 
ένδειξη. Ισχύς 3,5 kw/230 Volt. Διαστάσεις 
330x555x110 mm. 
Μοντέλο BM2K3.5 
Τιμή: 2.160€ 

Τύπος εστίας power star
Τύπος εστίας punkt star
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Τύπος εστίας punkt star

Μοντέλο Ισχύς Τιμή €
BI1FF5 5kw/400V 4.785
BI1FF7 7Kw/400V 5.104

Μοντέλο Ισχύς Τιμή €
BI2KT10 10kw/400V 7.350

Επαγωγική εστία Berner Γερμανίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με κεραμική επιφάνεια διαστάσεων 388x388x6mm. Με μηχανική ρύθμιση αλλά 
ηλεκτρονική ένδειξη. Διαθέτει τετράγωνη εστία διαστάσεων 300x300mm. Διαστάσεις 400x455x180 mm. 
Προαιρετικά holding function με επιπλέον επιβάρυνση 155 €.

Επαγωγική εστία Berner Γερμανίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Mε κεραμική επιφάνεια διαστάσεων 
350x655x6mm. Διαθέτει δύο εστίες διαμετρου Ø26cm. Με 
μηχανική ρύθμιση αλλά ηλεκτρονική ένδειξη. Ισχύς 10kw /480 volt. 
Διαστάσεις: 400x765x120 mm

Προαιρετικά holding function με επιπλέον επιβάρυνση 200€

Προαιρετικά holding function με επιπλέον επιβάρυνση 200€

Τύπος εστίας flachen star

Τύπος εστίας punkt star

Επαγωγική εστία Berner Γερμανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Τεσσάρων εστιών Ø21cm. Με μηχανική ρύθμιση και 
ηλεκτρονική ένδειξη. Ισχύς 7Kw/380Volt. Διαστάσεις 600x585x110 mm. 
Μοντέλο BM4K7
Τιμή: 6.385€ 

Εστίες επαγωγικές
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Τύπος εστίας sauteusen star

Επαγωγική εστία εντιχοιζόμενη BERNER Γερμανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Διάμετρος τηγανιού 
320x3230 mm. Διαστάσεις κεραμικής επιφάνειας 
388x388x6mm. Ισχύς 5Kw/400Volt. Διαστάσεις 
440x440 mm. 
Μοντέλο BI1EGSP5 
Τιμή: 5.425€

Τύπος εστίας punkt star

Επαγωγική εστία εντοιχιζόμενη BERNER Γερμανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Διάμετρος τηγανιού 
Ø 270 mm. Διαστάσεις κεραμικής επιφάνειας 
350x350x6mm. Ισχύς 3Kw/230Volt. Διαστάσεις 
400x400 mm. 
Μοντέλο BI1EG3.5
Τιμή: 3.440€

Τύπος εστίας punkt star

Επαγωγική εστία εντοιχιζόμενη, BERNER Γερμανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Διάμετρος τηγανιού 
Ø 230 mm. Διαστάσεις κεραμικής επιφάνειας 
290x290x4mm. Ισχύς 3,5 Kw/230Volt. Διαστάσεις 
340x340 mm. 
Μοντέλο BI1EGM3.5 
Τιμή: 2.705€

Εστίες επαγωγικές
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Επαγωγική εστία εντιχοιζόμενη BERNER Γερμανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Διαστάσεις κεραμικής 
επιφάνειας Ø410x6mm. Διάμετρος τηγανιού Ø 
460mm. Ισχύς 5Kw/400Volt. Διαστάσεις Ø460 mm. 
Μοντέλο BI1EGR5
Τιμή: 4.625€

Επαγωγική εστία εντιχοιζόμενη BERNER Γερμανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Διαστάσεις κεραμικής 
επιφάνειας 350x650x6mm. Διάμετρος τηγανιού 
2x  280x280mm. Ισχύς 7Kw/400Volt. Διαστάσεις 
400x700 mm. Μοντέλο BI2EG7
Τιμή: 6.070€

Επαγωγική εστία WOK εντιχοιζόμενη BERNER 
Γερμανίας.  Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διάμετρος 
τηγανιού Ø300mm. Ισχύς 3,5Kw/230Volt. Διαστάσεις 
400x400 mm. 
Μοντέλο BWEB3.5
Τιμή: 3.505€

Τύπος εστίας punkt star Τύπος εστίας punkt star

Τύπος εστίας sauteusen star

Επαγωγική εστία εντιχοιζόμενη BERNER Γερμανίας. Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Διαστάσεις κεραμικής επιφάνειας 
788x230x6mm. Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 680x150 mm. Ισχύς 8Kw/380Volt. Διαστάσεις 840x280 mm. 
Μοντέλο BI1EGSPQ2
Τιμή: 7.190€

Εστίες επαγωγικές



Εστίες υγραερίου
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Εστία υγραερίου THOR.   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτη, επιτραπέζια. Θερμοστάτης ασφαλείας, πιλότος. Παροχή υγραερίου 3/4˝.

Εστία υγραερίου KARAMCO Πορτογαλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιτραπέζια. Ανοξείδωτη, με θερμοστάτη ασφαλείας. 

Μοντέλο Εστίες Διαστάσεις cm Ισχύς 
Kw €

TR-HP212F 2 30,5x70(83,5)x30(55) 17,5 765

TR-HP424F 4 60,9x70(83,5)x30(55) 35 1.270

TR-HP636F 6 91,5x70(83,5)x30(55) 53 1.670

Μοντέλο Εστίες Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
Kw

Τιμή
€

TIGPLNX07 1 400x400x200 5,2 350

TIGPLNX12 2 800x400x200 10,4 590

TIGPLNX11 3 1200x400x200 15,6 920

TIGPLNX13 4 800x600x200 20,8 1.150



Εστίες υγραερίου  - εστίες wok
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Εστία διπλή υγραερίου.
Κατασκευαστής EMPERO Τουρκίας. Βάρος 
45κιλά. Κατανάλωση Natural Gas 4,5m/h ή  
LPG 3,5kg/h. Όλη ανοξείδωτη επιτραπέζια, με 
θερμοστάστη ασφαλείας και σπινθιριστή. 
Διαστάσεις 800x635x285mm. 
Ισχύς 28kw. 
Μοντέλο EMP.6KG020-O
Τιμή: 1.020€

Εστία υγραερίου για wok. Κατασκευαστής KARAMCO Τουρκίας.Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ιδανική για κινέζικη 
κουζίνα. Ανοξείδωτη επιτραπέζια. Με συρτάρι για την περισυλλογή του λίπους. Αφαιρούμενο δαχτυλίδι 
τοποθέτησης wok. Με θερμοστάτη ασφαλείας και θερμοκόπια. Πιεζοηλεκτρικό σύστημα ανάφλεξης για κάθε 
καυστήρα. Εύκολη στον καθαρισμό.Πίεση αερίου 20mbar. Χωρίς σπινθιριστή.

Μοντέλο Εστίες Ισχύς Διαστάσεις 
mm

Βάρος
Kg Τιμή €

TC.7WG400 1 18Kw gas 400x700x300 30 690
TC.7WG800 2 36Kw gas 800x700x300 56 1.140
TC.7WG120 3 54Kw gas 1200x700x300 82 1.600



Εστίες wok - πλατώ ηλεκτρικά
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Ανοξείδωτο πλατώ KARAMCO.
Ηλεκτρικό, με ψηστική πλάκα χρωμίου.
Φέρει θερμοστάτη και λιποσυλλέκτη.

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

SP01680 52,5x46,5x21 2,2Kw 24,5 400
SP01700 74x46,5x21 3,2Kw 33,5 580

Εστία υγραερίου για wok επιδαπέδια, με σύστημα νερού. 
Κατασκευαστής KARAMCO Τουρκίας.  Πίεση αερίου 
20mbar. Όλη ανοξείδωτη. Με θερμοστάτη και πιλότο.
Διαθέτει 3 εστίες. Εύκολο στο καθάρισμα. Βάρος 150κιλά. 
Ισχύς 54kw. 
Διαστάσεις 1900x800x850mm.
Μοντέλο TC.7WG190 
Τιμή : 4.300€

Πλατώ ηλεκτρικό επιτραπέζιο KARAMCO. 
Ανοξείδωτο. Λείο, πάχος πλάκας 8mm.
Με συρτάρι για το λίπος και θερμοστάτη.
Διαστάσεις 730x500x230mm.
Ισχύς 4,4kw/230Volt. 
Βάρος 22κιλά.
Μοντέλο EG820/HEG820
Τιμή : 190€

Πλατώ ηλεκτρικό επιτραπέζιο KARAMCO.
Ανοξείδωτο. Λείο, πάχος πλάκας 8mm.
Με συρτάρι για το λίπος και θερμοστάτη.
Διαστάσεις 550x430x240mm.
Ισχύς 3kw/230Volt.
Βάρος 18κιλά
Μοντέλο EG818/HEG818
Τιμή : 135€



Πλατώ  ηλεκτρικά
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Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Ισχύς Διαστάσεις 

ψηστ. επιφάνειας Βάρος Τιμή €

GECII2 700X376x230 3,6Kw 640x340 17Kg 687

Μοντέλο Πάχος 
πλάκας

Διαστάσεις 
mm Ισχύς Διαστάσεις 

ψηστ. επιφάνειας Βάρος Τιμή 
€

XPE256RC 6mm 25x46x24,5 1500Watt/230Volt 23,7x37cm 10,4 233
XDPE410RC 10mm 40x46x28,5 3000Watt/230Volt 39x40cm 19,5 350
XDPE610RC 10mm 60x46x28,5 4500Watt/230Volt 59x40cm 25 498
XDPE810RC 10mm 80x46x28,5 6000Watt/380Volt 79x40cm 30 625

Ανοξείδωτο πλατώ ρεύματος.
Κατασκευαστής KRAMPOUZ Γαλλίας. 
Ανοξείδωτη ψηστική πλάκα με 2 θερμοστάτες 50-300°C.
Ισχύς: 16 Α/230Volt.

Πλατώ ηλεκτρικό XDOME Πορτογαλίας.
Αντικολλητική πλάκα 1 ή 2 ή 3 θερμοστάτες.

Πλατώ ηλεκτρικό KRAMPOUZ Γαλλίας. 
Τεχνικά  χαρακτηριστικά:  Ζεσταίνεται πολή γρήγορα. Δύο σωληνοειδής αντιστάσεις που καλύπτουν όλη 
την επιφάνεια της ψηστικής επιφάνειας. Θερμοστάτης 50-300°C. Πανωσήκωμα: 8cm. Όλο ανοξείδωτο, 
επιτραπέζιο. Μεγάλο συρτάρι για το λάδι και τα υπολείμματα. Φωτειζόμενος διακόπτης ON/OFF. Ενδεικτική 
λυχνία θέρμανσης. Ρυθμιζόμενα πόδια. Ισχύς: 3,6Kw/230Volt. Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας: 34x64cm. 
Διαστάσεις: 40x69x26,6cm

Μοντέλο Τύπος Βάρος €
GECIK2 λείο 19Kg 765
GECIL2 ραβδωτό 25Kg 900



Πλατώ ηλεκτρικό επιτραπέζιο Teppanyaki, BERNER Γερμανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξεδωτο AISI 304. Ψηστικά πλάκα 
χρωμίο πάχους 15mm. Με λιποσυλλέκτη και μηχανική ρύθμιση της 
θερμοκρασίας. Ομοιόμορφο ψήσιμο σε όλη την επιφάνεια. Θερμοκρασία 
60°C - 250°C. 

Μοντέλο Ζώνες Διαστάσεις
cm

Ψηστική 
Επιφάνεια cm

Ισχύς 
380Volt

Τιμή
€ 

BGAX60C 2 60x60x20 52x52 7,5kw 5.430
BGAX120C 3 120x60x20 112x52 16,5kw 8.945
BGAX140C 3 140x60x20 132x52 19,5kw 9.910

BSS60C Πανωσήκωμα για το μοντέλο BGAX60C 450
BSS120C Πανωσήκωμα για το μοντέλο BGAX120C 670
BSS140C Πανωσήκωμα για το μοντέλο BGAX140C 785

Μοντέλο Ισχύς Τιμή €
BGI60/45 3,5 kw/230volt 6.065

BGI60/45S 5kw/400volt 6.690

Επαγωγικά πλατώ BERNER Γερμανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτη AISI 304 πάχους 
12 mm. Έχει μηχανική ρύθμιση αλλά με ηλεκτρονική 
ένδειξη.  Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 520x325 mm. 
Θερμοκρασία 60 °C - 250 °C. Διαθέτει λιποσυλλέκτη. 
Διαστάσεις 600x455x180mm.  

Κατόπιν παραγγελίας διατίθονται τα πλατώ σε διαστάσεις: 600x600x200mm και 800x600x200 mm. 

Ανοξείδωτο πλατώ υγραερίου.
Κατασκευαστής KRAMPOUZ Γαλλίας. 
Μαντεμένια ψηστική πλάκα με 1 ή 2 καυστήρες.
Θερμοκόπια και σπινθιριστής.

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
υγραερίου

Διαστάσεις 
ψηστ. επιφάνειας Βάρος Τιμή €

GGCIC3 554X470X231 3Kw 482x409 20Kg 560
GGCIC4 804X470X231 6Kw 732x409 26Kg 700

Πλατώ ηλεκτρικά - επαγωγικά - υγραερίου
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Πλατώ υγραερίου KRAMPOUZ Γαλλίας.   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Λείο, όλο ανοξείδωτο. 
Ομοιόμορφο ψήσιμο σε όλη την ψηστική επιφάνεια. 
Με αυτόματη επαναφορά της θερμοκρασίας 
όταν αυτή δεν είναι στην επιθυμητή.  Διαστάσεις 
ψηστικής επιφάνειας: 64x34εκ. Διαστάσεις: 
70x38x19,5cm
Βάρος: 19Kg. 
Μοντέλο GGCIO2 
Τιμή: 744€

Πλατώ  υγραερίου
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Πλατώ υγραερίου KRAMPOUZ Γαλλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Όλο ανοξείδωτο. Ζεσταίνεται 
άμεσα!! Αυτόματη ρύθμιση της θερμοκρασίας μέχρι τους 
300°C. Μεγάλο συρτάρι για το λάδι και τα υπολλείμματα. 
Με θερμοστάτη ασφαλείας και σπινθιριστή. Στο πίσω 
μέρος φέρει πανωσήκωμα 8εκ. Διαστάσεις ψηστικής 
επιφάνειας : 34x64cm. Βάρος: 20Kg.
Διαστάσεις: 40x69x26,6cm. Ισχύς: 4,5Kw. 
Μοντέλο GGCIR2
Τιμή : 815€

Πλατώ υγραερίου επιτραπέζιο XDOME.
Ανοξείδωτο. Λείο, πάχος αντικολλητικής πλάκας 6mm.Διαθέτει καυστήρες με ξεχωριστό θερμοστάτη και 
σπινθιριστή ο καθένας και  λιποσυλλέκτη.

Μοντέλο Καυστήρες Διαστάσεις 
mm

Ψηστική 
επιφάνεια mm

Ισχύς 
Kw Kg €

XDPG406RC 1 400x450x270 380x370 3,4 14,4 333

XDPG606RC 2 600x450x270 580x370 5,5 20,1 408

XDPG806RC 3 800x450x270 780x370 8,25 25,8 525

new



Πλατώ υγραερίου
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Πλατώ υγραερίου THOR.   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτο, επιτραπέζιο. 
Θερμοστάτης ασφαλείας. Παροχή υγραερίου 3/4˝. Με 1, 
2 ή 3 καυστήρες. 

Μοντέλο Διαστάσεις cm Ισχύς 
Kw €

TR-G15T 38,1x70(83,5)x30(55) 8,8 910

TR-G24T 62,5x70(83,5)x30(55) 17,5 1.240

TR-G36T 93x70(83,5)x30(55) 26,3 1.690

Πλατώ υγραερίου επιτραπέζιο KARAMCO.
Ανοξείδωτο. Λείο, πάχος πλάκας χρωμίου 12mm.Διαθέτει καυστήρες με ξεχωριστό θερμοστάτη και σπινθιριστή ο 
καθένας και  συρτάρι για το λίπος.

Μοντέλο Καυστήρες Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
Kw Kg €

GG-650C 2 650x610x340 6 33 710

GG-800C 2 800x610x340 6 44 850

GG-950C 3 950x610x340 9 52 1.050

GG-1150C 4 1.150x610x340 12 64 1.300



Teppanyaki - Grill ηλεκτρικά
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Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Ψηστική 
επιφάνεια Θερμοστάτες Ισχύς

230Volt Βάρος Τιμή 
€

Mythic barbeque GECIM1 46x36x21 40x25cm 1 1,7Kw 8Kg 300
Mythic XL barbeque GECIM2 59x49x21 50x40cm 2 3,4Kw 16,5Kg 530

Grill νερου ηλεκτρικό KRAMPOUZ Γαλλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με συρτάρι νερού και 
θερμοστάτη. Ρύθμιση θερμοκρασίας μέχρι 300°C. 

Grill νερου και πλατώ ηλεκτρικό KRAMPOUZ Γαλλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με συρτάρι νερού και 
2 θερμοστάτες, έναν για κάθε ζώνη. Ρύθμιση 
θερμοκρασίας μέχρι 300°C. Διαστάσεις ψηστικής 
επιφάνειας: 50x40cm. Ισχύς: 3,5Kw/230Volt. Βάρος: 
24,5Kg. Επιφάνεια ψησίματος grill: 40x24,5cm. 
Επιφάνεια ψησίματος πλατώ: 43x37cm.
Διαστάσεις: 70x50x25cm.
Μοντέλο GECIO2OA
Τιμή : 882€

Επιτραπέζιο ή επιδαπέδιο TEPPANYAKI 
υγραερίου, με 3 ξεχωριστές ζώνες ψησίματος 
KARAMCO Τουρκίας. Πίεση αερίου 20 bar. 
Πλάκα χρωμίου. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
πιλότο και σπινθιριστή. Παρέχει ομοιόμορφη 
θερμοκρασία σε όλη την ψηστική επιφάνεια. 
Με συρτάρι για την περισυλλογή του λίπους. 
Βάρος 120κιλά. 
Ισχύς 21kw.
Διαστάσεις 1400x700x300(850)mm. 
Μοντέλο TC.7TIF140 
Τιμή: 4.750€



Grill Ηλεκτρικά
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Grill ηλεκτρικό OKPIRO Σερβίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εκλεπτυσμένη, κομψή και λειτουργική κατασκευή. Εύκολο στην εγκατάσταση και 
λειτουργία. Εξ’ολοκλήρου ανοξείδωτο AISI 304. Πρωτοποριακός σχεδιασμός για μοναδικές λύσεις. Οι αντιστάσεις 
είναι ενσωματωμένες σε σωλήνες ανοξείδωτου χάλυβα. Κάθε σωλήνας περιέχει μια ανεξάρτητη αντίσταση στο 
εσωτερικό του. Ανάλογα με το μοντέλο, περιέχονται 18, 36 ή 54 ανεξάρτητα θερμαντικά στοιχεία, 18 σε κάθε 
ζώνη θέρμανσης.Από την στιγμή που η επιφάνεια ψησίματος δεν είναι ένα επίπεδο, μπορείτε να ψήσετε κρέας, 
ψάρι, λαχανικά και όλα τα ανεπιθύμητα λίπη να πέσουν στο λιποσυλέκτη που βρήσκεται στο κάτω μέρος του 
μηχανήματος. Χάρη στα θερμαντικά μεμονωμένα στοιχεία, όλη η επιφάνεια έχει την ίδια θερμοκρασία οπότε και 
το  ίδιο ψηστικό αποτέλεσμα. Φέρει θερμοστάτη για τον έλεγχο και την σταθερότητα της επιφάνειας ψησίματος. 
Το φαγητό μαγειρεύεται με την μικρότερη απώλεια ενέργειας και αυτό γιατί οι αντιστάσεις είναι ακριβώς από κάτω 
από το φαγητό. Ο καθαρισμός της επιφάνειας γίνεται πολύ εύκολος χάρη στα εξαρτήματα που συνοδεύουν το 
μηχάνημα.θερμοκρασία: 50-320⁰C. Φθάνει στην θερμοκρασία εργασίας σε 5λεπτά.

Μοντέλο Ψηστική 
επιφάνεια

Παραγωγή 
κρέατος/ώρα

Διαστάσεις 
cm Ισχύς Τιμή 

€
EG6C400 37x37 6Kg 40x60x15 3,6Kw 780
EG7C400 37x47 7,5Kg 40x70x15 4,5Kw 910
EG6C800 77x37 12Kg 80x60x15 7,2Kw 1.270
EG7C800 77x47 15Kg 80x70x15 9Kw 1.450
EG6C1200 113x37 18Kg 117x60x15 10,8Kw 1.960
EG7C1200 113x47 22,5Kg 117x70x15 13,5Kw 2.240

ECOGRILL 8C400S 57x21 5Kg 75x28x13 3Kw 690

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ



Grill υγραερίου
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Μοντέλο Διαστάσεις cm Ισχύς Kw €
TR-CBR15F 38,1x70(83,5)x30(55) 11,7 780

TR-CBR24F 62,5x70(83,5)x30(55) 23,5 1.085

TR-CBR36F 93x70(83,5)x30(55) 35 1.400

Grill νερού υγραερίου THOR.   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτο, επιτραπέζιο. Με 2 ή 3καυστήρες. Θερμοστάτης ασφαλείας. Παροχή 
υγραερίου 3/4˝.

Grill αερίου - νερού επιτραπέζιο.
Κατασκευαστής EMPERO Τουρκίας. Θερμοστάτης ασφαλείας και πιλότος.
Ξεχωριστές ψηστικές επιφάνειες. Με σπινθιριστή.Μαντεμένια ψηστική επιφάνεια.Εύκολο στον καθαρισμό.

Μοντέλο Διαστάσεις mm Βάρος kg Ισχύς kw Κατανάλωση 
υγραερίου m³/h Τιμή €

EMP.6LG010-S 400x635x285 45 7 0,7 775
EMP.7LG010-S 400x730x285 50 7 0,7 780
EMP.9LG010-S 400x900x285 50 10,3 1,07 890
EMP.6LG020-S 800x635x285 90 14 1,4 1.250
EMP.7LG020-S 800x730x285 90 14 1,4 1.245
EMP.9LG020-S 800x900x285 95 20,6 2,4 1.430
EMP.6LG030-S 1200x635x285 135 21 2,1 1.790
EMP.7LG030-S 1200x735x285 140 21 2,1 1.790
EMP.9LG030-S 1200x900x285 160 30,9 3,22 2.050



Ψησταριά κάρβουνου
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ESP-80 Basic

Ψησταριά για κάρβουνα ROBATA. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διαθέτει θαλάμη από πυρίμαχο τούβλο. Κατασκευασμένη από χυτοσίδηρο. Ρύθμιση 
σχάρας σε 5 διαφορετικά ύψη. Με μετακινούμενο λιποσυλλέκτη. Συρτάρι για την στάχτη. Συνοδεύεται από 
σούβλες και ράβδους για το ψήσιμο. Κατανάλωση 2,5 - 3,5 kg κάρβουνα ανά βάρδια. Παραγωγή 20 kg προϊόν 
ανά ώρα. Προετοιμασία κάρβουνου φωτιάς  30 λεπτά. Θερμοκρασία 180 °C- 250 °C. Βάρος 111 Kg. Διαστάσεις 
783x403x775 mm.

Το μοντέλο BASIC περιλαμβάνει τα αξεσουάρ: 923500, 
950002, 950001.

Μοντέλο Τιμή €
ESP-80 Basic 2.050

ESP-80 Complete 2.750

Είδος Μοντέλο Τιμή €
Βάση για σούβλες 923500 70
Λαβίδα κρέατος 950002 41

Τσιμπίδα 950001 33
Μονή σούβλα (σετ των 4) 923501 35
Διπλή σούβλα (σετ των 4) 923511 35

Σχάρα inox 923515 265
Σχάρα ραβδωή inox 923510 350

950002

923500

923501

923511

923515

923510

950001
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ESP-160 Complete
Μοντέλο Τιμή €

ESP-160 Basic 6.000
ESP-160 Complete 6.900

Το μοντέλο COMPLETE περιλαμβάνει τα αξεσουάρ: 923500, 950002, 
950001, 953501, 923511, 923515, 923510.

Είδος Μοντέλο Τιμή €
Βάση για σούβλες 923500 70
Λαβίδα κρέατος 950002 41

Τσιμπίδα 950001 33
Μονή σούβλα (σετ των 8) 923501 35
Διπλή σούβλα (σετ των 8) 923511 35

Σχάρα inox 923515 265
Σχάρα ραβδωή inox 923510 350

Τραπέζι με ρόδες TABLE ESP-160 1.500

Ψησταριά για κάρβουνα ROBATA. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διαθέτει θαλάμη από πυρίμαχο τούβλο. Κατασκευασμένη από χυτοσίδηρο. Ρύθμιση 
σχάρας σε 5 διαφορετικά ύψη. Με μετακινούμενο λιποσυλλέκτη. Συρτάρι για την στάχτη. Συνοδεύεται από 
σούβλες και ράβδους για το ψήσιμο. Παραγωγή 40 Kg Προϊόν ανά ώρα. Κατανάλωση 5-7 kg κάρβουνα ανά 
βάρδια. Προετοιμασία κάρβουνου - φωτιάς 40 λεπτά. Θερμοκρασία 180  °C- 250 °C. Βάρος 175 kg.  Διαστάσεις: 
1570x403x775mm.

950002

923500

923515 923510

923501

923511

950001
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Επιδαπέδια ψησταριά KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Τροχήλατη. Ανοξείδωτη 
AISI304. Φέρει ρυθμιζόμενο ράφι αριστερά και 2 
σταθερά ράφια για την διατήρηση των προΐοντων. Δεξιά 
φέρει ράφι ρυθμιζόμενο καθ’ύψος με καπάκι με ρύθμιση 
του αέρα. Με τροχήλατο κάδο για το κάρβουνο.
Μοντέλο TC.9KIH140
Διαστάσεις: 140x95x85(145)cm
Τιμή: 4.900€

new
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Multi grill για κάρβουνο ή ηφαιστιογενείς πέτρες. 
Κατασκευαστής KUSINA Τουρκίας. Όλο ανοξείδωτο. 
Τροχήλατο. Εύκολο στον καθαρισμό. Εργονομικός 
σχεδιασμός. Ηλεκτροστατική βαφή. Εύκολο σύστημα 
ρύθμισης του ύψους της ψηστικής επιφάνειας από 
την φωτιά. Τροχήλατος κάδος για την μεταφορά του 
κάρβουνου. Προαιρετικά: χοάνη απαγωγής οσμών, 
τζάμια στα πλαϊνά και στο πίσω μέρος του grill, 
διαφορετικές ψηστικές επιφάνειες ανάλογα το προϊόν 
που επιθυμείτε να ψήσετε.

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Βάρος 
Kg

Χωρ/τα σε 
κάρβουνο Τιμή €

P-KM85HM12 1200x850x1784 345 22 8.600
P-KM85HM16 1600x850x1784 420 29 9.600
P-KM85HM20 2000x850x1784 550 37 11.200

Αξεσουαρ
Πίσω τζάμι grill για την P-KM85HM12 120
Πίσω τζάμι grill για την P-KM85HM16 170
Πίσω τζάμι grill για την P-KM85HM20 210
Πλαϊνά τζάμια ανά πλευρά για όλα τα μοντέλα 30
Χοάνη απαγωγής οσμών για την P-KM85HM12 600
Χοάνη απαγωγής οσμών  για την P-KM85HM16 700
Χοάνη απαγωγής οσμών  για την P-KM85HM20 860
Στήριξη πλαϊνών τζαμιών/τεμάχιο 23
Στρογγυλή ψηστική σχάρα 390
Τετράγωνη ψηστική σχάρα 480
Μαντεμένια ψηστική σχάρα 95

Ψησταριά κάρβουνου
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Φριτέζα διπλή ηλεκτρική, ανοξείδωτη επιτραπέζια. 
Με διακόπτη ON/OFF.

Μοντέλο Κατ/στης Θερμ/της Χωρ/τα Ισχύς Διαστάσεις 
mm Kg Τιμή €

EF81L KARAMCO 190ºC 6lit 2,5Kw/230Volt 280x416x310 3,8 65
DZL10B KARAMCO 200ºC 10lit 3Kw/230Volt 270x430x280 4,5 90
XDF4LS XDOME 190ºC 4lit 3Kw/230Volt 205x410x315 4 149

XDFK7LC XDOME 190ºC 7lit 3,5Kw/230Volt 282x425x330 6,5 236
XDF7LSM XDOME 190ºC 7lit 4,5Kw/230Volt 290x410x315 7 265
XDF7LST XDOME 190ºC 7lit 4,5Kw/380Volt 290x410x315 7 265
XDF10LM XDOME 190ºC 10lit 4,5Kw/230Volt 290x410x315 8 310
XDF10LT XDOME 190ºC 10lit 7,5Kw/380Volt 290x410x315 9 330

DF-01 KARAMCO 190ºC 11lit 8,1Kw/380Volt 350x440x360 9 490

DF-01XDF10LM / XDF10LT

XDF7LS

XDF4LS EF81L

DZL10B
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Φριτέζα επαγωγική KARAMCO. 
Τεχνικά  χαρακτηριστικά:  Επιτραπέζια. Ηλεκτρονικός χειρισμός. Χωρητικότητα: 7λίτρα. Θερμοκρασία: 60-190°C. 
Ισχύς: 3,5Kw/230Volt. Μέγιστη οικονομία στο ρεύμα. Διαστάσεις: 28,8x47,8x41cm. Εύκολη στον καθαρισμό. 
Βάρος: 15,5Kg. Είναι πιο γρήγορη από τις κλασσικές φριτέζες όταν κρυώνει το λάδι, ώστε να επανέθει στην 
επιθυμητή θερμοκρασία και όχι όταν την ξεκινάμε την πρώτη φορά.
Μοντέλο BT-350Z8D 
Τιμή: 330€ 

Φριτέζα υψηλής πίεσης KARAMCO. 
Τεχνικά  χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτη πιτραπέζια, ηλεκτρική. Εύκολη στον καθαρισμό. Για 2-3 κοτόπουλα.
Μέγιστη θερμοκρασία: 200°C.
Χωρητικότητα 16λίτρα. 
Ισχύς 3Kw/230Volt.
Μοντέλο MDXZ-16 
Διαστάσεις: 35x40x50cm
Βάρος 18Kg.
Τιμή: 1.140€ 

magnet-
ic field

sensor eddie 
current

working 
coil

new
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XDF1010LM / XDF1010LT

XDF77LCON / XDF77LS

XDF47L

Μοντέλο Κατ/στης Θερμ/της Χωρ/τα Ισχύς Διαστάσεις 
mm Kg Τιμή €

EF82L KARAMCO 190ºC 6+6lit 5Kw/230Volt 580x416x320 6,5 135
DZL-20B KARAMCO 200ºC 10+10lit 6Kw/230Volt 560x430x280 7,6 179
XDF44LS XDOME 190ºC 4+4lit 6Kw/230Volt 380x410x315 7 286
XDF47L XDOME 190ºC 4+7lit 5,4Kw/230Volt 560x410x315 11 326

XDF77LCON XDOME 190ºC 7+7lit 7Kw/230Volt 560x410x370 11 419
XDFL77LC XDOME 190ºC 7+7lit 7Kw/230Volt 552x425x330 11,5 461
XDF77LS XDOME 190ºC 7+7lit 9Kw/380Volt 560x410x370 13 493

XDF1010LM XDOME 190ºC 10+10lit 9Kw/230Volt 653x445x315 15 590
XDF1010LT XDOME 190ºC 10+10lit 14Kw/380Volt 653x445x315 17 617

XDF44LS

DZL-20B

EF82L

Φριτέζα διπλή ηλεκτρική ανοξείδωτη επιτραπέζια.
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Φριτέζα για λουκουμάδες KARAMCO.
Μοντέλο EF-DN.Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη, 
επιτραπέζια. Διακόπτης ON/OFF. Θερμοστάτης για 
την ρύθμιση της θερμοκρασίας. Χωρητικότητα : 12lit. 
Ισχύς : 3Kw/230Volt. Βάρος : 15,8Kg.  Διαστάσεις : 
460x620x355mm. 
Τιμή : 470€

Μηχανή χειρός παραγωγής λουκουμά KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Λειτουργία με μανιβέλα.
Τιμή: 410€

Φριτέζα υγραερίου KARAMCO. 
Επιτραπέζια ανοξείδωτη, μονή. 
Θερμοστάτης ασφαλείας 100-180°C. Σπινθιριστής και 
πιλότος. Χωρητικότητα 8λίτρα. Ισχύς υγραερίου 7kw. 
Πίεση 20mbar. Βάρος 21κιλά. 
Διαστάσεις 400x630x300mm.
Μοντέλο TC.6FG400
Τιμή: 1.170€

Φριτέζα υγραερίου KARAMCO. 
Επιτραπέζια ανοξείδωτη, διπλή. Θερμοστάτης 
ασφαλείας 100-180°C. Σπινθιριστής και πιλότος. 
Χωρητικότητα 8+8λίτρα. Ισχύς υγραερίου 14kw. 
Πίεση 20mbar. Βάρος 34κιλά. 
Διαστάσεις 600x630x300mm.
Μοντέλο TC.6FG600
Τιμή: 1.690€

Φριτέζα υγραερίου THOR. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιδαπέδια. Κατάλληλη 
για πολυσύχναστα καταστήματα μαζικής εστίασης. 
Εύκολη στην χρήση-λειτουργία. Κατασκευασμένη 
από ανοξείδωτο υψηλής ποιότητας έχοντας 
εύκολη πρόσβαση στην αφαίρεση των αξεσουάρ 
και στον καθαρισμό της. Στο κάτω μέρος φέρει 
πόρτα ανοιγόμενη ώστε να έχετε πρόσβαση στον 
μηχανισμό της και στο άδειασμά του λαδιού. Με 
θερμοστάτη 93ºC-205ºC. Φέρει κρύα ζώνη στον 
κάδο και ανοξείδωτα καλάθια. Χωρητικότητα 20 
λίτρα. Με 2 καλάθια. Ισχύς: 35Kw. Διαστάσεις: 
400x770x1350mm. Μοντέλο TR-F45.  
Τιμή: 1.790€
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Μοντέλο Φιλτράρει Για φριτέζα Διάρκεια 
κύκλου

Κατανάλωση 
Kw/κύκλο

Διαστάσεις 
cm

Βάρος 
Kg Τιμή €

VITO 30 30Lit/λεπτό έως 12Lit 9 λεπτά 0,035 12x19x38 6,8 1.950
VITO 50 50Lit/λεπτό 12-30Lit 4,5 λεπτά 0,021 12x19x38 7,3 2.900
VITO 80 80Lit/λεπτό 31-80Lit 3,5 λεπτά 0,032 12x20x53 7,7 3.600

Φίλτρα χάρτινα για VITO 30 (συσκευασία 100τμχ.) 145
Φίλτρα χάρτινα για VITO 50 (συσκευασία 100τμχ.) 160
Φίλτρα χάρτινα για VITO 80 (συσκευασία 100τμχ.) 235
Μετρητής λαδιού - oil tester 710

Πρωτοποριακό φίλτρο λαδιού. Κατασκευαστής SYS Γερμανίας.  
Σειρά VITO. Φιλτράρει μέσα στον κάδο της φριτέζας το λάδι ζεστό χωρίς 
να περιμένουμε να κρυώσει. Το λάδι λόγω των υψηλών θερμοκρασιών 
διασπάται κατά την διάρκεια του τηγανίσματος και οι δείκτες μέτρησης  
αυτής της διαδικασίας (TPM αριθμός πολικών σωματιδίων) αυξάνονται, 
καθιστώντας αναγκαίο το καθημερινό φιλτράρισμα. Κερδίστε 50% χρόνου 
ζωής στο λάδι που χρησιμοποιείτε.  

VITO 50  VITO 30  VITO 80  

Φριτέζα ηλεκτρική XDOME Πορτογαλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη μονή 
επιτραπέζια. Ειδική για λουκουμάδες και donuts.
Θερμοστάτης 190ºC. Χωρητικότητα: 16Lit.
Ισχύς : 9Kw/380Volt. Διαστάσεις: 530x460x370mm
Μοντέλο XDF16L
Βάρος : 12Kg
Τιμή: 715€

Φριτέζα ηλεκτρική XDOME Πορτογαλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη μονή 
επιτραπέζια. Ειδική για λουκουμάδες και donuts.
Θερμοστάτης 190ºC. Χωρητικότητα: 30Lit
Ισχύς : 15Kw/380Volt. Διαστάσεις: 650x665x370mm
Μοντέλο XDF30L
Βάρος : 20Kg
Τιμή: 1.193€
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Μηχανή παραγωγής τουλούμπας. 
Κατασκευαστής EMPERO Τουρκίας. 
Ισχύς 220Volt/50Hz. Χωρητικότητα 7kg.
Διαστάσεις 300x500x300mm.Βάρος 24kg. 
Μοντέλο EMP.TK.001 
Τιμή: 2.099€  

Σταθμός τροχήλατος υγραερίου για το τηγάνισμα της 
τουλούμπας ή του λουκουμά EMPERO Τουρκίας. 
Χωρητικότητα φριτέζας υγραερίου 25λίτρα.
Διαστάσεις 1600x750x850mm.Βάρος 75kg.
Μοντέλο EMP.LK.002
Τιμή: 2.062€  

Σταθμός τροχήλατος ηλεκτρικός για το τηγάνισμα της 
τουλούμπας ή του λουκουμά EMPERO Τουρκίας. 
Χωρητικότητα ηλεκτρικής φριτέζας  25λίτρα. 
Διαστάσεις 1600x750x850mm.Βάρος 75kg.
Μοντέλο EMP.LK.003
Τιμή: 2.230€  

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνονται οι μηχανές παραγωγής 
τουλούμπας ή λουκουμά.

Μηχανή παραγωγής λουκουμά. 
Κατασκευαστής EMPERO Τουρκίας. 
Ισχύς 220Volt/50Hz. Χωρητικότητα 7kg.
Παραγωγή από 48-300τμχ/λεπτό.
Διαστάσεις 300x500x300mm.Βάρος 24kg. 
Μοντέλο EMP.LK.001
Τιμή: 1.166€  

Σταθμός τροχήλατος διπλός για το τηγάνισμα της τουλούμπας και του λουκουμά EMPERO Τουρκίας. 
Δύο φριτέζες υγραερίου ή ρεύματος.
Διαστάσεις 2200x750x850mm.Βάρος 75kg.

a) Για φριτέζες υγραερίου. Μοντέλο EMP.LK.006
Τιμή 2.490€

b)Για ηλεκτρικές φριτέζες.Μοντέλο EMP.LK.007 
Τιμή 2.650€ 

Στις ανωτέρω τιμές, δεν συμπεριλαμβάνονται οι φριτέζες.



Βραστήρας ζυμαρικών THOR.   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτος, επιτραπέζιος.  
Θερμοστάτης 30-100°C.  
Χωρητικότητα: 8λίτρα. 
Ισχύς: 2,9Kw/230Volt 4Καλάθια. 
Ηλεκτρονικός χρονοδιακόπτης. 
Διαστάσεις: 28,3x51,6x40cm 
Μοντέλο SP01520 
Τιμή: 520€  

Βραστήρας ζυμαρικών KARAMCO. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος. Επιτραπέζιος. Φέρει 
ξεχωριστό θερμοστάτη για κάθε δύο καλάθια. 

Βραστήρας και συντηρητής ρυζιού KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κρατάει το ρύζι για 4-5 ώρες. 

Μοντέλο Χωρ/τα Διαστάσεις Ισχύς 
230Volt Τιμή €

ERC-25 4,2lit Ø440x310mm 1,55Kw 100
ERC-30 6lit Ø440x335mm 1,75Kw 135
ERC-50 10lit Ø550x380mm 3,5Kw 230

Μοντέλο  Καλάθια Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

EPC -4A 4 420x600x350 3,2Kw 15 400
EPC-6A 6 600x600x350 4,8 Kw 214 550

Βραστήρες ζυμαρικών - βραστήρες ρυζιού
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Σουπιέρα ηλεκτρική KARAMCO 
Με θερμοστάτη.  

Μοντέλο Χωρ/τα Διαστάσεις 
cm Ισχύς Βάρος Τιμή 

€
SK12/SB6000 10Lit Ø44x45 0,46Kw 5Kg 69 μαύρη

SK12D/SB6000S 10Lit Ø44x45 0,46Kw 5Kg 105 ανοξείδωτη

Βραστήρας αυγών XDOME Πορτογαλίας 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Επιτραπέζιος ανοξείδωτος. 
Με θερμοστάτη και διακόπτη ON/OFF. Χωρητικότητα:  
λεκάνη GN1/3x200 ή 6 αυγά. Διαστάσεις: 34x31x29cm
Βάρος 5,2Kg. 
Διαστάσεις: 
340x310x290mm. 
Ισχύς: 
1,2KW/230Volt. 
Μοντέλο XDCE 6E 
Τιμή: 207€  

Βραστήρας αυγών KARAMCO 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Επιτραπέζιος ανοξείδωτος.  
Βάρος 5Kg. Διαστάσεις: 370x230x300mm 
Ισχύς: 2,6KW/230Volt 
Με 6 καλάθια, ένα για κάθε αυγό. 
Μοντέλο EGG-6 
Τιμή: 210€  

Θερμαινόμενος διανεμητής Karamco. Επιτραπέζιος. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρικός. Στρογγυλός. 
Ρύθμιση της θερμοκρασίας με 6 επιλογές ρύθμισης. 
Χωρητικότητα 4,4 lit. 
Ισχύς 500 Watt/230 Volt. 
Βάρος 5 Kg. 
Μοντέλο FZ-05A. 
Τιμή: 290€
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
142

Μπαιν μαρί ανοξείδωτο Karamco επιτραπέζιο. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Φέρει διακόπτη ON / OFF. 
Χωρητικότητα GN1/1x150 mm. Ισχύς 1 kw/230 Volt. 
Βάρος 7 kg. 
Μοντέλο BNKC-57370.  
Τιμή: 100€

Μοντέλο Χωρ/τα Διαστάσεις 
cm

Ισχύς
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

ETS4A 4 φέτες 30x25x21,5 1,8Kw 4 110
ETS6A 6 φέτες 40x25x21,5 2,5Kw 6 140

Φρυγανιέρα inox KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με θερμοστάτη & επιλογή για τον αριθμό των φετών.  
Χωρητικότητα φέτες ύψους  15cm & πάχους 2,5cm 

Φρυγανιέρα inox KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτη επιτραπέζια. Λειτουργίες: άνω αντίσταση 
μόνο, κάτω αντίσταση μόνο, αντίσταση πάνω κάτω. 
Με ρύθμιση της ταχύτητας της αλυσίδας. Παραγωγή: 
300-360 φέτες/ώρα. Ισχύς: 1,7Kw/230Volt.
Μοντέλο: H8600A 
Διαστάσεις: 33x50,2x36,2cm 
Βάρος: 9,6Kg  
Τιμή: 390€  

new
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Φρυγανιέρα inox KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Με επιλογή για την ισχύ & ρύθμιση ταχύτητας στην 
αλυσίδα. Με 3 λειτουργίες:
1. Λειτουργία ECO
2. Λειτουργία άνω αντίστασης
3. Λειτουργία άνω και κάτω αντίστασης.
Διαστάσεις θαλάμης: 26x40x7cm  
Μοντέλο: SP02710 
Παραγωγή: 600 φέτες/ώρα 
Διαστάσεις: 37x42x41cm
Ισχύς: 2,6Kw/230Volt 
Βάρος: 18,2Kg  
Τιμή: 530€  

Φρυγανιέρα ηλεκτρική KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Ιδανική για πρωινό σε μπουφέ. 
Δυνατότητες επιλογής ρύθμισης : 
Bread : ανάβει πάνω και κάτω αντίσταση.
Bun : ανάβει μόνο η άνω αντίσταση.
Stand by : σε αναμονή, αναμμένες
 αντιστάσεις με οικονομία.

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Παραγωγή / 
ώρα

Ισχύς 
230Volt Βάρος Τιμή €

TCT-02 510x570x500 600-700 φέτες 2,64Kw 29Kg 650

Μοντέλο Διαστάσεις θαλάμης mm Διαστάσεις mm Ισχύς Βάρος Τιμή €
XDTH 210 510x210 750x435x260 3Kw/ 230Volt 25Kg 1.113
XDTH 375 510x375 750x600x260 4Kw/ 230Volt 30Kg 1.380

Φρυγανιέρα - τοστιέρα ηλεκτρική XDOME Πορτογαλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτη, επιτραπέζια. Αυτόνομο άναμα της πάνω και 
της κάτω αντίστασης. Με ρύθμιστη της ταχύτητας της 
αλυσίδας.
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Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230Volt Βάρος Τιμή €

ES580 680x390x390 2,2Kw 17 290
ES800 800x450x470 4Kw 28 390

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Ισχύς 
230Volt Βάρος Τιμή €

HES-938 58x39x38 2,2Kw 15,8 210
HES-937 79x45x49 4Kw 23,6 180

Ανοξείδωτη σαλαμάνδρα KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:Με θερμοστάτη και χρονοδιακόπτη. Αντίσταση στο άνω μέρος.

Ανοξείδωτη σαλαμάνδρα KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με θερμοστάτη. Δεν φέρει 
χρονοδιακόπτη. Αντίσταση στο άνω μέρος.

ES580
ES800

Τοστιέρα ηλεκτρική XDOME Πορτογαλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτη, επιτραπέζια.Φέρει αντιστάσεις quartz.

Μοντέλο Χωρ/τα
φέτες τοστ

Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

XDT 1TI 6 φέτες 532x275x250 2Kw 7,7 186
XDT 2TI 12 φέτες 535x275x365 3Kw 8 233

XDT 2TI S 16 φέτες 585x275x390 3,6Kw 10 255

new
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Μοντέλο
Αντίσταση Διαστάσεις 

cm
Εσωτερικές 

διαστάσεις cm
Ισχύς 

230Volt Βάρος Τιμή €
Ανω Κάτω

XDSL 45T ● 60x31x31,5 45x30x20 2,25Kw 14 248
XDSL 450 ● 60x36x35,5 45x35x24 2250Kw 15 302
XDSL 450I ● ● 60x36x35,5 45x35x20,5 2250Kw+1250Kw 15 345
XDSL 650 ● 80x36x35,5 65x35x24 1,75Kw+1,25Kw 18 382
XDSL 650I ● ● 80x36x35,5 65x35x20,5 1,75Kw+1,25Kw+1,5Kw 18 408

Ανοξείδωτη σαλαμάνδρα KARAMCO 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Με ρυθμιζόμενο ύψος, επιτραπέζια, με θερμοστάτη.   

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Διαστάσεις ψηστικής 
πλάκας mm Ισχύς Βάρος 

Kg
Τιμή 

€
EB-450/HES-450 45x45x47 440x320 2,8Kw 36Kg 600

EB-600 60x45x50 590x320 4Kw 45Kg 700

Σαλαμάνδρα ηλεκτρική XDOME Πορτογαλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτη, επιτραπέζια με πιάστρες.

new
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Τοστιέρα επιτραπέζια KARAMCO. 
Τεχικά χαρακτηριστικά: Μονή ή διπλή. Με μετακινούμενο λιποσυλλέκτη. Διαθέτει θερμοστάτη και 
διακόπτη ON / OFF. Τάση 230 Volt.

Μοντέλο Τύπος Πλάκα Ψηστική επιφάνεια Διαστάσεις
cm

Ισχύς 
230 Volt

Βάρος 
kg

Τιμή 
€

Κάτω Πάνω
HEG-811 μονή ραβδωτή 22,6x23cm 21,4x21,4cm 40x30,5x21 1,8Kw 12,9 145

HEG-811E μονή ραβδωτή 33,5x21,8cm 34,5x23cm 42,5x40x21 2,2Kw 17,7 175
HEG-811B μονή λεία 22,6x23cm 21,4x21,4cm 41x31x21 1,8Kw 12,9 160

HEG-811EB μονή λεία 34,5x23cm 33,8x23,5cm 43,5x41x21 2,2Kw 17,7 200
HEG-813 διπλή ραβδωτή 48x22,5cm 24,4x21,4cm 58x40x21 3,6Kw 23,5 280

HEG-813E διπλή ραβδωτή 67x23cm 33,5x21,8cm*2 84,5x40x21 4,4Kw 33,8 350
HEG-813B διπλή λεία 48,5x23,5cm 21,4x21,4cm*2 57x41x21 3,6Kw 33,4 310

HEG-813EB διπλή λεία 67x23cm 33,5x21,8cm*2 84,5x40x21 4,4Kw 34 380

new
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Τοστιέρα επιτραπέζια KARAMCO. 
Τεχικά χαρακτηριστικά: Μονή ή διπλή. Με μετακινούμενο λιποσυλλέκτη. Διαθέτει θερμοστάτη και 
διακόπτη ON / OFF. Τάση 230 Volt.

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
ψηστ. 

επιφάνειας

Ισχύς 
230 Volt Πλάκα άνω Πλάκα κάτω Βάρος 

kg
Τιμή 

€

CHZ-810 μονή 305x360x195 225x230 1,8 Kw Ραβδωτή Ραβδωτή 13,5 190
CHZ-810B μονή 305x360x195 225x230 1,8 Kw Λεία Λεία 13,5 200

CHZ-820 μονή μεγάλη 425x360x190 340x230 2,2 kw Ραβδωτή Ραβδωτή 19 250
CHZ-820B μονή μεγάλη 425x360x190 340x230 2,2 kw Λεία Λεία 19 265

CHZ-810-2 διπλή 560x360x195 480x230 3,6 kw Ραβδωτή Ραβδωτή 24,5 380
CHZ-810-2B διπλή 560x360x195 480x230 3,6 kw Λεία Λεία 24,5 390
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Τοστιέρα grill μονή ROWLETT RUTLAND Αγγλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη. Πλάκα από ειδικό κράμα τιτανίου με επικάλυψη, υψηλής αντοχής και 
απόδοσης.  Με αυτόματη ή ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Ειδικός διακόπτης οικονομίας 
όταν δεν ψήνουμε.  Οικονομία σε ρεύμα τουλάχιστον  30%. Σταθερή θερμοκρασία ψησίματος. Θερμομονωτική 
λαβή. Ενδεικτική  λυχνία  λειτουργίας.  Λυποσυλλέκτης.  Μονωμένα  όλα  τα  ηλεκτρικά  μέρη.  Εύκολη  στον  
καθαρισμό.  Διπλές  αντιστάσεις  σε  κάθε ψηστική επιφάνεια που εξασφαλίζει ομοιόμορφη θερμοκρασία σε όλη 
την επιφάνειά της. Ισχύς: 2,9Kw/230Volt.  Θερμοστάτης 50-220°C (χειροκίνητος). Θερμοστάτης 1 δευτερόλεπτο - 
59 λεπτά (ηλεκτρονικός). Βάρος:  16Kg  . Διαστάσεις  ψηστικής  επιφάνειας:  330x205mm.  Χρονοδιακόπτης  30  
δευτερόλεπτα  -  6  λεπτά.  Διαστάσεις: 36x37x60cm

Μοντέλο Διαστάσεις cm €
RE100 λεία 1.020

RE100RIB Ραβδωτή 1.020
RE100FR Ραβδωτή άνω / κάτω λεία 1.020

Ενδεικτικοί χρόνοι ψησίματος
Ψάρι Κρέας Snack

Φιλέτο ψαριού 
παναρισμένο 2min Στήθος γαλοπούλας 

παναρισμένο 2min Ομελέτα τύπου 
pancake 12sec

Πέστροφα 4min Φιλέτο κοτόπουλο 1,5min Τηγανίτες 40sec
Χοιρινά παïδάκια 3min Ομελέτα κλασσική 2min
Μπιφτέκια 1min Μανιτάρια 2min
Φιλέτο κόντρα 2min Τοστ 45sec
Σνίτσελ μοσχαρίσιο 2min Σκορδόψωμο 45sec
Κεμπάπ 2min Αυγά τηγανιτά 45sec

Μπέικον 30sec
Πίτσα 3min

Κατόπιν παραγγελίας 380Volt, με επιβάρυνση 160€ 

Τοστιέρα grill μονή ROWLETT RUTLAND Αγγλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη. Πλάκα από ειδικό κράμα τιτανίου με επικάλυψη, υψηλής αντοχής και 
απόδοσης.  Με αυτόματη ή ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Ειδικός διακόπτης οικονομίας 
όταν δεν ψήνουμε.  Οικονομία  σε  ρεύμα  τουλάχιστον  30%.  Σταθερή  θερμοκρασία  ψησίματος.  Θερμομονωτική  
λαβή.  Ενδεικτική  λυχνία  λειτουργίας.  Λυποσυλλέκτης.  Μονωμένα  όλα  τα  ηλεκτρικά  μέρη.  Εύκολη  στον  
καθαρισμό. Διπλές αντιστάσεις σε κάθε ψηστική επιφάνεια που εξασφαλίζει ομοιόμορφη θερμοκρασία  σε όλη 
την επιφάνειά της. Ισχύς: 5,8Kw/230Volt. Θερμοστάτης 50-220°C (χειροκίνητος), 1 δευτερόλεπτο  -  59  λεπτά  
(ηλεκτρονικός).    Βάρος:  31Kg.  Διαστάσεις  έκαστης  ψηστικής  επιφάνειας:  33x205mm.  Χρονοδιακόπτης 30 
δευτερόλεπτα - 6 λεπτά. Διαστάσεις: 74x37x60cm

Μοντέλο Διαστάσεις cm €
RE200 λεία 1.650

RE200RIB Ραβδωτή 1.650
RE200FR 1/2Ραβδωτή άνω / 1/2κάτω λεία 1.650

Κατόπιν παραγγελίας 380Volt, με επιβάρυνση 265€ 
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Βαφλιέρα ηλεκτρική KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Αντικολλητική πλάκα. Με χρονοδιακόπτη.

Μοντέλο Διαστάσεις 
πλάκας mm

Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230Volt Τιμή €

WB-15 270x185 340x370x240 1,5Kw 230
WS-15 250x250 340x370x240 1,5Kw 240
WM-15 275x245 340x370x240 1,5Kw 250
WH-15 250x250 340x370x240 1,5Kw 235
HX-6 egg bubble 25 225x420x290 1,45Kw 150

WM-15

WS-15

WB-15

HX-6

Τοστιέρα κεραμική KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Κεραμική επιφάνεια από μη πορώδες 
υλικό.Με θερμοστάτη. Μέγιστη 
θερμοκρασία 400ºC.
Χρόνος προετοιμασίας 2 ~ 3 λεπτά.

Μοντέλο Χωρ/τα Διαστάσεις κεραμικής 
επιφάνειας cm

Ισχύς 
Watt/230Volt

Διαστάσεις 
cm

Βάρος 
Kg Τιμή €

EC-1 λεία 25x25 1,6 34x48x17 10,5 390
EC-2 λεία 2x (25x25) 3,2 70x48x17 20 800

WH-15

new
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Ηλεκτρική συσκευή για βάφλες KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μονή, ανατρεπόμενη 180 ̊. 
Ρύθμιση θερμοκρασίας  124 ̊ C - 230 ̊ C. Με 
θερμοστάτη και λιποσυλλέκτη. Χρονοδιακόπτη 
99        λεπτών. Διαστάσεις: 255x440x320mm. Ισχύς:                 
1Kw/230Volt. 
Μοντέλο WB-03 
Βάρος: 10Kg 
Τιμή: 290€  

Ηλεκτρική συσκευή για βάφλες KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Ρύθμιση της θερμοκρασίας. 

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις 
πλάκας mm

Διαστάσεις 
cm

Ισχύς 
230Volt

Βάρος
Kg Τιμή €

WM-1 μονή Ø185 26x44x26 1Kw 8 200
WM-2 διπλή 2 x Ø185 50x44x26 2Kw 15 320
CB-01 μονή Ø185 26x44x26 1Kw 8 200
CB-02 διπλή 2 x Ø185 50x44x26 2Kw 15 320

WM-1 WM-2

CB-01 CB-02
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Βαφλιέρες KRAMPOUZ Γαλλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: PACK HEATING ELEMENT. Αποσυναρμολογούνται πολύ εύκολα. Καθαρίζονται όλα 
τα μέρη τους πολύ γρήγορα και σε όλα τα σημεία. Οι αντιστάσεις καλύπτουν όλη την πλάκα για να υπάρχει 
ομοιομοργία ψησίματος.  

Τύπος Σχέδιο Διάσταση 
βάφλας cm Διαστάσεις cm Ισχύς Μοντέλο Τιμή €

Σετ εξαρτημάτων για βάφλες. Περιλαμβάνει 2 ειδικά βουρτσάκια κια 1 
λαβίδα ASG2 75

Μ
ον

ή 
90

° ά
νο

ιγ
μα

3 x 5 B 17,4x10x3 26x31,5x22 1800 WECAAC 822
4 x 6 B 18,2x11,3x2,8 26x31,5x22 1800 WECABC 822
4 x 7 B 14,6x8,8x1,8 26x31,5x22 1400 WECAKC 822
4 x 5 L 14,8x10,7x3,2 26x31,5x22 1400 WECAFC 822
4 x 6 L 15,1x9,5x3,3 26x31,5x22 1400 WECAEC 822
4 x 7 L 19,1x11x2,4 26x31,5x22 1800 WECAHC 822

4 x 8 Ronde Ø 18,5x3,4 26x31,5x22 1800 WECACC 1.002

Μ
ον

ή 
18

0°
άν

οι
γμ

α 
Μ

ε 
ίσ

ιο
 χ

ερ
ού

λι

3 x 5 B 17,4x10x3 26x44x22 1800 WECAAA 978
4 x 6 B 18,2x11,3x2,8 26x44x22 1800 WECABA 978
4 x 7 B 14,6x8,8x1,8 26x44x22 1400 WECAKA 978
4 x 5 L 14,8x10,7x3,2 26x44x22 1400 WECAFA 978
4 x 6 L 15,1x9,5x3,3 26x44x22 1400 WECAEA 978
4 x 7 L 19,1x11x2,4 26x44x22 1800 WECAHA 978

4 x 8 Ronde Ø 18,5x3,4 26x50x22 1800 WECACA 1.180
Coeur Ø 20x1,8 26x50x22 1800 WECAQA 1.180

Μ
ον

ή 
 

18
0°

άν
οι

γμ
α 

Μ
ε 

χε
ρο

ύλ
ι U

  

3 x 5 B 17,4x10x3 26x44x22 1800 WECBAA 978
4 x 6 B 18,2x11,3x2,8 26x44x22 1800 WECBBA 978
4 x 7 B 14,6x8,8x1,8 26x44x22 1400 WECBKA 978
4 x 5 L 14,8x10,7x3,2 26x44x22 1400 WECBFA 978
4 x 6 L 15,1x9,5x3,3 26x44x22 1400 WECBEA 978
4 x 7 L 19,1x11x2,4 26x44x22 1800 WECBHA 978

4 x 8 Ronde Ø 18,5x3,4 26x50x22 1800 WECBCA 1.180
Coeur Ø 20x1,8 26x50x22 1800 WECBQA 1.180

Δ
ιπ

λή
 1

80
°  

άν
οι

γμ
α

3 x 5 B 17,4x10x3 52x44x22 3600 WECAAB 1.819
4 x 6 B 18,2x11,3x2,8 52x44x22 3600 WECABB 1.819
4 x 7 B 14,6x8,8x1,8 52x44x22 2800 WECAKB 1.819
4 x 5 L 14,8x10,7x3,2 52x44x22 2800 WECAFB 1.819
4 x 6 L 15,1x9,5x3,3 52x44x22 2800 WECAEB 1.819
4 x 7 L 19,1x11x2,4 52x44x22 3600 WECAHB 1.819

4 x 8 Ronde Ø 18,5x3,4 52x50x22 3600 WECACB 2.040

Αν
ακ

λι
νό

με
νε

ς 
 

Μ
ικ

ρή
   

   
   

   
 Μ

εγ
άλ

η 
 4 x 6 B 18,2x11,3x2,8 42x36x42 2600 WECABE 2.290

4 x 13 L 33X10,5X2,6 42x36x42 2600 WECAIE 2.290
4 x 13 Losange 10,8x10,8x2,8 42x36x42 2600 WECARE 2.290

4 x 6 B 18,2x11,3x2,8 42x36x42 1800 WECABD 1.524
4 x 6 L 15,1x9,5x3,3 42x36x42 1400 WECAED 1.524
4 x 7 L 19,1x11x2,4 42x36x42 1800 WECAHD 1.524
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4 x 5 Liège  4 x 6 Liège  4 x 7 Liège  

3 x 5 Bruxelles  4 x 6 Bruxelles  4 x 7 Bruxelles  5 x 7 Bruxelles  

4 x 6 Fruits  4 x 13 Liège  4 x 6 Liège Paty  

16 x 28 Fine  Cœur  Ronde  4 x 4 Losange  

Αντικολλητική επικάλυψη υψηλής αντοχής σε 
καινούργιες ή μεταχειρισμένες πλάκες βαφλιέρας
Τιμή: 55€

Βαφλιέρες
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Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις 
πλάκας cm

Διαστάσεις 
cm Ισχύς Τιμή €

CECIL3 Μονή Ø35cm 37,5x42x17,5 2,5 611
CGCIG3 Μονή Ø35cm 37,5x42x19,5 5 636
CECIL4 Μονή Ø40cm 43x47x17,5 3 649
CGCIG4 Μονή Ø40cm 43x47x19,5 6 677

Κρεπιέρα KRAMPOUZ Γαλλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτη με ειδική μαντεμένια πλάκα και θερμοστάτη. 
Ομοιόμορφο ψήσιμο.  

Κρεπιέρα ηλεκτρική KRAMPOUZ Γαλλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Μονή ημιεπαγγελματική. 
Αντικολλητική πλάκα. Θερμοστάτης.  
Διαστάσεις πλάκας: Ø 330mm 
Διαστάσεις: Ø 330x120mm 
Ισχύς: 1,25Kw/230Volt 
Μοντέλο CEBPA2 
Τιμή: 145€  

Κρεπιέρα ηλεκτρική KRAMPOUZ Γαλλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μονή. Ειδική μαντεμένια 
πλάκα. Διαστάσεις πλάκας: Ø 350mm. 
Διαστάσεις: Ø 350x125mm 
Ισχύς: 2,5Kw/230Volt 
Θερμοστάτης 50-300 ̊ C 
Μοντέλο CEBIV3  
Τιμή: 345€

Κρεπιέρα ηλεκτρική KRAMPOUZ Γαλλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μονή. Ειδική μαντεμένια 
πλάκα. Διαστάσεις πλάκας: Ø 400mm. 
Διαστάσεις: Ø 400x125mm 
Ισχύς: 3Kw/230Volt 
Θερμοστάτης 50-300 ̊ C 
Μοντέλο CEBIV4  
Τιμή: 420€

Κρεπιέρα υγραερίου KRAMPOUZ Γαλλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μονή. Ειδική μαντεμένια 
πλάκα. Διαστάσεις πλάκας: Ø 400mm. 
Διαστάσεις: Ø 400x195mm 
Ισχύς: 6Kw gas
Μοντέλο CGBIN4  
Τιμή: 400€



Κρεπιέρες - εργαλεία κρεπιέρας
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Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις 
πλάκας cm

Διαστάσεις 
cm Ισχύς Τιμή €

CECIM3 Διπλή 2x Ø35cm 75x42x17,5 5 1.085
CGIH3 Διπλή 2x Ø35cm 75x42x19,5 10 1.116

CECIM4 Διπλή 2 x Ø40cm 86x47x17,5 6 1.136
CGIH4 Διπλή 2 x Ø40cm 86x47x19,5 12 1.170

Κρεπιέρα KRAMPOUZ Γαλλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτη με ειδική μαντεμένια πλάκα και θερμοστάτη. Ομοιόμορφο ψήσιμο.  

Εργαλεία κρεπιέρας KRAMPOUZ Γαλλίας. 

Το kit περιλαμβάνει: κουτάλα δόση inox, ξύλινο απλωτή, ξύλινη σπάτουλα, λεκανάκι πλαστικό, πινέλο και απλωτής 
τριγωνικός, βιβλίο οδηγιών.

Είδος Μοντέλο Διαστάσεις cm Τιμή €
Ξύλινος απλωτής για Φ35εκ ARH18 18 3,00
Ξύλινος απλωτής για Φ40εκ ARH22 22 6,00
Ξύλινη σπάτουλα για Φ35εκ ASH40 30 5,80
Ξύλικη σπάτουλα για Φ40εκ ASH50 40 14,40
Εξάρτημα δημιουργίας κώνου ACG1 348,00
Εξάρτημα καθαρισμού ATE1 49,00
Μαντηλάκια καθαρισμού εξαρτήματος ATE1 (set 15 τμχ) ATE2 58,00
Πέτρα καθαρισμού κρεπιέρας APA1 16x7,5x7,5 34,20
Kit εργαλεία για Φ35εκ AKE83 76,00
Kit εργαλεία για Φ40εκ AKE84 76,00



Μηχανές hot-dog
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Ανοξείδωτη μηχανή hot dog KARAMCO. 
Με 11 κυλίνδρους Ø28x348mm. Χρωμίου. 
Μοντέλο SP01600-SC 
Διαστάσεις: 43,5x52x30cm.  
Ισχύς: 1,21Kw/230Volt 
Βάρος: 17,8Kg 
Τιμή: 625€  

Μηχανή Hot Dog ανοξείδωτη KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Με θερμοστάτη. 
Διαθέτει 7 κυλίνδρους διαστάσεων 450 
mm. Ισχύς 1,4 kw/230 Volt. Βάρος 9,7 Kg. 
Διαστάσεις 585x345x220 mm. 
Μοντέλο KG-7 
Τιμή 200€

Μηχανή Hot Dog ανοξείδωτη KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Με θερμοστάτη. 
Διαθέτει 7 κυλίνδρους. Ισχύς 0,7 kw/230 
Volt. Βάρος 6 Kg. Διαστάσεις 440x325x175 
mm. 
Μοντέλο HD-7X 
Τιμή 200€

Ανοξείδωτη μηχανή hot dog KARAMCO. 
Με 11 κυλίνδρους Ø28x813mm. Χρωμίου. 
Μοντέλο SP01630-SC 
Διαστάσεις: 90x52x30cm. Ισχύς: 1,21Kw/230Volt 
Βάρος: 28,8Kg 
Τιμή: 730€  

Καπάκι Hot dog πλαστικό 
Μοντέλο SP01630 
Τιμή: 270€  

Ανοξείδωτη μηχανή hot dog KARAMCO. 
Με 4 σουβλιά και γυάλινη κανάτα. 
Με θερμοστάτη.  
Ισχύς: 0,6Kw/230Volt 
Διαστάσεις: 53x31x46cm 
Βάρος: 8,3Kg 
Μοντέλο GRT-HD104A
Τιμή: 260€  



Μαχαίρια γύρου - γύροι - θερμαντικά πατατών
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Ανοξείδωτο θερμαντικό πατατών KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατασκευασμένο  
από αλουμίνιο. Συνοδεύεται από λεκάνη  
GN1/1. Με διακόπτη ON/OFF και 2 λάμπες. 
Διαστάσεις: 32,5x55x50cm
Μοντέλο WL500 
Ισχύς: 500Watt 
Βάρος: 3Kg 
Τιμή: 120€  

Ανοξείδωτο θερμαντικό πατατών KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με αντιστάσεις. 
Διαστάσεις: 34x56x50cm
Ισχύς: 1Kw/230Volt 
Λεκάνη GN1/1.
Μοντέλο YC001
Βάρος: 15Kg
Τιμή: 160€

Μαχαίρι γύρου ηλεκτρικό EASY CUT Αγγλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Διάμετρος μαχαιριού: Ø 6,5 ή 7,2cm 
Ταχύτητα: 6000rpm 
Παραγωγή: 15-20Kg/ώρα 
Ρυθμιζόμενο πάχος. 
Διαστάσεις: Ø 8,5x23cm 
Ισχύς: 60Watt/230Volt 
Μοντέλο EASY CUT 
Τιμή: 400€  

Μαχαίρι γύρου ηλεκτρικό KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διάμετρος μαχαιριού: 
Ø10cm. Πάχος κοπής 1-8mm. Παραγωγή: 60Kg 
γύρο την ημέρα. Ισχύς: 0,08Kw/230Volt.
Διαστάσεις: 21,5x18,2x14,2cm
Μοντέλο EMS-80/KST100T
Βάρος 1,2Kg
Τιμή: 120€

Γύρος ηλεκτρικός κεραμικός KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με ταχύτατες αντιστάσεις 
infrared. Μήκος σούβλας 75cm (καθαρό για 
τον γύρο 54cm). Με μοτέρ στο κάτω μέρος της 
συσκευής για την περιστροφή της σούβλας. 
Μετακινούμενη η ψηστική επιφάνεια του γύρου 
προς την σούβλα. Όλος ανοξείδωτος. Με συρτάρι 
για την περισυλλογή του λίπους. Ξεχωριστό 
θερμοστάτη για την κάθε ψηστική επιφάνεια. Για 
30κιλά κρέας.
Ισχύς: 5,4Kw/380Volt.
Διαστάσεις: 63x65x87,5cm
Μοντέλο DG-01
Βάρος 30Kg
Τιμή: 690€



Θερμαινόμενες λάμπες για buffet
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Θερμαντικές ανοξείδωτες λάμπες KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Για ράφια με αντίσταση. 

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230 Volt

Τιμή
€

ISW-01 610 0,5 Kw 95
ISW-02 915 0,85 Kw 115
ISW-03 1220 1,2 Kw 135
ISW-04 1525 1,55 Kw 150

Θερμαινόμενες επιτραπέζιες λάμπες KARAMCO

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις Ισχύς 
230 volt Βάρος Τιμή 

€
DZ-1S Μονή Ø 270x700mm 0,25 kw 8,5 Kg 180
DZ-2S Διπλή Ø 270x700mm 0,5 kw 10 Kg 255

Θερμαινόμενες λάμπες buffet LACOR Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με λάμπες infrared. 
Διακόπτης ON/OFF. 
Κατασκευασμένες από ανοξείδωτο.  

Μοντέλο Κωδικός Ισχύς 
Watt/230Volt

Διαστάσεις 
cm

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

69263 1 275 79x31x23 6 361
69264 2 550 76x36x36 7 470



Θερμαινόμενες λάμπες για buffet - θερμαινόμενες επιφάνειες
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Θερμαινόμενες λάμπες buffet LACOR Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με λάμπα infrared. 
Κατασκευασμένη από αλουμίνιο.  

Μοντέλο Κωδικός Ισχύς 
Watt/230Volt

Διαστάσεις 
cm

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

69266 1 275 Ø23x140,5 2 91

Θερμαινόμενες λάμπες οροφής KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εφοδιασμένες με εύκαμπτο 
καλώδιο το οποίο ρυθμίζεται από 60 έως 150 cm. Ισχύς 
0,25 Kw / 230 Volt. Βάρος 1,5 kg.   

Κεραμική εστία KARAMCO επιτραπέζια.
Ηλεκτρική. Ιδανική για buffet ή για θερμαινόμενο πάσο στην ζεστή κουζίνα. 
Πλαίσιο αλουμινίου. Φέρει πόδια. Τζάμι πάχους 5mm. Θερμοστάτης 40-95°C.

Μοντέλο Χρώμα Ø mm Τιμή €
HL-C Μαύρη Ø270 96 €
HL-D Κόκκινη Ø290 96 €
HL-E Μαύρη Ø290 96 €

HL-C SILVER Ασημί Ø270 96 €
HLE-C Μπρονζέ Ø290 120 €
HLE-D Χρυσή Ø290 120 €

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ø mm Ισχύς Kg Τιμή €

JG-KW01A 57x35x4,5 GN1/1 0,15Kw/230Volt 3,5 140
JG-KW02A 67x54x4,5 2 * GN1/1 0,3Kw/230Volt 5,9 200
JG-KW03A 107x54x4,5 3 *GN1/1 0,3Kw/230Volt 6,5 230



Θερμαινόμενα εκθετήρια
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Θερμαινόμενα ενθετήρια KARAMCO. Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτα. Φέρει 
θερμοστάτη και διακόπτη ON / OFF. 

Επιτραπέζια κεραμική θερμαινόμενη επιφάνεια KAR-
AMCO. Ανοξείδωτη, με λάμπες. Ξεχωριστή ρύθμιση 
για τις λάμπες και για την επιφάνεια. 
Μοντέλο YC-002 
Θερμοκρασία: +30 ̊ C / +90 ̊ C 
Διαστάσεις: 730x580x550mm.  
Ισχύς: 0,8Kw/230Volt 
Βάρος: 5Kg 
Τιμή: 400€  

Κεραμική θερμαινόμενη επιφάνεια KARAMCO. 
Με θερμοστάτη. Μοντέλο BW-3F. Θερμοκρασία: 
+30 ̊ C / +90 ̊ C. Διαστάσεις: 1070x580x570mm.  
Ισχύς: 1,2Kw/230Volt. Χωρητικότητα: 3 x GN 1/1 
Βάρος: 19Kg 
Τιμή: 550€  

Μοντέλο Λάμπες Διαστάσεις 
mm

Ισχύς 
230 Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

DR-2 2 780x530x700 1 Kw 12,5 320
DR-3 3 1070x530x700 1,4 Kw 16,5 425
DR-4 4 1360x530x700 1,8Kw 21 520



Carving station
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Θερμαινόμενο εκθετήριο SCHOOL Γερμανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο.  
Με λάμπες infrared άνω και  
θερμαινόμενη επιφάνεια. 
Επιλογή θερμοκρασίας. 
Με ακρυλικό καπάκι.  

Μοντέλο Χωρητικότητα Ισχύς 
Watt/230Volt

Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

24060 GN1/1 0,8 60x36x5 2.032
24085 GN1/1+ GN1/2 1,55 85x36x50 2.448
24115 GN2/1 2,1 115x36x50 2.856

Carving station SCHOOL Γερμανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο.  
Με λάμπες infrared άνω και θερμαινόμενη επιφάνεια. 
Με ακρυλικό καπάκι. 
Διαστάσεις: 60x40x54,5cm 
Μοντέλο 29059/H/WPL+ 
Τιμή: 2.340€  

Carving station SCHOOL Γερμανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο.  
Με λάμπες infrared άνω. 
Με ακρυλικό καπάκι. 
Χωρητικότητα GN1/1 
Διαστάσεις: 58,5x36x45cm 
Μοντέλο 29059/H/5 
Τιμή: 1.203€  



Carving station - μηχανές pop corn - μαλλί της γριάς
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Carving station SCHOLL Γερμανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο 18/10. Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία με θερμοστάτη. Με προστατευτικό κάλυμμα.  

Μηχανή παραγωγής pop corn KARAMCO
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό. Εύκολο 
στο καθάρισμα . Διαστάσεις: 520x902x1620mm. 
Παραγωγή: 8 onzes. Ισχύς: 1,5 Kw, 230 Volt. 
Βάρος : 224Kg
Μοντέλο EBB-06
Τιμή : 510€

Μηχανή παραγωγής pop corn KARAMCO
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Μεταλλική κατασκευή, 
κόκκινο χρώμα. Πάχος γυαλιού 5mm.
Παραγωγή: 8 onzes. 
Ισχύς: 1,6 Kw/230 Volt. 
Βάρος : 17Kg
Διαστάσεις: 
565x410x760mm. 
Μοντέλο GRT-ZA-802
Τιμή : 260€

Μηχανή για μαλλί της γριάς KARAMCO
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Με φωτισμό και μουσική. 
Διαστάσεις: 520x520x490mm
Ισχύς: 0,93Kw/230 Volt
Βάρος: 13,5 κιλά
Μοντέλο ZY-MJ600 / HEC-03
Τιμή : 260€

Μοντέλο Κωδικός Ισχύς 
Kw/230Volt

Διαστάσεις 
cm Κωδικός Τιμή 

€
TP 90050 1 0,75 50x60x11/65 B 3120 3.350
TP 90080 2 1,25 80x60x11/65 B 3118 3.834

TP 90050/H 1 0,75 50x60x11/65 B 3121 4.190 με επιπλέον τζάμι στην 
πλευρά του πελάτηTP 90080/H 2 1,25 80x60x11/65 B 3119 4.605





Pizza - pastry



Μίξερ χειρός
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Μίξερ χειρός WARING Αμερικής.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:   
Με δύο ταχύτητες (20.000rpm η υψηλή). 
Ανοξείδωτα μαχαίρια.  

  

Μοντέλο Μήκος άξονα cm Βάρος
Kg €

WSB50CE 30,5 5 470
WSB55CE 35,5 5 490
WSB60CE 40,5 5 510
WSB65CE 45,5 5 530
WSB70CE 50,5 6 540

WSBPPWCE 25,5 (μήκος σύρματος) 6 445

Μίξερ χειρός WARING Αμερικής.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:   Με ρυθμιστή στροφών 
18.000rpm η υψηλή. Με ανοξείδωτο άξονα και μαχαίρια.

Μίξερ χειρός ηλεκτρικό Karamco. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Ρύθμιση λειτουργίας  από 3000 - 
13000 rpm όταν λειτουργεί με τον άξονα ή 400 - 1700 
rpm όταν λειτουργεί με το σύρμα. Συνοδεύεται από το 
σύρμα και τον άξονά του. Ισχύς 280 Watt/230 Volt.

* HM-260 Μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων

Μοντέλο Μήκος (σύρμα & άξονα) Βάρος Τιμή €
HM-177 177 mm 2 kg 160
HM-260* 240 mm /165mm το σύρμα 3 kg 180
HM-265 240 mm 2,1 kg 180
HM-305 305 mm 2,2 kg 195

Μοντέλο Μήκος 
άξονα

Για 
κάδο

Διαστάσεις
cm Ισχύς Τιμή 

€
WSB33E 180 mm 12lit Ø11,3x32,7 100Watt 86
WSB40E 240 mm 24lit Ø14,6x41 350Watt 350



Μίξερ ζαχαροπλαστικής
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Μίξερ Ζαχαροπλαστικής Karamco. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατασκευή από αλουμίνιο, οθόνη 
LCD με χρονοδιακόπτη, 6 ταχύτητες,ανοξείδωτος κάδος 
με χερούλια, θερμικό ασφαλείας. Πλανητική κίνηση άξονα. 
Περιλαμβάνει: 3τμχ κρεατομηχανή
	            4τμχ μηχανή ζυμαριικών
                        1 χωνί για λουκάνικα
Ισχύς 1,5kw/230Volt. 
Χωρητικότητα κάδου 10λίτρα. 
Βάρος 12,6κιλά. 
Διαστάσεις 380x450x420(550)mm. 
Μοντέλο SM-2088G 
Τιμή: 370€  

Μίξερ ζαχαροπλαστικής KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
3 ταχυτήτων 462/317/197 
rpm. Οι ταχύτητες δεν 
αλλάζουν κατά την διάρκεια 
λειτουργίας του μίξερ. 
Συνοδεύεται από φτυάρι, 
γάντζο και σύρμα.
Χωρητικότητα inox κάδου: 
20lt 
Διαστάσεις: 
540x490x780mm
Ισχύς: 1,1Kw/230Volt
Μοντέλο B20 GA
Βάρος: 83Kg
Τιμή: 780€

Μίξερ ζαχαροπλαστικής 
KARAMCO Επιδαπέδιο. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Συνοδεύεται από φτυάρι, 
γάντζο και σύρμα. Διαθέτει 
3 ταχύτητες 110/200/420 
RPM, οι οποίες δεν 
αλλάζουν κατά την 
διάρκεια της λειτουργίας.  
Χωρητικότητα 30 Lit. 
Βάρος 90 Kg. Ισχύς 1,5 
Kw/ 220 Volt. Διαστάσεις 
420x510x820 mm. 
Μοντέλο GRTM30B
Τιμή: 1.000€

Μίξερ ζαχαροπλαστικής KARA-
MCO Επιδαπέδιο. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Συνοδεύεται 
από φτυάρι, γάντζο και σύρμα. 
Διαθέτει 3 ταχύτητες 65/102/296 
RPM, οι οποίες δεν αλλάζουν 
κατά την διάρκεια της 
λειτουργίας.  Χωρητικότητα 
40 Lit. 
Βάρος 160 Kg. 
Ισχύς 2 Kw/ 380 Volt.
 Διαστάσεις 55x65x106cm. 
Μοντέλο GRTM40B
Τιμή: 2.000€

Μίξερ ζαχαροπλαστικής KARAMCO Επιδαπέδιο. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Συνοδεύεται από φτυάρι, 
γάντζο και σύρμα. Διαθέτει 
3 ταχύτητες 82/163/318 
RPM, οι οποίες δεν 
αλλάζουν κατά την 
διάρκεια της λειτουργίας.  
Χωρητικότητα 60 Lit. 
Βάρος 250 Kg. Ισχύς 2 
Kw/ 380 Volt. 
Διαστάσεις 820x580x1020 
mm. 
Μοντέλο GRT-60C
Τιμή: 4.100€

Best seller



Μίξερ ζαχαροπλαστικής
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Μίξερ ζαχαροπλαστικής STAR Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιδαπέδιο, βαρέως τύπου. Συνοδεύεται από ανοξέιδωτο κάδο, σύρμα, 
φτυάρι και γάντζο. Με χρονοδιακόπτη. Με ηλεκτρονηχανικό χειριστήριο. Με πλαστικό προστατευτικό 
περιστρεφόμενο.  

Μοντέλο Ταχύτητες Σήκωμα 
κάδου

Στροφές / 
λεπτό Χωρ/τα Ισχύς 

380Volt
Διαστάσεις  

cm
Βάρος  

Kg Τιμή €

PL20CN2F 2 χειροκίνητα 61/122 20Lit 0,8Kw 72,8x56,4x131,7 100 4.290
PL30N3F 3 χειροκίνητα 41/82/164 30Lit 1,2Kw 83,6x62,7x134,3 180 6.240
PL40N3F 3 χειροκίνητα 36/73/145 40Lit 1,5Kw 92,6x68,5x147,7 210 7.020
PL60N3F 3 χειροκίνητα 36/73/145 60Lit 2,2Kw 95x68,5x156,2 260 7.930

PL80N3AF 3 αυτόματα 36/73/143 80Lit 3,85Kw 102,2x85,5x144 360 11.960
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Ταχυζυμωτήρια RESTO Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Μεταλλική κατασκευή. Ιδανικό για πιτσαρίες. Φέρει ανοξείδωτο κάδο AISI304. Μοτέρ με 
μειωτήρα. Με μια ταχύτητα. Τα μοντέλα RTS με μετακινούμενο άξονα και κάδο. Στα μοντέλα RTF &RTS, οι ρόδες 
και ο χρονοδιακόπτης περιλαμβάνονται 

Επιβαρύνσεις:
Για 2 ταχύτητες		  : 260€ (μόνο για τα ταχυζυμωτήρια 380Volt)
Για 4 ρόδες		  : 200€
Για χρονοδιακόπτη	 : 50€

Μοντέλο Διαστάσεις 
κάδου Χωρ/τα Ισχύς Διαστάσεις  

cm
Βάρος  

Kg Τιμή €

SK 10 Ø24x16 8 0,5Hp/230Volt 29x60x61 40 965
SK 20 Ø30x21 21 0,75Kw/230 ή 380Volt 40x63x70 60 1.125
SK 30 Ø40x26 32 1,1Kw/230 ή 380Volt 44x68x78 90 1.430
SK 40 Ø45x26 41 1,5Kw/230 ή 380Volt 49,5x80x79,8 104 1.630
SK 50 Ø45x30 48 1,5Kw/230 ή 380Volt 49,5x80x79,8 104 1.750

SK 60TR Ø60x30 64 2,5Kw/380Volt 64x99x93 213 4.420
SK 60TR 2V

2 ταχυτήτων Ø60x30 64 2,5Kw/380Volt 64x99x93 213 4.779
RTF 60TR

με ανασηκώμενη κεφαλή Ø60x30 64 2,5Kw/380Volt 64x99x93 213 5.257
RTF 60TR 2V

με ανασηκώμενη κεφαλή, 2 
ταχυτήτων

Ø60x30 64 2,5Kw/380Volt 64x99x93 213 5.618

RTS 20 Ø30x21 21 0,75Kw/230 ή 380Volt 39x67x73 75 1.600
RTS 30 Ø40x26 32 1,1Kw/230 ή 380Volt 43x74x81 95 2.065
RTS 40 Ø45x26 41 1,5Kw/230 ή 380Volt 48x81x83 106 2.130
RTS 50 Ø45x30 48 1,5Kw/230 ή 380Volt 48x81x83 108 2.310

RTS 60TR
με ανασηκώμενη κεφαλή & 

αποσπώμενο κάδο
Ø60x30 64 2,5Kw/380Volt 64x99x93 213 5.518

RTS 60TR 2V
με ανασηκώμενη κεφαλή & 

αποσπώμενο κάδο, 2 ταχυτήτων
Ø60x30 64 2,5Kw/380Volt 64x99x93 213 5.878
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Σφολιατομηχανή επιδαπέδια FLAMIC Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Μεταλλική κατασκευή. 
Διάμετρος κυλίνδρων: 6cm 
Ταχύτητα: 50cm/δευτερόλεπτο 
Ρύθμιση κυλίνδρων: 1-35mm 
Ισχύς: 0,55Kw/230Volt 
Με 1 ταχύτητα. 
Βάρος: 170Kg  

Σφολιατομηχανή επιτραπέζια FLAMIC Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Μεταλλική κατασκευή. 
Διάμετρος κυλίνδρων: 6cm 
Ταχύτητα: 50cm/δευτερόλεπτο 
Ρύθμιση κυλίνδρων: 1-35mm 
Ισχύς: 0,55Kw/380Volt 
Με 1 ταχύτητα. 
Βάρος: 90Kg  

Μοντέλο Διαστάσεις 
ιμάντα cm

Διαστάσεις  
cm Τιμή €

SF500BX850 50x85 186(45,5)x91x88 5.200
SF500BX1000 50x100 216(45,5)x91x103 5.265

Μοντέλο Διαστάσεις 
ιμάντα cm

Διαστάσεις  
cm Τιμή €

SF500X850 50x85 186x91x162 5.760
SF500X1000 50x100 216x91x176 5.880
SF500X1200 50x120 256x91x192 5.980

Μοντέλο Μήκος ιμάντα Τιμή €
SF450BX500 50cm 4.810
SF450BX700 70cm 4.940

SF450BVX500 50cm 5.360 Με ρυθμιστή ταχύτητας
SF450BVX700 70cm 5.490 Με ρυθμιστή ταχύτητας

Σφολιατομηχανή επιτραπέζια FLAMIC Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Μεταλλική κατασκευή. 
Διάμετρος κυλίνδρων: 6cm. Πλάτος ιμάντα: 45cm 
Μήκος ιμάντα: 50cm ή 70cm. Ταχύτητα: 50cm/
δευτερόλεπτο. Ρύθμιση κυλίνδρων: 1-35mm. 
Ισχύς: 0,55Kw/380Volt.
Διαστάσεις έκαστου ιμάντα: 45x70cm 
Διαστάσεις: 128 (43)X87X69cm 
Με 1 ταχύτητα. 
Βάρος: 90Kg  



Σφολιατομηχανές
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Σφολιατομηχανή επιδαπέδια FLAMIC Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Μεταλλική κατασκευή. 
Διάμετρος κυλίνδρων: 7cm 
Ταχύτητα: 50cm/δευτερόλεπτο 
Ρύθμιση κυλίνδρων: 1-40mm 
Ισχύς: 0,75Kw/230Volt 
Με 1 ταχύτητα. 
Βάρος: 245Kg  

* Επιβάρυνση για τα ίδια μοντέλα αλλά με ρυθμιστή ταχύτητας +10%

Σφολιατομηχανή επιδαπέδια FLAMIC Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Μεταλλική κατασκευή. 
Διάμετρος κυλίνδρων: 8,5cm 
Ρύθμιση ταχύτητας: 10-50cm/δευτερόλεπτο 
Ρύθμιση κυλίνδρων: 0,2-50mm 
Ισχύς: 2Kw/230Volt 
Πληκτρολόγιο αφής. 
Βάρος: 460Kg  

Μοντέλο Διαστάσεις 
ιμάντα cm

Διαστάσεις  
cm Τιμή €

SF600X850 60x85 186x160,5x161,9 6.565
SF600X1000 60x100 216x106,5x175,7 6.565
SF600X1200 60x120 256x106,5x194 6.700
SF600X1400 60x140 296x106,5x212,3 6.825

Μοντέλο Διαστάσεις 
ιμάντα cm

Διαστάσεις  
cm Τιμή €

FAST 700X1500 70x150 355x120x134,5 32.500
FAST 700X2000 70x200 455x120x134,5 33.800



Φορμαριστικά ζύμης
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Φορμαριστικό ζύμης RESTO Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Επιλογή πάχους και διαμέτρου του ζυμαριού. 
Το φορμαριστικό δεν συνιστάται για μαλακή ζύμη. Με προστατευτικό 
καπάκι λειτουργίας. Το ζυμάρι περνάει από 2 κυλίνδρους.  

Φορμαριστικό ζύμης  RESTO Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με επιλογή πάχους & διαμέτρου του ζυμαριού. 
Το φορμαριστικό δεν συνιστάται για μαλακή ζύμη. Με προστατευτικό 
καπάκι λειτουργίας. Το ζυμάρι περνάει από 2 κυλίνδρους. 

Μοντέλο Βάρος 
ζύμης

Διάμετρος 
ζύμης

Ισχύς 
230Volt

Διαστάσεις  
cm

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

SPR 30 80-210gr 14-30cm 0,25Kw 44x36,5x64 27 990
SPR 40 210-700gr 26-40cm 0,37Kw 55x36,5x75 37 1.215

Μοντέλο Βάρος 
ζύμης

Διάμετρος 
ζύμης

Ισχύς 
230Volt

Διαστάσεις  
cm

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

SPR 40PA 220-1000gr 26-40cm 0,37Kw 55x36,5x75 38 1.300
SPR 50PA 220-1100gr 26-50cm 0,37Kw 65x50x70 54 1.350 
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Πολτοποιητής cutter SIRMAN Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Ανοξείδωτος κάδος χωρητικότητας 14,5Lit. 
2 ταχυτήτων 1400 ή 2800rpm. 
Μοντέλο C152V 
Διαστάσεις: 42x44,5x103cm 
Τιμή: 4.240€  

Πολτοποιητής cutter SIRMAN Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτος κάδος. 
Με ρυθμιστή στροφών 1100-2600rpm.  

Πολτοποιητής cutter WARING Αμερικής.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Ισχύς μοτέρ 1Hp/230Volt.  
Σύστημα IQ που ασφαλίζει όταν  
κλείνουμε το καπάκι.  1800rpm/λεπτό.  
Διακόπτης ON/OFF και pulse.  
Χωρητικότητα 3λίτρα.  
Διαστάσεις: 19x29x41cm  
Μοντέλο WFP14SE 
Βάρος 8.5Kg 
Τιμή: 900€  

Συνοδευεται από 3 inox  
μαχαίρια.  

Πολτοποιητής cutter SIRMAN Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατασκευασμένος από 
πλαστικό ABS. Καπάκι πολυκαρμπονικό με 
δυνατότητα να προσθέτουνε α’ ύλες κατά την 
διάρκεια της λειτουργίας του. Ανοξείδωτα μαχαίρια 
κοπής. Μοτέρ με φρένο. Με τον πολτοποιητή BLITZ 
μπορείτε να “τρίψετε”  πιπέρι, κρεμμύδι, 
μαιντανό. Μπορείτε να φτιάξετε 
σάλτσα  Pesto, σολωμού, 
μαγιονέζα, σουφλέ, κ.λ.π. 
Χωρητικότητα: 3,2Lit 
Ισχύς: 0,5Hp-370Watt/220Volt 
Μοντέλο BLITZ 
Διαστάσεις: 24x24x35,5cm 
Τιμή: 650€  

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Χωρ/τα 
κάδου

Ισχύς 
230Volt Κg Τιμή 

€
C4VV 38x32x27 3,3Lit 350Watt 10 925
C6VV 38x32x32 5,3Lit 350Watt 11 1.070
C9VV 47x33x40 9,4Lit 700Watt 25 1.675

Πολτοποιητής cutter WARING Αμερικής.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ισχύς: 700Watt/230Volt. 
Σύστημα LiquiLock κατάλληλο για σούπες, σάλτσες 
και dressings. Διακόπτης ON/OFF. Κάδος αύθραυστος  
3,5λίτρα. Συνοδεύεται από πολυκοπτικό εξάρτημα με 
δίσκους κοπής. Διακόπτης ON/OFF και pulse.  
Χωρητικότητα 3,5λίτρα.  
Διαστάσεις: 35,5x22,8x48,2cm  
Μοντέλο WFP16SCDE 
Βάρος 19Kg 
Τιμή: 1.530€  

Πολτοποιητής - cutter KARAMCO. Επιτραπέζιος 
ανοξείδωτος.Ηλεκτρικός. 
Με ρυθμιστή για την 
ταχύτητα.

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Χωρ/τα lt Kg Ισχύς

230volt
Τιμή 

€

GRT-HR-6 47x29x38,5 6 
(4 ωφέλιμο) 19 750 490

GRT-HR-9 47x29x43,5 9 
(6 ωφέλιμο) 20 950 540

GRT-HR-12 56,5x36,5x44 12 
(8 ωφέλιμο) 22 950 620





Επεξεργασία τροφίμων



Κρεατομηχανές

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
174

Κρεατομηχανή KARAMCO ηλεκτρική επιτραπέζια.
Για την κοπή νωπού κρέατος. Ανοξείδωτη. 
190στροφές/λεπτό.Συνοδεύεται από ένα ανοξείδωτο 
μαχαίρι κοπής και 2 πλάκες 6 και 8mm. Παραγωγή : 
100Kg κρέας την ώρα. Ισχύς : 800Watt/230Volt.
Διαστάσεις : 370x215x420mm
Βάρος: 21Kg
Μοντέλο GRT-MC12
Τιμή : 350€

Κρεατομηχανή KARAMCO. Ηλεκτρική, επιτραπέζια.
Για την κοπή νωπού κρέατος. Ανοξείδωτη, 
170στροφές/λεπτό. Συνοδεύεται από 1 
ανοξείδωτο μαχαίρι κοπής και 2 πλάκες 6mm 
και 8mm. Παραγωγή 200κιλά κρέας/ώρα. Ισχύς 
1.100watt/230volt. 
Διαστάσεις: 44x27x38,5cm 
Βάρος 25 κιλά.
Μοντέλο GRT-MC22 
Τιμή: 550€

Κρεατομηχανή KARAMCO. Ηλεκτρική, επιτραπέζια.
Για την κοπή κατεψυγμένου κιμά. Ανοξείδωτη , 
172στροφές/λεπτό. Συνοδεύεται από 1 ανοξείδωτο 
μαχαίρι κοπής και 2 πλάκες 6mm και 8mm. 
Παραγωγή 300κιλά/ώρα. Ισχύς: 1.500- 2.200watt 
/230volt ή 380Volt.
 Διαστάσεις: 54x35x56cm 
Βάρος 43 κιλά. 
Μοντέλο GRT-MC32A (230V) ή GRT-MC32A(380V) 
Τιμή: 760€



Κρεατομηχανές - πριόνια - σνιτσελομηχανή
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Κρεατομηχανή ψυχόμενη EMPERO Τουρκίας.
Μοντέλο EM.32.10-S
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Όλη ανοξείδωτη εξωτερικά, 
αλλά και όλα τα εξαρτήματα κοπής. 
Σύστημα ψύξης με ηλεκτρονικό έλεγχο.Παραγωγή: 
500Kg/ώρα.
Ισχύς : 2,2Kw/380Volt
Διαστάσεις : 340x645x546mm
Βάρος : 47Kg
Τιμή : 1.990€

Σνιτσελομηχανή ηλεκτρική Karamco επιτραπέζια. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη. Βάρος 
20 kg. Ισχύς 350 Watt/230 Volt. Διαστάσεις 
205x520x460 mm. Μοντέλο TR8SH-TDA 
Τιμή: 850€

Πριόνι κοπής κατεψυγμένων KARAMCO. 
Επιτραπέζιο. Όλο ανοξείδωτο. Διάμετρος τροχαλίας 
210mm. Ταχύτητα πριονολάμας 
15μέτρα/δευτερόλεπτο. 
Ισχύς 800att/230volt. 
Διαστάσεις: 560x505x910mm.
Βάρος 46κιλά. 
Μοντέλο GRT-W210A 
Τιμή: 1.120€



Ζυμωτήρια κρεάτων - κοπτικά ψωμιού
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Ζυμωτήριο κρεατοειδών SIRMAN Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ιδανικό για kebab. 
Ανοξείδωτο AISI 304 18/10. Κίνηση με ιμάντα. 
Έλεγχο με κουμπιά IP67 από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Εύκολη αφαίρεση μαχαιριών. Με 3 μαχαίρια.

Ζυμωτήριο κρεατοειδών SIRMAN Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: επιδαπέδιο.  
Όλο ανοξείδωτο. 
Εφοδιασμένο με διπλούς άξονες στον ανοξείδωτο  
ανατρεπόμενο κάδο.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Διαστάσεις 
κάδου cm

Χωρ/τα 
κιμά

Ισχύς 
220 ή 380Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

IP 50B/A 86x81,5x162 42x50 50Kg 2HP 90 5.300
IP 80B/A 100x80x164 62x50 80Kg 2,5HP 120 5.500
IP 180B/A 140,5x121x171 99,5x55 180Kg 3HP 170 7.300

Μοντέλο Διαστάσεις 
(ανοιχτό) cm

Χωρ/τα 
κάδου

Στροφές 
/ λεπτό Ισχύς Βάρος 

Kg
Τιμή 

€
KATANA 12 68x90,2x85 9Kg 1440 0,75Kw/230 ή 380Volt 75 3.350

KATANA 12VV 68x90,2x85 9Kg 600-2600 0,75Kw/230 ή 380Volt 75 4.900
KATANA 20VV 82,2x101,3x101 15Kg 600-2600 3Hp - 2,2Kw/230Volt 92 5.900

Κοπτικό ψωμιού ηλεκτρικό EMPERO Τουρκίας.
Μοντέλο EMP.3003
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ανοξείδωτο, επιτραπέζιο. 
Ιδανικό για μπακέτες. Ρύθμιση πάχους 10-80mm. 
Παραγωγή : 7.000-8.000 φέτες/ώρα.
Ισχύς : 0,6Kw/230Volt 
Διαστάσεις: 400x545x1001mm
Βάρος : 30Kg
Τιμή : 1.225€



Κοπτικά ψωμιού - φορμαριστικα μπιφτεκιών - πατατοκόπτες
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Κοπτικό ψωμιού EMPERO Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιδαπέδιο. Ισχύς: 0,37Kw/230Volt. 
Μήκος ψωμιού : 50εκ. Ανοξείδωτα μαχαίρια. 

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Ύψος 
ψωμιού cm

Πάχος 
κοπής cm

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

EMP.3001 70x70x110 14 1,6 132 1.470
EMP.3002 70x80x110 17 2 132 1.540
EMP.3004 65x65x70 13 1,3 120 1.620

Πατατοκόπτης χειρός KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ανοξείδωτος επιτοίχιος ή 
επιτραπέζιος. Συνοδεύεται από 4 μαχαίρια κοπής 
8mm, 10mm, 12mm και κυδώνι. Βάρος 4,8Kg.
Διαστάσεις: 410x615x290mm
Μοντέλο GRT-VC01
Τιμή : 95€

Πατατοκόπτης χειρός KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ανοξείδωτος με βεντούζες. 
Συνοδεύεται από 4 μαχαίρια κοπής 
8mm, 10mm, 12mm και κυδώνι. 
Βάρος 4,8Kg.
Διαστάσεις: 410x615x290mm
Μοντέλο GRT-VC02
Τιμή : 100€



Πατατοκόπτες - ζαμπονομηχανές

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
178

Πατατοκόπτης χειρός KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Συνοδεύεται από 
3 μαχαίρια κοπής 8mm, 10mm και 12mm. 
Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο, πλαστικό 
ABS και αλουμίνιο. Επιτραπέζιος. 
Διαστάσεις: 18x23x60cm
Βάρος : 6Kg
Μοντέλο CH003 
Τιμή : 175€

Πατατοκόπτης ηλεκτρικός KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Επιτραπέζιος. Κατασκευή 
από αλουμίνιο, ανοξείδωτο και 
πλαστικό ABS. Συνοδεύεται από
3 μαχαίρια κοπής 8mm, 10mm 
και 12mm. Ισχύς : 60Watt/230Volt. 
Βάρος : 8,1Kg. 
Διαστάσεις : 180x230x600mm.
Μοντέλο CH004 
Τιμή : 420€

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με ιμάντα. 
Κατασκευασμένη από αλουμίνιο. 
Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø22cm. 
Ρύθμιση πάχους: 0-16mm. Ισχύς: 160Watt/230Volt. 
Χωρίς ακονιστήρι.
Μοντέλο FY 220 
Βάρος: 10,7Kg 
Τιμή: 360€ 

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με ιμάντα.  
Κατασκευασμένη από αλουμίνιο. 
Διαστάσεις: 440x530x355mm 
Ισχύς: 180Watt/230Volt. Χωρίς ακονιστήρι. 
Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø 25cm. Ρύθμιση πάχους 
κοπής: 0-16mm.
Μοντέλο FY-250  
Βάρος: 13,5Kg 
Τιμή: 410€  
 

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με ιμάντα. 
Κατασκευασμένη από αλουμίνιο. Χωρίς ακονιστήρι. 
Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø27,5cm. Διαστάσεις: 
440x530x480mm. Ισχύς: 180Watt/230Volt. Ρύθμιση 
πάχους: 0-16mm. Βάρος: 14,5Kg 
Μοντέλο FY 275 
Τιμή: 505€  

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας. 
Κατασκευασμένη από αλουμίνιο. Διάμετρος inox 
μαχαιριού: Ø 30cm. Διαστάσεις: 440x570x390mm. 
Ισχύς: 220Watt/230Volt.
Ρύθμιση πάχους κοπής: 0-16mm 
Μοντέλο FY-300   
Βάρος: 16,5Kg 
Τιμή: 655€  
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Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας βαρέως τύπου. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με ιμάντα. Κατασκευασμένη 
από αλουμίνιο. Χρώμα κόκκινο ή μαύρο. Εύκολη 
στον καθαρισμό. Με προ ρύθμιση πάχους 0-16mm. 
Με τροχιστικό. Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø22cm. 
Ρύθμιση πάχους: 0-16mm. Ισχύς: 160Watt/230Volt.
Μοντέλο EVOPRO 220
Διαστάσεις: 42x38x37cm.
Βάρος: 13Kg 
Τιμή: 530€ 

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας βαρέως τύπου. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με ιμάντα. Κατασκευασμένη 
από αλουμίνιο. Χρώμα κόκκινο ή μαύρο. Εύκολη 
στον καθαρισμό. Με προ ρύθμιση πάχους 0-16mm. 
Με τροχιστικό. Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø27,5cm. 
Ρύθμιση πάχους: 0-16mm. Ισχύς: 180Watt/230Volt.
Μοντέλο EVOPRO 275
Διαστάσεις: 52x41x42cm. 
Βάρος: 16Kg 
Τιμή: 680€ 

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας βαρέως τύπου. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με ιμάντα. Κατασκευασμένη 
από αλουμίνιο. Χρώμα κόκκινο ή μαύρο. Εύκολη 
στον καθαρισμό. Με προ ρύθμιση πάχους 0-16mm. 
Με τροχιστικό. Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø30cm. 
Ρύθμιση πάχους: 0-16mm. Ισχύς: 220Watt/230Volt.
Μοντέλο EVOPRO 300
Διαστάσεις: 54x42x42cm. 
Βάρος: 17Kg 
Τιμή: 800€ 

Ζαμπονομηχανή BECKERS Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με ιμάντα. Κατασκευασμένη 
από αλουμίνιο. Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø 35cm. 
Ρύθμιση πάχους κοπής: 0-16mm.  
Διαστάσεις: 66x48x48cm 
Ισχύς: 350Watt/230Volt 
Μοντέλο A350 FR CEV  
Βάρος: 36Kg 
Τιμή: 1.450€  

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας βαρέως τύπου. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με ιμάντα. Κατασκευασμένη 
από αλουμίνιο. Χρώμα κόκκινο ή μαύρο. Εύκολη 
στον καθαρισμό. Με προ ρύθμιση πάχους 0-16mm. 
Με τροχιστικό. Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø25cm. 
Ρύθμιση πάχους: 0-16mm. Ισχύς: 180Watt/230Volt.
Μοντέλο EVOPRO 250
Διαστάσεις: 49x39x38cm. 
Βάρος: 14Kg 
Τιμή: 610€ 

Ζαμπονομηχανή BECKERS Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με γρανάζι. 
Κατασκευασμένη  από αλουμίνιο. Ρύθμιση πάχους 
κοπής: 0-16mm. Διαστάσεις: 80x58x55cm 
Ισχύς: 300Watt/230Volt  

Μοντέλο Μαχαιρι Kg Τιμή €
TGI300 Ø30cm 36 2.470
TGI350 Ø35cm 50 2.750
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Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με γρανάζι. 
Κατασκευασμένη από αλουμίνιο. Ισχύς: 
155Watt/230Volt. Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø25cm 
Ρύθμιση πάχους: 0-16mm.  
Διαστάσεις: 43x27,5x37cm  
Μοντέλο TOP 250 
Βάρος: 13Kg 
Τιμή: 755€  

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με γρανάζι. 
Κατασκευασμένη από αλουμίνιο. Ισχύς: 
200Watt/230Volt. Διάμετρος inox μαχαιριού:Ø27,5cm 
Ρύθμιση πάχους: 0-16mm. 
Διαστάσεις: 43x27,5x42cm  
Μοντέλο TOP 275 
Βάρος: 14,3Kg 
Τιμή: 820€  

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: με γρανάζι. 
Κατασκευασμένη από αλουμίνιο. Ισχύς: 200Watt 
/230Volt. Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø30cm. 
Ρύθμιση πάχους: 0-16mm. 
Διαστάσεις: 48x35x51,5cm  
Μοντέλο TOP 300 
Βάρος: 23Kg 
Τιμή: 1.325€  

Ζαμπονομηχανή αυτόματη BECKERS Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατασκευασμένη από  
αλουμίνιο. Ισχύς: 400Watt/230Volt 
Ρύθμιση πάχους : 0-16mm  

Μοντέλο Διάμετρος 
μαχαιριού cm

Διαστάσεις 
cm

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

AUS300 Ø35cm 57x48x59 49 2.530
AUS350 Ø37cm 68x51,5x65 63 3.300

Ζαμπονομηχανή CELME Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  με γρανάζι. 
Κατασκευασμένη από αλουμίνιο. Ισχύς: 
140Watt/230Volt. Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø22cm.  
Ρύθμιση πάχους: 0-16mm. Διαστάσεις: 
38,5x27,5x37cm 
Μοντέλο TOP 220 
Βάρος: 13,8Kg 
Τιμή: 625€  
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Ζαμπονομηχανή retro SIRMAN Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: χειροκίνητη. 
Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø30cm 
Διαστάσεις προïόντος κοπής: 27x20cm. 
Διαστάσεις πιάτου κοπής: 27x29,5cm 
Διαστάσεις: 77x62,5x59cm  
Μοντέλο ANNIVERSARIO 300 
Βάρος: 60Kg 
Τιμή: 4.900€  

Βάση ζαμπονομηχανής κόκκινη 
Τιμή: 1.030€  

Ζαμπονομηχανή retro SIRMAN Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: χειροκίνητη. 

Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø35cm 
Διαστάσεις προïόντος κοπής:  

25,5x33x25,5cm. 
Διαστάσεις πιάτου κοπής: 32x35cm 

Διαστάσεις: 91x78x56cm  
Μοντέλο ANNIVERSARIO LX350 

Βάρος: 72Kg 
Τιμή: 5.230€  

Βάση ζαμπονομηχανής κόκκινη 
Τιμή: 1.110€  

Πολυκοπτικό CELME Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο. Συνεχούς  
λειτουργίας. Διακόπτης start/stop με ασφάλεια 24Volt.  
Κίνηση με ιμάντα. Στροφές: 310/λεπτό.  
Παραγωγή: 350Kg/ώρα. 
Διαστάσεις: 25x53x49cm.  
Ισχύς: 800Watt/230Volt 
Μοντέλο CHEF 800MN.  
Βάρος: 20Kg 
Τιμή: 1.360€  

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται  κανένα μαχαίρι κοπής.  
Το CHEF800MN χρησιμοποιεί τα ίδια  μαχαίρια με τα υπόλοιπα πολυκοπτικά.  

Πολυκοπτικό Karamco επιτραπέζιο. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Ηλεκτρικό. Αλουμινίου. Συνοδεύεται 
με 5 δίσκους κοπής (3 για τρίψιμο και 2 για κόψιμο σε 
φέτες). Στροφές 329 / λεπτό. Ισχύς 550 Watt/230 Volt. 
Διαστάσεις 540x240x450 mm. Βάρος 23 Kg.  
Μοντέλο VC55MF 
Τιμή: 830€

Πολυκοπτικό KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Συνοδεύεται από 5 δίσκους
κοπής (3 για τρίψιμο & 2 για κόψιμο σε φέτες).
Παραγωγή: 180Kg/ώρα (ανάλογα το προιόν). 
Στροφές: 329/λεπτό. Ισχύς: 750Watt/230Volt.
Διαστάσεις: 56x27x48cm
Μοντέλο LR-MFC65/VC65MS
Βάρος 26Kg
Τιμή: 700€

Best Seller
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Μαχαίρια πολυκοπτικού. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατάλληλα για πολυκοπτικό HLC-300 και CHEF 800MN.  

Για την κοπή με την σειρά D ή την σειρά B, θα πρέπει να χρησιμοποιείσετε συνδυασμό με την σειρά Ε.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Περιγραφή Τιμή 

€
E1 Ø1 Κοπή σε φέτες 66
E2 Ø2 Κοπή σε φέτες 66
E3 Ø3 Κοπή σε φέτες 66
E4 Ø4 Κοπή σε φέτες 66
E5 Ø5 Κοπή σε φέτες 66
E6 Ø6 Κοπή σε φέτες 66

E10 Ø10 Κοπή σε φέτες 66
V Ø1 Τρίψιμο 70
Z2 Ø2 Τρίψιμο 70
Z3 Ø3 Τρίψιμο 70
Z4 Ø4 Τρίψιμο 70
Z7 Ø7 Τρίψιμο 70
H4 4x4 Κοπή σε μπαστούνι 95
H6 6x6 Κοπή σε μπαστούνι 95
H8 8x8 Κοπή σε μπαστούνι 95

H10 10x10 Κοπή σε μπαστούνι 95
D8x8 8x8 Κοπή σε καρέ - κύβο 120

D10x10 10x10 Κοπή σε καρέ - κύβο 120
D12x12 12x12 Κοπή σε καρέ - κύβο 120

B6 6x6 Κοπή σε μπαστούνι 100
B8 8x8 Κοπή σε μπαστούνι 100
B10 10x10 Κοπή σε μπαστούνι 100

Μαχαίρι B  Μαχαίρι D  

Μαχαίρι V  Μαχαίρι Ζ3 Μαχαίρι Ζ7 Μαχαίρι Ε3  

Μαχαίρι Ε2  Μαχαίρι Η10
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Μοντέλο Ισχύς Χωρ/τα Παραγωγή/ώρα Διαστάσεις
mm

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

PP-8C 0,55 Kw/230Volt 10 Lit 240-480 kg/h 460x460x785 42 640
PP-15C 0,75 Kw/230Volt 15 Lit 480-900 kg/h 520x520x850 53 810
PP-30C 1,5 Kw/230Volt 30 Lit 1050-2100 kg/h 600x580x1020 72 1.080 

Κοπτικό πατάτας IMC Αγγλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτο επιτραπέζιο.  
Ασφάλεια χειριστή IP69K. 
Χωρητικότητα αποθήκης εισόδου: 12Kg  
Συνοδεύεται από ένα μαχαίρι κοπής. 
Δυνατότητα κοπής: 12mm, 14mm και 17x14mm. 
Εύκολη αποσυναρμολόγιση και πλύσιμο των εξαρτημάτων. 
Διαστάσεις: 40x68,7x53,5cm 
Ισχύς: 0,18Kw/230Volt 
Παραγωγή: 25Kg/λεπτό. 
Μοντέλο CS-C1 
Βάρος: 46Kg 
Τιμή: 5.500€  

Για επιπλέον μαχαίρι κοπής.  
Τιμή: 330€  

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται η βάση. Τιμή: 410€

Αποφλoιωτής KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιδαπέδιος. Ανοξείδωτος. Μέσος χρόνος 
αποφλοίωσης 2 - 3 λεπτά. Με καπάκι.
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Ζυγός ηλεκτρονικός για λιανική πώληση ετικέτας DIBAL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: επιτραπέζιος. Μπαταρίας ρεύματος. Εφοδιασμένη με 64 
εμφανείς μνήμες και 2000 κρυφές. Αποθήκευση 4000 συστατικών στην RAM. 5 χειριστές. 
Θερμικός εκτυπωτής. Ετικέτα διαστάσεων 3x3cm (επιλογή μέχρι 6x7cm). Πληροφορίες 
που εκτυπώνονται στην ετικέτα: κωδικός, περιγραφή, τιμή, βάρος, σύνολο, serial number, 
καθώς και 3 ημερομηνίες. Απόβαρο. Με LCD οθόνη. Σύνδεση RS-232 και 5 ζυγοί μεταξύ 
τους. Διαστάσεις ανοξείδωτου τασιού: 31,5x26,5cm. Διαστάσεις: 34,5x44,5x51,5cm. 
Ικανότητα ζύγισης - υποδιαίρεσης: a) 6Kg/2gr b) 15Kg/5gr c) 30Kg/10gr. 
Μοντέλο K235 - k335T 
Τιμή: 700€  

Ζυγός μπαταρίας εργαστηριακής χρήσης KARAMCO.
Ανοξείδωτη. Φέρει μπλέ ψηφιακή οθόνη 55x23mm πάχους 4mm. 
Με αισθητήρα αφής.
Λειτουργία step-on.
Με αισθητήρα μέτρησης.
Αυτόματη απενεργοποίηση.
Απόκλιση 1gr.
Ικανότητα ζύγισης 15Kg/1gr.
Ζύγιση σε gr, ml, Kg.
Δέχεται μπαταρία ΑΑΑ
Διαστάσεις: 23x16x1.8cm.
Βάρος: 0,55Kg.
Μοντέλο K7H 
Τιμή: 21€  

Ζυγός ηλεκτρονικός για λιανική πώληση DIBAL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: επιτραπέζιος, ανοξείδωτος, 
μπαταρίας - ρεύματος. Με 3 οθόνες. Με LCD οθόνη με black 
light. Εφοδιασμένη με 10 μνήμες. Διάρκεια λειτουργίας με 
μπαταρίες μέχρι 90 ώρες. Διαστάσεις τασιού: 30x23cm. 
Ικανότητα ζύγισης: 30Kg/10gr. 

Μοντέλο Περιγραφή Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

SPC-S-FLAT χωρίς κολώνα 31,5x33x10 300
SPC-T-POLE με κολώνα 31,5x33x42 325

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ
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Ζυγοί ηλεκτρονικοί εργαστηριακής χρήσης KARAMCO. 
ΟΧΙ για λιανική πώληση. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: απόβαρο, LCD οθόνη, μηδενισμός, LOAD  
CELL μεγάλης ακρίβειας, ανοξείδωτο τάσι, μπαταρίας-ρεύματος.  
Με μετασχηματιστή και επαναφορτιζόμενη μπαταρία μολύβδου.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
τασιού mm

Ικανότητα 
ζύγισης

Τιμή
€

JZC-DAC-3KG 333x288x141 215x275 3Kg / 1gr 120
JZC-DAC-6KG 333x288x141 215x275 6Kg / 2gr 120
JZC-DAC-10KG 333x288x141 215x275 10Kg / 2gr 120
JZC-DAC-20KG 333x288x141 215x275 20Kg / 10gr 120
JZC-DAC-30KG 333x288x141 215x275 30Kg / 5gr 120

Ζυγοί ηλεκτρονικοί εργαστηριακής χρήσης KARAMCO. 
ΟΧΙ για λιανική πώληση. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: απόβαρο, LCD οθόνη, μηδενισμός,  
LOAD CELL μεγάλης ακρίβειας, ανοξείδωτο τάσι, μπαταρίας- 
ρεύματος. Με μετασχηματιστή. Αλκαλικές μπαταρίες(δεν  
συμπεριλαμβάνονται).  

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
τασιού mm

Ικανότητα 
ζύγισης

Τιμή
€

FEH-150 248x172x72 Ø 100 150gr / 0,01gr 95
FEH-600 248x172x72 Ø 100 600gr / 0,01gr 150
FEH-1500 248x172x72 Ø 100 1,5Kg / 0,1gr 110

FEH-3000B 248x172x72 165x140 3Kg / 1gr 68
FEH-6000 248x172x72 165x140 6Kg / 1/2gr 68
FEH-10000 248x172x72 165x140 10Kg / 2/5gr 68

Πλάστιγγες ηλεκτρονικές εργαστηριακής χρήσης KARAMCO. 
ΟΧΙ για λιανική πώληση. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: μεγάλη LCD οθόνη, μηδενισμός, LOAD  
CELL μεγάλης ακρίβειας, ανοξείδωτο τάσι, μπαταρίας-ρεύματος.  
Με μετασχηματιστή και επαναφορτιζόμενη μπαταρία μολύβδου.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
τασιού mm

Ικανότητα 
ζύγισης

Τιμή
€

TCS-AC-60KG 600x700x750 600x700 60Kg / 10gr 310
TCS-AC-120KG 600x700x750 600x700 120Kg / 20gr 315
TCS-AC-300KG 600x700x750 600x700 300Kg / 50gr 335
TCS-AC-600KG 600x700x750 600x700 600Kg / 200gr 440
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Συσκευή εν κενώ-vacuum Karamco. Διαθέτει 
αντλία λαδιού. Ο χρόνος συσκευασίας και 
κολλήματος μπορεί να ρυθμιστεί. Λειτουργία 
ξεχωριστού κολλήματος. Συσκευάζει και υγρά.
Ισχύς αντλίας -29,9hp/-1012mbar. Μήκος 
συγκόλλησης 290mm. Πάχος συγκόλλησης 5mm. 
Μπορεί να κολλήσει σακούλα 300mm. Διαστάσεις 
θαλάμης 350x300x50mm. Βάρος 26,7κιλά. 
Ισχύς 950W/230Volt. Διαστάσεις συσκευής 
425x360x356mm.
Μοντέλο C18 
Τιμή: 1.100€

Συσκευή εν κενώ-vacuum Karamco. Αυτόματη 
μηχανή εν κενώ, ανοξείδωτη. Διάφανο καπάκι ώστε 
να διακρίνεται όλη η λειτουργία της συσκευασίας. 
Χερούλι βαρέως τύπου με “γρήγορη έναρξη” και 
“γρήγορο κόλλημα” για την εύκολη χρήση. Διπλή 
αντλία υψηλής πίεσης. Χρόνος προθέρμανσης 3 
δευτερόλεπτα. Πάχος συγκόλλησης 5mm. Ψηφιακή 
ένδειξη κατά την διάρκεια της συσκευασίας. 
Λειτουργία για συσκευασία μαρινάδων. Μπορεί να 
κολλήσει σακούλα μέχρι 406mm. Πίεση αντλίας 
-28,3hp/-958mbar. Ισχύς 650W/230Volt.
Διαστάσεις 490x260x125mm.
Βάρος 7,2κιλά. Μοντέλο YJS773 
Τιμή: 390€

Σακούλες κατάλληλες για sous vide Karamco. 
Κατασκευασμένες από OPA/PP κατάλληλο για απευθείας 
επαφή με οξύ, λίπος, ελαφρώς αλκοολούχα και υγρά 
είδη διατροφής καθώς και  γαλακτοκομικά προϊόντα. 
Ιδανικές για βράσιμο σε μέγιστη θερμοκρασία 120°C 
για πάνω από 2 ώρες. Ανθεκτικές στην διαδικασία 
ταχείας ψύξης,αποθήκευσης σε χαμηλή θερμοκρασία 
καθώς και στο επαναζέσταμα. Φέρει πιστοποιητικό 
καταλληλότητας για μαγείρεμα.

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις 
cm Συσκ/σία Τιμή 

συσκ/σίας €
20150120 λεία 20x25 100 10
20151120 λεία 25x35 100 13
20152120 λεία 30x40 100 19
40310120 σαγρέ 20x25 100 14
40311120 σαγρέ 25x30 100 20

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Τμχ/Kg Τιμή 

Kg €
150X250 15x25 162 9,50

150X350ΣΑΚΟΥ 15x35 110 9,50
200Χ300ΣΑΚΟΥ 20x30 91 9,50
250Χ350ΣΑΚΟΥ 25x35 65 9,50
300Χ300ΣΑΚΟΥ 30x30 66 9,50
300Χ400ΣΑΚΟΥ 30x40 48 9,50

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Συσκ/σία Τιμή 

συσκ/σίας €
16X25SV 16x25 100 13
20X30SV 20x30 100 18
25X35SV 25x35 100 26

Σακούλες κατάλληλες για sous vide Karamco. 

Σακούλες λείεςκατάλληλες για sous vide Karamco. 
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Go Sensor ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ Vacuum από την DISTFORM Ισπανιας.
Λειτουργίες:
SCS σύστημα αυτόματης βαθμονόμησης. 100% ασφαλή συσκευασία. Η ανύψωση πάνω από τη στάθμη 
της θάλασσας και οι καιρικές συνθήκες προκαλούν την μεταβολή της ατμοσφαιρικής πίεσης. Αυτές οι αλλαγές 
επηρεάζουν το ποιότητα συσκευασίας κενού. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο συσκευαστής αυτο-βαθμονομείται 
αυτόματα, χωρίς παρέμβαση του χρήστη, για να διασφαλιστεί τέλεια συσκευασία κενού κάθε φορά.
Liquid Vacuum packing programm. Για την συσκευασία υγρών, μαρινάδας, κ.λ.π.
Sensor technology: ειδική λειτουργία για ευαίσθητα προιόντα.
Stop function: Λειτουργία διακοπής της λειτουργίας.
Vac+: Επιπλέον δύναμη στην συσκευασία για συγκεκριμέμα προιόντα.
Auto Clean: Αυτοκαθαριζόμενο σύστημα λαδιού. Εξοικονομήστε χρόνο και χρήμα όταν αλλάζετε πετρέλαιο. Τα 
vacuum iSensor είναι εφοδιασμένα με λάδι Autoclean. Αυτό το σύστημα αφαιρεί αυτόματα το συμπυκνωμένο 
νερό που απελευθερώνεται κατά τη διάρκεια της συσκευασίας, παρατείνοντας την διάρκεια ζωής του λαδιού και 
την ανθεκτικότητα της αντλίας κενού. Δαπανήστε λιγότερο χρόνο και χρήμα για τη συντήρηση. Το iSensor θα σας 
ειδοποιήσει αυτόματα τη σωστή στιγμή για να πραγματοποιήσετε αυτοκαθαρισμό του λάδιoυ του.
4mm συγκόλληση. Με 1 πρόγραμμα. Οθόνη LCD. Αυτόματη λειτουργία. Αντλία BECKER Γερμανίας.

Μοντέλο
Εξωτερικές 
διαστάσεις 

mm

Ισχύς 
αντλίας 
(m³/h)

Ισχύς Kw Διαστάσεις 
θαλάμης mm

Μήκος 
συγκ/σης 

mm

Θέση 
συγκ/σης Kg Τιμή

€ 

TGS8D1E2 388x519x389 8 0,35Kw/230Volt 328x385x162 315 36 2.230

TGM101E2 475x589x438 10 0,37Kw/230Volt 412x453x200 405 47 2.520

TGM161E2 475x589x438 16 0,55Kw/230Volt 412x453x200 405 48,5 2.640

TGM201E2 475x589x438 20 0,75Kw/230Volt 412x453x200 405 55 2.860

TGL201E2 620x599x453 20 0,75Kw/230Volt 560x465x210 455 64 3.150

TGL202E2 620x599x453 20 0,75Kw/230Volt 560x465x210 455 + 455 67 3.490
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I Sensor ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ Vacuum από την DISTFORM Ισπανιας.
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ στο AUTOMATIC MODE
iVac έξυπνος αισθητήρας. Ευφυής συσκευασία χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση. Ο έξυπνος αισθητήρας iVac ρυθμίζει 
αυτόματα το βέλτιστο κενό για κάθε τύπο προϊόντος. Ανιχνεύει το μέγεθος, την ποσότητα, τον τύπο τροφής και 
επίσης εάν είναι υγρό ή πορώδες. Βελτιστοποιώντας τον κύκλο συσκευασίας ,αποφεύγει το iVac την διαρροη υγρων  
στο θάλαμο, προστατεύοντας το λάδι της αντλίας την ρύπανση και την παράταση της ζωής του. 
iSeal  έξυπνη σφραγίδα. Έξυπνη σφράγιση χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση. Το iSeal ρυθμίζει αυτόματα το χρόνο 
σφράγισης και θερμοκρασία για κάθε κύκλο, χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση. Αυτή η πατενταρισμένη τεχνολογία 
εμποδίζει την υπερθέρμανση της σφράγισης bar, επιμηκύνοντας την ωφέλιμη ζωή όλων των εξαρτημάτων της. Το 
iSeal εξασφαλίζει μια τέλεια σφράγιση κάθε φορά, ανεξάρτητα από τον αριθμό των κύκλων που εκτελούνται ή του 
πάχους της σακούλας. Επιπλέον, μπορεί να σφραγίσει μεταλλικούς σάκους.
SCS σύστημα αυτόματης βαθμονόμησης. 100% ασφαλή συσκευασία. Η ανύψωση πάνω από τη στάθμη της 
θάλασσας και οι καιρικές συνθήκες προκαλούν την μεταβολή της ατμοσφαιρικής πίεση. Αυτές οι αλλαγές επηρεάζουν 
το ποιότητα συσκευασίας κενού. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ο συσκευαστής αυτο-βαθμονομείται αυτόματα, 
χωρίς παρέμβαση του χρήστη, για να διασφαλιστεί τέλεια συσκευασία κενού κάθε φορά.
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ στο MANUAL MODE
Συσκευαστε εν κενω σε δοχεία Gastronorm. Το εξωτερικό εξάρτημα συσκευασίας κενού καθιστά δυνατή την 
συσκευασία τροφίμων σε ειδικά δοχεία Gastronorm. Εξωτερικό κενώ. Η συσκευασία χρησιμοποιείται όταν είναι 
απαραίτητο να διατηρηθεί η ένταση και τη φρεσκάδα των ευαίσθητων τροφίμων: σαλάτες, ζυμαρικά, κλπ. Επιπλέον, 
οι τυποποιημένες διαστάσεις του, καθιστούν εύκολη τη μεταφορά και την αποθήκευση.
Αποθηκευση και επεξεργασια προγραμματων. Εύκολη πρόσβαση στα αποθηκευμένα προγράμματα. Όλα τα μοντέλα 
σας επιτρέπουν να αποθηκεύσετε μέχρι και 10 διαφορετικά προγράμματα κενού. Μπορείτε να διαμορφώσετε τις 
παραμέτρους συσκευασίας, να τις αποθηκεύσετε και να τις χρησιμοποιήσετε για μια μεταγενέστερη διαδικασία 
συσκευασίας. Όλα με τη βοήθεια ενός κουμπιου με  περιστροφικό έλεγχο.
MCV (Multi Cycle Vacuum). Επαναλαμβανόμενες επαναλήψεις κύκλου κενού. Το κατοχυρωμένο με δίπλωμα 
ευρεσιτεχνίας MCV δημιουργεί αυτόματα το επιθυμητό αριθμό επαναλήψεων κύκλου κενού (έως 9 κύκλοι) χωρίς να 
χρειάζεται να επιβλέπει τη διαδικασία ή να χαμηλώνει και να αυξάνεται το καπάκι χειροκίνητα μετά από κάθε κύκλο. 
Αυτό το καθιστά δυνατό σε αποξηραμένες σάλτσες και σε χρωστικές, εμποτισμένες ή γευστικές τροφές.
Vacuum StandBy. Διατηρήστε το κενό μέσα στο θάλαμο. Η λειτουργία αναμονής σε κενό επιτρέπει τη συντήρηση 
του κενού στο θάλαμο για αόριστο χρονικό διάστημα. Αυτό σας επιτρέπει να δημιουργήσετε στερεοποιημένους 
αφρούς ή άλλες εφαρμογές όπως μαρινάδες, μειώνοντας το χρόνο εμποτισμού έως και 90% σε σύγκριση με τις 
παραδοσιακές τεχνικές.
Auto Clean.  Αυτοκαθαριζόμενο σύστημα λαδιού. Εξοικονομήστε χρόνο και χρήμα όταν αλλάζετε πετρέλαιο. Τα 
vacuum iSensor είναι εφοδιασμένο με λάδι Autoclean. Αυτό το σύστημα αφαιρεί αυτόματα το συμπυκνωμένο 
νερό που απελευθερώνεται κατά τη διάρκεια της συσκευασίας, παρατείνοντας τη διάρκεια ζωής του λαδιού και 
την ανθεκτικότητα της αντλίας κενού. Δαπανήστε λιγότερο χρόνο και χρήμα για τη συντήρηση. Το iSensor θα σας 
ειδοποιήσει αυτόματα τη σωστή στιγμή για να πραγματοποιήσετε αυτοκαθαρισμό του λάδιoυ του.



Συσκευαστικά vacuum

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

189

Μοντέλο
Εξωτερικές 
διαστάσεις 

mm

Ισχύς 
αντλίας 
(m³/h)

Τάση (V/
L+N/Hz)

Ισχύς 
Kw

Διαστάσεις 
θαλάμης mm

Μήκος 
συγκ/σης 

mm

Θέση 
συγκ/σης 

Τιμή
€ 

TTSB06E2 388x491x382 BUSCH 6 230/L+N/
50-60 0,25 328x385x162 315 2.570

TTMB10E2 475x561x454 BUSCH 10 230/L+N/
50-60 0,3 412x453x200 405 3.100

TTMB16E2 475x561x454 BUSCH 16 230/L+N/
50-60 0,55 412x453x200 405 3.250

TTMB20E2 475x561x454 BUSCH 20 230/L+N/
50-60 0,75 412x453x200 405 3.560

TTLB21E2 620x571x469 BUSCH 20 230/L+N/
50-60 0,75 560x465x210 455 3.890

TTLB22E2 620x571x469 BUSCH 20 230/L+N/
50-60 0,75 560x465x210 455+455 4.370

Εισαγωγή όζον 106

Για παραγγελία μοντέλου με προσθήκη όζοντος αντικαταστείστε το “Ε” με το “G”.  
Για παράδειγμα: μοντέλο χωρίς όζον TTSB06E2 / μοντέλο με όζον TTSB06G2

Εξαρτήματα για την συσκευασία εκτός θαλάμης DISTFORM Ισπανίας.

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις 
cm Τιμή €

TVAA0001 Εξάρτημα συσκευασίας 67
TVAA0006 Gastronorm για vacuum GN1/1x100 74
TVAA0007 Gastronorm για vacuum GN1/1x150 100
TVAA0008 Gastronorm για vacuum GN1/1x200 118
TVAA0009 Gastronorm για vacuum GN1/1 90
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Μοντέλο
Εξωτερικές 
διαστάσεις 

mm

Ισχύς 
αντλίας 
(m³/h)

Τάση (V/L+N/
Hz)

Ισχύς 
Kw

Διαστάσεις 
θαλάμης mm

Μήκος 
συγκ/σης 

mm

Θέση 
συγκ/σης 

Τιμή
€ 

FSSB22E2 853x537x1032 BUSCH 
20

230/L+N
/50 0,75 700x430x180 410+410 5.800

FSSB2LE2 853x537x1032 BUSCH 
20

230/L+N
/50 0,75 700x430x180 410+630 5.860

FSSB2UE2 853x537x1032 BUSCH 
20

230/L+N
/50 0,75 700x430x180 410+410+580 6.280

FSSB42E2 853x537x1032 BUSCH 
40

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,125 700x430x180 410+410 6.900

FSSB4LE2 853x537x1032 BUSCH 
40

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,125 700x430x180 410+630 6.970

FSSB4UE2 853x537x1032 BUSCH 
40

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,125 700x430x180 410+410+580 7.430

FSMB42E2 930x607x1046 BUSCH 
40

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,125 800x500x200 460+460 7.860

FSMB4LE2 930x607x1046 BUSCH 
40

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,125 800x500x200 460+730 7.930

FSMB4UE2 930x607x1046 BUSCH 
40

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,125 800x500x200 460+460+680 8.460

FSMB62E2 930x607x1046 BUSCH 
63

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,5 800x500x200 460+460 8.380

FSMB6LE2 930x607x1046 BUSCH 
63

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,5 800x500x200 460+730 8.450

FSMB6UE2 930x607x1046 BUSCH 
63

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,5 800x500x200 460+460+680 8.980

FSLB62E2 1136x707x1050 BUSCH 
63

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,5 1000x600x200 560+560 9.500

FSLB6LE2 1136x707x1050 BUSCH 
63

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,5 1000x600x200 560+880 9.620

FSLB6UE2 1136x707x1050 BUSCH 
63

400/3L+N
/50 230/3L/50 1,5 1000x600x200 560+560+880 10.200

FSLB12E2 1136x707x1050 BUSCH 
100

400/3L+N
/50 230/3L/50 2,25 1000X600X200 560+560 10.830

FSLB1LE2 1136x707x1050 BUSCH 
100

400/3L+N
/50 230/3L/50 2,25 1000X600X200 560+880 10.940

FSLB1UE2 1136x707x1050 BUSCH 
100

400/3L+N
/50 230/3L/50 2,25 1000X600X200 560+560+880 11.530

Εισαγωγή όζον 160

Για παραγγελία μοντέλου με προσθήκη όζοντος αντικαταστείστε το “Ε” με το “G”.
Για παράδειγμα: μοντέλο χωρίς όζον FSSB22E2 / μοντέλο με όζον FSSB22G2
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Exclusive συσκευές - chef
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Με την μέθοδο του sous vide, η απόκλιση είναι από 0,07°C - 0,1°C, ώστε να μην υπάρχουν αυξομοιώσεις στην 
θερμοκρασία και αλλοίωση της γεύσης. Υπάρχει ομοιόμορφη θερμοκρασία σε όλο το νερό του κάδου, ώστε το προïόν 
να ψήνεται ομοιόμορφα. Ψήνοντας στο νερό αντί του αέρα ή του ατμού, ο έλεγχος της θερμοκρασίας είναι πολύ πιο 
ακριβής. Όλοι οι αναγνωρισμένοι chef παγκοσμίως έχουν συμπεριλάβει κάποια πιάτα στο menu τους με αυτή την 
μέθοδο. Πλεονεκτήματα του sous vide:  
To προïόν δεν χάνει το βάρος του, δεν χάνει τις βιταμίνες του, δεν χάνει την γεύση του.

Συσκευή sous vide , immersion circulation KARAMCO. 
Ψηφιακή ένδειξη της θερμοκρασίας και του χρόνου. Ρύθμιση χρόνου 5λεπτά-
99ώρες. Απόκλιση θερμοκρασίας οθόνης 0,1°C, ρύθμιση θερμοκρασίας 
5-95°C. Κατάλληλο για λεκάνη 40-45λίτρα. Απόκλιση θερμοκρασίας από την 
επιθυμητή +/- 0,5°C. Αδιάβροχο IPX7. Ομοιομορφία. Θέρμανση σε όλη την 
επιφάνεια του νερού.Οθόνη LED. Ηχητική ειδοποίηση όταν πέσει η στάθμη 
του νερού από το ελάχιστο σημείο. Λειτουργία μνήμης: του τελευταίου 
κύκλου μαγειρέματος , θερμοκρασίες, τα στοιχεία μαγειρέματος πριν 
συνδεθεί ή κλείσει λόγω διακοπής του ρεύματος. 
Διαστάσεις 93x59x339mm. Βάρος 1,6κιλά.
Ισχύς 1,5kw/230Volt. 
Μοντέλο SV110 
Τιμή: 370€

Συσκευαστικό vacuum KARAMCO
Ισχύς: 125Watt/230Volt.
Μοντέλο CTO5OVS02
Μήκος συγκόλλησης ≤ 30εκατοστά
Διαστάσεις: 36.8x10.9x6.35cm

Συσκευή μαγειρέματος sous vide KARAMCO
Ισχύς: 1000Watt/230Volt.
Μοντέλο CTO5OP119W10
Εύρος θερμοκρασιών : 0°C ~90°C
Ακρίβεια ±0,1°C
Για 6-15λίτρα
Διαστάσεις: 36.8x10.9x6.35cm

Τιμή σετ: 170€

Πωλούνται σετ και όχι ξεχωριστά
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Συσκευή immersion circulator sous vide, VAC STAR Ελβετίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Οθόνη 4.3' touch. Ισχύς: 1,3Kw/230Volt. 
Με ηλεκτρονική ρύθμιση της θερμοκρασίας 1 λεπτό έως 99 ώρες. 
Alarm για χαμηλή στάθμη νερού. Ανοξείδωτο προσταατευτικό 
καπάκι.Απόκλιση θερμοκρασίας: ± 0,1°C. Φέρει σένσορα για τον 
καλύτερο έλεγχο της θερμοκρασίας.
Δείκτης ροής πίεσης: 16Lit/λεπτό. Για λεκάνη μέχρι 40Lit. 
Διαστάσεις: 360x100x160mm
Μοντέλο VAC STAR SVC TOUCH 
Βάρος: 2,5Kg
Τιμή: 910€  

Συσκευή immersion circulator sous vide, VAC STAR Ελβετίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ισχύς: 1,3Kw/230Volt 
Με ηλεκτρονική ρύθμιση της θερμοκρασίας 1 λεπτό έως 99 ώρες. 
Alarm για χαμηλή στάθμη νερού. Ανοξείδωτο προσταατευτικό 
καπάκι.
Απόκλιση θερμοκρασίας: 0,05-0,07°C. 
Δείκτης ροής πίεσης: 16Lit/λεπτό. 
Για λεκάνη μέχρι 40Lit. 
Διαστάσεις: 360x100x160mm
Μοντέλο VAC STAR CHEF II 
Βάρος: 2,5Kg
Τιμή: 520€  

Συσκευή sous vide , immersion circulation KARAMCO. 
Ψηφιακή ένδειξη της θερμοκρασίας και του χρόνου. Ρύθμιση χρόνου 
5λεπτά-99ώρες. Απόκλιση θερμοκρασίας οθόνης 0,1°C, ρύθμιση 
θερμοκρασίας 5-95°C. Κατάλληλο για λεκάνη 50-65λίτρα. Απόκλιση 
θερμοκρασίας από την επιθυμητή +/- 0,5°C. Αδιάβροχο IPX7.
Ομοιομορφία. Θέρμανση σε όλη την επιφάνεια του νερού. Οθόνη LED.
Ηχητική ειδοποίηση όταν ανέβει η στάθμη του νερού από το ελάχιστο 
σημείο. Λειτουργία μνήμης: του τελευταίου κύκλου μαγειρέματος , 
θερμοκρασίες, τα στοιχεία μαγειρέματος πριν αποσυνδεθεί ή κλείσει 
λόγω διακοπής του ρεύματος. Βάρος 2,3κιλά. Ισχύς 2kw/230Volt. 
Διαστάσεις 142x160x326mm. 
Μοντέλο SV310 
Τιμή: 510€

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
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Συσκευή immersion circulator sous vide, POLYSCI-
ENCE Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Ισχύς: 1,1Kw/230Volt 
Με ηλεκτρονική ρύθμιση της θερμοκρασίας. 
Απόκλιση θερμοκρασίας: 0,05°C. 
Δείκτης ροής πίεσης: 12Lit/λεπτό. 
Για λεκάνη μέχρι 30Lit. 
Μοντέλο SVC-AC2E,CHEF SERIES 
Τιμή: 1.050€  

Συσκευή immersion circulator sous vide, 
POLYSCIENCE Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Αδιάβροχο IPX7. Εύκολο 
στον καθαρισμό. Εφοδιασμένο με το sous vide Tool 
Box 2. Με προγράμματα αποθήκευσης μαγειρικής. 
Πολλαπλοί χρονοδιακόπτες. Μέγιστη θερμοκρασία 
90°C. Απόκλιση θερμοκρασίας: +/- 0,1°C. 
Ισχύς: 1,45Kw/230Volt.  
Για λεκάνη μέχρι 45Lit. 
Μοντέλο SVS700 
Τιμή: 720€  

Συσκευή immersion circulator sous vide, 
POLYSCIENCE Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Αδιάβροχο IPX7. Εύκολο 
στον καθαρισμό. Εφοδιασμένο με το sous vide Tool 
Box 2. Με προγράμματα αποθήκευσης μαγειρικής και 
ακίδα θερμοκρασίας για τα προΐοντα. Με οθόνη αφής 
TFT. Αυτόματη καταγραφή των διαδικασιών HACCP. 
Πολλαπλοί χρονοδιακόπτες. Μέγιστη θερμοκρασία 
90°C. 
Απόκλιση θερμοκρασίας: +/- 0,1°C. 
Ισχύς: 1,45Kw/230Volt.  
Για λεκάνη μέχρι 45Lit. 
Μοντέλο SVS750 
Τιμή: 950€  

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΟ 1-7-2020 ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΟ 1-7-2020

Συσκευή immersion circulator sous vide, POLYSCI-
ENCE Αμερικής.
Μοντέλο 730-06AC2E5-545, σειρά classic.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ρύθμιση της κυκλοφορίας 
του νερού με 2 ταχύτητες. Ηλεκτρονική ρύθμιση 
της θερμοκρασίας. Μέγιστη θερμοκρασία : 150°C. 
Απόκλιση θερμοκρασίας : 0,05°C. Δείκτης ροής : 
12lit/λεπτό. Χωρητικότητα 
45lit. Διαστάσεις : 
430x787x404mm. Ισχύς: 
1,6Kw/230Volt. 
Τιμή : 3.000€
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Σφαιροποιητής ηλεκτρικός. Κατασκευαστής SPHER-
IFICATOR Καναδά. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σφαιροποιείστε σε 
δευτερόλεπτα οποιοδήποτε υλικό και μετατρέψτε το 
σε μαργαριτάρι ή χαβιάρι!! 
Διαστάσεις: Ø110x310mm. 
Βάρος 6 kg. 
Μοντέλο SPHERIFICATOR 
Τιμή: 150€ 

Μπάλες μόνωσης sous vide κατασκευασμένες από πολυπροπυλένιο.
Συσκευασία 100τεμαχίων. Μοντέλο 2
Τιμή: 28€

Ανοξείδωτη βάση στήριξης για την προετοιμασία της σακούλας για το 
sous vide. Διαστάσεις 230x182x86mm. Βάρος 1,8Kg. Μοντέλο PH10 
Τιμή: 65€

Ανοξείδωτο εξάρτημα λεκάνης για το sous vide. Διευκολύνει την 
τοποθέτηση των σακουλών για το ψήσιμο μέσα στο sous vide. 
Μοντέλο 22. 
Τιμή: 28€

Συσκευή antigriddle, POLYSCIENCE Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ψυχόμενο πλατώ. Ψύχει 
ταχύτατα σάλτσες,  
πουρέ, κ.λ.π. Θερμοκρασία -34°C. Διαστάσεις: 
40,3x46,7x23,8cm. 
Ισχύς: 120Watt/230Volt. 
Μοντέλο ANTIGRIDDLE 
Τιμή: 2.210€  



Καπνιστήρι - σακούλα καπνίσματος - antigriddle - θερμαινόμενο μπλέντερ
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Μηχανή κρύου καπνίσματος DECOFOOD Ιταλίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Είναι δυνατόν να αρωματίσει, φιλέτο χοιρινό, 
μεγάλου  μεγέθους σολομούς. Το Smoky® λειτουργεί με κρύο καπνό. Ο κρύος 
καπνός  εγγυάται καλύτερα αποτελέσματα σε σύγκριση με το ζεστό καπνό. 
Επιπλέον,  το κρύο το κάπνισμα αποφεύγει βακτηριακή ανάπτυξη και το 
μαγείρεμα των τροφίμων. Οφέλη του κρύου καπνίσματος -  Γρήγορο  κάπνισμα  
σε  όλους  τους  τύπους  των  τροφίμων  στις  επιθυμητές  ποσότητες. - 
Δυνατότητα αυξομείωσης της ποσότητας του καπνού. - Λειτουργεί με κάθε 
τύπο λεκάνης. Κρύο κάπνισμα : Από τη διαδικασία της ψύξης του καπνού, 
πέρνει είναι πιθανό να πάρει από ειδική  δεξαμενή  της  ειδική  αρωματισμένο  
συμπύκνωσης.  Είναι  δυνατόν  να χρησιμοποιηθούν “καπνός νερό» ως ένα 
υγρό αρωματισμένο με καπνό ώστε  να πάρει τα αρώματα. Τρόπος χρήσης : 
Το  φαγητό  μπορεί  να  καπνιστεί  σε  κάθε  είδους  δοχείο,    βάζο  με  καπάκι  
αεροστεγές, πιάτο με καπάκι, σακούλα φαγητού, δοχείο από plexiglass, ακόμα  
και σε θάλαμο φούρνου. Μοντέλο SMOKY
Τιμή: 800€  

Μοντέλο Τύπος Τιμή
GSM700PSSONUK1 καπνιστήρι 190
SSM600AWCONEU1 ξύλο με άρωμα φρούτων 36

Καπνιστήρι χειρός με μπαταρίες POLYSCIENCE Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Προσθέτει επιπλέον άρωμα και γεύση στο φαγητό χωρίς 
να αυξήσει τη θερμοκρασία του φαγητού. Καίει μικρά ειδικά ξύλα. Το πακέτο 
περιλαμβάνει ξύλα: αγριοκαρυδιά, μιμόζα, μήλο, κεράσι).

Σακούλες SMOKER BAG για καπνιστό φαγητό 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ειδική σακούλα από 
αλουμίνιο. Εύκολη, οικολογική, υγιεινή. Τοποθετούμε 
το προïόν στην σακούλα (κρέας, ψάρι, κοτόπουλο, 
λαχανικά) και την τοποθετούμε στο φούρνο στους 
250°C για 15λεπτά και κατόπιν στους 190°C για 
40-50λεπτά. Περιέχει στα τοιχώματα ειδικά κομμάτια 
ξύλου και δίνει οσμή 
και γεύση στο φαγητό. 
Διαστάσεις: 28x42cm. 
Παραδείγματα καπνίσματος: 
Φιλέτο ψάρι 1Kg → 30λεπτά 	
Φιλέτο κοτόπουλο 1Kg → 
50λεπτά      Πατάτες 1Kg → 
55λεπτά	 Λαχανικά 
1Kg → 20λεπτά 

Μοντέλο Τύπος Τιμή
30024 για ψάρι 3
30212 για κρέας 3

Θερμαινόμενο μπλέντερ KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Διαθέτει 
δύο κανάτες: χωρητικότητα 
πλαστικής κανάτας 1,2 Lit, 
χωρητικότητα ανοιξείδωτης 
κανάτας 2 Lit. Με ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη της 
θερμοκρασίας και της 
ταχύτητας. Στροφές έως 
38.000 RPM. Βάρος 6,5 kg. 
Ισχύς 2,2 Kw /230 Volt. 
Ισχύς θέρμανσης 0,7 Kw/230 
Volt. 
Διαστάσεις 21x24x52 cm. 
Μοντέλο CB666D 
Τιμή: 250€



Θερμομπλέντερ
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Kitchen Master KARAMCO.
Μαγειρεύει σε χαμηλές θερμοκρασίες, διατηρώντας τις γεύσεις αναλλοίωτες. Κατάλληλο και για παραδοσιακές 
συνταγές. Το Kitchen Master είναι ο συνδυασμός 11 συσκευών της κουζίνας, που ενσωματώνει 23 λειτουργίες 
που αναπαράγουν όλες τις τεχνικές μαγειρικής ώστε να καλύψει την δημιουργία άπειρων πιάτων. Φέρει 
ψηφιακή μεγάλη οθόνη αφής, εύκολο στην χρήση με σύστημα θερμικής ισχύς που ελέγχει ανά πάσα στιγμή την 
θερμοκρασία ώστε να αποφευχθεί το κάψιμο του φαγητού. Το ισχυρό μοτέρ επιτρέπει επαγγελματικές αποδόσεις 
τόσο σε χαμηλές όσο και σε υψηλές στροφές, χάρη στο διπλό σύστημα γραναζιών που μεταδίδει στις λεπίδες όλη 
την δύναμη του κινητήρα. Το Kitchen Master είναι το μόνο πολυμηχάνημα κουζίνας που περιλαμβάνει εξάρτημα 
ζυμώματος ώστε να αποφευχθεί η κοπή του ζυμαριού και να αποκτά πιο ομοιογενές μάζα και μεγαλύτερο όγκο. 
Χάρη στο σύστημα υπερδύναμης του κινητήρα μπορεί να μαγειρεύει 2,5Kg μάζας με εξαιρετικό αποτέλεσμα
Ο ανοξείδωτος κάδος χωρητικότητας 3,3λίτρων επιτρέπει το μαγείρεμα για περισσότερους πελάτες. Ο χρήστης 
μπορεί να προγραμματίσει όλες τις παραμέτρους κάθε λειτουργίας ανάλογα με τη γεύση τους, γεγονός που το 
καθιστά πλήρως εξατομικευμένο. Με 10 ταχύτητες κοπής, ρυθμιζόμενο χρόνο από 1 δευτερόλεπτό έως 12 ώρες 
και έλεγχο της θερμοκρασίας από 37 έως 120οC. Με αυτές τις προσαρμογές μπορείτε να επεξεργάζεστε τα 
τρόφιμα για καθημερινές συνταγές αλλά και πιο σύνθετες. Κάνει vacuum 2 επιπέδων ώστε να κάνει ταυτόχρονα 
έως και 3 επεξεργασίες. Με προηγμένο σύστημα ασφαλείας και αισθητήρα κλεισίματος που δεν επιτρέπει την 
λειτουργία του εάν δεν έχει κλείσει το καπάκι. 
Μοντέλο CY009
Μέγιστη θερμοκρασία : 120°C
Ισχύς : 1700Watt/230Volt
Χωρητικότητα : 3,3 λίτρα
Διαστάσεις : 39,5x25x33cm 
Τιμή: 540€

ζυμώνει

σπάει πάγο μαγιρεύει 
στον ατμόχτυπά

ψήνει

 ανακατεύει 

χτυπά τρίβει

λιανίζει

κόβει  



Θερμομπλέντερ - συσκευή προετοιμασίας - αφυγραντήρας
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Αφυγραντήρας TRIBEST, Αμερικής.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Επιτραπέζιο. Εύκολο 
στο  χειρισμό. Με ρύθμιση αφύγρανσης. 
Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη. 9 θέσεων. Ισχύς 
: 600Watt/230Volt. Με φωτισμό LED στην θαλάμη. 
Φέρει ανοξείδωτο χερούλι στην πόρτα. Τεχνολογία 
διπλού ανεμιστήρα. Διαστάσεις : 43,3x50x37cm. 
Μοντέλο SD-P9150-F. 
Τιμή : 730€

Θερμαινόμενο μπλέντερ TAURUS Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιτραπέζιο.  Το μόνο με επαγωγική 
εστία για την θέρμανση στον κάδο. Το μόνο με επιλογή “soft 
cooking”, δηλαδή χαμηλές στροφές και ιδανική θερμοκρασία 
χωρίς να χάνονται η γεύση και τα αρώματα. Ετοιμάστε σάλτσες, 
σούπες, κρέμες, κ.λ.π. Κανάτα ανοξείδωτη τριών τοιχωμάτων. Με 
κλείδωμα της κανάτας. Εύκολος χειρισμός, 10 ταχυτήτων. Ειδικό 
πρόγραμμα για ζύμωμα. Φέρει ανοξείδωτο μαχαίρι τεσσάρων 
λεπίδων. Θερμοκρασία 1200C. Ισχύς επαγωγικής: 1Kw/230Volt. 
Ισχύς μοτέρ : 800Watt/230Volt. Χρονοδιακόπτης 90 λεπτών. 
Χωρητικότητα : 2λίτρα.
Μοντέλο MYCOOK 
Τιμή: 1.270€ (συνοδεύεται από 2 κανάτες και βιβλίο συνταγών)
 
Τιμή: 1.080€ (συνοδεύεται με μια κανάτα και χωρίς βιβλίο 
συνταγών)

Αφυγραντήρας επαγγελματικός Karamco. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος. Χωρητικότητα 
10 δίσκοι. Χρονοδιακόπτης 12 ωρών. Θερμοκρασία 
30 - 75° C. Διακόπτης ΟΝ / OFF. Ισχύς 1 Kw/230 Volt. 
Διαστάσεις 435x510x433 mm. 
Βάρος 13,8 kg. 
Μοντέλο FK-02 
Τιμή: 270€

Συσκευή προετοιμασίας ψύξης και απόψυξης Taurus Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Μπορείτε να επιλέξετε την επιλεγμένη 
ποσότητα από 1 εως 10 χωρίς να αποψύξετε το υπόλοιπο!! 
Παγώστε 800gr προιόντος στον κάδο χωρητικότητας 1ος λίτρου 
στους -22°C για 24 ώρες. Ιδανικό για παγωτά, sorbet, mousse, 
κρέμες, dips, sauce, τερίνες, πατέ. Πανίσχυρο μοτέρ. Πίεση 1bar. 
Ψύξη: -22°C. Ταχύτητα μαχαιριού 2.000rpm. Χωρητικότητα κάδου: 
1λίτρο. Δέχεται προιόν 800γραμμάρια. Ισχύς: 1Kw/230Volt.
Διαστάσεις: 190x395x475mm
Βάρος 18Kg
Μοντέλο ROWZER PLUS 
Τιμή: 4.500€
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Φούρνος ξυλοκάρβουνου PIRA Ισπανίας.
Σειρά PIRA 70 LUX
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Παραγωγή : 60Kg 
προϊόν/ώρα. Μέγιστο βάρος από κάρβουνα 
στην θαλάμη: 3κιλά. Θερμοκρασία: 180ºC-
350ºC. Διάμετρος εξόδου: Ø180mm. 
Διαστάσεις ανοξείδωτης σχάρας : 585x465mm. 
Βάρος:122Kg. Διαστάσεις : 706x650x690mm

ΦΟΥΡΝΟΙ PIRA

Φούρνοι με ξυλοκάρβουνο PIRA Ισπανίας. Θα πετύχετε την αυθεντική γεύση, την τέλεια υφή και θα κρατήσετε 
το προϊόν ζουμερό. Μαγειρέψτε κρεατικά, ψάρια, λαχανικά. Δεν χρειάζεστε καθόλου ρεύμα ή υγραέριο. Μπορείτε 
να χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε ξυλοκάρβουνο ή ξυλοκάρβουνο ανανά. Κατασκευασμένος από μαντέμι. Διπλή 
μόνωση στα τοιχώματα. Γυάλινη πόρτα από ειδικό γυαλί NEOCERAM που αντέχει σε υψηλές θερμοκρασίες έως 
750°C. Έτσι σας δίνεται η δυνατότητα να ελέγχετε την διαδικασία μαγειρέματος χωρίς να ανοίγετε την πόρτα. Έτσι 
καταναλώνετε λιγότερα ξυλοκάρβουνα. Φέρει συρτάρι λαδιού - λίπους για να αποφεύγονται οι φλόγες στην θαλάμη 
του φούρνου. Με δοχείο περισυλλογής της στάχτης. Εξωτερικό θερμόμετρο για την ένδειξη της θερμοκρασίας. 
Ανοξείδωτη σχάρα για το ψήσιμο. Συμπεριλαμβάνονται : μια ανοξείδωτη σχάρα, μια λαβίδα και ένα φτυάρι 
περισυλλογής.|
Τοποθετήστε 5 κιλά ξυλοκάρβουνο. Η "ένταση" των κάρβουνων μπορεί να ελεγχθεί ανοιγοκλείνοντας τα κλείστρα 
ρύθμισης ροής του αέρα και έτσι ρυθμίζουμε το οξυγόνο που έχει η θαλάμη. Με 8,5Kg ξυλοκάρβουνο λειτουργείτε 
τον φούρνο για 10 ώρες.

Μοντέλο Τιμή €
PIRA 70 LUX BLACK 4.900
PIRA 70 LUX INOX 5.430

PIRA 70 LUX INOX SD 5.890

Μοντέλο Τιμή €
PIRA 70XL LUX BLACK 5.670
PIRA 70XL LUX INOX 6.340
PIRA 70XL LUX SD 6.480

Φούρνος ξυλοκάρβουνου PIRA Ισπανίας.
Σειρά PIRA 70XL LUX
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Με ειδικό σύστημα 
ψύξης της θαλάμης. Παραγωγή : 65Kg προϊόν/
ώρα. Μέγιστο βάρος από κάρβουνα στην 
θαλάμη: 4κιλά. Θερμοκρασία: 180ºC-350ºC. 
Διάμετρος εξόδου: Ø180mm. Διαστάσεις 
ανοξείδωτης σχάρας : 525x540mm. Βάρος: 
155Kg. Διαστάσεις: 706x685x690mm.

BLACK

INOX
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Μοντέλο Τιμή €
PIRA 80 LUX BLACK 6.020
PIRA 80 LUX INOX 6.730
PIRA 80 LUX SD 6.870

Φούρνος ξυλοκάρβουνου PIRA Ισπανίας.
Σειρά PIRA 80 LUX
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Παραγωγή : 50-65Kg προϊόν/
ώρα. Μέγιστο βάρος από κάρβουνα στην θαλάμη: 4,5κιλά. 
Θερμοκρασία: 180ºC-350ºC. Διάμετρος εξόδου: Ø180mm. 
Διαστάσεις ανοξείδωτης σχάρας : 625x545mm. Βάρος : 
170Kg. Διαστάσεις : 800x685x690mm.

Φούρνος ξυλοκάρβουνου PIRA Ισπανίας.
Σειρά PIRA 90 LUX
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Παραγωγή : 90-110Kg προϊόν/
ώρα. Μέγιστο βάρος από κάρβουνα στην θαλάμη: 5κιλά. 
Θερμοκρασία: 180ºC-350ºC. Διάμετρος εξόδου: Ø180mm. 
Διαστάσεις ανοξείδωτης σχάρας : 715x590mm. Βάρος : 
244Kg. Διαστάσεις : 900x730x870mm.

Φούρνος ξυλοκάρβουνου PIRA Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με το πρωτοποριακό σύστημα PIRA 
COLD. Όταν φούρνος φτάνει στην επιθυμητή θερμοκρασία, η 
θερμοκρασία εξωτερικά μειώνεται δραματικά, ενώ παραμένει 
σταθερή στην θαλάμη του φούρνου για ώρες. Τα κάρβουνα 
διατηρούνται έως και 25% περισσότερο από οποιαδήποτε 
φούρνο παρόμοιου τύπου, άρα επιτυγχάνεται εξοικονόμηση 
ενέργειας! Παραγωγή : 90-110Kg προϊόν/ώρα. Μέγιστο βάρος 
από κάρβουνα στην θαλάμη: 5κιλά. Θερμοκρασία: 180ºC-
350ºC. Διάμετρος εξόδου: Ø180mm. Διαστάσεις ανοξείδωτης 
σχάρας : 715x590mm. Βάρος : 244Kg. Διαστάσεις : 
1000x778x870mm.

Μοντέλο Τιμή €
PIRA 90 LUX BLACK 6.560
PIRA 90 LUX INOX 7.240
PIRA 90 LUX SD 7.490

Μοντέλο Τιμή €
PIRA 90 LUX INOX ED 8.680

INOX

SD
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Φούρνος ξυλοκάρβουνου PIRA Ισπανίας.
Σειρά PIRA 120 LUX
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Παραγωγή : 150Kg προϊόν/ώρα. Μέγιστο 
βάρος από κάρβουνα στην θαλάμη: 6κιλά. Θερμοκρασία: 180ºC-
350ºC. Διάμετρος εξόδου: Ø180mm. Διαστάσεις ανοξείδωτης σχάρας 
: 990x585mm. Βάρος : 306Kg. Διαστάσεις : 1200x730x870mm.

Μοντέλο Τιμή €

PIRA 120 LUX BLACK 9.430
PIRA 120 LUX INOX 10.140

Φούρνος ξυλοκάρβουνου PIRA Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με το πρωτοποριακό σύστημα PIRA 
COLD. Όταν φούρνος φτάνει στην επιθυμητή θερμοκρασία, η 
θερμοκρασία εξωτερικά μειώνεται δραματικά, ενώ παραμένει 
σταθερή στην θαλάμη του φούρνου για ώρες. Τα κάρβουνα 
διατηρούνται έως και 25% περισσότερο από οποιοδήποτε 
φούρνο παρόμοιου τύπου, άρα επιτυγχάνεται εξοικονόμηση 
ενέργειας! Παραγωγή : 150Kg προϊόν/ώρα. Μέγιστο βάρος 
από κάρβουνα στην θαλάμη: 6κιλά. Θερμοκρασία: 180ºC-
350ºC. Διάμετρος εξόδου: Ø180mm. Διαστάσεις ανοξείδωτης 
σχάρας : 990x585mm. Βάρος : 306Kg. Διαστάσεις : 
1200x730x870mm.

Μοντέλο Τιμή €
PIRA 120 LUX INOX ED 11.670

Νέες θερμαινόμενες βάσεις για τους φούρνους PIRA. 
Ιδανικά για να κρατάμε τα πιάτα ζεστά ! Η νέα θερμαινόμενη βάση εκμεταλλεύεται όλη την επιφάνεια του διαθέσιμου 
χώρου. Αξεσουάρ που τοποθετείται στην  οροφή του φούρνου και εκμεταλλεύεται όλη την θερμότητα του. 
Τοποθετήστε τα πιάτα σας ώστε να κρατηθούν ζεστά  ή εναποθέστε τα κρύα φαγητά για να τα ζεστάνετε πριν τα 
μαγειρέψετε.  

Μοντέλο Για φούρνο Τιμή €
920045 PIRA 70 267
920048 PIRA 70 262
920049 PIRA 80 293
920050 PIRA 90 435
920120 PIRA 120 470
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Φούρνος ξυλοκάρβουνου PIRA Ισπανίας.
Σειρά PIRA 90D LUX
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Διπλός επιδαπέδιος. Παραγωγή : 120Kg προϊόν/ώρα. Μέγιστο βάρος από κάρβουνα 
στην θαλάμη: 5κιλά. Θερμοκρασία: 180ºC-350ºC. Διάμετρος εξόδου: Ø180mm. Διαστάσεις έκαστης ανοξείδωτης 
σχάρας : 780x625mm. Βάρος : 416Kg. Διαστάσεις : 900x784x1825mm.

Μοντέλο Τιμή €
PIRA 90D LUX BLACK 10.608
PIRA 90D LUX INOX 11.381

Σκεύη μαντεμένια ειδικά για τους φούρνους PIRA 
Ιδανικά για να κρατάμε τα πιάτα ζεστά ! 
Ο νέος θερμαινόμενος δίσκος εκμεταλλεύεται όλη την επιφάνεια 
του διαθέσιμου χώρου. Αξεσουάρ που τοποθετείται  στην  οροφή  
του  φούρνου  και εκμεταλλεύεται  όλη  την  θερμότητα  του.  
Τοποθετήστε τα πιάτα σας ώστε να κρατηθούν ζεστά ή εναποθέστε 
τα  κρύα φαγητά για να τα ζεστάνετε πριν τα μαγειρέψετε.  

Μοντέλο Τύπος Τμχ/Kg €
931165 GN δίσκος 1/1x6,5 146
932365 GN δίσκος 2/3x6,5 130
931265 GN δίσκος 1/2x6,5 100
931225 GN δίσκος 1/2x2,5 92
931365 GN δίσκος 1/3x6,5 69
931325 GN δίσκος λείος 1/3x2,5 58
931326 GN δίσκος grill 1/3x2,5 65

Μοντέλο Τύπος Διαστάσεις €
937216 κατσαρόλα Ø16x4,5 36
937220 κατσαρόλα Ø20x4,5 39
937224 κατσαρόλα Ø24x4,5 46
937228 κατσαρόλα Ø28x4,5 53

937420 κατσαρόλα Ø20x7 45
937424 κατσαρόλα Ø24x7 55
937428 κατσαρόλα Ø28x7 65
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Αξεσουάρ φούρνων PIRA

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή 
€

750004 καπέλο εξαερισμού 195

750003 εξωτερικό firebreak 319

750002 εξωτερικός ρυθμιστής αέρα 234

750001 δαχτυλίδι εξαερισμού 71

770245 βάση κλειστή από τις 3 πλευρές για τον PIRA 70 LUX 795

770248 βάση κλειστή από τις 3 πλευρές για τον PIRA 70XL LUX 795

770249 βάση κλειστή από τις 3 πλευρές για τον PIRA 80 LUX 795

770250 βάση κλειστή από τις 3 πλευρές για τον PIRA 90 LUX 795

900045 σχάρα grill 58,5x46,5cm για τον PIRA 70 LUX 267
900048 σχάρα grill 58,5x53,5cm για τον PIRA 70XL LUX 267

900049 σχάρα grill 68,5x53,5cm για τον PIRA 80 LUX 279

900050 σχάρα grill 78x62,5cm για τον PIRA 90 LUX 290

900120 σχάρα grill 106x62,5cm για τον PIRA 120 LUX 408

901045 σχάρα ραβδωτή 51,5x47cm για τον PIRA 70 LUX 400

901048 σχάρα ραβδωτή 51,5x54cm για τον PIRA 70XL LUX 400

901049 σχάρα ραβδωτή 61,5x54cm για τον PIRA 80 LUX 530

901050 σχάρα ραβδωτή 70x58,5cm για τον PIRA 90 LUX 412

901120 σχάρα ραβδωτή 99x58,5cm για τον PIRA 120 LUX 542

950002 λαβίδα ανοξείδωτη 42

950001 φτυάρι περισυλλογής 33

Εξαρτήματα φούρνου ξυλοκάρβουνου
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Φούρνοι κυκλοθερμικοί

Φούρνος κυκλοθερμικός Karamco. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος. Χωρητικότητα 2 
σχάρες ή 42 Lit. Θερμοστάτης 60 - 250° C. Χρονοδιακόπτης 
120 λεπτών. Διακόπτης ΟΝ / OFF. Φέρει διπλό τζάμι στην 
πόρτα. Διαστάσεις θαλάμης: 458x333x290mm. Βάρος 12 
kg. Ισχύς 1,7 kw/230 Volt. Διαστάσεις σχάρας 430x325 mm. 
Διαστάσεις 590x480x350 mm. 
Μοντέλο H7424T 
Τιμή: 350€

Φούρνος κυκλοθερμικός Karamco. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος. Φέρει διπλό 
τζάμι στην πόρτα και φωτισμό στην θαλάμη. Διαθέτει 
χρονοδιακόπτη 120 λεπτών. Θερμοστάτης 0 - 250°C. 
Χωρητικότητα 4 σχάρες ή  71 Lit. Βάρος: 31,6 kg. 
Διαστάσεις θαλάμης: 465x420x370 mm.  Ισχύς 2,8 kw/230 
Volt. Διαστάσεις σχάρας 430x340 mm.   Διαστάσεις: 
675x580x500mm
Μοντέλο H7571A 
Τιμή: 440€

Φούρνος κυκλοθερμικός Karamco. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος. Θερμοστάτης 
0 - 250° C. Χρονοδιακόπτης 120 λεπτών. Με φωτισμό 
στην θαλάμη και διπλό τζάμι στην πόρτα. Βάρος 15,5 
kg. Ισχύς 2,1 kw. Διαστάσεις θαλάμης 355x330x220 
mm και χωρητικότητα 3 σχάρες - 21 Lit. Διαστάσεις 
σχάρας GN 1/2 (325x265 mm).  Διαστάσεις: 
475x510x380mm
Μοντέλο H7210B 
Τιμή: 470€ 

Φούρνος ηλεκτρικός κυκλοθερμικός KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος με θερμοστάτη. 
Διαστάσεις θαλάμης: 380x305x270mm. Διαστάσεις: 
555x488x387mm. Χωρητικότητα: λαμαρίνα 1/2GN 
(325χ265mm). Ισχύς: 2,5Kw/230Volt. Βάρος: 23Kg. 
Μοντέλο EN-10
Τιμή: 470€ 
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Φούρνοι κυκλοθερμικοί

Φούρνος ηλεκτρικός εστιατορίου KARAMCO.
Μοντέλο EN-20 ECO GRILL
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ανοξείδωτος, επιτραπέζιος. 
Με θερμοστάτη, χρονοδιακόπτη, βεντυλατέρ και 
grill στο πάνω μέρος. Χωρητικότητα 4 λαμαρίνες 
454x327mm. Διαστάσεις θαλάμης : 460x370x360mm. 
Διαστάσεις : 595x530x570mm. 
Ισχύς: 4KwWatt/230Volt. 
Βάρος : 39Kg.
Τιμή : 730€

Φούρνος ηλεκτρικός εστιατορίου KARAMCO.
Μοντέλο ECO4000.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Ανοξείδωτος, 
επιτραπέζιος. Με χρονοδιακόπτη. Αντίσταση 
πάνω - κάτω και βεντυλατέρ. Φέρει 
χρονοδιακόπτη 105 λεπτών. Θερμοστάτης 
50-300°C. Διαστάσεις εμαγιέ θαλάμης : 
552x418x430mm, GN1/1. Διαστάσεις : 
796x670x580mm. Ισχύς: 4KwWatt/230Volt. 
Βάρος : 70Kg.
Τιμή : 930€

Φούρνος κυκλοθερμικός Karamco. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος. Με 2 
βεντυλαντέρ και autoreverse. Χρονοδιακότης 
105 λεπτών. Έχει θερμοστάτη 50 - 300° C. 
Χωρητικότητα 4 λαμαρίνες 600x400 mm. 
Βάρος 73 kg. Ισχύς 6,4kw/230 Volt. Διαστάσεις 
θαλάμης 700x360x400 mm. 
Διαστάσεις 834x672x572 mm. 
Μοντέλο YSD-8AS 
Τιμή: 1.200€
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Φούρνοι κυκλοθερμικοί

Φούρνος κυκλοθερμικός ηλεκτρικός με υγρασία. Κατασκευαστής Modular Ιταλίας. Σειρά Function. Με 
ηλεκτρομηχανικό ή ηλεκτρονικό χειριστήριο. Διαστάσεις λαμαρίνας GN2/3 ή 43,3x33,3cm ή GN1/1 ή 60x40cm. 
Με ψεκασμό στην θαλάμη για παραγωγή υγρασίας. Ανοξείδωτο βεντυλατέρ με αυτόματη αναστροφή. Προαιρετικά 
εξαρτήματα όπου  φούρνος από GN1/1 να δεχθεί 60x40cm λαμαρίνα. Αφαιρούμενο λάστιχο στην πόρτα του 
φούρνου. Διπλό ανοιγόμενο τζάμι στην πόρτα. Προστασία στην αποχέτευση του φούρνου. Εσωτερικός φωτισμός 
στην θαλάμη. Συμπεριλαμβάνεται ένας δίσκος και μια λαμαρίνα. Θερμοκρασία 50-270οC. Μέγιστο ύψος 
λαμαρινών 7ή 7,5cm.

Κωδικός Χωρ/τα

Αν
εμ

ισ
τή

ρε
ς

Διαστάσεις 
mm Ισχύς Kg Στόφα που 

ταιριάζει

Χειριστήριο

Ηλεκτρο 
μηχανικό Ηλεκτρονικό

BER443S 4*  43,3x33 2 57,7x58,5x56,8 2,8Kw/230Volt 40 LM8T43 930€ BER443SP 985€
BERU464 4* 60x40cm 2 72,4x73x59,8 3,3Kw/230Volt 48 LM8T64 1.370€ BERU464P 1.430€

BERU464S 4* 60x40cm 2 72,4x73x59,8 
με grill 3,5Kw/230Volt 52 LM8T64 1.430€ BERU464SP 1.500€

BERU464PW 4* 60x40cm 2 72,4x73x59,8 4,8Kw/380Volt 52 LM8T64 1.430€
BEU464 4* 60x40cm 2 82,5x68,5x56 6,3Kw/380Volt 55 LM8T64 1.920€ BEU464P 2.030€
BEU664 6* 60x40cm 2 83,3x71x71 7,7Kw/380Volt 75 LM8T64 2.260€ BEU664P 2.390€

BEU1064 10* 
60x40cm 3 83,3x71x101 11,5Kw/380Volt 118 LM12T64 ή 

LM16T64 2.850€ BEU1064P 3.100€

GEU411 4* GN1/1 2 82,5x68,5x56 6,3Kw/380Volt 118 LM8T64 1.920€ GEU411P 2.030€
GEU611 6* GN1/1 2 83,3x71x71 7,7Kw/380Volt 118 LM8T64 2.260€ GEU611P 2.390€

GEU1011 10* GN1/1 3 83,3x71x101 11,5Kw/380Volt 118 LM12T64 ή 
LM16T64 2.850€ GEU1011P 3.100€

BER443S

BERU464PW

BEU664 BEU1064P
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Φούρνος κυκλοθερμικός ατμού. Ηλεκτρικός ή υγραερίου. Κατασκευαστής Modular Ιταλίας. Σειρά Pratika. Με 
ηλεκτρομηχανικό ή ηλεκτρονικό χειριστήριο. Διαστάσεις λαμαρινών GN1/1 και 60x40cm με μέγιστο ύψος 7,5cm. 
Ψήσιμο: Κυκλοθερμικός ή ατμός ή συνδυασμός και των δύο. Θερμοκρασία 50-300oC. Χρονοδιακόπτης 120 
λεπτών. Ηλεκτρονική ένδειξη της θερμοκρασίας. Ανοξείδωτη θαλάμη AISI304. Εργονομική πλαστική λαβή στην 
πόρτα του φούρνου. Βεντυλατέρ δύο ταχυτήτων, αυτόματης αναστροφής. Μετακινούμενοι οδηγοί λαμαρίνας. 
Διπλό τζάμι στην πόρτα. Φωτισμός στην θαλάμη του φούρνου. Στους φούρνους με ηλεκτρονικό χειριστήριο με 
αποθήκευση 99 προγραμμάτων 3 σταδίων και μαγείρεμα με DELTA-T (ΔΤ).

KR : δεξιά πόρτα. Επιβάρυνση 9%.

Κωδικός Χωρ/τα Διαστάσεις 
mm Ισχύς Kg

Στόφα 
που 

ταιριάζει

Χειριστήριο
Ηλεκτρο 
μηχανικό

Χωρίς αυτόματο 
πλύσιμο

Με αυτόματο 
πλύσιμο

FCG051 5* GN1/1x7,4cm 
ή 60x40cm 91,5x85,8x75,1 9,5Kw gas 

& 0,4Kw/230Volt 126 LM8T64 4.690€

FCE051 5* GN1/1x7,4cm 
ή 60x40cm 91,5x81,8x63 6,3Kw/380Volt 110 LM8T64 3.050€

FCG101 10* GN1/1x7,4cm 
ή 60x40cm 91,5x85,8x113,1 19Kw gas 

& 0,8Kw/230Volt 166
LM12T64 

ή 
LM16T64

5.880€

FCE101 10* GN1/1x7,4cm 
ή 60x40cm 91,5x81,8x101 12,6Kw/380Volt 139

LM12T64 
ή 

LM16T64
4.600€

FDG051 5* GN1/1x7,4cm 
ή 60x40cm 91,5x85,8x75,1 9,5Kw gas 

& 0,4Kw/230Volt 126 LM8T64 5.640€ FDG051P 6.120€ FDG051PWA 6.353€

FDE051 5* GN1/1x7,4cm 
ή 60x40cm 91,5x81,8x63 6,3Kw/380Volt 110 LM8T64 3.720€ FDE051P 4.060€ FDE051PWA 4.370€

FDG101 10* GN1/1x7,4cm 
ή 60x40cm 91,5x85,8x113,1 19Kw gas 

& 0,8Kw/230Volt 166
LM12T64 

ή 
LM16T64

6.900€ FDG101P 7.680€ FDG101PWA 7.849€

FDE101 10* GN1/1x7,4cm 
ή 60x40cm 91,5x85,8x101 12,6Kw/380Volt 123

LM12T64 
ή 

LM16T64
5.440€ FDE101P 6.030€ FDE101PWA 6.262€

FCG051 FCE101 FDE101

Φούρνοι κυκλοθερμικοί
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Φούρνος τηγανίσματος - στόφες

Στόφες ζαχαροπλαστικής ηλεκτρική, 
MODULAR Ιταλίας. Ανοξείδωτη. 
Θερμοκρασία 20-60°C. 
Μέγιστο ύψος λαμαρίνας 75mm.
Δεν περιλαμβάνονται λαμαρίνες, 
σχάρες και ταψιά.

Κωδικός Χωρητικότητα Διαστάσεις Ισχύς Βάρος Τιμή €
LM8T43 8*43,3x33,3 56x58,5x90cm 1,5Kw/230Volt 55 1.405
LM8T64 8* GN1/1 ή 60x40cm 82,5x71x90cm 2Kw/230Volt 70 1.495
LM12T64 12* GN1/1 ή 60x40cm 97x73x70cm 2Kw/230Volt 73 1.632
LM16T64 16* GN1/1 ή 60x40cm 99,5x79,5x80cm 2Kw/230Volt 78 1.714

Μοντέλο HOP AIR  
with condensation system

HOP AIR.P 
with condensation system

Ισχύς 3,6 kW 4,8 kW
Volt / Συχνότητα 230V - 1N / 50-60 Hz. 400V - 3N / 50-60 Hz.
Σύνδεση σωλήνας αποχέτευσης σωλήνας αποχέτευσης
Θερμοκρασία 260°C / 500°F 260°C / 500°F
Βάρος 52 Kg 52 Kg

Εξωτερικές διαστάσεις 702x803x549mm 702x803x549mm

Τιμή € 4.900 4.900

Φούρνος τηγανίσματος VENIX Ιταλίας.
Ευέλικτο, πρακτικό και εξαιρετικά υγιές. Ο πολυλειτουργικός 
φούρνος HOP μπορεί να τοποθετηθεί παντού και να μπορεί εύκολα 
να χρησιμοποιηθεί από όλους, καθημερινά για κάθε είδος έτοιμου 
κατεψυγμένου ή νωπού φαγητού. Κατοχυρωμένο με δίπλωμα 
ευρεσιτεχνίας σύστημα ψήσιμου αέρα, που εξασφαλίζει αξιόπιστη 
απόδοση, εξασφαλίζοντας σταθερά άριστα αποτελέσματα και 
νοστιμιά, για ένα υγιεινό φαγητό. Ιδανικό για μεγάλη ποικιλία 
από ελαφριά, νόστιμα σνακ χάρη στην πλήρη έλλειψη μαγειρικού 
ελαίου, με μειωμένη περιεκτικότητα σε λιπαρά και 50% λιγότερες 
θερμίδες σε σύγκριση με τα προϊόντα που παρασκευάζονται με 
παραδοσιακό τηγάνισμα. Το πατενταρισμένο περιστρεφόμενο 
καλάθι σας επιτρέπει να διαχειριστείτε κάθε είδους συνταγές. 
Μπορείτε να ελέγξετε το ρυθμό περιστροφής για να έχετε τα καλύτερα αποτελέσματα μαγειρέματος για κάθε είδος 
κατεψυγμένου προψημένου προϊόντος. Μπορείτε να ελέγξετε το χρόνο μαγειρέματος για το πιο τραγανό αποτέλεσμα. 
Με την μη χρήση φούσκας και εξαερισμού, μειώνουμε το κόστος μαγειρέματος και το χρόνο καθαρισμού.  Επειδή ο 
φούρνος HOP.PRO δεν χρησιμοποιεί ζεστό λάδι, δεν χρειάζεται πυρασφάλεια και άδεια. 

→ 2 διεθνή ευρεσιτεχνίες
→ Περιστρεφόμενο καλάθι, σύστημα συμπύκνωσης και 
φίλτρα άνθρακα
→ Ψηφιακή οθόνη λειτουργιών
→ 99 προγράμματα μαγειρέματος
→ 4 κύκλοι για κάθε κύκλο μαγειρέματος
→ Usb θύρα (ανέβασμα/κατέβασμα συνταγών)
→ Λαβή πόρτας ασφαλείας

Εξοπλισμένο με :
2 περιστρεφόμενα καλάθια
1 δίσκο τεφλον
2 λαβές εξαγωγής
1 φίλτρο άνθρακα

→ 5 διαφορετικές ρυθμίσεις για το περιστρεφόμενο 
καλάθι
→ Αυτόματη προθέρμανση (300°C / 572°F)
→ Ρύθμιση ώρας και θερμοκρασίας
→ Ηχητική ειδοποίηση για το τέλος μαγειρέματος
→ Λαβές ασφαλείας για την εξαγωγή
→ Εύκολος καθαρισμός
→ Ντουζιέρα (προαιρετική S1)
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Φούρνοι κυκλοθερμικοί

Φούρνοι ηλεκτρικοί κυκλοθερμικοί ατμού, DISTFORM Ισπανίας. Σειρά My Chef.
Λειτουργίες: Smart winds: Αποτελεσματικό θερμοδυναμικό βεντυλατέρ – τουρμπίνα με έξυπνη διαχείριση 
της ταχύτητας για ομοιόμορφο ψήσιμο. Multi steam: πατενταρισμένο, υψηλής απόδοσης παραγωγής ατμού 
τεχνολογία 5 φορές πιο γρήγορο στην παραγωγή ατμού και πυκνότερη, ακόμη και από φούρνους ατμού με 
boiler ή στιγμιαίου ατμού. Dry out: Σύστημα που επιτρέπει την άμεση εξαγωγή της υγρασίας από την θαλάμη, 
χάρις την τεχνολογία της χαμηλής πίεσης. Τραγανό αποτέλεσμα. Μέθοδοι ψησήματος: κυκλοθερμικός, ατμού 
και συνδυασμός και των δύο. My Care: Αυτοκαθαριζόμενος με αποτελεσματική μέθοδο. Cool Down: Άμεσο 
και γρήγορο κρύωμα της θαλάμης. Σύνδεση wifi και Cloud. Χειρισμός από κινητό smartphone ή tablet. 
Φωνητικός έλεγχος, συμβατό με την google. Χειροκίνητη αναθέρμανση, οθόνη LED. Με 2 ταχύτητες για το 
βεντυλατέρ. Ενσωματωμένο σιφώνι με αυτόματη ψύξη. Προαιρετικά άνοιγμα από αριστερά με πρόσθετο κόστος 
350€ + ΦΠΑ.

SCE6100D

SNACK4 SUPERIOR

SCE4100D

Κωδικός Χωρ/τα Άνοιγμα πόρτας
Απόσταση 
μεταξύ των 

οδηγών

Διαστάσεις
mm Ισχύς Τιμή €

BAKERSHOP

SCE4300A 4* 46x33cm πάνω προς κάτω 75mm 620x692x522 3,3Kw 1.360

SCE4300D 4* 46x33cm αριστερά προς δεξιά 75mm 620x692x522 3,3Kw 1.710

SCE4100A 4* 60x40cm πάνω προς κάτω 75mm 760x762x522 3,3Kw 1.710

SCE4100D 4* 60x40cm αριστερά προς δεξιά 75mm 760x762x522 6,3Kw 2.400

SCE6100D 6* 60x40cm αριστερά προς δεξιά 75mm 760x762x646 9,3Kw 3.360

SCE1100D 10* 60x40cm αριστερά προς δεξιά 75mm 760x762x946 16,6Kw 4.720
COOK

CCE6100D 6* GN1/1 αριστερά προς δεξιά 68mm 760x710x750 9,3Kw 3.840

CCE6200D 6* GN2/1 αριστερά προς δεξιά 80mm 760x1035x865 18,6Kw 5.660

CCE1100D 10* GN1/1 αριστερά προς δεξιά 68mm 760x710x1022 15,6Kw 5.450

CCE1200D 10*GN2/1 αριστερά προς δεξιά 80mm 760x1035x1155 27,9Kw 7.360
BAKE

BCE6100D 6 * 60x40cm αριστερά προς δεξιά 80mm 760x785x865 9,5Kw 4.150

BCE1100D 10* 60x40cm αριστερά προς δεξιά 80mm 760x785x1165 15,9Kw 5.990
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 Φούρνοι κυκλοθερμικοί 

BCE1100D

SCE1100D

SCE6100D

CCE6100D

CCE1100D
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VarioCookingCenter RATIONAL

Πολυλειτουργικό μηχάνημα κουζίνας με βάση την άμεση θερμότητα επαφής.
Λειτουργίες: Βρασμός - Ψήσιμο -Τηγάνισμα / Βαθύ Τηγάνισμα.
Όλα σε μία συσκευή! έως και 4 φορές ταχύτερα και μέχρι 40% εξοικονόμηση ενέργειας. 
Χαρακτηριστικά:
Αυτοματη ανύψωση
• Αυτόματη ανύψωση για καλάθια βρασμού	 • Αυτόματη ανύψωση για καλάθια βαθύ τηγανίσματος	
•Αυτόματη πλήρωση νερού

VarioBoost® / TRIMA Therm
• Πατενταρισμένο σύστημα θέρμανσης 200 °C σε <2,5 λεπτά	 • Πάχος βάσης τηγανιού 11mm	 • Ακρίβεια 
θερμοκρασίας 1°C    • Ενεργειακή απόδοση 96%

Ενσωματωμένη είσοδος/ έξοδος νερού
• Ρυθμιζόμενη πλήρωση νερού (10 l / min.)	 • Παροχή ψυχρού και ζεστού νερού	 • Απόρριψη λυμάτων 
στο “τοίχωμα” της συσκευής.

VarioCookingControl®
• Ρυθμιζόμενα προγράμματα μαγειρέματος (θερμοκρασία & ώρα)    • Αυτόματη ρύθμιση θερμοκρασίας      • 
Αυτόματη αναγνώριση φορτίου και μεγέθους αυτού	 • Συνεχής παρακολούθηση του επιπέδου μαγειρέματος       
• Ειδοποίηση του χρήστη όταν απαιτείται να επέμβει.

Υπερέχει έναντι των συμβατικών συσκευών στα εξής σημεία:
• Χρειάζεται λιγότερος χώρος για την κουζίνα (περίπου 30%)	 • Δεν χρειάζεται σχάρα αποστράγγισης δαπέδου 
μπροστά στο μηχάνημα.       • Μικρότερο σύστημα εξαερισμού λόγω της μικρότερης εξαγωγής ατμών κατά 60%.     
• Εως και 10% μικρότερο κόστος αγοράς κρέατος, λόγω της ελάχιστης συρρίκνωσης κατά το μαγείρεμα.     • 
Εξυπηρετεί ανάγκες 100 και άνω γευμάτων      • Έλεγχος κόστους γευμάτων      • Εξοικονόμηση χρόνου και 
εργατοωρών.     • Εξοικονόμηση νερού εως και 70%, δεν χρειάζεται μούλιασμα για τον καθαρισμό του.      • 
Εξοικονόμηση ενέργειας       • Παραγωγικότητα, αποτελεσματικότητα, ευελιξία.

Extra χαρακτηριστικά
• Ενσωματωμένο ντους για εύκολο καθαρισμό.	 • Εργονομική λαβή	 • Γεμίζει και σταματά νερό με ακρίβεια 
στο λίτρο.	 • Εύκολο και ασφαλής άδειασμα του κάδου με το πάτημα ενός πλήκτρου

Ενάντια στην κοινή γνώμη πως η λειτουργία με παροχή αερίου προσφέρει μεγαλύτερη εξοικονόμηση ενεργειακού 
κόστους , προτείνουμε επιλογή εξοπλισμού με ηλεκτρική παροχή ενέργειας. Λάβετε υπόψη οτι η ενέργεια 
αντιπροσωπεύει μόνο το 3- 5% του συνολικού κόστους των εγκαταστάσεων παροχής υπηρεσιών εστίασης. 
Συνεπώς, ενώ ένα καύσιμο μπορεί να είναι λιγότερο δαπανηρό σε σύγκριση το ηλεκτρικό ρεύμα, η καλύτερη 
επιλογή στον εξοπλισμό μαγειρέματος είναι αυτή που ελαχιστοποιεί το συνολικό λειτουργικό κόστος, όχι μόνο το 
κόστος ενέργειας.
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VarioCookingCenter RATIONAL

VarioCookingCenter®

112T   12.840€* 112    14.590€*
Standard V125100.01 V115100.01
Dynamic V125100.50 V115100.50
Βάρος 99 κιλά 168 κιλά

Με Pressure cooking Mέθοδο  - 112+   17.140€*
Standard  - V116100.01
Dynamic  - V116100.50
Βάρος  - 186 κιλά

Ισχύς 3 NAC 400V 3 NAC 400V
Standard-Connected load 17kW 17kW
Standard-Connected load with VitroCeran  - 19kW
Dynamic-Connected load 13kW 13kW
Dynamic-Connected load with VitroCeran  - 15kW
Χωρητ  ικότητα 2 x 12 dm², 2 x 14 L 2 x 12 dm², 2 x 14 L
Γεύματα ανα ημέρα ~30 ~30
Πλάτος 962 mm 1.200 mm
Βάθος 800 mm 777 mm
Υψος 400 mm 1.100 mm

Επιλογές προαιρετικά
VitroCeran  - Option F01        463€*
Βάση με πόρτες (αριστερη και δεξιά)  - Option F02     1.394€*
VitroCeran (F01) και βάση με πόρτες (F02)  - Option F05     1.857€*
Σύνδεση με συστημα βελτιστοποίησης 
ενέργειας

Option F03        151€* Option F03        151€*

S/S πόδια  - Option F27        136€*
Σύνδεση ζεστού νερού  - Option F37        333€*

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Για μοντέλα 112T και 112

Για μοντελο 112Τ/112 N°: 60.73.305 648€ *

Ξύστρα πολλαπλών 
χρήσεων

N°: 60.71.643 54€ *

Βραχίονας
Για αυτόματη AutoLift αυξηση/μειωση της συσκευης.

Για μοντελο 112Τ,112 N°: 24.00.973 63€ *

Καλάθι βρασίματος 
Για μαγείρεμα σε καλαθια με ΑutoLift.

Για μοντελο 112Τ,112 N°: 60.70.752 182€ *

Καλάθι βαθυ τηγανίσματος 
Για μαγείρεμα σε καλαθια με ΑutoLift.

Για μοντελο 112Τ,112 N°: 24.00.972 182€ *

Σουρωτήρι
Για στραγγισμα μαγειρεμενων προίοντων.

Για μοντελο 112Τ,112 N°: 60.71.327 68€ *

Σχάρα
Για αποφυγή επαφής μεταξύ του προϊοντος και του κάτω 
μέρους του τηγανιού.

Για μοντελο 112Τ,112 N°: 60.70.787 54€ *

Κιτ μπαιν μαρί VitroCeran
Πλαίσιο, 4 καλάθια με χερούλια, 4 καπάκια και 1 λεκάνη 
2/3GN

Για μοντελο 112* N°: 60.71.918 570€ *

Πλαίσιο μπαιν μαρι GN
Για λεκάνες 1/3, 1/6 & 1/9 GN.

Για μοντελο 112* N°: 60.71.431 172€ *

Καλάθια μεριδοποίησης
Κιτ 6 καλαθιών μερίδας με χερούλια και πλαίσιο.

Για μοντελο 112Τ,112 N°: 60.71.919 442€ *

Μερίδα καλαθιων και 
καπακιών (2τμχ) N°: 60.72.066 149€ *

Μερίδα καλαθιων  (2τμχ) N°: 60.72.067 124€ *

Καπάκια για μερίδα καλαθιων  
(2τμχ) N°: 60.99.228 32€ *

Καρότσι VarioMobil® 1/1 GN
Για κένωση και μεταφορα μαγειρεμενου φαγητού σε 
λεκάνες GN (δεν συμπεριλαμβανονται). Ρυθμιζόμενο υψος 
(4 θέσεις).

Για μοντελο 112Τ,112 N°: 60.73.349 790€ *

Τραπέζι στήριξης UG12 
2 συρόμενα ράφια, 8 ζευγάρια ραγων. Οι πλευρές και το 
πάνω μέρος είναι κλειστά, οπίσθιο ανοιγμα.

Για μοντελο 112Τ standard N°: 60.30.925 1.415€ *

Για μοντελο 112Τ mobile N°: 60.30.926 1.645€ *

Βάση στήριξης τραπεζιού

Για μοντελο 112Τ N°: 60.30.935 1.070€ *

Κιτ για κλεισιμο της αποχέτευσης
Για συσκευή χωρις συνδεση με την αποχέτευση.

Για μοντελο 112Τ N°: 60.73.433 80€ *

Φούσκα UltraVent (1 ΝΑC 230V)
Η τεχνολογία συμπύκνωσης στο UltraVent απορροφά και 
διαχέει τον ατμό. Δεν υπάρχει ανάγκη για πολύπλοκες 
και δαπανηρές εγκαταστάσεις για να αφαιρέσετε τον 
αέρα εξαγωγής. Η εγκατάσταση είναι απλή και μπορεί να 
αναβαθμιστεί ανά πάσα στιγμή. Δεν υπάρχει ανάγκη για 
σύνδεση εκτός.

Για μοντελο 112 N°: 60.70.804 6.320€ *

Set αξεσουάρ
Περιλαμβάνει:		
2xΒραχίονα N° 24.00973 / 1xΚαλάθι βρασίματος 112 N° 60.70.752 / 1xΚαλάθι βαθυ 
τηγανίσματος N° 24.00.972 / 1xΞύστρα N° 60.71.643 / 2xΣχάρα N° 60.70.787 / 
1xΣουρωτήρι N° 60.71.327

1 NAC 230V

* Mόνο για συσκευες εξοπλισμένες με το VitroCeran.

965x765x672mm

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

219

VarioCookingCenter RATIONAL

112L   15.800€*
Standard V135100.01
Dynamic V135100.50
Βάρος 132 κιλά

Με Pressure cooking Mέθοδο  -
Standard  -
Dynamic  -
Βάρος  -

Ισχύς 3 NAC 400V
Standard-Connected load 28kW
Standard-Connected load with VitroCeran  -
Dynamic-Connected load 21kW
Dynamic-Connected load with VitroCeran  -
Χωρητικότητα 2 x 19 dm², 2 x 25 L
Γεύματα ανα ημέρα 50-100
Πλάτος 1.102 mm
Βάθος 908 mm
Υψος 428 mm

Επιλογές προαιρετικά
VitroCeran  -
Βάση με πόρτες (αριστερη και δεξιά)  -
VitroCeran (F01) και βάση με πόρτες (F02)  -
Σύνδεση με συστημα βελτιστοποίησης ενέργειας Option F03        151€*
S/S πόδια  -
Σύνδεση ζεστού νερού  -

VarioCookingCenter®

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις



Για μοντέλο 112L

Για μοντελο 112L N°: 60.73.863 742€ *

Ξύστρα πολλαπλών χρήσεων

N°: 60.71.643 54€ *

Σέσουλες
Για ευκολη και ασφαλή χρήση όταν αδειαζουμε ή 
μεριδοποιούμε μεγαλες ποσοτητες φαγητού.

Σεσουλα N°: 60.73.348 100€ *

Σεσουλα διάτρητη N°: 60.73.586 100€ *

Βραχίονας 
Για αυτόματη AutoLift αυξηση/μειωση της συσκευης.

Για μοντελο 112L N°: 60.73.795 63€ *

Καλάθι τηγανίσματος 
Για μαγείρεμα σε καλαθια με ΑutoLift.

Για μοντελο 112L N°: 60.73.680 230€ *

Καλάθι βαθύ τηγανίσματος
Για μαγείρεμα σε καλαθια με ΑutoLift.

Για μοντελο 112L N°: 60.73.684 230€ *

Σουρωτήρι
Για στράγγισμα μαγειρεμένων προϊόντων.

Για μοντελο 112L N°: 60.73.706 70€ *

Σχάρα
Για αποφυγή επαφής μεταξύ του προϊόντων και του κάτω 
μέρους του τηγανιού.

Για μοντελο 112L N°: 60.73.702 60€ *

Καλάθια μεριδοποίησης
Κιτ 6 καλαθιών μερίδας με χερούλια και πλαίσιο.

Για μοντελο 112L N°: 60.73.707 442€ *

Μερίδα καλαθιων και 
καπακιών (2τμχ) N°: 60.72.066 149€ *

Μερίδα καλαθιων  (2τμχ) N°: 60.72.067 124€ *

Καπάκια για μερίδα καλαθιων  
(2τμχ) N°: 60.99.228 32€ *

Καρότσι VarioMobil® 1/1 GN
Για κένωση και μεταφορα μαγειρεμενου φαγητού σε 
λεκάνες GN (δεν συμπεριλαμβανονται). Ρυθμιζόμενο υψος 
(4 θέσεις).

Για μοντελο 112L N°: 60.73.349 790€ *

Καρότσι καλαθιών
Για ασφαλή μεταφορά και υγιεινή κατάψυξη των καλαθιων 
μαγειρέματος.Μax. 16 φύλλα GN max. 3 καλάθια (μοντέλο 
112L ή 211/311).1 βραχίονα για αυτόματη μηχανική 
ανύψωση / κατέβασμα.

Για μοντελο 112L,211,311 N°: 60.73.612 980€ *

Τραπέζι στήριξης UG12L 
2 συρόμενα ράφια, 8 ζευγάρια ραγων. Οι πλευρές και το 
πάνω μέρος είναι κλειστά, οπίσθιο ανοιγμα.

Για μοντελο 112L standard N°: 60.30.940 1.760€ *

Για μοντελο 112L mobile N°: 60.30.941 1.990€ *

Κιτ για κλεισιμο της αποχέτευσης
Για συσκευή χωρις συνδεση με την αποχέτευση.

Για μοντελο 112L N°: 60.73.433 80€ *

Set αξεσουάρ
Περιλαμβάνει:		
2xΒραχίονα N° 60.73.795 / 1xΚαλάθι βρασίματος N° 60.73.680 / 1xΚαλάθι βαθυ 
τηγανίσματος N° 60.73.684 / 1xΞύστρα πολλαπλών χρήσεων N° 60.71.643 / 2xΣχάρα 
N° 60.73.702 / 1xΣουρωτήρι N° 60.73.706

965x765x672mm

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
220

VarioCookingCenter RATIONAL
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211   17.475€ * 311    22.830€ *
Standard V215100.01 V315100.01
Dynamic V215100.50 V315100.50
Βάρος 195 κιλά 251 κιλά

Με Pressure cooking Mέθοδο 211+   20.595€ * 311+   26.260€ *
Standard V216100.01 V316100.01
Dynamic V216100.50 V316100.50
Βάρος 223 κιλά 279 κιλά

Ισχύς 3 NAC 400V 3 NAC 400V
Standard-Connected load 28kW 45kW
Standard-Connected load with VitroCeran 31kW 47kW
Dynamic-Connected load 22kW 35kW
Dynamic-Connected load with VitroCeran 24kW 37kW
Χωρητικότητα 42 dm², 2 x 100 L 65 dm², 2 x 150 L
Γεύματα ανα ημέρα 100-300 100-500
Πλάτος 1.164 mm 1.542 mm
Βάθος 914 mm 914 mm
Υψος 1.100 mm 1.100 mm

Επιλογές προαιρετικά
VitroCeran Option F01        463€ * Option F01        463€ *
Σύνδεση με συστημα βελτιστοποίησης 
ενέργειας

Option F03        151€ * Option F03        151€ *

S/S πόδια Option F27        136€ * Option F27        136€ *
Σύνδεση ζεστού νερού Option F37        333€ * Option F37        333€ *

VarioCookingCenter®

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Για μοντέλα 211 και 311

Για μοντελο 211 N°: 60.73.306 867€ *

Για μοντελο 311 N°: 60.73.307 1.167€ *

Ξύστρα πολλαπλών 
χρήσεων

N°: 60.71.643 54€ *

Σέσουλες
Για ευκολη και ασφαλή χρήση όταν αδειαζουμε ή 
μεριδοποιούμε μεγαλες ποσοτητες φαγητού.

Σεσουλα N°: 60.73.348 100€ *

Σεσουλα διάτρητη N°: 60.73.586 100€ *

Σπάτουλα 
Για να αναμιγνύονται τα υλικά μαζί.

N°: 60.72.131 146€ *

Βραχίονας 
Για αυτόματη Autolift ανύψωση/μείωση της συσκευής.

Για μοντελο 211 N°: 24.01.008 177€ *

Για μοντελο 311 N°: 24.00.948 203€ *

Καλάθι βρασμού 
Για μαγείρεμα σε καλαθια με ΑutoLift.

Για μοντελο 211,311 N°: 60.70.725 242€ *

Καλάθι βαθυ τηγανίσματος 
Για μαγείρεμα σε καλαθια με ΑutoLift.

Για μοντελο 211, 311 N°: 60.70.716 244€ *

Διαχωριστικό
Δευτερο στρωμα επιτρέπει να διπλασιαστεί η ποσότητα 
μαγειρέματος ή τηγανίσματος.

Για μοντελο 211,311 N°: 60.70.733 94€ *

Σχάρα
Για αποφυγή επαφής μεταξύ του προϊοντος και του κάτω 
μέρους του τηγανιού.

Για μοντελο 211
(παραγγελια 2x) N°: 60.71.968 65€ *

Για μοντελο 311
(παραγγελια 3x) N°: 60.71.968 65€ *

Σουρωτήρι
Για στράγγισμα μαγειρεμένων προίοντων.

Για μοντελο 211 N°: 60.71.761 118€ *

Για μοντελο 311 N°: 60.72.034 118€ *

Κιτ μπαιν μαρί VitroCeran
Πλαίσιο, 4 καλάθια με χερούλια, 4 καπάκια και 1 λεκάνη 
2/3GN

Για μοντελο 211, 311* N°: 60.71.918 570€ *

Πλαίσιο μπαιν μαρι GN
Για λεκάνες 1/3, 1/6 & 1/9 GN.

Για μοντελο 211,311* N°: 60.71.431 172€ *

Καρότσι καλαθιών
Για ασφαλή μεταφορά και υγιεινή κατάψυξη των καλαθιων 
μαγειρέματος. 
Μax. 16 φύλλα GN max. 3 καλάθια (μοντέλο 112L ή 
211/311).
1 βραχίονα για αυτόματη μηχανική ανύψωση / κατέβασμα.

Για μοντελο 112L,211,311 N°: 60.73.612 980€ *

Καρότσι λαδιού 
Για γέμισμα, εκφόρτωση, φιλτράρισμα και υγιεινή 
αποθήκευση λαδιού τηγανίσματος. Με προθέρμανση 
για την τήξη του λίπους μαγειρέματος ή  διάσπαση του 
μαγειρεμένου λαδιού.

Για μοντελο 211,311 N°: 60.71.307 4.675€ *

Καρότσι VarioMobil® 2/1 GN
Για κένωση και μεταφορα μαγειρεμενου φαγητού σε 
λεκάνες GN (δεν συμπεριλαμβανονται).

Για μοντελο 211,311 N°: 60.70.107 1.915€ *

Set αξεσουάρ
Περιλαμβάνει:		
1xΒραχίονα N° 24.01.008 / 2xΚαλάθι βρασίματος μοντ. 211/311N° 60.70.725 / 1xΞύστρα 
πολλαπλών χρήσεων N° 60.71.643 / 2xΣχάρα N° 60.71.968 / 1xΣουρωτήρι για το μοντ. 211,N° 
60.71.761

Set αξεσουάρ
Περιλαμβάνει:		
1xΒραχίονα N° 24.00.948 / 3xΚαλάθι βρασίματος 211/311 N° 60.70.725 / 1xΞύστρα 
πολλαπλών χρήσεων N° 60.71.643 / 3xΣχάρα N° 60.71.968 / 1xΣουρωτήρι για το μοντ. 311,N° 
60.72.034

* Mόνο για συσκευες εξοπλισμένες με το VitroCeran.
Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Εγκατάσταση

Προΐοντα περιποίησης

Κιτ για την οπισθια αποχέτευση.

Για μοντελο 112 N°: 60.71.915 193€ *

Επιτοίχια ανάρτηση για μοντέλο 112Τ

Για μοντελο 112Τ N°: 60.73.930 570€ *

Κιτ για επιτοίχια ανάρτηση συμπεριλαμβανομένου του 
αφρού υποστήριξης

Για μοντελο 211,311 N°: 12.00.751 1.520€ *

Κιτ για τοποθέτηση σε πλίνθο. 
Συνιστάται με συνδυασμό με το kit για την οπίσθια 
αποχέτευση 60.71.915

Για μοντελο 112 N°: 12.00.706 172€ *

Κιτ για τοποθέτηση σε πλίνθο.

Για μοντελο 211 N°: 60.30.919 1.405€ *

Για μοντελο 311 N°: 60.30.920 1.625€ *

Κιτ αμαξώματος.

Για μοντελο 211 N°: 60.30.916 635€ *

Για μοντελο 311 N°: 60.30.917 825€ *

Βραχίονας καθαρισμού συμπεριλαμβανομένου 4 
μαξιλάρια. 
Περιλαμβάνει 1 βραχίονα καθαρισμού, 1 σετ από μαλακά 
μαξιλάρια και 1 σετ από σκληρά μαξιλάρια.

N°: 60.73.925 130€ *

Σκληρά μαξιλάρια καθαρισμού (2τμχ). 
Για να καθαρίσετε εύκολα την επίμονη βρωμιά. Χρήση με 
τον βραχίονα καθαρισμού.

N°: 60.73.922  50€ *

Κιτ για τοποθέτηση σε ρόδες.
Κιτ για τοποθέτηση σε ρόδες, 2 με φρένα.

Για μοντελο 112,211,311 N°: 60.71.267 495€ *

Κιτ για στερέωση δαπέδου.

Για μοντελο 112,211,311 N°: 60.72.905 104€ *

Κιτ για αύξηση ύψους. 
Αύξηση 100mm για πόδια ή ρόδες.

Για μοντελο 112,211,311 N°: 60.72.341 926€ *

Κιτ σταθεροποίησης βάσης. 
Για διόρθωση συσκευής σε υπάρχουσα επιφάνεια 
εργασίας (2τμχ).

Για μοντελο 112Τ, 112L N°: 60.73.501 55€ *

Κιτ σύνδεσης νερού. 
Για σύνδεση νερού με την αποχέτευση.

Για μοντελο 112Τ, 112L κρύο 
νερό και αποχέτευση N°: 87.00.609 115€ *

Για μοντελο 112,211,311 
κρύο νερό και αποχέτευση N°: 87.00.174 115€ *

Για μοντελο 112,211,311 
κρύο νερό, ζεστό νερό και 
αποχέτευση

N°: 87.00.545 143€ *

RATIONAL usb δεδομένα μνήμης 
USB για προγράμματα μαγειρικής και HACCP δεδομένα

Για μοντελο 112Τ, 112L N°: 42.00.162 14€ *

50

50
50

50

50

50

50

505050
50
50

Μαλακά μαξιλάρια καθαρισμού (2τμχ). 
Για να καθαρίσετε εύκολα την βρωμιά. Χρήση με τον 
βραχίονα καθαρισμού.

N°: 60.73.923 50€ *

Σφουγγάρι καθαρισμού (6τμχ). 
Για να καθαρίσετε το ταψί αποτελεσματικά και γρήγορα.

N°: 60.73.924 100€ *

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Λειτουργίες
XS Τύπος 

6 ⅔
Τύπος 61/101 

62/102
Τύπος 

201/202
Τύπος 
61/101

SCC* CMP** SCC* CMP** SCC* CMP** CM***
iCookingControl με τα 7 είδη λειτουργίας, κρέας, πουλερικά, ψάρι, συμπληρώματα, 
τροφές με αυγά, αρτοσκευάσματα, Finishing® για εύκολη επίτευξη του επιθυμητού 
αποτελέσματος με αυτόματη ρύθμιση της ιδανικής διαδικασίας μαγειρέματος και 
ψησίματος:

● ● ●

› Προ-ρυθμίσεις ανάλογα με τη χώρα ● ● ●
› iCC-Cockpit – επισκόπηση του κλίματος στο θάλαμο μαγειρέματος και της 
αναμενόμενης διαδικασίας μαγειρέματος, χρονικός έλεγχος της διαδικασίας 
μαγειρέματος, καθώς και επιλογές στο τέλος του μαγειρέματος με γραφική 
υποστήριξη

● ● ●

› iCC-Messenger –πληροφορίες σχετικά με τις τρέχουσες, αυτόματες ρυθμίσεις της 
διαδικασίας μαγειρέματος και ψησίματος

● ● ●

› iCC-Monitor – πληροφορίες σχετικά με όλες τις αυτόματες ρυθμίσεις της 
διαδικασίας μαγειρέματος και ψησίματος

● ● ●

› Λειτουργία καταγραφής – προσδιορισμός της ιδανικής πορείας μαγειρέματος και 
ψησίματος με ελεγχόμενη θερμοκρασία πυρήνα για βαθμονομημένα προϊόντα, 
για μεταγενέστερη χρήση χωρίς αισθητήρα θερμοκρασίας πυρήνα με αυτόματη 
εξέταση της ποσότητας των τροφών

● ● ●

› Αυτόματη λειτουργία ψύξης για έξυπνη ρύθμιση κλίματος ● ● ●
iLevelControl (iLC) – ανάμεικτες φορτώσεις με ξεχωριστό έλεγχο κάθε ραφιού, 
εξαρτώμενο από το είδος και την ποσότητα των τροφίμων και τον αριθμό ανοίγματος 
της πόρτας. Το ιδανικό κλίμα ρυθμίζεται αυτόματα ανάλογα με τα προϊόντα που 
συνδυάζονται. iLC-Messenger - παρέχει πληροφορίες για τις αυτόματες ρυθμίσεις 
της διαδικασίας μαγειρέματος και ψησίματος.

● ● ●

Λειτουργία σήμανσης ραφιών 
› iLC - Σήμανση ραφιών προς φόρτωση ή εκφόρτωση¹ 
› iCC ή χειροκίνητη λειτουργία - Σήμανση μέσω φωτισμού LED του τέλους της 
φάσης προθέρμανσης και του τέλους της διαδικασίας 
› Efficient CareControl - Σήμανση μέσω φωτισμού LED της ολοκλήρωσης του 
καθαρισμού"

● 
●

●

Ευφυής διαχείριση προθέρμανσης και φορτίου – εξαρτώμενη από το προϊόν, 
άμεση φόρτιση χωρίς χρόνους αναμονής για βέλτιστα αποτελέσματα στο ψήσιμο

● ● ●

HiDensityControl® – κατοχυρωμένη, υψηλής απόδοσης, δυναμική ροή αέρα και 
διανομή ενέργειας στο θάλαμο μαγειρέματος

● ● ●

Λειτουργία ατμιστή Combi με τα ακόλουθα είδη λειτουργίας: ατμός 30°C - 130°C, 
θερμός αέρας 30°C - 300°C, συνδυασμός ατμού και θερμού αέρα 30°C - 300°C, 
Finishing®

● ● ● ● ● ● ●

ClimaPlus Control® – ακριβώς επί τοις εκατό μέτρηση, κανονισμός και ρύθμιση 
μέτρησης υγρασίας

● ● ●

ClimaPlus® – ακριβώς επί τοις εκατό μέτρηση υγρασίας, κανονισμός 5 βαθμίδων 
και ρύθμιση

● ● ● ●

Εξαιρετικά αποτελεσματική αφύγρανση θαλάμου με τεχνολογία κενού για τραγανή 
κρούστα

● ● ● ● ● ● ●

Αυτόματες διαδικασίες Finishing® για συνεστίαση πιάτων, μπουφέ, α λα καρτ κλπ ● ● ●
Χαμηλές θερμοκρασίες και ψήσιμο κατά τη διάρκεια της νύχτας ● ● ●
Ψήσιμο Δέλτα Τ για ήπιο ψήσιμο διαφόρων κομματιών κρέατος ● ● ●

Εξοπλισμός

¹ Μόνο σε συνδυασμό με τη βασική διαμόρφωση 6 ή 10 υποδοχών ραφιών.
*SCC = SelfCookingCenter®      **CMP = CombiMaster®Plus     ***CM = CombiMaster®
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Λειτουργίες
XS Τύπος 

6 ⅔
Τύπος 61/101 

62/102
Τύπος 

201/202
Τύπος 
61/101

SCC* CMP** SCC* CMP** SCC* CMP** CM***
Αυτοδίδακτος χειρισμός, προσαρμόζεται αυτόματα στην συμπεριφορά χρήσης ● ● ●
Αυτόματη λίστα Top 10 με τις 10 πλέον χρησιμοποιούμενες εφαρμογές iCooking-
Control και iLC

● ● ●

Λειτουργία MySCC για προσωπική προσαρμογή στον χρήστη και τις εφαρμογές 
του:

● ● ●

› Δυνατότητα καθορισμού έως 9 προφίλ χρήστη για προσωπική διαμόρφωση της 
λειτουργίας της συσκευής

● ● ●

› Αρχική σελίδα προγραμματιζόμενη ανάλογα με τους πελάτες και τις εφαρμογές ● ● ●
› Αυτοδιαμορφώσιμη ένδειξη χειρισμού, ειδική σύμφωνα με το χρήστη (εικόνες, 
κείμενα κλπ)

● ● ●

› Πολλές επιπλέον δυνατότητες ρύθμισης, όπως ρυθμίσεις ειδικών (π.χ. 
υποχρεωτικός καθαρισμός) ή ρυθμίσεις ενέργειας (π.χ. φωτισμός θαλάμου), 
ρυθμίσεις γλώσσας, ήχων και συστήματος κλπ

● ● ●

Έγχρωμη οθόνη TFT και οθόνη επαφής με αυτοερμηνευόμενο συμβολισμό για 
απλούστερο χειρισμό, αναγνώσιμη υπό γωνία έως και 80°, εγγυημένη βέλτιστη 
αναγνωσιμότητα στις διάφορες ρυθμίσεις.

● ● ●

Κεντρικός επιλογέας με λειτουργία «πίεσης» (Push) για ρυθμίσεις και επιβεβαίωση 
εισαγωγής εντολών

● ● ●

Μπαρέτα χειρισμού για λειτουργίες, θερμοκρασία, θερμοκρασία πυρήνα και 
ρύθμιση χρόνου

● ● ● ●

Εξαρτώμενο από το χρήστη κλείδωμα χειρισμού και προγράμματος (3 βήματα) ● ● ●
Κλείδωμα προγράμματος ● ● ●
Λειτουργία βοήθειας για γρήγορη πρόσβαση ● ● ●
Βιβλίο οδηγιών χρήσεως και βιβλίο εφαρμογής με πρακτικά παραδείγματα ● ● ●
Εργονομική λειτουργία ενός δεύτερου SelfCooking Center μέσω της οθόνης της 
συσκευής (μόνο σε συνδυασμό με τη διεπαφή Ethernet ή την επιλογή Combi-Duo)

● ● ●

Τηλεχειρισμός και παρακολούθηση εξοπλισμού μέσω iPhone / iPad με την 
εφαρμογή RATIONAL Remote ή το λογισμικό ConnectedCooking

● ● ●

Μενού σε 56 γλώσσες ● ● ●

Χειρισμός

● Βασικό        ○ Προαιρετικό
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Καθαρισμός, περιποίηση και ασφάλεια λειτουργίας
XS Τύπος 

6 ⅔
Τύπος 61/101 

62/102
Τύπος 

201/202
Τύπος 
61/101

SCC* CMP** SCC* CMP** SCC* CMP** CM***
Efficient CareControl – αυτόματο σύστημα καθαρισμού και φροντίδας για το χώρο 
ψησίματος και την ατμογεννήτρια:

● ● ●

› Αυτόματη αναγνώριση της κατάστασης λερώματος και περιποίησης ● ● ●

› Αυτόματη ένδειξη βέλτιστου επιπέδου καθαρισμού και συνιστώμενης ποσότητας 
δισκίων

● ● ●

› Αυτόματη αφαίρεση αλάτων – δεν απαιτείται αποσκλήρυνση του νερού! ● ● ●

› Δεν απαιτείται χειροκίνητη αφαίρεση αλάτων της ατμογεννήτριας ● ● ●

› Αυτόματη πρόταση καθαρισμού ανάλογα με την χρήση ● ● ●

› Προβολή του τρέχοντος σταδίου καθαρισμού και του υπολειπόμενου χρόνου 
καθαρισμού

● ● ●

› Καθαριστικό και αφαλατωτής για μέγιστη ασφάλεια χρήσης ● ● ●

› Δισκία καθαρισμού (πακέτο δοκιμής) και δισκία φροντίδας (πακέτο δοκιμής) της 
RATIONAL

● ● ●

3 αυτόματα προγράμματα καθαρισμού ● ● ●

Προβολή του τρέχοντος προγράμματος καθαρισμού και του υπολειπόμενου 
χρόνου καθαρισμού

● ● ●

Εβδομαδιαίο πρόγραμμα καθαρισμού - χειροκίνητα ρυθμιζόμενο εβδομαδιαίο 
πρόγραμμα για τον καθαρισμό του εξοπλισμού

● ● ●

Ενσωματωμένο ντους χειρός με αυτόματο επανατύλιγμα, ενσωματωμένη 
λειτουργία διακοπής νερού και αβαθμίδωτη δοσολογία νερού

● ● ● ● ● ● ●

2 ημιαυτόματα προγράμματα καθαρισμού (μόνο για το CM 61/101) ●

Ένδειξη ανάγκης αφαλάτωσης ● ● ●

Πρόγραμμα αφαίρεσης αλάτων ελεγχόμενο από το μενού ● ● ● ●

Σύστημα αυτοδιάγνωσης ΣΑΔ (SDS) με αυτόματη ένδειξη δηλώσεων σέρβις ● ● ● ● ● ● ●

Εξοπλισμός

*SCC = SelfCookingCenter®      **CMP = CombiMaster®Plus     ***CM = CombiMaster®
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Εξοπλιστικά χαρακτηριστικά
XS Τύπος 

6 ⅔
Τύπος 61/101 

62/102
Τύπος 

201/202
Τύπος 
61/101

SCC* CMP** SCC* CMP** SCC* CMP** CM***
Αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα με 6 σημείο μέτρησης ● ● ●
Αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα με 1 σημείο μέτρησης ● ● ● ●
Ανεξάρτητη ρύθμιση της επιλέξιμης ελάχιστης και μέγιστης θερμοκρασίας πυρήνα ● ● ●
Βοήθημα θέσης για τον αισθητήρα θερμοκρασίας πυρήνα ● ● ● ● ● ● ●
Από έξω τοποθετούμενος αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα ○ ○ ○ ○
Αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα κενού τοποθετούμενος από έξω, για μαγείρεμα 
εν κενώ

○ ○ ○ ○

3 από έξω τοποθετούμενοι αισθητήρες θερμοκρασίας πυρήνα για τις εφαρμογές 
iLevelControl

○ ○

1.200 προγράμματα με ως και 12 προγραμματιζόμενα βήματα ● ● ●
100 προγράμματα με ως και 6 προγραμματιζόμενα βήματα ● ● ● ●
Χειροκίνητη ύγρανση ● ● ●
Ψεκασμός ατμού σε 3 βήματα προγραμματιζόμενα από 30 - 260°C με θερμό αέρα 
ή με συνδυασμό

● ● ●

5 ταχύτητες αέρα, προγραμματιζόμενες ● ● ● ● ● ● ●
5 βαθμίδες φουσκώματος, προγραμματιζόμενες ● ● ●
Cool down (κρύωμα) για το γρήγορο και ασφαλές κρύωμα του χώρου ψησίματος ● ● ● ● ● ● ● 
Μονάδα θερμοκρασίας σε °C ή °F ρυθμιζόμενη ● ● ● ● ● ● ●
Μετρητές κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας - κατανάλωση ενέργειας 
(καθημερινά ή ανά διαδικασία μαγειρέματος) μέσω της οθόνης ή μέσω λήψης 
αρχείου.

● ● ●

Ψηφιακές ενδείξεις θερμοκρασίας ● ● ● ● ● ● ●
Ένδειξη πραγματικών και προσδοκώμενων τιμών ● ● ● ● ● ● ●
Ψηφιακό χρονόμετρο, 0 - 24 ωρών με θέση διαρκείας ● ● ● ● ● ● ●
Ρολόι πραγματικής ώρας 24 ωρών ● ● ●
Ρύθμιση χρόνου σε ώρες / λεπτά ή σε λεπτά / δευτερόλεπτα ● ● ●
Ρύθμιση χρόνου σε ώρες / λεπτά ● ● ● ●
Αυτόματη προεπιλογή χρόνου εκκίνησης με ημερομηνία και χρόνο ρυθμιζόμενα ● ● ●
1/2 ενέργεια επιλέξιμη (ηλεκτρικές συσκευές) ● ● ●
Ατμογεννήτρια φρέσκου ατμού υψηλής απόδοσης με αυτόματο γέμισμα νερού ● ● ● ● ● ● ●
Σύστημα καυστήρα με υψηλής απόδοσης φυσητήρα πολύ ήσυχο (συσκευή 
αερίου)

● ●

Αυτόματη εγκατάσταση ξεπλύματος υδρατμών ● ● ● ● ● ● ●
Δυναμικός στροβιλισμός αέρας με αναστρέψιμη μπάρα αέρα υψηλής απόδοσης ● ● ● ● ● ● ●
Αυτόματη βαθμονόμηση με προσαρμογή στη θέση εγκατάστασης (υψόμετρο, 
κλίμα, κλπ), συμπεριλαμβανομένου του self-test

● ● ● ● ● ● ●

Αυτόματη ρύθμιση υψομέτρου της μονάδας ατμού για βέλτιστα αποτελέσματα 
ατμού

● ● ● ● ● ● ●

Εφοδιασμός ενέργειας καθοριζόμενος από τις ανάγκες ● ● ● ● ● ● ●
Περιστρεφόμενη λαμαρίνα κατεύθυνσης αέρα με ταχεία κλείστρα ● ● ● ● ● ● ●
Ενσωματωμένη φτερωτή για μέγιστη ασφάλεια του χειριστή και γρήγορες αλλαγές 
κατεύθυνσης

● ● ● ● ● ● ●

Φυγοκεντρική αποκοπή λίπους χωρίς πρόσθετο φίλτρο λίπους ● ● ● ● ● ● ●
Πόρτα με πίσω αεριζόμενο τριπλό υαλοπίνακα, αρθρωτό εσωτερικό υαλοπίνακα 
(για εύκολο καθαρισμό) με ειδική θερμοανακλαστική επίστρωση.

● ● ● ●

Πόρτα με πίσω αεριζόμενο διπλό υαλοπίνακα, αρθρωτό εσωτερικό υαλοπίνακα 
(για εύκολο καθαρισμό) με ειδική θερμοανακλαστική επίστρωση

● ● ●

Δοχείο συλλογής σταγόνων πόρτας με συνεχή εκκένωση ακόμα και με ανοιχτή 
πόρτα

●¹ ●¹ ● ● ●

Δοχείο συλλογής σταγόνων συσκευής με σύνδεση στην εκροή συσκευής ● ● ● ● ●
Θέσεις στάσης πόρτας σε 5°, 110° και 180° για μέγιστη ασφάλεια χρήσης ● ● ● ● ●

¹ Εκκένωση μόνο με κλειστή πόρτα.
● Βασικό        ○ Προαιρετικό
*SCC = SelfCookingCenter®      **CMP = CombiMaster®Plus     ***CM = CombiMaster®
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Εξοπολιστικά χαρακτηριστικά
XS Τύπος 

6 ⅔
Τύπος 61/101 

62/102
Τύπος 

201/202
Τύπος 
61/101

SCC* CMP** SCC* CMP** SCC* CMP** CM***

Θέσεις στάσης πόρτας σε 120°/180° για μέγιστη ασφάλεια χρήσης ● ●

Διακόπτης επαφών πόρτας χωρίς επαφή ● ● ● ● ● ● ●

Παρακολούθηση ανοίγματος πόρτας κατά τη διάρκεια φόρτωσης και μαγειρέματος 
με λειτουργία ειδοποίησης

● ● ●

Καθυστέρηση απενεργοποίησης του απορροφητήρα RATIONAL ή του 
απορροφητήρα συμπύκνωσης

● ● ●

Τοποθετούμενη σε υποδοχή μόνωση πόρτας, εύκολα αντικαταστάσιμη ● ● ● ● ● ● ●

Βοηθήματα εισδοχής για βάσεις μεταφοράς ραφιών ● ●

Εισδοχή κατά μήκος τύπων 6⅔ κατάλληλη για δοχεία GN 1/1, 1/2, 1/3, 2/3, 2/8, 
ελάχιστη απώλεια ενέργειας και ελάχιστη χρήση χώρου κατά το άνοιγμα της πόρτας

● ●

Εισδοχή κατά μήκος τύπων 61, 101, 201 κατάλληλη για δοχεία GN 1/1, 1/2, 1/3, 
2/3, 2/8, ελάχιστη απώλεια ενέργειας και ελάχιστη χρήση χώρου κατά το άνοιγμα 
της πόρτας

● ● ● ● ●

Εισδοχή κατά μήκος τύπων 61 και 101 κατάλληλη για βάση ταψιών 400x600 
mm, ελάχιστη απώλεια ενέργειας και ελάχιστη χρήση χώρου κατά το άνοιγμα της 
πόρτας

○ ○ ○

Εισδοχή κατά μήκος τύπων 62, 102, 202 κατάλληλη για δοχεία GN 2/1, 1/1, 
ελάχιστη απώλεια ενέργειας και ελάχιστη χρήση χώρου κατά το άνοιγμα της 
πόρτας

● ● ● ●

Χώρος ψησίματος χωρίς ραφή, σε μορφή λεκάνης, στρογγυλές γωνίες, ασφάλιση 
μπουγέλου

● ● ● ● ● ● ●

LED θαλάμου ψησίματος και φωτισμός ραφιού - εξοικονόμηση ενέργειας, 
ανθεκτικό και χαμηλό κόστος συντήρησης

● ● ● ●

Φωτισμός αλογόνου χώρου ψησίματος με Ceranglas, αντι-σοκ ● ● ● ● ●

Αφαιρούμενα, περιστρεφόμενα κρεμαστά ράφια με πρόσθετη ράγα για το 
συλλέκτη λίπους

● ● ●

Αφαιρούμενα, περιστρεφόμενα κρεμαστά ράφια ● ●

Ράγες εισδοχής σχήματος Π με εγκοπές για απλή φόρτωση ● ● ● ● ●

Ράγες εισδοχής σχήματος L ○ ○ ○

Σύστημα βάσης μεταφοράς ραφιών ○ ○ ○

Βάση μεταφοράς ραφιών με αμφίπλευρο κλείδωμα, λεκάνη σταγόνων με 
εκκένωση, διπλές ρόδες (2 με φρένο ακινητοποίησης), διάμετρος ρόδας 125 mm, 
μεταλλικά στοιχεία από ανοξείδωτο ατσάλι

● ●

Πόρτα χώρου ψησίματος με ενσωματωμένο μηχανισμό μόνωσης, χωρίς φυγή 
ατμού κατά τη λειτουργία χωρίς βάσεις μεταφοράς ραφιών

● ●

Υλικό μέσα και έξω ανοξείδωτο ατσάλι DIN 1.4301 ● ● ● ● ● ● ●

Θύρα USB για εξαγωγή δεδομένων HACCP και Service, καθώς και για τη 
μεταφορά προγραμμάτων ψησίματος σε ραβδάκι μνήμης USB ή για την απλή 
ενημέρωση λογισμικού

● ● ● ● ● ● ●

Δυνατότητα ανεβάσματος φωτογραφιών για εξατομίκευση της αρχικής σελίδας 
μέσω της θύρας USB

● ● ●

Ενδείξεις λειτουργίας και προειδοποίησης, π.χ. έλλειψη νερού ● ● ● ● ● ● ●

Εξοπλισμός

*SCC = SelfCookingCenter®      **CMP = CombiMaster®Plus     ***CM = CombiMaster®
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Υγιεινή, εργασιακή ασφάλεια και εργονομία
XS Τύπος 

6 ⅔
Τύπος 61/101 

62/102
Τύπος 

201/202
Τύπος 
61/101

SCC* CMP** SCC* CMP** SCC* CMP** CM***
Περιοριστής θερμοκρασίας ασφαλείας για την ατμογεννήτρια και τη θέρμανση 
θερμού αέρα

● ● ● ● ● ● ●

Άδεια VDE για λειτουργία χωρίς επίβλεψη και κατά τη διάρκεια της νύχτας ● ● ● ● ● ● ●
Αριστερό τέρμα για πόρτα συσκευής ○ ○ ○ ○
Λαβή πόρτας για χειρισμό ενός σημείου με μηχανισμό κλεισίματος δεξιά ή αριστερά ● ● ● ● ●
Λαβή πόρτας για χειρισμό ενός σημείου με μηχανισμό κλεισίματος και κλειδώματος ● ●
Μέγιστο ύψος εισδοχής 1,60 μέτρο (για επιτραπέζιες συσκευές πάνω σε γνήσιο 
κάτω ντουλαπάκι της RATIONAL)

● ● ● ● ● ● ●

Combi-Duo πακέτο – στοιβαζόμενες συσκευές με μέγιστο ύψος ραφιού 1,60 m ○ ○ ○ ○ ○
Κλείστρο ασφαλείας πόρτας ○ ○ ○ ○ ○ ○
Ενσωματωμένη εκροή λίπους ○ ○ ○ ○
Μοντέλο ασφαλείας / φυλακών ○ ○ ○ ○
Ταμπλό χειρισμού που κλειδώνει ○ ○ ○ ○
Πτυσσόμενο προστατευτικό πίνακα ελέγχου ○ ○ ○ ○
Μοντέλο πλοίου ○ ○ ○ ○

Σύνδεση, τοποθέτηση και σήμα ελέγχου
Δυνατότητα σύνδεσης σε συστήματα εξοικονόμησης ενέργειας και επαφή χωρίς 
δυναμικό για ενδείξεις λειτουργίας

○ ○ ○ ○ ○ ○

Σήμα ενεργοποίησης για εσωτερικό σύστημα αερισμού ○ ○ ○
Δυνατότητα σύνδεσης οπτικών λυχνιών ○ ○ ○
Διεπαφή Ethernet, π.χ. για τη χρήση της εφαρμογής RATIONAL, του λογισμικού 
RATIONAL ConnectedCooking, για τη σύνδεση με τα συστήματα ελέγχου της 
κουζίνας ή την έξοδο δεδομένων HACCP

● ○ ● ○ ● ○

Δήλωση πιστότητας: CE ● ● ● ● ● ● ●
Ασφάλεια ηλεκτρικών: VDE, UL, CUL, DEKRA, IRAM, EAC, EMC ● ● ● ● ● ● ●
Ενεργειακή απόδοση: ENERGY STAR ● ●¹ ● ●¹
Ασφάλεια αερίου: Gastec QA, AGA, CSA, SVGW, JIA, PCT, KGS ● ● ● ● ●
Ασφάλεια συσκευής/χειριστή: GS ● ● ● ● ● ● ●
Γενική υγιεινή: NSF, EN1717 ● ● ● ● ● ● ●
Πιστοποιητικό Koscher ● ● ● ● ● ● ●
Προστασία πόσιμου νερού: SVGW, KIWA, WRAS ● ● ● ● ● ● ●
Germanischer Lloyd ● ● ● ● ●
Αξεσουάρ ασφαλή για τρόφιμα σύμφωνα με το πρότυπο VO 1935/2004/EG ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Ασφάλεια σύνδεσης σε μαλακό και/ή ζεστό νερό ● ● ● ● ●
Επιτρέπεται σταθερή σύνδεση απόνερων σύμφωνα με SVGW, TZW ● ● ● ● ● ● ●
Προστασία από πιτσιλιές και εκτόξευση νερού IPX 5 ● ● ● ● ● ● ●
Ποδαράκια συσκευής με ρυθμιζόμενο ύψος ● ● ● ● ●
Βάση συσκευής με περιφερειακή στεγάνωση ● ●
Πόρτα συντήρησης προσβάσιμη από μπροστά ● ● ● ● ●
Κάλυμμα συντήρησης προσβάσιμο από μπροστά ● ●
Τοποθέτηση σε τραπέζι 700 mm μήκους δυνατή (6 x 1/1 GN και 10 x 1/1 GN) ● ● ● ● ●
Δυνατότητα εγκατάστασης σε τραπέζι βάθους 600 χιλιοστών ● ●
Κινητές συσκευές με τροχούς ○ ○
Σταθεροποίηση στο δάπεδο ● ●
Ειδικές τάσεις μετά από ζήτηση ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
Υγραέριο ή φυσικό αέριο ● ● ● ●

¹ ENERGY STAR στο CombiMaster®Plus μόνο για τους τύπους 61 και 62.
● Βασικό        ○ Προαιρετικό
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SelfCookingCenter® XS Τύπος 6⅔ Τύπος 61 Τύπος 101 Τύπος 62 Τύπος 102 Τύπος 201 Τύπος 202
Ηλεκτρική 7.390€ * 9.240€ * 12.700€ * 13.800€ * 17.860€ * 21.560€ * 30.890€ *
Μοντέλο Β608100.01 Β618100.01 B118100.01 B628100.01 B128100.01 B218100.01 B228100.01
Ισχύς 5,7Kw 11Kw 18,6Kw 22,3Kw 36,7Kw 37Kw 65,5Kw
Τάση 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V
Βάρος 72 Kg 110 Kg 135 Kg 151 Kg 185 Kg 268 Kg 351 Kg

Αέριο 11.000€ * 14.600€ * 15.960€ * 20.640€ * 24.360€ * 34.790€ *
Μοντέλο Υγραέριο 3P (LPG gas) B618200.30B B118200.30B B628200.30B B128200.30B B218200.30B B228200.30B
Μοντέλο Φυσικό αέριο H (natural gas) B618300.30 B118300.30 B628300.30 B128300.30 B218300.30 B228300.30
Ισχύς 13Kw / 13Kw 22Kw / 22Kw 28Kw / 28Kw 45Kw / 45Kw 44Kw / 44Kw 90Kw / 90Kw
Τάση 1 NAC 230V 1 NAC 230V 1 NAC 230V 1 NAC 230V 1 NAC 230V 1 NAC 230V
Βάρος 123 Kg 152 Kg 168 Kg 204 Kg 299 Kg 381 Kg

Χωρητικότητα 6x ⅔GN 6x1/1GN ή 12x1/2GN 10x1/1GN ή 20x1/2GN 6x2/1GN ή 1x1/1GN 10x2/1 ή 20x1/1GN 20x1/1GN ή 40x1/2GN 20x2/1GN ή 
40x1/1GN

Γεύματα ανά ημέρα 20-80 30-80 80-150 60-160 150-300 150-300 300-500
Πλάτος 655mm 847mm 847mm 1.069mm 1.069mm 879mm 1.084mm
Βάθος 555mm 776mm 776mm 976mm 976mm 791mm 996mm
Ύψος 567mm 782mm 1.042mm 782mm 1.042mm 1.782mm 1.782mm

Επιλογές
Αριστερό τέρμα για πόρτα συσκευής (ηλεκτρική) B608500.01 374€ * B618500.01 374€ * B118500.01 374€ * B628500.01 374€ * B128500.01 374€ * - -
Αριστερό τέρμα για πόρτα συσκευής (αερίου) - μετά από ζήτηση 374€ * μετά από ζήτηση 374€ * μετά από ζήτηση 374€ * μετά από ζήτηση 374€ * - -
Σύστημα βάσης μεταφοράς ραφιών (τρόλεï ραφιών + ράγα εισδοχής) - 283€ * 351€ * 419€ * 487€ * - -
Σύνδεση με σύστημα εξοικονόμησης ενέργειας, επαφή χωρίς δυναμικό 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ *
Κλείστρο ασφαλείας πόρτας 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 142€ * 142€ *
Ενσωματωμένο δοχείο συλλογής λίπους (τύπος 61, 101, 62, 102 μόνο 
σε συνδυασμό με το UG II ή το US IV) - 638€ * 638€ * 638€ * 638€ * 2.860€ * 2.860€ *

Αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα κενού τοποθετούμενος από έξω, 
για μαγείρεμα εν κενώ - 544€ * 544€ * 544€ * 544€ * 544€ * 544€ *

3 από έξω τοποθετούμενοι αισθητήρες θερμοκρασίας πυρήνα για το 
iLevel Control - 699€ * 699€ * 699€ * 699€ * 699€ * 699€ *

Από έξω τοποθετούμενος αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα - 351€ * 351€ * 351€ * 351€ * 351€ * 351€ *
Μοντέλο ασφαλείας / φυλακών - 1.122€ * 1.122€ * 1.122€ * 1.122€ * 1.654€ * 1.654€ *
Ταμπλό χειρισμού που κλειδώνει - 487€ * 487€ * 487€ * 487€ * 487€ * 487€ *
Έκδοση πλοίου (μόνο για ηλεκτρικές συσκευές) - 869€ * 869€ * 869€ * 869€ * 979€ * 979€ *
Κινητή με τροχούς (4 τροχοί με φρένο ακινητοποίησης) - - - - - 2.210€ * 2.210€ *

Φούρνοι SelfCookingCenter® RATIONAL

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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SelfCookingCenter® XS Τύπος 6⅔ Τύπος 61 Τύπος 101 Τύπος 62 Τύπος 102 Τύπος 201 Τύπος 202
Ηλεκτρική 7.390€ * 9.240€ * 12.700€ * 13.800€ * 17.860€ * 21.560€ * 30.890€ *
Μοντέλο Β608100.01 Β618100.01 B118100.01 B628100.01 B128100.01 B218100.01 B228100.01
Ισχύς 5,7Kw 11Kw 18,6Kw 22,3Kw 36,7Kw 37Kw 65,5Kw
Τάση 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V 3 NAC 400V
Βάρος 72 Kg 110 Kg 135 Kg 151 Kg 185 Kg 268 Kg 351 Kg

Αέριο 11.000€ * 14.600€ * 15.960€ * 20.640€ * 24.360€ * 34.790€ *
Μοντέλο Υγραέριο 3P (LPG gas) B618200.30B B118200.30B B628200.30B B128200.30B B218200.30B B228200.30B
Μοντέλο Φυσικό αέριο H (natural gas) B618300.30 B118300.30 B628300.30 B128300.30 B218300.30 B228300.30
Ισχύς 13Kw / 13Kw 22Kw / 22Kw 28Kw / 28Kw 45Kw / 45Kw 44Kw / 44Kw 90Kw / 90Kw
Τάση 1 NAC 230V 1 NAC 230V 1 NAC 230V 1 NAC 230V 1 NAC 230V 1 NAC 230V
Βάρος 123 Kg 152 Kg 168 Kg 204 Kg 299 Kg 381 Kg

Χωρητικότητα 6x ⅔GN 6x1/1GN ή 12x1/2GN 10x1/1GN ή 20x1/2GN 6x2/1GN ή 1x1/1GN 10x2/1 ή 20x1/1GN 20x1/1GN ή 40x1/2GN 20x2/1GN ή 
40x1/1GN

Γεύματα ανά ημέρα 20-80 30-80 80-150 60-160 150-300 150-300 300-500
Πλάτος 655mm 847mm 847mm 1.069mm 1.069mm 879mm 1.084mm
Βάθος 555mm 776mm 776mm 976mm 976mm 791mm 996mm
Ύψος 567mm 782mm 1.042mm 782mm 1.042mm 1.782mm 1.782mm

Επιλογές
Αριστερό τέρμα για πόρτα συσκευής (ηλεκτρική) B608500.01 374€ * B618500.01 374€ * B118500.01 374€ * B628500.01 374€ * B128500.01 374€ * - -
Αριστερό τέρμα για πόρτα συσκευής (αερίου) - μετά από ζήτηση 374€ * μετά από ζήτηση 374€ * μετά από ζήτηση 374€ * μετά από ζήτηση 374€ * - -
Σύστημα βάσης μεταφοράς ραφιών (τρόλεï ραφιών + ράγα εισδοχής) - 283€ * 351€ * 419€ * 487€ * - -
Σύνδεση με σύστημα εξοικονόμησης ενέργειας, επαφή χωρίς δυναμικό 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ *
Κλείστρο ασφαλείας πόρτας 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 142€ * 142€ *
Ενσωματωμένο δοχείο συλλογής λίπους (τύπος 61, 101, 62, 102 μόνο 
σε συνδυασμό με το UG II ή το US IV) - 638€ * 638€ * 638€ * 638€ * 2.860€ * 2.860€ *

Αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα κενού τοποθετούμενος από έξω, 
για μαγείρεμα εν κενώ - 544€ * 544€ * 544€ * 544€ * 544€ * 544€ *

3 από έξω τοποθετούμενοι αισθητήρες θερμοκρασίας πυρήνα για το 
iLevel Control - 699€ * 699€ * 699€ * 699€ * 699€ * 699€ *

Από έξω τοποθετούμενος αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα - 351€ * 351€ * 351€ * 351€ * 351€ * 351€ *
Μοντέλο ασφαλείας / φυλακών - 1.122€ * 1.122€ * 1.122€ * 1.122€ * 1.654€ * 1.654€ *
Ταμπλό χειρισμού που κλειδώνει - 487€ * 487€ * 487€ * 487€ * 487€ * 487€ *
Έκδοση πλοίου (μόνο για ηλεκτρικές συσκευές) - 869€ * 869€ * 869€ * 869€ * 979€ * 979€ *
Κινητή με τροχούς (4 τροχοί με φρένο ακινητοποίησης) - - - - - 2.210€ * 2.210€ *

Φούρνοι SelfCookingCenter® RATIONAL

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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CombiMaster® Plus XS Τύπος 6⅔ Τύπος 61 Τύπος 101 Τύπος 62 Τύπος 102 Τύπος 201 Τύπος 202
Ηλεκτρική 5.810€ * 7.260€ * 10.210€ * 11.100€ * 14.360€ * 18.600€ *  26.650€ *
Μοντέλο Β609100.01.202 B619100.01.202 B119100.01.202 B629100.01.202 B129100.01.202 B219100.01.202 B229100.01.202
Ισχύς 5,7 kW 11 kW 18,6 kW 22,3 kW 36,7 kW 37 kW 65,5 kW
Τάση 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V
Βάρος 62 kg 103 kg 132 kg 147 kg 182 kg 254 kg 334 kg
Αέριο 8.660€ * 11.750€ * 12.840€ * 16.600€ * 21.010€ * 29.990€ *
Μοντέλο Υγραέριο 3P (LPG gas) – B619200.30B202 B119200.30B202 B629200.30B202 B129200.30B202 B219200.30B202 B229200.30B202
Μοντέλο Φυσικό αέριο H (natural gas) – B619300.30.202 B119300.30.202 B629300.30.202 B129300.30.202 B219300.30.202 B229300.30.202
Ισχύς – 13 kW / 13 kW 22 kW / 22 kW 28 kW / 28 kW 45 kW / 45 kW 44 kW / 44 kW 90 kW / 90 kW
Τάση – 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V
Βάρος – 114 kg 143 kg 160 kg 196 kg 284 kg 354 kg
Χωρητικότητα 6x ⅔GN 6x1/1GN ή 12x1/2GN 10x1/1GN ή 20x1/2GN 6x2/1GN ή 1x1/1GN 10x2/1 ή 20x1/1GN 20x1/1GN ή 40x1/2GN 20x2/1GN ή 40x1/1GN
Γεύματα ανά ημέρα 20-80 30-100 80-150 60-160 150-300 150-300 300-500
Πλάτος 655 mm 847 mm 847 mm 1.069 mm 1.069 mm 879 mm 1.084 mm
Βάθος 555 mm 776 mm 776 mm 976 mm 976 mm 791 mm 996 mm
Ύψος 567 mm 782 mm 1.042 mm 782 mm 1.042 mm 1.782 mm 1.782 mm
Επιλογές

Αριστερό τέρμα για πόρτα συσκευής (Ηλεκτρική) B609500.01.202   
374€ *

B619500.01.202   
374€ *

B119500.01.202   
374€ *

B629500.01.202   
374€ *

B129500.01.202   
374€ * – –

Αριστερό τέρμα για πόρτα συσκευής (Αερίου) – μετά από ζήτηση    
374€ *

μετά από ζήτηση    
374€ *

μετά από ζήτηση    
374€ *

μετά από ζήτηση    
374€ * – –

Σύστημα βάσης μεταφοράς ραφιών(Τρόλεϊ ραφιών+ ράγα εισδοχής) – 283€ * 351€ * 419€ * 487€ * – –
Σύνδεση με σύστημα εξοικονόμησης ενέργειας, επαφή χωρίς δυναμικό 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ *
Διεπαφή Ethernet 282€ * 282€ * 282€ * 282€ * 282€ * 282€ * 282€ *
Κλείστρο ασφαλείας πόρτας 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 142€ * 142€ *
Ενσωματωμένο δοχείο συλλογής λίπους (τύπος 61, 101, 62, 102 μόνο 
σε συνδυασμό με το UG II ή το US IV) – 638€ * 638€ * 638€ * 638€ * 2.860€ * 2.860€ *

Αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα κενού τοποθετούμενος από έξω, 
για μαγείρεμα εν κενώ – 544€ * 544€ * 544€ * 544€ * 544€ * 544€ *

Από έξω τοποθετούμενος αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα – 351€ * 351€ * 351€ * 351€ * 351€ * 351€ *
Μοντέλο ασφαλείας / φυλακών – 1,12€ * 1.122€ * 1.122€ * 1.122€ * 1.654€ * 1.654€ *
Ταμπλό χειρισμού που κλειδώνει – 487€ * 487€ * 487€ * 487€ * 487€ * 487€ *
Έκδοση πλοίου (μόνο ηλεκτρικές συσκευές) – 869 € * 869€ * 869€ * 869€ * 979€ * 979€ *
Κινητή με τροχούς (4 τροχοί με φρένο ακινητοποίησης) – – – – – 2.210€ * 2.210€ *

Φούρνοι CombiMaster® Plus RATIONAL

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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CombiMaster® Plus XS Τύπος 6⅔ Τύπος 61 Τύπος 101 Τύπος 62 Τύπος 102 Τύπος 201 Τύπος 202
Ηλεκτρική 5.810€ * 7.260€ * 10.210€ * 11.100€ * 14.360€ * 18.600€ *  26.650€ *
Μοντέλο Β609100.01.202 B619100.01.202 B119100.01.202 B629100.01.202 B129100.01.202 B219100.01.202 B229100.01.202
Ισχύς 5,7 kW 11 kW 18,6 kW 22,3 kW 36,7 kW 37 kW 65,5 kW
Τάση 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V
Βάρος 62 kg 103 kg 132 kg 147 kg 182 kg 254 kg 334 kg
Αέριο 8.660€ * 11.750€ * 12.840€ * 16.600€ * 21.010€ * 29.990€ *
Μοντέλο Υγραέριο 3P (LPG gas) – B619200.30B202 B119200.30B202 B629200.30B202 B129200.30B202 B219200.30B202 B229200.30B202
Μοντέλο Φυσικό αέριο H (natural gas) – B619300.30.202 B119300.30.202 B629300.30.202 B129300.30.202 B219300.30.202 B229300.30.202
Ισχύς – 13 kW / 13 kW 22 kW / 22 kW 28 kW / 28 kW 45 kW / 45 kW 44 kW / 44 kW 90 kW / 90 kW
Τάση – 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V 1 NAC 230 V
Βάρος – 114 kg 143 kg 160 kg 196 kg 284 kg 354 kg
Χωρητικότητα 6x ⅔GN 6x1/1GN ή 12x1/2GN 10x1/1GN ή 20x1/2GN 6x2/1GN ή 1x1/1GN 10x2/1 ή 20x1/1GN 20x1/1GN ή 40x1/2GN 20x2/1GN ή 40x1/1GN
Γεύματα ανά ημέρα 20-80 30-100 80-150 60-160 150-300 150-300 300-500
Πλάτος 655 mm 847 mm 847 mm 1.069 mm 1.069 mm 879 mm 1.084 mm
Βάθος 555 mm 776 mm 776 mm 976 mm 976 mm 791 mm 996 mm
Ύψος 567 mm 782 mm 1.042 mm 782 mm 1.042 mm 1.782 mm 1.782 mm
Επιλογές

Αριστερό τέρμα για πόρτα συσκευής (Ηλεκτρική) B609500.01.202   
374€ *

B619500.01.202   
374€ *

B119500.01.202   
374€ *

B629500.01.202   
374€ *

B129500.01.202   
374€ * – –

Αριστερό τέρμα για πόρτα συσκευής (Αερίου) – μετά από ζήτηση    
374€ *

μετά από ζήτηση    
374€ *

μετά από ζήτηση    
374€ *

μετά από ζήτηση    
374€ * – –

Σύστημα βάσης μεταφοράς ραφιών(Τρόλεϊ ραφιών+ ράγα εισδοχής) – 283€ * 351€ * 419€ * 487€ * – –
Σύνδεση με σύστημα εξοικονόμησης ενέργειας, επαφή χωρίς δυναμικό 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ *
Διεπαφή Ethernet 282€ * 282€ * 282€ * 282€ * 282€ * 282€ * 282€ *
Κλείστρο ασφαλείας πόρτας 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 56€ * 142€ * 142€ *
Ενσωματωμένο δοχείο συλλογής λίπους (τύπος 61, 101, 62, 102 μόνο 
σε συνδυασμό με το UG II ή το US IV) – 638€ * 638€ * 638€ * 638€ * 2.860€ * 2.860€ *

Αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα κενού τοποθετούμενος από έξω, 
για μαγείρεμα εν κενώ – 544€ * 544€ * 544€ * 544€ * 544€ * 544€ *

Από έξω τοποθετούμενος αισθητήρας θερμοκρασίας πυρήνα – 351€ * 351€ * 351€ * 351€ * 351€ * 351€ *
Μοντέλο ασφαλείας / φυλακών – 1,12€ * 1.122€ * 1.122€ * 1.122€ * 1.654€ * 1.654€ *
Ταμπλό χειρισμού που κλειδώνει – 487€ * 487€ * 487€ * 487€ * 487€ * 487€ *
Έκδοση πλοίου (μόνο ηλεκτρικές συσκευές) – 869 € * 869€ * 869€ * 869€ * 979€ * 979€ *
Κινητή με τροχούς (4 τροχοί με φρένο ακινητοποίησης) – – – – – 2.210€ * 2.210€ *

Φούρνοι CombiMaster® Plus RATIONAL

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Φούρνοι CombiMaster® RATIONAL

CombiMaster® Τύπος 61 Τύπος 101
Ηλεκτρική 6.360€ * 9.220€ *
Μοντέλο B611100.01.202 B111100.01.202
Ισχύς 11 kW 18,6 kW
Τάση 3 NAC 400 V 3 NAC 400 V
Βάρος 99 kg 128 kg

Χωρητικότητα 6x1/1GN ή 12x1/2GN 10x1/1GN ή 20x1/2GN
Γεύματα ανά ημέρα 30-100 80-150
Πλάτος 847 mm 847 mm
Βάθος 776 mm 776 mm
Ύψος 782 mm 1.042 mm
Επιλογές
Σύστημα βάσης μεταφοράς ραφιών(Τρόλεϊ ραφιών+ ράγα εισδοχής) 283€ * 351€ *

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Προϊόντα περιποίησης φούρνων RATIONAL

Τα προϊόντα περιποίησης προσαρμόστηκαν ειδικά για τις ανάγκες των συσκευών RATIONAL.. Μόνο η 
χρησιμοποίηση γνησίων προϊόντων περιποίησης της RATIONAL σας εγγυάται τη διατήρηση της αξίας της 
επένδυσής σας. Τα γνήσια προϊόντα περιποίησης της RATIONAL σημαίνουν:
› άριστα αποτελέσματα καθαρισμού 	 › ισχυρά κατά λερωμάτων και αλάτων 	 › ανώτατη αποδοτικότητα
› ιδεώδης μακροχρόνια περιποίηση 	 › μέγιστη ασφάλεια λειτουργίας 		
› βέλτιστη ασφάλεια υγιεινής για υγιεινά φαγητά		  › ελάχιστες δαπάνες για καθαρισμό και περιποίηση

Ταμπλέτες καθαρισμού RATIONAL για όλες τις συσκευές SelfCookingCenter® και CombiMaster® Plus (από τον 05/2017)
Τα δισκία καθαρισμού της RATIONAL εγγυώνται πάντα τον απόλυτο καθαρισμό χάρη στο νέο εντατικό συνδυασμό δραστικών 
ουσιών. Είναι υψηλά συμπυκνωμένα και ως εκ τούτου ιδιαίτερα αποδοτικά.

Δισκία καθαρισμού, 100 τεμάχια N°: 56.00.210 69€ *

Δισκία φροντίδας της RATIONAL για συσκευές SelfCookingCenter® με CareControl 
Οι ιδιαίτερα δραστικές ουσίες περιποίησης προστατεύουν ενεργά και παρατείνουν ουσιαστικά τη διάρκεια ζωής του SelfCook-
ingCenter® σας. Οι ειδικοί καταλύτες αλάτων στα δισκία φροντίδας (Care-Tabs) εμποδίζουν τις εναποθέσεις αλάτων πριν 
δημιουργηθούν. Εγγυημένη ανώτατη ασφάλεια λειτουργίας χωρίς αποσκλήρυνση νερού και δαπανηρή αφαίρεση αλάτων.

Δισκία φροντίδας (Care-Tabs), 150 τεμάχια N°: 56.00.562 84€ *

Ταμπλέτες ξεπλύματος RATIONAL για όλες τις συσκευές SelfCookingCenter® και CombiMaster® Plus (από τον 05/2017)
Οι ιδιαίτερα δραστικές ουσίες περιποίησης προστατεύουν ενεργά και παρατείνουν ουσιαστικά τη διάρκεια ζωής του SelfCooking-
Center® σας. Ο θάλαμος ψησίματος μένει υγιεινά καθαρός και λαμπερός.

Ταμπλέτες ξεπλύματος, 50 τεμάχια N°: 56.00.211 46€ *

Αντιαφριστικά δισκία RATIONAL για όλες τις συσκευές SelfCookingCenter® και CombiMaster® Plus (από τον 05/2017) 
Αντιαφριστικά δισκία για μείωση του αφρού σε ισχυρά αφριστικές ποιότητες νερού.

Αντιαφριστικά δισκία, 120 τεμάχια N°: 56.00.598 56€ *

Υγρό καθαρισμού για όλες τις συσκευές CombiMaster® και ClimaPlus Combi® 
Το υγρό καθαρισμού και το υγρό ξεπλύματος αναπτύχθηκαν ειδικά στα εργαστήριά μας. Αποτελούν τον τέλειο συνδυασμό 
υγιεινής καθαριότητας και περιποίησης.

Ειδικό ήπιο καθαριστικό – για ακαθαρσίες από χρήσεις μαγειρέματος < 200°C, μη καυστικό, 10 λίτρα 
(για CPC με CleanJet® και για χειροκίνητο καθαρισμό) N°: 9006.0136 54€ *

Καθαριστικό σχάρας της RATIONAL, μπετόνι 10 λίτρων (για CPC (ClimaPlus Combi®) με CleanJet® 
και για καθαρισμό δια χειρός) N°: 9006.0153 54€ *

Μέσο ξεπλύματος, 10 λίτρα (μόνο για CPC με CleanJet®) N°: 9006.0137 54€ *

Υγρό αφαλάτωσης, αντλία αφαίρεσης αλάτων 
Για δραστική αφαίρεση των αλάτων της ατμογεννήτριας με ειδικές ουσίες περιποίησης.

Υγρό αφαλάτωσης, 10 λίτρα N°: 6006.0110 54€ *

Ηλεκτρική αντλία αφαίρεσης αλάτων N°: 60.70.409 227€ *

Πιστόλι πίεσης ψεκασμού 
Το πιστόλι πίεσης ψεκασμού έχει κατασκευαστεί από ανθεκτικό πλαστικό και είναι εξαιρετικά εύκολο στο χειρισμό και ανθεκτικό. 
Με τον ενσωματωμένο μηχανισμό αντλίας δημιουργείται υπερπίεση, ώστε να ψεκάζετε τα σημεία προς καθαρισμό πιέζοντας τον 
διακόπτη.

Πιστόλι πίεσης ψεκασμού για χειροκίνητο καθαρισμό N°: 6004.0100 31€ *

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Εξαρτήματα RATIONAL

κάτω συσκευή
άνω συσκευή Τύπος 61

Ηλεκτρική
Τύπος 61
Αερίου

Τύπος 61 Ηλεκτρική
Τύπος 101 Ηλεκτρική

Κύλινδροι N°: 60.71.925 N°: 60.71.925 985€ *

Πόδια 150 mm N°: 60.71.926 N°: 60.71.926 985€ *

Κινητή N°: 60.71.927 N°: 60.71.927 1.234€ *

Τύπος 61 Αερίου

Κύλινδροι N°: 60.71.928 1.483€ *

Πόδια 150 mm N°: 60.71.929 1.483€ *

Κινητή N°: 60.71.930 1.733€ *

Βάση UG I για Combi-Duo τύπος 61 πάνω σε τύπο 61, ύψος 210 mm (μόνο για Combi-Duo με 
ποδαράκια συσκευής): N°: 60.30.362 448€ *

Βάση UG I φορητή για Combi-Duo τύπος 61 πάνω σε τύπο 61, ύψος 210 mm (μόνο για Combi-
Duo με ποδαράκια συσκευής): N°: 60.30.363 674€ *

Απορροφητήρας συμπύκνωσης UltraVent για ηλεκτρικές συσκευές Combi-Duo N°: 60.72.322 3.852€ *
Απορροφητήρας συμπύκνωσης UltraVent Plus για ηλεκτρικές συσκευές Combi-Duo N°: 60.72.203 6.222€ *
Απορροφητήρας για ηλεκτρικές συσκευές Combi-Duo N°: 60.72.316 2.946€ *
Τρόλεϊ μεταφοράς ρυθμιζόμενου ύψους τύπου 61/101 N°: 60.60.188 1.178€ *
Σετ εκροής λίπους για σταθερά και κινητά μοντέλα N°: 60.73.303 759€ *
Σετ εκροής λίπους για το 61E/61E σε συνδυασμό με το UG I 210 mm N°: 60.73.301 627€ *
Τρόλεϊ μεταφοράς για τα δοχεία συλλογής λίπους N°: 60.73.309 378€ *

Ο κινητός εξοπλισμός παρέχει μέγιστη ευελιξία κίνησης στις εταιρίες παροχής υπηρεσιών catering και στους 
διοργανωτές δεξιώσεων. Ο κινητός εξοπλισμός παρέχει ωστόσο σημαντικά πλεονεκτήματα και στις τυπικές 
κουζίνες. Λόγω της δυνατότητας μετακίνησης διευκολύνεται ο καθαρισμός της κουζίνας. Επιπλέον, δεν 
απαιτείται η τήρηση αποστάσεων μεταξύ των συσκευών για τις εργασίες συντήρησης. Με αυτόν τον τρόπο 
μειώνονται σημαντικά οι απαιτήσεις ως προς το μέγεθος του χώρου.

Combi-Duo-Kit
Ο συνδυασμός δύο συσκευών RATIONAL, η μία πάνω στην άλλη, παρέχει πρόσθετες δυνατότητες, κυρίως 
όταν ο χώρος στην κουζίνα είναι περιορισμένος. Χωρίς απαίτηση για πρόσθετο χώρο, εργάζεστε ταυτόχρονα σε 
διαφορετικές λειτουργίες – αυτό φέρνει μέγιστη ευελιξία.
Combi-Duo τύπου 61/101

Aufstellvariante Combi-Duo

Catering Kit
Αυτά τα αξεσουάρ (πλαίσιο στήριξης + πόδια από ανοξείδωτο χάλυβα) είναι εγκατεστημένα κάτω από τη μονάδα στη θέση 
των κανονικών ποδιών. Η πλευρική ανθεκτική μπάρα αποσκοπεί στην προστασία και την εύκολη μετακίνηση.

Τύπος 61 και 101 N°: 60.73.111 979€ *

Τύπος 62 και 102 N°: 60.73.141 1.265€ *

Βάση IG II Catering
14 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. Τα πλευρικά τοιχώματα και το κάλυμμα είναι κλειστά, η πίσω πλευρά είναι ανοιχτή και φέρει 
πλευρική ενίσχυση. Τέσσερις τροχοί από ανοξείδωτο ατσάλι Ø 200 mm. Μόνο σε συνδυασμό με το Catering Kit. (Το UltraVent 
και το UltraVent Plus δεν πρέπει να εγκαθίστανται και να χρησιμοποιούνται σε συνδυασμό με βάση UG II Catering.)

Τύπος 61 και 101 N°: 60.30.890 2.123€ *

Τύπος 62 και 102 N°: 60.30.891 2.563€ *

Επιλογή κινητού εξοπλισμού (τύπος 201 και 202) 
Με τα 4 ανθεκτικά ροδάκια από ανοξείδωτο χάλυβα, η μετακίνηση των συσκευών RATIONAL γίνεται εύκολη υπόθεση. Για τη 
μετακίνηση χρησιμοποιείται η λαβή του φούρνου. Η ειδικά σχεδιασμένη παλέτα μεταφοράς με ράμπα επιτρέπει τη γρήγορη 
φόρτωση και εκφόρτωση, καθώς και την εύκολη μεταφορά στο σημείο χρήσης.

SelfCookingCenter® και CombiMaster® Plus 201 και 202 2.210€ *

Aufstellvariante Combi-Duo

Aufstellvariante Combi-Duo

Κινητές βάσεις/ντουλαπάκια βάσης τύπου 61/101 και 62/102
Κινητές βάσεις/ντουλαπάκια βάσης διατίθενται για όλους τους τύπους συσκευών. Τα ειδικά εξαρτήματα για τη
στήριξη των συσκευών επάνω στις βάσεις εγγυώνται ασφαλείς μεταφορές..

Τύπος 61/101 Τύπος 62/102

UG I N°: 60.30.321 674€ * N°: 60.30.325 782€ *

UG I Combi-Duo τύπου 61/61 και 62/62 N°: 60.30.363 674€ * N°: 60.30.366 782€ *

UG II N°: 60.30.329 1.220€ * N°: 60.30.332 1.356€ *

UG II τύπου αρτοποιίας N°: 60.30.837 1.439€ *

US III N°: 60.30.335 1.439€ * N°: 60.30.340 1.696€ *

US III UltraVent τύπου 61 και 62 N°: 60.30.338 1.665€ * N°: 60.30.343 1.923€ *

US IV N°: 60.30.345 1.989€ * N°: 60.30.349 2.145€ *

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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κάτω συσκευή
άνω συσκευή Τύπος 62

Ηλεκτρική
Τύπος 62
Αερίου

Τύπος 62 Ηλεκτρική
Τύπος 102 Ηλεκτρική

Κύλινδροι N°: 60.71.931 N°: 60.71.931 1.234€ *

Πόδια 150 mm N°: 60.71.932 N°: 60.71.932 1.234€ *

Κινητή N°: 60.71.933 N°: 60.71.933 1.483€ *

Τύπος 62 Αερίου

Κύλινδροι N°: 60.71.934 1.981€ *

Πόδια 150 mm N°: 60.71.935 1.981€ *

Κινητή N°: 60.71.936 2.231€ *

Βάση UG I για Combi-Duo τύπος 62 πάνω σε τύπο 62, ύψος 210 mm (μόνο για Combi-Duo με 
ποδαράκια συσκευής): N°: 60.30.365 556€ *

Βάση UG I φορητή για Combi-Duo τύπος 62 πάνω σε τύπο 62, ύψος 210 mm (μόνο για Combi-
Duo με ποδαράκια συσκευής): N°: 60.30.366 782€ *

Τρόλεϊ μεταφοράς ρυθμιζόμενου ύψους τύπου 62/102 N°: 60.70.160 1.476€ *
Σετ εκροής λίπους για σταθερά και κινητά μοντέλα N°: 60.73.304 759€ *
Σετ εκροής λίπους για το 62E/62E σε συνδυασμό με το UG I 210 mm N°: 60.73.302 627€ *
Τρόλεϊ μεταφοράς για τα δοχεία συλλογής λίπους N°: 60.73.309 378€ *

Combi-Duo τύπου 62/102

Combi-Duo τύπου 6⅔

639x563x557mm

629x438x148mm

1 NAC 230V
657x580x240mm

Βάση UG I για το Combi-Duo. 
Ανοικτή από όλες τις πλευρές.

Τυπική N°: 60.31.020 429€*

Βάση UG II για το Combi-Duo. 
4 ζεύγη ράγες με ένα ράφι. Τα πλευρικά τοιχώματα και το 
κάλυμμα είναι κλειστά, ενώ η πίσω πλευρά είναι ανοιχτή.

Τυπική N°: 60.31.046 585€*

Βάση UG XS. 
Για υπερυψωμένη τοποθέτηση κατά 15 cm έως 19 cm 
σε χαμηλές επιφάνειες εργασίες, για την οριζοντίωση 
σε ελαφρώς επικλινείς επιφάνειες εργασίες και τη 
σταθεροποίηση της συσκευής RATIONAL σε τραπέζι. 
Χάρη στην υπερυψωμένη τοποθέτηση, η εκροή της 
συσκευής RATIONAL μπορεί να τοποθετηθεί εύκολα στο 
άκρο υπερχείλισης της επιφάνειας εργασίας.

Τυπική N°: 60.31.029 263€*

 

 

UltraVent XS. 
Μέσω της τεχνολογίας συμπύκνωσης UltraVent οι 
εξερχόμενοι ατμοί υγροποιούνται και εκκενώνονται. Δεν 
απαιτείται επιπλέον εξωτερική σύνδεση ή επέκταση της 
υφιστάμενης εγκατάστασης εξαγωγής για αυτόν τον 
απορροφητήρα. Η εγκατάσταση είναι απλή και μπορεί να 
γίνει οποτεδήποτε.

Combi-Duo XS N°: 60.73.943 2.827€*

Combi-Duo-Kit. 
Για την επαγγελματική τοποθέτηση ενός Combi-Duo XS 
τύπος 6 ⅔ πάνω σε XS τύπου 6 ⅔.

Μεντεσές δεξιά N°: 60.73.768 3.245€*

Μεντεσές αριστερά N°: 60.74.276 541€*

Προσαρμογέας Combi-Duo UltraVent XS.
Για την επαγγελματική τοποθέτηση ενός UltraVent XS 
πάνω στο Combi-Duo.

XS τύπου 6 ⅔ N°: 60.73.945 132€*

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βάσεις και ντουλάπια βάσης.
Για την ασφαλή και σταθερή εγκατάσταση της συσκευής RATIONAL, 
διατίθενται βάσεις και κάτω ντουλάπια από υψηλής ποιότητας και 
αντοχής ανοξείδωτο ατσάλι. Όλες οι βάσεις και τα κάτω ντουλάπια έχουν 
κατασκευαστεί σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές υγιεινής.

Βάση UG I. 
Ανοικτή από όλες τις πλευρές.

Τυπική N°: 60.31.018 549€*

Βάση UG II. 
8 ζεύγη ράγες με δυο ράφια και ενδιάμεσο επίπεδο. Τα 
πλευρικά τοιχώματα και το κάλυμμα είναι κλειστά, ενώ η 
πίσω πλευρά είναι ανοιχτή.

Τυπική N°: 60.31.044 1.098€*

Στήριξη στον τοίχο. 
Για εξοικονόμηση χώρου με εγκατάσταση σε τοίχο (τα 
υλικά στήριξης δεν παρέχονται). Ο τύπος και το υλικό 
στερέωσης πρέπει να καθορίζονται από κοινού με τον 
αρχιτέκτονα/ πολιτικό μηχανικό και τον ιδιοκτήτη του 
κτιρίου.

XS τύπου 6⅔ N°: 60.30.968 283€*

Κρεμαστό ράφι. 

XS τύπου 6⅔ N°: 60.73.724 196€*

UltraVent XS.
Μέσω της τεχνολογίας συμπύκνωσης UltraVent οι 
εξερχόμενοι ατμοί υγροποιούνται και εκκενώνονται. Δεν 
απαιτείται επιπλέον εξωτερική σύνδεση ή επέκταση της 
υφιστάμενης εγκατάστασης εξαγωγής για αυτόν τον
απορροφητήρα. Η εγκατάσταση είναι απλή και μπορεί να 
γίνει οποτεδήποτε. 

XS τύπου 6⅔ N°: 60.73.865 2.695€*

Σετ τοποθέτησης.
Για την επαγγελματική εγκατάσταση ενός τύπου XS 6 ⅔ 
στον χώρο Frontcooking. 

XS τύπου 6⅔ N°: 60.74.063 3.245€*

Ασπίδα προστασίας θερμότητας για το αριστερό 
τοίχωμα.
Η μετέπειτα εγκατάσταση της ασπίδας προστασίας 
θερμότητας επιτρέπει να τοποθετούνται ακτινοβολούσες 
εστίες θερμότητας (π.χ. ψησταριά) κοντά στο αριστερό
τοίχωμα.

XS τύπου 6⅔ N°: 60.74.182 165€*

634x558x931mm

639x563x933mm

1NAC 230V
657x580x240mm

700x600x950mm

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Βάσεις και ντουλάπια βάσης
Για την ασφαλή και σταθερή εγκατάσταση της 
συσκευής RATIONAL, διατίθενται βάσεις και κάτω 
ντουλάπια από υψηλής ποιότητας και αντοχής 
ανοξείδωτο ατσάλι. Όλες οι βάσεις και τα κάτω 
ντουλάπια έχουν κατασκευαστεί σύμφωνα με τις 
ισχύουσες προδιαγραφές υγιεινής.  

Κάσκες συμπύκνωσης
Τα συστήματα UltraVent, UltraVent Plus και ο 
απορροφητήρας για τις συσκευές με αριστερό μεντεσέ 
παρέχονται κατόπιν αιτήματος!

Τύπος 61 και 101

Βάση UG I. 
Ανοικτή από όλες τις πλευρές.

Τυπική N°: 60.30.320 448€ *

Κινητή N°: 60.30.321 674€ *

Βάση UG II. 
14 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. Τα πλευρικά τοιχώματα 
και το κάλυμμα είναι κλειστά, ενώ η πίσω πλευρά είναι 
ανοιχτή.

Τυπική N°: 60.30.328 993€ *

Κινητή N°: 60.30.329 1.220€ *

Βάση UG II Προτύπου αρτοποιίας.
10 ζεύγη ράγες τοποθέτησης, 400 x 600 mm, πλαϊνά 
τοιχώματα, καπάκι κλειστά, οπίσθιο τοίχωμα ανοικτό.

Τυπική N°: 60.30.836 1.212€ *

Κινητή N°: 60.30.837 1.439€ *

Βάση UG II τύπου αρτοποιίας μοντέλο UltraVent 
(Τύπος 61). 
18 ζεύγη ράγες τοποθέτησης 400 x 600 mm, πλαϊνά 
τοιχώματα και σκέπαστρο κλειστά, οπίσθιο τοίχωμα 
ανοικτό, ανυψωμένο σε 931 mm.

Τυπική N°: 60.30.838 1.383€ *

Κινητή N°: 60.30.845 1.609€ *

Βάση US III.
14 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. πλαϊνά τοιχώματα και 
σκέπαστρο κλειστά, οπίσθιο τοίχωμα ανοικτό.

Τυπική N°: 60.30.334 1.212€ *

Κινητή N°: 60.30.335 1.439€ *

Βάση US III Έκδοση UltraVent (Τύπος 61).
20 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. Πλαϊνά τοιχώματα, καπάκι 
και οπίσθιο τοίχωμα, ανυψωμένο σε 931 mm.

Τυπική N°: 60.30.337 1.439€ *

Κινητή N°: 60.30.338 1.665€ *

Βάση US IV.
14 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. 2 δίφυλλες πόρτες, κλειστή 
από όλες τις πλευρές..

Τυπική N°: 60.30.344 1.762€ *

Κινητή N°: 60.30.345 1.989€ *

UltraVent. 
Μέσω της τεχνολογίας συμπύκνωσης UltraVent οι 
εξερχόμενοι ατμοί υγροποιούνται και εκκενώνονται. Δεν 
απαιτείται επιπλέον εξωτερική σύνδεση ή επέκταση της 
υφιστάμενης εγκατάστασης εξαγωγής για αυτόν τον 
απορροφητήρα. Η εγκατάσταση είναι απλή και μπορεί να 
γίνει οποτεδήποτε..

Ηλεκτρική N°: 60.72.320 3.626€ *

Αερίου* N°: 60.72.323 3.852€ *

Combi-Duo N°: 60.72.322 3.852€ *

UltraVent Plus. 
Συμπληρωματικά της τεχνολογίας συμπύκνωσης του 
UltraVent, το UltraVent Plus είναι εξοπλισμένο με ειδική 
τεχνολογία φίλτρου. Έτσι αποφεύγονται τόσο οι ατμοί 
όσο και ο ενοχλητικός καπνός, που δημιουργούνται στο 
γκριλ ή στο ψήσιμο. Οι συσκευές RATIONAL μπορούν να 
τοποθετηθούν και σε δύσκολα μέρη, όπως για παράδειγμα 
σε χώρους πρόσοψης.

Ηλεκτρική N°: 60.72.202 5.995€ *

Combi-Duo** N°: 60.72.203 6.222€ *

Απορροφητήρας.
Οι ατμοί απορροφούνται αυτόματα κατά το άνοιγμα 
της πόρτας του χώρου ψησίματος με την υποστήριξη 
φυσητήρα (χωρίς εξοπλισμό συμπύκνωσης). Η 
εγκατάσταση είναι απλή και μπορεί να γίνει οποτεδήποτε. 
Απαιτείται εξωτερική σύνδεση.

Ηλεκτρική N°: 60.72.313 2.719€ *

Αερίου* N°: 60.72.317 2.946€ *

Combi-Duo N°: 60.72.316 2.946€ *

Catering Kit. 
Αυτά τα αξεσουάρ (πλαίσιο στήριξης + πόδια από 
ανοξείδωτο χάλυβα) είναι εγκατεστημένα κάτω από τη 
μονάδα στη θέση των κανονικών ποδιών. Η πλευρική 
ανθεκτική μπάρα αποσκοπεί στην προστασία και την 
εύκολη μετακίνηση.

Τυπική N°: 60.73.111 979€ *

Βάση IG II Catering***.
14 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. Τα πλευρικά τοιχώματα και 
το κάλυμμα είναι κλειστά, η πίσω πλευρά είναι ανοιχτή και 
φέρει πλευρική ενίσχυση. Τέσσερις τροχοί από ανοξείδωτο 
ατσάλι Ø 200 mm. Μόνο σε συνδυασμό με το
Catering Kit.

Κινητή N°: 60.30.890 2.123€ *

* Στο UltraVent και τον απορροφητήρα των συσκευών αερίου, τα καυσαέρια πρέπει να οδηγηθούν σε καπνοδόχο ή σε ξεχωριστή κάσκα εξαερισμού.
** Το UltraVent Plus δεν επιτρέπεται να συναρμολογηθεί σε κινούμενο Combi-Duo.
*** Το UltraVent και το UltraVent Plus δεν πρέπει να εγκαθίστανται και να χρησιμοποιούνται σε συνδυασμό με βάση UG II Catering.

843x587x671mm

1 NAC 230V
854x1.226x450mm

1 NAC 230V
854x1.226x628mm

1 NAC 230V
854x1.226x445mm

1.187x724x778mm

843x724x671mm

843x732x671mm

843x732x931mm

843x724x671mm

843x724x931mm

843x724x671mm

Αξεσουάρ για Catering

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Βάση μεταφοράς ραφιών
Οι βάσεις μεταφοράς ραφιών από πολύτιμο 
ανοξείδωτο ατσάλι αναλογούν στις ανώτατες 
απαιτήσεις ποιότητας και είναι προσαρμοσμένα 
ιδεωδώς στις συσκευές RATIONAL. Η εργονομική 
κατασκευή επιτρέπει γρήγορο φόρτωμα και 
ξεφόρτωμα. Το πρόσθετο τρόλεϊ μεταφοράς επιτρέπει 
με τις ιδιαίτερα μεγάλες, ήσυχες και υγιεινές διπλές 
ρόδες τιμόνια (CNS), ασφαλή μεταφορά των φαγητών 
στην κουζίνα.

Κρεμαστά ράφια
Διάφορα μοντέλα με διαφορετικά διαστήματα ραγών 
και μέτρα σας κάνουν ευλύγιστους στη χρήση. Τα γερά 
μοντέλα από πολύτιμο ανοξείδωτο ατσάλι αναλογούν 
σε ανώτατες απαιτήσεις ποιότητας.

Τρόλεϊ βάσεων πιάτων
Με το τρόλεϊ βάσεων πιάτων μπορείτε να ολοκληρώσετε με 
το Finishing® ως και 32 έτοιμα τοποθετημένα πιάτα (ως και 
31 εκ. διαμέτρου).

Τύπος 61, 20 πιάτα N°: 60.61.047 655€ *

Τύπος 61, 15 πιάτα N°: 60.61.128 655€ *

Τύπος 101, 32 πιάτα N°: 60.11.030 729€ *

Τύπος 101, 26 πιάτα N°: 60.11.149 729€ *

Βάση μεταφοράς ραφιών 
Για γρήγορο και εύκολο φόρτωμα και ξεφόρτωμα της 
συσκευής RATIONAL. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο σε 
συνδυασμό με τη ράγα εισδοχής

Τύπος 61

Τυπική N°: 60.61.005 521€ *

5 σχάρες (80mm) N°: 60.61.059 521€ *

Κοτόπουλο γκριλ, 2 εισδοχές N°: 60.61.064 521€ *

Τύπου αρτοποΐας, 5 
εισδοχές* N°: 60.61.061 521€ *

Τύπος 101

Τυπική N°: 60.11.011 624€ *

8 σχάρες (80mm) N°: 60.11.122 624€ *

Κοτόπουλο γκριλ, 3 εισδοχές N°: 60.11.125 624€ *

Τύπου αρτοποΐας, 8 
εισδοχές* N°: 60.11.148 624€ *

Ράγα εισδοχής για βάσεις μεταφοράς ραφιών
Η ράγα εισδοχής απαιτείται κατά τη χρήση βάσης
μεταφοράς ραφιών.

Τυπική N°: 60.61.226 136€ *

Τρόλεϊ μεταφοράς
Το τρόλεϊ μεταφοράς είναι η τέλεια ολοκλήρωση για τις 
βάσεις μεταφοράς ραφιών Κάνει δυνατό το φόρτωμα και 
το ξεφόρτωμα και εκτός της συσκευής RATIONAL, όπως 
και ασφαλή μεταφορά. Τα κανονικά μοντέλα και τα μοντέλα 
τύπου αρτοποιίας είναι προσαρμοσμένα βέλτιστα στο ύψος 
των βάσεων ντουλαπιών και της ντουλάπας RATIONAL. 
Το τρόλεϊ μεταφοράς ρυθμιζόμενου ύψους είναι κατάλληλο 
για πάγκους, ανυψωμένες βάσεις RATIONAL, όπως και 
Combi-Duo.

Τυπική N°: 60.60.020 686€ *

Με ρυθμιζόμενο ύψος N°: 60.60.188 1.178€ *

Πρότυπο αρτοποιΐας N°: 60.60.932 1.178€ *

Κρεμαστά ράφια
Τύπος 61

6 εισδοχές (68mm) N°: 60.61.384 261€ *

5 εισδοχές (85mm) N°: 60.61.269 261€ *

Κοτόπουλο γκριλ, 2 εισδοχές N°: 60.61.266 406€ *

Πιατέλες κρέατος, 6 εισδοχές N°: 60.61.254 376€ *

Τύπου αρτοποιΐας, 5 εισδοχές* N°: 60.61.247 261€ *

Τύπου αρτοποιΐας με 1/1GN, 
4 εισδοχές* N°: 60.61.293 406€ *

Τύπος 101

10 εισδοχές (68mm) N°: 60.11.366 342€ *

8 εισδοχές (85mm) N°: 60.11.384 342€ *

Κοτόπουλο γκριλ, 3 εισδοχές N°: 60.11.381 486€ *

Πιατέλες κρέατος, 10 εισδοχές N°: 60.11.375 469€ *

Τύπου αρτοποιΐας, 8 εισδοχές* N°: 60.11.367 342€ *

Τύπου αρτοποιΐας με 1/1GN, 
7 εισδοχές* N°: 60.11.407 541€ *

Ασφάλεια ροής (μόνο για συσκευές αερίου)
Για την έξοδο των καυσαερίων μέσω σωλήνα (διάμετρος 
σωλήνα καπναγωγού 180 mm).

Τύπος 61 N°: 70.00.737 216€ *

Τύπος 101 N°: 70.00.757 216€ *

* Παρακαλούμε έχετε υπόψη ότι το διάφραγμα αέρα στον θάλαμο ψησίματος ανάμεσα στην έκδοση για γαστρονόμο και στην έκδοση ψησίματος διαφέρει κατά 
400x600. Μπορείτε να προμηθευτείτε το διάφραγμα αέρα ως ανταλλακτικό από τον προμηθευτή σας.

Βασικό 
547x840x989mm

Με ρυθμιζόμενο ύψος
547x1.072x950-1.330mm

Τύπου αρτοποιΐας
547x583x989mm

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Βάσεις και ντουλάπια βάσης
Για την ασφαλή και σταθερή εγκατάσταση της 
συσκευής RATIONAL, διατίθενται βάσεις και κάτω 
ντουλάπια από υψηλής ποιότητας και αντοχής 
ανοξείδωτο ατσάλι. Όλες οι βάσεις και τα κάτω 
ντουλάπια έχουν κατασκευαστεί σύμφωνα με τις 
ισχύουσες προδιαγραφές υγιεινής.  

Κάσκες συμπύκνωσης
Τα συστήματα UltraVent, UltraVent Plus και ο 
απορροφητήρας για τις συσκευές με αριστερό μεντεσέ 
παρέχονται κατόπιν αιτήματος!

Τύπος 62 και 102

Βάση UG I. 
Ανοικτή από όλες τις πλευρές.

Τυπική N°: 60.30.324 556€ *

Κινητή N°: 60.30.325 782€ *

Βάση UG II. 
14 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. Τα πλευρικά τοιχώματα 
και το κάλυμμα είναι κλειστά, ενώ η πίσω πλευρά είναι 
ανοιχτή.

Τυπική N°: 60.30.331 1.130€ *

Κινητή N°: 60.30.332 1.356€ *

Βάση US III.
14 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. πλαϊνά τοιχώματα και 
σκέπαστρο κλειστά, οπίσθιο τοίχωμα ανοικτό.

Τυπική N°: 60.30.339 1.470€ *

Κινητή N°: 60.30.340 1.696€ *

Βάση US III Έκδοση UltraVent (Τύπος 62). 
20 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. Πλαϊνά τοιχώματα, καπάκι 
και οπίσθιο τοίχωμα, ανυψωμένο σε 931mm.

Τυπική N°: 60.30.342 1.696€ *

Κινητή N°: 60.30.343 1.923€ *

Βάση US IV.
14 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. 2 δίφυλλες πόρτες, κλειστή 
από όλες τις πλευρές.

Τυπική N°: 60.30.348 1.918€ *

Κινητή N°: 60.30.349 2.145€ *

UltraVent. 
Μέσω της τεχνολογίας συμπύκνωσης UltraVent οι 
εξερχόμενοι ατμοί υγροποιούνται και εκκενώνονται. Δεν 
απαιτείται επιπλέον εξωτερική σύνδεση ή επέκταση της 
υφιστάμενης εγκατάστασης εξαγωγής για αυτόν τον 
απορροφητήρα. Η εγκατάσταση είναι απλή και μπορεί να 
γίνει οποτεδήποτε.

Ηλεκτρική N°: 60.72.325 4.305€ *

UltraVent Plus. 
Συμπληρωματικά της τεχνολογίας συμπύκνωσης του 
UltraVent, το UltraVent Plus είναι εξοπλισμένο με ειδική 
τεχνολογία φίλτρου. Έτσι αποφεύγονται τόσο οι ατμοί 
όσο και ο ενοχλητικός καπνός, που δημιουργούνται στο 
γκριλ ή στο ψήσιμο. Οι συσκευές RATIONAL μπορούν να 
τοποθετηθούν και σε δύσκολα μέρη, όπως για παράδειγμα 
σε χώρους πρόσοψης.

Ηλεκτρική N°: 60.72.204 6.675€ *

Απορροφητήρας.
Οι ατμοί απορροφούνται αυτόματα κατά το άνοιγμα 
της πόρτας του χώρου ψησίματος με την υποστήριξη 
φυσητήρα (χωρίς εξοπλισμό συμπύκνωσης). Η 
εγκατάσταση είναι απλή και μπορεί να γίνει οποτεδήποτε. 
Απαιτείται εξωτερική σύνδεση.

Ηλεκτρική N°: 60.72.318 3.399€ *

Catering Kit. 
Αυτά τα αξεσουάρ (πλαίσιο στήριξης + πόδια από 
ανοξείδωτο χάλυβα) είναι εγκατεστημένα κάτω από τη 
μονάδα στη θέση των κανονικών ποδιών. Η πλευρική 
ανθεκτική μπάρα αποσκοπεί στην προστασία και την 
εύκολη μετακίνηση.

Τυπική N°: 60.73.141 1.265€ *

Βάση IG II Catering*.
14 ζεύγη ράγες τοποθέτησης. Τα πλευρικά τοιχώματα και 
το κάλυμμα είναι κλειστά, η πίσω πλευρά είναι ανοιχτή και 
φέρει πλευρική ενίσχυση. Τέσσερις τροχοί από ανοξείδωτο 
ατσάλι Ø 200 mm. Μόνο σε συνδυασμό με το
Catering Kit.

Κινητή N°: 60.30.891 2.563€ *

* Το UltraVent και το UltraVent Plus δεν πρέπει να εγκαθίστανται και να χρησιμοποιούνται σε συνδυασμό με βάση UG II Catering.

1.065x799x671mm

1 NAC 230V
1.076x1.427x450mm

1 NAC 230V
1.076x1.427x445mm

1 NAC 230V
1.076x1.427x628mm

1.412x934x778mm

1.067x934x671mm

1.067x934x671mm

1.067x934x671mm

1.067x934x931mm

Αξεσουάρ για Catering

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Βάση μεταφοράς ραφιών
Οι βάσεις μεταφοράς ραφιών από πολύτιμο 
ανοξείδωτο ατσάλι αναλογούν στις ανώτατες 
απαιτήσεις ποιότητας και είναι προσαρμοσμένα 
ιδεωδώς στις συσκευές RATIONAL. Η εργονομική 
κατασκευή επιτρέπει γρήγορο φόρτωμα και 
ξεφόρτωμα. Το πρόσθετο τρόλεϊ μεταφοράς επιτρέπει 
με τις ιδιαίτερα μεγάλες, ήσυχες και υγιεινές διπλές 
ρόδες τιμόνια (CNS), ασφαλή μεταφορά των φαγητών 
στην κουζίνα.

Κρεμαστά ράφια
Διάφορα μοντέλα με διαφορετικά διαστήματα ραγών 
και μέτρα σας κάνουν ευλύγιστους στη χρήση. Τα γερά 
μοντέλα από πολύτιμο ανοξείδωτο ατσάλι αναλογούν 
σε ανώτατες απαιτήσεις ποιότητας.

Τρόλεϊ βάσεων πιάτων
Με το τρόλεϊ βάσεων πιάτων μπορείτε να ολοκληρώσετε 
με το Finishing® ως και 52 έτοιμα τοποθετημένα πιάτα 
(ως και 31 εκ. διαμέτρου).

Τύπος 62, 34 πιάτα N°: 60.62.017 895€ *

Τύπος 62, 24 πιάτα N°: 60.62.061 895€ *

Τύπος 102, 52 πιάτα N°: 60.12.022 1.009€ *

Τύπος 102, 42 πιάτα N°: 60.12.062 1.009€ *

Βάση μεταφοράς ραφιών 
Για γρήγορο και εύκολο φόρτωμα και ξεφόρτωμα της 
συσκευής RATIONAL. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο 
σε συνδυασμό με τη ράγα εισδοχής.

Τύπος 62

Τυπική N°: 60.62.003 651€ *

5 εισδοχές (80mm) N°: 60.62.049 651€ *

Τύπος 102

Τυπική N°: 60.12.011 695€ *

8 εισδοχές (80mm) N°: 60.12.055 695€ *

Ράγα εισδοχής για βάσεις μεταφοράς ραφιών
Η ράγα εισδοχής απαιτείται κατά τη χρήση βάσης
μεταφοράς ραφιών.

Τυπική N°: 60.62.094 174€ *

Τρόλεϊ μεταφοράς
Το τρόλεϊ μεταφοράς είναι η τέλεια ολοκλήρωση για τις 
βάσεις μεταφοράς ραφιών Κάνει δυνατό το φόρτωμα 
και το ξεφόρτωμα και εκτός της συσκευής RATIONAL, 
όπως και ασφαλή μεταφορά. Τα κανονικά μοντέλα 
είναι προσαρμοσμένα βέλτιστα στο ύψος των βάσεων 
ντουλαπιών και της ντουλάπας RATIONAL. Το τρόλεϊ 
μεταφοράς ρυθμιζόμενου ύψους είναι κατάλληλο για 
πάγκους, ανυψωμένες βάσεις RATIONAL, όπως και 
Combi-Duo.

Τυπική N°: 60.60.678 985€ *

Με ρυθμιζόμενο ύψος N°: 60.70.160 1.476€ *

Κρεμαστά ράφια
Τύπος 62

6 εισδοχές (68mm) N°: 60.62.126 353€ *

5 εισδοχές (85mm) N°: 60.62.108 353€ *

Τύπος 102

10 εισδοχές (68mm) N°: 60.12.115 376€ *

8 εισδοχές (85mm) N°: 60.12.120 376€ *

Ασφάλεια ροής (μόνο για συσκευές αερίου)
Για την έξοδο των καυσαερίων μέσω σωλήνα 
(διάμετρος σωλήνα καπναγωγού 180 mm).

Τύπος 62 N°: 70.00.768 605€ *

Τύπος 102 N°: 70.00.769 605€ *

* Παρακαλούμε έχετε υπόψη ότι το διάφραγμα αέρα στον θάλαμο ψησίματος ανάμεσα στην έκδοση για γαστρονόμο και στην έκδοση ψησίματος διαφέρει κατά 
400x600. Μπορείτε να προμηθευτείτε το διάφραγμα αέρα ως ανταλλακτικό από τον προμηθευτή σας.

Τυπική 
747x980x989mm

Με ρυθμιζόμενο ύψος
747x1.095x950-1.330mm

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Κάσκες συμπύκνωσης

Περισσότερα εξαρτήματα

Βάση μεταφοράς ραφιών.
Οι βάσεις μεταφοράς ραφιών από πολύτιμο ανοξείδωτο 
ατσάλι αναλογούν στις ανώτατες απαιτήσεις ποιότητας και 
είναι προσαρμοσμένα ιδεωδώς στις συσκευές RATIONAL. 
Το χαμηλό ύψος τοποθέτησης που φτάνει έως το 1,60 m 
επιτρέπει γρήγορη και εργονομική φόρτωση και εκφόρτωση. 
Ευκολότερος μεταφορά των πιάτων με τους ιδιαίτερα 
μεγάλους τροχούς (CNS).

Τύπος 201 και 202

UltraVent. 
Μέσω της τεχνολογίας συμπύκνωσης UltraVent οι 
εξερχόμενοι ατμοί υγροποιούνται και εκκενώνονται. Δεν 
απαιτείται επιπλέον εξωτερική σύνδεση ή επέκταση της 
υφιστάμενης εγκατάστασης εξαγωγής για αυτόν τον 
απορροφητήρα. Η εγκατάσταση είναι απλή και μπορεί να 
γίνει οποτεδήποτε.

Τύπος 201 Ηλεκτρική N°: 60.72.326 4.305€*

Τύπος 202 Ηλεκτρική* N°: 60.74.067 5.445€*

UltraVent Plus. 
Συμπληρωματικά της τεχνολογίας συμπύκνωσης του 
UltraVent, το UltraVent Plus είναι εξοπλισμένο με ειδική 
τεχνολογία φίλτρου. Έτσι αποφεύγονται τόσο οι ατμοί 
όσο και ο ενοχλητικός καπνός, που δημιουργούνται στο 
γκριλ ή στο ψήσιμο. Οι συσκευές RATIONAL μπορούν να 
τοποθετηθούν και σε δύσκολα μέρη, όπως για παράδειγμα 
σε χώρους πρόσοψης.

Τύπος 201 Ηλεκτρική N°: 60.72.205 6.675€*

Λαβή για βάσεις μεταφοράς ραφιών.
(περιλαμβάνεται μαζί με τη συσκευή). Η λαβή της βάσης 
μεταφοράς ραφιών έχει σταθερή θέση και είναι εύχρηστη.

Τύπος 201 και 202 N°: 60.72.378 19€*

Ασφάλεια ροής με αποσβεστήρα θορύβου (μόνο για 
συσκευές αερίου). 
Για την έξοδο των καυσαερίων μέσω σωλήνα (διάμετρος 
σωλήνα καπναγωγού 180 mm).

Τύπος 201 N°: 70.00.770 660€*

Τύπος 202 N°: 70.00.771 660€*

Ράμπα κλίσης. 
Η ράμπα κλίσης μπορεί να αντισταθμίσει κλίσεις (μέχρι 
3%) στο δάπεδο της κουζίνας. Με αυτόν τον τρόπο 
διασφαλίζεται η σωστή εισαγωγή της βάσης μεταφοράς 
ραφιών στη συσκευή RATIONAL.

Τύπος 201 N°: 60.21.080 1.077€*

Τύπος 202 N°: 60.22.181 1.246€*

Ανύψωση συσκευής. 
Η απόσταση της συσκευής RATIONAL από
το έδαφος αυξάνεται κατά 70 mm. Μόνο σε
συνδυασμό με το σύστημα ανύψωσης βάσης
μεταφοράς ραφιών.

Τύπος 201 και 202 N°: 60.70.407 222€*

Ανύψωση βάσης μεταφοράς ραφιών. 
Μόνο σε συνδυασμό με το σύστημα ανύψωσης 
συσκευής.

Τύπος 201 N°: 60.21.184 408€*

Τύπος 202 N°: 60.22.184 543€*

* Περιορισμένη απόδοση αναρρόφησης και συμπύκνωσης.

1 NAC 230V
886x1.226x450mm

1 NAC 230V
886x1.226x628mm

70mm
2 3/4”

Τρόλεϊ βάσεων πιάτων. 
Με το τρόλεϊ βάσεων πιάτων μπορείτε να
ολοκληρώσετε με το Finishing® ως και 120 έτοιμα
τοποθετημένα πιάτα (ως και 31 εκ. διαμέτρου).

Τύπος 201, 60 πιάτα N°: 60.21.099 2.041€ *

Τύπος 201, 50 πιάτα N°: 60.21.104 2.041€ *

Τύπος 202, 84 πιάτα N°: 60.22.182 2.520€ *

Τύπος 202, 100 πιάτα N°: 60.22.109 2.520€ *

Τύπος 202, 120 πιάτα N°: 60.22.108 2.860€ *

Βάση μεταφοράς ραφιών. 
Για γρήγορο και εύκολο φόρτωμα και ξεφόρτωμα της 
συσκευής RATIONAL.
Τύπος 201

Standard 20 σχάρες N°: 60.21.054 1.783€ *

15 σχάρες (84mm) N°: 60.21.156 1.783€ *

16 σχάρες (80mm) N°: 60.21.172 1.783€ *

17 σχάρες (74mm) N°: 60.21.174 1.783€ *

Πρότυπο αρτοποιΐας N°: 60.21.222 2.255€ *

Τύπος 202

Standard 20 σχάρες N°: 60.22.086 2.015€ *

15 σχάρες (84mm) N°: 60.22.153 2.015€ *

16 σχάρες (80mm) N°: 60.22.160 2.015€ *

17 σχάρες (74mm) N°: 60.22.162 2.015€ *

Σετ εκροής λίπους για βάσεις μεταφοράς ραφιών. 
Μόνο σε συνδυασμό με την επιλογή ενσωματωμένης 
εκροής λίπους.

Τύπος 201 N°: 60.73.040 825€

Τύπος 202 N°: 60.73.041 935€

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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* Περιορισμένη απόδοση αναρρόφησης και συμπύκνωσης.

Διάτρητες λαμαρίνες ψησίματος, Λαμαρίνες τηγανίσματος και ψησίματος
Τα ταψιά αλουμινίου της RATIONAL χαρακτηρίζονται ιδιαίτερα για τις τέλειες αντικολλητικές τους ιδιότητες, καθώς και 
για την εξαιρετική ανθεκτικότητα και τη μεγάλη διάρκεια χρήσης. Η αντικολλητική επίστρωση TriLax® υποστηρίζει το 
ρόδισμα και είναι εξαιρετικά κατάλληλη για χρήση σε θερμοκρασίες έως 300°C.

Λαμαρίνα ψησίματος (διάτρητη)

2/3 GN (325 x 354 mm) N°: 60.74.147 43€ *

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 6015.1103 57€ *

2/1 GN (650 x 530 mm) N°: 6015.2103 76€ *

Πρότυπο αρτοποιίας (400 x 600 mm) N°: 6015.1000 81€ *

Λαμαρίνες ψησίματος (μη διάτρητες)

2/3 GN (325 x 354 mm) N°: 60.73.671 43€ *

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 6013.1103 57€ *

2/1 GN (650 x 530 mm) N°: 6013.2103 76€ *

Πρότυπο αρτοποιίας (400 x 600 mm) N°: 6013.1003 81€ *

Φόρμες για Muffin και Timbal
Οι φόρμες για Muffin και Timbal είναι κατασκευασμένες από εξαιρετικά ευέλικτο υλικό. Είναι κατάλληλες ιδεωδώς για το 
ψήσιμο, π.χ. φλαν λαχανικών, τιμπάλας ψαριού, πουτίγκας με ψωμί, αυγών ποσέ, των πιο διαφορετικών επιδορπίων 
και πολλών άλλων. Χωρητικότητα γέμισης περίπου 100 ml.

300 x 400mm (για 1/1GN) N°: 6017.1002 72€ *

400 x 600mm (για 2/1GN και πρότυπο αρτοποιΐας) N°: 6017.1001 139€ *

Δοχεία εμαγιέ γρανίτη
Τα δοχεία εμαγιέ γρανίτη της RATIONAL είναι κατάλληλα εντελώς ιδιαίτερα για γλυκά ταψιού, είδη με ζύμη και πίτσες 
ταψιού. Η πολύ καλή θερμική αγωγιμότητα φροντίζει και στην κάτω πλευρά των προϊόντων αρτοζαχαροπλαστικής για 
ομοιόμορφο ρόδισμα. Οι γωνίες των δοχείων έχουν σχηματιστεί εντελώς, έτσι ώστε μπορούν να προσφερθούν και 
κομμάτια γωνίες.
1/2 GN (325x265mm) 2/3 GN (325x354mm)

Βάθος 20mm N°: 6014.1202 46€ * Βάθος 20mm N°: 6014.2302 58€ *

Βάθος 40mm N°: 6014.1204 54€ * Βάθος 40mm N°: 6014.2304 66€ *

Βάθος 60mm N°: 6014.1206 67€ * Βάθος 60mm N°: 6014.2306 81€ *

1/1 GN (325x530mm) 2/1 GN (650x530mm)

Βάθος 20mm N°: 6014.1102 77€ * Βάθος 20mm N°: 6014.2102 106€ *

Βάθος 40mm N°: 6014.1104 88€ * Βάθος 40mm N°: 6014.2104 114€ *

Βάθος 60mm N°: 6014.1106 108€ * Βάθος 60mm N°: 6014.2106 131€ *

Πρότυπο αρτοποιίας (400 x 600 mm)

Βάθος 20mm N°: 6014.1002 88€ *

Βάθος 40mm N°: 6014.1004 100€ *

Βάθος 60mm N°: 6014.1006 119€ *

Εντυπωσιάστε τους καλεσμένους σας με αρωματικά, φρεσκοψημένα αρτοποιήματα, όπως ψωμί, ψωμάκια, κέικ, μάφινς, 
τάρτες και πολλά άλλα. Τα ειδικά αξεσουάρ ψησίματος, διαθέσιμα και σε πρότυπο αρτοποιίας, το καθιστούν δυνατό.

Ταψί γκριλ και πίτσας
Με τα ειδικά ταψιά γκριλ και πίτσας υψηλής θερμικής αγωγιμότητας, μπορείτε να ετοιμάζετε φρέσκια ή κατεψυγμένη 
πίτσα, κις και τάρτες σαν επαγγελματίας. Το πίσω μέρος είναι κατάλληλο για το ψήσιμο στη σχάρα μπριζόλας, 
λαχανικών ή ψαριού. Τα ταψιά γκριλ και πίτσας χαρακτηρίζονται ιδιαίτερα για τις τέλειες αντικολλητικές ιδιότητες, καθώς 
και για την εξαιρετική ανθεκτικότητα και τη μεγάλη διάρκεια χρήσης. Η αντικολλητική επίστρωση TriLax® υποστηρίζει το 
ρόδισμα και είναι εξαιρετικά κατάλληλη για χρήση σε θερμοκρασίες έως 300°C.

2/3 GN (325 x 354 mm) N°: 60.73.798 109€ *

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 60.70.943 145€ *

Πρότυπο αρτοποιίας (400 x 600 mm) N°: 60.71.237 167€ *

Σταυρωτή και ραβδωτή σχάρα γκριλ
Χάρη στον πρωτοποριακό σχεδιασμό της, η νέα σταυρωτή και ραβδωτή σχάρα γκριλ σάς προσφέρει δύο διαφορετικά 
σχέδια σχάρας με μία μόνο σχάρα και χωρίς ανάγκη για προθέρμανση. Ανάλογα με την πλευρά που χρησιμοποιείτε, η 
σταυρωτή και ραβδωτή σχάρα γκριλ σάς επιτρέπει να επιτύχετε τις παραδοσιακές ρίγες κατά το ψήσιμο ή το δημοφιλές 
αμερικανικό πρότυπο steakhouse σε ένα ευρύ φάσμα προϊόντων. Η σταυρωτή και ραβδωτή σχάρα γκριλ είναι 
εξαιρετικά ανθεκτική και προορίζεται για μεγάλο διάστημα χρήσης. Η αντικολλητική επίστρωση TriLax® υποστηρίζει το 
ρόδισμα και είναι εξαιρετικά κατάλληλη για χρήση σε θερμοκρασίες έως 300°C.

1/2 GN (325 x 265 mm) N°: 60.73.802 84€ *

2/3 GN (325 x 354 mm) N°: 60.73.801 97€ *

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 60.73.314 129€ *

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Ταψί γκριλ και τηγανίσματος
Η πολυλειτουργική σχάρα ψησίματος και τηγανίσματος παρέχει τέλεια, διαγώνια μοτίβα σχάρα σε κρεατικά, ψάρια και 
λαχανικά. Η περιφερειακή προεξοχή στο πίσω μέρος είναι ιδανική για το τηγάνισμα τροφίμων με υψηλή περιεκτικότητα 
σε λιπαρά ή υγρά (π.χ. χοιρινό). Το ταψί γκριλ και τηγανίσματος είναι εξαιρετικά ανθεκτική και προορίζεται για μεγάλο 
διάστημα χρήσης. Η αντικολλητική επίστρωση TriLax® υποστηρίζει το ρόδισμα και είναι εξαιρετικά κατάλληλη για 
χρήση σε θερμοκρασίες έως 300°C.

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 60.71.617 127€ *

Σχάρα CombiGrill
Με τη σχάρα CombiGrill λαμβάνετε τέλεια γράμμωση σε σύντομα ψητά, ψάρι και λαχανικά. Δεν απαιτείται 
προθέρμανση Η σχάρα CombiGrill είναι εξαιρετικά ανθεκτική και προορίζεται για μεγάλο διάστημα χρήσης. Η 
αντικολλητική επίστρωση TriLax® υποστηρίζει το ρόδισμα και είναι εξαιρετικά κατάλληλη για χρήση σε θερμοκρασίες 
έως 300°C.

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 6035.1017 120€ *

Βοήθημα φόρτωσης για τη σχάρα CombiGrill 
Το βοήθημα φόρτωσης από ανοξείδωτο ατσάλι διευκολύνει το ψήσιμο στη σχάρα μεγάλων ποσοτήτων πολύ λεπτών 
προϊόντων στην προθερμασμένη σχάρα Combi-Grill.

325 x 618mm (για 1/1GN) N°: 60.73.848 37€ *

Ταψί-τηγάνι
Με το ταψί-τηγάνι είναι εφικτή η προετοιμασία μίας μεγάλης ποικιλίας πιάτων, όπως τορτίγιες, παέλια, ρολό, πίτες, 
τηγανίτες ή ακόμα και μικρές πίτσες και γλυκά, μέσα σε λίγα λεπτά. Ο κυματοειδής πάτος εξασφαλίζει ομοιόμορφο 
ρόδισμα, ενώ η αντικολλητική επιφάνεια Trilax® εμποδίζει το κόλλημα των τροφίμων. Η επιφάνεια στήριξης επιτρέπει 
την εύκολη και ασφαλή συγκράτηση σε περιπτώσεις μεγάλου όγκου τροφίμων. Το ταψί- τηγάνι διατίθενται σε δύο 
μεγέθη (ø 16 cm και ø 25 cm).

Σετ με μικρά ταψιά-τηγάνια (4 τεμάχια μαζί με την επιφάνεια στήριξης) N°: 60.73.286 246€ *

Σετ με μεγάλα ταψιά-τηγάνια (2 τεμάχια μαζί με την επιφάνεια στήριξης) N°: 60.73.287 176€ *

Μικρό ταψί-τηγάνι (ø 16 cm) N°: 60.73.271 53€ *

Μεγάλο ταψί-τηγάνι (ø 25 cm) N°: 60.73.272 71€ *

Μικρή βάση στήριξης για το ταψί-τηγάνι N°: 60.73.212 34€ *

Μεγάλη βάση στήριξης για το ταψί-τηγάνι N°: 60.73.216 34€ *

Πολλαπλός ψήστης
O πολλαπλός ψήστης είναι κατάλληλος για την ετοιμασία μεγάλων ποσοτήτων αυγών ματιών, ομελετών, ρόστι 
και τορτίλιας. Η ειδική αντικολλητική επίστρωση εξασφαλίζει την εύκολη αφαίρεση των τροφίμων. Η αντικολλητική 
επίστρωση TriLax® υποστηρίζει επίσης το ρόδισμα και είναι εξαιρετικά κατάλληλη για χρήση σε θερμοκρασίες έως 
300°C.

1/3 GN (325 x 265 mm) 2 χώροι N°: 60.73.764 46€ *

2/3 GN (325 x 354 mm) 5 χώροι N°: 60.73.646 66€ *

1/1 GN (325 x 530 mm) 8 χώροι N°: 60.71.157 88€ *

CombiFry®
Με το πατενταρισμένο CombiFry® είναι εφικτό για πρώτη φορά να ετοιμάσετε μεγάλες ποσότητες προτηγανισμένων 
προϊόντων. Εξοικονομείτε πλήρως δαπάνες για την αγορά, αποθήκευση καθώς και την απόρριψη λιπών.

1/2 GN (325 x 265 mm) N°: 6019.1250 44€ *

2/3 GN (325 x 354 mm) N°: 60.73.619 67€ *

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 6019.1150 89€ *

Σούβλα κοτόπουλου Μεγ.
βάρος

XS
6 ⅔ 61 101 62 102 201 202

Χωρητικότητα H4, 1/2 GN 1.300g 4 16 24 - - 48 - N°: 6035.1015 41€ *

Χωρητικότητα H6, 1/1 GN 1.800g - 12 18 24 36 36 72 N°: 6035.1016 53€ *

Χωρητικότητα H8, 1/1 GN 1.300g - 16 24 32 48 48 96 N°: 6035.1006 53€ *

Χωρητικότητα H10, 1/1 GN 950g - 20 30 40 60 60 120 N°: 6035.1010 57€ *

Χωρητικότητα H12* 950g - 24 36 - - - - N°: 6035.1011 68€ *

Σούβλες πάπιας Μεγ.
βάρος

XS
6 ⅔ 61 101 62 102 201 202

Χωρητικότητα 8: 1/1 GN 2.200g - 8 24 16 32 32 64 N°: 6035.1009 111€ *

* Μόνο σε συνδυασμό με κρεμαστά ράφια για γκριλ ή με βάσεις μεταφοράς ραφιών για γκριλ κοτόπουλων.
Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Σχάρα για παϊδάκια
Η κατακόρυφη διάταξη των κοτολετών στη σχάρα επιτρέπει να μπορούν να προψηθούν τέλεια απαλά τα απλά 
παϊδάκια με βέλτιστη χρήση της χωρητικότητας – και κατά τη διάρκεια της νύχτας. 

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 6035.1018 103€ *

Potato Baker 
Με το μοναδικό Potato Baker της RATIONAL, προετοιμάζετε ψητές πατάτες ή καλαμπόκια χωρίς αλουμινόχαρτο και 
έως 50% ταχύτερα.

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 6035.1019 101€ *

Σούβλα ψησταριάς και ταντούρι
Οι σούβλες ψησταριάς και ταντούρι είναι κατάλληλες ιδεωδώς για την ετοιμασία οποιουδήποτε είδους φαγητών στη 
σούβλα. Αδιάφορα αν πρόκειται για κομμάτια κρέατος και πουλερικών, για ολόκληρο ψάρι ή σε φιλέτα, όλα ψήνονται 
τέλεια με τις ταιριαστές σούβλες. Τα πλαίσια σούβλας και οι σούβλες που κατασκευάστηκαν από πολύτιμο ανοξείδωτο 
ατσάλι είναι πάρα πολύ ανθεκτικά και μπορούν να καθαριστούν απλώς στο πλυντήριο.

Πλαίσιο σούβλας ψησταριάς και ταντούρι 1/1 GN N°: 60.72.224 48€ *

Πλαίσιο σούβλας ψησταριάς και ταντούρι 2/1 GN N°: 60.72.421 61€ *

Σετ 1/1 GN (1 x πλαίσιο σούβλων και πέντε διάφορες σούβλες) N°: 60.72.414 108€ *

Σετ 2/1 GN (1 x πλαίσιο σούβλων και πέντε διάφορες σούβλες) N°: 60.72.415 120€ *

3 σούβλες О 5 mm, μήκος 530 mm N°: 60.72.416 36€ *

3 σούβλες О 8 mm, μήκος 530 mm N°: 60.72.417 42€ *

3 σούβλες □ 5 mm, μήκος 530 mm N°: 60.72.418 36€ *

3 σούβλες □ 8 mm, μήκος 530 mm N°: 60.72.419 42€ *

3 σούβλα ψαριού λάμα 10 mm, 530 mm μήκους N°: 60.72.420 42€ *

Φόρμα πίτσας
Φόρμα πίτσας για βάσεις πιάτων: Με τις φόρμες πίτσας της RATIONAL μπορείτε να ψήνετε σε συνδυασμό με μία 
βάση πιάτων έως 100 πίτσες σε μόλις 10 λεπτά (μέγιστη διάμετρος 280 mm). Απλώς τοποθετείτε τις φόρμες πίτσας 
στο τρόλεϊ βάσης πιάτων και ολοκληρώνετε τραγανά το ψήσιμο με το Finishing® στη συσκευή της RATIONAL.

Πίτσα ως Ø 280 mm N°: 6017.158 21€ *

Σούβλα για αρνί ή χοιρινό (1 x αρνί ή 1 x γουρουνόπουλο)
Ολόκληρα αρνιά και γουρουνόπουλα μπορούν να ετοιμαστούν σαν παιχνιδάκι. Απλώς το σουβλίζετε, το κρεμάτε – 
έτοιμο!

Τύπος 101/102/201/202 έως 12Kg (1/1GN) N°: 60.70.819 216€ *

Τύπος 201 έως 30Kg (1 σούβλα με στήριγμα) N°: 6035.1003 448€ *

Τύπος 202 έως 30Kg (1 σούβλα με στήριγμα)* N°: 6035.1002 448€ *

Προαιρετική σούβλα N°: 8710.1065 218€ *
*σουβλα για δεύτερο αρνί ή χοιρινό, προαιρετική.

Συλλέκτης λίπους με κλείστρο εκροής (συμπεριλαμβάνονται καπάκι και λάστιχο εκροής)
Ιδεώδες για τη συλλογή λίπους κατά το ψήσιμο. Το δοχείο συλλογής λίπους μπορεί να αδειάσει με τον κρουνό που 
κλείνει απλά και με ασφάλεια.

1/1GN (325x530mm) N°: 8710.1135 325€ *

2/1GN (650x530mm) N°: 60.70.776 482€ *

VarioSmoker 
Όποιος διαθέτει μια συσκευή RATIONAL, μπορεί πλέον να καπνίζει τα τρόφιμα χωρίς ειδικό φούρνο. Αυτό είναι εφικτό 
λόγω του νέου  VarioSmoker, το οποίο τοποθετείται στη συσκευή σας σαν αξεσουάρ. Γρήγορα, απλά και οικονομικά. 
Δώτε στο κρέας, το ψάρι και τα  λαχανικά σας πικάντικο άρωμα καπνού και ιδιαίτερο χρώμα. Τα φαγητά σας μπορούν να 
πάρουν ένα φυσικό άρωμα καπνού, το οποίο μπορείτε να προσαρμόζετε ανάλογα με τις προτιμήσεις σας.

VarioSmoker* N°: 60.73.008 504€ *

** Το VarioSmoker πρέπει να χρησιμοποιείται εντός της συσκευής και μόνο με την λειτουργία συστήματος εξαερισμού. Τα αέρια πρέπει να 
απομακρύνονται μέσω συστήματος εξάτμισης! Τα συστήματα εξαερισμού, όπως για παράδειγμα το UltraVent και το UltraVent Plus, δεν είναι 
κατάλληλα για λειτουργία μαζί με το VarioSmoker καθώς δεν συνδέονται άμεσα με τα αέρια. 

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Κρεμαστό ράφι, πάπια Πεκίνου
Αυτό το ειδικό κρεμαστό ράφι αυξάνει το χρησιμοποιήσιμο πλάτος του θαλάμου σε όλες συσκευές RATIONAL Combi 
τύπου 101 με ημερομηνία κατασκευής από τον 09/2011. Αυτό επιτρέπει τη βέλτιστη φόρτωση με κρεμαστά προϊόντα, 
όπως πάπια Πεκίνου. Το επάνω ράφι χρησιμεύει για την τοποθέτηση της παρεχόμενης σχάρας από ανοξείδωτο 
χάλυβα, η οποία διευκολύνει την σταθεροποίηση των τροφίμων. Στο κάτω ράφι μπορεί να τοποθετηθεί ένα δοχείο 
εμαγιέ γρανίτη για την συλλογή του λίπους.

Πακέτο κρεμαστού ραφιού, πάπια Πεκίνου (ράφι και σχάρα 400 x 600 mm) N°: 60.74.402 541€

Σχάρα, ανοξείδωτο ατσάλι
2/3 GN (325 x 354 mm) N°: 6010.2301 26€
1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 6010.1101 35€
2/1 GN (650 x 530 mm) N°: 6010.2101 61€
Πρότυπο αρτοποιίας (400 x 600 mm) N°: 6010.0103 55€

* Μόνο σε συνδυασμό με κρεμαστά ράφια για γκριλ ή με βάσεις μεταφοράς ραφιών για γκριλ κοτόπουλων.

Δοχείο ανοξείδωτο ατσάλι

1/1 GN (325x530mm) 1/2 GN (325x265mm)

Βάθος 20mm N°: 6013.1102 28€ Βάθος 20mm N°: 6013.1202 20€

Βάθος 40mm N°: 6013.1104 34€ Βάθος 40mm N°: 6013.1204 23€

Βάθος 65mm N°: 6013.1106 41€ Βάθος 65mm N°: 6013.1206 26€

Βάθος 100mm N°: 6013.1110 48€ Βάθος 100mm N°: 6013.1210 33€

1/3 GN (325x176mm) 2/3 GN (325x354mm)

Βάθος 20mm N°: 6013.1302 18€ Βάθος 20mm N°: 6013.2302 23€

Βάθος 40mm N°: 6013.1304 21€ Βάθος 40mm N°: 6013.2304 28€

Βάθος 65mm N°: 6013.1306 21€ Βάθος 65mm N°: 6013.2306 31€

2/1 GN (650x530mm) Βάθος 100mm N°: 6013.2310 39€

Βάθος 20mm N°: 6013.2102 61€

Βάθος 40mm N°: 6013.2104 67€

Βάθος 65mm N°: 6013.2106 85€

Βάθος 100mm N°: 6013.2110 95€

Δοχείο διάτρητο, ανοξείδωτο ατσάλι

1/1 GN (325x530mm) 1/2 GN (325x265mm)

Βάθος 55mm N°: 6015.1165 46€ Βάθος 55mm N°: 6015.1265 31€

Βάθος 90mm N°: 6015.1195 61€ Βάθος 90mm N°: 6015.1295 43€

Βάθος 140mm N°: 6015.1115 87€ Βάθος 140mm N°: 6015.1215 54€

2/1 GN (650x530mm) 2/3 GN (325x354mm)

Βάθος 65mm N°: 6015.2165 125€ Βάθος 40mm N°: 6015.2304 36€

Βάθος 100mm N°: 6015.2195 136€ Βάθος 65mm N°: 6015.2306 42€

1/1 GN με διπλωτές λαβές (325x530mm)

Βάθος 90mm N°: 6016.1195 87€

Βάθος 140mm N°: 6016.1115 117€

Διάτρητες λαμαρίνες ψησίματος, Λαμαρίνες τηγανίσματος και ψησίματος
Τα ταψιά αλουμινίου της RATIONAL χαρακτηρίζονται ιδιαίτερα για τις τέλειες αντικολλητικές ιδιότητες, καθώς και για την 
εξαιρετική ανθεκτικότητα και τη μεγάλη διάρκεια χρήσης. Η αντικολλητική επίστρωση TriLax® υποστηρίζει το ρόδισμα 
και είναι εξαιρετικά κατάλληλη για χρήση σε θερμοκρασίες έως 300°C.
Λαμαρίνα ψησίματος (διάτρητη)

2/3 GN (325 x 354 mm) N°: 60.74.147 43€

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 6015.1103 57€

2/1 GN (650 x 530 mm) N°: 6015.2103 76€

Πρότυπο αρτοποιίας (400 x 600 mm) N°: 6015.1000 81€

Λαμαρίνα ψησίματος (μη διάτρητη)

2/3 GN (325 x 354 mm) N°: 60.73.671 43€

1/1 GN (325 x 530 mm) N°: 6013.1103 57€

2/1 GN (650 x 530 mm) N°: 6013.2103 76€

Πρότυπο αρτοποιίας (400 x 600 mm) N°: 6013.1000 81€

Τα είδη με * δεν ακολουθούν τις εμπορικές εκπτώσεις
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Φούρνοι αρτοποιείας

Φούρνος κυκλοθερμικός αρτοποιείας με περιστρεφόμενο 
καρότσι FIORINI Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρικός ή υγραερίου ή 
πετρελαίου. Όλος ανοξείδωτος AISI304 18/10. 
Χωρητικότητα: 1 καρότσι 14 λαμαρινών 60x40cm ύψους 10cm 
Ισχύς μοτέρ: 1,65Kw/380Volt 
Ισχύς ρεύματος: 35Kw/380Volt 
Ισχύς υγραερίου: 45.000Kcal/h 
Ισχύς πετρελαίου: 160.000 BTU/h 
Με ενσωματωμένη χοάνη απαγωγής οσμών και μοτέρ. 
Ηλεκτρονική ένδειξη θερμοκρασίας. 
Κατανάλωση υγραερίου: 2Kg αέριο/h 
Ο φούρνος παραδίδεται μονταρισμένος. 
Βάρος: 1000Kg 
Διαστάσεις: 107x156x206+41cm 
Μοντέλο SMALL  

Περιγραφή Τιμή €
Φούρνος χωρίς θέρμανση 21.400
Καυστήρας πετρελαίου 1.130
Καυστήρας υγραερίου 2.050
Ηλεκτρικές αντιστάσεις 1.170
Καρότσι 60x40cm 720

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται και το καρότσι 

Φούρνος κυκλοθερμικός αρτοποιείας με περιστρεφόμενο καρότσι FIORINI Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρικός ή υγραερίου ή πετρελαίου. Όλος ανοξείδωτος AISI304 18/10. 
Χωρητικότητα: 1 καρότσι 14 λαμαρινών 60x80cm ύψους 10cm 
Ισχύς μοτέρ: 2,32Kw/380Volt 
Ισχύς ρεύματος: 46Kw/380Volt 
Ισχύς υγραερίου: 60.000Kcal/h 
Ισχύς πετρελαίου: 240.000 BTU/h 
Με ενσωματωμένη χοάνη απαγωγής οσμών και μοτέρ. 
Ηλεκτρονική ένδειξη θερμοκρασίας. 
Κατανάλωση υγραερίου: 4Kg αέριο/h 
Ο φούρνος παραδίδεται μονταρισμένος. 
Βάρος: 1600Kg 
Διαστάσεις: 143x203x220+41cm 
Μοντέλο ROTOR 

Περιγραφή Τιμή €
Φούρνος χωρίς θέρμανση 26.980
Καυστήρας πετρελαίου 1.450
Καυστήρας υγραερίου 2.900
Ηλεκτρικές αντιστάσεις 1.170
Καρότσι 60x80cm 780

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται και το καρότσι 
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Περιγραφή Τιμή €
Φούρνος χωρίς θέρμανση 40.500
Καυστήρας πετρελαίου 1.300
Καυστήρας υγραερίου 2.110
Ηλεκτρικές αντιστάσεις 1.430
Καρότσι 60x80cm 780
Καρότσι 80x120cm 850

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται και το καρότσι 

Περιγραφή Τιμή €
Φούρνος χωρίς θέρμανση 27.950
Καυστήρας πετρελαίου 1.450
Καυστήρας υγραερίου 2.900
Ηλεκτρικές αντιστάσεις 1.430
Καρότσι 60x80cm 780

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται και το καρότσι 

Φούρνος κυκλοθερμικός αρτοποιείας με περιστρεφόμενο καρότσι FIORINI Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρικός ή υγραερίου ή πετρελαίου. Όλος ανοξείδωτος AISI304 18/10. 
Χωρητικότητα: 2 καρότσια 14 λαμαρινών 60x80cm έκαστο 
Ισχύς μοτέρ: 3,6Kw/380Volt 
Ισχύς ρεύματος: 82Kw/380Volt 
Ισχύς υγραερίου: 120.000Kcal/h 
Ισχύς πετρελαίου: 480.000 BTU/h 
Ηλεκτρονική ένδειξη θερμοκρασίας.  
Κατανάλωση υγραερίου: 5,5Kg αέριο/h 
Ο φούρνος παραδίδεται μονταρισμένος. 
Βάρος: 2000Kg 
Διαστάσεις: 190x265x232+41cm 
Μοντέλο ROTOR 2  

Φούρνος κυκλοθερμικός αρτοποιείας με περιστρεφόμενο καρότσι FIORINI Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρικός ή υγραερίου ή πετρελαίου. Όλος ανοξείδωτος AISI304 18/10. 
Χωρητικότητα: καρότσι 14 λαμαρινών 60x80cm. 
Ισχύς μοτέρ: 1,70Kw/380Volt 
Ισχύς ρεύματος: 52,2Kw/380Volt 
Ισχύς υγραερίου: 60.000Kcal/h 
Ισχύς πετρελαίου: 240.000 BTU/h 
Ηλεκτρονική ένδειξη θερμοκρασίας.  
Κατανάλωση υγραερίου: 4Kg αέριο/h 
Ο φούρνος παραδίδεται μονταρισμένος. 
Βάρος: 1700Kg 
Διαστάσεις: 170x151x230+44cm 
Μοντέλο ROTOR FR  

Φούρνοι αρτοποιείας



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

249

Στόφες ζαχαροπλαστικής - αρτοποιείας

Στόφα ζαχαροπλαστικής - αρτοποιείας FIORINI Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατασκευασμένη από πανέλα 
σάντουιτς.  
Επένδυση των πανέλων από γαλβανιζόμενη λαμαρίνα.  

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρητικότητα Για φούρνο Ισχύς Τιμή €

BOX 1-2/46 80x160x230 2 καρότσια για 
λαμαρίνες 60x40cm SMALL ή ROTOR 3,6Kw/230Volt 9.000

BOX 1-2/57 90x180x250 2 καρότσια για 
λαμαρίνες 50x70cm MINI ROTOR 3,6Kw/230Volt 9.500

BOX 1-2/68 94x200x250 2 καρότσια για 
λαμαρίνες 60x80cm ROTOR 3,6Kw/230-380Volt 9.690

BOX 1-2/88 115x200x250 2 καρότσια για 
λαμαρίνες 80x80cm MAXI ROTOR 4,6Kw/380Volt 10.140

BOX 2-6/810 207x340x250 2 καρότσια για 
λαμαρίνες 80x100cm MAXI ROTOR 6,6Kw/380Volt 15.500

Φούρνος πατάτας επιδαπέδιος ή επιτραπέζιος. Κατασκευαστής EMPERO Τουρκίας. Διαθέτει διπλά μονωμένα 
τοιχώματα, θερμοστάτη ασφαλείας, ανοξείδωτα συρτάρια. Ξεχωριστή αντίσταση για κάθε συρτάρι για τους 
ηλεκτρικούς. Ξεχωριστός καυστήρας για κάθε συρτάρι για τους υγραερίου. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
σπινθιριστής για τους αερίου.

Κωδικός Περιγραφή Διαστάσεις 
cm Ισχύς Παραγωγή 

τμχ/ώρα kg Τιμή € 

EMP.KFE.020 Ηλεκτρικός φούρνος πατάτας με 2 συρτάρια 50x70x75 3Kw/380Volt 24-30 45 1.140
EMP.KFE.030 Ηλεκτρικός φούρνος πατάτας με 3 συρτάρια 50x70x98 4,5Kw/380Volt 36-45 60 1.270
EMP.KFG.020 Φούρνος πατάτας υγραερίου με 2 συρτάρια 50x70x95 4,9Kw gas 24-30 55 1.140
EMP.KFG.030 Φούρνος πατάτας υγραερίου με 3 συρτάρια 50x70x120 4,9Kw gas 36-45 73 1.270
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new

Πλαστικό  κιβώτιο - κουτί 
Κατάλληλο για πιτσαρίες, ζαχαροπλαστεία, αροποιεία. Ειδικό για ζυμάρια. Από ειδικό πολυεθυλένιο. Αντέχει σε 
θερμοκρασίες -40°C/+80°C και στο πλυντήριο μέχρι τους +120°C. Στοιβαζόμενο.

Κατόπιν παραγγελίας σε διάφορα χρώματα.

RAL6018 RAL3020 RAL1016 RAL5013 RAL1006

RAL2011 RAL4005 RAL9007 RAL9011

Code Χωρ/τα Διαστάσεις εξωτερικές Εσωτερικές διαστάσεις Kg €
VAS007 13lit 60x40x7cm 57x37x6cm 1,3 8,20
VAS010 19lit 60x40x10cm 57x37x9cm 1,5 8,70
VAS013 26lit 60x40x13cm 57x37x12cm 1,65 12,60
10002 60x40cm καπάκι για τα κουτιά 7,20

VAS010FA διάτρητο 18lit 60x40x10cm 57x37x9cm 1,5 8,70
VAS010FL διάτρητο 18lit 60x40x10cm 57x37x9cm 1,5 8,70

Αξεσουάρ φούρνων SIRMAN Ιταλίας.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Τιμή €

Φτυάρι πίτσας inox με τρύπες
31041600 Ø16x170 84
31041800 Ø18x170 84
31042000 Ø20x170 84

Φτυάρι πίτσας inox
31021600 Ø16x170 85
31021800 Ø18x170 85
31022000 Ø20x170 85

Φτυάρι πίτσας αλουμινίου
31083333 33x33x170 105
31083636 36x33x170 105
31084545 45x45x170 105

Φτυάρι στάχτης
31160900 170 90
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Φούρνος πίτσας μονός ηλεκτρικός XDOME Πορτογαλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό στην θαλάμη. Φέρει 
ξεχωριστό θερμοσκτάτη για την άνω και κάτω αντίσταση.
Διαστάσεις: 560x525x250mm.  
Χωρητικότητα: 1 πίτσα Ø35cm.
Ισχύς: 1,9Kw/230Volt 
Μοντέλο XDFP 20PV  
Βάρος: 20Kg 
Τιμή: 430€  

Φούρνος πίτσας ηλεκτρικός KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Θερμοκρασία 0-350°C. 
Ανοξείδωτος. Διαστάσεις θαλάμης 40x40cm.

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Ισχύς 
230Volt Kg Τιμή 

€
HEP-1ST μονός 56x57x28 2Kw 24 260
HEP-2ST διπλός 56x57x44 3Kw 33 340

Φούρνος πίτσας μονός ηλεκτρικός Karamco. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Χωρητικότητα πίτσας Ø300 
mm. Θερμοκρασία 60-300 °C. Ισχύς 1,13 Kw/230 
Volt. Διαστάσεις 486x380x188 mm.  Διαθέτει ταψάκι 
διαστάσεις 360x350 mm. Βάρος 8,3 kg. 
Μοντέλο FP-04D
Τιμή: 180€

Φούρνος πίτσας διπλός ηλεκτρικός Karamco. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Χωρητικότητα πίτσας 
2xØ300 mm. Θερμοκρασία 60 - 300 °C. 
Ισχύς 2,26 kw/ 230 Volt. Διαθέτει ταψάκι 
διαστάσεων 360x350 mm.  Βάρος 14,7 kg. 
Διαστάσεις: 486x380x331mm. 
Μοντέλο FP-03A.
Τιμής 310€

new
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Φούρνος πίτσας διπλός ηλεκτρικός XDOME 
Πορτογαλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό στην θαλάμη. 
Φέρει ξεχωριστό θερμοσκτάτη για την άνω και 
κάτω αντίσταση. Διαστάσεις: 560x525x450mm. 
Χωρητικότητα: 1 πίτσα Ø35cm σε κάθε θαλάμη. 
Ισχύς: 3,5Kw/230Volt 
Μοντέλο XDFP 35PV  
Βάρος: 30Kg 
Τιμή: 790€  

Φούρνος πίτσας αλυσίδα ηλεκτρικός XDOME Πορτογαλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με ρύθμιση της ταχύτητας της αλυσίδας. Αυτόνομη η 
άνω από την κάτω αντίσταση.Αναλογική ένδειξη της θερμοκρασίας.
Διαστάσεις: 1240x630x300mm.  
Χωρητικότητα: 1 πίτσα Ø35cm.
Ισχύς: 4Kw/230Volt 
Μοντέλο XDFT 375  
Βάρος: 32Kg 
Τιμή: 1.670€  

Φούρνος πίτσας τριπλός XDOME Πορτογαλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτος. 
Με φωτισμό στην θαλάμη. Με ξεχωριστό θερμοστάτη 
για κάθε θαλάμη. Χωρητικοτητα έκαστης θαλάμης μια 
πίτσα Ø 350 mm. Ισχύς: 5,25Kw/380Volt
Χωρητικότητα: 3 πίτσες Ø35cm.
Διαστάσεις: 52,5x56x65cm
Μοντέλο XDFP52PV
Τιμή: 1.250€  

Φούρνος πίτσας RESTO Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρικός επιτραπέζιος. 
Ανοξείδωτος με εσωτερικό φωτισμό, θερμοστάτη για  
κάθε θαλάμη, επιφάνεια ψησίματος από πυρότουβλο. 
Θερμοκρασία: 0-350°C.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Θαλάμες Διαστάσεις 

θαλάμης cm Ισχύς Βάρος 
Kg Τιμή €

SMALL G 55x43x25,5 1 41x35x11 1,6Kw/230Volt 21 530
SMALL G2 55x43x43,5 2 41x35x11 3,2Kw/230Volt 32 935



Φούρνοι πίτσας

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

253

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Θαλάμες Διαστάσεις 

θαλάμης cm Χωρητικότητα Βάρος 
Kg Τιμή €

START 4 94x92x40 1 66x66x14 4,7Kw/230Volt 82 990
START 44 94x92x71 2 66x66x14*2 9,4Kw/230Volt 125 1.570
START 6 94x125x40 1 66x99x14 7Kw/380Volt 103 1.265

START 66 94x125x71 2 66x99x14*2 14,4Kw/380Volt 178 2.150
START 6 BIG L 131x86,5x39,5 1 108x72x14 9Kw/380Volt 122 1.590
START 66 BIG L 131x86,5xx71 2 108x72x14*2 18Kw/380Volt 199 2.610

Φούρνος πίτσας RESTO Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρικός 
επιτραπέζιος. Με εσωτερικό φωτισμό, 
θερμοστάτη για κάθε θαλάμη,   επιφάνεια 
ψησίματος από πυρότουβλο. Κατάλληλο για 
επαφή με τρόφιμα. Θερμοκρασία: 0-500°C.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Θαλάμες Διαστάσεις 

θαλάμης cm
Ισχύς

Kw
Βάρος

Kg €

START 9 BIG 132x122,5x40 1 108x108x14 13 150 1.690

START 99 BIG 132x122,5x71 2 108x108x14 26,4 279 3.000

Φούρνος πίτσας RESTO Ιταλίας
Τεχνικά  χαρακτηριστικά:  Ηλεκτρικός  επιτραπέζιος.  Με  εσωτερικό  φωτισμό,  θερμοστάτη  για  κάθε  θαλάμη,  
επιφάνεια ψησίματος από πυρότουβλο. Κατάλληλο για επαφή  με τρόφιμα. Θερμοκρασία: 0-500°C. 



Φούρνοι πίτσας RESTO Ιταλίας.
Τεχνικά  χαρακτηριστικά: Με  διπλή  μόνωση  ώστε  να  εξασφαλίζεται  μεγάλη  θερμική  απόδοση  και  συνεπώς  
χαμηλή  κατανάλωση.  Πυρότουβλο  στην  θαλάμη  ψησίματος.  Γενικός  διακόπτης  ON/OFF  και  ενδεικτική  
λυχνία  λειτουργίας και ρύθμιση της με  εσωτερικό  φωτισμό  με  φως  αλογόνου  για  βέλτιστο  φωτισμό.  Πόρτα  
ανοιγόμενη  με  τζάμι  και  χειρολαβή. Θερμοστάτης 50-500ºC. Ειδικό μοντέλο ζαχαροπλαστικής  με  ύψος  
θαλάμης  27cm!! Δυνατότητα  ανοξείδωτου  πάτου  όταν  ψήνεται  σε  ταψιά.

Φούρνοι πίτσας
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Πρόσθετα εξαρτήματα για τους φούρνους TR
● Ηλεκτρονική ένδειξη της θερμοκρασίας. Επιβάρυνση 10% επί των αναγραφόμενων τιμών των φούρνων της σειράς TR. 
● Ατμογεννήτρια για όλα τα μοντέλα. Επιβάρυνση 1.340€ - 2.900€ (ανάλογα με το μοντέλο). 
● Στόφα για όλα τα μοντέλα. Επιβάρυνση 1.870€ - 2.340€ (ανάλογα με το μοντέλο). 
● Φούσκα απαγωγής οσμών 470€ (για όλα τα μοντέλα). 
● Μοτέρ φούσκας 410€ (για όλα τα μοντέλα). 
● Μεταλλική βάση φούρνου 450€ (για όλα τα μοντέλα). 
● Για πάτο firestone πάνω & κάτω στην θαλάμη 600 - 1.610€ (ανάλογα με το μοντέλο). 

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Θαλάμες Διαστάσεις 

θαλάμης cm
Χωρ/τα ταψιών

60x40cm
Ισχύς

Kw
Βάρος

Kg €

TR 4 113x98,5x41 1 83x84x18 2 6,9 104 1.650

TR 4H 113x98,5x50 1 83x84x27 2 6,9 109 2.170

TR 44 113x98.5x75 2 83x84x18 2+2 13,8 159 2.890

TR 6 154x140x41 1 83x124x18 4 10,2 132 2.130

TR 6H 154x140x50 1 83x124x27 4 10,2 137 2.640

TR 66 154x140x75 2 83x124x18 4+4 20,4 209 3.490

TR 6L 154x98,5x41 1 124x84x18 4 10,2 132 2.300

TR 66L 154x98,5x75 2 124x84x18 4+4 20,4 209 3.900
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Φούρνοι πίτσας RESTO Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλετρικοί με 2 θαλάμες και με εσωτερικό φωτισμό. Φέρουν ανοιγόμενη πόρτα  όλη με 
τζάμι. Θερμοστάτης 500°C. Πυρότουβλο στο θάλαμο ψησίματος. Γενικός διακόπτης ON/OFF, ενδεικτική λυχνία 
λειτουργίας και ρύθμιση θερμοκρασίας.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Διαστάσεις 
θαλάμης cm Χωρ/τα Ισχύς 

230 ή 380Volt
Βάρος 

Kg
Τιμή 

€
TECPRO 44 95x90,5x71 72x72x14*2 4+4 πίτσες Ø35cm 12Kw 165 2.970

TECPRO 66BIG/L 131x90,5x71 108x72x14*2 6+6 πίτσες Ø35cm 18Kw 215 4.070

Φούρνοι πίτσας μονός υγραερίου RESTO Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ομοιόμορφο ψήσιμο. Ανοξείδωτος εξωτερικά. Τοποθετείται ο ένας πάνω στον άλλο. 
Θερμοστάτης 450°C. Φέρει φωτισμό στην θαλάμη. Τάση 230Volt.

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Διαστάσεις 
θαλάμης cm Χωρ/τα Ισχύς Βάρος 

Kg
Τιμή 

€
RG4 100x84x47,5 62x62x15,5 4 πίτσες Ø30cm 13,2Kw 112 3.140

RG6 100x114x47,5 62x92x15,5 6 πίτσες Ø30cm 21Kw 140 3.680

RG9 130x114x47,5 92x92x15,5 9 πίτσες Ø30cm 27Kw 180 4.430
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Φούρνος πίτσας υγραερίου . Κατασκευαστής EMPERO Τουρκίας. Θερμοκρασία 400°C. Ξεχωριστοί καυστήρες 
στην οροφή και στην ψηστική επιφάνεια. Θερμοστάτης ασφαλείας. Ειδικό πέτρινο πάτωμα. Επιλογή 4 
χρωμάτων (πορτοκαλί, κόκκινο, πράσινο, μαύρο). Εσωτερικά ανοξείδωτος.

Κωδικός Περιγραφή
Εξωτερικές 
Διαστάσεις 

mm

Εσωτερικές 
Διαστάσεις 

mm

Βάρος 
kg

Ισχύς 
kw

Κατανάλωση 
υγραερίου

Τιμή 
€

PLF.PLS.D1 Φούρνος πίτσας 
υγραερίου 1270x1500x770 1000x950 270 40 4,2 m³/h 4.190

PLF.PLS.D2 Φούρνος πίτσας 
υγραερίου 1270x1750x770 950x1250 315 46 4,8 m³/h 4.610

PLF.PLS.D3 Φούρνος πίτσας 
υγραερίου 977x1037x770 750x600 180 28 3,7 m³/h 3.450

PLF.PLS.D4 Φούρνος πίτσας 
υγραερίου 977x1237x770 750x800 200 36 2,9 m³/h 3.660

AS.PLF.D1 Βάση φούρνου πίτσας 1180x1080x930 75 890
AS.PLF.D2 Βάση φούρνου πίτσας 1180x1330x930 85 1.000
AS.PLF.D3 Βάση φούρνου πίτσας 977x1027x930 68 680
AS.PLF.D4 Βάση φούρνου πίτσας 977x827x930 60 570
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Φούρνος πίτσας χτιστός περιστρεφόμενος ηλεκτρικός EMPERO 
Τουρκίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με οθόνη LCD 4,3 ίντσες. Με 99 
προγράμματα. Ρύθμιση της θερμοκρασίας 0-350ºC. Θερμοστάτης 
ασφαλείας. Διαστάσεις θαλάμης: Ø100x170cm. Διαστάσεις 
πόρτας: 50x14cm. Η περιστροφή βοηθά στο ομοιόμορφο ψήσιμο. 
Κατασκευασμένο από πυρίμαχα υλικά. Ισχύς: 16Kw/380Volt (5x4). 
Χωρητικότητα: 6 πίτσες Ø30cm. Παραγωγή: 75πίτσες/ώρα. Βάρος: 
330Kg. Διαστάσεις: 140x120x198cm.
Μοντέλο EMP.SPO.01
Τιμή: 8.350€  

Φούρνος πίτσας χτιστός υγραερίου περιστρεφόμενος. Κατασκευαστής EMPERO Τουρκίας. Βάρος 800kg. Τάση 
ρεύματος 220Volt/50Hz. Χωρητικότητα 6 πίτσες διαμέτρου 300mm. Παραγωγή 75πίτσες/ώρα. Με οθόνη αφής 
LCD 4,3ίντσες. Ρύθμιση της θερμοκρασίας 0-400 °C. Θερμοστάτης ασφαλείας. Εσωτερικό ύψος θαλάμης 450mm. 
Διάμετρος θαλάμης Ø1000mm. H περιστροφή της ψηστικής πλάκας επιτυγχάνει ομοιόμορφο ψήσιμο στην πίτσα. 
Κατασκευασμένος από πυρίμαχα υλικά.
Ισχύς αερίου 48kw gas.
Διαστάσεις 1482x1720x1835mm. 
Μοντέλο EMP.SPO.04 
Τιμή 9.440€
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Φούρνος μικροκυμμάτων BECKERS.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Όλος ανοξείδωτος χωρίς grill. 
Διάμετρος περιστρεφόμενου πιάτου: 270 mm. 
Με λειτουργεία defrost. Χωρητικότητα: 23 λίτρα. 
Χρονοδιακόπτης 99 λεπτών. Ισχύς εξόδου: 900 Watt. 
Κατανάλωση: 1400 Watt/230 Volt.
Διαστάσεις: 483x400x280 mm. 
Μοντέλο: MWOA3GR/MWOA3  
Βάρος: 18 κιλά. 
Τιμή: 200€  

Επαγγελματικός φούρνος μικροκυμμάτων, MENU-
MASTER Αμερικής   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτος εσωτερικά, 
μεταλλικός εξωτερικά. Ισχύς εξόδου: 1000 Watt, 
230 Volt. Ισχύς κατανάλωσης: 1300 Watt, 230 
Volt. Διαστάσεις: 508 x 419 x 311 mm. Διαστάσεις 
θαλάμης: 330 x 330 x 197 mm. Χωρητικότητα: 23 
λίτρα. Με χειροκίνητο χρονοδιακόπτη 10 δευτερ.-
10λεπτών. 1 Magnetron. Μοντέλο: RMS 510D. 
Βάρος: 15κιλά  
Τιμή: 440€ 

Επαγγελματικός φούρνος μικροκυμμάτων, MENU-
MASTER Αμερικής   Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Με οθόνη αφής. Λειτουργία defrost. Με 5 στάδια 
ισχύς. Μέγιστος χρόνος προγράμματος 30λεπτά.
Ανοξείδωτος εσωτερικά, μεταλλικός εξωτερικά.  Ισχύς 
εξόδου: 1000 Watt, 230 Volt. Ισχύς κατανάλωσης: 
1500 Watt, 230 Volt. Διαστάσεις θαλάμης: 
330x330x197mm. Χωρητικότητα: 23 λίτρα. 1 Magne-
tron.  Βάρος: 14,5κιλά  
Μοντέλο: RMS 510TS  
Διαστάσεις: 508x419x311mm.
Τιμή: 520€   

Επαγγελματικός φούρνος μικροκυμμάτων, MENU-
MASTER Αμερικής   Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Επιτραπέζιος, ανοξείδωτος με περιστρεφόμενο 
πιάτο. Με χειροκίνητο διακόπτη. Ισχύς εξόδου: 1000 
Watt/230 Volt. Ο χρονοδιακόπτης επιστρέφει στο 
μηδέν εφόσον ανοίξει η πόρτα κατά την διάρκεια του 
ψησίματος. Χρονοδιακόπτης 6 λεπτών. Πόρτα με 
τζάμι και εσωτερικός φωτισμός, ώστε να βλέπουμε 
την θαλάμη χωρίς να διακόπτουμε την λειτουργία. 
Ισχύς κατανάλωσης: 1,5Kw 7.3A. Χωρητικότητα 
23λίτρα. Βάρος: 14,5κιλά  
Μοντέλο: RMS510DS2 
Διαστάσεις: 512x403x310mm.
Τιμή: 440€   

Φούρνος μικροκυμμάτων KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος εσωτερικά, 
μεταλλικός εξωτερικά.  Ηλεκτρονιική ένδειξη. Τρεις 
λειτουργίες μικροκυμμάτων, κυκλοθερμικός και grill. 
Ηχητική ειδοποίηση όταν ολοκληρώνεται ο επιθυμητός 
χρόνος. Χωρητικότητα: 34λίτρα. Ισχύς εξόδου 
μικροκυμμάτων: 900Watt. Με 11 επίπεδα επιλογής 
ισχύος. Διάμετρος πιάτου: Ø315mm. Διαστάσεις 
φούρνου: 498x549x376mm. Διαστάσεις θαλάμης: 
405x351x238mm. Βάρος 25,2Kg
Μοντέλο D90D34ESXLRII-Y8 
Τιμή: 370€

Φούρνοι μικροκυμμάτων

new
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Φούρνοι μικροκυμμάτων

Επαγγελματικός φούρνος μικροκυμμάτων MENUMAS-
TER Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Όλος ανοξείδωτος. Ισχύς 
εξόδου: 1800 Watt, 230 Volt. Ισχύς κατανάλωσης: 
2700 Watt, 230 Volt. Διαστάσεις: 552 x 514 x 362 
mm. Διαστάσεις θαλάμης: 362 x 416 x 226 mm. 
Χωρητικότητα: 34 λίτρα. Με ηλεκτρονικό χειρισμό 100 
προγραμμάτων και 5 επιπέδων ισχύος 2 Magnetron. 
Με λειτουργεία defrost.
Μοντέλο RFS 518TS  
Βάρος: 23κιλά 
Τιμή: 1.390€  

Επαγγελματικός φούρνος μικροκυμμάτων, MEN-
UMASTER Αμερικής   Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
ανοξείδωτος, ηλεκτρονικός με 100  προγράμματα.  
1  Magnetron.  Ισχύς  εξόδου: 1100Watt/230Volt. 
Ισχύς  κατανάλωσης:  1600  Watt, 230 Volt. 
Διαστάσεις: 559 x 483 x 352 mm. 
Διαστάσεις θαλάμης: 368 x 381 x 216 mm. 
Χωρητικότητα: 34 λίτρα.  Με λειτουργία defrost. 
Μοντέλο: RCS511TS  
Βάρος: 18,6κιλά  
Τιμή: 790€   

Επαγγελματικός φούρνος μικροκυμμάτων, MENUMAS-
TER Αμερικής   Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτος. 
Με λειτουργεία  defrost. Ισχύς εξόδου: 1100 Watt, 230 
Volt. Ισχύς κατανάλωσης: 1600 Watt, 230 Volt  
Διαστάσεις: 559 x 483 x 352 mm 
Διαστάσεις θαλάμης: 368 x 381 x 216 mm.  
Χωρητικότητα: 34 λίτρα  
Με χειροκίνητο χρονοδιακόπτη 10 δευτερ.-10λεπτών.  
1 Magnetron  
Μοντέλο: RCS511DSE  
Βάρος: 18,6κιλά  
Τιμή: 610€

Φούρνος μικροκυμμάτων KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με ράφι στην θαλάμη. Με 
3 επίπεδα επιλογής ισχύος. Ηλεκτρονική ρύθμιση 
και ένδειξη των λειτουργιών. Όλος ανοξείδωτος. 
Διάστάσεις θαλάμης: 374x378x224mm. Ισχύς 
μικροκυμμάτων: 1800Watt.
Διαστάσεις: 490x637x405mm
Βάρος 34,5Kg
Μοντέλο P18M30ASL-YL 
Τιμή: 550€
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Φούρνος μικροκυμμάτων με παραγωγή ατμού, MENUMASTER Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Τέσσερις φορές πιο γρήγορο από ένα φούρνο ατμού. Δέχεται λαμαρίνα GN1/1. Γρήγορο 
ψήσιμο που κρατάει τις πρωτεΐνες του και την ποιότητα των υλικών. Εύκολο στον χειρισμό. Χαμηλή κατανάλωση. 
Δέχεται usb για την μεταφορά οποιασδήποτε πληροφορίας. Με 4 magnetron. Διαστάσεις θαλάμης: 53,5x33x25,1cm. 
Χωρητικότητα: GN1/1 ή 45λίτρα. Διαστάσεις: 650x597x472mm. Βάρος: 66Kg.

Ενδεικτικοί χρόνοι

Προϊόν Κλασσικός 
φούρνος ατμού

Ο 
ανταγωνισμός

Menumaster
Mod. MSO535 Mod. MSO5221

Πατάτες baby 4,5Kg 25:00 13:00 11:50 16:00
Κατεψυγμένα λαχανικά 3,5Kg 18:00 12:00 10:00 13:45
Ουρές αστακού 4τμχ 6:00 1:15 1:00 1:25
8 Φιλέτα τόνου 12:00 7:00 6:00 8:15
Κατεψυγμένη σούπα 2,3Kg 45:00 7:30 6:30 9:00
Γαρίδες 1Kg 6:00 2:40 2:25 3:20

Μοντέλο Ισχύς Τιμή 
€

MSO5221 2,1Kw/230Volt 5.280
MSO5351 3,5Kw/230Volt 6.190



Φούρνοι μικροκυμμάτων

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

261

Ενδεικτικοί χρόνοι ψησίματος

Προϊόν Mod. JET514 Mod. 5192 Mod. MXP22
Διαφορά

JET514-JET5192 JET5192 - MXP
Πατάτες φούρνου 6:45 5:25 5:00 20% 8%
Τάρτα καβουριού 3:40 2:30 1:15 32% 50%
Πατάτες τηγανιτές 3:00 2:10 1:00 28% 54%
Panini 1:10 0:50 0:40 29% 20%
Pizza 4:30 3:15 2:50 28% 13%
Ψητά λαχανικά 3:40 3:00 2:35 18% 14%
Φιλέτο σολωμού 3:40 2:40 1:40 27% 38%
Μέσος όρος 24% 18%

Μοντέλο Ισχύς Τιμή 
€μικροκυμμάτων κυκλοθερμικού

JET514 1,4Kw 2,7Kw 5.200
JET514V 1,4Kw 2,7Kw 6.000
JET5192 1,9Kw 2,7Kw 5.720

JET5192V 1,9Kw 2,7Kw 6.600

Φούρνος μικροκυμμάτων και κυκλοθερμικός, MENUMASTER Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά JET. Ψήνει 4-8 φορές πιο γρήγορα από 
ένα κλασσικό κυκλοθερμικό. Επιλογή 1,4Kw ή 
1,9Κς. 100 προγράμματα με 11 επίπεδα ισχύος. 
Δέχεται usb για την μεταφορά δεδομένων. Δέχεται 
μεταλλικά σκεύη. Δέχεται ταψί πίτσας 30,9εκ. 
Διαστάσεις: 48,9x67,6x46cm. Διαστάσεις θαλάμης; 
33x38,1x26,7cm ή 34lit. Βάρος: 50Kg. 
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Φούρνος μικροκυμμάτων, φούρνος κυκλοθερμικός και grill σε ένα, MENUMASTER Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Δεν χρειάζεται χοάνη απαγωγής οσμών. Δέχεται όλα τα σκεύη ακόμη και τα μεταλλικά. 
Ψήνει 15 φορές πιο γρήγορα από έναν κυκλοθερμικό. Δέχεται πίτσα διαμέτρου 36,5εκ. Πόρτα μονωμένη βαριάς 
κατασκευής. Ο μόνος φούρνος με 360 προγράμματα. Ψήνει πίτσα 30,5εκ από τους -18ºC σε 3 λεπτά, BBQ Ribs 
από τους 4ºC σε 2 λεπτά, φτερούγες κοτόπουλου από τους -18ºC σε 1,30 λεπτά. Φέρει οθόνη LCD. Δέχεται 
usb για την μεταφορά των δεδομένων. Ο μόνος με επιλογή και για μεμονωμένες λειτουργίες (μικροκυμμάτων 
κ.λ.π.). Ισχύς μικροκυμμάτων : 2,2Kw. Ισχύς grill : 3Kw. Ισχύς κυκλοθερμικού φούρνου: 2Kw. Θερμοκρασία 
κυκλοθερμικού: 93-270ºC. Εσωτερικές διαστάσεις: 40,6x38,1x25,4cm. Ισχύς : 5,8Kw - 32Α ή 16Α/380Volt. 
Διαστάσεις; 63,8x69,9x51,8cm. Βάρος: 68Kg. Μοντέλο MXP5223  
Τιμή: 10.100€  

Επαγγελματικός φούρνος μικροκυμμάτων και κυκλοθερμικός, MENUMASTER Αμερικής. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά MRX. Ανοξείδωτος. Δυνατότητα 4 διαφορετικών σταδίων για κάθε πρόγραμμα. 
Επιλογή για την ισχύ των μικροκυμμάτων. Επικοινωνία Ethernet και θύρα USB. Επιλογή θερμοκρασίας 95-270°C. 
1 magnetron. Ισχύς μικροκυμμάτων 2Kw. Ισχύς κυκλοθερμικού 3Kw.
Διαστάσεις θαλάμης: 312x312x178mm.
Διαστάσεις: 358x743x578mm.
Βάρος 61κιλά.
Μοντέλο ΜΡΧ523  
Τιμή: 8.600€  

ΠΑΡΑΛΑΒΗ 
ΑΠΟ 10.3.2020

new
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Αξεσουάρ φούρνων.

Πλατώ ψησίματος (λειτουργεί σαν τοστιέρα)

Μοντέλο Για φούρνο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

GR10 JETWAVE & MXP 270

Κάλυμμα αντικολλητικό. Προστατεύει το 
μικροκυμμάτων και βοηθά στον εύκολο καθαρισμό.

Μοντέλο Για φούρνο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

TL10 MXP 180
TL12 JETWAVE 180

Διπλό πλατώ αντικολλητικό

Μοντέλο Για φούρνο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

DR10 JETWAVE & MXP 100

Λαμαρίνα αλουμινίου μόνο για το MXP

Μοντέλο Για φούρνο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

SQ10 MXP 33x33x2,5 56

Φτυάρι φούρνου

Μοντέλο Για φούρνο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

PA10 JETWAVE & MXP 135

Καλάθι αντικολλητικό

Μοντέλο Για φούρνο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

TB10 25,4x30,5x2,5 140
SB10 15,2x30,5x2,5 175
OB10 34,3x34,3x2,5 95

Πλατώ ψησίματος πίτσας & ψωμιού

Μοντέλο Για φούρνο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

ST10C JETWAVE 208
ST10X MXP 235



Η σειρά MINIMA 600 έχει σχεδιαστεί για να εγγυάται μέγιστες επιδόσεις σε μικρούς χώρους, ώστε να επιτυγχάνετε 

εξαιρετικά αποτελέσματα. Πλήρως αρθρωτή σειρά με δυνατότητα τοποθέτησης σε ψυγείο ή βάσεις ντουλαπιών. Κάθε 

μηχανή μπορεί να εγκατασταθεί και να συνδεθεί απευθείας πάνω στην επιφάνεια εργασίας. Παρόλο που το βάθος των 

συσκευών είναι μόνο 60 cm, η MINIMA προσφέρει επαγγελματικές επιδόσεις για κάθε ανάγκη. Συμπαγές, εύκολη στη 

μεταφορά και στον καθαρισμό χάρη στις στρογγυλεμένες άκρες, τις χυτές επιφάνειες εργασίας και τα υλικά ποιότητας 

που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή του, η MINIMA είναι ο ιδανικός συνεργάτης για τον οποίο αναζητά ευέλικτο και 

αξιόπιστο εξοπλισμό.

• Πλευρές και βάση από ανοξείδωτο χάλυβα.

• Μορφοποιημένη επιφάνεια εργασίας σε ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304.

• Πλευρικές επιφάνειες που καλύπτουν και ευθυγραμμίζουν περισσότερες από μία συσκευές.

Minima 600



Δύο εστίες υγραερίου επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο G2S6 
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 22Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 
18/10 πάχους 1mm. Μετακινούμενες εστίες από 
αλουμίνιο. Προστατευόμενος πιλότος, διακόπτης 
ασφαλείας. Με 1 εστία ισχύος 2,7Kw & 1 εστία 
ισχύος 3,15Kw.  
Συνολική ισχύς: 5,85Kw. 
Τιμή: 781€

Έξι εστίες υγραερίου επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο G6S6 
Διαστάσεις: 1000x600x270mm 
Βάρος: 44Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 
18/10 πάχους 1mm. Μετακινούμενες εστίες από 
αλουμίνιο. Προστατευόμενος πιλότος, διακόπτης 
ασφαλείας. Με 3 εστίες ισχύος 2,7Kw έκαστη & 3 
εστίες ισχύος 3,15Kw έκαστη.  
Συνολική ισχύς: 17,55Kw. 
Τιμή: 1.655€

Κουζίνα 4 εστιών με 
φούρνο υγραερίου 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο G4SF6 
Διαστάσεις: 
600x600x850mm 
Βάρος: 60Kg 
Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Μετακινούμενες εστίες από 
αλουμίνιο. Προστατευόμενος πιλότος, διακόπτης 
ασφαλείας. Διαστάσεις φούρνου υγραερίου με grill 
: 46x42x32cm. Ισχύς φούρνου : 2Kw gas. Ισχύς 
grill : 1,8Kw/230Volt. Φέρει 2 εστίες ισχύος 3,15Kw 
έκαστη & 2 εστίες ισχύος 2,7Kw έκαστη.   
Τιμή: 2.060€

Εστίες - κουζίνες MINIMA 600
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Τέσσσερις εστίες υγραερίου επιτραπέζιες ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο G4S6 
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Βάρος: 30Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Μετακινούμενες εστίες από αλουμίνιο. 
Προστατευόμενος πιλότος, διακόπτης ασφαλείας. 
Με 2 εστίες ισχύος 2,7Kw έκαστη & 2 εστίες ισχύος 
3,15Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 11,7Kw. 
Τιμή: 1.190€
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Κουζίνα 6 εστιών με 
φούρνο υγραερίου 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο G6SFA6 
Διαστάσεις: 1000x600x850mm 
Βάρος: 80Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Μετακινούμενες εστίες από αλουμίνιο. 
Προστατευόμενος πιλότος, διακόπτης ασφαλείας. Στο 
κάτω μέρος φέρει επίσης ντουλάπι.
Διαστάσεις φούρνου υγραερίου με grill : 46x42x32cm. 
Ισχύς φούρνου : 2Kw. Ισχύς grill : 1.8Kw/230Volt. Φέρει 
3 εστίες ισχύος 3,15Kw έκαστη & 3 εστίες ισχύος 2,7Kw 
έκαστη.   
Τιμή: 2.563€

Δύο εστίες ηλεκτρικές επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο E26
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 21Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Με 1 εστία ισχύος 1,5Kw & 1 εστία ισχύος 
2,6Kw.  
Συνολική ισχύς: 4,1Kw/380Volt. 
Τιμή: 683€

Τέσσερις εστίες ηλεκτρικές επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο E46
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Βάρος: 29Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Με 2 εστίες ισχύος 1,5Kw έκαστη & 2 εστίες 
ισχύος 2,6Kw έκαστη.  
Συνολική ισχύς: 8,2Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.111€

Κουζίνα 4 εστιών με 
φούρνο ηλεκτρικό 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο G4SFE6 
Διαστάσεις: 
600x600x850mm 
Βάρος: 57Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Μετακινούμενες εστίες από αλουμίνιο. 
Προστατευόμενος πιλότος, διακόπτης ασφαλείας. 
Διαστάσεις ηλεκτρικού στατικού φούρνου με grill : 
46x42x32cm. Ισχύς φούρνου : 2,5Kw/380Volt. Φέρει 
2 εστίες ισχύος 3,15Kw έκαστη & 2 εστίες ισχύος 
2,7Kw έκαστη.   
Τιμή: 2.311€
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Κουζίνα 4 εστιών με 
φούρνο ηλεκτρικό 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο E4F6
Διαστάσεις: 
600x600x850mm 
Βάρος: 60Kg 
Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτη AISI304, 
18/10 πάχους 
1mm. Φούρνος κυκλοθερμικός με grill. Διπλό τζάμι 
στην πόρτα και φωτισμό στην θαλάμη. Θερμοστάτης 
0-250ºC. Εστίες με επιλογή θερμοκρασίας και 
θερμοστάτη ασφαλείας. Διαστάσεις φούρνου : 
46x42x32cm. Ισχύς φούρνου : 2Kw. Φέρει 2 εστίες 
ισχύος 1,5Kw έκαστη & 2 εστίες ισχύος 2,6Kw έκαστη. 
Συνολική ισχύς : 12,5Kw/380Volt   
Τιμή: 2.485€

Δύο εστίες ηλεκτρικές κεραμικές επιτραπέζιες ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EVC26
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 23Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Με 1 εστία ισχύος 1,8Kw & 1 εστία ισχύος 
2,5Kw.  
Συνολική ισχύς: 4,3Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.640€

Τέσσερις εστίες ηλεκτρικές κεραμικές επιτραπέζιες 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EVC46
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Βάρος: 31Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Με 2 εστίες ισχύος 1,8Kw έκαστη & 2 
εστίες ισχύος 2,5Kw έκαστη.  
Συνολική ισχύς: 8,6Kw/380Volt. 
Τιμή: 2.356€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο GFT46R
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 43Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 40x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 5,1Kw. 
Τιμή: 1.362€
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Πλατώ λείο υγραερίου επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο GFT46L
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 40x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 5,1Kw. Βάρος: 43Kg
Τιμή: 1.429€

Το ίδιο πλατώ, με πλάκα χρωμίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο GFT46LC
Τιμή: 1.764€

Πλατώ λείο υγραερίου επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο GFT66L
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 60x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 10,2Kw. Βάρος: 59Kg
Τιμή: 1.865€

Το ίδιο πλατώ, με πλάκα χρωμίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο GFT66LC
Τιμή: 2.409€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο GFT66R
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 60x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 10,2Kw. Βάρος: 59Kg
Τιμή: 1.961€

Πλατώ 1/2 λείο & 1/2 ραβδωτό υγραερίου επιτραπέζιο 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο GFT66LR
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 60x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 10,2Kw. Βάρος: 59Kg
Τιμή: 2.001€

Το ίδιο πλατώ, με πλάκα χρωμίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο GFT66LRC
Τιμή: 2.563€
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Πλατώ λείο υγραερίου επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο GFT106L
Διαστάσεις: 1000x600x270mm 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 100x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 15,3Kw. Βάρος: 93Kg
Τιμή: 2.683€

Το ίδιο πλατώ, με πλάκα χρωμίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο GFT106LC
Τιμή: 3.443€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EFT46L
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 40Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 40x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 5Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.202€

Το ίδιο πλατώ, με πλάκα χρωμίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο EFT46LC
Τιμή: 1.563€

Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EFT46R
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 40Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 40x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 5Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.284€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EFT66L
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Βάρος: 55Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 60x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 7,5Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.505€

Το ίδιο πλατώ, με πλάκα χρωμίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο EFT66LC
Τιμή: 2.044€
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Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EFT66R
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Βάρος: 55Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 60x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 7,5Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.727€

Πλατώ 1/2 λείο & 1/2 ραβδωτό ηλεκτρικό επιτραπέζιο 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EFT66LR
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Βάρος: 55Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 60x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 7,5Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.580€

Το ίδιο πλατώ, με πλάκα χρωμίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο EFT66LRC
Τιμή: 2.101€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EFT106L
Διαστάσεις: 1000x600x270mm 
Βάρος: 87Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Επιλογή θερμοκρασίας, θερμοστάτης 
ασφαλείας. Χαλύβδινη πλάκα διαστάσεων 100x55cm, 
πάχους 1,5cm. Φέρει λιποσυλλέκτη και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Με επιλογή θερμοκρασίας.  
Ισχύς: 12,5Kw/380Volt. 
Τιμή: 2.180€

Το ίδιο πλατώ, με πλάκα χρωμίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο EFT106LC
Τιμή: 3.047€

Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες υγραερίου επιτραπέζιο 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο GPL46 (για κρέας) GPL46P (για ψάρι)
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 41Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 
18/10. Φέρει λιποσυλλέκτη, διακόπτη ασφαλείας, 
σπινθιριστής και σχάρα με ρυθμιζόμενο ύψος.
Ισχύς: 7Kw. 
Τιμή: 1.642€
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Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες υγραερίου επιτραπέζιο 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο GPL86 (για κρέας) GPL86P (για ψάρι)
Διαστάσεις: 800x600x270mm 
Βάρος: 70Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 
18/10. Φέρει λιποσυλλέκτη, διακόπτη ασφαλείας, 
σπινθιριστής και σχάρα με ρυθμιζόμενο ύψος. Ισχύς: 
14Kw. 
Τιμή: 2.403€

Φριτέζα μονή ηλεκτρική επιτραπέζια ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EF46
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 28Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 
18/10 πάχους 1mm. Κρύα ζώνη, εξαγωγή λαδιού 
και επιλογή θερμοκρασίας. Ισχύς: 9Kw/380Volt. 
Χωρηικότητα : 10lit. 
Τιμή: 1.443€

Η ίδια φριτέζα υγραερίου. Χωρηικότητα : 8lit.
Ισχύς: 7,4Kw. Βάρος: 30Kg 
Μοντέλο GF46
Τιμή: 1.531€

Φριτέζα διπλή ηλεκτρική επιτραπέζια ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600 
Μοντέλο EF66
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Βάρος: 41Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI304, 18/10 πάχους 1mm. Κρύα ζώνη, εξαγωγή λαδιού και επιλογή 
θερμοκρασίας. Ισχύς: 18Kw/380Volt. Χωρηικότητα : 10+10it.
Τιμή: 2.386€

Η ίδια φριτέζα υγραερίου. Χωρηικότητα : 8+8Lit.
Ισχύς: 14,8Kw. Βάρος: 47Kg 
Μοντέλο GF66
Τιμή: 2.634€

Καλάθι φριτέζας 1/2.
Διαστάσεις: 11x28x11,5cm
Μοντέλο A660018
Τιμή: 75€

Καλάθι φριτέζας.
Διαστάσεις: 22,5x28x11,5cm
Μοντέλο A660019
Τιμή: 87€
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Θερμαντικό πατατών επιτραπέζιο ηλεκτρικό ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600
Μοντέλο ECC46
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 22Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10, 
πάχους 1mm. Κεραμική λάμπα infrared. Ισχύς: 
1Kw/230Volt. 
Τιμή: 1.105€

Βραστήρας ζυμαρικών επιτραπέζιος ηλεκτρικό ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600
Μοντέλο EC66/SC
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Βάρος: 35Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10, 
πάχους 1mm. Χωρητικότητα 25λίτρα.
Ισχύς: 9Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.895€ (δεν συνοδεύεται από καλάθια)

Ο ίδιος βραστήρας υγραερίου.
Ισχύς: 11Kw.  
Μοντέλο GC66/SC
Τιμή: 2.137€ (δεν συνοδεύεται από καλάθια)

Καλάθι βραστήρα
Διαστάσεις: 11,5x30x12,5cm
Μοντέλο A660025
Τιμή: 104€

Καλάθι βραστήρα.
Διαστάσεις: 11,5x15x12,5cm
Μοντέλο A660027
Τιμή: 69€

Μπαιν μαρι  ηλεκτρικό επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600
Μοντέλο EBM46
Διαστάσεις: 400x600x270mm 
Βάρος: 23Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Χωρητικότητα: GN1/2 + GN1/3. Φέρει 
εξαγωγή νερού, θερμοστάτη ασφαλείας, ρύθμιση της 
θερμοκρασίας. Ισχύς: 1,53Kw/230Volt.
Τιμή: 1.010€ (δεν συμπεριλαμβάνεται κανένα λεκανάκι)

Το ίδιο μπαίν μαρί υγραερίου.
Ισχύς: 2,15Kw. 
Μοντέλο GBM46
Τιμή: 1.110€ (δεν συμπεριλαμβάνεται κανένα λεκανάκι)
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Μπαιν μαρι  ηλεκτρικό επιτραπέζιο ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Minima 600
Μοντέλο EBM66
Διαστάσεις: 600x600x270mm 
Βάρος: 30Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm. Χωρητικότητα: GN1/1 + 2xGN1/4. 
Φέρει εξαγωγή νερού, θερμοστάτη ασφαλείας, 
ρύθμιση της θερμοκρασίας. Ισχύς: 3,06Kw/230Volt. 
Τιμή: 1.135€ (δεν συμπεριλαμβάνεται κανένα 
λεκανάκι)

Το ίδιο μπαίν μαρί υγραερίου.
Ισχύς: 5Kw. 
Μοντέλο GBM66
Τιμή: 1.443€ (δεν συμπεριλαμβάνεται κανένα 
λεκανάκι)

Ουδέτερη ανοξείδωτη επιφάνεια εργασίας ΜΒΜ 
Ιταλίας. Σειρά Minima 600
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI304, 18/10 
πάχους 1mm με συρτάρι.
Μοντέλο N46C
Διαστάσεις: 400x600x270mm
Βάρος: 22Kg
Τιμή: 556€
Μοντέλο N66C
Διαστάσεις: 600x600x270mm
Βάρος: 27Kg
Τιμή: 651€

Εστία μονή υγραερίου επιδαπέδια ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο FP01V. Ισχύς: 12Kw/380Volt. 
Διαστάσεις: 580x580x520mm 
Βάρος: 30Kg
Τιμή: 1.327€

Εστία μονή ηλεκτρική επιδαπέδια ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μοντέλο EFP01
Ισχύς: 5Kw/380Volt. 
Διαστάσεις: 580x580x520mm 
Βάρος: 30Kg
Τιμή: 1.722€



Η αξιοπιστία της τεχνολογίας, τα υψηλής ποιότητας υλικά και η προσοχή στις λεπτομέρειες καθιστούν την 
DOMINA μια επένδυση. Το αρθρωτό σύστημα επιτρέπει τη δημιουργία πλήρη πάγκων κουζίνας με όλες τις 
λειτουργίες μαγειρέματος, εξασφαλίζοντας μέγιστη ευελιξία ώστε να καλύψουν όλες τις ανάγκες. Η DOMINA 
προσφέρει λύσεις με υψηλές επιδόσεις, διατηρώντας ένα άνετο περιβάλλον εργασίας. Οι γραμμές DOMINA 
έχουν σχεδιαστεί για να μειώνουν τα εμπόδια, να διευκολύνουν και να επιταχύνουν τις εργασίες καθαρισμού.
• Χυτευμένες πάγκες και δεξαμενές και στρογγυλεμένες γωνίες
• Μπροστινός πίνακας, εύκολος καθαρισμός και εργονομικός
• Λέβητες υψηλής ευκαμψίας για την απαιτούμενη ισχύ
• Προστατευμένοι πιλότοι για συνεχή εργασία
• Νέα στήριξη από χυτοσίδηρο, ακόμα πιο ανθεκτική
• Ποιοτικό σύστημα μόνωσης για την αποφυγή υπερθέρμανσης της επιφάνειας
• Ρυθμιζόμενο ύψος μονάδας monobloc από 85 έως 90 cm
Η τέλεια λύση για να ικανοποιήσει τις ανάγκες των επαγγελματιών που έχουν μικρούς χώρους: η κουζίνα είναι 
ιδανική για μικρά και μεσαία μεγέθη καταστήματα εστίασης. 

Domina 700
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Δύο εστίες υγραερίου επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο G2A77XL
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 43Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 1,5Kw έως 7Kw. 
Με 2 εστίες 7Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 14Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 1.553€

Τέσσερις εστίες υγραερίου επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο G4A77XL
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 67Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 1,5Kw έως 7Kw. 
Με 4 εστίες 7Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 28Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 1/2”. 
Τιμή: 2.189€

Έξι εστίες υγραερίου επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο G6A77XL
Διαστάσεις: 1100x730x850mm 
Βάρος: 94Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 1,5Kw έως 7Kw. 
Με 6 εστίες 7Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 42Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 1/2”. 
Τιμή: 2.868€
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Κουζίνα 4 εστιών με φούρνο υγραερίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο G4F77XL 
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 94Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυτήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από μαντέμι. 
Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. Ρυθμιζόμενη 
ισχύς της κάθε εστίας από 1,5Kw έως 7Kw. Με 4 εστίες 7Kw 
έκαστη. Φούρνος υγραερίου ισχύς 6Kw διαστάσεων 56x63x-
30cm. Συνολική ισχύς: 34Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 3.232€

Κουζίνα 6 εστιών με φούρνο υγραερίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο G6FA77XL 
Διαστάσεις: 1100x730x850mm 
Βάρος: 131Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυτήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από μαντέμι. 
Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. Ρυθμιζόμενη 
ισχύς της κάθε εστίας από 1,5Kw έως 7Kw. Με 6 εστίες 7Kw 
έκαστη. Φούρνος υγραερίου ισχύς 6Kw διαστάσεων 56x63x-
30cm. Συνολική ισχύς: 48Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.   
Τιμή: 4.270€

Μοντέλο G4FE77XL 
Η ίδια κουζίνα με ηλεκτρικό στατικό φούρνο 5,3Kw/380Volt.
Βάρος: 95Kg 
Συνολική ισχύς υγραερίου: 28Kw gas   
Τιμή: 3.698€

Μοντέλο G6FEA77XL 
Η ίδια κουζίνα με ηλεκτρικό στατικό φούρνο 5,3Kw/380Volt 
διαστάσεων 56x63x30cm. Βάρος: 134Kg .
Συνολική ισχύς υγραερίου: 42Kw gas   
Τιμή: 4.680€

Μοντέλο G4FEV77XL 
Η ίδια κουζίνα με ηλεκτρικό κυκλοθερμικό φούρνο 
2,6Kw/230Volt. Βάρος: 87Kg 
Συνολική ισχύς υγραερίου: 28Kw gas   
Τιμή: 3.745€

Μοντέλο G6F77MXL 
Η ίδια κουζίνα με φούρνο υγραερίου ισχύς 8Kw 
διαστάσεων 77x64x36cm. Βάρος: 121Kg 
Συνολική ισχύς υγραερίου: 50Kw gas   
Τιμή: 4.612€

Δύο εστίες υγραερίου επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο G277XL
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 32Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 1,5Kw έως 7Kw. 
Με 2 εστίες 7Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 14Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 1.034€
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Τέσσερις εστίες υγραερίου επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο G477XL
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 54Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 1,5Kw έως 7Kw. 
Με 4 εστίες 7Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 28Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 1.699€

Έξι εστίες υγραερίου επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο G677XL
Διαστάσεις: 1100x730x250mm 
Βάρος: 70Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 1,5Kw έως 7Kw. 
Με 6 εστίες 7Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 42Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.403€

Πλάκα λεία για 1 εστία, ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 700
Διαστάσεις: 30x33,5x8cm
Μοντέλο A777103
Βάρος: 6,5Kg
Τιμή: 262€

Βρύση κουζίνας.

Πλάκα ραβδωτή για 1 εστία, ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 700
Διαστάσεις: 30x33,5x8cm 
Μοντέλο A777104
Βάρος: 6Kg
Τιμή: 323€

Μοντέλο Κατάλληλη για το μοντέλο €
A777059 G4A77..., G4F... 365
A777063 G2A77.., G6A77.., G6F77.. 365
A777064 G477.. 365
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Δύο εστίες στρογγυλές επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E2A77 
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 35Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει μια εστία Ø14,5cm 1,5Kw και μια εστία Ø22cm 
2,6Kw. Συνολική ισχύς 4,1Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.517€

Δύο εστίες στρογγυλές επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E4A77 
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 60Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει δύο εστίες Ø14,5cm 1,5Kw έκαστη και δύο εστίες 
Ø22cm 2,6Kw έκαστη. Συνολική ισχύς 8,2Kw/380Volt. 
Τιμή: 2.082€

Δύο εστίες τετράγωνες επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E2A77Q 
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 45Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει δύο εστίες 22x22cm 2,6Kw έκαστη. Συνολική ισχύς 
5,2Kw/380Volt. 
Τιμή: 2.050€

Τέσσερις εστίες τετράγωνες επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E4A77Q 
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 69Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει τεσσερις εστίες 22x22cm 2,6Kw έκαστη. Συνολική 
ισχύς 10,4Kw/380Volt. 
Τιμή: 3.294€
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Κουζίνα 4 στρογγυλών εστιών με φούρνο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E4F77
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 90Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει δύο εστίες Ø14,5cm 1,5Kw έκαστη και δύο 
εστίες Ø22cm 2,6Kw έκαστη. Φούρνος στατικός 
διαστάσεων 56x66x31cm ισχύς 5,3Kw. Συνολική 
ισχύς 13,5Kw/380Volt. 
Τιμή: 3.591€

Κουζίνα 4 τετράγωνων εστιών με φούρνο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E4F77Q
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 99Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει τέσσερις εστίες 22x22cm 2,6Kw έκαστη. 
Φούρνος στατικός διαστάσεων 56x66x31cm ισχύς 
5,3Kw. Συνολική ισχύς 15,7Kw/380Volt. 
Τιμή: 4.665€

Κουζίνα 4 τετράγωνων επίπεδων εστιών με φούρνο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E4FP77Q
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 125Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε 
εστία. Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Φέρει τέσσερις εστίες 30x30cm 2,5Kw 
έκαστη. Φούρνος στατικός διαστάσεων 56x66x31cm 
ισχύς 5,3Kw. Συνολική ισχύς 15,3Kw/380Volt. 
Τιμή: 5.130€

Κουζίνα 4 τετράγωνων εστιών με φούρνο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E6FA77Q
Διαστάσεις: 1100x730x850mm 
Βάρος: 142Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει 6 εστίες 22x22cm 2,6Kw έκαστη. Φούρνος 
στατικός διαστάσεων 56x66x31cm ισχύς 5,3Kw. 
Συνολική ισχύς 20,9Kw/380Volt. 
Τιμή: 5.874€
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Δύο εστίες στρογγυλές επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E277 
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 20Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει μια εστία Ø14,5cm 1,5Kw και μια εστία Ø22cm 
2,6Kw. Συνολική ισχύς 4,1Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.060€

Δύο εστίες τετράγωνες επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E277Q
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 27Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει δύο εστίες 22x22cm 2,6Kw έκαστη. Συνολική 
ισχύς 5,2Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.632€

Δύο εστίες στρογγυλές επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E477 
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 40Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει δύο εστίες Ø14,5cm 1,5Kw έκαστη και δύο εστίες 
Ø22cm 2,6Kw έκαστη. Συνολική ισχύς 8,2Kw/380Volt. 
Τιμή: 1.466€

Τέσσερις εστίες τετράγωνες επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E477Q 
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 49Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. 
Με θερμοστάτη 6 θέσεων και θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει τεσσερις εστίες 22x22cm 2,6Kw έκαστη. 
Συνολική ισχύς 10,4Kw/380Volt. 
Τιμή: 2.846€
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Λεία πλάκα υγραερίου επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GTA77
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 83Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, πιλότο 
και σπινθιριστή. Πλάκα βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι 
πάχους 10mm. Θερμικές ζώνες για διαφοροποιημένη 
μαγειρική. Ισχύς 9Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.619€

Λεία πλάκα υγραερίου επιτραπέζια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GT77
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 68Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, πιλότο 
και σπινθιριστή. Πλάκα βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι 
πάχους 10mm. Θερμικές ζώνες για διαφοροποιημένη 
μαγειρική. Ισχύς 9Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 1.947€

Λεία πλάκα υγραερίου επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GTF77
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 116Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, πιλότο 
και σπινθιριστή. Πλάκα βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι 
πάχους 10mm. Θερμικές ζώνες για διαφοροποιημένη 
μαγειρική. Ισχύς 9Kw. Φέρει φούρνο διαστάσεων 56xx66x-
31cm ισχύς 6Kw. Συνολική ισχύς 15Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 3.665€
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Λεία πλάκα ηλεκτρική επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο ETA77
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 84Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει θερμοκστάτη ασφαλείας. 
Πλάκα βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι πάχους 15mm. 
Ισχύς 9Kw/380Volt.
Τιμή: 3.175€

Λεία πλάκα ηλεκτρική επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο ETF77
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 117Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει θερμοκστάτη ασφαλείας. Πλάκα 
βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι πάχους 15mm. Ισχύς 
9Kw/380Volt. Φέρει φούρνο διαστάσεων 56x66x31cm ή 
GN2/1 5,3Kw/380Volt. Συνολική ισχύς: 14,3Kw/380Volt.
Τιμή: 4.217€

Λεία πλάκα ηλεκτρική επιτραπέζια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο ET77
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 69Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει θερμοκστάτη ασφαλείας. 
Πλάκα βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι πάχους 15mm. 
Ισχύς 9Kw/380Volt. 
Τιμή: 2.557€
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Δυο εστίες επαγωγικές επιδαπέδιες, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EA477I
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 53Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει 
θερμοστάτη ασφαλείας. 
Άμεση θέρμανση με την 
επαφή του τηγανιού. Μείωση 
της κατανάλωσης ενέργειας 
περίπου 50%. Φέρει 2 εστίες 
Ø22cm 3,5Kw έκαστη. 
Συνολική ισχύς 7Kw/380Volt.
Τιμή: 7.905€

Δυο εστίες επαγωγικές επιτραπέζιες, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E477I
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 38Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει θερμοστάτη ασφαλείας. 
Άμεση θέρμανση με την 
επαφή του τηγανιού. 
Μείωση της κατανάλωσης 
ενέργειας περίπου 50%. 
Φέρει 2 εστίες Ø22cm 
3,5Kw έκαστη. Συνολική 
ισχύς 7Kw/380Volt.
Τιμή: 7.527€

Τέσσερις εστίες επαγωγικές επιδαπέδιες, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700. Μοντέλο EA777I
Διαστάσεις: 700x730x850mm . Βάρος: 76Kg. 
Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Πάχος 
ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. 
Φέρει θερμοστάτη 
ασφαλείας. Άμεση 
θέρμανση με 
την επαφή του 
τηγανιού. Μείωση 
της κατανάλωσης 
ενέργειας περίπου 
50%. Φέρει 4 εστίες 
Ø22cm 3,5Kw έκαστη. 
Συνολική ισχύς 
14Kw/380Volt.
Τιμή: 12.574€

Τέσσερις εστίες επαγωγικές επιδαπέδιες, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700. Μοντέλο E777I. Διαστάσεις: 
700x730x250mm . Βάρος: 61Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει θερμοστάτη ασφαλείας. 
Άμεση θέρμανση με την επαφή του τηγανιού. Μείωση 
της κατανάλωσης ενέργειας περίπου 50%. Φέρει 
4 εστίες Ø22cm 3,5Kw έκαστη. Συνολική ισχύς 
14Kw/380Volt.
Τιμή: 11.108€

Μονή εστία wok επαγωγική επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EWA477
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 50Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει 
θερμοστάτη ασφαλείας. 
Άμεση θέρμανση με την 
επαφή του τηγανιού. Μείωση 
της κατανάλωσης ενέργειας 
περίπου 50%. Φέρει 1 εστία 
Ø30cm. Ισχύς 5Kw/380Volt.
Τιμή: 5.803€

Μονή εστία wok επαγωγική επιτραπέζια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EW477
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 38Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει θερμοστάτη ασφαλείας. 
Άμεση θέρμανση 
με την επαφή του 
τηγανιού. Μείωση 
της κατανάλωσης 
ενέργειας περίπου 
50%. Φέρει 1 εστία 
Ø30cm. Ισχύς 
5Kw/380Volt.
Τιμή: 5.490€
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Πλατώ λείο υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFTA477L
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 63Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 35x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
5,5Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.245€

Πλατώ λείο υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFTA777L
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 97Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 65x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
11Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 3.011€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFTA477R
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 63Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 35x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
5,5Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.427€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFTA777R
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 97Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 65x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
11Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 3.324€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα 
χρωμίου. 
Μοντέλο GFTA477LC
Τιμή: 2.707€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο GFTA777LC
Τιμή: 3.717€
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Πλατώ λείο υγραερίου επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFT777L
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 75Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 65x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
11Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.580€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFT477R
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 43Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 35x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
5,5Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 1.706€

Πλατώ 1/2 ραβδωτό & 1/2 λείο υγραερίου επιδαπέδιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας.  Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFTA777LR
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 97Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 65x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
11Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 3.280€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο GFT777LC
Τιμή: 3.076€

Το ίδιο πλατώ με 1/2 λεία πλάκα χρωμίου & 1/2 
ραβδωτή. 
Μοντέλο GFTA777LRC
Τιμή: 3.808€

Πλατώ λείο υγραερίου επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFT477L
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 43Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 35x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
5,5Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 1.559€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο GFT477LC
Τιμή: 2.074€
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Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFT777R
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 75Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 65x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
11Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.759€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFTA477L
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 63Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 35x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 4Kw/380Volt.
Τιμή: 2.095€

Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFTA477R
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 63Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 35x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 4Kw/380Volt.
Τιμή: 2.223€

Πλατώ 1/2 ραβδωτό & 1/2 λείο υγραερίου επιτραπέζιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας.  Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GFT777LR
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 75Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Ψηστική 
επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 65x57cm. 
Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 
11Kw gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.740€

Το ίδιο πλατώ με 1/2 λεία πλάκα χρωμίου & 1/2 
ραβδωτή. 
Μοντέλο GFT777LRC
Τιμή: 3.162€

Το ίδιο πλατώ με λεία πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFTA477LC
Τιμή: 2.409€
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Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFTA777L
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 97Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 65x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw/380Volt.
Τιμή: 2.946€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFT477L
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 43Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 35x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 4Kw/380Volt.
Τιμή: 1.637€

Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFTA777R
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 97Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 65x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw/380Volt.
Τιμή: 3.384€

Πλατώ 1/2 ραβδωτό & 1/2 λείο ηλεκτρικό επιδαπέδιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFTA777LR
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 97Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 65x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw/380Volt.
Τιμή: 3.169€

Το ίδιο πλατώ με λεία πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFTA777LC
Τιμή: 3.675€

Το ίδιο πλατώ με λεία πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFT477LC
Τιμή: 2.020€

Το ίδιο πλατώ με 1/2 λεία πλάκα χρωμίου & 1/2 
ραβδωτή. 
Μοντέλο EFTA777LRC
Τιμή: 3.839€

Πλατώ DOMINA 700
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Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFT477R
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 43Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 35x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 4Kw/380Volt.
Τιμή: 1.743€

Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFT777R
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 75Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 65x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw/380Volt.
Τιμή: 2.658€

Πλατώ 1/2 ραβδωτό & 1/2 λείο ηλεκτρικό επιτραπέζιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFT777LR
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 75Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 65x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw/380Volt.
Τιμή: 2.540€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EFT777L
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 75Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 65x57cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw/380Volt.
Τιμή: 2.384€
Το ίδιο πλατώ με λεία πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFT777LC
Τιμή: 3.031€

Το ίδιο πλατώ με 1/2 λεία πλάκα χρωμίου & 1/2 
ραβδωτή. 
Μοντέλο EFT777LRC
Τιμή: 3.087€

Πλατώ DOMINA 700
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Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες επιδαπέδιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GPLA477G
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 50Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει ανοξείδωτο αποσπώμενο 
συρτάρι λίπους. Με θερμοστάτη ασφαλείας, επιλογή 
θερμοκρασίας. Διπλής όψης σχάρα για κρέας ή 
ψάρι από μαντέμι 
διαστάσεων 33x51cm. 
Ισχύς 7,3Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 
1/2”.
Τιμή: 2.384€

Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες επιδαπέδιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GPLA877G
Διαστάσεις: 800x730x850mm 
Βάρος: 98Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει ανοξείδωτο αποσπώμενο 
συρτάρι λίπους. Με θερμοστάτη ασφαλείας, επιλογή 
θερμοκρασίας. Διπλής όψης σχάρα για κρέας ή ψάρι 
από μαντέμι διαστάσεων 2 x 33x51cm. Ισχύς 15Kw 
gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 3.674€

Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες επιτραπέζιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GPL477G
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 36Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει ανοξείδωτο αποσπώμενο 
συρτάρι λίπους. Με θερμοστάτη ασφαλείας, επιλογή 
θερμοκρασίας. Διπλής όψης σχάρα για κρέας ή ψάρι 
από μαντέμι διαστάσεων 35x47cm. Ισχύς 7,5Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 1.927€

Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες επιτραπέζιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GPL877G
Διαστάσεις: 800x730x250mm 
Βάρος: 74Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει ανοξείδωτο αποσπώμενο 
συρτάρι λίπους. Με θερμοστάτη ασφαλείας, επιλογή 
θερμοκρασίας. Διπλής όψης σχάρα για κρέας ή ψάρι 
από μαντέμι διαστάσεων 2 x 35x47cm. Ισχύς 15Kw 
gas. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.736€
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Grill νερού ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο AQE477
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 50Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει ενιαίο αποσπώμενο 
συρτάρι νερού. Με θερμοστάτη ασφαλείας, επιλογή 
θερμοκρασίας. Διπλής όψης σχάρα για κρέας ή 
ψάρι από μαντέμι διαστάσεων 35,2x47,5cm. Ισχύς 
6Kw/380Volt.
Τιμή: 2.686€

Φριτέζα μονή υγραερίου επιδαπέδια , ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GF477
Διαστάσεις: 400x730x1180mm 
Βάρος: 57Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Καυστήρας χυτοσίδηρου υψηλής 
απόδοσης. Σβήσιμο σε περίπτωση υπερθέρμανσης. 
Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Δεξαμενή συλλογής λαδιών 
με φίλτρο από ανοξείδωτο 
χάλυβα. Εξαγωγή λαδιού. 
Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας 
του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος 
με στρογγυλεμένες γωνίες.  
Διαστάσεις κάδου: 28x34x-
30cm χωρητικότητας 14lit. 
Ισχύς 12,5 Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.651€

Φριτέζα διπλή υγραερίου επιδαπέδια , ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GF4772V
Διαστάσεις: 400x730x1180mm 
Βάρος: 62Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Καυστήρας χυτοσίδηρου υψηλής 
απόδοσης. Σβήσιμο σε περίπτωση υπερθέρμανσης. 
Εξαγωγή λαδιού. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Δεξαμενή 
συλλογής λαδιών με φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας 
του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος 
με στρογγυλεμένες γωνίες.   
Διαστάσεις έκαστου κάδου: 
14x34x30cm χωρητικότητας 
7+7lit. Ισχύς 6,25+6,25K gas. 
Συνολικλή ισχύς:12,5Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 3.682€

Grill νερού ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο AQE777
Διαστάσεις: 800x730x850mm 
Βάρος: 82Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Φέρει ενιαίο αποσπώμενο 
συρτάρι νερού. Με θερμοστάτη ασφαλείας, επιλογή 
θερμοκρασίας. Διπλής όψης σχάρα για κρέας ή ψάρι 
από μαντέμι διαστάσεων 2 x 35,2x47,5cm. Ισχύς 
12Kw/380Volt.
Τιμή: 4.249€
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Φριτέζα διπλή υγραερίου επιδαπέδια , ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GF777
Διαστάσεις: 700x730x1180mm 
Βάρος: 97Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Καυστήρας χυτοσίδηρου υψηλής 
απόδοσης. Σβήσιμο σε περίπτωση υπερθέρμανσης. 
Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Εξαγωγή λαδιού. Δεξαμενή 
συλλογής λαδιών με φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Θερμοστάτης ασφαλείας και ρύθμιση της θερμοκρασίας 
του λαδιού από 
90 έως 190⁰C. 
Υγειονομικός κάδος 
με στρογγυλεμένες 
γωνίες.  Διαστάσεις 
έκαστου κάδου: 
2 8 x 3 4 x 3 0 c m 
χ ω ρ η τ ι κ ό τ η τ α ς 
14+14lit. Ισχύς 12,5 
+ 12,5 Kw gas. 
Συνολική ισχύς: 
25Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 4.384€

Φριτέζα διπλή υγραερίου επιτραπέζια , ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GF777TS
Διαστάσεις: 700x730x580mm 
Βάρος: 55Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Καυστήρας χυτοσίδηρου υψηλής 
απόδοσης. Σβήσιμο σε περίπτωση υπερθέρμανσης. 
Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Εξαγωγή λαδιού. Δεξαμενή 
συλλογής λαδιών με φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Θερμοστάτης ασφαλείας και ρύθμιση της θερμοκρασίας 
του λαδιού από 90 έως 190⁰C. Υγειονομικός κάδος με 
στρογγυλεμένες γωνίες.  Διαστάσεις έκαστου κάδου: 
25x34x21,5cm χωρητικότητας 9+9lit. Ισχύς 7,4+7,4 Kw 
gas. Συνολική ισχύς: 14,8Kw gas. Παροχή υγραερίου 
1/2”.
Τιμή: 3.356€

Φριτέζα μονή ηλεκτρική επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EF477
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 53Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Εξαγωγή 
λαδιού. Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας 
του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος 
με στρογγυλεμένες γωνίες.  
Διαστάσεις κάδου: 28x34x-
24cm χωρητικότητας 13lit. 
Ισχύς 9 Kw/380Volt.
Τιμή: 2.563€

Φριτέζα μονή υγραερίου επιτραπέζια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GF477TS
Διαστάσεις: 400x730x580mm 
Βάρος: 33Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Καυστήρας χυτοσίδηρου 
υψηλής απόδοσης. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Εξαγωγή 
λαδιού. Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες.  
Διαστάσεις κάδου: 25x34x21,5cm χωρητικότητας 
9lit. Ισχύς 7,4 Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 2.234€
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Φριτέζα διπλή ηλεκτρική επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EF4772V
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 58Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Εξαγωγή λαδιού. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. 
Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από ανοξείδωτο 
χάλυβα. Θερμοστάτης 
ασφαλείας και ρύθμιση 
της θερμοκρασίας του 
λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός 
κάδος με στρογγυλεμένες 
γωνίες.  Διαστάσεις 
έκαστου κάδου: 14x34x-
24cm χωρητικότητας 
7+7lit. Ισχύς 5,25+5,25 
Kw/380Volt. Συνολική 
ισχύς: 10,5Kw/380Volt.
Τιμή: 3.730€

Φριτέζα μονή ηλεκτρική επιτραπέζια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EF477T
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 30Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Εξαγωγή λαδιού. Μεγάλη ψυχρή 
ζώνη. Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες.  
Διαστάσεις κάδου: 28x34x20cm χωρητικότητας 12lit. 
Ισχύς 9 Kw/380Volt. 
Τιμή: 2.004€

Φριτέζα διπλή ηλεκτρική επιτραπέζια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EF4772VT
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 35Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Εξαγωγή λαδιού. Μεγάλη ψυχρή 
ζώνη. Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες.  
Διαστάσεις έκαστου κάδου: 14x34x20cm χωρητικότητας 
6+6lit. Ισχύς 5,25+5,25 Kw/380Volt. Συνολική ισχύς: 
10,5Kw/380Volt.
Τιμή: 2.643€

Φριτέζα διπλή ηλεκτρική επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EF777
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 72Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Εξαγωγή λαδιού. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. 
Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από ανοξείδωτο 
χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και ρύθμιση της 
θ ε ρ μ ο κ ρ α σ ί α ς 
του λαδιού από 
90 έως 190⁰C. 
Υ γ ε ι ο ν ο μ ι κ ό ς 
κάδος με 
στρογγυλεμένες 
γ ω ν ί ε ς .  
Δ ι α σ τ ά σ ε ι ς 
έκαστου κάδου: 
2 8 x 3 4 x 2 4 c m 
χωρητ ι κότητας 
13+13lit. Ισχύς 
9+9 Kw/380Volt. 
Συνολική ισχύς: 
18Kw/380Volt.
Τιμή: 4.427€
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Φριτέζα διπλή ηλεκτρική επιτραπέζια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EF777T
Διαστάσεις: 700x730x250mm 
Βάρος: 53Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Εξαγωγή λαδιού. Μεγάλη ψυχρή 
ζώνη. Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος με στρογγυλεμένες 
γωνίες.  Διαστάσεις έκαστου κάδου: 28x34x24cm 
χωρητικότητας 12+12lit. Ισχύς 9+9 Kw/380Volt. 
Συνολική ισχύς: 18Kw/380Volt.
Τιμή: 3.526€

Βραστήρας ζυμαρικών μονός υγραερίου επιδαπέδιος, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GC477/SC
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 50Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Υγειονομικός κάδος με 
στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή  και αποχέτευση 
νερού. Θερμοστάτης 
ασφαλείας, πιλότος και 
σπινθιριστής. Παροχή 
υγραερίου 1/2”. Ισχύς: 
8,5Kw gas. Διαστάσεις  
κάδου: 31x34x30cm 
χωρητικότητας 26λίτρων.
Δεν περιλαμβάνονται 
τα καλάθια. Επιλογή 
πολλών διαφορετικών 
καλαθιών. 
Τιμή: 2.893€

Βραστήρας ζυμαρικών μονός υγραερίου επιδαπέδιος, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GC777/SC
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 68Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Υγειονομικός  κάδος  με  
στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή  και αποχέτευση 
νερού. Θερμοστάτης ασφαλείας, πιλότος και 
σπινθιριστής. Παροχή υγραερίου 1/2”. Ισχύς: 13,3Kw 
gas. Διαστάσεις κάδου: 51x31x30cm χωρητικότητας 
40λίτρων. Δεν 
περιλαμβάνονται 
τα καλάθια. 
Επιλογή πολλών 
δ ι α φ ο ρ ε τ ι κ ώ ν 
καλαθιών. 
Τιμή: 3.568€

Θερμαντικό πατατών επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο ECC477
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 20Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
1,5mm. Ανοξείδωτη AISI 304. Υγειονομικός κάδος 
με στρογγυλεμένες γωνίες.  Φέρει θερμοστάτη 
ασφαλείας. Επιλογή θερμοκρασίας, ενδεικτική λυχνία 
λειτουργίας. Διαστάσεις κάδου: 31x51x16cm. Ισχύς 
0.35Kw/230Volt.
Τιμή: 1.187€

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.300

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.300
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Βραστήρας ζυμαρικών μονός ηλεκτρικός επιδαπέδιος, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EC477/SC
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 44Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Υγειονομικός  κάδος  με  
στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή  και αποχέτευση 
νερού. Θερμοστάτης ασφαλείας, διακόπτης ασφαλείας 
μη λειτουργίας της συσκευής όταν δεν υπάρχει νερό. 
Ισχύς: 5,5Kw/380Volt. Διαστάσεις  κάδου: 31x34x30cm 
χωρητικότητας 26λίτρων.
Δεν περιλαμβάνονται τα 
καλάθια. Επιλογή πολλών 
διαφορετικών καλαθιών. 
Τιμή: 2.922€

Βραστήρας ζυμαρικών διπλός ηλεκτρικός επιδαπέδιος, 
ΜΒΜ Ιταλίας. Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EC777/SC
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 58Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Υγειονομικός  κάδος  με  
στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή  και αποχέτευση 
νερού. Θερμοστάτης ασφαλείας, διακόπτης ασφαλείας 
μη λειτουργίας της συσκευής όταν δεν υπάρχει νερό. 
Ισχύς: 9Kw/380Volt. Διαστάσεις  κάδου: 51x31x-
30cm χωρητικότητας 40λίτρων.Δεν περιλαμβάνονται 
τα καλάθια. 
Επιλογή πολλών 
δ ι α φ ο ρ ε τ ι κ ώ ν 
καλαθιών. 
Τιμή: 3.410€

Βραστήρας ζυμαρικών διπλός υγραερίου, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Μόνο για κουζίνα CANTILEVER
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GC777T/SC
Διαστάσεις: 700x730x580mm 
Βάρος: 60Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Υγειονομικός κάδος με 
στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή  και αποχέτευση 
νερού. Θερμοστάτης ασφαλείας, πιλότος και 
σπινθιριστής. Παροχή υγραερίου 1/2”. Ισχύς: 13,3Kw 
gas. Διαστάσεις  κάδου: 51x31x30cm χωρητικότητας 
40λίτρων.Δεν περιλαμβάνονται τα καλάθια. Επιλογή 
πολλών διαφορετικών καλαθιών. 
Τιμή: 3.499€

Βραστήρας ζυμαρικών διπλός ηλεκτρικός επιδαπέδιος, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Μόνο για κουζίνα CANTILEVER
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EC777T/SC
Διαστάσεις: 700x730x580mm 
Βάρος: 58Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Υγειονομικός  κάδος  με  
στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή  και αποχέτευση 
νερού. Θερμοστάτης ασφαλείας, διακόπτης ασφαλείας 
μη λειτουργίας της συσκευής όταν δεν υπάρχει νερό. 
Ισχύς: 9Kw/380Volt. Διαστάσεις  κάδου: 51x31x30cm 
χωρητικότητας 40λίτρων.Δεν περιλαμβάνονται τα 
καλάθια. Επιλογή πολλών διαφορετικών καλαθιών. 
Τιμή: 3.365€

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.300

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.300

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.300

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.300
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Τηγάνι ανατρεπόμενο υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GBR77
Διαστάσεις: 800x730x850mm 
Βάρος: 113Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
1,5mm. Ανοξείδωτη AISI 304. Ανοξείδωτος κάδος, 
εισαγωγή νερού, χειροκίνητη ανύψωση, ανοξείδωτος 
καυστήρας. Θερμοστάτης ασφαλείας και σπινθιριστής. 
Ισχύς: 13,5Kw gas. Διαστάσεις  κάδου: 71x48x15cm 
χωρητικότητας 60λίτρων. Παροχή υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 5.417€

Βραστήρας υγραερίου εμέσσου επιδαπέδιος, ΜΒΜ 
Ιταλίας. Σειρά Domina 700 
Μοντέλο G50I77
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 91Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Εμμέσου θερμάνσεως (διπλών 
τοιχωμάτων). Θερμοστάτης ασφαλείας. Αυτόματη 
εισαγωγή και εξαγωγή νερού. Ανοξείδωτο ρυθμιζόμενο 
καλάθι. Μετακινούμενο φίλτρο. Ισχύς: 12,5Kw gas. 
Διαστάσεις  κάδου: Ø40x42cm χωρητικότητας 50 
λίτρων. Παροχή 
υγραερίου 1/2”.
Τιμή: 6.732€

Βραστήρας ηλεκτρικός εμμέσου επιδαπέδιος, ΜΒΜ 
Ιταλίας. Σειρά Domina 700 
Μοντέλο E50I77
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 93Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Θερμοστάτης ασφαλείας. 
Εμμέσου θερμάνσεως (διπλών τοιχωμάτων). Αυτόματη 
εισαγωγή και εξαγωγή νερού. Ανοξείδωτο ρυθμιζόμενο 
καλάθι. Μετακινούμενο φίλτρο. Ισχύς: 9Kw/380Volt. 
Διαστάσεις  κάδου: Ø40x42cm χωρητικότητας 
50λίτρων.
Τιμή: 7.135€

Τηγάνι ανατρεπόμενο ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EBR77
Διαστάσεις: 800x730x850mm 
Βάρος: 118Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Ανοξείδωτος κάδος, εισαγωγή 
νερού, χειροκίνητη ανύψωση, ανοξείδωτος καυστήρας. 
Θερμοστάτης ασφαλείας και επιλογή θερμοκρασίας. 
Ισχύς: 9Kw/380volt. Διαστάσεις  κάδου: 71x48x15cm 
χωρητικότητας 60λίτρων.
Τιμή: 5.363€
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Μπαιν μαρί ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EBMA477
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 34Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Χωρητικότητα: GN1/1 ϋψους 15εκ. Θερμοστάτησς 
ασφαλείας. Εξαγωγή νερού, επιλογή θερμοκρασίας και 
φωτεινή ένδειξη λειτρουργίας. Ισχύς: 1,5Kw/230Volt. 
Διαστάσεις  κάδου: 
31x51x16cm.
Τιμή: 1.672€

Μπαιν μαρί ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EBM477
Διαστάσεις: 400x730x250mm 
Βάρος: 20Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Χωρητικότητα: GN1/1 ϋψους 15εκ. Θερμοστάτης 
ασφαλείας. Εξαγωγή νερού, επιλογή θερμοκρασίας και 
φωτεινή ένδειξη λειτρουργίας. Ισχύς: 1,5Kw/230Volt. 
Διαστάσεις  κάδου: 31x51x16cm.
Τιμή: 1.368€

Μπαιν μαρί ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EBMA777
Διαστάσεις: 800x730x850mm 
Βάρος: 34Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Χωρητικότητα: GN2/1 ϋψους 15εκ. Θερμοστάτης 
ασφαλείας. Εξαγωγή νερού, επιλογή θερμοκρασίας 
και φωτεινή ένδειξη λειτρουργίας. Ισχύς: 3Kw/230Volt. 
Διαστάσεις  κάδου: 63x51x16cm.
Τιμή: 2.263€

Μπαιν μαρί ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EBM777
Διαστάσεις: 800x730x250mm 
Βάρος: 30Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Χωρητικότητα: GN2/1 ϋψους 15εκ. Θερμοστάτης 
ασφαλείας. Εξαγωγή νερού, επιλογή θερμοκρασίας 
και φωτεινή ένδειξη λειτρουργίας. Ισχύς: 3Kw/230Volt. 
Διαστάσεις  κάδου: 63x51x16cm.
Τιμή: 1.794€
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Φούρνος υγραερίου, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο GF077
Διαστάσεις: 800x730x600mm 
Βάρος: 63Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στατικός. Με θερμοστάτη 
ασφαλείας και επιλογή θερμοκρασίας. Στρογγυλεμένες 
γωνίες. Θερμομονωμένο χερούλι. Θερμομόνωση με 
υψηλής πυκνότητας υαλοβάμβακα. Πόρτα με διπλό 
τοίχωμα και μονωτικό περίβλημα. Διαστάσεις φούρνου: 
56x66x31cm. Ισχύς: 6Kw gas
Τιμή: 1.828€

Φούρνος ηλεκτρικός, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο EF077
Διαστάσεις: 800x730x600mm 
Βάρος: 63Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στατικός. Ξεχωριστός 
έλεγχος της άνω και κάτω αντίστασης. Με θερμοστάτη 
ασφαλείας και επιλογή θερμοκρασίας. Στρογγυλεμένες 
γωνίες. Θερμομονωμένο χερούλι. Θερμομόνωση με 
υψηλής πυκνότητας υαλοβάμβακα. Πόρτα με διπλό 
τοίχωμα και μονωτικό περίβλημα. Διαστάσεις φούρνου: 
56x66x31cm. Ισχύς: 5,3Kw/380Volt
Τιμή: 2.054€

Ο ίδιος φούρνος αλλά κυκλοθερμικός. 
Μοντέλο EF0V77 
Ισχύς: 2,6Kw/230Volt
Τιμή: 1.924€

Τραπέζι εργασίας, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο NA477
Διαστάσεις: 400x730x850mm 
Βάρος: 30Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτο AISI 304. 
Τιμή: 1.034€

Τραπέζι εργασίας, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Μοντέλο NA777
Διαστάσεις: 700x730x850mm 
Βάρος: 45Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτο AISI 304. 
Τιμή: 1.286€

Η ίδια κατασκευή αλλά με συρτάρι.
Μοντέλο NA477C
Τιμή: 1.213€

Η ίδια κατασκευή αλλά με συρτάρι.
Μοντέλο NA777C
Τιμή: 1.410€



Βάσεις μηχανημάτων - ουδέτερα DOMINA 700

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
298

Ουδέτερη επιφάνεια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτο AISI 304. 

Βάση ανοιχτή, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτο AISI 304. 

Μοντέλο Διαστάσεις cm Βάρος Τιμή €
N177 10x73x25 5Kg 285
N0577 15x73x25 7Kg 311
N277 20x73x25 10Kg 419
N477 40x73x25 18Kg 486

N477C 40x73x25 21Kg 618 με συρτάρι
N777 70x73x25 25Kg 575

N777C 70x73x25 28Kg 746 με συρτάρι

Μοντέλο Διαστάσεις cm Βάρος Τιμή €
NSAP277G 20x64x60 10 438
NSA477G 40x59,5x60 18 379
NSA777G 70x59,5x60 22 463
NSA877G 80x59,5x60 24 519
NSA1177G 110x59,5x60 30 557
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Καπάκι για γέφυρα 2πλής πλευράς
Μοντέλο Διαστάσεις Τιμή €
A777074 180cm 1.187
A777075 225cm 1.222
A777076 270cm 1.256
A777077 315cm 1.293
A777078 360cm 1.325

Καπάκι για γέφυρα τοίχου
Μοντέλο Διαστάσεις Τιμή €
A777079 180cm 1.071
A777080 225cm 1.108
A777081 270cm 1.188
A777082 315cm 1.225
A777083 360cm 1.259

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Βάρος
Kg Τιμή €

A777040 180 85 1.339
A777041 225 100 1.382
A777042 270 110 1.460
A777043 315 120 1.572
A777044 360 135 1.616

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Βάρος
Kg Τιμή €

A777045 60x5x8 3 179

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Βάρος
Kg Τιμή €

A990016 65x25x20 12 521

Κάλλυμα βάσης στήριξης, ΜΒΜ Ιταλίας. Σειρά Domina 700 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατάλληλη για την κουζίνα CANTILI-
VER - γέφυρα.

Bάσης στήριξης, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατάλληλη για την κουζίνα CANTILIVER - γέφυρα.

Μπάρα στήριξης συσκευής, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατάλληλη για την κουζίνα 
CANTILIVER - γέφυρα. Χρειάζεται 1 για κάθε συσκευή.

Πόδι στήριξης βάσης, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 700 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Για την διπλή βάση στήριξης, για 
την κουζίνα CANTILIVER - γέφυρα. Χρειάζεται 4 σε κάθε 
διπλή βάση στήριξης.



Μοντέλο Διαστάσεις cm Τιμή €
A770049 14,5x29x21,5 84
A770050 49x29x21,5 265
B800003 14,5x16x21,5 71
B800004 14,5x16x21,5 71
B800005 9,5x29x21,5 87
B800006 16x29x21,5 98
B800007 33x29x21,5 175

Καλάθια βραστήρα ζυμαρικών ΜΒΜ Ιταλίας.

A770049 A770050 B800004 B800003

B800005 B800006 B800007

Καλάθια βραστήρα DOMINA 700
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B800007       A770049     B800005        B800004 +                     B800006               B800005               B8000004  +      
                                                               B800003                                                                                   B8000006

Κατάλληλα για τα μοντέλα GC477/SC - EC477/SC
Κατάλληλα για τα μοντέλα GC777/SC - GC777T/SC
                   EC777/SC - EC777T/SC



Ο σχεδιασμός και η κατασκευή εγγυάται την αξιοπιστία και την υψηλή απόδοση με την πάροδο του χρόνου. 
Η ανθεκτικότητα, οι επιδόσεις και ο σχεδιασμός είναι τα στοιχεία που χαρακτηρίζουν αυτή τη γραμμή. Η 
ποικιλία κωδικών επιτρέπουν την καλύτερη διαχείριση του χώρου δημιουργώντας μια σειρά ή 2 (πλάτη-
πλάτη) τα οποία μπορούν να συνδυαστούν και με κωδικούς της σειράς DOMINA 700. Ο σχεδιασμόνος της 
DOMINA 980 επιτρέπει να χρησιμοποιούμαι όλο τον ελεύθερο χώρο χάρη στην ποικιλία των μοντέλων :

• Συσκευές με ενσωματωμένο φούρνο στο κάτω μέρος.
• Συσκευές με ενσωματωμένο ανοιχτό ερμάριο στο κάτω μέρος.
• Επιτραπέζιες συσκευές με βάση.
• Προσαρμοσμένα πόδια ή ρόδες.
• Κρεμαστή σειρά cantilever.

Domina 980
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Δύο εστίες υγραερίου επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G2A98XXL
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 51Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 2Kw έως 11Kw. 
Με 2 εστίες 11Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 22Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 2.295€

Τέσσερις εστίες υγραερίου επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G4A98XXL
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 80Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 2Kw έως 11Kw. 
Με 3 εστίες 11Kw έκαστη και 1 εστία 7Kw. Συνολική ισχύς: 
40Kw gas. Παροχή υγραερίου 3/4”. 
Τιμή: 3.439€

Έξι εστίες υγραερίου επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G6A98XXL
Διαστάσεις: 1200x900x850mm 
Βάρος: 113Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 2Kw έως 11Kw. Με 
3 εστίες 7Kw έκαστη και 3 εστίες 11Kw έκαστη. Συνολική 
ισχύς: 54Kw gas. Παροχή υγραερίου 3/4”. 
Τιμή: 4.314€

Αποχέτευση για την επιφάνεια των 4 εστιών. Μοντέλο S2
Τιμή: 292€

Αποχέτευση για την επιφάνεια των 6 εστιών. Μοντέλο S3 
Τιμή: 420€

Αποχέτευση για την επιφάνεια των 2 εστιών. Μοντέλο S
Τιμή: 147€
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Δύο εστίες υγραερίου επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G298XXL
Διαστάσεις: 400x900x250mm 
Βάρος: 43Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 2Kw έως 11Kw. Με 
2 εστίες 11Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 22Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 1.659€

Κουζίνα 4 εστιών με φούρνο υγραερίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G4F98XL
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 112Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 2Kw έως 11Kw. 
Με 2 εστίες 7Kw έκαστη και 2 εστίες 11Kw έκαστη. Φέρει 
φούρνο ισχύς 7Kw gas και διαστάσεων 54x69,5x29cm. 
Συνολική ισχύς: 43Kw gas. Παροχή υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 3.930€

Μοντέλο G4F98XXL 
Η ίδια κουζίνα με 3 εστίες 11Kw έκαστη και 1 εστία 7Kw. 
Συνολική ισχύς υγραερίου: 47Kw gas   
Τιμή: 4.612€

Μοντέλο G4FE98XL 
Η ίδια κουζίνα με φούρνο ηλεκτρικό στατικό. Ισχύς 
φούρνου: 6Kw/380Volt. 
Τιμή: 4.628€

Μοντέλο G6F98MXXL 
Η ίδια κουζίνα με 1 φούρνο μεγάλο διαστάσεων 
100x69,5x29cm και ισχύς 10Kw. Συνολική ισχύς 
υγραερίου: 64Kw gas   
Τιμή: 6.949€

Κουζίνα 6 εστιών με φούρνο υγραερίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G6FA98XXL
Διαστάσεις: 1200x900x850mm 
Βάρος: 153Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 2Kw έως 11Kw. 
Με 3 εστίες 7Kw έκαστη και 3 εστίες 11Kw έκαστη. Φέρει 
φούρνο ισχύς 7Kw gas. Συνολική ισχύς: 61Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 5.569€
Μοντέλο G6FEA98XXL 
Η ίδια κουζίνα με φούρνο ηλεκτρικό στατικό. Ισχύς 
φούρνου: 6Kw/380Volt. 
Τιμή: 6.146€
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Τέσσερις εστίες υγραερίου επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G498XXL
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 71Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 2Kw έως 11Kw. 
Με 3 εστίες 11Kw έκαστη και 1 εστία 7Kw. Συνολική ισχύς: 
40Kw gas. Παροχή υγραερίου 3/4”. 
Τιμή: 2.412€

Έξι εστίες υγραερίου επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G698XXL
Διαστάσεις: 1200x900x250mm 
Βάρος: 99Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Προστατευόμενοι πιλότοι, αφαιρούμενοι καυστήρες με 
σταθεροποιητή φλόγας. Μετακινούμενες εστίες από 
μαντέμι. Πιλότος, διακόπτης ασφαλείας, σπινθιριστής. 
Ρυθμιζόμενη ισχύς της κάθε εστίας από 2Kw έως 11Kw. 
Με 3 εστίες 7Kw έκαστη και 3 εστίες 11Kw έκαστη. 
Συνολική ισχύς: 54Kw gas. Παροχή υγραερίου 3/4”. 
Τιμή: 3.284€

Πλάκα λεία για εστία, ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 980
Μοντέλο A980119
Διαστάσεις: 37x37cm
Βάρος: 7,5Kg
Τιμή: 318€

Πλάκα ραβδωτή για εστία, ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 980
Μοντέλο A980120
Διαστάσεις: 37x37cm
Βάρος: 6,7Kg
Τιμή: 390€

Κολώνα νερού

Μοντέλο Κατάλληλη για 
το μοντέλο €

A980005 2 ή 6 εστιών 399
A980006 4 εστιών 399



Εστίες DOMINA 980

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

305

2 Τετράγωνες εστίες επιδαπέδιες ηλεκτρικές ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E298AQ
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 78Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. Επιλογή θερμοκρασίας 
με θερμοστάτη 6 θέσεων. Θερμοστάτης ασφαλείας. Με 2 
εστίες 3Kw έκαστη. Διάστάσεις έκαστης εστίας: 30x30cm.
Στο κάτω μέρος φέρει ανοιχτό ερμάριο. Συνολική ισχύς: 
6Kw/380Volt.
Τιμή: 2.612€

4 Τετράγωνες εστίες επιδαπέδιες ηλεκτρικές ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E498AQ
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 102Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. Επιλογή θερμοκρασίας 
με θερμοστάτη 6 θέσεων. Θερμοστάτης ασφαλείας. Με 3 
εστίες 3Kw έκαστη και 1 εστία 4Kw. Διάστάσεις έκαστης 
εστίας: 30x30cm. Στο κάτω μέρος φέρει ανοιχτό ερμάριο. 
Συνολική ισχύς: 13Kw/380Volt.
Τιμή: 3.969€

6 Τετράγωνες εστίες επιδαπέδιες ηλεκτρικές ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E698AQ
Διαστάσεις: 1200x900x850mm 
Βάρος: 126Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. Επιλογή θερμοκρασίας 
με θερμοστάτη 6 θέσεων. Θερμοστάτης ασφαλείας. Με 4 
εστίες 3Kw έκαστη και 2 εστίες 4Kw έκαστη. Διάστάσεις 
έκαστης εστίας: 30x30cm. Στο κάτω μέρος φέρει ανοιχτό 
ερμάριο. Συνολική ισχύς: 20Kw/380Volt.
Τιμή: 5.642€
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Κουζίνα με 6 τετράγωνες εστίες ηλεκτρικές και φούρνο 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E6FA98Q
Διαστάσεις: 1200x900x850mm 
Βάρος: 187Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. Επιλογή θερμοκρασίας 
με θερμοστάτη 6 θέσεων. Θερμοστάτης ασφαλείας. Με 4 
εστίες 3Kw έκαστη και 2 εστίες 4Kw έκαστη. Διάστάσεις 
έκαστης εστίας: 30x30cm. Στο κάτω μέρος φέρει ουδέτερο 
ερμάριο και φούρνο ηλεκτρικό διαστάσεων 54x69.5x32cm 
και ισχύς 6Kw. Συνολική ισχύς: 26Kw/380Volt.
Τιμή: 7.117€

Κουζίνα με 4 τετράγωνες εστίες ηλεκτρικές και φούρνο 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E4F98Q
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 142Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. Επιλογή θερμοκρασίας 
με θερμοστάτη 6 θέσεων. Θερμοστάτης ασφαλείας. Με 3 
εστίες 3Kw έκαστη και 1 εστία 4Kw. Διάστάσεις έκαστης 
εστίας: 30x30cm. Στο κάτω μέρος φέρει φούρνο ηλεκτρικό 
διαστάσεων 54x69.5x32cm και ισχύς 6Kw. Συνολική ισχύς: 
19Kw/380Volt.
Τιμή: 5.415€

2 Τετράγωνες εστίες επιτραπέζιες ηλεκτρικές ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E298Q
Διαστάσεις: 400x900x250mm 
Βάρος: 68Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. Επιλογή θερμοκρασίας 
με θερμοστάτη 6 θέσεων. Θερμοστάτης ασφαλείας. Με 2 
εστίες 3Kw έκαστη. Διάστάσεις έκαστης εστίας: 30x30cm.
Στο κάτω μέρος φέρει ανοιχτό ερμάριο. Συνολική ισχύς: 
6Kw/380Volt.
Τιμή: 2.101€



Εστίες - λεία πλάκα DOMINA 980

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

307

4 Τετράγωνες εστίες επιτραπέζιες ηλεκτρικές ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E498Q
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 92Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. Επιλογή θερμοκρασίας 
με θερμοστάτη 6 θέσεων. Θερμοστάτης ασφαλείας. Με 3 
εστίες 3Kw έκαστη και 1 εστία 4Kw. Διάστάσεις έκαστης 
εστίας: 30x30cm. Στο κάτω μέρος φέρει ανοιχτό ερμάριο. 
Συνολική ισχύς: 13Kw/380Volt.
Τιμή: 3.661€

Λεία πλάκα επιδαπέδια υγραερίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GTA998
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 100Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. Πλάκα 
βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι πάχους 10mm. Με 
θερμοστάτη ασφαλείας, πιλότο και σπινθιριστή. Η επιφάνεια 
φτάνει τους 500⁰C στο κέντρο και στους 200⁰C στις άκρες. 
Στο κάτω μέρος φέρει ανοιχτό ερμάριο. Συνολική ισχύς: 
12Kw gas. Παροχή υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 3.307€

6 Τετράγωνες εστίες επιτραπέζιες ηλεκτρικές ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E698Q
Διαστάσεις: 1200x900x250mm 
Βάρος: 115Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ενδεικτική λυχνία για κάθε εστία. Επιλογή θερμοκρασίας 
με θερμοστάτη 6 θέσεων. Θερμοστάτης ασφαλείας. Με 4 
εστίες 3Kw έκαστη και 2 εστίες 4Kw έκαστη. Διάστάσεις 
έκαστης εστίας: 30x30cm. Στο κάτω μέρος φέρει ανοιχτό 
ερμάριο. Συνολική ισχύς: 20Kw/380Volt.
Τιμή: 4.843€
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Λεία πλάκα υγραερίου επιδαπέδια με φούρνο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GTF98
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 125Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, πιλότο 
και σπινθιριστή. Η επιφάνεια φτάνει τους 500⁰C στο κέντρο 
και στους 200⁰C στις άκρες. Πλάκα βαρέως τύπου από 
ειδικό μαντέμι πάχους 10mm. Με φούρνο διαστάσεων 
54x69.5x32cm ή GN2/1 και ισχύς 7Kw. Ισχύς πλάκας 12Kw 
gas. Συνολική ισχύς: 19Kw gas. Παροχή υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 4.477€

Λεία πλάκα ηλεκτρική επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο ETA99
Διαστάσεις: 900x900x850mm 
Βάρος: 143Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Θερμοστάτης ασφαλείας. Πλάκα 
βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι πάχους 10mm. Ισχύς 
14Kw/380Volt.
Τιμή: 4.246€

Λεία πλάκα επιτραπέζια υγραερίου ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GT998
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 85Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. Πλάκα 
βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι πάχους 10mm. Με 
θερμοστάτη ασφαλείας, πιλότο και σπινθιριστή. Η επιφάνεια 
φτάνει τους 500⁰C στο κέντρο και στους 200⁰C στις άκρες. 
Στο κάτω μέρος φέρει ανοιχτό ερμάριο. Συνολική ισχύς: 
12Kw gas. Παροχή υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 2.386€
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Λεία πλάκα ηλεκτρική επιτραπέζια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο ET99
Διαστάσεις: 900x900x250mm 
Βάρος: 121Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Θερμοστάτης ασφαλείας. Πλάκα 
βαρέως τύπου από ειδικό μαντέμι πάχους 10mm. Ισχύς 
14Kw/380Volt.
Τιμή: 3.695€

4 Επαγωγικές ηλεκρικές εστίες επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E998I
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 83Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 6 
θέσεων διακόπτης λειτουργίας με ενδεικτικό λαμπάκι 
λειτουργίας. Η επαγωγική θέρμανση γίνεται μόνο με άμεση 
επαφή με το κατάλληλο σκεύος. Ανεξάρτητος έλεγχος 
για κάθε εστία. Με 4 εστίες 5Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 
20Kw/380Volt.
Τιμή: 15.164€

2 Επαγωγικές ηλεκρικές εστίες επιτραπέζιες ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E498I
Διαστάσεις: 400x900x250mm 
Βάρος: 58Kg 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 6 
θέσεων διακόπτης λειτουργίας με ενδεικτικό λαμπάκι 
λειτουργίας. Η επαγωγική θέρμανση γίνεται μόνο με άμεση 
επαφή με το κατάλληλο σκεύος. Ανεξάρτητος έλεγχος 
για κάθε εστία. Με 2 εστίες 5Kw έκαστη. Συνολική ισχύς: 
10Kw/380Volt.
Τιμή: 9.167€
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Πλατώ λείο υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFTA498L
Διαστάσεις: 400x900x850mm . Βάρος: 82Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει συρτάρι 
συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm 
και διαστάσεων 38x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη 
πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw gas. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 2.660€

Πλατώ λείο υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFTA998L
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 135Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει συρτάρι 
συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm 
και διαστάσεων 78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη 
πάχους 15mm. Ισχύς 16Kw gas. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 3.779€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFTA498R
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 82Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει συρτάρι 
συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm 
και διαστάσεων 38x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη 
πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw gas. Παροχή υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 2.808€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFTA998R
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 135Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει συρτάρι 
συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm 
και διαστάσεων 78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη 
πάχους 15mm. Ισχύς 16Kw gas. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 4.075€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο GFTA498 LC
Τιμή: 3.169€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο GFTA998LC
Τιμή: 4.675€
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Πλατώ 2/3 λείο & 1/3 ραβδωτό υγραερίου επιδαπέδιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFTA998LR
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 135Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει 
συρτάρι συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 78x72cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 16Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 3.927€

Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFTA498R
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 82Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής λίπους. 
Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 
38x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 
15mm. Ισχύς 6Kw/380Volt.
Τιμή: 2.724€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFTA498L
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 82Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής 
λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και 
διαστάσεων 38x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη 
πάχους 15mm. Ισχύς 6Kw /380Volt.
Τιμή: 2.606€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFTA998L
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 135Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής 
λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και 
διαστάσεων 78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη 
πάχους 15mm. Ισχύς: 12Kw/380Volt.
Τιμή: 3.657€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο GFTA998LRC
Τιμή: 5.038€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFTA498LC
Τιμή: 3.405€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFTA998LC
Τιμή: 4.448€



Πλατώ DOMINA 980

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
312

Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFTA998R
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 135Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής λίπους. 
Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 
78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. 
Ισχύς: 12Kw/380Volt.
Τιμή: 3.933€

Πλατώ λείο υγραερίου επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFT498L
Διαστάσεις: 400x900x250mm 
Βάρος: 62Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει 
συρτάρι συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 38x72cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 2.208€

Πλατώ 2/3 λείο & 1/3 ραβδωτό ηλεκτρικό επιδαπέδιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFTA998LR
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 135Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής λίπους. 
Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 
78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. 
Ισχύς 12Kw /380Volt.
Τιμή: 3.816€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFT498R
Διαστάσεις: 400x900x250mm 
Βάρος: 62Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει συρτάρι 
συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm 
και διαστάσεων 38x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη 
πάχους 15mm. Ισχύς 8Kw gas. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 2.354€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFTA998LRC
Τιμή: 4.677€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο GFT498LC
Τιμή: 2.716€
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Πλατώ 2/3 λείο & 1/3 ραβδωτό υγραερίου επιτραπέζιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFT998LR
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 100Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει συρτάρι 
συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm 
και διαστάσεων 78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη 
πάχους 15mm. Ισχύς 16Kw gas. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 3.363€

Πλατώ λείο υγραερίου επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFT998L
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 100Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει συρτάρι 
συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm 
και διαστάσεων 78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη 
πάχους 15mm. Ισχύς 16Kw gas. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 3.214€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GFT998R
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 100Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και σπινθιριστή. Φέρει 
συρτάρι συλλογής λίπους. Ψηστική επιφάνεια πάχους 
15mm και διαστάσεων 78x72cm. Πλάκα ψησίματος 
χαλύβδινη πάχους 15mm. Ισχύς 16Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 3.509€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFT498L
Διαστάσεις: 400x900x250mm 
Βάρος: 62Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής λίπους. 
Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 
38x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. 
Ισχύς 6Kw/380Volt.
Τιμή: 2.104€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο GFT998LRC
Τιμή: 4.471€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο GFT998LC
Τιμή: 4.110€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFT498LC
Τιμή: 2.929€
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Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFT498R
Διαστάσεις: 400x900x250mm 
Βάρος: 62Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής λίπους. 
Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 
38x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 
15mm. Ισχύς 6Kw/380Volt.
Τιμή: 2.225€

Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFT998R
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 100Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής λίπους. 
Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 
78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 
15mm. Ισχύς 12Kw /380Volt.
Τιμή: 3.316€

Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFT998L
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 100Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής λίπους. 
Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 
78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 
15mm. Ισχύς 12Kw /380Volt.
Τιμή: 3.031€

Πλατώ 2/3 λείο & 1/3 ραβδωτό ηλεκτρικό επιτραπέζιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EFT998LR
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 100Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
επιλογή θερμοκρασίας και συρτάρι συλλογής λίπους. 
Ψηστική επιφάνεια πάχους 15mm και διαστάσεων 
78x72cm. Πλάκα ψησίματος χαλύβδινη πάχους 15mm. 
Ισχύς 12Kw /380Volt.
Τιμή: 3.195€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFT998LC
Τιμή: 3.847€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου. 
Μοντέλο EFT998LRC
Τιμή: 4.082€
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Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες υγραερίου επιτραπέζιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GPL498
Διαστάσεις: 400x900x345mm 
Βάρος: 50Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με συρτάρι λιποσυλλέκτη 
αποσπώμενο, διακόπτη ασφαλείας, σπινθιριστή και 
σχάρα ψησίματος ρυθμιζόμενου ύψους. Ψηστική 
επιφάνεια διαστάσεων 64x37cm, διπλής όψης για 
κρέας ή ψάρι. Ισχύς 10Kw gas. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 2.909€

Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες υγραερίου επιδαπέδιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GPLA498
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 62Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με συρτάρι λιποσυλλέκτη 
αποσπώμενο, διακόπτη ασφαλείας, σπινθιριστή και 
σχάρα ψησίματος ρυθμιζόμενου ύψους. Ψηστική 
επιφάνεια διαστάσεων 64x37cm, διπλής όψης για 
κρέας ή ψάρι. Ισχύς 
10Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 2.984€

Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες υγραερίου επιδαπέδιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GPLA998
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 93Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με συρτάρι λιποσυλλέκτη 
αποσπώμενο, διακόπτη ασφαλείας, σπινθιριστή και 
σχάρα ψησίματος ρυθμιζόμενου ύψους. Ψηστική 
επιφάνεια διαστάσεων 2 x 64x37cm, διπλής όψης για 
κρέας ή ψάρι. Ισχύς 20Kw gas. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 4.873€

Grill με ηφαιστιογενείς πέτρες υγραερίου επιτραπέζιο, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GPL998
Διαστάσεις: 800x900x345mm 
Βάρος: 75Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Με συρτάρι λιποσυλλέκτη 
αποσπώμενο, διακόπτη ασφαλείας, σπινθιριστή και 
σχάρα ψησίματος ρυθμιζόμενου ύψους. Ψηστική 
επιφάνεια διαστάσεων 2 x 64x37cm, διπλής όψης για 
κρέας ή ψάρι. Ισχύς 20Kw gas. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 4.506€
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Φριτέζα μονή υγραερίου επιδαπέδια , ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GF498A
Διαστάσεις: 400x900x1180mm 
Βάρος: 65Kg. Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος 
ανοξείδωτου 2mm. Ανοξείδωτη AISI 304. Καυστήρας 
χυτοσίδηρου υψηλής απόδοσης. Σβήσιμο σε 
περίπτωση υπερθέρμανσης. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. 
Εξαγωγή λαδιού. Δεξαμενή συλλογής λαδιών 
με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. 
Πιλότος, σπινθιριστής. 
Θερμοστάτης 
ασφαλείας και ρύθμιση 
της θερμοκρασίας 
του λαδιού από 
90 έως 190⁰C. 
Υγειονομικός κάδος 
με στρογγυλεμένες 
γωνίες.  Διαστάσεις 
κάδου: 30x40x31,5cm 
χωρητικότητας 18lit. 
Ισχύς 15,2Kw gas. 
Παροχή υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 3.086€

Φριτέζα μονή ηλεκτρική επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EF498
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 56Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Εξαγωγή 
λαδιού. Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες.  
Διαστάσεις κάδου: 30x40x20cm χωρητικότητας 18lit. 
Ισχύς 16Kw/380Volt.
Τιμή: 3.026€

Φριτέζα διπλή ηλεκτρική επιδαπέδια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EF998
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 91Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Εξαγωγή 
λαδιού. Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες.  
Διαστάσεις έκαστου κάδου: 30x40x20cm χωρητικότητας 
18+18lit. Ισχύς 
32Kw/380Volt.
Τιμή: 5.221€

Φριτέζα διπλή υγραερίου επιδαπέδια , ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GF998A
Διαστάσεις: 800x900x118mm 
Βάρος: 106Kg. Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος 
ανοξείδωτου 2mm. Ανοξείδωτη AISI 304. Καυστήρας 
χυτοσίδηρου υψηλής απόδοσης. Σβήσιμο σε 
περίπτωση υπερθέρμανσης. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. 
Εξαγωγή λαδιού. Δεξαμενή συλλογής λαδιών 
με φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα. Πιλότος, 
σπινθιριστής. Θερμοστάτης ασφαλείας και ρύθμιση 
της θερμοκρασίας του λαδιού από 90 έως 190⁰C. 
Υγειονομικός κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες.  
Διαστάσεις έκαστου κάδου: 30x40x31,5cm 
χωρητικότητας 
18+18lit. Ισχύς 
30,4Kw gas. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 5.337€

Η ίδια φριτέζα με 2 
ξεχωριστούς κάδους 8+8lit 
διαστάσεων 14x34x20cm. 
Ισχύς: 10,5Kw/380Volt.
Μοντέλο EF4982V
Τιμή: 4.030€
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Φριτέζα μονή ηλεκτρική, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EF498T
Μόνο για κουζίνα CANTILEVER
Διαστάσεις: 400x900x580mm 
Βάρος: 50Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Εξαγωγή 
λαδιού. Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες.  
Διαστάσεις κάδου: 30x40x20cm χωρητικότητας 18lit. 
Ισχύς 16Kw/380Volt.
Τιμή: 2.954€

Φριτέζα διπλή ηλεκτρική, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EF998T
Μόνο για κουζίνα CANTILEVER 
Διαστάσεις: 800x900x580mm 
Βάρος: 85Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 1,5mm. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Σβήσιμο σε περίπτωση 
υπερθέρμανσης. Μεγάλη ψυχρή ζώνη. Εξαγωγή 
λαδιού. Δεξαμενή συλλογής λαδιών με φίλτρο από 
ανοξείδωτο χάλυβα. Θερμοστάτης ασφαλείας και 
ρύθμιση της θερμοκρασίας του λαδιού από 90 έως 
190⁰C. Υγειονομικός κάδος με στρογγυλεμένες 
γωνίες.  Διαστάσεις έκαστου κάδου: 30x40x20cm 
χωρητικότητας 18+18lit. Ισχύς 32Kw/380Volt.
Τιμή: 4.883€

Βραστήρας ζυμαρικών μονός υγραερίου επιδαπέδιος, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GC498/SC
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 57Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτη  AISI 304. Υγειονομικός κάδος 
αντιδιαβρωτικός με στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή  και 
αποχέτευση νερού. Θερμοστάτης ασφαλείας, πιλότος 
και σπινθιριστής. Καυτήρας από ανοξείδωτο χάλυβα με 
σταθεροποιητή φλόγας. Παροχή υγραερίου 3/4”. Ισχύς: 
13,3Kw gas. Διαστάσεις  κάδου: 30,5x51x27,5cm 
χωρητικότητας 40λίτρων. Δεν περιλαμβάνονται τα 
καλάθια. Επιλογή πολλών διαφορετικών καλαθιών. 
Τιμή: 3.166€

Βραστήρας ζυμαρικών διπλός υγραερίου επιδαπέδιος, 
ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GC9982V/SC
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 94Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτη  AISI 304. Υγειονομικός κάδος 
αντιδιαβρωτικός με στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή  
και αποχέτευση νερού. Θερμοστάτης ασφαλείας, 
πιλότος και σπινθιριστής. Καυτήρας από ανοξείδωτο 
χάλυβα με σταθεροποιητή φλόγας. Παροχή υγραερίου 
3/4”. Ισχύς: 26,6Kw gas. Διαστάσεις  έκαστου κάδου: 
30,5x51x27,5cm χωρητικότητας 40+40λίτρων. Δεν 
περιλαμβάνονται τα καλάθια. Επιλογή πολλών 
διαφορετικών καλαθιών. 
Τιμή: 5.008€

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.300

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.300
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Βραστήρας ζυμαρικών μονός ηλεκτρικός 
επιδαπέδιος, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EC498/SC
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 51Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη  AISI 304. Υγειονομικός κάδος με 
στρογγυλεμένες γωνίες αντιδιαβρωτικός, παροχή  
και αποχέτευση νερού. Αυτόματη παροχή νερού. 
Αποχέτευση, θερμοστάτη ασφαλείας. Με διακόπτη 
μη λειτουργίας της συσκευής όταν δεν υπάρχει 
νερό. Ισχύς: 9Kw/380Volt. Διαστάσεις  κάδου: 
30,5x51x27,5cm 
χωρητικότητας 40λίτρων. 
Δεν περιλαμβάνονται 
τα καλάθια. Επιλογή 
πολλών διαφορετικών 
καλαθιών. 
Τιμή: 3.232€

Βραστήρας ζυμαρικών διπλός ηλεκτρικός 
επιδαπέδιος, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EC9982V/SC
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 81Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη  AISI 304. Υγειονομικός κάδος με 
στρογγυλεμένες γωνίες αντιδιαβρωτικός, παροχή  
και αποχέτευση νερού. Αυτόματη παροχή νερού. 
Αποχέτευση, θερμοστάτη ασφαλείας. Με διακόπτη 
μη λειτουργίας της συσκευής όταν δεν υπάρχει νερό. 
Ισχύς: 18Κw/380Volt. Διαστάσεις έκαστου κάδου: 
30,5x51x27,5cm Χωρητικότητα: 40+40λίτρων. Δεν 
περιλαμβάνονται 
τα καλάθια. 
Επιλογή πολλών 
διαφορετικών 
καλαθιών. 
Τιμή: 4.985€

Βραστήρας ζυμαρικών μονός ηλεκτρικός 
επιδαπέδιος, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EC498T/SC 
Μόνο για κουζίνα CANTILEVER
Διαστάσεις: 400x900x580mm 
Βάρος: 45Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη  AISI 304. Υγειονομικός κάδος με 
στρογγυλεμένες γωνίες αντιδιαβρωτικός, παροχή  
και αποχέτευση νερού. Αυτόματη παροχή νερού. 
Αποχέτευση, θερμοστάτη ασφαλείας. Με διακόπτη 
μη λειτουργίας της συσκευής όταν δεν υπάρχει νερό. 
Ισχύς: 9Kw/380Volt. 
Διαστάσεις  κάδου: 
30,5x51x27,5cm 
χωρητικότητας 
40λίτρων. Δεν 
περιλαμβάνονται τα 
καλάθια. Επιλογή 
πολλών διαφορετικών 
καλαθιών. 
Τιμή: 3.070€

Βραστήρας ζυμαρικών διπλός ηλεκτρικός 
επιδαπέδιος, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EC9982VT/SC
Μόνο για κουζίνα CANTILEVER 
Διαστάσεις: 800x900x580mm 
Βάρος: 75Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτη  AISI 304. Υγειονομικός κάδος με 
στρογγυλεμένες γωνίες αντιδιαβρωτικός, παροχή  
και αποχέτευση νερού. Αυτόματη παροχή νερού. 
Αποχέτευση, θερμοστάτη ασφαλείας. Με διακόπτη 
μη λειτουργίας της συσκευής όταν δεν υπάρχει νερό. 
Ισχύς: 18Κw/380Volt. Διαστάσεις έκαστου κάδου: 
30,5x51x27,5cm Χωρητικότητα: 40+40λίτρων. Δεν 
περιλαμβάνονται 
τα καλάθια. 
Επιλογή πολλών 
διαφορετικών 
καλαθιών. 
Τιμή: 4.736€

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.325

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.325

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.325

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.325
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Τηγάνι ανατρεπόμενο υγραερίου επιδαπέδιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GBRVI98
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 164Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτη AISI 304. Ανοξείδωτος κάδος, 
εισαγωγή νερού, χειροκίνητη ανύψωση, ανοξείδωτος 
καυστήρας. Θερμοστάτης ασφαλείας και σπινθιριστής. 
Ισχύς: 20Kw gas. Διαστάσεις  κάδου: 79x69x20cm 
χωρητικότητας 80λίτρων. Παροχή υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 7.006€

Τηγάνι ανατρεπόμενο ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EBRVI98
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 160Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτη AISI 304. Ανοξείδωτος κάδος, 
εισαγωγή νερού, χειροκίνητη ανύψωση και επιλογή 
θερμοκρασίας. Ισχύς: 12Kw/380volt. Διαστάσεις  
κάδου: 79x69x20cm χωρητικότητας 80λίτρων.
Τιμή: 6.845€

Τηγάνι ανατρεπόμενο υγραερίου επιτραπέζιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο GBRVI98T
Διαστάσεις: 1200x900x250mm 
Βάρος: 170Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτη AISI 304. Ανοξείδωτος κάδος, 
εισαγωγή νερού, χειροκίνητη ανύψωση, ανοξείδωτος 
καυστήρας. Θερμοστάτης ασφαλείας και σπινθιριστής. 
Ισχύς: 21Kw gas. Διαστάσεις  κάδου: 80x69x20cm 
χωρητικότητας 80λίτρων. Παροχή υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 6.266€

Τηγάνι ανατρεπόμενο ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ 
Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EBRVI98T
Διαστάσεις: 1200x900x250mm 
Βάρος: 154Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτη AISI 304. Ανοξείδωτος κάδος, 
εισαγωγή νερού, χειροκίνητη ανύψωση και επιλογή 
θερμοκρασίας. Ισχύς: 12Kw/380volt. Διαστάσεις  
κάδου: 80x69x20cm χωρητικότητας 80λίτρων.
Τιμή: 6.058€
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Βραστήρας υγραερίου αμέσου θερμάνσεως (μονά 
τοιχώματα) επιδαπέδιος, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G10098
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 118Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτος 18/10. Αυτόματη εισαγωγή και 
εξαγωγή νερού. Με ρυθμιζόμενο ανοξείδωτο καπάκι, 
μετακινούμενο φίλτρο, έλεγχο ατμού και διακόπτη 
ασφαλείας. Ισχύς: 21Kw gas. Διαστάσεις  κάδου: 
Ø60x42cm χωρητικότητας 100 λίτρων. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 5.568€

Βραστήρας υγραερίου εμμέσου θερμάνσεως (διπλά 
τοιχώματα) επιδαπέδιος, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G100I98
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 143Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτος 18/10. Αυτόματη εισαγωγή και 
εξαγωγή νερού. Με ρυθμιζόμενο ανοξείδωτο καπάκι, 
μετακινούμενο φίλτρο, μανόμετρο, έλεγχο ατμού και 
διακόπτη ασφαλείας. Ισχύς: 21Kw gas. Διαστάσεις  
κάδου: Ø60x42cm χωρητικότητας 100 λίτρων. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 7.528€

Ο ίδιος βραστήρας με χωρητικότητα 150λίτρα. 
Διαστάσεις κάδου: Ø60x54cm. Βάρος 123Kg
Μοντέλο G15098
Τιμή: 5.706€

Ο ίδιος βραστήρας με χωρητικότητα 150λίτρα. 
Διαστάσεις κάδου: Ø60x54cm. Βάρος 148Kg
Μοντέλο G150I98
Τιμή: 8.441€

Βραστήρας ηλεκτρικός αμέσου θερμάνσεως (μονά 
τοιχώματα) επιδαπέδιος, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E100I98
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 128Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτος 18/10. Αυτόματη εισαγωγή 
και εξαγωγή νερού. Με ρυθμιζόμενο ανοξείδωτο 
καπάκι, μετακινούμενο φίλτρο, έλεγχο ατμού και 
διακόπτη ασφαλείας. Διαστάσεις  κάδου: Ø60x42cm 
χωρητικότητας 100 λίτρων. Ισχύς: 14,4Kw/380Volt.
Τιμή: 7.606€

Βραστήρας υγραερίου αμέσου θερμάνσεως (μονά 
τοιχώματα), ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G100T98
Μόνο για κουζίνα CANTILEVER
Διαστάσεις: 800x900x700mm 
Βάρος: 113Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτος 18/10. Αυτόματη εισαγωγή και 
εξαγωγή νερού. Με ρυθμιζόμενο ανοξείδωτο καπάκι, 
μετακινούμενο φίλτρο, έλεγχο ατμού και διακόπτη 
ασφαλείας. Ισχύς: 21Kw gas. Διαστάσεις  κάδου: Ø60x-
42cm χωρητικότητας 100 λίτρων. Παροχή υγραερίου 
3/4”.
Τιμή: 5.132€Ο ίδιος βραστήρας με χωρητικότητα 150λίτρα. 

Διαστάσεις κάδου: Ø60x54cm. Βάρος 134Kg
Μοντέλο E150I98
Τιμή: 7.844€

Ο ίδιος βραστήρας με χωρητικότητα 150λίτρα. 
Διαστάσεις κάδου: Ø60x54cm. Βάρος 118Kg
Μοντέλο G150T98
Τιμή: 5.410€
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Βραστήρας υγραερίου εμμέσου θερμάνσεως (διπλά 
τοιχώματα), ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο G100IT98
Μόνο για κουζίνα CANTILEVER
Διαστάσεις: 800x900x700mm 
Βάρος: 138Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτος 18/10. Αυτόματη εισαγωγή και 
εξαγωγή νερού. Με ρυθμιζόμενο ανοξείδωτο καπάκι, 
μετακινούμενο φίλτρο, έλεγχο ατμού και διακόπτη 
ασφαλείας. Ισχύς: 21Kw gas. Διαστάσεις  κάδου: 
Ø60x42cm χωρητικότητας 100 λίτρων. Παροχή 
υγραερίου 3/4”.
Τιμή: 7.686€
Ο ίδιος βραστήρας με χωρητικότητα 150λίτρα. 
Διαστάσεις κάδου: Ø60x54cm. Βάρος 143Kg
Μοντέλο G150IT98
Τιμή: 8.091€

Βραστήρας ηλεκτρικός εμμέσου θερμάνσεως (διπλά 
τοιχώματα), ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο E100IT98
Μόνο για κουζίνα CANTILEVER
Διαστάσεις: 800x900x700mm 
Βάρος: 123Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Ανοξείδωτος 18/10. Αυτόματη εισαγωγή 
και εξαγωγή νερού. Με ρυθμιζόμενο ανοξείδωτο 
καπάκι, μετακινούμενο φίλτρο, έλεγχο ατμού και 
διακόπτη ασφαλείας. Διαστάσεις  κάδου: Ø60x42cm 
χωρητικότητας 100 λίτρων. Ισχύς: 14,4Kw/380Volt.
Τιμή: 7.272€
Ο ίδιος βραστήρας με χωρητικότητα 150λίτρα. 
Διαστάσεις κάδου: Ø60x54cm. Βάρος 129Kg
Μοντέλο E150IT98
Τιμή: 7.848€

Μπαιν μαρί ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EBMA498
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 45Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Χωρητικότητα: GN4/3. Διαστάσεις κάδου: 
31x69x16cm.  Θερμοστάτησς ασφαλείας. Εξαγωγή 
νερού, επιλογή θερμοκρασίας και φωτεινή ένδειξη 
λειτρουργίας. Ισχύς: 2,5Kw/230Volt. 
Τιμή: 2.451€

Μπαιν μαρί ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EBMA998
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 68Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Χωρητικότητα: GN8/3. Διαστάσεις κάδου: 63x69x16cm.  
Θερμοστάτησς ασφαλείας. Εξαγωγή νερού, επιλογή 
θερμοκρασίας και φωτεινή ένδειξη λειτρουργίας. Ισχύς: 
6Kw/380Volt. 
Τιμή: 3.057€
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Μπαιν μαρί - τραπέζια DOMINA 980

Μπαιν μαρί ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EBM498T
Διαστάσεις: 400x900x250mm 
Βάρος: 36Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 
2mm. Χωρητικότητα: GN4/3. Διαστάσεις κάδου: 
31x69x16cm.  Θερμοστάτησς ασφαλείας. Εξαγωγή 
νερού, επιλογή θερμοκρασίας και φωτεινή ένδειξη 
λειτρουργίας. Ισχύς: 2,5Kw/230Volt. 
Τιμή: 1.946€

Μπαιν μαρί ηλεκτρικό επιτραπέζιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EBM998T
Διαστάσεις: 800x900x250mm 
Βάρος: 50Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Χωρητικότητα: GN8/3. Διαστάσεις κάδου: 63x69x16cm.  
Θερμοστάτησς ασφαλείας. Εξαγωγή νερού, επιλογή 
θερμοκρασίας και φωτεινή ένδειξη λειτρουργίας. Ισχύς: 
6Kw/380Volt. 
Τιμή: 2.485€

Τραπέζι εργασίας, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο NA498
Διαστάσεις: 400x900x850mm 
Βάρος: 34Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτο AISI 304. Με ρυθμιζόμενα πόδια. 
Τιμή: 1.219€

Τραπέζι εργασίας, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο NA998
Διαστάσεις: 800x900x850mm 
Βάρος: 51Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτο AISI 304. Με ρυθμιζόμενα πόδια. 
Τιμή: 1.672€

Η ίδια κατασκευή αλλά με συρτάρι.
Μοντέλο NA498C
Τιμή: 1.489€
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Ουδέτερα - φούρνοι DOMINA 980

Φούρνος βάση, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Μοντέλο EF098
Διαστάσεις: 800x900x600mm 
Βάρος: 55Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στατικός. Θερμομόνωση με 
υαλοβάμβακα υψηλής πυκνότητας. Πόρτα με διπλά 
τοιχώματα. Με επιλογή θερμοκρασίας και θερμοστάτη 
ασφαλείας. Ξεχωριστόπς έλεγχος της θερμοκρασίας 
για πάνω/κάτω. Στρογγυλεμένες γωνίες. Διαστάσεις 
φούρνου: 56x66x31cm ή GN2/1. Ισχύς: 6Kw/380Volt.
Τιμή: 2.175€

Ουδέτερη επιφάνεια, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Ανοξείδωτο AISI 304. 

Μοντέλο Διαστάσεις cm Βάρος Τιμή €
N198 10x90x25 5Kg 492
N298 20x90x25 10Kg 548
N498 40x90x25 26Kg 675

N498C 40x90x25 29Kg 954 με συρτάρι
N998 80x90x25 40Kg 984
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Βάση ανοιχτή, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κλειστό χωρίς πόρτα.. Ανοξείδωτο AISI 304. 

Μοντέλο Διαστάσεις cm Βάρος Τιμή €
NSA298 20x90x60 16 530 κλειστή
NSA498 40x90x60 23 582
NSA998 80x90x60 32 741

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Βάρος
Kg Τιμή €

A980009 160 85 1.338
A980010 200 100 1.380
A980011 240 110 1.460
A980012 280 120 1.534
A980013 320 135 1.617
A980014 360 165 1.685
A980015 400 180 1.808
A980016 440 195 1.852
A980017 480 210 1.893
A980057 520 230 1.988

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Βάρος
Kg Τιμή €

A990008 80x5x8 5 198

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Βάρος
Kg Τιμή €

A990016 65x25x20 12 521

Bάσης στήριξης, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατάλληλη για την κουζίνα CANTILIVER - γέφυρα.

Μπάρα στήριξης συσκευής, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατάλληλη για την κουζίνα 
CANTILIVER - γέφυρα. 

Πόδι στήριξης βάσης, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 980 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Για την διπλή βάση στήριξης, 
για την κουζίνα CANTILIVER - γέφυρα. Χρειάζεται 4 
σε κάθε διπλή βάση στήριξης.
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Κάλυμμα γέφυρας διπλής

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

A980082 160 1.235
A980083 200 1.271
A980084 240 1.306
A980085 280 1.344
A980086 320 1.378
A980087 360 1.416
A980088 400 1.451
A980089 440 1.490
A980090 480 1.535
A980091 520 1.597

Κάλλυμα βάσης στήριξης, ΜΒΜ Ιταλίας.  Σειρά Domina 980 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατάλληλη για την κουζίνα CANTILIVER - γέφυρα.

Καλάθια βραστήρα ζυμαρικών.

            A770049                   A770050                       A800104                   A800105                    A800108              B800003            B800004                 B800007

A800104                   A800104                    
+ B800007 A800105

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

A770049 14,5x29x21,5 84
A770050 49x29x21,5 187
A800104 16x29x21,5 87
A800105 24x29x21,5 104
A800108 Ø 14,5x H20 110
B800003 14,5x16x21,5 71
B800004 14,5x16x21,5 71
B800007 33x29x21,5 144

Κάλυμμα γέφυρας τοίχου

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

A980092 160x90 1.114
A980093 200x90 1.153
A980094 240x90 1.189
A980095 280x90 1.224
A980096 320x90 1.260
A980097 360x90 1.296
A980098 400x90 1.335
A980099 440x90 1.378
A980100 480x90 1.415
A980101 520x90 1.472

A800104                    
+ A770049 A770050 B800004 + 

B800003A800108



Η ευκαμψία, η ευκολία στη χρήση και ο όμορφος σχεδιασμός χαρακτηρίζουν αυτή τη σειρά, που χάρη στη 
δυνατότητα χρήσης από τις δύο πλευρές, μπορεί να τοποθετηθεί στο κέντρο μιας κουζίνας. Τα μηχανήματα 
διαθέτουν διπλούς ελέγχους , εξασφαλίζοντας υψηλή παραγωγικότητα σε περιορισμένους χώρους. Τα 
ντουλάπια και ο φούρνος εξασφαλίζουν μέγιστη υγιεινή και εύκολο καθάρισμα, χάρη στις στρογγυλεμένες 
γωνίες. Η DOMINA 1100, έχει σχεδιαστεί για άριστη χρήση των διαθέσιμων χώρων χάρη στην καλύτερη σχέση 
χώρου / μηχανής της κατηγορίας. Τα προαιρετικά στοιχεία κλεισίματος με το ίδιο προφίλ των μεμονωμένων 
μονάδων παρέχουν επιπλέον επιφάνεια εργασίας στη μονάδα και βελτιώνουν τη χρηστικότητα.

Domina 1100
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Δύο εστίες υγραερίου επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Κατάλληλη για κατσαρόλες έως 
Ø40εκ. Καυστήρες με βαλβίδα ασφαλείας και κιτ αποχέτευσης. 
Αποσπώμενοι καυστήρες χιτοσίδηρου με αποσταθεροποιητή φλόγας 
και προστατευμένο πιλότο. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. Βάρος 
90Kg. 
Διαστάσεις: 45x110x85cm. 
Με 1 εστία 6Kw και 1 εστία 8Kw. 
Συνολική ισχύς 14Kw.
Μοντέλο G2SA11
Τιμή: 3.060€

Τέσσερις εστίες υγραερίου επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Κατάλληλη για κατσαρόλες έως 
Ø40εκ. Καυστήρες με βαλβίδα ασφαλείας και κιτ αποχέτευσης. 
Αποσπώμενοι καυστήρες χιτοσίδηρου με αποσταθεροποιητή 
φλόγας και προστατευμένο πιλότο. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. 
Βάρος 140Kg. 
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Με 2 εστίες 6Kw και 2 εστίες 8Kw έκαστη. 
Συνολική ισχύς 28Kw.
Μοντέλο G4SA11
Τιμή: 5.310€

Κουζίνα 4 εστιών υγραερίου επιδαπέδια με φούρνο υγραερίου ΜΒΜ 
Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Κατάλληλη για κατσαρόλες έως 
Ø40εκ. Καυστήρες με βαλβίδα ασφαλείας και κιτ αποχέτευσης. 
Αποσπώμενοι καυστήρες χιτοσίδηρου με αποσταθεροποιητή φλόγας 
και προστατευμένο πιλότο. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. Βάρος 
180Kg. 
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Με 2 εστίες 6Kw και 2 εστίες 8Kw έκαστη. 
Φούρνος διαστάσεων 54x94x30cm και ισχύς 10Kw.
Συνολική ισχύς 38Kw.
Μοντέλο G4SF11
Τιμή: 6.003€



Κουζίνα 4 εστιών υγραερίου επιδαπέδια με φούρνο ηλεκτρικό 
ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, 
στεγανή επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Κατάλληλη για 
κατσαρόλες έως Ø40εκ. Καυστήρες με βαλβίδα ασφαλείας και 
κιτ αποχέτευσης. Αποσπώμενοι καυστήρες χιτοσίδηρου με 
αποσταθεροποιητή φλόγας και προστατευμένο πιλότο. Έλεγχος 
και από τις 2 πλευρές. Βάρος 180Kg. 
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Με 2 εστίες 6Kw και 2 εστίες 8Kw έκαστη. 
Φούρνος ηλεκτρικός στατικός διαστάσεων 54x94x30cm και 
ισχύς 10Kw/380Volt.
Συνολική ισχύς 28Kw.
Μοντέλο G4SFE11
Τιμή: 6.465€

2 Τετράγωνες εστίες ηλεκτρικές επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Διαστάσεις έκαστης εστίας 
30x30cm. Με ασφάλεια κατά της υπερθέρμανσης της συσκευής. 
Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. Βάρος 90Kg. 
Διαστάσεις: 45x110x85cm. 
Με 2 εστίες 3Kw έκαστη. 
Συνολική ισχύς 6Kw.
Μοντέλο E2A11Q
Τιμή: 3.925€

Πλάκα λεία για εστία, ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100
Μοντέλο A980119
Διαστάσεις: 37x37cm
Βάρος: 7,5Kg
Τιμή: 318€

Πλάκα ραβδωτή για εστία, ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100
Μοντέλο A980120
Διαστάσεις: 37x37cm
Βάρος: 6,7Kg
Τιμή: 390€

Κουζίνες - εστίες DOMINA 1100
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4 Τετράγωνες εστίες ηλεκτρικές επιδαπέδιες ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Διαστάσεις έκαστης εστίας 
30x30cm. Με ασφάλεια κατά της υπερθέρμανσης της συσκευής. 
Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. Βάρος 140Kg. 
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Με 3 εστίες 3Kw έκαστη και 1 εστία 4Kw. 
Συνολική ισχύς 13Kw.
Μοντέλο E4A11Q
Τιμή: 5.657€

Κουζίνα 4 τετράγωνων ηλεκτρικών εστιών με φούρνο ηλεκτρικό 
στατικό ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Διαστάσεις έκαστης εστίας 
30x30cm. Με ασφάλεια κατά της υπερθέρμανσης της συσκευής. 
Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. Βάρος 180Kg.
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Με 3 εστίες 3Kw έκαστη και 1 εστία 5Kw. 
Φούρνος διαστάσεων 54x94x30cm και ισχύς 10Kw.
Συνολική ισχύς 23Kw.
Μοντέλο E4F11Q
Τιμή: 7.635€

Λεία πλάκα υγραερίου επιδαπέδια ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Πλάκα θέρμανσης 
από χυτοσίδηρο πάχους 10mm. Καυστήρας χιτοσίδηρου 
με πιεζοηλεκτρική ανάφλεξη. Ισοθερμικές ζώνες για 
διαφοροποιημένο μαγείρεμα. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές.
Βάρος 190Kg. 
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Ισχύς 12Kw.
Μοντέλο GTA911
Τιμή: 4.451€



Λεία πλάκα - επαγωγικές εστίες DOMINA 1100

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
330

Λεία πλάκα υγραερίου επιδαπέδια με φούρνο υγραερίου ΜΒΜ 
Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Πλάκα θέρμανσης 
από χυτοσίδηρο πάχους 10mm. Καυστήρας χιτοσίδηρου 
με πιεζοηλεκτρική ανάφλεξη. Ισοθερμικές ζώνες για 
διαφοροποιημένο μαγείρεμα. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. 
Φούρνος διαστάσεων 54x94x30cm  ισχύς 10Kw. Βάρος 170Kg.
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Ισχύς 22Kw.
Μοντέλο GTF911
Τιμή: 6.580€

2 Επαγωγικές εστίες επιδαπέδιες ηλεκτρικές ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Άμεση θέρμανση με άμεση 
επαφή του τηγανιού. Μείωση της κατανάλωσης ενέργειας 
κατά 50%. Μονοκόμματη επιφάνεια. Ανεξάρτητος έλεγχος 
των επιμέρους χώρων μαγειρέματος. Δέχεται μόνο επαγωγικά 
σκεύη. Έλεγχος και στις δύο πλευρές. Βάρος 80Kg. Διαστάσεις: 
45x110x85cm. 
Συνολική ισχύς 10Kw.
Μοντέλο E411I
Τιμή: 10.908€

4 Επαγωγικές εστίες επιδαπέδιες ηλεκτρικές ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Άμεση θέρμανση με άμεση 
επαφή του τηγανιού. Μείωση της κατανάλωσης ενέργειας 
κατά 50%. Μονοκόμματη επιφάνεια. Ανεξάρτητος έλεγχος 
των επιμέρους χώρων μαγειρέματος. Δέχεται μόνο επαγωγικά 
σκεύη. Έλεγχος και στις δύο πλευρές. Βάρος 120Kg.
Ισχύς έκαστης εστίας 5Kw.
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Συνολική ισχύς 20Kw.
Μοντέλο E911I
Τιμή: 21.089€



Πλατώ DOMINA  1100

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

331

Πλατώ λείο υγραερίου επιδαπέδιο ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Πάχος θερμαντικής πλάκας 
15mm. Με συρτάρι συλλογής λίπους από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Ανεξάρτητοι καυστήρες. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. 
Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 83x70,5x1,5cm. Με 2 
καυστήρες 9Kw έκαστος. Βάρος 190Kg.
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Ισχύς 18Kw.
Μοντέλο GFTA911L
Τιμή: 5.022€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου.
Μοντέλο GFTA911LC
Τιμή: 6.060€

Πλατώ 2/3 λείο και 1/3 ραβδωτό, υγραερίου επιδαπέδιο ΜΒΜ 
Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Πάχος θερμαντικής πλάκας 
15mm. Με συρτάρι συλλογής λίπους από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Ανεξάρτητοι καυστήρες. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. 
Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 83x70,5x1,5cm. Με 2 
καυστήρες 9Kw έκαστος. Βάρος 190Kg.
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Ισχύς 18Kw.
Μοντέλο GFTA911LR
Τιμή: 5.253€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου.
Μοντέλο GFTA911LRC
Τιμή: 6.465€

Πλατώ ραβδωτό υγραερίου επιδαπέδιο ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Πάχος θερμαντικής πλάκας 
15mm. Με συρτάρι συλλογής λίπους από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Ανεξάρτητοι καυστήρες. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. 
Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 83x70,5x1,5cm. Με 2 
καυστήρες 9Kw έκαστος. Βάρος 190Kg.
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Ισχύς 18Kw.
Μοντέλο GFTA911R
Τιμή: 5.368€
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Πλατώ λείο ηλεκτρικό επιδαπέδιο ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Πάχος θερμαντικής πλάκας 
15mm. Με συρτάρι συλλογής λίπους από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Ανεξάρτητοι καυστήρες. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. 
Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 83x70,5x1,5cm. Με 2 
καυστήρες 6Kw έκαστος. Βάρος 190Kg.
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Ισχύς 12Kw.
Μοντέλο EFTA911L
Τιμή: 5.598€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου.
Μοντέλο EFTA911LC
Τιμή: 6.522€

Πλατώ 1/2 λείο και 1/2 ραβδωτό, ηλεκτρικό επιδαπέδιο ΜΒΜ 
Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Πάχος θερμαντικής πλάκας 
15mm. Με συρτάρι συλλογής λίπους από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Ανεξάρτητοι καυστήρες. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. 
Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 83x70,5x1,5cm. Με 2 
καυστήρες 6Kw έκαστος. Βάρος 190Kg.
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Ισχύς 12Kw.
Μοντέλο EFTA911LR
Τιμή: 5.830€

Το ίδιο πλατώ με πλάκα χρωμίου.
Μοντέλο EFTA911LRC
Τιμή: 6.869€

Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό επιδαπέδιο ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Πάχος θερμαντικής πλάκας 
15mm. Με συρτάρι συλλογής λίπους από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Ανεξάρτητοι καυστήρες. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. 
Διαστάσεις ψηστικής επιφάνειας 83x70,5x1,5cm. Με 2 
καυστήρες 6Kw έκαστος. Βάρος 190Kg.
Διαστάσεις: 90x110x85cm. 
Ισχύς 12Kw.
Μοντέλο EFTA911R
Τιμή: 5.946€
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Φριτέζες DOMINA  1100

Φριτέζα υγραερίου μονή επιδαπέδια ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Με καυστήρες χιτοσίδηρου. 
με υγειονονικό κάδο με στρογγυλεμένες γωνίες. Θερμοστάτης 
ασφαλείας. Με μεγάλη ψυχρή ζώνη. Φέρει δεξαμενή συλλογής 
λαδιών με φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα. Διαστάσεις κάδου 
30x40x31cm χωρητικότητας 18λίτρων. Βάρος 120Kg.
Διαστάσεις: 67,5x110x85cm. 
Ισχύς 15,2Kw.
Μοντέλο GF411
Τιμή: 5.035€

Φριτέζα υγραερίου διπλή επιδαπέδια ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Με καυστήρες χιτοσίδηρου. 
με υγειονονικό κάδο με στρογγυλεμένες γωνίες. Θερμοστάτης 
ασφαλείας. Με μεγάλη ψυχρή ζώνη. Φέρει δεξαμενή συλλογής 
λαδιών με φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα. Διαστάσεις έκαστου 
κάδου 30x40x31cm χωρητικότητας 18+18λίτρων. Βάρος 195Kg.
Διαστάσεις: 112,5x110x85cm. 
Ισχύς 30,4Kw.
Μοντέλο GF911
Τιμή: 8.023€

Φριτέζα ηλεκτρική μονή επιδαπέδια ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή 
επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm. Με καυστήρες χιτοσίδηρου. 
με υγειονονικό κάδο με στρογγυλεμένες γωνίες. Θερμοστάτης 
ασφαλείας. Με μεγάλη ψυχρή ζώνη. Φέρει δεξαμενή συλλογής 
λαδιών με φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα. Διαστάσεις κάδου 
30x40x25cm χωρητικότητας 18λίτρων. Βάρος 80Kg.
Διαστάσεις: 45x110x85cm. 
Ισχύς 16Kw.
Μοντέλο EF411
Τιμή: 4.040€
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Βραστήρες ζυμαρικών DOMINA  1100

Βραστήρας ζυμαρικών υγραερίου επιδαπέδιος ΜΒΜ Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, στεγανή επιφάνεια 
εργασίας πάχους 2mm.  Ανοξείδωτος κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες, 
παροχή και αποχέτευση νερού. Με 1 κάδο διαστάσεων 51x30,5x30cm 
χωρητικότητας 40λίτρων. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές. Βάρος 140Kg.
Διαστάσεις: 67,5x110x85cm
Ισχύς 14Kw.
Μοντέλο GC411
Τιμή: 5.196€

Βραστήρας ζυμαρικών υγραερίου επιδαπέδιος ΜΒΜ 
Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, 
στεγανή επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm.  Ανοξείδωτος 
κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή και αποχέτευση 
νερού. Με 2 κάδους διαστάσεων 51x30,5x30cm 
χωρητικότητας 40λίτρων έκαστος. Έλεγχος και από τις 2 
πλευρές. Βάρος 192Kg. Διαστάσεις: 112,5x110x85cm
Ισχύς 28Kw.
Μοντέλο GC411
Τιμή: 6.408€

Βραστήρας ζυμαρικών υγραερίου επιδαπέδιος ΜΒΜ 
Ιταλίας.
Σειρά Domina 1100 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στρογγυλεμένες γωνίες, 
στεγανή επιφάνεια εργασίας πάχους 2mm.  Ανοξείδωτος 
κάδος με στρογγυλεμένες γωνίες, παροχή και 
αποχέτευση νερού. Με 1 κάδο διαστάσεων 51x30,5x30cm 
χωρητικότητας 40λίτρων. Έλεγχος και από τις 2 πλευρές.
Διαστάσεις: 45x110x85cm. Βάρος 115Kg.
Ισχύς 9Kw.
Μοντέλο EC411
Τιμή: 4.445€

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.335

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.335

Καλάθια βραστήρα 
ζυμαρικών σελ.335
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Καλάθια βραστήρα ζυμαρικών.

            A770049                   A770050                       A800104                   A800105                    A800108              B800003            B800004                 B800007

A800104                   A800104                    
+ B800007 A800105

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Τιμή 
€

A770049 14,5x29x21,5 84
A770050 49x29x21,5 187
A800104 16x29x21,5 87
A800105 24x29x21,5 104
A800108 Ø 14,5x H20 110
B800003 14,5x16x21,5 71
B800004 14,5x16x21,5 71
B800007 33x29x21,5 144

A800104                    
+ A770049 A770050 B800004 + 

B800003A800108

Αξεσουάρ βραστήρων - Μπαιν μαρί - ουδέτερα DOMINA  1100

Μπαιν μαρί ηλεκτρικό επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 1100 
Μοντέλο EBMA411
Διαστάσεις: 450x1100x850mm 
Βάρος: 70Kg. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πάχος ανοξείδωτου 2mm. 
Χωρητικότητα: GN 1/1 + GN1/3. Διαστάσεις κάδου: 
31x69x16cm.  Θερμοστάτης ασφαλείας. Εξαγωγή 
νερού, επιλογή θερμοκρασίας και φωτεινή ένδειξη 
λειτρουργίας. Ισχύς: 2,5Kw/230Volt. Βάρος 70Kg. 
Τιμή: 3.464€

Ουδέτερο ερμάριο επιδαπέδιο, ΜΒΜ Ιταλίας. 
Σειρά Domina 1100 

Μοντέλο NA211
Διαστάσεις: 22,5x110x85cm 
Τιμή: 752€

Μοντέλο NA211W
Διαστάσεις: 22,5x110x85cm 
Τιμή: 1.236€

Μοντέλο NA411
Διαστάσεις: 45x110x85cm 
Τιμή: 2.425€

Μοντέλο NA911
Διαστάσεις: 90x110x85cm 
Τιμή: 3.349€
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Μοτέρ εξαερισμού φούσκας ASPIRAZIONE Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: σειρά MECM. Μιας ταχύτητας. Απόδοση: 1250-10000m³/h. Κατασκευή από αλουμίνιο. 
Ειδική μόνωση από πολυουρεθάνη για τον θόρυβο. Μοτέρ εξαερισμού φούσκας ASPIRAZIONE Ιταλίας.Πλαίσιο 
αλουμινίου με διπλή επένδυση από γαλβανισμένο εσωτερικό έλασμα και εξωτερικό ανοξείδωτο ατσάλι. 

Μοτέρ εξαερισμού φούσκας ASPIRAZIONE Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: σειρά MECTD 
Με κινητήρα απευθείας συνδεδεμένο με τις τροχαλίες και τους ιμάντες των πτερωτών (μπροστινά πτερύγια). 
Κορνίζα σε προφίλ αλουμινίου, πάνελ σάντουιτς με γαλβανισμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι και εξωτερικό. 
Δύο ταχύτητες. Απόδοση: 3300-10000m³/h. Κατασκευή από αλουμίνιο. Ειδική μόνωση από πολυουρεθάνη για  
τον θόρυβο. 

Μοντέλο m³/h HST
H2O

dB rpm Kw Volt Amp L
mm

P 
mm

H 
mm

A 
mm

B 
mm

E 
mm

F 
mm Kg Τιμή 

€
MECM7/7-4 1250 16 47 1400 0,45 230 1,5 500 500 500 215 244 165 128 24 819
MECM9/7-4 2500 30 52 1400 1,20 230 3,2 500 500 500 275 244 170 128 28 986

MECM10/8-4 3000 24 49 1400 1,80 230 5,0 600 600 600 300 276 198 162 35 1.150
MECM12/12-6BM 5000 28 52 900 2,50 230 5,7 750 750 750 355 410 215 170 75 1.450
MECM12/12-6T 7000 18 53 900 3,00 400 5,7 750 750 750 355 410 215 170 82 1.515
MECM15/15-6T 10000 25 55 900 3,30 400 7,0 900 900 900 414 484 259 208 102 2.002

Μοντέλο m³/h HST
H2O

dB
max/min

rpm
max/min

Kw 
max/min

L
mm

P 
mm

H 
mm

A 
mm

B 
mm

E 
mm

F 
mm Kg Τιμή 

€
MECTD12/12A2 5000/3322 40/18 66/55 1040/691 1,7/0,6 750 900 750 355 410 296 170 86 2.136
MECTD15/15A2 8000/5315 40/18 68/55 830/551 2,2/0,75 900 1000 900 414 484 349 208 113 2.486
MECTD18/13A2 10000/6690 60/31 77/64 900/602 4,2/1,4 1000 1200 1000 492 438 423 281 117 3.329
MECTD18/18C2 15000/10034 40/22 73/64 700/468 4,2/1,4 1000 1200 1000 492 570 423 215 118 3.288

H  
A  

E  

B  
L  P  

H  
A  

E  

B  L  P  
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Σύστημα ενεργού άνθρακα ASPIRAZIONE Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: σειρά MECL & MECLT 
Με προφίλτρο αέρα τύπου EU3 85%, φίλτρα κυλινδρικά με ενεργοποιημένο άνθρακα σε κόκκους τύπου 207/C. 
Πλαίσιο σε προφίλ αλουμινίου, πάνελ σάντουιτς από γαλβανισμένο χαλύβδινο πλακίδιο και από ανοξείδωτο 
ατσάλι.

MECL 

MECLT 

Μοντέλο Κίλυνδροι m³/h HST
H2O

dB
(Α) Kw rpm Volt L

mm
P 

mm
H 

mm
A 

mm
B 

mm
E 

mm
F 

mm Kg Τιμή 
€

MECL5 5 1500 10 32 0,45 1400 230 670 1200 450 215 244 170 213 100 1.827
MECL9 9 3000 15 41 1,35 1400 230 670 1200 670 275 310 228 180 115 2.524

MECL14 14 4500 20 48 2,50 900 230 980 1500 750 355 410 225 285 130 3.677
MECLT160B 18 6000 30 72 1,5 1100 380 1280 1600 800 141 384 134 448 270 4.428
MECLT175B 23 7500 30 72 3 1150 380 1590 1900 800 414 484 134 553 310 5.232
MECLT190B 28 9000 30 74 3 840 380 1280 2100 980 492 438 153 421 320 5.802
MECLT1120B 36 12000 30 75 5,5 900 380 1280 2100 1280 492 570 153 355 380 6.059

A  

E  

L  

B  

P  

H  
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Μοντέλο m³/h HST
H2O

rpm Kw dB
(Α)

L
mm

P 
mm

H 
mm A mm B 

mm
E 

mm
F 

mm Ø Kg Τιμή 
€

MUTBA13M 1300 27 17028 0,37 55 900 1200 730 275 310 250 295 1” 70 3.030
MUTBA13T 1300 18 17028 0,37 61 900 1200 730 275 310 250 295 1” 75 3.015
MUTBA20M 2000 25 26488 0,37 55 900 1200 730 300 276 260 312 1” 93 2.995
MUTBA20T 2000 18 26488 0,37 60 900 1200 730 300 276 260 312 1” 95 3.065
MUTBA30M 3000 28 39216 0,55 56 1050 1200 730 300 340 260 355 1” 109 3.278
MUTBA30T 3000 18 39216 0,55 64 1050 1200 730 300 340 260 355 1” 110 3.472
MUTBA40T 4000 18 52546 1,10 66 1250 1300 960 300 344 295 453 11/4” 130 4.136
MUTBA50T 5000 18 65704 1,10 63 1400 1450 960 355 410 295 495 11/4” 158 4.235
MUTBA75T 7500 23 98900 1,50 63 1610 1500 960 415 484 130 563 11/4” 190 5.637

MUTBA100T 10000 23 130720 2,20 66 1600 1600 1150 490 570 165 515 2” 240 6.786
MUTBA120T 12000 23 156520 3,00 68 1750 1600 1200 490 570 165 590 2” 260 7.286

Μοτέρ εξαερισμού φούσκας ενεργού άνθρακα, ASPIRAZIONE Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: σειρά MUTBA. Αποτελείται από ένα 
φυγοκεντρικό  ανεμιστήρα διπλής απορρόφησης με κινητήρα 
μετάδοσης κίνησης, με 
εναλλάκτη θερμότητος νερού/
σερα και φίλτρο. Πλαίσιο σε 
προφίλ αλουμινίου πάνελ 
εσωτερικά επενδεδυμένα με 
ηχομόνωση.

Για μοτέρ 2 ταχυτήτων , προσαύξηση των τιμών 10%.

Μοτέρ εξαερισμού φούσκας ενεργού άνθρακα, ASPIRAZIONE Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά MECE. Με ηλεκτροστατικό φίλτρο που αποτελείται από φυγοκεντρικό ανεμιστήρα 
διπλής απορρόφησης με κινητήρα μετάδοσης κίνησης. Τριών επιπέδων ηλεκτρικό εναλλάκτη θερμότητας με 
θερμοστάτη ασφαλείας και τύπου EU3 85% και φίλτρο αέρα. Πλαίσιο σε προφίλ αλουμινίου, σάντουιτς πάνελ με 
γαλβανισμένο ατσάλι μέσα και ανοξείδωτο ατσάλι εξω. Διπλό τοίχωμα. Τάση Volt 230/1/50Hz.

Μοντέλο Κίλυνδροι m³/h HST
H2O

dB
(Α) Kw rpm Volt L

mm
P 

mm
H 

mm
A 

mm
B 

mm
E 

mm
F 

mm Kg Τιμή 
€

MECE30 5 3000 15 41 0,42 1400 230 670 1300 660 275 310 205 180 100 5.340
MECE45 9 4500 12 45 0,73 1400 230 980 1500 680 355 324 220 328 115 6.570
MECE60 14 6000 12 46 0,73 900 230 1280 1500 680 355 410 220 435 130 7.804

H A

E
Ø

Ø

F

L

PB F

H
A

E

F

L P
B

F



Μοτέρ εξαερισμού φούσκας

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

341

Μοντέλο Κίλυνδροι m³/h HST
H2O

dB
(Α) Kw rpm L

mm
P 

mm
H 

mm
A 

mm
B 

mm
E 

mm
F 

mm Kg Τιμή €

MECET130A 9 3000 20 68 1,1 1450 670 1700 670 300 340 258 165 155 5.742
MECET130B 9 3000 30 70 1,5 1600 670 1700 670 300 340 258 165 155 6.039
MECET145A 14 4500 20 70 1,5 1120 980 1700 750 355 324 298 328 200 7.821
MECET145B 14 4500 30 72 1,5 1280 980 1700 750 355 324 298 328 200 8.019
MECET160A 18 6000 20 71 2,2 1080 1280 1800 800 414 384 134 448 285 9.207
MECET160B 18 6000 30 73 2,2 1200 1280 1800 800 414 384 134 448 285 9.306
MECET175A* 23 7500 20 72 3 1000 1590 1800 800 414 384 134 603 330 11.484
MECET175B* 23 7500 30 75 3 1100 1590 1800 800 414 384 134 603 330 12.276
MECET190A** 28 9000 20 72 3 800 1280 2100 980 492 436 152 422 370 15.345
MECET190B** 28 9000 30 77 3 900 1280 2100 980 492 436 152 422 370 15.939
MECET1120A** 36 12000 20 73 4 890 1280 2100 1280 492 570 152 355 425 21.087
MECET1120B** 36 12000 30 74 5,5 1000 1280 2100 1280 492 570 152 355 425 22.176

Μοτέρ εξαερισμού φούσκας ενεργού άνθρακα, ASPIRAZIONE Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά MECET. Με ηλεκτροστατικό φίλτρο Αποσμητική και με διήθηση αέρα. Με διπλή 
θήκη και ανεμιστήρα με εξωτερικό στροφείο. Τύπος EU3 85% ,προ-φίλτρο αέρα,  ενεργού άνθρακα τύπου 207 / 
C. Πλαίσιο αλουμινίου προφίλ, πάνελ σάντουιτς γαλβανισμένο, χάλυβα μέσα και εξω  από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Τάση Volt 400 /3/50Hz. Τα μοντέλα MECET175, MECET190/1120 είναι κατασκευασμένα σε 3 κομμάτια.

A

E F

F

L
P

H
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Μοτέρ εξαερισμού φούσκας ενεργού άνθρακα, ASPIRAZIONE Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά MCCA. Πλήρης αποσμητικη με  διηθηση αερα με διπλή θήκη ανεμιστήρα με 
εξωτερικό στροφείο. Τύπος EU3 85%  προ-φίλτρο αέρα,  ενεργού άνθρακα τύπου 207 / C. Πλαίσιο αλουμινίου 
προφίλ, πάνελ σάντουιτς γαλβανισμένη ,χάλυβα μέσα και ανοξείδωτο ατσάλι έξω.Τάση Volt 400/3/50Hz.Τα 
μοντέλα MCCA175 είναι κατασκευασμένα σε 3 τεμάχια (1150+600+650) ενώ τα μοντέλα MCCA190/1120 είναι 
κατασκευασμένα σε 3 τεμάχια (1200+600+800).

1. Ιμάντας κίνησης
2. Φίλτρα άνθρακα
3. Φίλτρο σακούλα
4. Πλακέ προφίλτρα

Μοντέλο Κίλυνδροι Kw m³/h HST
H2O

rpm dB 
(A)

L
mm

P 
mm

H 
mm

A 
mm

B 
mm

E 
mm

F 
mm Kg Τιμή €

MCCA130A 9 1,1 3000 20 1550 69 670 2000 670 300 342 258 164 155 3.491
MCCA130B 9 1,5 3000 30 1750 72 670 2000 670 300 342 258 164 155 3.604
MCCA145A 14 1,5 4500 20 1280 68 980 2000 750 355 410 297 285 200 4.723
MCCA145B 14 2,2 4500 30 1410 71 980 2000 750 355 410 297 285 200 4.877
MCCA160A 18 2,2 6000 20 1080 72 1280 2100 800 414 384 134 448 290 5.955
MCCA160B 18 2,2 6000 30 1200 73 1280 2100 800 414 384 134 448 290 6.058
MCCA175A* 23 3 7500 20 1000 70 1590 2400 800 414 484 134 553 330 6.880
MCCA175B* 23 3 7500 30 1120 73 1590 2400 800 414 484 134 553 330 6.982
MCCA190A** 28 3 9000 20 800 72 1280 2600 980 492 438 153 421 360 8.112
MCCA190B** 28 3 9000 30 900 76 1280 2600 980 492 438 153 421 360 8.204
MCCA1120A** 36 4 12000 20 890 73 1280 2600 1280 492 570 153 355 420 9.653
MCCA1120B** 36 5,5 12000 30 1100 74 1280 2600 1280 492 570 153 355 420 10.782

A

E

L

F

F

B

P

H

1 2 3 4
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Μοντέλο Κίλυνδροι Kw m³/h HST
H2O

rpm dB 
(A)

L
mm

P 
mm

H 
mm

A 
mm

B 
mm

E 
mm

F 
mm Kg Τιμή €

MCCE130A 9 1,5 3000 20 1600 70 670 2300 670 300 340 258 165 160 6.750
MCCE130B 9 1,5 3000 30 1750 72 670 2300 670 300 340 258 165 160 6.795
MCCE145A 14 2,2 4500 20 1180 72 980 2300 750 355 324 298 328 210 8.910
MCCE145B 14 2,2 4500 30 1280 74 980 2300 750 355 324 298 328 210 9.450
MCCE160A 18 2,2 6000 20 1100 72 1280 2400 800 414 384 134 448 300 8.910
MCCE160B 18 3 6000 30 1250 74 1280 2400 800 414 384 134 448 300 10.620
MCCE175A* 23 3 7500 20 1080 72 1590 2700 800 414 384 134 603 350 12.195
MCCE175B* 23 3 7500 30 1150 74 1590 2700 800 414 384 134 603 350 12.582
MCCE190A** 28 3 9000 20 850 75 1280 2900 980 492 436 152 422 390 16.830
MCCE190B** 28 4 9000 30 950 76 1280 2900 980 492 436 152 422 390 17.550
MCCE1120A** 36 4 12000 20 900 75 1280 2900 1280 492 570 152 355 450 19.890
MCCE1120B** 36 5,5 12000 30 1000 76 1280 2900 1280 492 570 152 355 450 20.880

Μοτέρ εξαερισμού φούσκας ενεργού άνθρακα, ASPIRAZIONE Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά MCCE. Mε ηλεκτροστατικο φιλτρο. Αποσμητική και διήθηση αέρα μονάδα 
πλήρης αποσμητική και διήθηση αέρα με διπλή θήκη και φυγοκεντρικό ανεμιστήρα. Τύπος EU3 85% ,προφίλτρο 
αέρα, τύπος EU9 95%  φίλτρο σακούλας,ενεργό άνθρακα σε 207 / C, ηλεκτροστατικό φίλτρο με θερμοστάτη 
ασφαλείας. προφίλ αλουμινίου, σάντουιτς πάνελ με γαλβανισμένο ατσάλι στο εσωτερικό και ανοξείδωτο χάλυβα 
έξω.διπλων τοιχωματων.Τάση Volt 400/3/50Hz.

A
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B

P
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RGB CONTROL

Βιτρίνα ψυχόμενη επτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας. 
Σειρά QBO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Βεβιασμένη κυκλοφοριά αέρα. Ψύξη +2°C/+6°C. Με 
φωτισμό LED, προαιρετική φωτιζόμενη βάση και διπλό τζάμι για μεγαλύτερη 
προβολή των προϊόντων. Επιτυγχάνεται εξοικονόμηση ενέργειας και έχει 
οικολογικό αέριo. Διαστάσεις 620x670x670 mm.  Πραιρετικά με ράφι.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Βάση 
φωτιζόμενη

LED 
χειριστήριο

Τιμή 
€

QBO 620x670x670 οχι οχι 2.632
QBO-L 620x670x670 ναι οχι 2.750
QBO-R 620x670x670 ναι ναι 2.996
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Βιτρίνα ζαχαροπλαστικής KARAMCO επιτραπέζια. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρονική ρυθμιση και ένδειξη 
θερμοκρασίας. Διαθέτει περιστρεφόμενα ράφια χρωμίου. 
Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Αυτόματη απόψυξη. Χωρητικότητα 
73 Lit. Θερμοκρασία +2°C/ +10°C. Ισχύς 290 watt/230 Volt.  
FREON R134a ή R600a. Κλάση 4. Βάρος 45 kg. ΔΙαστάσεις 
Ø504x1060 mm. 
Μοντέλο RTC-73L
Τιμή 980 €

Βιτρίνα ουδέτερη επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας. 
Μοντέλο DOLCE EDL 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Με φωτισμό LED. 
Βάρος: 36Kg 
Διαστάσεις: Ø435 x 710mm 
Τιμή: 700€  

Βιτρίνα μπουκαλιέρα ψυχόμενη επιτραπέζια SAYL 
Ισπανίας.  
Σειρά ALEGRIA 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Ψύξη ρυθμιζόμενη 4 - 15°C, ανάλογα με το προїόν. 
Χωρητικότητα 8 μπουκάλια. 
Φέρει φωτισμό LED. 
Διαστάσεις: Ø43,5x37cm
Μοντέλο AL 
Τιμή: 1.045€  
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Βιτρίνα ψυχόμενη επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με ηλεκτρονική ένδειξη και  
ρύθμιση της θερμοκρασίας. Με λάμπες LED.  
Φέρει 2 γυάλινα ράφια και 2 μεταλλικά επίπεδα.
Θερμοκρασία +2/+6°C.
Τάση 230Volt. 
Διαστάσεις: 80x70x74cm  
Μοντέλο VV 
Τιμή: 2.440€  
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Βιτρίνα ουδέτερη μονή επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με κουρμπαριστό  
τζάμι και φωτισμό LED.  

Βιτρίνα ουδέτερη SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Λυόμενη, με επίπεδη επιφάνεια.

Μοντέλο E4L 
Διαστάσεις: 84x38x17cm 
Τιμή: 470€  

Μοντέλο E6L 
Διαστάσεις: 119x38x17cm 
Τιμή: 535€  

Βιτρίνα ουδέτερη διπλή επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με κουρμπαριστό  
τζάμι και φωτισμό LED.  

Μοντέλο E24L 
Διαστάσεις: 84x38x35cm 
Τιμή: 570€  

Μοντέλο E26L 
Διαστάσεις: 119x38x35cm 
Τιμή: 615€  

Μοντέλο Διαστάσεις
cm

Διαστάσεις 
ραφιού cm

Τιμή 
€

αμοντάριστες
EP10D 55,5x39x37,5 30x53,5 330
EP20D 92x33x21,5 Οχι 230
EP30D 92x33x31,5 20x90 300
EP36D 92x39x37,5 30x90 340

EP10LD 55,5x39x37,5 30x53,5 450
EP20LD 92x33x21,5 Οχι 390
EP30LD 92x33x31,5 20x90 450
EP36LD 92x39x37,5 30x90 490

μονταρισμένες
EP10 55,5x39x37,5 30x53,5 330
EP20 92x33x21,5 Οχι 230
EP30 92x33x31,5 20x90 300
EP36 92x39x37,5 30x90 340

EP10L 55,5x39x37,5 30x53,5 450
EP20L 92x33x21,5 Οχι 390
EP30L 92x33x31,5 20x90 450
EP36L 92x39x37,5 30x90 490

new
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Βιτρίνα θερμαινόμενη ξηράς επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας.                           
Σειρά LOGIC 2P SAHARA
Κατασκευή από ανοξείδωτο AISI304. Θερμοκρασία 
+90°C. Με γυάλινο ράφι εσωτερικά. Αφαιρούμενη εσωτερική βάση 
για εύκολο καθαρισμό.Με έλεγχο της θερμοκρασίας.

Βιτρίνα θερμαινόμενη μπαιν μαρί επιτραπέζιο. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας.                           
Σειρά LOGIC 2P SAHARA
Κατασκευή από ανοξείδωτο AISI304. Θερμοκρασία +90°C. 
Με γυάλινο ράφι εσωτερικά. Με έλεγχο της θερμοκρασίας.

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ισχύς Φωτισμός 

LED
Τιμή

€
CLO24S 84x39,5x36 800Watt Οχι 730
CLO26S 119x39,5x36 1Kw Οχι 820

CLO24SL 84x39,5x36 800Watt Ναι 910
CLO26SL 119x39,5x36 1Kw Ναι 1.040

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Χωρ/τα Ισχύς Φωτισμός 

LED
Τιμή

€
CLO24B 84x39,5x36 4 GN1/3x4cm 800Watt Οχι 830
CLO26B 119x39,5x36 6 GN1/3x4cm 1Kw Οχι 940

CLO24BL 84x39,5x36 4 GN1/3x4cm 800Watt Ναι 1.030
CLO26BL 119x39,5x36 6 GN1/3x4cm 1Kw Ναι 1.160

new

new

Βιτρίνα ψυχόμενη επιτραπέζια SAYL Ισπανίας 
Σειρά LOGIC TAPAS
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στατική ψύξη +2°C / +6°C.  Με φωτισμό LED. Δυνατότητα υποδοχής  GN 1/3 x 40. 
Με ανοξείδωτη (AISI 304) ψυχόμενη επιφάνεια (CUBA PLANA) χωρίς γωνίες και τζάμι tempered. Εύκολη στο 
καθάρισμα, με ρυθμιζόμενα ποδαράκια. Φέρει ενσωματωμένη αποχεύτεση και ηλεκτρονικό θερμοστάτη. Freon 
R600a.

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή 

€
VTLG4 970x380x225 4 GN 1/3x40 170Watt 1.040
VTLG6 1320x380x225 6 GN 1/3x40 170Watt 1.160

new



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T

351

Βιτρίνες θερμαινόμενες - ψυχόμενες

Βιτρίνα ψυχόμενη επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας 
Σειρά LOGIC SUSHI. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED. Δυνατότητα υποδοχής
GN 1/3 x 40. Με ανοξείδωτη AISI 304 ψυχόμενη επιφάνεια 
χωρίς γωνίες και τζάμι tempered. Εύκολη στο 
καθάρισμα, με ρυθμιζόμενα ποδαράκια. Φέρει 
ενσωματωμένη αποχεύτεση και ηλεκτρονικό 
θερμοστάτη και στοιχείο στην οροφή για καλύτερη 
ψύξη.  Η μόνη βιτρίνα sushi με διπλό τζάμι. 
Διαστάσεις 6GN 1/3x40cm. Ψύξη 0°C/+4°C. 
Ισχύς: 170Watt/230Volt.
Διαστάσεις 1320x380x300 mm. 
Μοντέλο VTLG6S 
Τιμή: 1.985€

new

Βιτρίνα θερμαινόμενη επιτραπέζια. Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας.                           
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά MAXI SELF LINE. Ανοξείδωτη AISI 304. Με φωτισμό LED και ηλεκτρονική 
ρύθμιση της θερμοκρασίας. Διαθέτει πόρτες ανοιγόμενες και από τις δύο πλευρές και προαιρετικό ράφι στην 
οροφή για τοποθέτηση πιάτων. Θερμοκρασία +90°C. Ισχύς 1,2 Kw/230 Volt. 

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή €
CMX2 69x65x32 2 GN1/1x65 1,21Kw 1.290
CMX3 102x65x32 3 GN1/1x65 1,22Kw 1.480

CMX2E 69x65x32 2 GN1/1x65 1,21Kw 200 με ράφι
CMX3E 102x65x32 3 GN1/1x65 1,22Kw 235 με ράφι

Βιτρίνα ψυχόμενη επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας.                           
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά MAXI 
SELF LINE. Ανοξείδωτη AISI 304. Με 
φωτισμό LED και αποχεύτεση. Διαθέτει 
πόρτες ανοιγόμενες και από τις δύο 
πλευρές και προαιρετικό ράφι στην 
οροφή για τοποθέτηση πιάτων. Ψύξη 
+2°C / +6°C. Freon R600a. Χωρητικότητα 
GN 1/1x65mm ή ψυχόμενη επιφάνεια 
CUBA PLANA. 

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή

€
VMX2 88x65x32 2 x GN1/1 90Watt 1.955
VMX3 121x65x32 3 x GN1/1 95Watt 2.200

VMX2E 88x65x32 2 x GN1/1 90Watt 1.955 με ράφι
VMX3E 121x65x32 3 x GN1/1 95Watt 2.200 με ράφι

new
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Βιτρίνα θερμαινόμενη SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: επιτραπέζια. 
Σειρά SAHARA 
Με ή χωρίς φωτισμό LED (L).  
Ανοξείδωτη εσωτερικά. 
Θερμοκρασία: +30/+90°C.  

Βιτρίνα θερμαινόμενη SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: επιτραπέζια. 
Σειρά STANDARD  
Με ή χωρίς φωτισμό LED (L). 
Ανοξείδωτη εσωτερικά. 
Θερμοκρασία: +70°C. 
Ισχύς: 0,8Kw/230Volt  

Μοντέλο, Διαστάσεις 
cm

Ισχύς
Watt/230Volt Τιμή €

SH 6 119x395x24,5 800 825
SH 6L 119x395x24,5 800 990 με φωτισμό LED

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρ/τα Φωτισμός Ισχύς Τιμή €
C4 84x39,5x24,5 4GN 1/3 

ύψους 4cm
800Watt 630

C4L 84x39,5x24,5 ● 820Watt 785
C6 119x39,5x24,5 6GN 1/3 

ύψους 4cm
1Kw 715

C6L 119x39,5x24,5 ● 1,02Kw 890

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

Βιτρίνα επιτραπέζια ψυχόμενη SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά SHARK TAPAS. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Εύκολη στον καθαρισμό. FRE-
ON R134a. Με κουρμπαριστό τζάμι. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Στατική ψύξη: 
+2/+6ºC. Με φωτισμό LED. Για tapas, φρούτα, σαλάτες. 
Χωρητικότητα GN1/3x40mm ή ψυχόμενη επιφάνεια 
CUBA PLANA.
Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρητικότητα Τιμή €

SK6 143,8x39,5x27 6*GN1/3x40mm 1.400
SK6P 143,8x39,5x27 ψυχόμενη επιφάνεια 1.370
SK8 178,8x39,5x27 8*GN1/3x40mm 1.520

SK8P 178,8x39,5x27 ψυχόμενη επιφάνεια 1.480

Βιτρίνα επιτραπέζια ψυχόμενη SAYL 
Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά SHARK 
2P TAPAS. Ανοξείδωτη AISI 304. 
Εύκολη στον καθαρισμό. FREON 
R134a. Με κουρμπαριστό τζάμι. Φέρει 
ενδιάμεσο ράφι. Ηλεκτρονική ρύθμιση 
και ένδειξη της θερμοκρασίας. Στατική 
ψύξη: +2/+6ºC. Με φωτισμό LED. Για 
tapas, φρούτα, σαλάτες. Χωρητικότητα 
GN1/3x40mm ή ψυχόμενη επιφάνεια 
CUBA PLANA.

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρητικότητα Τιμή €
SK26 143,8x39,5x34 6*GN1/3x40mm 1.540

SK26P 143,8x39,5x34 ψυχόμενη επιφάνεια 1.505
SK28 178,8x39,5x34 8*GN1/3x40mm 1.635

SK28P 178,8x39,5x34 ψυχόμενη επιφάνεια 1.600

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

Βιτρίνες θερμαινόμενες - ψυχόμενες
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Βιτρίνα επιτραπέζια ψυχόμενη SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά SHARK SUSHI. Ανοξείδωτη AISI 304. Εύκολη στον καθαρισμό. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Στατική ψύξη: +2/+6ºC με στοιχείο και στην κορυφή. FREON R134a.
Χωρητικότητα GN1/3x40mm ή ψυχόμενη επιφάνεια CUBA PLANA. Με κουρμπαριστό τζάμι. Κατάλληλη για sushi, 
tapas, φρούτα και σαλάτες.  

Βιτρίνα επιτραπέζια ψυχόμενη SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά SHARK 2P 

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρητικότητα Τιμή €
SK26S 143,8x39,5x34 6*GN1/3x40mm 1.980

SK26SP 143,8x39,5x34 ψυχόμενη επιφάνεια 1.940
SK28S 178,8x39,5x34 8*GN1/3x40mm 2.140

SK28SP 178,8x39,5x34 ψυχόμενη επιφάνεια 2.100

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρητικότητα Τιμή €
SK6S 143,8x39,5x27 6*GN1/3x40mm 1.850

SK6SP 143,8x39,5x27 ψυχόμενη επιφάνεια 1.810
SK8S 178,8x39,5x27 8*GN1/3x40mm 1.980

SK8SP 178,8x39,5x27 ψυχόμενη επιφάνεια 1.930

SUSHI. Ανοξείδωτη AISI 304. Εύκολη 
στον καθαρισμό. FREON R134a. Με 
κουρμπαριστό τζάμι. Φέρει ενδιάμεσο 
ράφι. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της 
θερμοκρασίας. Στατική ψύξη: +2/+6ºC. 
Με φωτισμό LED. Για tapas, φρούτα, 
σαλάτες. Χωρητικότητα GN1/3x40mm ή 
ψυχόμενη επιφάνεια CUBA PLANA.

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ
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RTD-67L

Βιτρίνες KARAMCO κατάψυξης παγωτού ανοιξείδωτες επιτραπέζιες.                                                                
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Με ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Αυτόματη απόψυξη. Φέρει 
διακόπτη ON / OFF και διαθέτει ρυθμιζόμενα ποδαράκια. Θερμοκρασία -18/-25°C. Ισχύς 110 Watt / 230 Volt. 
FREON R134a ή R600a. Κλάση 4. 

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Χωρ/τα Βάρος 

Kg
Τιμή 

€
RTD-67 L 767x612x328 67Lit 25 1.000 
RTD-77L 805x666x305 77Lit 38 1.120

Βιτρίνα ψυχόμενη επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με ηλεκτρονική ρύθμιση της θερμοκρασίας. Με αποχέτευση. 
Φέρει διπλό τζάμι.Με ίσια τζάμια - κύβος. Διατίθεται με ψυχόμενη επιφάνεια τύπος 
CUBA PLANA ή με θέσεις για GN τύπος STANDARD
Ψύξη: +2/+8ºC, στατική ψύξη.

Μοντέλο VCB6 
Χωρητικότητα: 6x GN1/3x40mm 
Διαστάσεις: 143,8x39,5x36cm 
Τιμή: 1.460€  

Μοντέλο VCB8 
Χωρητικότητα: 8x GN1/3x40mm 
Διαστάσεις: 178,8x39,5x36cm 
Τιμή: 1.620€  

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

Βιτρίνα KARAMCO ανοξείδωτη επιτραπέζια. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Με ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας.  Φέρει διακόπτη ON / OFF. 
Αυτόματη απόψυξη. Στατική ψύξη. FREON R134a.  Διαθέτει ρυθμιζόμενα ποδαράκια. Θερμοκρασία: +2°C / 
+12°C. Ισχύς: 110watt / 230 volt. Χωρητικότητα 118 Lit. Διαστάσεις: 695x882x417 mm. Βάρος 38,5 Kg. Κλάση 4. 
Μοντέλο RTW-118 L
Τιμή: 730€

Best Seller

RTD-77L
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Βιτρίνα ψυχόμενη επιτραπέζια SUSHI. Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με στοιχείο στην οροφή. Ηλεκτρονική ρύθμιση της ψύξης. Με αποχέτευση. Εύκολη στον 
καθαρισμό.  Φέρει κουρμπαριστό τζάμι.  FREON R134a. Διατίθεται με ψυχόμενη επιφάνεια τύπος CUBA PLANA 
ή με θέσεις για GN τύπος STANDARD.  

Βιτρίνα ψυχόμενη επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρονική ρύθμιση της ψύξης. Θερμοκρασία +2/+6°C. Freon R600a. Με αποχέτευση. 
Εύκολη στον καθαρισμό. Φέρει κουρμπαριστό τζάμι. Διατίθεται με ψυχόμενη επιφάνεια τύπος CUBA PLANA ή με 
θέσεις για GN τύπος STANDARD.  

Επιλογή χρώματος :   

Επιλογή χρώματος :   

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρητικότητα Τιμή €
VS4 108,5x39,5x24,5 4GN 1/3x40mm 1.550
VS6 143,8x39,5x24,5 6GN 1/3x40mm 1.670
VS8 178,8x39,5x24,5 8GN 1/3x40mm 1.900
VS10 214x39,5x24,5 10GN 1/3x40mm 2.250

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρητικότητα Ισχύς Kg Τιμή €
V4 108,5x39,5x24,5 4GN 1/3x40mm 170Watt 40 1.170
V6 143,8x39,5x24,5 6GN 1/3x40mm 170Watt 45 1.290
V8 178,8x39,5x24,5 8GN 1/3x40mm 170Watt 50 1.480
V10 214x39,5x24,5 10GN 1/3x40mm 170Watt 60 1.785

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ
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Βιτρίνα ψυχόμενη SAYL Ισπανίας.
Σειρά STANDARD GRUPO REMOTO
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με διαιρούμενο ψυκτικό μηχάνημα και φωτισμό LED. Θερμοκρασία +2/+6°C. 

Βιτρίνα ψυχόμενη SAYL Ισπανίας.
Σειρά DOS PISOS GRUPO REMOTO
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με διαιρούμενο ψυκτικό 
μηχάνημα, ενδιάμεσο ράφι και φωτισμό LED. 
Θερμοκρασία +2/+6°C. 

Βιτρίνα ψυχόμενη SAYL Ισπανίας.
Σειρά LOGIC GRUPO REMOTO
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με διαιρούμενο ψυκτικό 
μηχάνημα, ενδιάμεσο ράφι και φωτισμό LED. 
Θερμοκρασία +2/+6°C. 

Μοντέλο Διαστάσεις cm Υψος 
λεκάνης Χωρ/τα Τιμή 

€
V4GR 84x39,5x24,5 4cm 4 GN1/3x4cm 1.300
V6GR 119x39,5x24,5 4cm 6 GN1/3x4cm 1.430

V4GRP 84x39,5x24,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.270
V6GRP 119x39,5x24,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.370

Μοντέλο Διαστάσεις cm Υψος 
λεκάνης Χωρ/τα Τιμή 

€
V24GR 84x39,5x24,5 4cm 4 GN1/3x4cm 1.300
V26GR 119x39,5x24,5 4cm 6 GN1/3x4cm 1.430

V24GRP 84x39,5x24,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.270
V26GRP 119x39,5x24,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.370

Μοντέλο Διαστάσεις cm Υψος 
λεκάνης Χωρ/τα Τιμή 

€
VTLG4GR 82,5x38,5x22,5 4cm 4 GN1/3x4cm 1.190
VTLG6GR 117,5x38,5x22,5 4cm 6 GN1/3x4cm 1.370
VTLG8GR 154x38,5x22,5 4cm 8 GN1/3x4cm 1.560

VTLG4GRP 84x38,5x22,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.160
VTLG6GRP 117,5x38,5x22,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.300
VTLG8GRP 154x38,5x22,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.490

Βιτρίνες ψυχόμενες με εξωτερικό μηχάνημα

new

new

new
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Βιτρίνα ψυχόμενη SAYL Ισπανίας.
Σειρά SHARK
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με διαιρούμενο ψυκτικό μηχάνημα και φωτισμό LED. Θερμοκρασία +2/+6°C. 

Βιτρίνα ψυχόμενη SAYL Ισπανίας.
Σειρά SHARK
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με διαιρούμενο ψυκτικό 
μηχάνημα και φωτισμό LED. Θερμοκρασία 
+2/+6°C. 

Βιτρίνα ψυχόμενη self service SAYL Ισπανίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με διαιρούμενο ψυκτικό 
μηχάνημα και φωτισμό LED. Θερμοκρασία 
+2/+6°C. 

Μοντέλο Διαστάσεις cm Υψος 
λεκάνης Χωρ/τα Τιμή 

€
SK4GR 84x39,5x27 4cm 4 GN1/3x4cm 1.420
SK6GR 119x39,5x27 4cm 6 GN1/3x4cm 1.540

SK4GRP 84x39,5x27 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.380
SK6GRP 119x39,5x27 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.480

Μοντέλο Διαστάσεις cm Υψος 
λεκάνης Χωρ/τα Τιμή 

€
SK24GR 84x39,5x34 4cm 4 GN1/3x4cm 1.490
SK26GR 119x39,5x34 4cm 6 GN1/3x4cm 1.690

SK24GRP 84x39,5x34 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.460
SK26GRP 119x39,5x34 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.630

Μοντέλο Διαστάσεις cm Υψος 
λεκάνης Χωρ/τα Τιμή 

€
S4GR 84x39,5x24,5 4cm 4 GN1/3x4cm 1.515

SG6GR 117,5x39,5x24,5 4cm 6 GN1/3x4cm 1.630
S8GR 154x39,5x24,5 4cm 8 GN1/3x4cm 1.780

S4GRP 84x39,5x24,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.480
S6GRP 117,5x39,5x24,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.570
S8GRP 154x39,5x24,5 1,5cm χωρίς λεκάνες 1.720

Βιτρίνες ψυχόμενες με εξωτερικό μηχάνημα

new

new

new
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Βιτρίνες θερμαινόμενες - ψυχόμενες

Βιτρίνα θερμαινόμενη KARAMCO.  
Με 4 ράφια.   

Μοντέλο SP03080 
Διαστάσεις: 595x390x500mm. Ισχύς: 1,35Kw/230Volt 
Βάρος: 22Kg  
Τιμή: 380€  

Μοντέλο SP03100 
Διαστάσεις: 755x390x582mm. Ισχύς: 2Kw/230Volt .
Βάρος: 28Kg  
Τιμή: 480€  

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

Βιτρίνα θερμαινόμενη KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED, ηλεκτρονική 
ρύθμιση και  ένδειξη της θερμοκρασίας. Φέρει 3 ράφια. 
Θερμοκρασία: +30 ̊ C / +90 ̊ C.  

Μοντέλο RTR-120L 
Διαστάσεις: 678x568x670mm 
Ισχύς: 1,1Kw/230Volt 
Χωρητικότητα: 120Lt 
Βάρος: 48Kg  
Τιμή: 630€  

Μοντέλο RTR-160L 
Διαστάσεις: 856x568x670mm 
Ισχύς: 1,5Kw/230Volt 
Χωρητικότητα: 160Lt 
Βάρος: 56Kg  
Τιμή: 705€  

Βιτρίνα επιτραπέζια ψυχόμενη KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με ηλεκτρονική  
ρύθμιση και ένδειξη θερμοκρασίας. 
Ισχύς: 0,16Kw/230Volt 
Ψύξη: 0 ̊ C/+12 ̊ C  

Με 2 ράφια.  
Διαστάσεις ραφιού: 55x34cm. 
Χωρητικότητα: 120Lt 
Διαστάσεις: 696x568x686mm 
Βάρος: 64Kg 
Μοντέλο RTW-120L 
Τιμή: 845€  

Με 2 ράφια.  
Διαστάσεις ραφιού: 68x34cm. 
Χωρητικότητα: 160Lt 
Διαστάσεις: 874x568x686mm 
Βάρος: 71Kg 
Μοντέλο RTW-160L 
Τιμή: 910€  
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Βιτρίνες θερμαινόμενες - ψυχόμενες

Βιτρίνα επιτραπέζια θερμαινόμενη KARAMCO 
με δύο ράφια. Θερμοστάτη για την ρύθμιση  της 
θερμοκρασίας από 40-65°C. Συρόμενες πόρτες. 
Ανοξείδωτη.

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Ισχύς
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

GN-660HRT 660x530x730 0,45Kw 55 690
GN-900HRT 900x530x730 1,3Kw 70 720
GN-1200HRT 1200x530x730 1,3Kw 85 800

Βιτρίνα θερμαινόμενη KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED, ηλεκτρονική 
ρύθμιση και  ένδειξη της θερμοκρασίας. Φέρει 3 ράφια. 
Με διπλό τζάμι. Θερμοκρασία: +30 ̊ C / +90 ̊ C.  

Μοντέλο RTR-130L-1 
Διαστάσεις: 678x568x670mm 
Ισχύς: 1,1Kw/230Volt 
Χωρητικότητα: 130Lt 
Βάρος: 48Kg  
Τιμή: 670€  

Μοντέλο RTR-160L-2 
Διαστάσεις: 857x568x698mm 
Ισχύς: 1,5Kw/230Volt 
Χωρητικότητα: 160Lt 
Βάρος: 52Kg  
Τιμή: 820€  

Βιτρίνα επιτραπέζια ψυχόμενη KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Με 2 ράφια διαστάσεων  600x300mm. 
Με ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη θερμοκρασίας. 
Ισχύς: 0,16Kw/230Volt 
Ψύξη: 0 ̊ C/+12 ̊ C 
Χωρητικότητα: 100Lt 
Διαστάσεις: 682x450x675mm 
Βάρος: 39Kg 
Μοντέλο RTW-100L 
Τιμή: 645€  
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Βιτρίνα θερμαινόμενη KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED, ηλεκτρονική 
ρύθμιση και  ένδειξη της θερμοκρασίας. Φέρει 3 
ρυθμιζόμενα ράφια. Θερμοκρασία: +30 ̊C / +90 ̊C. 
Διαστάσεις: 77,9x59x68,5cm. Χωρητικότητα 130lit. 
Ισχύς: 1,1Kw/230Volt. Βάρος: 55,4Kg. 
Μοντέλο RTR-130L-2
Τιμή: 940€

Βιτρίνα KARAMCO ανοξείδωτη επιτραπέζια. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Διαθέτει 
ρυθμιζόμενα ράφια χρωμίου, διπλό τζάμι και συρόμενες πόρτες. Αποτελείται από 2 επίπεδα με ρυθμιζόμενη την 
κλίση του ραφιού. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα και αυτόματη απόψυξη. Κλάση 4. Θερμοκρασία +2°C / +12°C. 
FREON R134a ή R600a. 

Μοντέλο Διαστάσεις mm Χωρ/τα Lit Ισχύς 230volt Βάρος Kg Τιμή €
RTW-130L-2 795x590x685 130 200 Watt 66 950
RTW-201L 1217x590x685 201 375 Watt 85 1.400

Βιτρίνα επιτραπέζια ψυχόμενη KARAMCO με δύο ράφια. 
Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. 
Με φωτισμό LED.Συρόμενες πόρτες. Ψύξη +2/+8°C. 
Ανοξείδωτη. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Freon R134a.

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Ισχύς
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€

GN-660RT 660x530x730 450 55 810
GN-900RT 900x530x730 550 70 880

GN-1200RT 1200x530x730 650 85 960

Βιτρίνες θερμαινόμενες - ψυχόμενες
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Βιτρίνα ψυχόμενη επιδαπέδια SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με βεβιασμένη ψύξη και φωτισμό LED.
Σειρά INTEGRA

Βιτρίνα θερμαινόμενη επιτραπέζια ή επιδαπέδια SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED.
Σειρά INTEGRA

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ράφια Πρόσβαση Ψύξη Τιμή 

€Μπροστά Πίσω
IN-60-85 60x60x85 2 Οχι Ναι +4/+8°C 2.800
IN-60-115 60x60x115 3 Οχι Ναι +4/+8°C 3.200

IN-60-115A 60x60x115 3 Ναι Ναι +4/+8°C 3.300

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ράφια Πρόσβαση Ψύξη Τιμή 

€Μπροστά Πίσω
IN-60-60C 60x60x60 2 Οχι Ναι +60°C 2.300
IN-60-90C 60x60x90 3 Οχι Ναι +60°C 2.700

IN-60-90AC 60x60x90 3 Ναι Ναι +60°C 2.800

Βιτρίνες θερμαινόμενες - ψυχόμενες

new

new



Βιτρίνες ψυχόμενες - κρασιού
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Βιτρίνα ψυχόμενη επιδαπέδια.  
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας.  
Σειρά COMPAK
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. 
Θερμοκρασία: +4/+8°C. Με φωτισμό LED με τηλεκοντρόλ. 
Ιδανική και για επιτοίχια ή εντοιχιζόμενη. Διπλό τζάμι. Με 2 
ράφια διαστάσεων 90x36cm έκαστο με ρυθμιζόμενο ύψος. 
Προαιρετικά με ρόδες.

Μοντέλο Διαστάσεις
mm

Ράφια Πρόσβαση Φωτισμός LED
Ισχύς Τιμή

€γυάλινα κρασιού Μπροστά Πίσω Μπροστά Πίσω
CPAK-RAA 1015x620x950 2 0 Ναι Ναι Ναι Ναι 1,25Kw 4.400
CPAK-RAC 1015x620x950 2 0 Οχι Ναι Ναι Ναι 1,25Kw 4.160

CPAK-RAA-W 1015X620X950 0 2 Ναι Ναι Ναι Ναι 1,25Kw 4.400
CPAK-RAC-W 1015X620X950 0 2 Οχι Ναι Ναι Ναι 1,25Kw 4.155

CPAK W κρασιών



Βιτρίνες ψυχόμενες
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Βιτρίνα ψυχόμενη επιτραπέζια, SAYL Ισπανίας. 
Σειρά TOWER
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ηλεκτρονική ένδειξη της ψύξης. Φέρει 3 
κρυστάλλινα ράφια διαστάσεων 69,5x25cm. Φέρει φωτισμό LED. 
Θερμοκρασία +4/+8°C. Ισχύς: 325Watt/230Volt. Freon R600a. 
Διαστάσεις: 71x53,5x90cm

Μοντέλο TW, λευκό 
Τιμή: 2.100€  

Μοντέλο TWB, μαύρο 
Τιμή: 2.270€  



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
364

Βιτρίνα ψυχόμενη επιδαπέδια SAYL Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά PAK. Κάθε ράφι έχει φωτισμό LED. Μπροστά και στο πλάι της βιτρίνας με φωτισμό 
για την καλύτερη προώθηση των προϊόντων. Φέρει ρυθμιζόμενα ράφια καθ’ ύψος. Η βιτρίνα με την μεγαλύτερη 
προβολή σε όλο το ύψος. Φέρει 3 ράφια βάθους 20, 30 και 36εκ στην κουρμπαριστή βιτρίνα και 36εκ στην βιτρίνα 
με τα ίσια τζάμια. Ψύξη: +4/+8ºC.

Μοντέλο Διαστάσεις
mm

Πρόσβαση Τιμή 
€μπροστά πίσω

PAK - CAA 1015x620x1240 Ναι Ναι 5.242
PAK - CCA 1015x620x1240 Ναι Οχι 4.880
PAK - CAC 1015x620x1240 Οχι Ναι 4.640
PAK - RAA 1015x620x1240 Ναι Ναι 4.810
PAK - RCA 1015x620x1240 Ναι Οχι 4.540
PAK - RAC 1015x620x1240 Οχι Ναι 4.520

PAK R τετράγωνη

PAK C κουρμπαριστή

Βιτρίνες ψυχόμενες
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Βιτρίνα ουδέτερη επιτραπέζια ή επιδαπέδια SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED.
Σειρά INTEGRA

Βιτρίνα τροχήλατη επιδαπέδια SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED.
Σειρά INTEGRA

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ράφια Πρόσβαση Θερμ/σια Τιμή 

€Μπροστά Πίσω
IN-60-110 60x60x110 2 Οχι Ναι +4/+8⁰C 3.090
IN-60-140 60x60x140 3 Οχι Ναι +4/+8⁰C 3.490

IN-60-140A 60x60x140 3 Ναι Ναι +4/+8⁰C 3.600
IN-60-140G 60x60x140 3 Ανοιχτό Ναι +6/+10⁰C 4.230
IN-60-110C 60x60x110 2 Οχι Ναι +60⁰C 2.570
IN-60-140C 60x60x140 3 Οχι Ναι +60⁰C 2.970

IN-60-140AC 60x60x140 3 Ναι Ναι +60⁰C 3.070
IN-60-140GC 60x60x140 3 Ναι Ναι +60⁰C 3.190
IN-60-110N 60x60x110 2 Οχι Ναι Ουδέτερο 2.160
IN-60-140N 60x60x140 3 Οχι Ναι Ουδέτερο 2.570

IN-60-140AN 60x60x140 3 Ναι Ναι Ουδέτερο 2.670
IN-60-140GN 60x60x140 3 Ναι Ναι Ουδέτερο 2.510

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ράφια Πρόσβαση Τιμή 

€Μπροστά Πίσω
IN-60-50N 60x60x52 2 Οχι Ναι 1.600
IN-60-80N 60x60x82 3 Οχι Ναι 2.000

IN-60-80AN 60x60x82 3 Ναι Ναι 2.120

Βιτρίνες θερμαινόμενες - ψυχόμενες - ουδέτερες

new

new
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Βιτρίνα τροχήλατη επιδαπέδια SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED.
Σειρά INTEGRA

Βιτρίνα θερμαινόμενη επιτραπέζια ή επιδαπέδια SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED.
Σειρά INTEGRA

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ράφια Πρόσβαση Θερμ/σια Τιμή 

€Μπροστά Πίσω
IN-100-140 100x60x140 3 Οχι Ναι +4/+8⁰C 4.550

IN-100-140A 100x60x140 3 Ναι Ναι +4/+8⁰C 4.650
IN-100-140C 100x60x140 3 Οχι Ναι +60⁰C 3.560

IN-100-140AC 100x60x140 3 Ναι Ναι +60⁰C 3.700
IN-100-140N 100x60x140 3 Οχι Ναι Ουδέτερο 2.900

IN-100-140PN 100x60x140 3 Ναι Ναι Ουδέτερο 3.020

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ράφια Πρόσβαση Θερμ/σια Τιμή 

€Μπροστά Πίσω
IN-100-90C 100x60x90 3 Οχι Ναι +60⁰C 3.190

IN-100-90AC 100x60x90 3 Ναι Ναι +60⁰C 3.330
IN-120-90C 120x60x90 3 Οχι Ναι +60⁰C 3.540

IN-120-90AC 120x60x90 3 Ναι Ναι +60⁰C 3.670

Βιτρίνες θερμαινόμενες - ψυχόμενες - ουδέτερες

new

new
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Βιτρίνες θερμαινόμενες - ψυχόμενες - ουδέτερες

Βιτρίνα ουδέτερη επιτραπέζια ή επιδαπέδια SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED.
Σειρά INTEGRA

Βιτρίνα επιδαπέδια SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό LED.
Σειρά INTEGRA

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ράφια Πρόσβαση Θερμ/σια Τιμή 

€Μπροστά Πίσω
IN-100-80N 100x60x82 3 Οχι Ναι ουδέτερο 2.140

IN-100-80AN 100x60x82 3 Ναι Ναι ουδέτερο 2.260
IN-120-80N 100x60x82 3 Οχι Ναι ουδέτερο 2.630

IN-120-80AN 100x60x82 3 Ναι Ναι ουδέτερο 2.750

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Ράφια Πρόσβαση Θερμ/σια Τιμή 

€Μπροστά Πίσω
IN-120-140 120x60x140 3 Οχι Ναι +4/+8⁰C 4.900

IN-120-140A 120x60x140 3 Ναι Ναι +4/+8⁰C 5.000
IN-120-140C 120x60x140 3 Οχι Ναι +60⁰C 3.900

IN-120-140AC 120x60x140 3 Ναι Ναι +60⁰C 4.050
IN-120-140N 120x60x140 3 Οχι Ναι Ουδέτερο 3.200

IN-120-140AN 120x60x140 3 Ναι Ναι Ουδέτερο 3.450

new

new
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Βιτρίνα εντοιχιζόμενη, drop in SAYL Ισπανίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό σε κάθε ράφι.
Σειρά DROP-IN

Μοντέλο Διαστάσεις cm Συνολικές 
διαστάσεις

Διαστάσεις 
κοπής πάγκου

A x B x C
Ράφια Διαστάσεις 

ραφιού

Πρόσβαση
Θερμ/σια Τιμή 

€Μπροστά Πίσω

DP-60-50 60x60x51,5 60x60x85cm 56x56x10 2 52x36cm Οχι Ναι +4/+8⁰C 2.570
DP-60-80 60x60x81,5 60x60x115cm 56x56x10 3 52x36cm Οχι Ναι +4/+8⁰C 2.980

DP-60-80A 60x60x81,5 60x60x115cm 56x56x10 3 52x36cm Ναι Ναι +4/+8⁰C 3.090
DP-60-80G 60x60x81,5 60x60x120cm 56x56x10 3 52x30cm Ναι Ναι +6/+10⁰C 3.700
DP-100-80 100x60x81,5 100x60x120cm 96x56x10 3 92x36cm Οχι Ναι +4/+8⁰C 3.900

DP-100-80A 100x60x81,5 100x60x120cm 96x56x10 3 92x36cm Ναι Ναι +4/+8⁰C 4.000
DP-120-80 120x60x81,5 120x60x120cm 116x56x10 3 112x36cm Οχι Ναι +4/+8⁰C 4.260

DP-120-80A 120x60x81,5 120x60x120cm 116x56x10 3 112x36cm Ναι Ναι +4/+8⁰C 4.380

Βιτρίνες ψυχόμενες

new
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Μοντέλο Διαστάσεις
mm Ισχύς Βάρος Τιμή 

€
GN-700OC 700x670x1900 980Watt/230Volt 115Kg 1.980
GN-1000OC 1000x670x1900 1100Watt/230Volt 148Kg 2.300
GN1500OC 1500x670x1900 1400Watt/230Volt 191Kg 2.980

Βιτρίνες ψυχόμενες

Βιτρίνα επιδαπέδια ψυχόμενη KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη 201. Με 
κουρτίνα νυκτός. Με φωτισμό LED. Τροχήλατο με 
2 ρόδες με φρένο. Ηλεκτρονική ρύθμιση & ένδειξη 
της θερμοκρασίας. Θερμοκρασία: +2/+10°C. 3 
ρυθμιζόμενα ράφια.   FREON R404a.  

new
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Βιτρίνα επιδαπέδια θερμαινόμενη Karamco. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. 
Διαθέτει φωτισμό LED. Θερμοκρασία 30 - 90° 
C. Χωρητικότητα 220 Lit με τρία ράφια. Με 
ρυθμιζόμενα ράφια καθ’ ύψος.  Τροχήλατη, 2 
ρόδες με φρένο. Βάρος 67 Kg. 
Ισχύς: 2 kw/230 Volt. 
Διαστάσεις 494x600x1742 mm. 
Μοντέλο RTR - 220 L 
Τιμή: 1800€

Βιτρίνα επιδαπέδια ψυχόμενη KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη. Με κουρτίνα 
νυκτός. Με φωτισμό LED. Τροχήλατο με 2 ρόδες 
με φρένο. Ηλεκτρονική ρύθμιση & ένδειξη της 
θερμοκρασίας. Θερμοκρασία: +2/+10°C. 3 
ρυθμιζόμενα ράφια.   FREON R134a/R404a.  
Χωρητικότητα: 250λίτρα. Ισχύς: 1.56Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 68,6x61x174cm. Βάρος : 115Kg. 
Μοντέλο RTS-250L 
Τιμη: 2.110€
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Ψυγείο βιτρίνα επιτραπέζια KARAMCO.   
Για λεκανάκια GN (δεν περιλαμβάνονται).  
FREON R134A    

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρητικότητα Ισχύς Βάρος 
Kg

Τιμή
€

VETRO0 120x33,5x43,5 5 x GN1/4 h15cm 110 Watt 25 520

VETRO2 150x33,5x43,5 7 x GN1/4 h15cm 110 Watt 29 570

VETRO3 180x33,5x43,5 8 x GN1/4 h15cm 125 Watt 32 650

VETRO4 200x33,5x43,5 10 x GN1/4 h15cm 125 Watt 34 690

VETRO5 120x39,5x43,5 4 x GN1/3 h15cm 110 Watt 28 570

VETRO6 150x39,5x43,5 6 x GN1/3 h15cm 115 Watt  31 620

VETRO7 180x39,5x43,5 8 x GN1/3 h15cm 125 Watt  35 790

VETRO8 200x39,5x43,5 9 x GN1/3 h15cm 125 Watt 37 810
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Βιτρίνα 4 όψεων επιτραπέζια KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στατική ψύξη, αυτόματη απόψυξη και φωτισμό. Θερμοκρασία: +4 ̊ C / +10 ̊ C. 
Ισχύς: 160Watt.

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρ/τα Βάρος €
RT-58L white 42,8x38,6x81 58lit 30Kg 400
RT-58L silver 42,8x38,6x81 58lit 30Kg 480
RT-58L black 42,8x38,6x81 58lit 30Kg 440
RT-78L white 42,8x38,6x96 78lit 34Kg 450
RT-78L silver 42,8x38,6x96 78lit 34Kg 490
RT-78L black 42,8x38,6x96 78lit 34Kg 460

WHITE BLACK SILVER
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Βιτρίνα επιδαπέδια ψυχόμενη KARAMCO με δύο ράφια. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Με 
φωτισμό LED.Με ανοιγόμενες ή συρόμενες πόρτες. 
Ψύξη +2/+10°C. Μαύρο χρώμα.

Βιτρίνα επιδαπέδια ψυχόμενη KARAMCO με δύο ράφια. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Με 
φωτισμό LED.Με ανοιγόμενες ή συρόμενες πόρτες. 
Ψύξη +2/+10°C. Ανοξείδωτη.

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Πόρτες Ισχύς 

230V
Βάρος 

kg
Τιμή 

€
GN-126H 600x505x895 1 ανοιγόμενη 250Watt 47 510
GN-220H 920x505x895 2 ανοιγόμενες 280Watt 63 600

GN-220HS 920x505x895 2  συρόμενες 280Watt 63 660
GN-320H 1335x510x895 3 ανοιγόμενες 350Watt 82 685

GN-320HS 1335x505x895 3 συρόμενες 350Watt 82 750

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Πόρτες Ισχύς 

230V
Βάρος 

kg
Τιμή 

€
GN-126L 600x505x895 1 ανοιγόμενη 250Watt 47 740
GN-220L 920x505x895 2 ανοιγόμενες 280Watt 63 850

GN-220LS 920x505x895 2  συρόμενες 280Watt 63 875
GN-320L 1335x510x895 3 ανοιγόμενες 350Watt 82 1.000

GN-320LS / BBT350SS 1335x505x895 3 συρόμενες 350Watt 82 1.050



Ψυγεία bar
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Ψυγείο bar FRENOX Τουρκίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Εσωτερικά ανοξείδωτο AISI 430. Πάχος μόνωσης 35Kg/m³. HCFC Free. Εύκολο 
στην σύνδεση. Monoblock ψυκτικό μηχάνημα. Εύκολα μετακινούμενο λάστιχο για τον καθαρισμό του 
ψυγείου. FREON R134 ή R404a. Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία: 32ºC και υγρασία 65%. Αυτόματη 
απόψυξη. Πόρτες και σύρτάρια με κλειδαριά. Θερμοκρασία: 0/+8ºC. Το κάθε ψυκτικό μοτέρ δέχεται 2 σετ 
ψυγειων.

Μοντέλο Χωρ/τα μπουκάλια Διαστάσεις Ισχύς Kg Τιμή €
MB-100T (ψυκτικό μοτέρ) 46x50x87,5cm 0,47Watt/230Volt 75 2.010

MB-150 30/50 46x50x87,5cm 100 1.270
MB-250 50/90 92x50x87,5cm 150 1.460
MB-350 90/120 138x50x87,5cm 200 2.010

Συρταριέρα 1/2 διπλή 525
Συρταριέρα 1/3 τριπλή 775
Συρταριέρα 2/3 διπλή 665

Χρώματα LED 80
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Ψυγείο bar FRENOX Τουρκίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά : Εσωτερικά ανοξείδωτο AISI 430. Πάχος μόνωσης 35Kg/m³. HCFC Free. Εύκολο στην 
σύνδεση. Monoblock ψυκτικό μηχάνημα. Εύκολα μετακινούμενο λάστιχο για τον καθαρισμό του ψυγείου. FRE-
ON R134 ή R404a. Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία: 32ºC και υγρασία 65%. Αυτόματη απόψυξη. Πόρτες και 
σύρτάρια με κλειδαριά. Θερμοκρασία: 0/+8ºC. Το κάθε ψυκτικό μοτέρ δέχεται 2 σετ ψυγειων.

Μοντέλο Χωρ/τα μπουκάλια Διαστάσεις  cm Ισχύς Kg Τιμή €
MS-100T (ψυκτικό μοτέρ) 46x50x87,5 0,47Watt/230Volt 75 1.880

MS-150 30/50 46x50x87,5 100 1.040
MS-250 50/90 92x50x87,5 150 1.150
MS-350 90/120 138x50x87,5 200 1.460

Συρταριέρα 1/2 διπλή 290
Συρταριέρα 1/3 τριπλή 365
Συρταριέρα 2/3 διπλή 310
Γυάλινη πόρτα 155

Ψυγεία  bar
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Βιτρίνα επιτραπέζια ζαχαροπλαστικής FROSTEMILY 
Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Βεβιασμένη κυκλοφορία 
αέρα.  FREON R134a. Διαστάσεις ραφιού: 71x32cm. 
2 ράφια. 3 όψεων. Χωρητικότητα: 100λίτρα. Ισχύς: 
260Watt/230Volt. Ψύξη: +4/+10°C. Βάρος: 40Kg. 
Διαστάσεις: 1052x436x510mm.  
Μοντέλο PRISMA 100 TNV PF  
Τιμή: 1.700€  

Βιτρίνα επιδαπέδια ζαχαροπλαστικής FROSTEMILY 
Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Βεβιασμένη κυκλοφορία 
αέρα. FREON R404a. Διαστάσεις ραφιού: 
43,5x50,5cm. 3 ράφια. 4 όψεων. Χωρητικότητα: 
200λίτρα. Ισχύς: 410Watt/230Volt. Ψύξη: +4/+10°C. 
Αυτόματη απόψυξη. Βάρος: 107Kg. Διαστάσεις: 
680x690x1220mm. 
Μοντέλο PRISMA 200 TNV PF  
Τιμή: 2.750€  

Βιτρίνα επιδαπέδια ζαχαροπλαστικής FROSTEMILY Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα.FREON R404a. Διαστάσεις 
ραφιού: 43,5x50,5cm. 5 ράφια. 4 όψεων. Χωρητικότητα: 400λίτρα. Ισχύς: 
620Watt/230Volt. Ψύξη: -5/-17°C. Αυτόματη απόψυξη. Βάρος: 180Kg. 
Μοντέλο PRISMA 400 TBS PF  
Διαστάσεις: 680x690x1820mm 
Τιμή: 3.235€  
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Βιτρίνα επιδαπέδια ζαχαροπλαστικής FROSTEMILY Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: FREON R404a.  
4 όψεων 
Χωρητικότητα: 400λίτρα. 
Ισχύς: 580Watt/230Volt 
Βάρος: 160Kg  
Διαστάσεις: 68x690x1820mm  

Όλες οι βιτρίνες FROSTEMILY διατίθενται σε  
χρώματα :   

χρυσό	 καφέ	 ασημί  

Βιτρίνα επιδαπέδια ζαχαροπλαστικής FROSTEMILY Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: FREON R404a.  
4 όψεων 
Χωρητικότητα: 800λίτρα. 
Ισχύς: 580Watt/230Volt 
Βάρος: 280Kg  
Διαστάσεις: 127\0x690x1820mm  

Όλες οι βιτρίνες FROSTEMILY διατίθενται σε  
χρώματα :   

χρυσό	 καφέ	 ασημί  

Μοντέλο Θερμ/σια Ράφια Ψύξη Απόψυξη Τιμή €

PRISMA 400 TNV PF +4/+10°C 5 x (43,5x50,5cm) Βεβιασμένη Αυτόματη 2.915
PRISMA 400 TNV PG +4/+10°C 5 x (Ø 46,5cm) Βεβιασμένη Αυτόματη 3.090
PRISMA 400 TBV PF -10/-17°C 4 x (50,3x46cm) Στατική 4.080

Μοντέλο Θερμ/σια Ράφια Ψύξη Ισχύς Τιμή €

PRISMA 800 TNV PF +4/+10°C 10 x (43,5x50,5cm) Βεβιασμένη 850Watt 4.670

PRISMA 800 TNV PG PF +4/+10°C 5 x (43,5x50,5cm)
5 x (Ø 46,5cm) Βεβιασμένη 850Watt 4.875

PRISMA 800 TNV PQ/TBS +4/+10°C
-10/-17°C

5 x (43,5x50,5cm)
4 x (50,3x46cm)

Βεβιασμένη
Στατική 1,17Kw 5.982

PRISMA 800 TBS PF -5/-17°C 8 x (50,3x46cm) Στατική 940Watt 5.806
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Μοντέλο Διαστάσεις 
mm Ράφια Χωρ/τα Ισχύς 

230Volt Kg Τιμή 
€

YC-103 595x590x840 3 + 1 103lit ή 48φιάλες 85Watt 48 530

YC-270 595x590x1640 8 + 1 270lit ή 96φιάλες 150Watt 75 840

YC-450 595x590x1800 9 + 1 450lit ή 193φιάλες 160Watt 90 980

Βιτρίνες κρασιών

Βιτρίνα κρασιών KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με εσωτερικό φωτισμό, διπλό 
τζάμι στην πόρτα, 12 ξύλινα και LCD οθόνη. Φέρει 
ψυκτικό μηχάνημα ZEN. FREON R134a ή R600a. 
Δύο θερμοκρασίες: +5⁰C/+12⁰C και +12⁰C/+22⁰C. 
Υγρασία 60%. Χωρητικότητα 320λίτρα ή 83 φιάλες 
κρασιού. Ισχύς:  165Watt/230Volt. Διαστάσεις: 
590x680x1630mm. Βάρος 85Kg. 
Μοντέλο H120D-A1F
Τιμή: 1.060€

Βιτρίνα κρασιών KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Μιας ζώνης. Με εσωτερικό φωτισμό, διπλό τζάμι στην 
πόρτα. Φέρει πόρτα με κλειδαριά και μαύρο πλαίσιο. Η χωρητικότητα σε φιάλες 
είναι χωρίς τα ράφια. Θερμοκρασία +5⁰C έως +22⁰C. FREON R600a. 

new

ΜΕΧΡΙ ΕΞΑΝΤΛΗΣΕΩΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ

Βιτρίνα κρασιών KARAMCO.
Κατασκευαστής UGUR Τουρκίας. 
Με διπλό τζάμι και 5 ράφια. Με κλειδαριά και φωτισμό. Μόνωση 32-
36Kg/m³. Κλάση 4. Κατανάλωση 2,5Kw/ημέρα. FREON R134a-R600a.
Εσωτερικές διαστάσεις: 505x462x1555mm. Χωρητικότητα: 372lit.
Ψύξη: +5/+20°C, στατική ψύξη. Υγρασία 65%. Μέγιστη εξωτερική 
θερμοκρασία 32°C.
Διαστάσεις: 595x640x1840mm.
Ισχύς: 270Watt/230Volt.
Βάρος 74Kg.
Μοντέλο USS374DTKSRP
Τιμή: 650€
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Βιτρίνες κρέατος τυριών - αλλαντικών. 
Σειρά MERAK , Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εξωτερική θερμοκρασία 25°C, υγρασία 60%UR.  Πάσο εργασίας 310 mm. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας.  FREON R404. Με ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα. Συρόμενες 
πόρτες. Βιτρίνα προβολής λευκή ή πλαστικό. Αυτόματος εξατμιστής. Ψύξη: 0/+2°C ή +2/+4°C.  

Χρώματα  
RAL1023  RAL2004  RAL3020  RAL5019  RAL6018  RAL9016

Στατική ψύξη (τυριών - αλλαντικών)

Μοντέλο Διαστάσεις mm 
(με πλαïνά) Τιμή €

9.68.30.00 1330 x 950 x 1205 2.850
9.68.30.02 1955 x 950 x 1205 3.345
9.68.30.04 2580 x 950 x 1205 3.970

Στατική ψύξη με υποβοήθηση ανεμιστήρα
(κρεατοπαρασκευασμάτων)

Μοντέλο Διαστάσεις mm 
(με πλαïνά) Τιμή €

9.68.30.06 1330 x 950 x 1205 2.975
9.68.30.08 1955 x 950 x 1205 3.495
9.68.30.10 2580 x 950 x 1205 4.175

Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα
(κρέατος)

Μοντέλο Διαστάσεις mm 
(με πλαïνά) Τιμή €

9.68.30.48 1330 x 950 x 1205 3.700
9.68.30.50 1955 x 950 x 1205 4.375
9.68.30.52 2580 x 950 x 1205 5.150

Κατόπιν παραγγελίας οι ίδιες βιτρίνες με στοιχείο και εξωτερικό ψυκτικό μηχάνημα.  

Βιτρίνες κρεάτων - τυριών - αλλαντικών



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
380

Βιτρίνες κρεάτων - τυριών - αλλαντικών

Βιτρίνα κρέατος 
Σειρά MAJOR, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Πλαστικοποιημένη διακόσμηση με την 
σειρά χρωμάτων της Oscartielle. Ανοξείδωτο πάσο εργασίας 
25εκ. Κατασκευή με ανοιγόμενα κουρμπαριστά τζάμια, φωτισμό 
και κρυστάλλινο πάνω ράφι. Πίνακας ελέγχου με ηλεκτρονικό 
θερμοστάτη. Με πίσω πόρτες αποθήκευσης. Εσωτερική λεκάνη 
πλαστικοποιημένη. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Freon R404a. 
Αυτόματος εξατμιστής νερού. Εξωτερική θερμοκρασία +25°C. 
Υγρασία 60%. Ψύξη: 0°C/+2ºC ή +2°C/+4°C. 

Κατόπιν παραγγελίας οι ίδιες βιτρίνες με στατική ψύξη για  
τυριά και αλλαντικά, σε ακόμη πιο ανταγωνιστικές τιμές!!!  

Χρώματα  
RAL1023  RAL2004  RAL3020  RAL5019  RAL6018  RAL9016

Μοντέλο Διαστάσεις mm 
(με πλαινά)

Διαστάσεις mm 
(χωρίς πλαινά)

Τιμή € 
(με πλαινά)

Τιμή € 
(χωρίς πλαινά)

9.71.90.00 1017 x 1185 x 1330 937 x 1185 x 1330 5.065 4.600
9.71.90.02 1330 x 1185 x 1330 1250 x 1185 x 1330 5.235 4.770
9.71.90.04 1955 x 1185 x 1330 1875 x 1185 x 1330 6.500 6.030
9.71.90.06 2580 x 1185 x 1330 2500 x 1185 x 1330 7.370 6.900
9.71.90.08 3205 x 1185 x 1330 3125 x 1185 x 1330 8.350 7.890
9.71.90.10 3830 x 1185 x 1330 3750 x 1185 x 1330 9.270 8.800
9.71.90.14 Εσωτερική γωνία 90º ψυχόμενη 8.750
9.71.90.14 700 x 1185 x 882 1.365

Κατόπιν παραγγελίας οι ίδιες βιτρίνες με στοιχείο και εξωτερικό ψυκτικό μηχάνημα.  
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Βιτρίνες παγωτού UGUR τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Δέχεται λεκανάκια 
διαστάσεων 36x16,5x17cm. Ψύξη: -15/-18°C. 
Στατική ψύξη, αυτόματη απόψυξη. FREON R404.   

Βιτρίνες παγωτού UGUR τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Βεβιασμένη ψύξη. 
Θερμοκρασία : -12/-22°C. FREON R404a. 
Φέρει ίσια τζάμια.  

Κατόπιν παραγγελίας τα ίδια μοντέλα αλλά με κουρμπαριστά τζάμια.  

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρ/τα
λεκανάκια

Ισχύς
230Volt Kg Τιμή 

€
UDR 5 SCE 100,9x61,5x94,9(130,5) 5 220Watt 60 800
UDR 7 SCE 129,8x61,5x94,9(130,5) 7 300Watt 93 880

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Χωρ/τα
λεκανάκια

Ισχύς
230Volt Kg Τιμή 

€

UDR 7BI 136x72x125
7 εμφανή

+
7 αποθήκη

900Watt 134 2.700

UDR 9BI 168x72x125
9 εμφανή

+
9 αποθήκη

1,05Kw 177 3.625

Βιτρίνες παγωτού

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

Βιτρίνα παγωτού UGUR Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. 
Ψύξη: -12/-22°C. 
Μέγιστη εξωτερική  θερμοκρασία: 30°C και μέγιστη υγρασία 55%. 
Ηλεκτρονική ρύθμιση της ψύξης. 
Ισχύς: 1,25Kw/ 230Volt. FREON R404a/R290. 
Κατανάλωση: 20Kw/24h. 
Χωρητικότητα: 24 λεκανάκια παγωτού. 
Διαστάσεις: 117,5x112,5x113cm 
Μοντέλο UDR12 FATIH  
Βάρος: 258Kg  
Τιμή: 6.050€   



Βιτρίνες παγωτού

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
382

Βιτρίνες παγωτού INFRICO Ισπανίας.   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Βεβιασμένης κυκλοφορίας αέρα. Ανοιγόμενο ίσιο θερμαινόμενο security τζάμι. ABS  
διακόσμηση. Για λεκανάκια παγωτού 5λίτρων διαστάσεων 36x16,5x17cm. Φέρει φωτισμό LED. Πάχος μόνωσης 
40Kg/ m³ CFC. 
Αυτόματη απόψυξη. 
Ανοξείδωτο λεκανάκι 
στο στοιχείο με 
αντίσταση. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη της  
ψύξης. Κλάση 4. FRE-
ON R404a.  

Μοντέλο VAR 12H VAR 15H VAR 18H

Ψύξη -15/-18°C -15/-18°C -15/-18°C

Χωρ/τα λεκανάκια 14 16 20

Διαστάσεις cm 125x114,5x131 156,2x114,5x131 187,5x114,5x131

Ισχύς 1,25Kw 1,57Kw 1,93Kw 
Κατανάλωση 17,5Kw/24h 24,5Kw/24h 30,8Kw/24h

€ 9.610 11.090 12.270

Βιτρίνες παγωτού INFRICO Ισπανίας.   
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Βεβιασμένης κυκλοφορίας αέρα. Ανοιγόμενο κουρμπαριστό θερμαινόμενο security τζάμι. 
ABS  διακόσμηση. Για λεκανάκια παγωτού 
5λίτρων διαστάσεων 36x16,5x17cm. Φέρει 
φωτισμό LED. Πάχος μόνωσης 40Kg/ m³ 
CFC. Αυτόματη απόψυξη. Ανοξείδωτο 
λεκανάκι στο στοιχείο με αντίσταση. 
Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της  ψύξης. 
Κλάση 4. FREON R404a. 

Μοντέλο VCB 12H VCB 15H VCB 18H

Ψύξη -15/-18°C -15/-18°C -15/-18°C

Χωρ/τα λεκανάκια 14 16 20

Διαστάσεις cm 125x115x132 156,2x115x132 187,5x115x132

Ισχύς 1,25Kw 1,57Kw 1,93Kw 
Κατανάλωση 17,5Kw/24h 24,5Kw/24h 30,8Kw/24h

€ 9.740 11.050 11.300
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Βιτρίνες συντήρησης KARAMCO. 
Κατασκευαστής UGUR Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ψύξη: +2/+10°C. Διαστάσεις: 
101,5x125,5x90,5cm. Εσωτερικές διαστάσεις: 
70,5x107,5x29,5cm. Ισχύς: 900Watt/230Volt. Fre-
on R404a. Χωρητικότητα 165Lit. Κατανάλωση: 
15Kw/24ωρο. Βάρος: 128Kg.  
Μοντέλο UMD200HS 
Τιμή: 1920€

Βιτρίνες κατάψυξης KARAMCO. 
Κατασκευαστής UGUR Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ψύξη: -12/-22°C. Διαστάσεις: 
101,5x125,5x90,5cm. Εσωτερικές διαστάσεις: 
70,5x107,5x29,5cm. Ισχύς: 900Watt/230Volt. Fre-
on R404a. Χωρητικότητα 165Lit. Κατανάλωση: 
15Kw/24ωρο. Βάρος: 128Kg.
Μοντέλο UMD200HD 
Τιμή: 1.880€  

Μοντέλο Εξωτερικές 
διαστάσεις mm

Εσωτερικές 
διαστάσεις mm Ψύξη Κατανάλωση

Kw/24ωρο
Ισχύς

Wat/230Volt Kg Τιμή 
€ 

BODRUM 1850GBD 1856x858x890 1720x720x600 -18/-22°C 7,25 500 144 2.570
BODRUM 2100GBS 2106x858x890 1970x720x600 0/+10°C 4,35 560 152 3.080
BODRUM 2100GBD 2106x858x890 1970x720x600 -18/-22°C 8,07 660 152 2.850
BODRUM 2500GBS 2506x858x890 2370x720x600 0/+10°C 4,6 590 200 3.110
BODRUM 2500GBD 2506x858x890 2370x720x600 -18/-22°C 10,5 700 200 3.400

Βιτρίνες συντήρησης BS (0/+10°C) και κατάψυξης BD (-18/-22°C) KARAMCO. 
Κατασκευαστής UGUR Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Freon R209a. Με αυτόματη απόψυξη, 
καλάθια και φωτισμό LED. 

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

ΜΕΙΩΣΗ
ΤΙΜΩΝ

Βιτρίνες παρουσίασης self service
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Βιτρίνες παρουσίασης self service

Κατόπιν παραγγελίας οι ίδιες βιτρίνες με στοιχείο και εξωτερικό ψυκτικό μηχάνημα.  

Μοντέλο Διαστάσεις mm Τιμή € 
URANO 9.71.30.00 1650x720x860 χειροκίνητη απόψυξη 2.780
URANO 9.71.30.05 2100x720x860 χειροκίνητη απόψυξη 3.000
URANO 9.71.30.10 2500x720x860 χειροκίνητη απόψυξη 3.200

URANO HEADER 9.71.30.30 1820x720x860 χειροκίνητη απόψυξη 3.570
URANO 9.71.30.15 1650x720x860 αυτόματη απόψυξη 3.275
URANO 9.71.30.20 2100x720x860 αυτόματη απόψυξη 3.475
URANO 9.71.30.25 2500x720x860 αυτόματη απόψυξη 3.790

URANO HEADER 9.71.30.40 1820x720x860 αυτόματη απόψυξη 4.170
URANO TWIN 9.71.40.00 1650x1650x860 χειροκίνητη απόψυξη 5.075
URANO TWIN 9.71.40.05 2100x1650x860 χειροκίνητη απόψυξη 5.465
URANO TWIN 9.71.40.10 2500x1650x860 χειροκίνητη απόψυξη 5.815
URANO TWIN 9.71.40.15 1650x1650x860 αυτόματη απόψυξη 5.950
URANO TWIN 9.71.40.20 2100x1650x860 αυτόματη απόψυξη 6.300
URANO TWIN 9.71.40.25 2500x1650x860 αυτόματη απόψυξη 6.860

URANO PANORAMIC 9.71.30.35 1820x860x860 χειροκίνητη απόψυξη 4.090
URANO PANORAMIC 9.71.30.45 1820x860x860 αυτόματη απόψυξη 4.770

GAIA 2280x1090x860 αυτόματη απόψυξη 4.263

Βιτρίνες κατάψυξης 
Σειρά URANO , Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εξωτερική θερμοκρασία 25°C, 
υγρασία 60%UR. Ψύξη: -18/-23°C. Ηλεκτρονικό θερμόμετρο. 
Ηλεκτρονική ρύθμιση. Στατική ψύξη. FREON R404A.  

GAIA
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Βιτρίνες παρουσίασης self service

Βιτρίνα επιδαπέδια 
Σειρά SWAN, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη με διπλά τζάμια στα πλαїνά. 
Με 3 ράφια. Ψύξη: +2°C/+4°C. Αυτόματη απόψυξη. Βεβιασμένη 
κυκλοφορία αέρα. Φέρει κουρτίνα νυχτός.

Μοντέλο Διαστάσεις cm Τιμή €

SWAN 70 66,2x68x186,6 3.460
SWAN 100 97,7x68x186,6 3.630
SWAN 135 129x68x186,6 3.990
SWAN 200 191,5x68x186,6 4.570

Βιτρίνα επιδαπέδια super market KARAMCO. 
Κατασκευαστής UGUR Τουρκίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ψύξη: +1/+10ºC. 
Χωρητικότητα 1148λίτρα. Με 3 πόρτες. Βάρος: 
219Kg. FREON R404a. Κατανάλωση 20Kw/24h. 
Διαστάσεις: 150x68,9x204,4cm.
Μοντέλο USS1500DIK(3D)
Τιμή: 2.670€

Βιτρίνα επιδαπέδια 
Σειρά DIONE, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη με διπλά τζάμια στα πλαїνά.   
Με 4 ράφια. Ψύξη: 0°C/+2°C. Αυτόματη απόψυξη. Βεβιασμένη 
κυκλοφορία αέρα. Φέρει κουρτίνα νυχτός.

Μοντέλο Διαστάσεις cm Τιμή €

DIONE 70 66,2x64x204,5 4.010
DIONE 100 97,7x64x204,5 4.170
DIONE 135 129x64x204,5 4.400
DIONE 200 191,5x64x204,5 5.620
DIONE 260 254x64x204,5 7.250
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Βιτρίνες παρουσίασης self service

Βιτρίνα επιδαπέδια κατάψυξης. 
Σειρά DIONE, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη με τζάμια στα πλαїνά.   Με 
4 ράφια. Ψύξη: -18°C/-23°C. Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 
25ºC και υγρασία 60%. Βάθος ραφιού 33εκ. Πόρτα 145εκ. 

Βιτρίνα επιδαπέδια συντήρησης. 
Σειρά BRIONI 2, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη με διπλά τζάμια στα πλαїνά.   Με 4 ράφια βάθους 45cm εκτός της BRIONI 
XP(40cm). Αυτόματη απόψυξη. Φέρει κουρτίνα νυκτός. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Αυτόματη απόψυξη. FRE-
ON R404a. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Με ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα. Με ή χωρίς 
πόρτες.
Ψύξη XP: 0°C/+2°C	 MP: +2°/+4°C	 FV: +5°/+7°C
Μοντέλο DOORS → με πόρτες κλειστό και ψύξη 0°/+2°C.

Μοντέλο Διαστάσεις cm Τιμή €

DIONE 135 ΒΤ 133,6x64,7x204,4 7.000
DIONE 200 ΒΤ 196,1x64,7x204,4 8.640

Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Τιμή € 
(με πλαïνά)

9.72.19.00 XP 977x885x2040 5.425
9.72.19.10 MP 977x885x2040 4.700
9.72.19.14 FV 977x885x2040 4.720
9.72.19.41 MP 977x885x2200 5.265

9.72.19.23 DOORS 977x885x2040 5.640
9.72.19.55 DOORS 977x885x2200 6.000

9.72.19.02 XP 1290x885x2040 5.975
9.72.19.11 MP 1290x885x2040 5.450
9.72.19.15 FV 1290x885x2040 4.965
9.72.19.43 MP 1290x885x2200 6.075

9.72.19.24 DOORS 1290x885x2040 6.153
9.72.19.56 DOORS 1290x885x2200 6.590

9.72.19.04 XP 1915x885x2040 8.050
9.72.19.12 MP 1915x885x2040 6.920
9.72.19.19 FV 1915x885x2040 7.020
9.72.19.45 MP 1915x885x2200 7.600

9.72.19.25 DOORS 1915x885x2040 9.450
9.72.19.57 DOORS 1915x885x2200 9.970

9.72.19.06 XP 2540x885x2040 9.680
9.72.19.13 MP 2540x885x2040 8.375
9.72.19.17 FV 2540x885x2040 7.640
9.72.19.47 MP 2540x885x2200 9.000

9.72.19.26 DOORS 2540x885x2040 10.700
9.72.19.58 DOORS 2540x885x2200 10.900
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Βιτρίνα επιδαπέδια 
Σειρά DIONE DOORS, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη με διπλά τζάμια στα πλαїνά.   
Με 4 ράφια. Ψύξη: 0°C/+2°C. Αυτόματη απόψυξη. Βεβιασμένη 
κυκλοφορία αέρα. Φέρει κρυστάλλινες πόρτες. 

Μοντέλο Διαστάσεις cm Τιμή €

L 135 DOORS 129x64x204,5 5.970
L 200 DOORS 191,5x64x204,5 7.800
L 260 DOORS 254x64x204,5 10.620

Βιτρίνες παρουσίασης self service

Τύπος Μοντέλο Διαστάσεις 
mm

Τιμή € 
(με πλαïνά)

BRIONI 2 135 BT 9.70.40.00 1336x892x2040 8.185
BRIONI 2 200 BT 9.70.40.02 1961x892x2040 9.530

Βιτρίνα επιδαπέδια κατάψυξης. 
Σειρά BRIONI 2, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη με τζάμια. Αυτόματη απόψυξη. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Αυτόματη 
απόψυξη. FREON R404a. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Με ενσωματωμένο ψυκτικό 
μηχάνημα. Με 4 ράφια βάθους 48εκ. Ψύξη: -18°C/-23°C.
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Βιτρίνες παρουσίασης self service

Κατόπιν παραγγελίας οι ίδιες βιτρίνες με στοιχείο και εξωτερικό ψυκτικό μηχάνημα.  

Βιτρίνες επιτοίχιες self service συντήρησης 
Σειρά SATURNO, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εξωτερική θερμοκρασία 25°C, υγρασία  60%UR. Ψύξη: 
0/+2°C, +5/+7°C (FV). Φέρει 3 ράφια φωτιζόμενα  μήκους 450mm ή 2 ράφια επικλινή 
450mm (FV). Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. FREON R404Α. 
Με ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα. Με αυτόματο εξατμιστή.  

Μοντέλο Διαστάσεις mm
(με πλαïνά)

Διαστάσεις mm
(χωρίς πλαïνά)

Τιμή € 
(με πλαïνά)

Τιμή € 
(χωρίς πλαïνά)

9.64.70.00 1017 x 871 x 1906 937 x 871 x 1906 3.370 2.750
9.64.70.05 1330 x 871 x 1906 1250 x 871 x 1906 3.665 3.045
9.64.70.10 1955 x 871 x 1906 1875 x 871 x 1906 4.380 3.760
9.64.70.15 2580 x 871 x 1906 2500 x 871 x 1906 6.524 5.900

9.64.70.40 FV 1017 x 871 x 1906 937 x 871 x 1906 3.400 2.780
9.64.70.45 FV 1330 x 871 x 1906 1250 x 871 x 1906 3.720 3.100
9.64.70.50 FV 1955 x 871 x 1906 1875 x 871 x 1906 4.445 3.825
9.64.70.55 FV 2580 x 871 x 1906 2500 x 871 x 1906 6.630 6.010
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Βιτρίνες παρουσίασης συντήρησης ή κατάψυξης με πόρτες 
Σειρά  ARGUS DOORS, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εξωτερική θερμοκρασία 25°C, υγρασία 
60%UR. Ψύξη: 0/+2°C. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα.   Φέρει 4 ράφια 
φωτιζόμενα μήκους 400mm. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της 
θερμοκρασίας. FREON R404Α. Με ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα. 
Με αυτόματο εξατμιστή.  

Κατόπιν παραγγελίας οι ίδιες βιτρίνες με στοιχείο και εξωτερικό ψυκτικό μηχάνημα.  

Μοντέλο Διαστάσεις mm
(με πλαïνά)

Διαστάσεις mm
(χωρίς πλαïνά)

Τιμή € 
(με πλαïνά)

Τιμή € 
(χωρίς πλαïνά)

9.72.10.74 (2 πόρτες) 1330 x 875 x 2030 1250 x 875 x 2030 6.690 6.000
9.72.10.76 (3 πόρτες) 1955 x 875 x 2030 1875 x 875 x 2030 9.624 8.930
9.72.10.78 (4 πόρτες) 2580 x 875 x 2030 2500 x 875 x 2030 11.820 11.130

Βιτρίνες παρουσίασης self service
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Βιτρίνες παρουσίασης συντήρησης ή κατάψυξης με πόρτες 
Σειρά  ARGUS BT, Oscartielle Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εξωτερική θερμοκρασία 25°C, 
υγρασία 60%UR. Ψύξη: -18/-20°C. Βεβιασμένη κυκλοφορία 
αέρα. Φέρει 4 ράφια φωτιζόμενα μήκους 400mm. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. FREON R404Α. Με 
ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα. Με αυτόματο εξατμιστή.  

Κατόπιν παραγγελίας οι ίδιες βιτρίνες με στοιχείο και εξωτερικό ψυκτικό μηχάνημα.  

Μοντέλο Διαστάσεις mm
(με πλαïνά)

Διαστάσεις mm
(χωρίς πλαïνά)

Τιμή € 
(με πλαïνά)

Τιμή € 
(χωρίς πλαïνά)

9.73.00.00 (2 πόρτες) 1330 x 897 x 2034 1250 x 897 x 2034 8.315 7.495
9.73.00.02 ( πόρτες) 1955 x 897 x 2034 1875 x 897 x 2034 9.745 8.925

Βιτρίνες παρουσίασης self service
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ABM 023SRCM 081SRCR 121T

T control

S control

Blast chiller - shock freezer. Κατασκευαστής HIBER Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτα επιτραπέζια ή επιδαπέδια. Για εστιατόρια, ζαχαροπλαστεία και για παγωτό. 
Χρησιμοποιώντας το blast chiller κρατάτε το χρώμα, την γεύση, την οσμή και το βάρος για 5-6 ημέρες στην 
συντήρηση. Κάνετε καλύτερο προγραμματισμό στην εργασία του προσωπικού για να μην πληρώνετε υπερωρίες. 
Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενο.Πάχος: 60mm. Πυκνότητα: 42Kg/m³. Λειτουργίες : blast 
chilling 90 λεπτών, από τους 90ºC και φθάνει στους +3ºC. Shock freezing 240 λεπτά, 
από τους 90ºC και φθάνει στους -18ºC στην καρδιά του προïόντος και -40ºC στην 
θαλάμη, διατηρώντας το φαγητό στο ψυγείο έως και 60 ημέρες.

Blast chiller - shock freezer KARAMCO.
Ανοξείδωτο AISI 304 18/10. FREON R404a οικολογικό. Όλο ανοξείδωτο. Απαραίτητο για την μέθοδο cook & chill. 
Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενο. Λειτουργίες: BLAST CHILLING: Κύκλος 90 λεπτών, από τους 70°C το φαγητό φθάνει 
στους +3°C. Το φαγητό διατηρείται στο ψυγείο για μέχρι 6 ημέρες. SHOCK FREEZING: Κύκλος 240 λεπτών, από 
τους 70°C το φαγητό φθάνει στους -18°C. Το φαγητό διατηρείται στο ψυγείο για μέχρι 60 ημέρες. Ψυκτικό μοτέρ 
Aspera ή Danfoss. Πάχος μόνωσης 75mm.

Μοντέλο Χωρ/τα Παραγωγή Διαστάσεις 
mm

Ισχύς
230Volt Kg Τιμή 

€Chilling Freezing
G-T3 3 * GN2/3 8Kg 5Kg 660x650x430 0,5Kw 41,5 2.050
G-D5 5 * GN1/1 ή 60x40cm 18Kg 14Kg 800x815x1015 0,72Kw 116 3.400

G-D10 10 * GN1/1 ή 60x40cm 40Kg 28Kg 800x815x1645 0,9Kw 150 4.200

Εστιατορίου - GN 1/1

Μοντέλο Χωρ/τα σε ύψος 
65mm των GN

Διαστάσεις 
mm

Παραγωγή/κύκλο
Ισχύς Kw Τιμή €

Chilling Freezing
ABM 023S 3 x GN2/3 560x560x520 8Kg 5Kg 0,61Kw/230Volt 3.400
ABM 031S 3 x GN1/1 560x700x520 8Kg 5Kg 0,61Kw/230Volt 3.855
RDM 050S 5 x GN1/1 790x700x800 10Kg 7Kg 1Kw/230Volt 4.305
RCM 051S 5 x GN1/1 790x700x850 18Kg 12Kg 1,4Kw/230Volt 5.607
RCM 081S 8 x GN1/1 790x800x1320 25Kg 16KG 2Kw/230Volt 6.790
RDM 121S 12 x GN1/1 790x800x1800 25Kg 16Kg 2Kw/230Volt 9.040
RCM 012S 12 x GN1/1 790x800x1800 36Kg 24Kg 3,5Kw/380Volt 10.850
RCM 012T 12 x GN1/1 790x800x1800 36Kg 24Kg 3,5Kw/380Volt 11.627
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Blast chiller - shock freezer. Κατασκευαστής HIBER Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτα επιτραπέζια ή επιδαπέδια. Για εστιατόρια, ζαχαροπλαστεία και για παγωτό. Χρησιμοποιώντας 
το blast chiller κρατάτε το χρώμα, την γεύση, την οσμή και το βάρος για 5-6 ημέρες στην συντήρηση. Κάνετε 
καλύτερο προγραμματισμό στην εργασία του προσωπικού για να μην πληρώνετε υπερωρίες. Ηλεκτρονικά 
ρυθμιζόμενο.Πάχος: 60mm. Πυκνότητα: 42Kg/m³. Λειτουργίες : blast chilling 90 λεπτών, από τους 90ºC 
και φθάνει στους +3ºC. Shock freezing 240 λεπτά, από τους 90ºC και φθάνει στους -18ºC στην καρδιά του 
προïόντος και -40ºC στην θαλάμη, διατηρώντας το φαγητό στο ψυγείο έως και 60 ημέρες.
Έκδοση Τ : εφοδιασμένο με οθόνη που εμφανίζει ημερομηνία, χρόνο, τόπο και μέγιστη θερμοκρασία. 
Αποθηκεύει και ανακαλεί όποιο πρόγραμμα επιλέξουμε.

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται το καρότσι.

Μοντέλο Χωρ/τα σε ύψος 65mm 
των GN

Διαστάσεις 
mm

Παραγωγή/κύκλο
Ισχύς Kw Τιμή €

Chilling Freezing
RDM 161S 16 x GN1/1 790x800x1950 36Kg 24Kg 3,5Kw/380Volt 11.215
RCM 161S 16 x GN1/1 790x800x1950 55Kg 36Kg 5,25Kw/380Volt 13.240
RCM 161T 16 x GN1/1 790x800x1950 55Kg 36Kg 5,25Kw/380Volt 14.020
RCM 122S 12 x GN 2/1 ή 24 x GN1/1 1100x880x1800 72Kg 48Kg 6,1Kw/380Volt 17.230
RCM 122T 12 x GN 2/1 ή 24 x GN1/1 1100x880x1800 72Kg 48Kg 6,1Kw/380Volt 18.010

RCM 161T RCM 122S
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Blast chiller - shock freezer. Κατασκευαστής HIBER Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτα επιτραπέζια ή επιδαπέδια. Για εστιατόρια, ζαχαροπλαστεία και για παγωτό. Χρησιμοποιώντας 
το blast chiller κρατάτε το χρώμα, την γεύση, την οσμή και το βάρος για 5-6 ημέρες στην συντήρηση. Κάνετε 
καλύτερο προγραμματισμό στην εργασία του προσωπικού για να μην πληρώνετε υπερωρίες. Ηλεκτρονικά 
ρυθμιζόμενο.Πάχος: 60mm. Πυκνότητα: 42Kg/m³. Λειτουργίες : blast chilling 90 λεπτών, από τους 90ºC 
και φθάνει στους +3ºC. Shock freezing 240 λεπτά, από τους 90ºC και φθάνει στους -18ºC στην καρδιά του 
προïόντος και -40ºC στην θαλάμη, διατηρώντας το φαγητό στο ψυγείο έως και 60 ημέρες.
Έκδοση Τ : εφοδιασμένο με οθόνη που εμφανίζει ημερομηνία, χρόνο, τόπο και μέγιστη θερμοκρασία. 
Αποθηκεύει και ανακαλεί όποιο πρόγραμμα επιλέξουμε.
Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η ράμπα. Δεν συμπεριλαμβάνεται το καρότσι.

Μοντέλο Χωρ/τα σε ύψος 
65mm των GN

Διαστάσεις 
θαλαμης mm

Διαστάσεις 
mm

Παραγωγή/κύκλο Ισχύς 
380Volt

Τιμή 
€Chilling Freezing

HD-201TS 1 καρότσι 60x40cm ή 
GN1/1 770x1050x1920 1500x1350x2300 150Kg 100Kg 12,4Kw 30.900

HD-202TS 1 καρότσι 60x80cm ή 
GN2/1 770x1050x1920 1500x1700x2300 300Kg 200Kg 12,4Kw 33.000
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Shock freezer παγωτού. Κατασκευαστής HIBER Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτα επιτραπέζια ή επιδαπέδια. Κάνετε καλύτερο προγραμματισμό στην εργασία του προσωπικού για να 
μην πληρώνετε υπερωρίες. Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενο.Πάχος: 60mm. Πυκνότητα: 42Kg/m³. Λειτουργίες : Shock 
freezing 240 λεπτά, από τους 90ºC και φθάνει στους -18ºC στην καρδιά του προïόντος και -40ºC στην θαλάμη.

Μοντέλο Χωρ/τα σε ύψος 65mm των GN Διαστάσεις 
mm Ισχύς Τιμή 

€
ABM 023S 2 λεκακάνια 360x165x120mm 560x560x520 0,6Kw/230Volt 3.400
ABM 031S 3 λεκακάνια 360x165x120mm 560x700x520 0,6Kw/230Volt 3.850
GDM 006S 6 λεκακάνια 360x165x120mm 790x700x850 1,4Kw/230Volt 5.190
GCM 012S 12 λεκακάνια 360x165x120mm 790x800x1320 2Kw/230Volt 7.035
GCM 015S 15 λεκακάνια 360x165x120mm 790x800x1800 3,5Kw/30Volt 10.815
GCM 021S 21 λεκακάνια 360x165x120mm 790x800x1950 5,3Kw/380Volt 14.510
GCM 030S 30 λεκακάνια 360x165x120mm 1100x1030x1800 6,1Kw/380Volt 20.245

GCM 030SABM 023S GCM 015S
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Ζαχαροπλαστικής - λαμαρίνα 600x400mm

Μοντέλο Χωρητικότητα Διαστάσεις 
mm

Παραγωγή
Ισχύς Kw Τιμή €

Freezing
PDM 050S 5* 600x400mm 790x700x800 8Kg 1,2Kw/230Volt 4.305
PCM 051S 5* 600x400mm 790x700x850 15Kg 1,4Kw/230Volt 5.610
PCM 081S 8* 600x400mm 790x800x1320 24Kg 2Kw/230Volt 6.800
PDM 121 12* 600x400mm 790x800x1800 24Kg 2Kw/230Volt 9.050

PCM 121S 12* 600x400mm 790x800x1800 36Kg 3,5Kw/380Volt 10.500
PCM 121T 12* 600x400mm 790x800x1800 36Kg 3,5Kw/380Volt 11.280
PCM 161S 16* 600x400mm 790x800x1950 56Kg 5,25Kw/380Volt 13.240
PCM 161T 16* 600x400mm 790x800x1950 56Kg 5,25Kw/380Volt 14.020

PCM 244S
12* 600x800mm 

ή
 24* 600x400mm

1100x1030x1800 85Kg 6,12Kw/380Volt 19.415

PDM 050E PCM 244S

PCM 081S

Blast chiller - shock freezer. Κατασκευαστής HIBER Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτα επιτραπέζια ή επιδαπέδια. Για εστιατόρια, ζαχαροπλαστεία και για παγωτό. Χρησιμοποιώντας το blast 
chiller κρατάτε το χρώμα, την γεύση, την οσμή και το βάρος για 5-6 ημέρες στην συντήρηση. Κάνετε καλύτερο 
προγραμματισμό στην εργασία του προσωπικού για να μην πληρώνετε υπερωρίες. Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενο.
Πάχος: 60mm. Πυκνότητα: 42Kg/m³. Λειτουργίες : blast chilling 90 λεπτών, από τους 90ºC και φθάνει στους 
+3ºC. Shock freezing 240 λεπτά, από τους 90ºC και φθάνει στους -18ºC στην καρδιά του προïόντος και -40ºC 
στην θαλάμη, διατηρώντας το φαγητό στο ψυγείο έως και 60 ημέρες.
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Νέο πρωτοποριακό blast chiller - shock freezer “ΤΗΕ ΟΝΕ”. 
Κατασκευαστής HIBER Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Μαγειρεύει σε χαμηλή θερμοκρασία, στοφάρει, ξεπαγώνει. Φέρει απλή οθόνη αφής και 
λειτουργική. Αποθηκευμένες 300 λειτουργίες με όλα τα στάδιά τους.
5 λειτουργίες σε μια συσκευή:
   1. Blast chilling : Επιτρέπει τον προγραμματισμό όλης της διαδικασίας, ώστε να κρατήσετε το χρώμα, την 
γεύση και την οσμή.   2. Freezing
    2. Thawing : Ξεπαγώνει το προïόν, φέρνοντάς το σε θερμοκρασία περιβάλλοντος, χωρίς να χάσει την 
εμφάνισή του και το χρώμα του.
   3. Λειτουργει σαν στόφα : Κερδίστε χώρο, χρόνο και χρήμα. Μπορείτε ν αστοφάρετε πιο γρήγορα και 
αποδοτικά από μια συμβατή στόφα.
   4. Μαγειρέψτε : Το μαγείρεμα σε χαμηλή θερμοκρασία κρατά τις βιταμίνες, τα υγρά του προïόντος καθώς και  
το βάρος του.

Μοντέλο
Χωρ/τα GN1/1 

ή
600x400mm

Διαστάσεις 
mm

Παραγωγή/κύκλο Ισχύς 
θέρμανσης

Συνολική 
ισχύς

Τιμή 
€Chilling Freezing

H 505TS
6 με ύψος 45mm
5 με ύψος 60mm
4 με ύψος 75mm

790x720x850 18Kg 12Kg 0,5Kw/230Volt 1,7Kw/380Volt 9.160

H 509TS
12 με ύψος 45mm
9 με ύψος 60mm
7 με ύψος 75mm

790x820x1320 25Kg 16Kg 1Kw/230Volt 2,5Kw/230Volt 11.865

H 512TS
17 με ύψος 45mm
12 με ύψος 60mm
10 με ύψος 75mm

790x820x1800 36Kg 24Kg 1,6Kw/380Volt 5Kw/380Volt 14.300

H 517TS
23 με ύψος 45mm
17 με ύψος 60mm
14 με ύψος 75mm

790x820x1950 55Kg 36Kg 1,6Kw/380Volt 6,4Kw/380Volt 14.900

H 524TS
17 με ύψος 45mm
12 με ύψος 60mm
10 με ύψος 75mm

1100x1050x1800 72Kg 48Kg 1,6Kw/380Volt 7,8Kw/380Volt 22.960

H 524TSH 512TSH 505TS

Blast chillers - shock freezers
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Με τυφλό καπάκι

Μοντέλο Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
Lit

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€ 

UDD200BK 72x71,5x83,5 60x51x68,2 191 160 Watt 49 415
UDD300BK 101,2x71,5x83,5 89x51x68,2 283 175 Watt 58 430
UDD400BK 130,2x71,5x83,5 129,8x51x68,2 384 385 Watt 65 480
UDD500BK 155,2x71,5x83,5 143x51x68,2 471 400 Watt 76 560
UDD600BK 205,5x71,5x83,5 193,5x51x68,2 646 425 Watt 98 740

Καταψύκτες KARAMCO. 
Κατασκευαστής UGUR Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
θερμοκρασία -15/-25°C.  

Με συρόμενα τζάμια

Μοντέλο Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
Lit

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€ 

UDD100SC 59,8x59,8x87,7 45x45x52 91 150 Watt 35 405
UDD200SC 71,9x62,9x89,2 60x51x66,3 165 190 Watt 47 460
UDD300SC 100,9x62,9x89,2 89x51x66,3 255 220 Watt 56 515
UDD400SC 129,8x62,9x89,2 118x51x66,3 334 300 Watt 65 565
UDD500SC 154,8x62,9x89,2 143x51x66,3 430 400 Watt 85 705
UDD600SC 205,5x62,9x89,2 193x51x66,3 620 440 Watt 99 815
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Καταψύκτες COLD MASTER Ιταλίας 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Μοντέλα EL θερμοκρασία -10/-45°C. 
Μοντέλα VT θερμοκρασία -30/-60°C.

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρ/τα Συνοδεύεται από Ισχύς 230Volt Βάρος Kg Τιμή € 
ELVT 310 126x69,5x88,5 284lit 400 Watt 76 2.110
ELVT 510 166x75,8x89 476lit 550 Watt 107 3.163

VT 300 126x69,8x88,5 284lit 3 καλάθια 400 Watt 76 4.071
VT 390 156x69,8x88,5 368lit 4 καλάθια 400 Watt 88 4.425
VT 500 166x75,8x89 476lit 5 καλάθια 500 Watt 107 5.490

Καταψύκτες KARAMCO. 
Κατασκευαστής UGUR Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
θερμοκρασία -15/-25°C.  

Με συρόμενα κουρμπαριστά τζάμια

Μοντέλο Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
Lit

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή 
€ 

UDD100SCB 59,8x59,8x89,7 45x45x52 91 150 Watt 35 465
UDD200SCB 71,9x62,9x89,2 60x51x66,3 165 190 Watt 47 530
UDD300SCB 100,9x62,9x89,2 89x51x66,3 255 220 Watt 56 590
UDD400SCB 129,8x62,9x89,2 118x51x66,3 334 300 Watt 65 620
UDD500SCB 154,8x62,9x89,2 143x51x66,3 430 400 Watt 85 760
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Το μοντέλο USS 748 D2KL με ανοιγόμενες πόρτες ενώ τα μοντέλα USS 1000 DSCL, USS 1100 DSCL και USS 
1200 DSCL με συρόμενες πόρτες.  

374-DTKL  374-D2KL  374-DTKUSS 300 DTK

Μοντέλο Θερμ/σια Ράφια Εξωτερικές 
διαστάσεις cm

Εσωτερικές 
διαστάσεις cm

Χωρ/τα 
Lit

Ισχύς 
Watt

Τιμή
€

USS 60 DTKL +1/+10°C 2 45,5x47,5x71,5 39,8x32x44,2 57 425
USS 95 DTKL +1/+10°C 2 48x52x84 41x38x55 85 470
USS 220 DTK +2/+8°C 3 66,5x68,5x141 50,5x46,2x102,5 215 600
USS 300 DTK +2/+8°C 4 59,5x64x164 50,5x46,2x135,5 290 620

374-DTK +1/+10°C 5 59,5x64x184 50,5x46,2x155,5 372 290 610
374-DTKL +1/+10°C 5 59,5x64x198 50,5x46,2x155,5 372 370 625
374-D2KL +1/+10°C 5 59,5x64x198 50,5x46,2x155,5 372 370 900

USS 374 DTKLB +1/+10°C 5 59,5x62,5x198 50,5x46,2x155,5 380 370 740
USS 440 DTKL +1/+10°C 5 68x65,5x209 58,5x49,5x151,5 412 390 761

USS 440 DTKLB +1/+10°C 5 68x66x209 58,5x49,5x151,5 438 390 840
USS 690 DTKL +1/+10°C 5 78x70,5x208 70,2x55,5x168,2 657 485 1.000
USS 440DTKL -2,5/+1°C 5 68x65,5x209 58,5x49,5x151,5 412 550 760

USS 748 D2KL +1/+10°C 10 119x64x198 50,5x46,2x155,5 x (2) 372 x 2 730 1.365
USS 1000 DSCL +1/+10°C 5 100x74,2x200 89x57,2x153,3 720 700 1.450
USS 1100 DSCL +1/+10°C 5 111x82,2x200 100x65,2x153,3 800 850 1.550
USS 1200 DSCL +1/+10°C 5 120x74,2x200 109x57,2x153,3 880 850 1.610

USS 220 DTKUSS 95 DTKLUSS 60 DTKL

Βιτρίνα επιδαπέδια KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στατική ψύξη με βεντυλατέρ. 
FREON R134a. Φωτισμό στην θαλάμη

Βιτρίνες αναψυκτικών
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Βιτρίνες αναψυκτικών

USS 748 D2KL  

USS 1100 DSCLUSS 1000 DSCL  USS 1200 DSCL

USS 440 DTKLB  USS 440 DTKL  USS 374 DTKLB

USS 690DTKL  USS 440DTKL SZ  



USS 220 DTK BK USD 374 DTK BK
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Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρ/τα Lit Ισχύς Βάρος Kg Τιμή € 
DR250-G 92x55x91 198 0.4Kw/230Volt 110 3.200
DR6-G 80x80x205 600 0,4Kw/230Volt 180 5.200

DR13-G 140x80x205 1300 0,76Kw/230Volt 290 7.000
Τσιγγέλια για τον μονό θάλαμο 320
Τσιγγέλια για τον διπλό θάλαμο 370

Μοντέλο Διαστάσεις 
εσωτερικές cm Χωρ/τα Lit Ισχύς Διαστάσεις cm Βάρος Kg Τιμή € 

USS 374 DTK BK 50x46,2x156 345 0,35Kw/230Volt 59,5x64x184 70 875

Θάλαμοι αποξήρανσης - συντήρησης

Θάλαμος αποξήρανσης κρέατος μονός FRENOX 
Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο 304. Πάχος 
μόνωσης 60mm. Πυκνότητα 35Kg/m³. Με ρύθμιση 
της υγρασίας. Ειδικά θερμαινόμενο τζάμι. Αυτόματη 
απόψυξη. Φωτισμός LEd. Λάστιχο στην πόρτα, που 
αφαιρείται εύκολα για τον καθαρισμό του. Ψύξη : 
-3/+8ºC. FREON R134a ή R404a. Μέγιστη εξωτερική 
θερμοκρασία +32ºC και 40% υγρασία. 

Θάλαμοι συντήρησης. 
Κατασκευαστής UGUR Τουρκίας. Στατική ψύξη με βεντυλατέρ. FREON R134a. Θερμοκρασία: 
+1/+10°C
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Θάλαμοι συντήρησης

Οι θάλαμοι KARAMCO φέρουν πάχος μόνωσης 60mm
Τα μοντέλα GN600TNGV & GN1200TNGV με γυάλινη πόρτα

GN600TNV

SNACK400TNV

GN600TNGV

GN600TNV FISH

PA800TN

Μοντέλο SNACK400TNV GN600 TNV GN600 TNGV GN600 TNV FISH PA800TN

Θερμ/σια -2°C/+10°C -2/+8°C -2/+8°C -2/+8°C -2/+8°C

Ψύξη S  με 
Διαστάσεις εσωτ.

cm GN1/1 GN2/1 GN2/1 GN2/1 60x40 ταψί

Διαστάσεις cm 68x71x201 68x80x201 68x80x201 68x20x201 74x99x201

Χωρ/τα Lit 429 600 600 600 737

FREON R134a ή R600a R134a R134a R134a R134a

Ισχύς 195 Watt 195 Watt 195 Watt 195 Watt 365 Watt 
Βάρος 130 Kg 135 Kg 135 Kg 135 Kg 140 Kg

Τιμή € 1.280 1.300 1.400 1.520 1.800

Θάλαμος KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό στη θαλάμη. Ανοξείδωτος εσωτερικά και εξωτερικά. Βεβιασμένη  
κυκλοφορία αέρα.  Yγειονομική γωνία στην θαλάμη. Με εξατμιστή. Ψυκτικό μηχάνημα monoblock  
zanucci. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας.  
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Θάλαμοι συντήρησης

Μοντέλο SNACK800 TNV GN1200 TNV GN1200 TNGV
Θερμ/σια -2/+8°C -2/+8°C -2/+8°C

Ψύξη
Διαστάσεις 

εσωτ.cm GN1/1 GN2/1 GN2/1

Διαστάσεις cm 134x71x201 134x80x201 134x80x201

Χωρ/τα Lit 1065 1200 1200

FREON R134a ή R600a R134a R134a

Ισχύς 490 Watt 490 Watt 480 Watt 
Βάρος 170 Kg 180 Kg 180 Kg

Τιμή € 2.100 2.020 2.080
Οι θάλαμοι KARAMCO φέρουν πάχος μόνωσης 60mm
Τα μοντέλα GN600TNGV & GN1200TNGV με γυάλινη πόρτα

Θάλαμος GN2/1 KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό στη θαλάμη. Ανοξείδωτος εσωτερικά και εξωτερικά. Βεβιασμένη  
κυκλοφορία αέρα.  Yγειονομική γωνία στην θαλάμη. Με εξατμιστή. Ψυκτικό μηχάνημα monoblock  
zanucci. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας.  

GN1200TNV

GN1200TNGV

SNACK800TNV
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Θάλαμοι  κατάψυξης

Βιτρίνες κατάψυξης επιδαπέδιες. 

Μοντέλο UDD 45DTK UDD 370DTK UDD 440DTKL UDD 440DTKLNF

Θερμ/σία -12/-22°C -15/-25°C -12/-22°C -12/-22°C

Ψύξη S S S

Ράφια 2 6 5 6
Διαστάσεις cm 63x57x57 59,5x64x184 68x66x209 68x73,5x209

Χωρ/τα Lit 45 300 480 517
FREON R134a R404a R404a R404a

Ισχύς 230Volt 150Watt 620Watt 867Watt 950Watt
Βάρος 31,5Kg 84,2Kg 114Kg 143Kg

Κατ/στης Ugur Ugur Ugur Ugur
Τιμή € 520 1.025 1.630 2.620

UDD 370DTK

UDD 440DTKL UDD 440DTKLNF

UDD 45DTK
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Θάλαμος snack FRENOX Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτος AISI 304. Πυκνότητα μόνωσης 35Kg/m³. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. 
Λάστιχο στην πόρτα της θαλάμης που αφαιρείται εύκολα για τον καθαρισμό του. Φέρει πλαστικές σχάρες. FRE-
ON R134a ή R404a. Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 32ºC. Χωρητικότητα 400lit. Ειδική ψύξη για την ψαριέρα. 
Μοντέλο G με γυάλινες πόρτες.

Μοντέλο Ψύξη Διαστάσεις 
cm

Ισχύς 
230Volt

Βάρος
Kg

Τιμή 
€ 

BL4 -10/-18ºC 60x60x190 0,40Kw 80 1.530
BL4-G -10/-18ºC 60x60x190 0,40Kw 80 1.870
BF4 0/-5ºC 60x60x190 0,4Kw 80 1.500 κατάλληλο για ψάρια

Θάλαμοι κατάψυξης. 

Το μοντέλο BSL1, δεν προτείνεται για την αποθήκευση παγωτού.

UFR 370 SD 

Μοντέλο Θερμ/σία Ψύξη Διαστάσεις 
cm

Χωρ/τα 
Lit FREON Ισχύς 

230Volt
Βάρος 

Kg Κατ/της Τιμή €

BSL1 -10/-25°C 60x60x85 100 R134a ή 
R404a 270Watt 65 FRENOX 1.180

UFR 370 SD -12/-22°C S  με 60x64x184 300 R134a 270Watt 79,5 UGUR 931

BSL1

Θάλαμοι κατάψυξης
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Θάλαμοι κατάψυξης

Θάλαμος GN 1/1 KARAMCO κατάψυξη.     
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Θερμοκρασία -15°C / -22 °C. Με φωτισμό στη θαλάμη. Ανοξείδωτος εσωτερικά και 
εξωτερικά. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Υγειονομική γωνία στην θαλάμη. Με εξατμιστή. Ψυκτικό μηχάνημα 
monoblock aspera. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. FREON R404a.

new

Μοντέλο Ράφια Διαστάσεις
cm Χωρ/τα FREON Τιμή 

€ 
SNACK 400BTV 3 68x71x201 429lit R134a ή 

R600a
1.590

SNACK 800BTV 6 134x71x201 1065lit 2.370

Μοντέλο Θερμ/σία Χωρ/τα Εσ. διαστάσεις cm Διαστάσεις cm Ισχύς Βάρος Τιμή €
GN600 BTV -10/-22°C 600Lit GN2/1 68x80x201 505 Watt 135 1.720

GN600 DTV συντήρηση 
κατάψυξη 300+300Lit GN2/1 68x80x201 580 Watt 135 1.700

PA800 BT -10/-22°C 737 60x40 ταψί 74x99x201 600 Watt 140 2.120

GN1200 BTV -10/-22°C 1200 GN2/1 134x80x201 583 Watt 180 2.050

Θάλαμος GN 2/1 KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με φωτισμό στη θαλάμη. Ανοξείδωτος εσωτερικά και εξωτερικά. Βεβιασμένη κυκλοφορία 
αέρα. Υγειονομική γωνία στην θαλάμη. Με εξατμιστή. Ψυκτικό μηχάνημα monoblock aspera. Ηλεκτρονική ρύθμιση 
και ένδειξη της θερμοκρασίας. FREON R404a.

GN600BTV GN600DTV GN1200BTV

Το μοντέλο GN600DTV είναι με ένα μοτέρ και δεν ρυθμίζεται η θερμοκρασία στην συντήρηση.
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Ψυγείο πάγκος συντήρησης KARAMCO ΧΑΜΗΛΟ.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI 304, 18/10.  Με ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα. Βεβιασμένη 
κυκλοφορία αέρα.  Αυτόματη απόψυξη. FREON R134a. Ηλεκτρονική ένδειξη και ρύθμιση της θερμοκρασίας. 
Ηλεκτρονικός θερμοστάτης Elliwell/Dixell. Ψυκτικό μηχάνημα Embarco. Ψύξη: +2/+8ºC.

Μοντέλο Διαστάσεις mm Χωρ/τα Ισχύς Kg €
U-GN2100TN 1360x700x650 2 πόρτες 350 Watt  82 1.210

U-GN2140TN 1360x700x650 4 συρτάρια 350 Watt  102 2.140

U-GN3100TN 1795x700x650 3 πόρτες 350 Watt  116 1.420

U-GN3160TN 1795x700x650 6 συρτάρια 350 Watt  136 2.470

U-GN4100TN 2230x700x650 4 πόρτες 350 Watt  130 1.710

U-GN4180TN 2230x700x650 8 συρτάρια 350 Watt  170 3.110

Ψυγεία πάγκοι συντήρησης
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Ανοξείδωτο ψυγείο πάγκος συντήρησης KARAMCO με ψυκτικό μηχάνημα.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά 600. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα.  Ανοξείδωτο 
εσωτερικά και εξωτερικά AISI304 18/10. Πάχος μόνωσης 500 mm. Ηλεκτρονική ρύθμιση  και ένδειξη της 
θερμοκρασίας. Αυτόματη απόψυξη. CFC Free. Υγεινομικές γωνίες στη θαλάμη. FREON  R134A. Θερμοκρασία: 
0/+8°C. Ψυκτικό μοτέρ zanussi ή Aspera.   

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Χωρ/τα Πόρτες Κατ/ση / 

24h Ισχύς Βάρος 
Kg €

SNACK GN2100TN 136x60x85 228 Lit 2 2Kw 350 Watt 88 1.250 χωρίς πανωσήκωμα

SNACK GN2200TN 136x60x85 228 Lit 2 2Kw 350 Watt 88 1.320 με πανωσήκωμα

SNACK GN2100TNG 136x60x85 228 Lit 2 2Kw 350 Watt 88 1.340 χωρίς πανωσήκωμα

SNACK GN3100TN 179x60x85 339 Lit 3 2,4Kw 350 Watt 125 1.455 χωρίς πανωσήκωμα

SNACK GN3200TN 179x60x85 339 Lit 3 2,4Kw 350 Watt 135 1.550 με πανωσήκωμα

SNACK GN3100TNG 179x60x85 339 Lit 3 2,4Kw 350 Watt 135 1.560 χωρίς πανωσήκωμα

SNACK GN4100TN 223x60x85 449 Lit 4 2,8Kw 350 Watt 143 1.730 χωρίς πανωσήκωμα

SNACK GN4200TN 223x60x85 449 Lit 4 2,8Kw 350 Watt 159 1.830 με πανωσήκωμα

SNACK GN4100TNG 223x60x85 449 Lit 4 2,8Kw 350 Watt 143 1.890 χωρίς πανωσήκωμα
Τα μοντέλα TNG με γυάλινες πόρτες.

Ψυγεία πάγκοι συντήρησης
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Ψυγεία πάγκοι συντήρησης

Ανοξείδωτο ψυγείο πάγκος συντήρησης KARAMCO με ψυκτικό μηχάνημα. 
Τεχνικά  χαρακτηριστικά:  Βεβιασμένη  κυκλοφορία  αέρα.  Ενσωματωμένο  ψυκτικό  μηχάνημα.  Ανοξείδωτο  
εσωτερικά  και  εξωτερικά  AISI304  18/10.  Πάχος  μόνωσης  500  mm.  Ηλεκτρονική  ρύθμιση  και  ένδειξη  
της  θερμοκρασίας. Αυτόματη απόψυξη. CFC Free. Χωρητικότητα πόρτας GN1/1. Υγεινομικές γωνίες στη θαλάμη. 
Ψυκτικό μοτέρ  zanucci ή Aspera.    

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Πόρτες Θερμ/σια Κατ/ση / 

24h Ισχύς Βάρος 
Kg €

GN1100TN 92,5X70X85 1 +2/+8°C 2Kw 350 Watt 59 1.140 χωρίς πανωσήκωμα

GN1100TN.B 92,5X70X85 1 +2/+8°C 2Kw 350 Watt 59 1.160 με πανωσήκωμα

 GN2100TN 136x70x85 2 0/+8°C 2Kw 350 Watt 98 1.300 χωρίς πανωσήκωμα

 GN2100TN/BACK 136x70x85 2 0/+8°C 2Kw 350 Watt 108 1.390 με πανωσήκωμα

 GN3100TN 179,5x70x85 3 0/+8°C 2,2Kw 350 Watt 134 1.500 χωρίς πανωσήκωμα

 GN3100TN/BACK 179,5x70x85 3 0/+8°C 2,2Kw 350 Watt 139 1.570 με πανωσήκωμα

 GN4100TN 223x70x85 4 0/+8°C 2,6Kw 350 Watt 153 1.850 χωρίς πανωσήκωμα

 GN4100TN/BACK 223x70x85 4 0/+8°C 2,6Kw 350 Watt 171 1.910 με πανωσήκωμα

 Συρταριέρα διπλή 365
Συρταριέρα τριπλή 485

GN1100TN GN2100TN

GN3100TN

GN4100TN

GN1100TN.B

GN2100TN/BACK GN3100TN/BACK

GN4100TN/BACK
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Ψυγεία πάγκοι συντήρησης

Ανοξείδωτο ψυγείο πάγκος συντήρησης KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Στατική ψύξη με βεντυλατέρ. Ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα.  FREON  R134A. CFC 
Free. Aspera ή Darfoss. Ανοξείδωτο εσωτερικά και εξωτερικά AISI304 18/10. Πάχος  μόνωσης 500 mm. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδεξη της θερμοκρασίας. Με εξατμιστή στη θαλάμη.  Πόρτες GN1/1. Συρτάρια 1/2. Χωρητικότητα 
GN1/1.  Οι οδηγοί των συρταριών είναι complex. Κέντρου.  Θερμοκρασία: +2/+8°C.  

Μοντέλο Διαστάσεις cm Πόρτες Συρτάρια Χωρ/τα Κατανάλωση Ισχύς Kg € 
S401 43,5x70x85 1 109lit 2,9KW/24h 230 Watt 36 740

S401-2D 43,5x70x85 2 109lit 2,9KW/24h 230 Watt 46 1.000
S901 S/S TOP 90x70x85 2 240lit 2,9KW/24h 230 Watt 72 980

S901  2D 90x70x85 1 2 240lit 2,9KW/24h 230 Watt 81 1.380
S903 S/S TOP 136,5x70x85 3 368lit 3,8KW/24h 230 Watt 120 1.350

S903-4D 136,5x70x85 1 4 368lit 3,8KW/24h 230 Watt 123 1.600
S903-6D 136,5x70x85 6 368lit 2,9KW/24h 230 Watt 131 1.900

S901 S/S TOPS401 S901 2D S903 -6DS401-2D

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Πόρτες Θερμ/σία Κατ/ση Ισχύς Kg € 

PA2100 151x80x85 2 -2/+8°C 3Kw/24h 350 Watt  140 1.450

PA3100 202x80x85 3 -2/+8°C 3,6Kw/24h 350 Watt  152 1.650

Ψυγείο ανοξείδωτο KARAMCO ζαχαροπλαστικής με ψυκτικό μηχάνημα.  
Αυτόματη απόψυξη, ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. Ψυκτικό μηχάνημα Aspera. 
Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Λαμαρίνα διαστάσεων 600x400mm. 
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Ψυγεία πάγκοι σαλατών

Ανοξείδωτο ψυγείο σαλατών KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Χωρητικότητα πόρτας GN1/1. FREON R134A. CFC Free.  Στατική με βεντυλατέρ. 
Ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα zanussi. Αυτόματη απόψυξη. Ανοξείδωτο εσωτερικά και εξωτερικά  AISI304 
18/10.

Μοντέλο θερμοκρασία Διαστάσεις cm Χωρ/τα ψυχόμενης 
υποδοχής Πόρτες Χωρ/τα Ισχύς Kg € 

PS200 +2/+8ºC 90x70x85(97) 5 x GN1/6 2 270lit 230 Watt 80 1.040
PS300 +2/+8ºC 136,5x70x85(97) 4xGN1/3 ή 

8xGN1/6 3 368lit 305 Watt 120 1.460

Ψυγείο σαλατών με υποδοχή για GN 1/1.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI 304, 18/10. Με ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα zanussi ή Embraco. 
Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Υγειονομικές γωνίες στην θαλάμη. Αυτόματη απόψυξη. FREON R134a/R600a. 
Ηλεκτρονική ένδειξη και ρύθμιση της θερμοκρασίας. Ηλεκτρονικός θερμοστάτης Elliwell/Dixell. Ψύξη: +2/+8ºC.

Μοντέλο θερμοκρασία Διαστάσεις cm Χωρ/τα ψυχόμενης 
υποδοχής Πόρτες Χωρ/τα Ισχύς € 

SF900 +2/+8ºC 90x70x85 2 x GN1/1 2 240lit 207 Watt 1.070
SF903 +2/+8ºC 136x70x85 3xGN1/1 3 368lit 305 Watt 1.460
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Ψυγεία πάγκοι με βιτρίνα

Ψυγείο πάγκος με βιτρίνα KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI 304 18/10. FREON R134a. Ηλεκτρονική ρύθμιση της θερμοκρασίας. 
Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα embraco. Ηλεκτρονικός θερμοστάτης Eliwell/
Dixell. Πόρτες GN1/1. Χωρητικότητα : 465λίτρα, 3 πόρτες.Χωρητικότητα υποδοχής : 2 x GN1/1. Ψύξη : +2/+8ºC. 
Διαστάσεις: 1795x700x850 (1365)mm.
Μοντέλο GN3100SALGC
Τιμή: 1.900€

Ψυγείο πάγκος με βιτρίνα KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI 304 18/10. FREON R134a. Ηλεκτρονική ρύθμιση της θερμοκρασίας. 
Στατική ψύξη με βεντυλατέρ. Ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα zanussi ή embraco. Θερμοστάτης Eliwell/Dixell. 
Πόρτες GN1/1.

Μοντέλο Διαστάσεις mm Πόρτες Χωρ/τα 
υποδοχής Χωρ/τα Ισχύς Kg €

S900SQ 900x700x850 2 2 x GN1/1 240lit 230 Watt 70 1.160
S903SQ 1360x700x850(1345) 3 3 x GN1/1 368lit 305 Watt 120 1.560



Ψυγεία πάγκοι πίτσας

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
414

Ανοξείδωτο ψυγείο πίτσας KARAMCO.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Χωρητικότητα πόρτας GN1/1. Επιφάνεια με γρανίτη. Ψύξη: +2/+8°C. Στατική ψύξη με 
βεντυλατέρ. FREON R134A. Ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα aspera. Κατανάλωση: 3,5KW/24h. Εσωτερικά 
και εξωτερικά ανοξείδωτο AISI304 18/10. Χωρητικότητα ψυχόμενης βιτρίνας: 6 x GN1/3x65 mm. Ισχύς: 
340Watt/230Volt. Διαστάσεις: 1400 x 700 x 850 (1430) mm. Βάρος: 200Kg.
Μοντέλο S903PZ+VRX1400/380 
Τιμή: 2.080€  

Ψυγείο πίτσας KARAMCO.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτο AISI 
304, 18/10. Χωρητικότητα : 380λίτρα. Πόρτα 
600x400mm. Με ενσωματωμένο ψυκτικό 
μηχάνημα zanussi ή Embraco. Βεβιασμένη 
κυκλοφορία αέρα στο ψυγείο και στατική ψύξη 
στην βιτρίνα. Ηλεκτρονικός θερμοστάτης Elliwell/
Dixell. Επιφάνεια από γρανίτη. Με 7 συρτάρια για 
την αποθήκευση των ζυμαριών. Ψύξη: +2/+8ºC.

Μοντέλο Διαστάσεις cm Χωρ/τα 
υποδοχής Πόρτες Ισχύς Kg €

PZ1610TN + VRX1500/380 151x80x100/143,5 5 x GN1/3 1 460Watt 230 2.570

PZ2610TN + VRX2000/380 202x80x100/143,5 9 x GN1/3 2 580Watt 294 3.020
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Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Πόρτες Θερμ/σία Κατ/ση Ισχύς Kg € 

G-GN1100BT 92,5x70x85 1 -18/-20°C 5Kw/24h 470 Watt 64 1.500 χωρίς πανωσήκωμα

G-GN1100BT.B 92,5x70x85 1 -18/-20°C 5Kw/24h 470 Watt 64 1.530 με πανωσήκωμα

GN2100BT 136x70x85 2 -10/-18°C 5Kw/24h 600 Watt 93 1.660 χωρίς πανωσήκωμα

GN2100BT/BACK 136x70x85 2 -10/-18°C 5Kw/24h 600 Watt 93 1.760 με πανωσήκωμα

GN3100BT 179,5x70x85 3 -10/-18°C 7Kw/24h 600 Watt 126 1.940 χωρίς πανωσήκωμα

GN3100BT/BACK 179,5x70x85 3 -10/-18°C 7Kw/24h 600 Watt 126 2.030 με πανωσήκωμα

GN4100BT 223x70x85 4 -10/-18°C 7Kw/24h 600 Watt 143 2.410

Ανοξείδωτο ψυγείο πάγκος κατάψυξης KARAMCO με ψυκτικό μηχάνημα. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Ενσωματωμένο ψυκτικό μηχάνημα. Ανοξείδωτο εσωτερικά 
και εξωτερικά AISI304 18/10. Πάχος μόνωσης 500 mm. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. 
Αυτόματη απόψυξη. CFC Free. Χωρητικότητα πόρτας GN1/1. Υγεινομικές γωνίες στη θαλάμη. Ψυκτικό μοτέρ  za-
nucci ή Aspera.

G-GN1100BT

GN2100BT GN3100BT

GN4100BT

G-GN1100BT.B

GN2100BT/BACK

GN3100BT/BACK



Λυόμενοι θάλαμοι

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
416

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Λυόμενοι θάλαμοι FRENOX Τουρκίας. 	
Διαθέσιμο σε πάνελ πάχους 8cm και 12cm. Εξωτερικά 
και εσωτερικά η επιφάνεια με γαλβανισμένο φύλλο με 
επικάλυψη απο PVC. Μόνωση με υψηλής πυκνότητας 
πολυουρεθάνη 42Kg/m³, HCFC free. Η συναρμολόγηση 
των πανέλων (αρσενικό - θηλυκό) γίνεται με κλειδιά 
για τέλεια εφαρμογή χωρίς απώλεια αέρα. Φέρει 
υγειονομικές γωνίες που εξασφαλίζουν την ελάχιστη 
συγκέντρωση βρωμιάς και την μέγιστη ευκολία 
καθαρισμού. Δάπεδο αντιολισθητικό ανοξείδωτο AISI 
304. Διατίθονται σε 201cm, 220cm και 240cm ύψος.

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CR1212201 2,0 1200 1200 2010 580 1845 1.479
CR1215201 2,6 1200 1500 2010 580 1845 1.846
CR1218201 3,1 1200 1800 2010 580 1845 1.989
CR1221201 3,7 1200 2100 2010 580 1845 2.203
CR1224201 4,3 1200 2400 2010 580 1845 2.778
CR1227201 5,1 1200 2700 2010 580 1845 2.498
CR1230201 5,4 1200 3000 2010 580 1845 2.704

CR1212220 2,2 1200 1200 2200 580 1845 1.580
CR1215220 2,8 1200 1500 2200 580 1845 1.958
CR1218220 3,5 1200 1800 2200 580 1845 2.126
CR1221220 4,1 1200 2100 2200 580 1845 2.330
CR1224220 4,8 1200 2400 2200 580 1845 2.490
CR1227220 5,4 1200 2700 2200 580 1845 2.790
CR1230220 6 1200 3000 2200 580 1845 2.970

CR1212240 2,4 1200 1200 2400 580 1845 1.740
CR1215240 3,1 1200 1500 2400 580 1845 2.120
CR1218240 3,8 1200 1800 2400 580 1845 2.240
CR1221240 4,5 1200 2100 2400 580 1845 2.584
CR1224240 5,2 1200 2400 2400 580 1845 2.760
CR1227240 5,9 1200 2700 2400 580 1845 3.150
CR1230240 6,6 1200 3000 2400 580 1845 3.320
CR3312240 7,31 1200 3300 2400 700 1845 4.386
CR3612240 8,01 1200 3600 2400 700 1845 4.705
CR3912240 8,71 1200 3900 2400 700 1845 5.075
CR4212240 9,41 1200 4200 2400 700 1845 5.420
CR4512240 10,11 1200 4500 2400 700 1845 5.685
CR4812240 10,8 1200 4800 2400 700 1845 6.045
CR5112240 11,5 1200 5100 2400 700 1845 6.335
CR5412240 12,2 1200 5400 2400 700 1845 6.610
CR5712240 12,9 1200 5700 2400 700 1845 6.875
CR6012240 13,6 1200 6000 2400 700 1845 7.115

Πάχος μόνωσης 8cm



Λυόμενοι θάλαμοι

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
417

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CR1515201 3,5 1500 1500 2010 700 1845 2.100
CR1518201 4 1500 1800 2010 700 1845 2.120
CR1521201 4,8 1500 2100 2010 700 1845 2.355
CR1524201 5,5 1500 2400 2010 700 1845 2.580
CR1527201 6,3 1500 2700 2010 700 1845 2.890
CR1530201 7 1500 3000 2010 700 1845 3.020

CR1515220 3,7 1500 1500 2200 700 1845 2.300
CR1518220 4,5 1500 1800 2200 700 1845 2.370
CR1521220 5,3 1500 2100 2200 700 1845 2.710
CR1524220 6,1 1500 2400 2200 700 1845 2.890
CR1527220 6,9 1500 2700 2200 700 1845 3.230
CR1530220 7,8 1500 3000 2200 700 1845 3.380

CR1515240 4,1 1500 1500 2400 700 1845 2.470
CR1518240 4,9 1500 1800 2400 700 1845 2.660
CR1521240 5,8 1500 2100 2400 700 1845 3.020
CR1524240 6,7 1500 2400 2400 700 1845 3.290
CR1527240 7,6 1500 2700 2400 700 1845 3.620
CR1530240 8,5 1500 3000 2400 700 1845 3.600
CR3315240 9,42 1500 3300 2400 700 1845 4.875
CR3615240 10,32 1500 3600 2400 700 1845 5.168
CR3915240 11,22 1500 3900 2400 700 1845 5.645
CR4215240 12,12 1500 4200 2400 700 1845 6.015
CR4515240 13,02 1500 4500 2400 700 1845 6.335
CR4815240 13,92 1500 4800 2400 700 1845 6.690
CR5115240 14,82 1500 5100 2400 700 1845 7.025
CR5415240 15,72 1500 5400 2400 700 1845 7.340
CR5715240 16,62 1500 5700 2400 700 1845 7.635
CR6015240 17,52 1500 6000 2400 700 1845 7.910

CR1818201 5 1800 1800 2010 700 1845 2.355
CR1821201 5,9 1800 2100 2010 700 1845 2.621
CR1824201 6,7 1800 2400 2010 700 1845 2.840
CR1827201 7,7 1800 2700 2010 700 1845 3.130
CR1830201 8,5 1800 3000 2010 700 1845 3.600

CR1818220 5,5 1800 1800 2200 700 1845 2.500
CR1821220 6,5 1800 2100 2200 700 1845 2.890
CR1824220 7,5 1800 2400 2200 700 1845 3.080
CR1827220 8,5 1800 2700 2200 700 1845 3.445
CR1830220 9,5 1800 3000 2200 700 1845 3.615



Λυόμενοι θάλαμοι

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
418

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CR1818240 6 1800 1800 2400 700 1845 2.840
CR1821240 7,1 1800 2100 2400 700 1845 3.205
CR1824240 8,2 1800 2400 2400 700 1845 3.420
CR1827240 9,3 1800 2700 2400 700 1845 3.810
CR1830240 10,4 1800 3000 2400 700 1845 3.945
CR3318240 11,53 1800 3300 2400 700 1845 5.420
CR3618240 12,63 1800 3600 2400 700 1845 5.750
CR3918240 13,73 1800 3900 2400 700 1845 6.113
CR4218240 14,84 1800 4200 2400 700 1845 6.639
CR4518240 15,94 1800 4500 2400 700 1845 6.859
CR4818240 17,04 1800 4800 2400 700 1845 7.232
CR5118240 18,47 1800 5100 2400 700 1845 7.538
CR5418240 19,24 1800 5400 2400 700 1845 7.830
CR5718240 20,35 1800 5700 2400 700 1845 8.053
CR6018240 21,45 1800 6000 2400 700 1845 8.617

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CR2121201 6,9 2100 2100 2010 700 1845 2.945
CR2124201 8 2100 2400 2010 700 1845 3.200
CR2127201 9,1 2100 2700 2010 700 1845 3.426
CR2130201 10,1 2100 3000 2010 700 1845 3.735

CR2121220 7,7 2100 2100 2200 700 1845 3.285
CR2124220 8,9 2100 2400 2200 700 1845 3.495
CR2127220 10,1 2100 2700 2200 700 1845 3.920
CR2130220 11,2 2100 3000 2200 700 1845 4.125

CR2121240 8,4 2100 2100 2400 700 1845 3.525
CR2124240 9,7 2100 2400 2400 700 1845 3.810
CR2127240 11 2100 2700 2400 700 1845 4.336
CR2130240 12,3 2100 3000 2400 700 1845 4.548
CR3321240 13,64 2100 3300 2400 700 1845 5.952
CR3621240 14,94 2100 3600 2400 700 1845 6.291
CR3921240 16,25 2100 3900 2400 700 1845 6.725
CR4221240 17,55 2100 4200 2400 700 1845 7.304
CR4521240 18,85 2100 4500 2400 700 1845 7.546
CR4821240 20,16 2100 4800 2400 700 1845 7.955
CR5121240 21,46 2100 5100 2400 700 1845 8.292
CR5421240 22,77 2100 5400 2400 700 1845 8.615
CR5721240 24,07 2100 5700 2400 700 1845 8.857
CR6021240 25,37 2100 6000 2400 700 1845 9.480



Λυόμενοι θάλαμοι

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
419

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CR2424201 9 2400 2400 2010 700 1845 3.450
CR2427201 10,5 2400 2700 2010 700 1845 3.765
CR2430201 11,6 2400 3000 2010 700 1845 4.050

CR2424220 10,2 2400 2400 2200 700 1845 3.680
CR2427220 11,6 2400 2700 2200 700 1845 4.125
CR2430220 13 2400 3000 2200 700 1845 4.396

CR2424240 11,2 2400 2400 2400 700 1845 4.075
CR2427240 12,7 2400 2700 2400 700 1845 4.585
CR2430240 14,2 2400 3000 2400 700 1845 4.810
CR3324240 15,75 2400 3300 2400 700 1845 6.544
CR3624240 17,26 2400 3600 2400 700 1845 6.920
CR3924240 18,76 2400 3900 2400 700 1845 7.399
CR4224240 20,27 2400 4200 2400 700 1845 8.033
CR4524240 21,77 2400 4500 2400 700 1845 8.300
CR4824240 23,28 2400 4800 2400 700 1845 8.751
CR5124240 24,78 2400 5100 2400 700 1845 9.121
CR5424240 26,29 2400 5400 2400 700 1845 9.474
CR5724240 27,79 2400 5700 2400 700 1845 9.742
CR6024240 29,3 2400 6000 2400 700 1845 10.429

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CR2727201 12 2700 2700 2010 700 1845 4.070
CR2730201 13,3 2700 3000 2010 700 1845 4.337

CR2727220 13,2 2700 2700 2200 700 1845 4.410
CR2730220 14,7 2700 3000 2200 700 1845 4.585

CR2727240 14,5 2700 2700 2400 700 1845 4.863
CR2730240 16,2 2700 3000 2400 700 1845 5.193
CR3327240 17,86 2700 3300 2400 700 1845 7.201
CR3627240 19,57 2700 3600 2400 700 1845 7.613
CR3927240 21,27 2700 3900 2400 700 1845 8.139
CR4227240 22,98 2700 4200 2400 700 1845 8.837
CR4527240 24,69 2700 4500 2400 700 1845 9.129
CR4827240 26,39 2700 4800 2400 700 1845 9.625
CR5127240 28,1 2700 5100 2400 700 1845 10.034
CR5427240 29,81 2700 5400 2400 700 1845 10.423
CR5727240 31,52 2700 5700 2400 700 1845 10.715
CR6027240 33,22 2700 6000 2400 700 1845 11.472



Λυόμενοι θάλαμοι

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
420

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CR3030201 14,9 3000 3000 2010 700 1845 4.990

CR3030220 16,5 3000 3000 2200 700 1845 5.344

CR3030240 18,1 3000 3000 2400 700 1845 5.658
CR3330240 19,97 3000 3300 2400 700 1845 7.919
CR3630240 21,88 3000 3600 2400 700 1845 8.373
CR3930240 23,79 3000 3900 2400 700 1845 8.951
CR4230240 25,7 3000 4200 2400 700 1845 9.719
CR4530240 27,6 3000 4500 2400 700 1845 10.042
CR4830240 29,51 3000 4800 2400 700 1845 10.587
CR5130240 31,42 3000 5100 2400 700 1845 11.035
CR5430240 33,33 3000 5400 2400 700 1845 11.464
CR5730240 35,24 3000 5700 2400 700 1845 11.789
CR6030240 37,15 3000 6000 2400 700 1845 12.619



Λυόμενοι θάλαμοι

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CL1212201 1,6 1200 1200 2010 580 1765 1.890
CL1215201 2,2 1200 1500 2010 580 1765 2.124
CL1218201 2,7 1200 1800 2010 580 1765 2.288
CL1221201 3,2 1200 2100 2010 580 1765 2.535
CL1224201 3,7 1200 2400 2010 580 1765 2.620
CL1227201 4,1 1200 2700 2010 580 1765 2.874
CL1230201 4,7 1200 3000 2010 580 1765 3.110

CL1212220 1,8 1200 1200 2200 580 1765 2.100
CL1215220 2,4 1200 1500 2200 580 1765 2.254
CL1218220 2,9 1200 1800 2200 580 1765 2.447
CL1221220 3,5 1200 2100 2200 580 1765 2.680
CL1224220 4,1 1200 2400 2200 580 1765 2.863
CL1227220 4,6 1200 2700 2200 580 1765 3.204
CL1230220 5,2 1200 3000 2200 580 1765 3.414

CL1212240 2,0 1200 1200 2400 580 1765 2.236
CL1215240 2,6 1200 1500 2400 580 1765 2.432
CL1218240 3,2 1200 1800 2400 580 1765 2.570
CL1221240 3,9 1200 2100 2400 580 1765 2.963
CL1224240 4,5 1200 2400 2400 580 1765 3.174
CL1227240 5,1 1200 2700 2400 580 1765 3.614
CL1230240 5,7 1200 3000 2400 580 1765 3.810
CL3312240 6,34 1200 3300 2400 580 1765 5.139  
CL3612240 6,96 1200 3600 2400 580 1765 5.559 
CL3912240 7,58 1200 3900 2400 580 1765 6.088  
CL4212240 8,21 1200 4200 2400 580 1765 6.614 
CL4512240 8,83 1200 4500 2400 580 1765 6.742  
CL4812240 9,45 1200 4800 2400 580 1765 6.909  
CL5112240 10,07 1200 5100 2400 580 1765 7.307  
CL5412240 10,69 1200 5400 2400 580 1765 7.691
CL5712240 11,32 1200 5700 2400 580 1765 7.913
CL6012240 11,94 1200 6000 2400 580 1765 8.158

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CL1515201 2,8 1500 1500 2010 700 1765 2.207
CL1518201 3,5 1500 1800 2010 700 1765 2.434
CL1521201 4,2 1500 2100 2010 700 1765 2.706
CL1524201 4,9 1500 2400 2010 700 1765 2.958
CL1527201 5,5 1500 2700 2010 700 1765 3.325
CL1530201 6,2 1500 3000 2010 700 1765 3.474

Πάχος μόνωσης 12cm



Λυόμενοι θάλαμοι

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Πάχος μόνωσης 12cm

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CL1515220 3,1 1500 1500 2200 700 1765 2.524
CL1518220 3,9 1500 1800 2200 700 1765 2.720
CL1521220 4,6 1500 2100 2200 700 1765 3.113
CL1524220 5,3 1500 2400 2200 700 1765 3.326
CL1527220 6,1 1500 2700 2200 700 1765 3.718
CL1530220 6,8 1500 3000 2200 700 1765 3.884

CL1515240 3,5 1500 1500 2400 700 1765 2.840
CL1518240 4,3 1500 1800 2400 700 1765 3.053
CL1521240 5,1 1500 2100 2400 700 1765 3.475
CL1524240 5,9 1500 2400 2400 700 1765 3.778
CL1527240 6,7 1500 2700 2400 700 1765 4.156
CL1530240 7,5 1500 3000 2400 700 1765 4.100
CL3315240 8,32 1500 3300 2400 700 1765 5.654 
CL3615240 9,14 1500 3600 2400 700 1765 6.116  
CL3915240 9,96 1500 3900 2400 700 1765 6.697  
CL4215240 10,77 1500 4200 2400 700 1765 7.276  
CL4515240 11,59 1500 4500 2400 700 1765 7.415
CL4815240 12,41 1500 4800 2400 700 1765 7.602
CL5115240 13,22 1500 5100 2400 700 1765 8.039
CL5415240 14,04 1500 5400 2400 700 1765 8.459  
CL5715240 14,85 1500 5700 2400 700 1765 8.704
CL6015240 15,67 1500 6000 2400 700 1765 8.974

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CL1818201 4,3 1800 1800 2010 700 1765 2.706
CL1821201 5,2 1800 2100 2010 700 1765 3.017
CL1824201 6,0 1800 2400 2010 700 1765 3.262
CL1827201 6,8 1800 2700 2010 700 1765 3.599
CL1830201 7,7 1800 3000 2010 700 1765 3.845

CL1818220 4,8 1800 1800 2200 700 1765 2.874
CL1821220 5,7 1800 2100 2200 700 1765 3.325
CL1824220 6,6 1800 2400 2200 700 1765 3.536
CL1827220 7,5 1800 2700 2200 700 1765 3.958
CL1830220 8,4 1800 3000 2200 700 1765 4.155



Λυόμενοι θάλαμοι

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
423

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CL2121201 6,1 2100 2100 2010 700 1765 3.385
CL2124201 7,1 2100 2400 2010 700 1765 3.677
CL2127201 8,1 2100 2700 2010 700 1765 3.940
CL2130201 9,1 2100 3000 2010 700 1765 4.367

CL2121220 6,8 2100 2100 2200 700 1765 3.778
CL2124220 7,9 2100 2400 2200 700 1765 4.019
CL2127220 9,0 2100 2700 2200 700 1765 4.503
CL2130220 10,1 2100 3000 2200 700 1765 4.743

CL2121240 7,5 2100 2100 2400 700 1765 4.230
CL2124240 8,7 2100 2400 2400 700 1765 4.419
CL2127240 9,9 2100 2700 2400 700 1765 4.985
CL2130240 11,1 2100 3000 2400 700 1765 5.227
CL3321240 12,29 2100 3300 2400 700 1765 6.842  
CL3621240 13,49 2100 3600 2400 700 1765 7.399
CL3921240 14,70 2100 3900 2400 700 1765 8.103
CL4221240 15,90 2100 4200 2400 700 1765 8.804
CL4521240 17,11 2100 4500 2400 700 1765 8.974  
CL4821240 18,32 2100 4800 2400 700 1765 9.196
CL5121240 19,52 2100 5100 2400 700 1765 9.728  
CL5421240 20,73 2100 5400 2400 700 1765 10.237
CL5721240 21,93 2100 5700 2400 700 1765 10.532
CL6021240 23,14 2100 6000 2400 700 1765 10.857

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CL1818240 5,3 1800 1800 2400 700 1765 3.263
CL1821240 6,3 1800 2100 2400 700 1765 3.687
CL1824240 7,3 1800 2400 2400 700 1765 3.929
CL1827240 8,3 1800 2700 2400 700 1765 4.380
CL1830240 9,3 1800 3000 2400 700 1765 4.533
CL3318240 10,31 1800 3300 2400 700 1765 6.219
CL3618240 11,32 1800 3600 2400 700 1765 6.728 
CL3918240 12,33 1800 3900 2400 700 1765 7.365
CL4218240 13,34 1800 4200 2400 700 1765 8.005
CL4518240 14,35 1800 4500 2400 700 1765 8.158
CL4818240 15,36 1800 4800 2400 700 1765 8.361
CL5118240 16,37 1800 5100 2400 700 1765 8.843
CL5418240 17,38 1800 5400 2400 700 1765 9.307
CL5718240 18,39 1800 5700 2400 700 1765 9.575
CL6018240 19,40 1800 6000 2400 700 1765 9.870



Λυόμενοι θάλαμοι

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
424

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CL2424201 8,3 2400 2400 2010 700 1765 3.964
CL2427201 9,4 2400 2700 2010 700 1765 4.327
CL2430201 10,6 2400 3000 2010 700 1765 4.657

CL2424220 9,1 2400 2400 2200 700 1765 4.230
CL2427220 10,4 2400 2700 2200 700 1765 4.743
CL2430220 11,7 2400 3000 2200 700 1765 4.984

CL2424240 10,1 2400 2400 2400 700 1765 4.683
CL2427240 11,5 2400 2700 2400 700 1765 5.272
CL2430240 12,9 2400 3000 2400 700 1765 5.529
CL3324240 14,27 2400 3300 2400 700 1765 7.527  
CL3624240 15,67 2400 3600 2400 700 1765 8.139
CL3924240 17,07 2400 3900 2400 700 1765 8.912
CL4224240 18,47 2400 4200 2400 700 1765 9.686
CL4524240 19,87 2400 4500 2400 700 1765 9.870
CL4824240 21,27 2400 4800 2400 700 1765 10.117 
CL5124240 22,67 2400 5100 2400 700 1765 10.699
CL5424240 24,07 2400 5400 2400 700 1765 11.260
CL5724240 25,47 2400 5700 2400 700 1765 11.584  
CL6024240 26,87 2400 6000 2400 700 1765 11.942  

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CL2727201 10,7 2700 2700 2010 700 1765 4.658
CL2730201 12,0 2700 3000 2010 700 1765 4.987

CL2727220 11,9 2700 2700 2200 700 1765 5.010
CL2730220 13,3 2700 3000 2200 700 1765 5.274

CL2727240 13,1 2700 2700 2400 700 1765 5.530
CL2730240 14,7 2700 3000 2400 700 1765 5.795
CL3327240 16,25 2700 3300 2400 700 1765 8.278  
CL3627240 17,85 2700 3600 2400 700 1765 8.954
CL3927240 19,44 2700 3900 2400 700 1765 9.806
CL4227240 21,04 2700 4200 2400 700 1765 10.654
CL4527240 22,63 2700 4500 2400 700 1765 10.857
CL4827240 24,23 2700 4800 2400 700 1765 11.130
CL5127240 25,82 2700 5100 2400 700 1765 11.770
CL5427240 27,41 2700 5400 2400 700 1765 12.388
CL5727240 29,01 2700 5700 2400 700 1765 12.744
CL6027240 30,60 2700 6000 2400 700 1765 13.136



Λυόμενοι θάλαμοι
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Κωδικός Όγκος
m³

Εξωτερικές διαστάσεις 
mm

Διαστάσεις 
πόρτας mm

Τιμή
€

D W H D H
CL3030201 13,5 3000 3000 2010 700 1765 5.734

CL3030220 14,9 3000 3000 2200 700 1765 6.144

CL3030240 16,5 3000 3000 2400 700 1765 6.453
CL3330240 18,24 3000 3300 2400 700 1765 9.107 
CL3630240 20,03 3000 3600 2400 700 1765 9.850
CL3930240 21,81 3000 3900 2400 700 1765 10.785
CL4230240 23,60 3000 4200 2400 700 1765 11.720
CL4530240 25,39 3000 4500 2400 700 1765 11.942
CL4830240 27,18 3000 4800 2400 700 1765 12.243  
CL5130240 28,97 3000 5100 2400 700 1765 12.947
CL5430240 30,76 3000 5400 2400 700 1765 13.626
CL5730240 32,55 3000 5700 2400 700 1765 14.015
CL6030240 34,33 3000 6000 2400 700 1765 14.450

Εξτρα πόρτα θαλάμου : 640€
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Ψυκτικά μηχανήματα RIVACOLD Ιταλίας. 
Το  “BLACKSYSTEM” είναι  ένα ολοκληρωμένο ψυκτικό συγκρότημα σε μια συσκευή, που περιλαμβάνει  
συμπιεστή, συμπυκνωτή, εξατμιστή και ηλεκτρικό πίνακα ελέγχου.  
Όλα τα BLACKSYSTEM είναι εφοδιασμένα με:  
● Επένδυση με γαλβανισμένα χαλυβδόφυλλα, φινιρισμένα με εποξικό χρώμα υψηλής αντοχής, εύκολα  αφαιρούμενες όψεις 
για γρήγορο και εύκολο service. 
● Κλειστές ή ημίκλειστες κεφαλές με θερμική προστασία. 
● Εναλλακτές θερμότητας με αλουμίνιο και χαλκό. 
● Εκτόνωση του ψυκτικού υγρού μέσω τριχοειδών ή θερμοστατικής βαλβίδας (όπου δεν είναι στάνταρ γίνεται  με 
παραγγελία). 
● Αερόψυκτο συμπυκνωτή (κατά παραγγελία υδρόψυκτο). 
● Αυτόματη απόψυξη με δυνατότητα προγραμματισμού διάρκειας και συχνότητας. 
● Ενσωματωμένο εξατμιστή νερού μέσω λεκάνης ή απευθείας. 
● Ηλεκτρονικό πίνακα που προγραμματίζεται ανάλογα με τις παραμέτρους του χρήστη. 
● Ενσωματωμένο ή ανεξάρτητο χειριστήριο (κατά παραγγελία όταν δεν είναι στάνταρ). 
● Κατά παραγγελία ηλεκτρονική πλακέτα για βασική ή δευτερεύουσα λειτουργία. 
● Κατά παραγγελία ηλεκτρονική πλακέτα για παρακολούθηση, καταγραφή και ρύθμιση από απόσταση. 
Η ποιότητα των υλικών και της κατασκευής, καθώς και οι συνεχόμενοι έλεγχοι εγγυώνται την αξιοπιστία τους.
Τα BLOCKSYSTEM είναι διαθέσιμα για τις παρακάτω περιοχές θερμοκρασιών: 
Συντήρηση: +5/-5°C 
Κατάψυξη : -15/-25°C 
Σειρά FA 
Επιτοίχιο ψυκτικό συγκρότημα. Τρόπος τοποθέτησης: κρεμαστό σε εγκοπές. 
Σειρά SF 
Ψυκτικά συγκροτήματα οροφής. Δίνουν τη δυνατότητα πλήρους χρήσης του όγκου του θαλάμου. Διαθέτουν χειριστήριο 
αποσπόμενο εώς 5 απόσταση  (μέσω καλωδίου). Εκτόνωση του ψυκτικού υγρού μεσω τριχοειδών  (κατά παραγγελία με  
θερμοστατική βαλβίδα). 
Σειρά ST 
Ψυκτικό συγκρότημα με ανεξάρτητο επιδαπέδιο κοντεσέρ και εξατμιστή. 
Σειρά P 
Ψυκτικά συγκροτήματα επιτοίχια. Διατίθενται σε δύο τύπους: χωνευτά (PT) ή επικαθήμενα (PA) . Κατά παραγγελία εκτόνωση 
με θερμοστατική  
βαλβίδα.  

Σειρά FA Επιτοίχια
Ψυκτικό υγρό R404a. 
Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη. 
Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 43°C.  

Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμοκρασία Ισχύς Θόρυβος dBA (10m) Form Τιμή €
FAM003Z001 3,4 -5/+5ºC 3/7Hp/230Volt 37 A 1.863
FAM006Z001 4,2 -5/+5ºC 1/2Hp/230Volt 36 A 1.915
FAM007Z001 5,5 -5/+5ºC 1/2Hp/230Volt 38 A 2.065
FAM009Z001 6,8 -5/+5ºC 3/4Hp/230Volt 37 A 2.142
FAM012Z001 7,3 -5/+5ºC 39 A 2.260
FAL003Z001 2,1 -15/-25ºC 3/4Hp/230Volt 42 A 2.168
FAL006Z001 3,4 -15/-25ºC 1Hp/230Volt 47 A 2.262
FAL009Z001 4,5 -15/-25ºC 1,5Hp/230Volt 44 A 2.390

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.
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Ψυκτικά μηχανήματα

Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμοκρασία Ισχύς Θόρυβος dBA (10m) Form Τιμή €
FAM016Z001 11,7 -5/+5°C 1,2Hp/230Volt 40 B 2.650
FAM022Z002 14,9 -5/+5°C 1,25Hp/380Volt 40 B 2.963
FAM028Z002 12,7 -5/+5°C 1,5Hp/380Volt 40 B 3.060
FAL012Z001 7,6 -15-25°C 1,5Hp/230Volt 42 B 2.570
FAL016Z002 9,6 -15-25°C 2Hp/380Volt 42 B 3.150

Σειρά FA Επιτοίχια
Ψυκτικό υγρό R404a.
Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη.
Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενα με πρεσοστάτη.
Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 43°C.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμοκρασία Ισχύς Θόρυβος dBA (10m) Form Τιμή €
FAM034Z002 22,3 -5/+5°C 1,5Hp/380Volt 40 C 3.550
FAM040Z002 27,6 -5/+5°C 2Hp/380Volt 40 C 3.830
FAL020Z002 12 -15-25°C 2Hp/380Volt 42 C 3.700
FAL0240Z002 22 -15-25°C 3Hp/380Volt 46 C 3.898

Σειρά FA Επιτοίχια
Ψυκτικό υγρό R404a.
Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη.
Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενα με πρεσοστάτη.
Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 43°C.



Ψυκτικά μηχανήματα
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Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμοκρασία Ισχύς Θόρυβος dBA (10m) Form Τιμή €
SFM003Z001 2,9 -5/+5°C 3/7Hp/230Volt 44 A 2.490
SFM006Z001 4,9 -5/+5°C 1/2Hp/230Volt 60 B 2.780
SFM007Z001 5,1 -5/+5°C 1/2Hp/230Volt 67 B 3.137
SFL003Z001 2,3 -15-25°C 3/4Hp/230Volt 48 A 2.772
SFL006Z001 4,4 -15-25°C 1Hp/230Volt 71 B 2.993
SFL008Z001 5,2 -15-25°C 1,5Hp/230Volt 77 B 3.320

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Σειρά SF Οροφής
Ψυκτικό υγρό R404a. Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη. Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενα με πρεσοστάτη. Μέγιστη 
εξωτερική θερμοκρασία 43°C.

Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμοκρασία Ισχύς Θόρυβος dBA (10m) Form Τιμή €
SFM009Z001 10,8 -5/+5°C 1Hp/230Volt 93 C 3.150
SFM016Z001 14 -5/+5°C 1,2Hp/230Volt 97 C 3.290
SFM022Z002 18 -5/+5°C 1,3Hp/380Volt 143 C 4.675
SFM034Z002 32 -5/+5°C 1,5Hp/400Volt 160 C 4.757
SFL009Z001 7,5 -15-25°C 1,5Hp/230Volt 99 C 3.395
SFL016Z002 13,5 -15-25°C 2Hp/380Volt 130 C 5.039
SFL020Z002 16,5 -15-25°C 3Hp/380Volt 134 C 5.425
SFL024Z002 20 -15-25°C 3Hp/380Volt 193 * 6.088
SFL034Z002 30 -15-25°C 4Hp/380Volt 200 * 6.677

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Σειρά SF Οροφής
Ψυκτικό υγρό R404a. Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη.
Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενα με πρεσοστάτη.
Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 43°C.
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Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμοκρασία Ισχύς Θόρυβος dBA (10m) Form Τιμή €
STM003Z001 3,6 -5/+5°C 3/7Hp/230Volt 52 A 2.018
STM006Z001 4,9 -5/+5°C 1/2Hp/230Volt 54 A 2.067
STM009Z001 10,8 -5/+5°C 1Hp/230Volt 65 B 2.445
STL003Z011 2,4 -15-25°C 3/4Hp/230Volt 61 A 2.375
STL006Z011 4,4 -15-25°C 1Hp/230Volt 65 B 2.610

Σειρά ST Διαιρούμενα
Ψυκτικό υγρό R404a.
Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη.
Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενα με πρεσοστάτη.
Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 43°C.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμοκρασία Ισχύς Θόρυβος dBA (10m) Form Τιμή €
STM016Z001 13,9 -5/+5°C 1,2Hp/230Volt 77 A 2.770
STM022Z012 17,2 -5/+5°C 1,3Hp/380Volt 82 A 3.725
STL009Z011 7,5 -15-25°C 1,5Hp/230Volt 80 A 2.700
STL016Z012 12,7 -15-25°C 2Hp/380Volt 93 B 3.755

Σειρά ST Διαιρούμενα
Ψυκτικό υγρό R404a.
Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη.
Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενα με πρεσοστάτη.
Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 43°C.
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμ/σια Ισχύς 380Volt Form Τιμή €
STM034Z012 30,2 -5/+5°C 1,5Hp A 4.875
STM054Z012 41,2 -5/+5°C 2,5Hp B 5.233
STL024Z012 25 -15-25°C 3Hp B 4.795
STL034Z012 38,5 -15-25°C 4Hp B 5.686

Σειρά ST Διαιρούμενα
Ψυκτικό υγρό R404a. Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη. Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενα 
με πρεσοστάτη. Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 43°C.

Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμοκρασία Ισχύς Form Τιμή €
STM068Z012 68,8 -5/+5°C 3Hp/380Volt D 6.740
STM080Z012 78 -5/+5°C 4,5Hp/380Volt D 7.180
STL060Z012 46 -15-25°C 3Hp/380Volt D 7.715
STL080Z012 63 -15-25°C 3Hp/380Volt D 7.877

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Σειρά P  Επιτοίχια
Ψυκτικό υγρό R404a.Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη. Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενα με πρεσοστάτη. Μέγιστη 
εξωτερική θερμοκρασία 43°C.

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται η εγκατάσταση και η τοποθέτηση.

Μοντέλο Για θάλαμο m³ Θερμοκρασία Ισχύς Θόρυβος dBA (10m) Form Τιμή €
PTM054Z002 41 -5/+5°C 2,5Hp/380Volt 167 D 4.900
PTL034Z002 38 -15-25°C 4Hp/380Volt 182 D 5.700

Σειρά ST Διαιρούμενα
Ψυκτικό υγρό R404a. Αθόρυβο με αυτόματη απόψυξη. Ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενα με 
πρεσοστάτη. Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 43°C.
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Κατόπιν παραγγελίας ψυκτικές μονάδες  με συστοιχία 2 και 3 μηχανήματων 
του οίκου RIVACOLD  Ιταλίας.

Η σειρές  mini-pack έχει σχεδιαστεί για  εγκαταστάσεις τόσο μεσαία όσο και χαμηλή θερμοκρασία.

Τα τυποποιημένα μοντέλα έχουν όλα τα απαραίτητα εξαρτήματα για εύκολη εγκατάσταση:

● Στεγανό περίβλημα  χαμηλού θορύβου
● Ενσωματωμένο συμπυκνωτή
● 2 και άνω συμπιεστές (ψηφιακά ελεγχόμενους), scroll-bitzer-copeland ανάλογα τις ανάγκες
● Μόνωση θορύβου από συμπιεστή (ηχητικά κελύφη)
● Αποσβεστήρες κραδασμών στη γραμμή αναρρόφησης  
● Βαλβίδα ασφάλειας
● Φίλτρο-δείκτη ροής
● Πρεσσοστάτες υψηλής και χαμηλής πίεσης για καθένα συμπιεστής
● Ανεμιστήρα συμπυκνωτή με διαφορικό ταχύτητας
● αισθητήρα χαμηλής θερμοκρασίας
● Βαλβίδα αντεπιστροφής, διαχωριστή λαδιού 
● Ενσωματωμένο ηλεκτρικό κουτί με ηλεκτρονικό έλεγχο

Η χρήση των ψυκτικών υγρών με GWP <2500, όπωςR448A και R449A διασφαλίζουν ότι η σειρά μας συμμορφώνεται 
πλήρως τόσο με τα ECO-DESI GN και F-GAS σε πακέτα με ισχύ  <40kW.

Το αδιάβροχο περίβλημα και το χαμηλό επίπεδο θορύβου αυτών των συστημάτων τους καθιστούν την ιδανική επιλογή 
για  εγκαταστάσεις στο κέντρο της πόλης

MH2_C -mini-packs with 2 scroll compres-
sors and built-in condenser

MH2_B -mini-packs with 2 semi-hermetic compres-
sors and built-in condenser                                                                                           





Buffet
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Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T
434

Σειρά από εντοιχιζόμενες συσκευές DROP IN του εργοστασίου EDENOX του ομίλου FAGOR.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Σειρά ELEGANCE. Ανοξείδωτες AISI 304 18/10.

Buffet ψυχόμενο SAYL Ισπανίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Ψύξη: +4/+8°C. Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 25°C.
Φέρει φωτισμό LED. Με ράφι ουδέτερο, χωρίς ψύξη.
Διαστάσεις: Ø 950x750mm.
Με ψύξη στον πάτο.
Μοντέλο BUF360
Τιμή: 1.980€

Πιατέλλα για το buffet
Μοντέλο PVP
Τιμή: 20€

Ψυχόμενες συσκευές

Ψυχόμενη επιφάνεια.
Στατική ψύξη 0°C/+8°C με 3, 4 ή 5GN.

Ψυχόμενη λεκάνη.
Στατική ψύξη +2°C/+8°C με 3, 4 ή 5GN.

Θερμαινόμενες συσκευές

Μπαιν μαρί νερού.
θερμοκρασία: +30°C/+90°C.
Χωρητικότητα 2, 3, 4 ή 5GN.

Μπαιν μαρί ξηράς.
Με κυκλοφορία αέρα. 
θερμοκρασία: +30°C/+90°C.
Χωρητικότητα 2, 3, 4 ή 5GN.

Μπαιν μαρί νερού με ξεχωριστή 
ρύθμιση για κάθε GN. 
Θερμοκρασία: +30°C/+90°C.
Χωρητικότητα 2, 3, 4 ή 5GN.

Κεραμική επιφάνεια.
θερμοκρασία: +40°C/+120°C.
Χωρητικότητα 2, 3, 4 ή 5GN.



Buffet εντοιχιζόμενα ψυχόμενα
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Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή
€Μήκος Πλάτος Ύψος Μήκος Πλάτος

DRTP-211HC 19069648 79 61 55,8 76,5 58,5 2GN1/1 199Watt 1.655
DRTP-311HC 19069649 111,5 61 55,8 109 58,5 3GN1/1 199Watt 1.760
DRTP-411HC 19069660 144 61 55,8 141,5 58,5 4GN1/1 199Watt 1.960
DRTP-511HC 19069661 176,5 61 55,8 174 58,5 5GN1/1 199Watt 2.070

Ψυχόμενη επιφάνεια βάθους 1cm, EDENOXτου ομίλου FAGOR.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Ανοξείδωτη AISI 304 18/10.
Με εσοχή 10cm στην επιφάνεια.
Διακόπτης ON/OFF.
Ηλεκτρονική ρύθμιση & ένδειξη της ψύξης.
Λεκανάκι για την αυτόματη εξάτμιση του νερού.
FREOR R600a.
Χάλκινη ψυκτική σωλήνα κάτω από την επιφάνεια.
Αποχέτευση 1/2ʺ.
Ψύξη: 0/+8°C. 
Τάση 230Volt.

Ψυχόμενη λεκάνη βάθους 16cm, EDENOX του ομίλου FAGOR.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Ανοξείδωτη AISI 304 18/10.
Με εσοχή 10cm στην επιφάνεια. Βάθος λεκάνης 16cm.
Διακόπτης ON/OFF.
Ηλεκτρονική ρύθμιση & ένδειξη της ψύξης.
Λεκανάκι για την αυτόματη εξάτμιση του νερού.
FREOR R600a.
Χάλκινη ψυκτική σωλήνα κάτω από την επιφάνεια.
Αποχέτευση 1/2ʺ.
Ψύξη: 0/+8°C. 
Τάση 230Volt.

Το χειριστήριο 
ρυθμίσεων μπορεί να 
μετακινηθεί 1,3 μέτρα.
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Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή
€Μήκος Πλάτος Ύψος Μήκος Πλάτος

DRW-211 19069662 79 61 55,8 76,5 58,5 2GN1/1 310Watt 1.730
DRW-311 19069663 111,5 61 55,8 109 58,5 3GN1/1 310Watt 1.850
DRW-411 19069664 144 61 55,8 141,5 58,5 4GN1/1 310Watt 2.060
DRW-511 19069665 176,5 61 55,8 174 58,5 5GN1/1 310Watt 2.350

Το χειριστήριο 
ρυθμίσεων μπορεί να 
μετακινηθεί 1,3 μέτρα.
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Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς 
230Volt

Τιμή
€Μήκος Πλάτος Ύψος Μήκος Πλάτος

DRWV-211 19069773 79 72 67,7 76,5 69 2GN1/1 280Watt 3.700
DRWV-311 19069770 111,5 72 67,7 109 69 3GN1/1 395Watt 4.000
DRWV-411 19069771 144 72 67,7 141,5 69 4GN1/1 535Watt 4.600
DRWV-511 19069772 176,5 72 67,7 174 69 5GN1/1 710Watt 4.852

Ψυχόμενη λεκάνη βεβιασμένης κυκλοφορίας βάθους 16cm, EDENOX 
του ομίλου FAGOR.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Ανοξείδωτη AISI 304 18/10. Με εσοχή 10cm στην επιφάνεια. Βάθος 
λεκάνης 16cm. Δημιουργεί μια αεροκουρτίνα πάνω από το μέρος των 
gastronom. Διακόπτης ON/OFF. Ηλεκτρονική ρύθμιση & ένδειξη της 
ψύξης. Λεκανάκι για την αυτόματη εξάτμιση του νερού. FREOR R452a.
Χάλκινη ψυκτική σωλήνα κάτω από την επιφάνεια. Αποχέτευση 1/2ʺ.
Ψύξη: 0/+8°C. Τάση 230Volt.

Ψυχόμενη και θερμαινόμενη επιφάνεια Αυστριακής κατασκευής.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Εντοιχιζόμενη, ρυθμιζόμενη από τους -5°C έως τους +140°C με μέγιστη εξωτερική 
θερμοκρασία +24°C. Κατασκευή από αλουμίνιου 12mm πάχους. Τάση 230Volt. Με ενσωματωμένο μοτέρ. FRE-
ON R600, GNR290. Όταν διατίθεται με διαιρούμενο μοτέρ R134a/R404a/R507a.

* Το διαιρούμενο ψυκτικό μηχάνημα, δεν συμπεριλαμβάνεται.

ΜΟΝΤΕΛΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 
mm Χωρ/τητα Ισχύς ζεστού Ισχύς 

ψυγείου

Τιμή 
με ψυκτικό 
μηχάνημα

€

Τιμή 
με διαιρούμενο 

ψυκτικό μηχάνημα
€

10100000 530x330x160  1/1GN 0,85Kw/230Volt 70 Watt 4.480 4.300 *
10200000 530x660x160  2/1GN 1,52Kw/230Volt 140 Watt 5.500 5.300 *
10300000 530x990x160  3/1GN 2,34Kw/230Volt 210 Watt 6.450 6.300 *
10400000 530x1.320x160  4/1GN 3,1Kw/230Volt 280 Watt 7.550 7.400 *
10500000 
στρογγυλή

Φ480x160  0,7Kw/230Volt 70 Watt 5.000 4.830 *
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Buffet εντοιχιζόμενα θερμαινόμενα

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις 
κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή

€Μήκος Πλάτος Ύψος Μήκος Πλάτος
DBM-211 19069671 79 61 30,4 76,5 58,5 2 GN1/1 1600Watt 960
DBM-311 19069672 111,5 61 30,4 109 58,5 3 GN1/1 2400Watt 1.040
DBM-411 16069673 144 61 30,4 141,5 58,5 4 GN1/1 3000Watt 1.295
DBM-511 19069674 176,5 61 30,4 174 58,5 5 GN1/1 3000Watt 1.610

Μπαιν μαρί βάθους 16cm, EDENOX του ομίλου FAGOR.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Αναλογικός θερμοστάτης.
Ανοξείδωτο 304.
Το χειριστήριο μετακινείται.  
Βάθος λεκάνης 16cm.
Η θέρμανση παράγεται από αντιστάσεις.
Αποχέτευση 3/4ʺ.
Θερμοκρασία: +30/+90°C. 
Τάση 230Volt.

Μπαιν μαρί βάθους 16cm, EDENOX του ομίλου FAGOR.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Με ξεχωριστή ρύθμιση για κάθε λεκάνη.
Αναλογικός θερμοστάτης.
Ανοξείδωτο 304.
Το χειριστήριο μετακινείται.  Βάθος λεκάνης 16cm.
Η θέρμανση παράγεται από αντιστάσεις.
Αποχέτευση 1/2ʺ.
Θερμοκρασία: +30/+90°C. 
Τάση 230Volt.

Εύκολη ρύθμιση και 
προσαρμογή της 
θερμοκρασίας.
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Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις 
κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή

€Μήκος Πλάτος Ύψος Μήκος Πλάτος
DBM-211I 19069675 79 61 30,4 76,5 58,5 2 GN1/1 1600Watt 1.480
DBM-311I 19069676 111,5 61 30,4 109 58,5 3 GN1/1 2400Watt 1.710
DBM-411I 19069677 144 61 30,4 141,5 58,5 4 GN1/1 3000Watt 2.060

Με ξεχωριστό 
θερμοστάτη για κάθε 
λεκάνη.
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Κεραμική επιφάνεια EDENOX του ομίλου FAGOR.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Η θερμοκρασία παράγεται από αντιστάσεις που 
βρίσκονται στο κάτω μέρος τηε επιφάνειας.
Αναλογικός θερμοστάτης.
Ανοξείδωτη AISI 304.
Το χειριστήριο μετακινείται.
Θερμοκρασία: +40/+120°C. 
Τάση 230Volt.

Οι σφιγκτήρες 
διασφαλίζουν ομοιόμορφη 
προσαρμογή στον πάγκο

Το χειριστήριο 
ρυθμίσεων μπορεί να 
μετακινηθεί 1,3 μέτρα.

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις 
κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή

€Μήκος Πλάτος Ύψος Μήκος Πλάτος
DDBM-211 19069679 79 61 36,4 76,5 58,5 2 GN1/1 1200Watt 890
DDBM-311 19069680 111,5 61 36,4 109 58,5 3 GN1/1 1800Watt 960
DDBM-411 19069681 144 61 36,4 141,5 58,5 4 GN1/1 2400Watt 1.190
DDBM-511 19069682 176,5 61 36,4 174 58,5 5 GN1/1 3000Watt 1.490

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις 
κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή

€Μήκος Πλάτος Ύψος Μήκος Πλάτος
DCT-211 19069683 79 61 21 76,5 58,5 2 GN1/1 900Watt 1.640
DCT-311 19069684 111,5 61 21 109 58,5 3 GN1/1 1350Watt 1.960
DCT-411 19069685 144 61 21 141,5 58,5 4 GN1/1 1800Watt 2.310
DCT-511 19069686 176,5 61 21 174 58,5 5 GN1/1 2250Watt 2.640

Μπαιν μαρί ξηράς βάθους 16cm, EDENOX του ομίλου FAGOR.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Ανοξείδωτο AISI 304.
Η θερμότητα παράγεται από αντιστάσιες που προστατεύονται από 
σχάρες. Κάδος εύκολος στον καθαρισμό.
Εύκολη πρόσβαση στις αντιστάσεις.
Αναλογικός θερμοστάτης.
Το χειριστήριο μετακινείται.  
Βάθος λεκάνης 16cm.
Θερμοκρασία: +30/+90°C. 
Τάση 230Volt.
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Εξαρτήματα buffet EDENOX

Εξαρτήματα για τις εντοιχιζόμενες συσκευές DROP IN ELEGANCE EDENOX του ομίλου FAGOR.

Βάση αντιπτερνιστική με τζάμι κουρμπαριστό διπλής ροής και φωτισμό για τις συσκευές.

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις 
κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς

Watt
Τιμή

€Μήκος Πλάτος Ύψος
FS-L-CG2-211 19069691 77,2 59 48 72,3 2 GN1/1 8 400
FS-L-CG2-311 19069692 109,7 59 48 104,8 3 GN1/1 14 490
FS-L-CG2-411 19069693 142,2 59 48 137,3 4 GN1/1 21 545
FS-L-CG2-511 19069694 174,7 59 48 169,8 5 GN1/1 28 655

Μπροστινό γυάλινο τζάμι. Εφάπτεται με το άνω κουρμπαριστό τζάμι. Χρειάζεται το 
kit σύνδεσης μοντέλο DAGS για να τοποθετηθεί.

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Χωρ/τα Τιμή
€Μήκος Πλάτος

FCG-211 19069711 67,5 39,5 2 GN1/1 125
FCG-311 19069712 100 39,5 3 GN1/1 140
FCG-411 19069713 132,5 39,5 4 GN1/1 150
FCG-511 19069714 165 39,5 5 GN1/1 165

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις 
κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς

Watt
Τιμή

€Μήκος Πλάτος Ύψος
FS-L-CG1-211 19018969 77,2 55,2 48 72,3 2 GN1/1 8 395
FS-L-CG1-311 19018970 109,7 55,2 48 104,8 3 GN1/1 14 475
FS-L-CG1-411 19018971 142,2 55,2 48 137,3 4 GN1/1 21 535
FS-L-CG1-511 19018972 174,7 55,2 48 169,8 5 GN1/1 28 625

Βάση αντιπτερνιστική με τζάμι κουρμπαριστό μονής ροής και φωτισμό για τις συσκευές.

Βάση αντιπτερνιστική με τζάμι κουρμπαριστό διπλής ροής, φωτισμό και θέρμανση.

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Χωρ/τα Ισχύς
Watt

Τιμή
€Μήκος Πλάτος Ύψος

FS-H-CG2-211 19069699 77,2 59 48 2 GN1/1 240 445
FS-H-CG2-311 19069700 109,7 59 48 3 GN1/1 360 510
FS-H-CG2-411 19069701 142,2 59 48 4 GN1/1 480 580
FS-H-CG2-511 19069702 174,7 59 48 5 GN1/1 600 695

Βάση αντιπτερνιστική με τζάμι κουρμπαριστό μονής ροής, φωτισμό και θέρμανση.

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Χωρ/τα Ισχύς
Watt

Τιμή
€Μήκος Πλάτος Ύψος

FS-H-CG1-211 19069695 77,2 55,2 48 2 GN1/1 240 435
FS-H-CG1-311 19069696 109,7 55,2 48 3 GN1/1 360 495
FS-H-CG1-411 19069697 142,2 55,2 48 4 GN1/1 480 565
FS-H-CG1-511 19069698 174,7 55,2 48 5 GN1/1 600 670
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Εξαρτήματα για τις εντοιχιζόμενες συσκευές DROP IN ELEGANCE EDENOX του ομίλου FAGOR.

Θερμαινόμενος διανεμητής πιάτων με μεταλλικά ελατήρια βαρέως τύπου. 
Ρυθμιζόμενη διάμετρος των πιάτων. Εύκολο στην τοποθέτηση. Χωρητικότητα 40-
45 πιάτα (ανάλογα το ύψος). Μέγιστο βάρος 45Kg. Ανοξείδωτο AISI 304 18/10. 
Ισχύς: 480Watt/230Volt. Χειριστήριο γι ατην ρύθμιση της θερμοκρασίας. Με λάμπα 
λειτουργίας και πρίζα.

Καπάκι κάλυψης για τους διανεμητές πιάτων.

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις 
cm

Διάμετρος 
πιάτου Øcm

Τιμή
€

NPD-28 19069716 39,1x73 18 - 28 380
NPD-34 19069717 45,1x73 24 - 34 470

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις 
cm

Διάμετρος 
πιάτου Øcm

Τιμή
€

HPD-28 19069718 42x73 18 - 28 825
HPD-34 19069719 48x73 24 - 34 865

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις 
cm

Διάμετρος 
πιάτου Øcm

Τιμή
€

PDC-28 19069611 Ø34x6 28 59
PDC-34 19069612 Ø40x6 34 65

Kit σύνδεσης. Ανοξείδωτο, για την τοποθέτηση του τζαμιού.

Μοντέλο Κωδικός Τιμή
€

GPIK 19069715 42

Ουδέτερος διανεμητής πιάτων με μεταλλικά ελατήρια βαρέως τύπου. Ρυθμιζόμενη 
διάμετρος των πιάτων. Εύκολο στην τοποθέτηση. Χωρητικότητα 40-45 πιάτα 
(ανάλογα το ύψος). Μέγιστο βάρος 45Kg. Ανοξείδωτο AISI 304 18/10.

Διανεμητής καλαθιών. Αποθηκεύει καλάθια 50x50cm. Με μεταλλικά ελάτήρια. Εύκολο 
στην τοποθέτηση. Μέγιστο βάρος: 120Kg. Χωρητικότητα 5 καλάθια ύψους 11cm. 
Ανοξείδωτο.

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις 
cm

Διαστάσεις 
κοπής cm

Τιμή
€

BD-55 19069722 60x64x71 53,5x61 785
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Buffet 

Μοντέλο Χωρ/τα Διαστάσεις 
cm

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή
€

EMP.SBS.03 3 x GN1/1 118x89x87(137) 2,7Kw 125 1.510
EMP.SBS.04 4 x GN1/1 150x89x87(137) 2,7Kw 146 1.670
EMP.SBS.05 5 x GN1/1 180x89x87(137) 4,3Kw 163 1.895
EMP.SBS.06 6 x GN1/1 210x89x87(137) 5,4Kw 184 2.330

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm

Βάρος 
Kg

Τιμή
€

EMP.SB.03-N 118x89x87(137) 125 1.510
EMP.SB.04-N 150x89x87(137) 146 1.720
EMP.SB.05-N 180x89x87(137) 163 1.910
EMP.SB.06-N 210x89x87(137) 184 2.180

Buffet θερμαινόμενο EMPERO Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με θερμοστάτη ασφαλείας. Φέρει 
ανοξείδωτη λεκάνη, αποχέτευση και φωτισμό.

Buffet ψυχόμενο EMPERO Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη λεκάνη. Πάχος μόνωσης 
40Kg/m³. Με φωτισμό. FREON R134a. Ψύξη : +2/+8ºC.

Montreal Samba Walnut Wenge Maple

Buffet ουδέτερο EMPERO Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Φέρει επιφάνεια γρανίτη και φωτισμό.

Επιλογή χρωματισμού :

Μοντέλο Χωρ/τα Διαστάσεις 
cm

Ισχύς 
230Volt

Βάρος 
Kg

Τιμή
€

EMP.SB.03 3 x GN1/1 118x89x87(137) 1,3Kw 125 2.020
EMP.SB.04 4 x GN1/1 150x89x87(137) 1,3Kw 146 2.120
EMP.SB.05 5 x GN1/1 180x89x87(137) 1,3Kw 163 2.230
EMP.SB.06 6 x GN1/1 210x89x87(137) 1,3Kw 184 2.790
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